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Firmenprofil 
Company Profile

Profil de l‘entreprise

NPR of Europe GmbH

Firmenprofil / wichtige Stationen:

Seit 1979: regelmäßige Serienlieferungen bei Mercedes-Benz 
(z.B. Baureihe 400)
Seit 1981: regelmäßige Serienlieferungen wie zum Beispiel Raba-MAN,                
Zetor, Skoda, Perkins, Triumph, AMG - Mercedes, Audi, Smart, BMW
1987: Einführung der ersten Kompressionsringe aus Stahl im SM Repa-
raturprogramm
1989 erfolgt die erste Serienfreigabe bei Mercedes-Benz für die seit 
1986 erprobten nitrierten Stahlringe im Motor M104E32 6 Zylinder 
3200 cc
1990 übernimmt Nippon Piston Ring Co., Ltd. alle Anteile an der Schöttle 
Motorenteile GmbH
Seit 1996: Erfolge im Motorsport (z.B. Formel 1,  DTM, Nascar, FIA-GT)
Seit 1998 Serienbelieferung von Lagerschalen im Actros Baureihe 500
Seit 2001 erfolgt die Einführung der PVD-Technologie für DaimlerChrys-
ler Baureihe 457/460/500
2005 fusionieren die Schöttle Motorenteile GmbH und die NPR of Euro-
pe GmbH zur NPR of Europe GmbH; die Marke „SM“ wird weitergeführt
2006 wird die Sicherheitsverpackung im Aftermarket mit dem Deutschen           
Verpackungspreis 2006 und dem WorldStar 2006 ausgezeichnet
2008 erfolgt das einheitliche Auftreten der Erstausrüstung und des After-
markets unter der gemeinsamen Marke „NE“
2008 wird das Produktportfolio im Aftermarket um japanische Lager-
schalen erweitert
2010 ergänzen europäische Lagerschalen das Programm im Bereich 
Aftermarket

Company profile / important steps: 

January 1973: establishment of Schöttle Motorenteile GmbH as joint 
venture with Nippon Piston Ring Co., Ltd. 
Since 1979: regular OE-supply for Mercedes-Benz (e.g. series 400) 
Since 1981: regular OE-supply for e.g. MAN, Zetor, Skoda, Perkins, 
Triumph, AMG, Audi, Smart, BMW 
1987: introduction of the first steel compression rings in the range of SM 
repair 
1989: first release of the production run for Mercedes-Benz; the nitrided 
steel rings have been proved in engine M104E32 6 cylinders 3200 cc 
since 1986
1990: Nippon Piston Ring Co., Ltd. takes over all shares of Schöttle 
Motorenteile GmbH
Since 1996: successes in motor sports (e.g. Formula 1, DTM ,Nascar, 
FIA-GT)
Since 1998: OE supplier for bearings for the Actros series 500
Since 2001: implementation of PVD-technology for DaimlerChrysler 
engine family 457/460/500
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Firmenprofil
Company Profile
Profil de l‘entreprise

2005: Schöttle Motorenteile GmbH and NPR of Europe GmbH merge to 
NPR of Europe GmbH; the brand “SM” is continued
2006: the security packaging in the aftermarket is awarded with the Ger-
man Packaging Award 2006 and the WorldStar 2006
2008: OE and AM appear together under the corporate brand “NE”
2008: the product range in AM is enlarged by bearings for Japanese 
engines
2010: bearings for European engines complement the bearing pro-
gramme in AM

Profil de l’entreprise / étapes importantes :

En janvier 1973 fondation de la maison Schöttle Motorenteile GmbH 
comme joint-venture avec Nippon Piston Ring Co., Ltd.
Dès 1979 livraisons régulières pour la fabrication en première monte de 
Mercedes Benz (p. ex. série 400)
Dès 1981 livraisons régulières pour la fabrication en première monte de 
plusieurs producteurs d’automobiles, p. ex. MAN, Zetor, Skoda, Perkins, 
Triumph, AMG, Audi, Smart, BMW
1987 introduction des segments compresseurs en acier dans le domaine 
réparation
1989 première autorisation pour la livraison en série auprès de 
Mercedes Benz pour les segments en acier nitruré qui ont été mises à 
l’épreuve dès 1986 pour le moteur M104E32 6 cylindres 3200 cc
1990 Nippon Piston Ring Co. prends tous les actions de la maison 
Schöttle Motorenteile GmbH
Dès 1996: succès dans les courses (p. ex. Formule 1, Nascar, FIA-GT)
Dès 1998: livraison en première monte des coussines pour le ACTROS 
série 500
Dès 2001 introduction de la technologie PVD pour la série 457/460/500 
de DaimlerChrysler
2005 fusion de Schöttle Motorenteile GmbH et NPR of Europe GmbH 
sous le nom de NPR of Europe GmbH, la marque «SM» continue
L’emballage de sécurité dans le domaine est honoré avec le Prix Alle-
mand de L’Emballage (Deutscher Verpackungspreis) 2006 et le World-
Star 2006. En 2008 les domaines OE et AM se présentent ensemble 
sous la marque «NE»
2008 : la gamme de produits dans le domaine réparation est élargie par 
des coussinets pour moteurs japonais
2010: des coussinets pour moteurs européens complètent la gamme du 
domaine réparation

NPR of Europe GmbH

Siemensstraße 56
70825 Korntal-Münchingen
Germany

www.npr-europe.com
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Vorwort
Preface
Préface

Vorwort

Damit wir unseren Kunden mit diesem Katalog möglichst korrekte Daten 
bieten können, wurden alle Artikel mit größter Sorgfalt zusammengestellt 
und kontrolliert. Wir haften jedoch nicht für die Folgen etwaiger Irrtümer 
oder Auslassungen. Weiterhin behalten wir uns notwendige oder technisch 
vertretbare Änderung in der Spezifikation der Lager vor.

Die NPR of Europe GmbH ist Serienlieferant für namhafte Fahrzeugherstel-
ler. Begonnen hat diese erfolgreiche Beziehung 1998 mit der Belieferung 
von Lagerschalen für den Actros der Baureihe 500.

Die Lagerschalen sind so ausgeführt, dass sie ohne jegliche Nacharbeit der 
Gehäuse und Wellen eingebaut werden können. Die Ausführung der Lager 
in Material und Maß ist an die Erstausrüstung der Motorenhersteller ange-
lehnt.

Die Auswahl an Lagern ist ständigen Änderungen unterworfen, daher 
können teilweise ungängige Lager nur noch aus laufenden Lagerbeständen 
geliefert werden. Andererseits besteht für neu aufgenommene Lagerscha-
len eine Liefermöglichkeit.
Lagerschalen für Rennsport, Kompressoren und weitere spezielle Anwen-
dungen können auf Anfrage ebenfalls angeboten werden. Des Weiteren 
können wir Lagerschalen, die nicht in diesem Katalog aufgeführt sind, auf 
Anfrage gerne anbieten.

Seriennummern, Fabrikate sowie Fahrzeug- und Herstellernamen werden 
lediglich zur Transparenz verwendet.

Aufträge werden grundsätzlich nach unseren „Allgemeinen Liefer- und 
Zahlungsbedingungen“ angenommen. Ausnahmen bedürfen unserer 
schriftlichen Bestätigung.
Nachdruck und Änderung dieses Katalogs dürfen nicht ohne unsere Geneh-
migung erfolgen.

Preface

In order to offer to our customers correct data in this catalogue, all of the 
references have been assembled and controlled with much care. However, 
we cannot be held responsible for the consequences of possible errors or 
omissions. 
Furthermore we reserve the right to make necessary or technically reasona-
ble changes in the specification of the bearings.

NPR of Europe GmbH is OE-supplier to many well-known engine manufac-
turers. This successfull relationship started in 1998 with us being supplier 
for the bearings of the ACTROS series 500.

The bearings may be fitted without altering the housings or shafts. The 
design of material and dimensions is based on the original equipment of the 
engine manufacturers.
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The range of bearings is subject to constant alterations. Partly we can only 
supply until our stocks last, on the other hand newly added bearings may 
be available from stock. Please ask our sales staff if you are looking for be-
arings you may not find in this catalogue or for racing, compressors or any 
other special applications.

Serial numbers and trademarks as well as model and producer’s names are 
only used for reference and transparency.

All orders are accepted and executed according to our General Terms and 
Conditions, exceptions need our written confirmation.
Reprints of and alterations to this catalogue need our written acceptance.

Préface

Toutes les informations de ce catalogue ont été mises ensemble et contro-
lés avec le plus grand soin pour offrir à nos clients des données les plus 
correctes que possibles. Cependant, on ne peut pas nous faire responsable 
pour les conséquences des érreurs ou des omissions éventuelles. En plus 
nous nous réservons le droit des changements nécessaires ou raisonna-
bles de la technique et spécification des coussinets.

La maison NPR of Europe GmbH est fournisseur en première monte pour 
des producteurs d’automobiles bien connus. Cette relation fructueuse 
avait commencé en 1998 avec la livraison des coussinets pour le modèle 
ACTROS, série 500.

Les coussinets peuvent être installés sans retoucher les boites et arbres. 
Pour les dimensions et matériaux des coussines nous nous sommes orien-
tés à l‘équipement des constructeurs.

Le choix des coussinets est sujet à un changement permanent, ainsi quel-
ques références à très faible demande ou vieillissantes peuvent être livrées 
jusqu’à l’épuisement des stocks. Les nouvelles références de notre pro-
gramme sont par contre livrables. N’hésitez pas à nous contacter si vous 
cherchez des coussinets pour application spéciale (par exemple voitures de 
courses, compresseurs…) ou qui ne sont pas mentionnés dans ce cata-
logue.

Les références, noms de modèle et de marque ainsi que les noms des pro-
ducteurs sont seulement utilisés pour raison de transparence.

Nous accepterons et exécuterons des commandes seulement à base de 
nos Conditions Générales de Vente.
Les réimpressions et changements de ce catalogue sont soumises à notre 
autorisation écrite.

Vorwort
Preface
Préface
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Nummernschlüssel Bestellnummern
Numerical code part number / order number 
Clé numérique des references

60 Hauptlager
main bearing
coussinet principaux

61 Pleuellager
conrod bearing 
coussinet de bielle

62 Anlaufscheiben
thrust washer
rondelles de guidage

63 Nockenwellenlager
camshaft bearing
coussinets d’arbre à cames

64 Pleuelbuchse
small-end bush 
bagues de bielle 
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Werkstoffe 
Materials 
Matériaux 

Alle verwendeten Materialien entsprechen der Serienausführung. 

All materials used are according to the series construction /production run 
construction.

Tous les matériaux utilisés correspondent aux materiaux de première 
monte.

Chemische Zusammensetzung
Chemical composition
Composition chimique

CuPb23Sn4

AlSn12Si2.5Pb1.7Cu

CuPb24Sn2         3-metal 

AlSn20Cu         2-metal

S3S + SAL      3/2-metal

CuPb10Sn10

PVDALSn20

P4Z - Sn

ALSn

Beschichtung gemäß SAE
Coating according to SAE
Enrobage (SAE)

SAE 794

SAE 788

SAE 799

SAE 783

SAE 788 / 783

SAE 797

Sputter

repl. Sputter

NE Referenz
NE reference
NE référence

SR

SSI

S3S

SAL

S32S

SL

SPVD

S3S

AL
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mm    NE Teilenummer
NE part number
Référence NE

STD    60-XXXX-00

0,25    60-XXXX-25

0,50    60-XXXX-50

0,75    60-XXXX-75

1,00    60-XXXX-10

1,25    60-XXXX-12

1,50    60-XXXX-15

mm inch  

STD = .000 = 60-XXXX-00

0,127 = .005 = 60-XXXX-05

0,254 = .010 = 60-XXXX-10

0,381 = .015 = 60-XXXX-15

0,508 = .020 = 60-XXXX-20

0,762 = .030 = 60-XXXX-30

1,016 = .040 = 60-XXXX-40

1,270 = .050 = 60-XXXX-50

1,524 = .060 = 60-XXXX-60

Übermaßkennzeichnung 
Oversize marking 
Marquage des cotes reparation 
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Motorenaufbau 
Engine structure diagram

Structure du moteur

Piston

Connecting rod bearing
(upper part)

Connecting rod
(main part of rod)

Piston pin bush

Main bearing
(upper part)

Thrust washer
(upper part)

Connecting rod
(cap)

Thrust washer
(lower part)

Main bearing
(lower part)

Connecting rod bearing
(lower part)

Crank shaft

Piston Ring
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Alfa Romeo

78,00 mm 82,00 mm 4 Cyl.

105, 105/28, AR06100, AR61101

1.570 ccm Alfa 75, Giuletta, Spider

3  air! 5∀,∀60 / 5∀,∀73 63,657 / 63,676 25,530 60#0100#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 3, 5

2  air! 5∀,∀60 / 5∀,∀73 63,657 / 63,676 18,360∃%/&∋

2, 4

4  air! 4∀,∀88 / 4∀,∀∀8 53,6∀5 / 53,70∀ 23,440 61#0150#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

4 &al(e! 65,786 / 66,040 82,423 / 82,677 2,362 62#0180#00 StdSA∋)∗/A

1

80,00 mm 5∀,00 mm 4 Cyl.

301.00, 301.04

1.186 ccm Alfa Sud

3  air! 5∀,∀44 / 5∀,∀57 63,663 / 63,673 23,400 60#0101#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3

4  air! 4∀,∀84 / 50,000 53,6∀6 / 53,708 17,800 61#0151#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

4  air! 4∀,∀∀2 / 50,000 53,6∀6 / 53,708 17,800 61#0152#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

2 &al(e! 65,7∀0 / 66,040 82,420 / 82,680 2,362 62#0181#00 StdSA∋)∗/A

1

80,00 mm 64,00 mm 4 Cyl.

301.80

1.286 ccm Alfa Sud

3  air! 5∀,∀44 / 5∀,∀57 63,663 / 63,673 23,400 60#0101#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3

4  air! 4∀,∀84 / 50,000 53,6∀6 / 53,708 17,800 61#0151#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

4  air! 4∀,∀∀2 / 50,000 53,6∀6 / 53,708 17,800 61#0152#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

2 &al(e! 65,7∀0 / 66,040 82,420 / 82,680 2,362 62#0181#00 StdSA∋)∗/A

1

80,00 mm 67,20 mm 4 Cyl.

301.68, 305.02, 305.68, 305.86, 305.87, 307.32, 307.53, 307.55

1.350 ccm Alfa 145, Alfa 146, Alfa 33, Alfa Sud, Ar+a, 

Spri+t C,upe

3  air! 5∀,∀44 / 5∀,∀57 63,663 / 63,673 23,400 60#0101#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3

4  air! 4∀,∀84 / 50,000 53,6∀6 / 53,708 17,800 61#0151#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

4  air! 4∀,∀∀2 / 50,000 53,6∀6 / 53,708 17,800 61#0152#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

2 &al(e! 65,7∀0 / 66,040 82,420 / 82,680 2,362 62#0181#00 StdSA∋)∗/A

1
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Alfa Romeo

80,00 mm 88,50 mm 4 Cyl.

548/80, AR6202, AR61201, AR6168

1.77∀ ccm Alfa 75, Alfetta, Giuletta

3  air! 5∀,∀60 / 5∀,∀73 63,657 / 63,676 25,530 60#0100#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 3, 5

2  air! 5∀,∀60 / 5∀,∀73 63,657 / 63,676 18,360∃%/&∋

2, 4

4  air! 4∀,∀88 / 4∀,∀∀8 53,6∀5 / 53,70∀ 23,440 61#0150#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

4 &al(e! 65,786 / 66,040 82,423 / 82,677 2,362 62#0180#00 StdSA∋)∗/A

1

82,00 mm 64,87 mm 4 Cyl.

335.03, 385.01

1.370 ccm Alfa 145 16−, Alfa 146 16−

5  air! 52,∀82 / 53,000 56,705 / 56,718 20,750 60#2006#00 Std

.010

.020

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 40,870 / 40,8∀0 44,000 / 44,012 1∀,100 61#0154#00 StdS3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

4  air! 40,870 / 40,8∀0 44,000 / 44,012 1∀,100 61#205∀#00 Std

0,25 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

2 &al(e! 58,808 / 5∀,062 73,486 / 73,740 2,485 62#2081#00 StdSA∋)∗/A

1

82,00 mm 75,65 mm 4 Cyl.

321.01, 676.01, 382.01, 321.03, 321.04, 372.03

1.5∀8 ccm Alfa 145, Alfa 146, Alfa 155       a. 02/2000

5  air! 52,∀82 / 53,000 56,705 / 56,718 20,750 60#2006#00 Std

.010

.020

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 40,870 / 40,8∀0 44,000 / 44,012 1∀,100 61#0154#00 StdS3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

2 &al(e! 58,808 / 5∀,062 73,486 / 73,740 2,485 62#2081#00 StdSA∋)∗/A

1

82,00 mm 82,70 mm 4 Cyl.

AR32201, AR67106, AR32205, AR38401

1.747 ccm Alfa 145, Alfa 146, Alfa 155, Alfa 156, Alfa 

G)−, Alfa Spider

5  air! 52,∀82 / 53,000 56,705 / 56,718 20,750 60#2006#00 Std

.010

.020

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 50,787 / 50,805 53,∀01 / 53,∀13 1∀,500 61#2057#00 Std

.010

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

2 &al(e! 58,808 / 5∀,062 73,486 / 73,740 2,485 62#2081#00 StdSA∋)∗/A

1

82,00 mm ∀0,40 mm 4 Cyl.

AR32302, AR37101, 182%4.000, 182%∀.000, 186A8.000, 

1∀2A1.000, ∀37A2.000, /1∀0)1

1.∀10 ccm Alfa 145 1.∀ 1)0 8−, Alfa 146 1.∀ 1)0 8−, 

Alfa 147 1.∀ 1)0 8−, Alfa 156 1.∀ 1)0 8−

5  air! 5∀,586 / 60,000 63,705 / 63,718 20,750 60#2004#00 StdS3S∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 50,787 / 50,805 53,∀01 / 53,∀13 1∀,500 61#2057#00 Std

.010

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

2 &al(e! 67,785 / 68,040 82,425 / 82,677 2,485 62#2080#00 StdSA∋)∗/A

1
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Alfa Romeo

82,00 mm ∀0,40 mm 4 Cyl.

1∀2A5.000, 1∀2%1.000, 1∀∀A5.000, ∀37A4.000, ∀37A5.000, 

∀3∀A1.000, /1∀0)&

1.∀10 ccm Alfa 147 1.∀ 1)0 16−, Alfa 156 1.∀ 1)0 16−,

5  air! 5∀,586 / 60,000 63,705 / 63,718 20,750 60#2005#00 StdSS2∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 50,787 / 50,805 53,∀01 / 53,∀13 1∀,500 61#2058#00 StdS3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

2 &al(e! 67,785 / 68,040 82,425 / 82,677 2,485 62#2080#00 StdSA∋)∗/A

1

82,60 mm ∀0,00 mm 4 Cyl.

160A6.046, 160%6.046, 16001.000, 160A6.000, AR33601, 

AR67501

1.∀2∀ ccm Alfa 145 1.∀)0, Alfa 1461.∀)0, Alfa 155 

1.∀)0

5  air! 52,∀∀0 / 53,010 56,717 / 56,735 24,250 60#0102#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 50,787 / 50,807 53,8∀7 / 53,∀1∀ 1∀,500 61#2053#00 Std

.010

.020

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

2 &al(e! 5∀,000 / 5∀,250 73,600 / 73,850 2,362 62#2083#00 StdSA∋)∗/A

1

83,00 mm ∀1,00 mm 4 Cyl.

AR16201, AR32301, AR32303, AR32310, AR34103, AR36301, 

AR67204

1.∀70 ccm Alfa 145, Alfa 146, Alfa 147, Alfa 155, Alfa 

156, Alfa 166, Alfa G)−, Alfa Spider

5  air! 52,∀82 / 53,000 56,705 / 56,718 20,750 60#2006#00 Std

.010

.020

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 50,787 / 50,805 53,∀01 / 53,∀13 1∀,500 61#2057#00 Std

.010

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

2 &al(e! 58,808 / 5∀,062 73,486 / 73,740 2,485 62#2081#00 StdSA∋)∗/A

1

83,40 mm 80,00 mm 4 Cyl.

AR67105

1.748 ccm Alfa 155

3  air! 5∀,∀60 / 5∀,∀73 63,657 / 63,676 25,530 60#0100#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 3, 5

2  air! 5∀,∀60 / 5∀,∀73 63,657 / 63,676 18,360∃%/&∋

2, 4

4  air! 4∀,∀88 / 4∀,∀∀8 53,6∀5 / 53,70∀ 23,440 61#0150#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

4 &al(e! 65,786 / 66,040 82,423 / 82,677 2,362 62#0180#00 StdSA∋)∗/A

1

84,00 mm 67,20 mm 4 Cyl.

301.46, 305.04, 305.20, 305.88, 307.34, 307.50, 307.51

1.4∀0 ccm Alfa 33, Alfa 33 %rea3, Alfa Sud, Spri+t C,upe

3  air! 5∀,∀44 / 5∀,∀57 63,663 / 63,673 23,400 60#0101#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3

4  air! 4∀,∀84 / 50,000 53,6∀6 / 53,708 17,800 61#0151#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

4  air! 4∀,∀∀2 / 50,000 53,6∀6 / 53,708 17,800 61#0152#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

2 &al(e! 65,7∀0 / 66,040 82,420 / 82,680 2,362 62#0181#00 StdSA∋)∗/A

1
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Alfa Romeo

84,00 mm 72,00 mm 4 Cyl.

332.01

1.5∀6 ccm Alfa 147, Alfa 156

5  air! 52,∀82 / 53,000 56,705 / 56,718 20,750 60#2006#00 Std

.010

.020

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 40,870 / 40,8∀0 44,000 / 44,012 1∀,100 61#0154#00 StdS3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

2 &al(e! 58,808 / 5∀,062 73,486 / 73,740 2,485 62#2081#00 StdSA∋)∗/A

1

84,00 mm 80,00 mm 4 Cyl.

AR67102

1.773 ccm Alfa 155

3  air! 5∀,∀60 / 5∀,∀73 63,657 / 63,676 25,530 60#0100#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 3, 5

2  air! 5∀,∀60 / 5∀,∀73 63,657 / 63,676 18,360∃%/&∋

2, 4

4  air! 4∀,∀88 / 4∀,∀∀8 53,6∀5 / 53,70∀ 23,440 61#0150#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

4 &al(e! 65,786 / 66,040 82,423 / 82,677 2,362 62#0180#00 StdSA∋)∗/A

1

84,00 mm 88,50 mm 4 Cyl.

017.13, 116.33, AR1655, AR6212, AR6224, AR1588

1.∀62 ccm Alfa 164, Alfa 75, Alfa ∀0, Alfetta, Giuletta, 

G)−, Spider

3  air! 5∀,∀60 / 5∀,∀73 63,657 / 63,676 25,530 60#0100#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 3, 5

2  air! 5∀,∀60 / 5∀,∀73 63,657 / 63,676 18,360∃%/&∋

2, 4

4  air! 4∀,∀88 / 4∀,∀∀8 53,6∀5 / 53,70∀ 23,440 61#0150#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

4 &al(e! 65,786 / 66,040 82,423 / 82,677 2,362 62#0180#00 StdSA∋)∗/A

1

84,00 mm ∀0,00 mm 4 Cyl.

AR67103, AR67202

1.∀∀5 ccm Alfa 155

3  air! 5∀,∀60 / 5∀,∀73 63,657 / 63,676 25,530 60#0100#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 3, 5

2  air! 5∀,∀60 / 5∀,∀73 63,657 / 63,676 18,360∃%/&∋

2, 4

4  air! 4∀,∀88 / 4∀,∀∀8 53,6∀5 / 53,70∀ 23,440 61#0150#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

4 &al(e! 65,786 / 66,040 82,423 / 82,677 2,362 62#0180#00 StdSA∋)∗/A

1

84,00 mm ∀0,00 mm 4 Cyl.

AR67203, 175A1.000, 175A4.000, 836A2.000, 83145.000, 

83145.046

1.∀∀5 ccm Alfa 155 2.0 )ur., 16−, Alfa 155 2.0 )ur., 

16− 4∗0

5  air! 52,∀∀0 / 53,010 56,717 / 56,735 24,250 60#0102#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 50,787 / 50,805 53,∀01 / 53,∀13 1∀,500 61#2057#00 Std

.010

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

2 &al(e! 5∀,000 / 5∀,250 73,600 / 73,850 2,362 62#2083#00 StdSA∋)∗/A

1
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Alfa Romeo

87,00 mm 72,20 mm 4 Cyl.

305.50, 305.58, 307.36, 307.37

1.712 ccm Alfa 33, Alfa 33 %rea3, Spri+t C,upe

3  air! 5∀,∀44 / 5∀,∀57 63,663 / 63,673 23,400 60#0101#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3

4  air! 4∀,∀84 / 50,000 53,6∀6 / 53,708 17,800 61#0151#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

4  air! 4∀,∀∀2 / 50,000 53,6∀6 / 53,708 17,800 61#0152#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

2 &al(e! 65,7∀0 / 66,040 82,420 / 82,680 2,362 62#0181#00 StdSA∋)∗/A

1

88,00 mm 82,00 mm 4 Cyl.

−∃4&)/2, −∃488&)/&R, −∃80A

1.∀∀5 ccm Alfa 75 2.0)0, Alfetta 2.0)0, Giuletta 2.0)0

1  air 62,∀∀5 / 63,010 67,025 / 67,050 32,250 60#0103#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1

3  air! 63,005 / 63,020 66,670 / 66,687 28,000∃%/&∋

2, 3, 4

1  air 6∀,∀80 / 70,000 75,005 / 75,030 32,250∃%/&∋

5

1  air 53,∀40 / 53,∀55 57,563 / 57,582 23,250 61#0153#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3SC%/ ∋

1

2 &al(e! 74,250 / 74,500 88,000 / 88,100 2,362 62#0182#00 StdSA∋)∗/A

1

88,00 mm 82,00 mm 5 Cyl.

−∃588&)/&R

2.4∀4 ccm Alfa 6 2.5)0, Alfetta 2.5)0, Giuletta 2.5)0

1  air 53,∀40 / 53,∀55 57,563 / 57,582 23,250 61#0153#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3SC%/ ∋

1

2 &al(e! 74,250 / 74,500 88,000 / 88,100 2,362 62#0182#00 StdSA∋)∗/A

1

92,00 mm 8∀,20 mm 3 Cyl.

−∃3∀2&), −∃82A, −∃∀6A

1.77∀ ccm Alfa 33 1.8)0

1  air 53,∀40 / 53,∀55 57,563 / 57,582 23,250 61#0153#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3SC%/ ∋

1

2 &al(e! 74,250 / 74,500 88,000 / 88,100 2,362 62#0182#00 StdSA∋)∗/A

1

92,00 mm 8∀,20 mm 4 Cyl.

−∃4∀2&)2, &R4∀2&)2, −∃08%, −∃84A

2.4∀∀ ccm Alfa 155 2.5)0, Alfa 164 2.5)0

1  air 53,∀40 / 53,∀55 57,563 / 57,582 23,250 61#0153#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3SC%/ ∋

1

2 &al(e! 74,250 / 74,500 88,000 / 88,100 2,362 62#0182#00 StdSA∋)∗/A

1

1∀



Alfa Romeo

92,00 mm ∀0,00 mm 4 Cyl.

−∃4∀2&), −∃4&) 2.4, −∃81A

2.3∀2 ccm Alfa 75 2.4)0, Alfa ∀0 2.4)0, Alfetta 2.4)0

1  air 62,∀∀5 / 63,010 67,025 / 67,050 32,250 60#0103#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1

3  air! 63,005 / 63,020 66,670 / 66,687 28,000∃%/&∋

2, 3, 4

1  air 6∀,∀80 / 70,000 75,005 / 75,030 32,250∃%/&∋

5

1  air 53,∀40 / 53,∀55 57,563 / 57,582 23,250 61#0153#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3SC%/ ∋

1

2 &al(e! 74,250 / 74,500 88,000 / 88,100 2,362 62#0182#00 StdSA∋)∗/A

1

92,00 mm ∀4,00 mm 4 Cyl.

−∃07%, −∃08%, −∃31%, −∃4∀2&R/&S, −∃425C&/C∋/S∋

2.4∀∀ ccm Alfa 155 2.5)0, Alfa 164 2.5)0

3  air! 63,005 / 63,020 66,670 / 66,687 28,000 60#0104#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3

1  air 62,∀∀5 / 63,010 67,025 / 67,050 28,250∃%/&∋

4

1  air 6∀,∀85 / 70,000 75,005 / 75,030 22,250∃%/&∋

5

1  air 53,∀40 / 53,∀55 57,563 / 57,582 23,250 61#0153#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3SC%/ ∋

1

2 &al(e! 74,250 / 74,500 88,000 / 88,100 2,362 62#0182#00 StdSA∋)∗/A

1
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Audi

69,50 mm 72,00 mm 4 Cyl.

&%, &C, &0

1.0∀3 ccm Audi 50 1.1l

4  air! 53,∀58 / 53,∀78 5∀,000 / 5∀,01∀ 18,500 60#5001#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 3, 4

1  air 53,∀58 / 53,∀78 5∀,000 / 5∀,01∀ 24,∀30∃%/&∋

5

4  air! 53,∀58 / 53,∀78 5∀,000 / 5∀,01∀ 18,500 60#5005#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4

1  air 53,∀58 / 53,∀78 5∀,000 / 5∀,01∀ 24,∀30∃%/&∋

5

4  air! 53,∀58 / 53,∀78 5∀,000 / 5∀,01∀ 18,500 60#5007#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

1,00 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 3, 4

1  air 53,∀58 / 53,∀78 5∀,000 / 5∀,01∀ 24,∀30∃%/&∋

5

4  air! 41,∀55 / 41,∀70 45,000 / 45,016 18,000 61#505∀#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

1  air 42,∀5∀ / 42,∀75 46,000 / 46,025 15,000 63#5040#00 Std

Semi

SA∋%u!5/ %

1

1  air 41,∀5∀ / 41,∀75 45,000 15,000 63#5041#00 Std

Semi

SA∋%u!5/ %

1

4  air! 20,000 23,000 / 23,052 24,000 64#50∀0#S4 SemiS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4

75,00 mm 72,00 mm 4 Cyl.

78, 7/, &&

1.272 ccm Audi 50 1.3l, Audi 80 1.3l

4  air! 53,∀58 / 53,∀78 5∀,000 / 5∀,01∀ 18,500 60#5005#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4

1  air 53,∀58 / 53,∀78 5∀,000 / 5∀,01∀ 24,∀30∃%/&∋

5

4  air! 41,∀55 / 41,∀70 45,000 / 45,016 18,000 61#505∀#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

1  air 42,∀5∀ / 42,∀75 46,000 / 46,025 15,000 63#5040#00 Std

Semi

SA∋%u!5/ %

1

1  air 41,∀5∀ / 41,∀75 45,000 15,000 63#5041#00 Std

Semi

SA∋%u!5/ %

1

4  air! 20,000 23,000 / 23,052 24,000 64#50∀0#S4 SemiS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4

76,50 mm 75,60 mm 4 Cyl.

A9A, %%8

1.3∀0 ccm A2 1.4i 16−

5  air! 53,∀63 / 53,∀78 5∀,000 / 5∀,01∀ 18,500 60#5003#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 47,763 / 47,778 50,600 / 50,612 18,500 61#5051#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

2 &al(e! 5∀,500 / 5∀,750 71,550 / 71,800 2,475 62#5080#00 StdSA∋)∗/A

1

4  air! 17,000 20,000 / 20,033 20,500 64#50∀2#S4 SemiS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4
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Audi

76,50 mm 86,40 mm 4 Cyl.

RA, S%

1.588 ccm Audi 80 1.6l )0

5  air! 53,∀58 / 53,∀78 5∀,000 / 5∀,01∀ 18,500 60#5006#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

5  air! 53,∀58 / 53,∀78 5∀,000 / 5∀,01∀ 18,500 60#5012#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 47,758 / 47,778 50,600 / 50,61∀ 1∀,000 61#5058#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

4 &al(e! 5∀,500 / 5∀,750 72,∀50 / 73,200 1,∀75 62#5081#00 Std

0,25 mm

SA∋)∗/A

1

4  air! 24,000 27,000 / 27,052 25,000 64#50∀3#S4 SemiS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4

76,50 mm 86,40 mm 4 Cyl.

CR, C8

1.5∀8 ccm Audi 80 1.6l 0, Audi 80 1.6l)0

4  air! 53,∀58 / 53,∀78 5∀,000 / 5∀,01∀ 18,500 60#5001#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 3, 4

1  air 53,∀58 / 53,∀78 5∀,000 / 5∀,01∀ 24,∀30∃%/&∋

5

4  air! 47,758 / 47,778 50,600 / 50,61∀ 1∀,000 61#5058#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

4  air! 24,000 27,000 / 27,052 25,000 64#50∀3#S4 SemiS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4

76,50 mm 86,40 mm 4 Cyl.

1:

1.5∀8 ccm Audi 80 1.6l 0

4  air! 53,∀58 / 53,∀78 5∀,000 / 5∀,01∀ 18,500 60#5001#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 3, 4

1  air 53,∀58 / 53,∀78 5∀,000 / 5∀,01∀ 24,∀30∃%/&∋

5

5  air! 53,∀58 / 53,∀78 5∀,000 / 5∀,01∀ 18,500 60#5006#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

5  air! 53,∀58 / 53,∀78 5∀,000 / 5∀,01∀ 18,500 60#5012#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 47,758 / 47,778 50,600 / 50,61∀ 1∀,000 61#5058#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

4 &al(e! 5∀,500 / 5∀,750 72,∀50 / 73,200 1,∀75 62#5081#00 Std

0,25 mm

SA∋)∗/A

1

4  air! 24,000 27,000 / 27,052 25,000 64#50∀3#S4 SemiS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4
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Audi

76,50 mm 86,∀0 mm 4 Cyl.

%A0

1.5∀8 ccm A2 1.6 7S2 16−

5  air! 53,∀63 / 53,∀78 5∀,000 / 5∀,01∀ 18,500 60#5003#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 47,763 / 47,778 50,600 / 50,612 17,200 61#5062#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S32SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

4 &al(e! 5∀,500 / 5∀,750 72,∀50 / 73,200 1,∀75 62#5081#00 Std

0,25 mm

SA∋)∗/A

1

4  air! 17,000 20,000 / 20,033 20,500 64#50∀2#S4 SemiS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4

76,50 mm 86,∀0 mm 4 Cyl.

%AG

1.5∀8 ccm A3 1.6 7S2 16−

4  air! 47,763 / 47,778 50,600 / 50,612 17,200 61#5062#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S32SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

4  air! 17,000 20,000 / 20,033 20,500 64#50∀2#S4 SemiS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4

76,50 mm 86,∀0 mm 4 Cyl.

%∋7, %∋ 

1.5∀8 ccm A3 1.6 7S2 16−

5  air! 53,∀63 / 53,∀78 5∀,000 / 5∀,01∀ 18,500 60#5003#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 47,763 / 47,778 50,600 / 50,612 17,200 61#5054#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

4 &al(e! 5∀,500 / 5∀,750 72,∀50 / 73,200 1,∀75 62#5081#00 Std

0,25 mm

SA∋)∗/A

1

4  air! 17,000 20,000 / 20,033 20,500 64#50∀2#S4 SemiS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4

79,50 mm ∀5,50 mm 4 Cyl.

18

1.8∀6 ccm Audi 80 1.∀l 0

5  air! 53,∀58 / 53,∀78 5∀,000 / 5∀,01∀ 18,500 60#5006#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

5  air! 53,∀58 / 53,∀78 5∀,000 / 5∀,01∀ 18,500 60#5012#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 47,758 / 47,778 50,600 / 50,61∀ 1∀,000 61#5058#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

4 &al(e! 5∀,500 / 5∀,750 72,∀50 / 73,200 1,∀75 62#5081#00 Std

0,25 mm

SA∋)∗/A

1

4  air! 24,000 27,000 / 27,052 25,000 64#50∀5#S4 SemiS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4
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Audi

79,50 mm ∀5,50 mm 4 Cyl.

1/, AA/, A77, AGR, A&&, A&9, A∋&

1.8∀6 ccm Audi 80 1.∀l )0, Audi 80 1.∀l )02

5  air! 53,∀58 / 53,∀78 5∀,000 / 5∀,01∀ 18,500 60#5006#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

5  air! 53,∀58 / 53,∀78 5∀,000 / 5∀,01∀ 18,500 60#5012#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 47,758 / 47,778 50,600 / 50,61∀ 20,000 61#5061#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

4 &al(e! 5∀,500 / 5∀,750 72,∀50 / 73,200 1,∀75 62#5081#00 Std

0,25 mm

SA∋)∗/A

1

1  air 42,∀5∀ / 42,∀75 46,000 / 46,025 15,000 63#5040#00 Std

Semi

SA∋%u!5/ %

1

1  air 41,∀5∀ / 41,∀75 45,000 15,000 63#5041#00 Std

Semi

SA∋%u!5/ %

1

4  air! 26,000 2∀,000 / 2∀,052 25,000 64#50∀4#S4 SemiS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4

81,00 mm 77,40 mm 4 Cyl.

  , R6

1.5∀5 ccm Audi 80 1.6l

5  air! 53,∀58 / 53,∀78 5∀,000 / 5∀,01∀ 18,500 60#5013#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 47,758 / 47,778 50,600 / 50,612 1∀,000 61#5050#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

4 &al(e! 5∀,500 / 5∀,750 72,∀50 / 73,200 1,∀75 62#5081#00 Std

0,25 mm

SA∋)∗/A

1

1  air 42,∀5∀ / 42,∀75 46,000 / 46,025 15,000 63#5040#00 Std

Semi

SA∋%u!5/ %

1

1  air 41,∀5∀ / 41,∀75 45,000 15,000 63#5041#00 Std

Semi

SA∋%u!5/ %

1

81,00 mm 77,40 mm 4 Cyl.

A%%, A%∃, A0A

1.5∀5 ccm Audi 80 1.6i

5  air! 53,∀58 / 53,∀78 5∀,000 / 5∀,01∀ 18,500 60#5013#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 47,758 / 47,778 50,600 / 50,612 1∀,000 61#5050#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

4 &al(e! 5∀,500 / 5∀,750 72,∀50 / 73,200 1,∀75 62#5081#00 Std

0,25 mm

SA∋)∗/A

1

1  air 42,∀5∀ / 42,∀75 46,000 / 46,025 15,000 63#5040#00 Std

Semi

SA∋%u!5/ %

1

1  air 41,∀5∀ / 41,∀75 45,000 15,000 63#5041#00 Std

Semi

SA∋%u!5/ %

1

4  air! 20,000 23,000 / 23,021 25,000 64#50∀6#S4 SemiS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4
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Audi

81,00 mm 77,40 mm 4 Cyl.

A0 

1.5∀5 ccm A4 1.6i

5  air! 53,∀58 / 53,∀78 5∀,000 / 5∀,01∀ 18,500 60#5013#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 47,758 / 47,778 50,600 / 50,612 1∀,000 61#5050#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

4 &al(e! 5∀,500 / 5∀,750 72,∀50 / 73,200 1,∀75 62#5081#00 Std

0,25 mm

SA∋)∗/A

1

4  air! 20,000 23,000 / 23,021 25,000 64#50∀6#S4 SemiS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4

81,00 mm 77,40 mm 4 Cyl.

A4&, A:∋, A 7

1.5∀5 ccm A3 1.6i

5  air! 53,∀63 / 53,∀83 5∀,000 / 5∀,010 18,500 60#5008#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 47,758 / 47,778 50,600 / 50,612 1∀,000 61#5050#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

2 &al(e! 5∀,500 / 5∀,750 71,550 / 71,800 2,475 62#5080#00 StdSA∋)∗/A

1

4  air! 20,000 23,000 / 23,021 25,000 64#50∀6#S4 SemiS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4

81,00 mm 77,40 mm 4 Cyl.

A&∋, AR∃

1.5∀5 ccm A4 1.6i

5  air! 47,∀58 / 47,∀78 53,000 / 53,010 18,500 60#5002#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

5  air! 53,∀63 / 53,∀83 5∀,000 / 5∀,010 18,500 60#5008#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 47,758 / 47,778 50,600 / 50,612 1∀,000 61#5050#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

4  air! 41,∀65 / 41,∀80 45,000 / 45,016 1∀,000 61#5052#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

2 &al(e! 5∀,500 / 5∀,750 71,550 / 71,800 2,475 62#5080#00 StdSA∋)∗/A

1

2 &al(e! 53,500 / 53,750 65,550 / 65,800 2,475 62#5082#00 StdSA∋)∗/A

1

4  air! 20,000 23,000 / 23,021 25,000 64#50∀6#S4 SemiS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4
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Audi

81,00 mm 77,40 mm 4 Cyl.

A∋/, A6A, A−9, %7;, %G9, %S4, %S7

1.5∀5 ccm A3 1.6i, A4 1.6i

5  air! 47,∀58 / 47,∀78 53,000 / 53,010 18,500 60#5002#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 41,∀65 / 41,∀80 45,000 / 45,016 1∀,000 61#5052#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

2 &al(e! 53,500 / 53,750 65,550 / 65,800 2,475 62#5082#00 StdSA∋)∗/A

1

81,00 mm 77,40 mm 4 Cyl.

0), 19

1.5∀5 ccm Audi 80 1.6l

4  air! 53,∀58 / 53,∀78 5∀,000 / 5∀,01∀ 18,500 60#5001#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 3, 4

1  air 53,∀58 / 53,∀78 5∀,000 / 5∀,01∀ 24,∀30∃%/&∋

5

4  air! 53,∀58 / 53,∀78 5∀,000 / 5∀,01∀ 18,500 60#5007#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

1,00 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 3, 4

1  air 53,∀58 / 53,∀78 5∀,000 / 5∀,01∀ 24,∀30∃%/&∋

5

5  air! 53,∀58 / 53,∀78 5∀,000 / 5∀,01∀ 18,500 60#5013#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 47,758 / 47,778 50,600 / 50,612 1∀,000 61#5050#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

4 &al(e! 5∀,500 / 5∀,750 72,∀50 / 73,200 1,∀75 62#5081#00 Std

0,25 mm

SA∋)∗/A

1

1  air 42,∀5∀ / 42,∀75 46,000 / 46,025 15,000 63#5040#00 Std

Semi

SA∋%u!5/ %

1

1  air 41,∀5∀ / 41,∀75 45,000 15,000 63#5041#00 Std

Semi

SA∋%u!5/ %

1
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Audi

81,00 mm 77,40 mm 4 Cyl.

SA

1.5∀5 ccm Audi 80 1.6

4  air! 53,∀58 / 53,∀78 5∀,000 / 5∀,01∀ 18,500 60#5001#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 3, 4

1  air 53,∀58 / 53,∀78 5∀,000 / 5∀,01∀ 24,∀30∃%/&∋

5

4  air! 53,∀58 / 53,∀78 5∀,000 / 5∀,01∀ 18,500 60#5007#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

1,00 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 3, 4

1  air 53,∀58 / 53,∀78 5∀,000 / 5∀,01∀ 24,∀30∃%/&∋

5

4  air! 47,758 / 47,778 50,600 / 50,612 1∀,000 61#5050#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

1  air 42,∀5∀ / 42,∀75 46,000 / 46,025 15,000 63#5040#00 Std

Semi

SA∋%u!5/ %

1

1  air 41,∀5∀ / 41,∀75 45,000 15,000 63#5041#00 Std

Semi

SA∋%u!5/ %

1

81,00 mm 77,40 mm 4 Cyl.

A0R

1.781 ccm A4 1.8i 20−, A6 1.8i 20−, Ca.ri,let 1.8i 20−

5  air! 53,∀58 / 53,∀78 5∀,000 / 5∀,01∀ 18,500 60#5012#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

5  air! 53,∀58 / 53,∀78 5∀,000 / 5∀,01∀ 18,500 60#5013#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 47,758 / 47,778 50,600 / 50,612 1∀,000 61#5050#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

4 &al(e! 5∀,500 / 5∀,750 72,∀50 / 73,200 1,∀75 62#5081#00 Std

0,25 mm

SA∋)∗/A

1

4  air! 20,000 23,000 / 23,021 25,000 64#50∀6#S4 SemiS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4

81,00 mm 77,40 mm 6 Cyl.

A7∃

2.3∀3 ccm A6 2.4i 30−

4  air! 64,∀5∀ / 64,∀78 70,000 / 70,01∀ 18,500 60#5011#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 3, 4

6  air! 53,∀58 / 53,∀78 57,600 / 57,612 17,000 61#5057#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

4 &al(e! 70,500 / 70,750 84,650 / 84,∀00 1,∀65 62#5083#00 StdSA∋)∗/A

1
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Audi

81,00 mm 86,40 mm 4 Cyl.

4%, 6 ,  &,  ∃, RS, R9, S7

1.781 ccm Audi 80 1.8l, Audi 100 1.8l, Audi 100 1.8i

5  air! 53,∀58 / 53,∀78 5∀,000 / 5∀,01∀ 18,500 60#5013#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 47,758 / 47,778 50,600 / 50,612 1∀,000 61#5050#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

4 &al(e! 5∀,500 / 5∀,750 72,∀50 / 73,200 1,∀75 62#5081#00 Std

0,25 mm

SA∋)∗/A

1

1  air 42,∀5∀ / 42,∀75 46,000 / 46,025 15,000 63#5040#00 Std

Semi

SA∋%u!5/ %

1

1  air 41,∀5∀ / 41,∀75 45,000 15,000 63#5041#00 Std

Semi

SA∋%u!5/ %

1

81,00 mm 86,40 mm 4 Cyl.

A1 , A;4, AR&

1.781 ccm A6 1.8i, A6 1.8i 20−

5  air! 53,∀63 / 53,∀83 5∀,000 / 5∀,010 18,500 60#5008#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 47,758 / 47,778 50,600 / 50,612 1∀,000 61#5050#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

2 &al(e! 5∀,500 / 5∀,750 71,550 / 71,800 2,475 62#5080#00 StdSA∋)∗/A

1

4  air! 20,000 23,000 / 23,021 25,000 64#50∀6#S4 SemiS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4

81,00 mm 86,40 mm 4 Cyl.

A78, A1∋

1.781 ccm A4 1.8i, A4 1.8i )ur., 20−, A6 1.8i, A6 1.8i 

)ur., 20−

5  air! 53,∀63 / 53,∀83 5∀,000 / 5∀,010 18,500 60#5008#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

5  air! 53,∀58 / 53,∀78 5∀,000 / 5∀,01∀ 18,500 60#5012#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

5  air! 53,∀58 / 53,∀78 5∀,000 / 5∀,01∀ 18,500 60#5013#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 47,758 / 47,778 50,600 / 50,612 1∀,000 61#5050#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

4 &al(e! 5∀,500 / 5∀,750 72,∀50 / 73,200 1,∀75 62#5081#00 Std

0,25 mm

SA∋)∗/A

1

4  air! 20,000 23,000 / 23,021 25,000 64#50∀6#S4 SemiS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4

81,00 mm 86,40 mm 4 Cyl.

AG6, A G, A ), ARG

1.781 ccm A3 1.8i 16−, A3 1.8i 20−, A4 1.8i 20−

5  air! 53,∀63 / 53,∀83 5∀,000 / 5∀,010 18,500 60#5008#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 47,758 / 47,778 50,600 / 50,612 1∀,000 61#5050#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

4 &al(e! 5∀,500 / 5∀,750 72,∀50 / 73,200 1,∀75 62#5081#00 Std

0,25 mm

SA∋)∗/A

1

4  air! 20,000 23,000 / 23,021 25,000 64#50∀6#S4 SemiS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4
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Audi

81,00 mm 86,40 mm 4 Cyl.

A∃%, AR<, A−1, %4<, %7%

1.781 ccm A3 1.8i )ur., 20−, A4 1.8i )ur., 20−

5  air! 53,∀63 / 53,∀83 5∀,000 / 5∀,010 18,500 60#5008#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 47,763 / 47,778 50,600 / 50,612 18,500 61#5060#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S32SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

4 &al(e! 5∀,500 / 5∀,750 72,∀50 / 73,200 1,∀75 62#5081#00 Std

0,25 mm

SA∋)∗/A

1

81,00 mm 86,40 mm 4 Cyl.

AR8, A9∃, A9;

1.781 ccm A3 1.8i )ur., 20−, )) 1.8i )ur., 20−

5  air! 53,∀63 / 53,∀83 5∀,000 / 5∀,010 18,500 60#5008#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 47,763 / 47,778 50,600 / 50,612 18,500 61#5060#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S32SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

4 &al(e! 5∀,500 / 5∀,750 72,∀50 / 73,200 1,∀75 62#5081#00 Std

0,25 mm

SA∋)∗/A

1

4  air! 20,000 23,000 / 23,021 25,000 64#50∀6#S4 SemiS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4

81,00 mm 86,40 mm 4 Cyl.

A−−

1.781 ccm A4 1.8i 20−

5  air! 53,∀63 / 53,∀83 5∀,000 / 5∀,010 18,500 60#5008#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 47,758 / 47,778 50,600 / 50,612 1∀,000 61#5050#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

4 &al(e! 5∀,500 / 5∀,750 72,∀50 / 73,200 1,∀75 62#5081#00 Std

0,25 mm

SA∋)∗/A

1

1  air 42,∀5∀ / 42,∀75 46,000 / 46,025 15,000 63#5040#00 Std

Semi

SA∋%u!5/ %

1

1  air 41,∀5∀ / 41,∀75 45,000 15,000 63#5041#00 Std

Semi

SA∋%u!5/ %

1

4  air! 20,000 23,000 / 23,021 25,000 64#50∀6#S4 SemiS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4

81,00 mm 86,40 mm 4 Cyl.

A∗)

1.781 ccm A4 1.8i )ur., 20−, A6 1.8i )ur., 20−

5  air! 53,∀63 / 53,∀83 5∀,000 / 5∀,010 18,500 60#5008#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 47,763 / 47,778 50,600 / 50,612 18,500 61#5060#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S32SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

4 &al(e! 5∀,500 / 5∀,750 72,∀50 / 73,200 1,∀75 62#5081#00 Std

0,25 mm

SA∋)∗/A

1

4  air! 20,000 23,000 / 23,021 25,000 64#50∀6#S4 SemiS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4
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Audi

81,00 mm 86,40 mm 4 Cyl.

0R, 0S, 0/, 16, 1−, 1∗, S&

1.781 ccm Audi 80 1.8l, Audi 100 1.8l

4  air! 53,∀58 / 53,∀78 5∀,000 / 5∀,01∀ 18,500 60#5007#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

1,00 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 3, 4

1  air 53,∀58 / 53,∀78 5∀,000 / 5∀,01∀ 24,∀30∃%/&∋

5

5  air! 53,∀58 / 53,∀78 5∀,000 / 5∀,01∀ 18,500 60#5013#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 47,758 / 47,778 50,600 / 50,612 1∀,000 61#5050#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

4 &al(e! 5∀,500 / 5∀,750 72,∀50 / 73,200 1,∀75 62#5081#00 Std

0,25 mm

SA∋)∗/A

1

1  air 42,∀5∀ / 42,∀75 46,000 / 46,025 15,000 63#5040#00 Std

Semi

SA∋%u!5/ %

1

1  air 41,∀5∀ / 41,∀75 45,000 15,000 63#5041#00 Std

Semi

SA∋%u!5/ %

1

81,00 mm 86,40 mm 4 Cyl.

∃G, ∃9

1.781 ccm Audi 80 1.8i

4  air! 53,∀58 / 53,∀78 5∀,000 / 5∀,01∀ 18,500 60#5007#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

1,00 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 3, 4

1  air 53,∀58 / 53,∀78 5∀,000 / 5∀,01∀ 24,∀30∃%/&∋

5

4  air! 47,758 / 47,778 50,600 / 50,612 1∀,000 61#5050#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

4 &al(e! 5∀,500 / 5∀,750 72,∀50 / 73,200 1,∀75 62#5081#00 Std

0,25 mm

SA∋)∗/A

1

1  air 42,∀5∀ / 42,∀75 46,000 / 46,025 15,000 63#5040#00 Std

Semi

SA∋%u!5/ %

1

1  air 41,∀5∀ / 41,∀75 45,000 15,000 63#5041#00 Std

Semi

SA∋%u!5/ %

1
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Audi

81,00 mm 86,40 mm 4 Cyl.

64,  −

1.781 ccm Audi 80 1.8, Audi 1.8i

4  air! 53,∀58 / 53,∀78 5∀,000 / 5∀,01∀ 18,500 60#5007#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

1,00 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 3, 4

1  air 53,∀58 / 53,∀78 5∀,000 / 5∀,01∀ 24,∀30∃%/&∋

5

5  air! 53,∀58 / 53,∀78 5∀,000 / 5∀,01∀ 18,500 60#5013#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 47,758 / 47,778 50,600 / 50,612 1∀,000 61#5050#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

4 &al(e! 63,500 / 63,750 76,∀50 / 77,200 1,∀75 62#5084#00 StdSA∋)∗/A

1

1  air 42,∀5∀ / 42,∀75 46,000 / 46,025 15,000 63#5040#00 Std

Semi

SA∋%u!5/ %

1

1  air 41,∀5∀ / 41,∀75 45,000 15,000 63#5041#00 Std

Semi

SA∋%u!5/ %

1

81,00 mm 86,40 mm 6 Cyl.

AG%, A1:, AR4, A/A, A/%, %4S

2.671 ccm A6 2.7i )ur., 30−, A6 Allr,ad 2.7i )ur., 30−, 

S4 2.7i 30−

4  air! 64,∀5∀ / 64,∀78 70,000 / 70,01∀ 18,500 60#5011#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 3, 4

6  air! 53,∀58 / 53,∀78 57,600 / 57,612 17,000 61#5057#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

4 &al(e! 70,500 / 70,750 84,650 / 84,∀00 1,∀65 62#5083#00 StdSA∋)∗/A

1

82,50 mm 81,00 mm 6 Cyl.

A%C, AC/

2.5∀8 ccm A4 2.6i, A6 2.6i, Ca.ri,let 2.6i, C,upe 2.6i, 

Audi 80 2.6i, Audi 100 2.6i

4  air! 64,∀5∀ / 64,∀78 70,000 / 70,01∀ 18,500 60#5011#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 3, 4

6  air! 53,∀58 / 53,∀78 57,600 / 57,612 17,000 61#5057#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

4 &al(e! 70,500 / 70,750 84,650 / 84,∀00 1,∀65 62#5083#00 StdSA∋)∗/A

1

82,50 mm 86,40 mm 4 Cyl.

S0

1.857 ccm Audi 80 1.∀i

5  air! 53,∀58 / 53,∀78 5∀,000 / 5∀,01∀ 18,500 60#5013#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 47,758 / 47,778 50,600 / 50,612 1∀,000 61#5050#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

4 &al(e! 5∀,500 / 5∀,750 72,∀50 / 73,200 1,∀75 62#5081#00 Std

0,25 mm

SA∋)∗/A

1

1  air 42,∀5∀ / 42,∀75 46,000 / 46,025 15,000 63#5040#00 Std

Semi

SA∋%u!5/ %

1

1  air 41,∀5∀ / 41,∀75 45,000 15,000 63#5041#00 Std

Semi

SA∋%u!5/ %

1

31



Audi

82,50 mm 86,40 mm 6 Cyl.

AA&, AC:, A41, A7C, AG4, A∋G, A∃<, A R, A;0, A)<

2.771 ccm A4 2.8i 24−, A4 2.8i 30−, A6 2.8i 24−, A6 2.8i 

30−, A8 2.8i, A8 2.8i 30−, Ca.ri,let 2.8i, 

C,upe 2.8i, Audi 80 2.8i, Audi 100 2.8i

4  air! 64,∀5∀ / 64,∀78 70,000 / 70,01∀ 18,500 60#5011#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 3, 4

6  air! 53,∀58 / 53,∀78 57,600 / 57,612 17,000 61#5057#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

4 &al(e! 70,500 / 70,750 84,650 / 84,∀00 1,∀65 62#5083#00 StdSA∋)∗/A

1

82,50 mm ∀2,80 mm 4 Cyl.

3A, 6A, AC4

1.∀84 ccm Audi 80 2.0i, Audi 80 2.0i 16−, Audi 100 2.0i 

16−, A6 2.0i 16−, Ca.ri,let 2.0i 16−, C,upe 

2.0i, C,upe 2.0i 16−

5  air! 53,∀58 / 53,∀78 5∀,000 / 5∀,01∀ 18,500 60#5013#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 47,758 / 47,778 50,600 / 50,612 1∀,000 61#5050#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

4 &al(e! 5∀,500 / 5∀,750 72,∀50 / 73,200 1,∀75 62#5081#00 Std

0,25 mm

SA∋)∗/A

1

1  air 42,∀5∀ / 42,∀75 46,000 / 46,025 15,000 63#5040#00 Std

Semi

SA∋%u!5/ %

1

1  air 41,∀5∀ / 41,∀75 45,000 15,000 63#5041#00 Std

Semi

SA∋%u!5/ %

1

4  air! 20,000 23,000 / 23,021 25,000 64#50∀6#S4 SemiS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4

82,50 mm ∀2,80 mm 4 Cyl.

AA0, AA4, A%:, A%), A0∗

1.∀84 ccm A6 2.0i, C,upe 2.0i, Audi 100 2.0i

5  air! 53,∀58 / 53,∀78 5∀,000 / 5∀,01∀ 18,500 60#5013#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 47,758 / 47,778 50,600 / 50,612 1∀,000 61#5050#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

4 &al(e! 5∀,500 / 5∀,750 72,∀50 / 73,200 1,∀75 62#5081#00 Std

0,25 mm

SA∋)∗/A

1

1  air 42,∀5∀ / 42,∀75 46,000 / 46,025 15,000 63#5040#00 Std

Semi

SA∋%u!5/ %

1

1  air 41,∀5∀ / 41,∀75 45,000 15,000 63#5041#00 Std

Semi

SA∋%u!5/ %

1

82,50 mm ∀2,80 mm 4 Cyl.

A∋), A∗A, A<∗, A<<, %G%, %∋R, %∋<, %∋8, %∃%, % 8, %9∋, 

%−8, %−/,%∗A, %∗4

1.∀84 ccm A3 2.0 7S2 16−, A3 2.0 )7S2 16−, A4 2.0 7S2 

16−, A4 2.0 )7S2 16−, )) 2.0 )7S2 16−

5  air! 53,∀63 / 53,∀83 5∀,000 / 5∀,010 18,500 60#5008#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 47,763 / 47,778 50,600 / 50,612 18,500 61#5060#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S32SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

2 &al(e! 5∀,500 / 5∀,750 71,550 / 71,800 2,475 62#5080#00 StdSA∋)∗/A

1
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Audi

82,50 mm ∀2,80 mm 6 Cyl.

AS6, A−:, %%1

2.∀76 ccm A4 3.0i 30−, A6 3.0i 30−, A8 3.0i 30−

4  air! 64,∀5∀ / 64,∀78 70,000 / 70,01∀ 18,500 60#5011#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 3, 4

6  air! 53,∀58 / 53,∀78 57,600 / 57,612 17,000 61#5057#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

4 &al(e! 70,500 / 70,750 84,650 / 84,∀00 1,∀65 62#5083#00 StdSA∋)∗/A

1

84,00 mm ∀5,∀0 mm 6 Cyl.

%9%

3.18∀ ccm A3 3.2i 24−, )) 3.2i 24−

7  air! 5∀,∀58 / 5∀,∀78 65,000 / 65,010 17,000 60#5010#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7

6  air! 53,∀58 / 53,∀78 56,800 / 56,81∀ 17,000 61#5056#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

89,00 mm ∀6,40 mm 6 Cyl.

%&:

3.5∀7 ccm ;7 3.6 7S2 24−

7  air! 5∀,∀58 / 5∀,∀78 65,000 / 65,010 17,000 60#5010#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7

6  air! 53,∀58 / 53,∀78 56,800 / 56,81∀ 17,000 61#5056#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4, 5, 6
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BMW

80,00 mm 66,00 mm 6 Cyl.

20 6 S3, ∃20%20, ∃50%20, ∃52%20

1.∀∀1 ccm 320 2.0i=430>, 320 2.0i 24−=436>, 320 2.0i 

24−=446>, 520 2.0i 24−=43∀>, 520 2.0i=428>, 

520 2.0i=434>, 520 2.0i 24−=434>, /3 2.0i 

24−=436/7>

6  air! 5∀,∀71 / 5∀,∀∀0 65,000 / 65,01∀ 20,000 60#0700#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

1  air 5∀,∀71 / 5∀,∀∀0 65,000 / 65,01∀ 24,∀40∃%/&∋

7

6  air! 5∀,∀71 / 5∀,∀∀0 65,000 / 65,01∀ 20,000 60#0702#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

1  air 5∀,∀71 / 5∀,∀∀0 65,000 / 65,01∀ 24,∀40∃%/&∋

7

6  air! 44,∀75 / 44,∀∀1 48,000 / 48,010 18,000 61#0750#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

80,00 mm 76,80 mm 6 Cyl.

∃20%23

2.316 ccm 323 2.3i=421>, 323 2.3i=430>

6  air! 5∀,∀71 / 5∀,∀∀0 65,000 / 65,01∀ 20,000 60#0700#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

1  air 5∀,∀71 / 5∀,∀∀0 65,000 / 65,01∀ 24,∀40∃%/&∋

7

6  air! 5∀,∀71 / 5∀,∀∀0 65,000 / 65,01∀ 20,000 60#0702#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

1  air 5∀,∀71 / 5∀,∀∀0 65,000 / 65,01∀ 24,∀40∃%/&∋

7

6  air! 44,∀75 / 44,∀∀1 48,000 / 48,010 18,000 61#0750#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

84,00 mm 67,60 mm 8 Cyl.

∃60 %30

2.∀∀7 ccm 530i 32−, 730i 32−, 730i, 730i∋

5  air! 6∀,∀71 / 6∀,∀∀0 75,000 / 75,01∀ 24,000 60#0705#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

8  air! 47,∀75 / 47,∀∀1 52,000 / 52,013 17,000 61#0753#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8

84,00 mm 72,00 mm 4 Cyl.

16 4 41, 16 4 42 Ga!, 16 4 43 Ga!, ∃40 %16, ∃43 %16 Ga!

1.5∀6 ccm 316 1.6i=430>, 316 1.6i=436>, 316? 1.6i=436>

4  air! 5∀,∀71 / 5∀,∀∀0 65,000 / 65,01∀ 20,000 60#0703#00 Std

0,25 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4

1  air 5∀,∀71 / 5∀,∀∀0 65,000 / 65,01∀ 24,∀00∃%/&∋

5

4  air! 44,∀75 / 44,∀∀1 48,000 / 48,010 18,000 61#0751#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4
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BMW

84,00 mm 75,00 mm 6 Cyl.

25 6 41, 25 6 42, 26 6 :1, 25 6 S1, 25 6 S2, 25 6 S3, 25 6 S4, 25 

6 S5, ∃20 %25, ∃50 %25, ∃52 %25

2.4∀4 ccm 325 2.5i=430>, 325 2.5i 24−=436>, 323 2.5i 

24−=446>, 325 2.5i 24−=446>, 523 2.5i 

24−=43∀>, 525 2.5i 24−=43∀>, 525 2.5i=434>, 

525 2.5i 24−=434>, 525 2.5i 24−=460>, 525 2.5i 

24−=461>, <3 2.5i 24−=483>, /1 2.5i, /4 2.5i 

24−=485>

6  air! 5∀,∀71 / 5∀,∀∀0 65,000 / 65,01∀ 20,000 60#0700#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

1  air 5∀,∀71 / 5∀,∀∀0 65,000 / 65,01∀ 24,∀40∃%/&∋

7

6  air! 5∀,∀71 / 5∀,∀∀0 65,000 / 65,01∀ 20,000 60#0702#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

1  air 5∀,∀71 / 5∀,∀∀0 65,000 / 65,01∀ 24,∀40∃%/&∋

7

6  air! 44,∀75 / 44,∀∀1 48,000 / 48,010 18,000 61#0750#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

84,00 mm 78,∀0 mm 8 Cyl.

∃62 %35

3.4∀8 ccm 535i, 735i 32− −8=438/3∀>

5  air! 6∀,∀71 / 6∀,∀∀0 75,000 / 75,01∀ 24,000 60#0705#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

8  air! 47,∀75 / 47,∀∀1 52,000 / 52,013 17,000 61#0753#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8

84,00 mm 81,00 mm 4 Cyl.

18 4 41, 18 4 42 Ga!, ∃40 %18, ∃42 %18, ∃43 %18 Ga!

1.7∀6 ccm 318 1.8i=430>, 318 1.8i 16−=430>, 318 

1.8i=436>, 318 1.8i 16−=436>, 318? 1.8i=436>, 

518 1.8i=434>, 518? 1.8i=434>

4  air! 5∀,∀71 / 5∀,∀∀0 65,000 / 65,01∀ 20,000 60#0703#00 Std

0,25 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4

1  air 5∀,∀71 / 5∀,∀∀0 65,000 / 65,01∀ 24,∀00∃%/&∋

5

4  air! 44,∀75 / 44,∀∀1 48,000 / 48,010 18,000 61#0751#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4
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BMW

84,00 mm 81,00 mm 6 Cyl.

∃20 %27

2.6∀3 ccm 325e 2.7=430>, 525e 2.7i=428>, 528e 2.7i=428>

6  air! 5∀,∀71 / 5∀,∀∀0 65,000 / 65,01∀ 20,000 60#0700#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

1  air 5∀,∀71 / 5∀,∀∀0 65,000 / 65,01∀ 24,∀40∃%/&∋

7

6  air! 5∀,∀71 / 5∀,∀∀0 65,000 / 65,01∀ 20,000 60#0702#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

1  air 5∀,∀71 / 5∀,∀∀0 65,000 / 65,01∀ 24,∀40∃%/&∋

7

6  air! 44,∀75 / 44,∀∀1 48,000 / 48,010 18,000 61#0750#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

84,00 mm 84,00 mm 6 Cyl.

28 6 S1, 28 6 S2, ∃52 %28

2.7∀3 ccm 328 2.8i 24−=436>, 328 2.8i 24−=446>, 528 2.82 

24−=43∀>, 728 2.8i 24−=438>, /3 2.8i 

24−=436/7>

6  air! 5∀,∀71 / 5∀,∀∀0 65,000 / 65,01∀ 20,000 60#0700#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

1  air 5∀,∀71 / 5∀,∀∀0 65,000 / 65,01∀ 24,∀40∃%/&∋

7

6  air! 5∀,∀71 / 5∀,∀∀0 65,000 / 65,01∀ 20,000 60#0702#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

1  air 5∀,∀71 / 5∀,∀∀0 65,000 / 65,01∀ 24,∀40∃%/&∋

7

6  air! 44,∀75 / 44,∀∀1 48,000 / 48,010 18,000 61#0750#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

85,00 mm 83,50 mm 4 Cyl.

1∀ 4 41, 1∀ 4 S1, ∃43)9 %1∀, ∃44 %1∀

1.8∀5 ccm 316 1.∀i=436>, 316 1.∀i 16−=436>, 316 

1.∀i=446>, 318 1.∀i=446>, /3 1.∀i=436/7>, /3 

1.∀i 16−=436/7>

4  air! 5∀,∀71 / 5∀,∀∀0 65,000 / 65,01∀ 20,000 60#0703#00 Std

0,25 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4

1  air 5∀,∀71 / 5∀,∀∀0 65,000 / 65,01∀ 24,∀00∃%/&∋

5

4  air! 44,∀75 / 44,∀∀1 48,000 / 48,010 18,000 61#0751#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

86,00 mm 71,60 mm 6 Cyl.

∃30 %25

2.4∀4 ccm 2.5CS=4∀>, 2500=43>, 525 2.5=412>, 525 

2.5i=428>

6  air! 5∀,∀71 / 5∀,∀∀0 65,000 / 65,01∀ 24,000 60#0704#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

1  air 5∀,∀71 / 5∀,∀∀0 65,000 / 65,01∀ 2∀,∀40∃%/&∋

7

6  air! 47,∀75 / 47,∀∀1 52,000 / 52,015 20,000 61#0752#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4, 5, 6
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BMW

86,00 mm 80,00 mm 6 Cyl.

∃30 %28

2.788 ccm 2800=43>, 2.8=43>, 528 2.8=412>, 528i=412>, 

528 2.8i=428>, 628 CS2=424>, 728 2.8=423>, 

728 2.8i=423>

6  air! 5∀,∀71 / 5∀,∀∀0 65,000 / 65,01∀ 24,000 60#0704#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

1  air 5∀,∀71 / 5∀,∀∀0 65,000 / 65,01∀ 2∀,∀40∃%/&∋

7

6  air! 47,∀75 / 47,∀∀1 52,000 / 52,015 20,000 61#0752#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

89,00 mm 80,00 mm 6 Cyl.

∃30 %30

2.∀86 ccm 3,0=4∀>, 3.0=43>, 3.0CS2=43>, 3.0S2=43>, 3.0i 

%a(aria=43>, 528i=412>, 530 3.0i=412>, 530 

3.0i=434>, 630CS=424>, 730 3.0=423>, 730 

3.0i=432>

6  air! 5∀,∀71 / 5∀,∀∀0 65,000 / 65,01∀ 24,000 60#0704#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

1  air 5∀,∀71 / 5∀,∀∀0 65,000 / 65,01∀ 2∀,∀40∃%/&∋

7

6  air! 47,∀75 / 47,∀∀1 52,000 / 52,015 20,000 61#0752#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

89,00 mm 80,00 mm 8 Cyl.

∃60 %40

3.∀82 ccm 540 32−, 540i, 740 4.0i 32−, 740i, 840 4.0i 

32−

5  air! 6∀,∀71 / 6∀,∀∀0 75,000 / 75,01∀ 24,000 60#0705#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

8  air! 47,∀75 / 47,∀∀1 52,000 / 52,013 17,000 61#0753#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8

89,00 mm 86,00 mm 6 Cyl.

∃30 %32

3.210 ccm 3.3∋i=43>, 533 3.2i=428>, 633CSi=424>, 

633i=424>, 635CSi=424>, 728 3.2i=423>, 732 

3.2i=423>, 733 3.2i=423>, 735i=423>, 745i 

)ur.,=423>

6  air! 5∀,∀71 / 5∀,∀∀0 65,000 / 65,01∀ 24,000 60#0704#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

1  air 5∀,∀71 / 5∀,∀∀0 65,000 / 65,01∀ 2∀,∀40∃%/&∋

7

6  air! 47,∀75 / 47,∀∀1 52,000 / 52,015 20,000 61#0752#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4, 5, 6
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BMW

92,00 mm 82,70 mm 8 Cyl.

∃62 %44∋4−

4.3∀8 ccm <5 4.4i

5  air! 6∀,∀71 / 6∀,∀∀0 75,000 / 75,01∀ 24,000 60#0705#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

8  air! 47,∀75 / 47,∀∀1 52,000 / 52,013 17,000 61#0753#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8

92,00 mm 86,00 mm 6 Cyl.

34 6 :%, ∃30 %34, ∃30 %35

3.453 ccm 535 3.4i=428>, ∃ 535 3.4i=428>, 535 3.5i=434>, 

635 CSi=424>, 735i=423>, 745i )ur.,=423>, 735 

3.5i=432>

6  air! 5∀,∀71 / 5∀,∀∀0 65,000 / 65,01∀ 24,000 60#0704#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

1  air 5∀,∀71 / 5∀,∀∀0 65,000 / 65,01∀ 2∀,∀40∃%/&∋

7

6  air! 47,∀75 / 47,∀∀1 52,000 / 52,015 20,000 61#0752#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

93,40 mm 84,00 mm 6 Cyl.

∃30 %35

3.453 ccm 635 CSi=424>, 735i=423>

6  air! 5∀,∀71 / 5∀,∀∀0 65,000 / 65,01∀ 24,000 60#0704#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

1  air 5∀,∀71 / 5∀,∀∀0 65,000 / 65,01∀ 2∀,∀40∃%/&∋

7

6  air! 47,∀75 / 47,∀∀1 52,000 / 52,015 20,000 61#0752#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4, 5, 6
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Citroen

70,00 mm 62,00 mm 4 Cyl.

C1A, )9 ∀:, )9 ∀∃//

∀54 ccm A< 1.0, C15 1.0

5  air! 4∀,∀65 / 4∀,∀81 53,655 / 53,674 17,2∀0 60#3700#00 Std

0,30 mm

0,50 mm

0,80 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

2 &al(e! 55,250 / 55,500 71,450 / 71,700 2,450 62#3780#00 Std

0,10 mm

S3S)∗/A

1

72,00 mm 6∀,00 mm 4 Cyl.

&1A, &1%, &A/, &08, &0/, &7<, )9 1:, )9 1∃, )9 1∃/

1.124 ccm A< 1.1, A< 1.1i, %erli+?, 1.1i, %< 1.1, C2 1.1i, 

C3 1.1i, C15 1.1, C15 1.1i, Sa≅, 1.1i, /< 1.1, 

/< 1.1i

5  air! 4∀,∀65 / 4∀,∀81 53,655 / 53,674 17,2∀0 60#3700#00 Std

0,30 mm

0,50 mm

0,80 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 44,∀75 / 44,∀∀1 48,655 / 48,671 1∀,750 61#3750#00 Std

0,30 mm

0,50 mm

0,80 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

2 &al(e! 55,250 / 55,500 71,450 / 71,700 2,450 62#3780#00 Std

0,10 mm

S3S)∗/A

1

72,00 mm 6∀,00 mm 4 Cyl.

)9 11 

1.124 ccm %erli+?, 1.1i, C2 1.1i, C3 1.1i, Sa≅, 1.1i

5  air! 4∀,∀65 / 4∀,∀81 53,655 / 53,674 17,2∀0 60#3700#00 Std

0,30 mm

0,50 mm

0,80 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 44,∀75 / 44,∀∀1 48,655 / 48,671 1∀,750 61#3751#00 Std

0,30 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

2 &al(e! 55,250 / 55,500 71,450 / 71,700 2,450 62#3780#00 Std

0,10 mm

S3S)∗/A

1

75,00 mm 77,00 mm 4 Cyl.

4)3 14

1.361 ccm C3 1.4i 16−

5  air! 4∀,∀65 / 4∀,∀81 53,655 / 53,674 17,2∀0 60#3700#00 Std

0,30 mm

0,50 mm

0,80 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 44,∀75 / 44,∀∀1 48,655 / 48,671 1∀,750 61#3751#00 Std

0,30 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

2 &al(e! 55,250 / 55,500 71,450 / 71,700 2,450 62#3780#00 Std

0,10 mm

S3S)∗/A

1

75,00 mm 77,00 mm 4 Cyl.

:1A, :1%, :17, :1G, :1&, :3A, :5A, :A8, :A/, :0<, :08, 

:0/, :7∗, :7<, :78, )9 3, )9 3.2/:, )9 3.2//, )9 3.2)R/:, )9 

3A, )9 3A/:, )9 3∃, )9 3∃//, )9 3∃C, )9 3∃C//, )93 3S

1.361 ccm A< 1.4, A< 1.4i, %erli+?, 1.4, %erli+?, 1.4i, %< 

1.4, %< 1.4i, C3 1.4i, C3  luriel 1.4i, C15 1.4, 

C15 1.4i, Sa≅, 1.4i, −i!a 1.4, <!ara 1.4i, /< 

1.4, /< 1.4i

5  air! 4∀,∀65 / 4∀,∀81 53,655 / 53,674 17,2∀0 60#3700#00 Std

0,30 mm

0,50 mm

0,80 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 44,∀75 / 44,∀∀1 48,655 / 48,671 1∀,750 61#3750#00 Std

0,30 mm

0,50 mm

0,80 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

2 &al(e! 55,250 / 55,500 71,450 / 71,700 2,450 62#3780#00 Std

0,10 mm

S3S)∗/A

1

3∀



Citroen

75,00 mm 77,00 mm 4 Cyl.

)9 37∃

1.361 ccm C15 1.4i

5  air! 4∀,∀65 / 4∀,∀84 53,712 / 53,731 17,300 60#3701#00 Std

0,30 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 44,∀75 / 44,∀∀1 48,655 / 48,671 1∀,750 61#3750#00 Std

0,30 mm

0,50 mm

0,80 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

2 &al(e! 55,250 / 55,500 71,450 / 71,700 2,450 62#3780#00 Std

0,10 mm

S3S)∗/A

1

75,00 mm 77,00 mm 4 Cyl.

)9 31 

1.361 ccm C2 1.4i, C3 1.4i, <!ara 1.4i

5  air! 4∀,∀65 / 4∀,∀81 53,655 / 53,674 17,2∀0 60#3700#00 Std

0,30 mm

0,50 mm

0,80 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 44,∀75 / 44,∀∀1 48,655 / 48,671 1∀,750 61#3751#00 Std

0,30 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

4  air! 44,∀75 / 44,∀∀1 48,655 / 48,671 1∀,750 61#3752#00 Std

0,30 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

2 &al(e! 55,250 / 55,500 71,450 / 71,700 2,450 62#3780#00 Std

0,10 mm

S3S)∗/A

1

75,00 mm 77,00 mm 4 Cyl.

)90 38

1.361 ccm A< 1.40, /< 1.40

5  air! 4∀,∀65 / 4∀,∀81 53,655 / 53,674 17,2∀0 60#3700#00 Std

0,30 mm

0,50 mm

0,80 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 44,∀75 / 44,∀∀1 48,655 / 48,671 1∀,750 61#3752#00 Std

0,30 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

2 &al(e! 55,250 / 55,500 71,450 / 71,700 2,450 62#3780#00 Std

0,10 mm

S3S)∗/A

1

75,00 mm 77,00 mm 4 Cyl.

:∀A, :∀8, )90 3

1.361 ccm A< 1.40, /< 1.40

5  air! 4∀,∀65 / 4∀,∀81 53,655 / 53,674 17,2∀0 60#3700#00 Std

0,30 mm

0,50 mm

0,80 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

2 &al(e! 55,250 / 55,500 71,450 / 71,700 2,450 62#3780#00 Std

0,10 mm

S3S)∗/A

1

77,00 mm 82,00 mm 4 Cyl.

)90 5

1.527 ccm A< 1.50, Sa≅, 1.50, <!ara 1.50, /< 1.50

5  air! 4∀,∀65 / 4∀,∀84 53,712 / 53,731 17,300 60#3701#00 Std

0,30 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

2 &al(e! 55,250 / 55,500 71,450 / 71,700 2,450 62#3780#00 Std

0,10 mm

S3S)∗/A

1

40



Citroen

78,50 mm 82,00 mm 4 Cyl.

)9 514, )9 51 

1.587 ccm Sa≅, 1.6i, Sa≅, 1.6i 16−, <!ara 1.6i, <!ara 

 ica!!, 1.6i, /< 1.6i

5  air! 4∀,∀65 / 4∀,∀84 53,712 / 53,731 17,300 60#3701#00 Std

0,30 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 44,∀75 / 44,∀∀1 48,655 / 48,671 1∀,750 61#3750#00 Std

0,30 mm

0,50 mm

0,80 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

4  air! 44,∀75 / 44,∀∀1 48,655 / 48,671 1∀,750 61#3752#00 Std

0,30 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

2 &al(e! 55,250 / 55,500 71,450 / 71,700 2,450 62#3780#00 Std

0,10 mm

S3S)∗/A

1

78,50 mm 82,00 mm 4 Cyl.

)9 51 4

1.587 ccm %erli+?, 1.6i 16−, C3 1.6i 16−, <!ara 1.6i 16−

5  air! 4∀,∀65 / 4∀,∀84 53,712 / 53,731 17,300 60#3701#00 Std

0,30 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 44,∀75 / 44,∀∀1 48,655 / 48,671 1∀,750 61#3752#00 Std

0,30 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

2 &al(e! 55,250 / 55,500 71,450 / 71,700 2,450 62#3780#00 Std

0,10 mm

S3S)∗/A

1

80,00 mm 88,00 mm 4 Cyl.

161A, A∀A, <90 7

1.76∀ ccm %erli+?, 1.80, %< 1.80, C15 1.80, −i!a 1.80, 

<!ara 1.80

5  air! 5∀,∀81 / 60,000 63,731 / 63,750 20,2∀0 60#3702#00 Std

0,30 mm

0,50 mm

0,80 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 4∀,∀84 / 50,000 53,6∀5 / 53,708 20,050 61#3753#00 Std

0,30 mm

0,50 mm

0,80 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

4 &al(e! 67,050 / 67,300 83,050 / 83,300 2,330 62#3781#00 Std

0,10 mm

S3S)∗/A

1

80,00 mm 88,00 mm 4 Cyl.

<90 7)4

1.76∀ ccm %< 1.8)0

5  air! 5∀,∀81 / 60,000 63,731 / 63,750 20,2∀0 60#3702#00 Std

0,30 mm

0,50 mm

0,80 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 4∀,∀84 / 50,000 53,6∀5 / 53,708 1∀,800 61#3754#00 Std

0,30 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

82,20 mm 88,00 mm 4 Cyl.

0∗8, 0∗8 %, 0∗8 )0, ∗1C, ∗18, ∗1/

1.868 ccm %erli+?, 1.∀0, %erli+?, 1.∀)0, 1umpy 1.∀0, 

1umpy 1.∀)0, <!ara 1.∀0

5  air! 5∀,∀81 / 60,000 63,731 / 63,750 20,2∀0 60#3702#00 Std

0,30 mm

0,50 mm

0,80 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 4∀,∀84 / 50,000 53,6∀5 / 53,708 20,050 61#3753#00 Std

0,30 mm

0,50 mm

0,80 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

4 &al(e! 67,050 / 67,300 83,050 / 83,300 2,330 62#3781#00 Std

0,10 mm

S3S)∗/A

1
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Citroen

83,00 mm 73,00 mm 4 Cyl.

171%, <9 51C/:

1.581 ccm %< 1.6

5  air! 5∀,∀∀0 / 60,000 63,718 / 63,727 20,2∀0 60#3703#00 Std

0,30 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 44,∀75 / 44,∀∀1 48,655 / 48,671 20,250 61#3755#00 Std

0,30 mm

0,50 mm

0,80 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

4 &al(e! 67,050 / 67,300 83,050 / 83,300 2,330 62#3781#00 Std

0,10 mm

S3S)∗/A

1

83,00 mm 73,00 mm 4 Cyl.

171%/, 171C, 1710, 171/, 180/, <9 52C, <9 5S

1.581 ccm %< 1.6, %< 1.6i

5  air! 5∀,∀∀0 / 60,000 63,718 / 63,727 20,2∀0 60#3703#00 Std

0,30 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 44,∀75 / 44,∀∀1 48,655 / 48,671 20,250 61#3755#00 Std

0,30 mm

0,50 mm

0,80 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

4 &al(e! 67,050 / 67,300 83,050 / 83,300 2,330 62#3781#00 Std

0,10 mm

S3S)∗/A

1

83,00 mm 73,00 mm 4 Cyl.

%1A/A, %2C, %4A, %08, %0/, %7/, <9 51 , <9 5∃, <9 5∃4/

1.581 ccm %< 1.6, %< 1.6i, <a+tia 1.6i, /< 1.6i

5  air! 5∀,∀∀0 / 60,000 63,718 / 63,727 20,2∀0 60#3703#00 Std

0,30 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 44,∀75 / 44,∀∀1 48,655 / 48,671 20,250 61#3755#00 Std

0,30 mm

0,50 mm

0,80 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

4 &al(e! 67,050 / 67,300 83,050 / 83,300 2,330 62#3781#00 Std

0,10 mm

S3S)∗/A

1

83,00 mm 81,40 mm 4 Cyl.

<9 71%, <9 71 , <9 71 4, <9 71 /

1.762 ccm %erli+?, 1.8i, 4(a!i,+ 1.8i, <a+tia 1.8i, <a+tia 

1.8i 16−, <!ara 1.8i, <!ara 1.8i 16−, <!ara 

 ica!!, 1.8i 16−, /< 1.8i

5  air! 5∀,∀∀0 / 60,000 63,718 / 63,727 20,2∀0 60#3703#00 Std

0,30 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 44,∀75 / 44,∀∀1 48,655 / 48,671 22,750 61#3757#00 Std

0,30 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

4 &al(e! 67,050 / 67,300 83,050 / 83,300 2,330 62#3781#00 Std

0,10 mm

S3S)∗/A

1

83,00 mm 88,00 mm 4 Cyl.

15∀A, 0 61 A, 06A, <9 ∀2C, <9 ∀S

1.∀05 ccm %< 1.∀0, %< 1.∀i,

5  air! 5∀,∀∀0 / 60,000 63,718 / 63,727 20,2∀0 60#3703#00 Std

0,30 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 4∀,∀84 / 50,000 53,6∀5 / 53,708 20,250 61#3756#00 Std

0,30 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

4 &al(e! 67,050 / 67,300 83,050 / 83,300 2,330 62#3781#00 Std

0,10 mm

S3S)∗/A

1
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Citroen

83,00 mm 88,00 mm 4 Cyl.

060

1.∀05 ccm %< 1.∀i

5  air! 5∀,∀∀0 / 60,000 63,718 / 63,727 20,2∀0 60#3703#00 Std

0,30 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 4∀,∀84 / 50,000 53,6∀5 / 53,708 20,250 61#3756#00 Std

0,30 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

4 &al(e! 67,050 / 67,300 83,050 / 83,300 2,330 62#3781#00 Std

0,10 mm

S3S)∗/A

1

83,00 mm 88,00 mm 4 Cyl.

162, 0∀A, 0∀%, 018, 01/, <90 ∀, <90 ∀A, <90 ∀8

1.∀05 ccm %erli+?, 1.∀0, %< 1.∀0, C25 1.∀0, 1umper 

1.∀0, 1umpy 1.∀0, <a+tia 1.∀0, /< 1.∀0

5  air! 5∀,∀81 / 60,000 63,731 / 63,750 20,2∀0 60#3702#00 Std

0,30 mm

0,50 mm

0,80 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 4∀,∀84 / 50,000 53,6∀5 / 53,708 20,050 61#3753#00 Std

0,30 mm

0,50 mm

0,80 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

4 &al(e! 67,050 / 67,300 83,050 / 83,300 2,330 62#3781#00 Std

0,10 mm

S3S)∗/A

1

83,00 mm 88,00 mm 4 Cyl.

<90 ∀%S0, <90 ∀%)7, <90 ∀S0, <90 ∀)4, <90 ∀)7, <90 

∀)79

1.∀05 ccm %< 1.∀)0, 4(a!i,+ 1.∀)0, 1umper 1.∀)0, 

1umpy 1.∀)0, <a+tia 1.∀)0, <!ara 1.∀)0, /< 

1.∀)0

5  air! 5∀,∀81 / 60,000 63,731 / 63,750 20,2∀0 60#3702#00 Std

0,30 mm

0,50 mm

0,80 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 4∀,∀84 / 50,000 53,6∀5 / 53,708 1∀,800 61#3754#00 Std

0,30 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

84,00 mm 81,00 mm 4 Cyl.

16∀%, <∃ 7)

1.7∀6 ccm C25 1.8

1  air 5∀,401 / 5∀,416 63,227 / 63,246 2∀,500 60#3705#00 Std

0,30 mm

0,50 mm

0,80 mm

1,00 mm

SA∋∃%/&∋

1

1  air 58,548 / 58,573 62,384 / 62,403 21,500∃%/&∋

2

1  air 57,174 / 57,18∀ 61,000 / 61,01∀ 2∀,500∃%/&∋

3

1  air 56,140 / 56,165 5∀,∀76 / 5∀,∀∀5 21,500∃%/&∋

4

1  air 54,∀05 / 54,∀20 58,731 / 58,750 2∀,400∃%/&∋

5

4  air! 4∀,∀75 / 4∀,∀∀1 53,655 / 53,674 23,400 61#375∀#00 Std

0,30 mm

0,50 mm

0,80 mm

1,00 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

4 &al(e! 61,400 / 61,650 72,550 / 72,800 2,330 62#3782#00 Std

0,10 mm

S3S)∗/A

1
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Citroen

86,00 mm 86,00 mm 4 Cyl.

R2A, R5%, R6A, R60, R0/, R7), R79, R7−, R7∗, R7<, R78, 

RG<

1.∀∀8 ccm 4(a!i,+ 2.0i 16−, 4(a!i,+ 2.0i )ur.,, 1umper 

2.0, 1umper 2.0i, <a+tia 2.0i, <a+tia 2.0i 16−, 

<a+tia 2.0i )ur.,, <∃ 2.0, <∃ 2.0i, <∃ 2.0i 

16−, <∃ 2.0i )ur.,, <!ara 2.0i 16−, /< 2.0i, 

/< 2.0i 16−

5  air! 5∀,∀81 / 60,000 63,731 / 63,750 20,2∀0 60#3702#00 Std

0,30 mm

0,50 mm

0,80 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 4∀,∀84 / 50,000 53,6∀5 / 53,708 20,250 61#3756#00 Std

0,30 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

86,00 mm 86,00 mm 4 Cyl.

<9 10 2C, <9 10∃/, <9 1012, <9 1014

1.∀∀8 ccm 4(a!i,+ 2.0i, 4(a!i,+ 2.0i 16−, 4(a!i,+ 2.0i 

)ur.,, 1umper 2.0, 1umper 2.0i, <a+tia 2.0i, 

<a+tia 2.0i 16−, <a+tia 2.0i )ur.,, <∃ 2.0, <∃ 

2.0i, <∃ 2.0i 16−, <∃ 2.0i )ur.,, <!ara 2.0i 

16−, /< 2.0i, /< 2.0i 16−

5  air! 5∀,∀81 / 60,000 63,731 / 63,750 20,2∀0 60#3702#00 Std

0,30 mm

0,50 mm

0,80 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 4∀,∀84 / 50,000 53,6∀5 / 53,708 20,250 61#3756#00 Std

0,30 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

4  air! 4∀,∀84 / 50,000 53,6∀5 / 53,708 20,250 61#3758#00 Std

0,30 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

88,00 mm 81,00 mm 4 Cyl.

170A, 170%, 170C, 1700, <6 1), <6 1)A

1.∀71 ccm C25 2.0

1  air 5∀,401 / 5∀,416 63,227 / 63,246 2∀,500 60#3705#00 Std

0,30 mm

0,50 mm

0,80 mm

1,00 mm

SA∋∃%/&∋

1

1  air 58,548 / 58,573 62,384 / 62,403 21,500∃%/&∋

2

1  air 57,174 / 57,18∀ 61,000 / 61,01∀ 2∀,500∃%/&∋

3

1  air 56,140 / 56,165 5∀,∀76 / 5∀,∀∀5 21,500∃%/&∋

4

1  air 54,∀05 / 54,∀20 58,731 / 58,750 2∀,400∃%/&∋

5

4  air! 4∀,∀75 / 4∀,∀∀1 53,655 / 53,674 23,400 61#375∀#00 Std

0,30 mm

0,50 mm

0,80 mm

1,00 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

4 &al(e! 61,400 / 61,650 72,550 / 72,800 2,330 62#3782#00 Std

0,10 mm

S3S)∗/A

1
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DA 

102,00 mm 120,00 mm 4 Cyl.

74A4 0481=2(ec,>, %4∀∀/110/123C=0A7>

3.∀22 ccm ∋7 Serie! 45, ∋7 Serie! 45 ∋&0, ∋7 Serie! 55 

∋&0

1  air 83,003 / 83,075 88,000 / 88,013 28,∀00 60#2025#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1

1  air 83,003 / 83,075 88,000 / 88,013 37,330 60#2026#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1

1  air 6∀,000 / 6∀,077 73,000 / 73,013 31,000 61#2075#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1

102,00 mm 120,00 mm 6 Cyl.

74A4 0681#74G4=2(ec,>, C4136/162/184C=0A7>

5.883 ccm C7 Serie! 65, ∋7 Serie! 45, ∋7 Serie! 55, ∋7 

Serie! 55 4CAS, ∋7 Serie! 55 ∋&0, ∋7 Serie! 

65

1  air 83,003 / 83,075 88,000 / 88,013 28,∀00 60#2025#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1

1  air 83,003 / 83,075 88,000 / 88,013 37,330 60#2026#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1

1  air 6∀,000 / 6∀,077 73,000 / 73,013 31,000 61#2075#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1

104,17 mm 122,00 mm 6 Cyl.

06S620, 06)133, 06)620, 06)0620

6.240 ccm Serie 7

3  air! 7∀,∀80 / 80,080 84,200 / 84,225 40,300 60#1304#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 4, 7

4  air! 7∀,∀80 / 80,080 84,200 / 84,225 27,400∃%/&∋

2, 3, 5, 6

6  air! 63,∀80 / 64,020 67,610 / 67,630 31,500 61#1354#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

4 &al(e! 88,750 / 8∀,250 103,750 / 104,000 2,360 62#1383#00 StdS3S)∗/A

1

118,00 mm 126,00 mm 6 Cyl.

0&825, 0&%825, 0&R825, 0&S825, 0&)825, 0&)0825, 

0&9825, 09825, &825, S825

8.250 ccm Serie 7, S%2000/5 Serie!, S%2300/5 Serie!, 

)%2100 Serie!

1  air 87,∀∀0 / 88,010 ∀2,050 / ∀2,075 46,150 60#1302#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3S∃%/&∋

1

4  air! 87,∀∀0 / 88,010 ∀2,050 / ∀2,075 30,650∃%/&∋

2, 3, 5, 6

2  air! 87,∀∀0 / 88,010 ∀2,050 / ∀2,075 38,150∃%/&∋

4, 7

1  air 87,∀∀0 / 88,010 ∀2,050 / ∀2,075 46,150 60#1303#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3S∃%/&∋

1

4  air! 87,∀∀0 / 88,010 ∀2,050 / ∀2,075 30,650∃%/&∋

2, 3, 5, 6

2  air! 87,∀∀0 / 88,010 ∀2,050 / ∀2,075 38,150∃%/&∋

4, 7

6  air! 74,∀∀0 / 75,010 78,564 / 78,575 40,150 61#1352#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

4 &al(e! ∀7,850 / ∀8,150 117,150 / 117,450 2,380 62#1382#00 StdS3S)∗/A

1
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DA 

130,00 mm 146,00 mm 6 Cyl.

0:1160, 0:%1160

11.630 ccm Serie 7, )42400 Serie!, −42400 Serie!

1  air ∀7,∀80 / ∀8,020 103,070 / 103,100 3∀,150 60#1300#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3S∃%/&∋

1

4  air! ∀7,∀80 / ∀8,020 103,070 / 103,100 32,050∃%/&∋

2, 3, 5, 6

2  air! ∀7,∀80 / ∀8,020 103,070 / 103,100 52,150∃%/&∋

4, 7

1  air ∀7,∀80 / ∀8,020 103,070 / 103,100 3∀,150 60#1301#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3S∃%/&∋

1

4  air! ∀7,∀80 / ∀8,020 103,070 / 103,100 32,050∃%/&∋

2, 3, 5, 6

2  air! ∀7,∀80 / ∀8,020 103,070 / 103,100 52,150∃%/&∋

4, 7

6  air! 7∀,1∀0 / 7∀,230 82,830 / 82,840 45,400 61#1350#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

4 &al(e! 102,080 / 102,320 126,380 / 126,620 2,362 62#1380#00 StdS3S)∗/A

1

130,00 mm 146,00 mm 6 Cyl.

0:A1160, 0:C1160, 0:C∋1160, 0:0∋1160, 0:7∋1160, 

0:∋1160, 0:S1160, 0:S%1160, 0:S41160, 0:)1160, 

0:)01160, 0:)∋1160, 0:−1160, 0:−∋1160, 0:<1160, 

0:<41160, 0:/1160

11.630 ccm Serie 7, Serie ∃%200, Serie ∃%205, Serie 

∃%230, Serie 62800, Serie 62826, Serie 

63300, Serie S%201, Serie S%210, Serie 

S%220, Serie S%3000, Serie )42600

1  air ∀7,∀80 / ∀8,020 103,070 / 103,100 3∀,150 60#1300#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3S∃%/&∋

1

4  air! ∀7,∀80 / ∀8,020 103,070 / 103,100 32,050∃%/&∋

2, 3, 5, 6

2  air! ∀7,∀80 / ∀8,020 103,070 / 103,100 52,150∃%/&∋

4, 7

1  air ∀7,∀80 / ∀8,020 103,070 / 103,100 3∀,150 60#1301#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3S∃%/&∋

1

4  air! ∀7,∀80 / ∀8,020 103,070 / 103,100 32,050∃%/&∋

2, 3, 5, 6

2  air! ∀7,∀80 / ∀8,020 103,070 / 103,100 52,150∃%/&∋

4, 7

6  air! 7∀,1∀0 / 7∀,230 82,830 / 82,840 45,400 61#1350#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

6  air! 82,∀80 / 83,020 86,630 / 86,640 42,700 61#1351#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

4 &al(e! 102,080 / 102,320 126,380 / 126,620 2,362 62#1380#00 StdS3S)∗/A

1
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DA 

130,00 mm 146,00 mm 6 Cyl.

0:<1160A)2, 0:<41160A)2, 0:/1160A)2, ∋)160, ∋)1∀5, ∋)210

11.630 ccm Serie 7, Serie S%3000, Serie S%220, Serie 

63300

1  air ∀7,∀80 / ∀8,020 103,070 / 103,100 3∀,150 60#1300#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3S∃%/&∋

1

4  air! ∀7,∀80 / ∀8,020 103,070 / 103,100 32,050∃%/&∋

2, 3, 5, 6

2  air! ∀7,∀80 / ∀8,020 103,070 / 103,100 52,150∃%/&∋

4, 7

1  air ∀7,∀80 / ∀8,020 103,070 / 103,100 3∀,150 60#1301#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3S∃%/&∋

1

4  air! ∀7,∀80 / ∀8,020 103,070 / 103,100 32,050∃%/&∋

2, 3, 5, 6

2  air! ∀7,∀80 / ∀8,020 103,070 / 103,100 52,150∃%/&∋

4, 7

6  air! 82,∀80 / 83,020 86,630 / 86,640 42,700 61#1351#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

4 &al(e! 102,080 / 102,320 126,380 / 126,620 2,362 62#1380#00 StdS3S)∗/A

1

130,00 mm 146,00 mm 6 Cyl.

∗S222, ∗S242, ∗S268, ∗S2∀5, ∗S315

11.630 ccm Serie! 80.300, 80.330, 85.300, 85.330, 85.360, 

85.400, ∀5.300, ∀5.360, ∀5.430

1  air ∀7,∀80 / ∀8,020 103,070 / 103,100 3∀,150 60#1300#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3S∃%/&∋

1

4  air! ∀7,∀80 / ∀8,020 103,070 / 103,100 32,050∃%/&∋

2, 3, 5, 6

2  air! ∀7,∀80 / ∀8,020 103,070 / 103,100 52,150∃%/&∋

4, 7

1  air ∀7,∀80 / ∀8,020 103,070 / 103,100 3∀,150 60#1301#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3S∃%/&∋

1

4  air! ∀7,∀80 / ∀8,020 103,070 / 103,100 32,050∃%/&∋

2, 3, 5, 6

2  air! ∀7,∀80 / ∀8,020 103,070 / 103,100 52,150∃%/&∋

4, 7

6  air! 82,∀80 / 83,020 86,630 / 86,640 42,700 61#1351#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4, 5, 6
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DA 

130,00 mm 146,00 mm 6 Cyl.

∗S225, ∗S242, ∗S25∀, ∗S268, ∗S282, ∗S2∀5, ∗S315

11.630 ccm Serie! 85.430, ∀5.310, ∀5.330, ∀5.350, ∀5.360, 

∀5.380, ∀5.400, ∀5.430

1  air ∀7,∀80 / ∀8,020 103,070 / 103,100 3∀,150 60#1300#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3S∃%/&∋

1

4  air! ∀7,∀80 / ∀8,020 103,070 / 103,100 32,050∃%/&∋

2, 3, 5, 6

2  air! ∀7,∀80 / ∀8,020 103,070 / 103,100 52,150∃%/&∋

4, 7

1  air ∀7,∀80 / ∀8,020 103,070 / 103,100 3∀,150 60#1301#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3S∃%/&∋

1

4  air! ∀7,∀80 / ∀8,020 103,070 / 103,100 32,050∃%/&∋

2, 3, 5, 6

2  air! ∀7,∀80 / ∀8,020 103,070 / 103,100 52,150∃%/&∋

4, 7

6  air! 82,∀80 / 83,020 86,630 / 86,640 42,700 61#1351#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

4 &al(e! 102,080 / 102,320 126,380 / 126,620 2,362 62#1380#00 StdS3S)∗/A

1

130,00 mm 158,00 mm 6 Cyl.

<7250∃, <7280∃, <7315∃, <7355

12.583 ccm 85C7 380, 85C7 430, ∀5<7 380, ∀5<7 430, <7 

Serie!, <7∀5

1  air ∀7,∀80 / ∀8,020 103,070 / 103,100 3∀,150 60#1300#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3S∃%/&∋

1

4  air! ∀7,∀80 / ∀8,020 103,070 / 103,100 32,050∃%/&∋

2, 3, 5, 6

2  air! ∀7,∀80 / ∀8,020 103,070 / 103,100 52,150∃%/&∋

4, 7

6  air! 87,∀80 / 88,020 ∀2,5∀4 / ∀2,606 3∀,000 61#1353#00 Std

0,25 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

4 &al(e! 108,200 126,512 2,362 62#1381#00 StdS3S)∗/A

1
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Dai!at∀u

62,00 mm 60,50 mm 3 Cyl.

4%

547 ccm Cu,re, ∃ira, &iΑet, Atrai 8/85#7/∀0

4  air! 41,∀∀0 46,000 16,000 60#7001#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4

3  air! 37,000 40,000 15,000 61#7002#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3

2 &al(e! 48,250 5∀,000 1,∀∀0 62#7001#00 StdSA∋)∗/A

1

66,60 mm 81,00 mm 3 Cyl.

40

846 ccm :a+c5il

4  air! 45,760 50,020 16,000 60#7000#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4

3  air! 38,760 43,020 16,000 61#7000#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3

2 &al(e! 52,250 63,000 1,∀∀0 62#7000#00 StdSA∋)∗/A

1

68,00 mm 60,50 mm 3 Cyl.

47

65∀ ccm Cu,re, ∃ira, &iΑet, Atrai 3/1∀∀0#

4  air! 41,∀∀0 46,000 16,000 60#7001#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4

3  air! 37,000 40,000 15,000 61#7002#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3

2 &al(e! 48,250 5∀,000 1,∀∀0 62#7001#00 StdSA∋)∗/A

1

70,00 mm 73,00 mm 3 Cyl.

C0

843 ccm C5arade, &iΑet 5/82#8/84

4  air! 41,∀∀0 46,000 1∀,500 60#7004#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4

3  air! 40,000 43,000 18,000 61#7003#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3

2 &al(e! 48,250 62,000 1,∀∀0 62#7002#00 StdSA∋)∗/A

1

70,00 mm 73,00 mm 3 Cyl.

C0

843 ccm C5arade, &iΑet 8/1∀84#

4  air! 41,∀∀0 46,000 1∀,500 60#7005#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4

3  air! 40,000 43,000 18,000 61#7003#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3

2 &al(e! 48,250 62,000 1,∀∀0 62#7002#00 StdSA∋)∗/A

1
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Dai!at∀u

71,50 mm 60,00 mm 2 Cyl.

A%

547 ccm Cu,re, &iΑet, 7r,+te 4/76#7/84

3  air! 41,∀∀0 46,000 1∀,500 60#7002#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3

2  air! 40,000 43,000 18,000 61#7001#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2

2 &al(e! 48,250 62,000 1,∀∀0 62#7002#00 StdSA∋)∗/A

1

71,50 mm 60,00 mm 2 Cyl.

A%

547 ccm 7r,+te, ∃ira, &iΑet 8/84#10/88

3  air! 41,∀∀0 46,000 1∀,500 60#7003#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3

2  air! 40,000 43,000 18,000 61#7001#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2

2 &al(e! 48,250 62,000 1,∀∀0 62#7002#00 StdSA∋)∗/A

1

72,00 mm 7∀,70 mm 4 Cyl.

:3, 8R−

1.2∀7 ccm %,,+,  a!!,

5  air! 46,000 50,000 14,∀00 60#7010#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 40,000 43,000 13,200 61#7010#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

2 &al(e! 52,250 63,000 1,∀∀0 62#7000#00 StdSA∋)∗/A

1

76,00 mm 68,00 mm 2 Cyl.

A0

617 ccm Cu,re, &iΑet, 7r,+te 5/82#7/84

3  air! 41,∀∀0 46,000 1∀,500 60#7002#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3

2  air! 40,000 43,000 18,000 61#7001#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2

2 &al(e! 48,250 62,000 1,∀∀0 62#7002#00 StdSA∋)∗/A

1

76,00 mm 68,00 mm 2 Cyl.

A0

617 ccm 7r,+te, ∃ira, &iΑet 8/84#5/85

3  air! 41,∀∀0 46,000 1∀,500 60#7003#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3

2  air! 40,000 43,000 18,000 61#7001#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2

2 &al(e! 48,250 62,000 1,∀∀0 62#7002#00 StdSA∋)∗/A

1
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Dai!at∀u

76,00 mm 71,40 mm 4 Cyl.

&C

1.2∀5 ccm C5arade, R,c3y, Applau!e 1/1∀88#

5  air! 50,000 54,000 18,100 60#700∀#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

2  air! 45,000 48,000 18,000 61#7006#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2

2 &al(e! 57,200 76,400 2,4∀0 62#7004#00 StdSA∋)∗/A

1

76,00 mm 73,00 mm 3 Cyl.

C%

∀∀3 ccm C5arade, &iΑet 10/77#8/84

4  air! 41,∀∀0 46,000 1∀,500 60#7004#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4

3  air! 40,000 43,000 18,000 61#7003#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3

2 &al(e! 48,250 62,000 1,∀∀0 62#7002#00 StdSA∋)∗/A

1

76,00 mm 73,00 mm 3 Cyl.

C∋

∀∀3 ccm C5arade, &iΑet 1/83#8/84

4  air! 41,∀∀0 46,000 1∀,500 60#7004#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4

3  air! 40,000 43,000 18,000 61#7003#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3

2 &al(e! 48,250 62,000 1,∀∀0 62#7002#00 StdSA∋)∗/A

1

76,00 mm 73,00 mm 3 Cyl.

C%

∀∀3 ccm C5arade, &iΑet 8/1∀84#

4  air! 41,∀∀0 46,000 1∀,500 60#7005#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4

3  air! 40,000 43,000 18,000 61#7003#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3

2 &al(e! 48,250 62,000 1,∀∀0 62#7002#00 StdSA∋)∗/A

1

76,00 mm 73,00 mm 3 Cyl.

C%#)

∀∀3 ccm C5arade, &iΑet 8/84#11/∀0

4  air! 41,∀∀0 46,000 1∀,500 60#7005#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4

3  air! 40,000 43,000 18,000 61#7003#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3

2 &al(e! 48,250 62,000 1,∀∀0 62#7002#00 StdSA∋)∗/A

1

51



Dai!at∀u

76,00 mm 73,00 mm 3 Cyl.

C∋

∀∀3 ccm C5arade, &iΑet 8/1∀84#

4  air! 41,∀∀0 46,000 1∀,500 60#7005#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4

3  air! 40,000 43,000 18,000 61#7003#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3

2 &al(e! 48,250 62,000 1,∀∀0 62#7002#00 StdSA∋)∗/A

1

76,00 mm 73,00 mm 3 Cyl.

C%

∀∀3 ccm C5arade 5/1∀85#

4  air! 47,∀∀0 52,004 1∀,500 60#7006#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4

3  air! 43,000 46,000 18,000 61#7005#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3

2 &al(e! 54,250 68,000 1,∀∀0 62#7003#00 StdSA∋)∗/A

1

76,00 mm 73,00 mm 3 Cyl.

C∋#)

∀∀3 ccm C5arade 8/1∀84#

4  air! 47,∀∀0 52,004 1∀,500 60#7006#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4

3  air! 45,000 48,000 20,100 61#7004#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3

2 &al(e! 54,250 68,000 1,∀∀0 62#7003#00 StdSA∋)∗/A

1

78,00 mm 87,60 mm 4 Cyl.

&0

1.58∀ ccm C5arade, R,c3y, Applau!e 6/1∀8∀#

5  air! 50,000 54,000 18,100 60#700∀#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

2  air! 45,000 48,000 18,000 61#7006#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2

2 &al(e! 57,200 76,400 2,4∀0 62#7004#00 StdSA∋)∗/A

1

88,00 mm 104,00 mm 4 Cyl.

0G

2.530 ccm 0elta 1∀77#81

2  air! 67,∀70 72,000 30,250 60#7007#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2

2  air! 67,∀70 72,000 24,250∃%/&∋

3, 4

1  air 67,∀70 72,000 37,∀50∃%/&∋

5

4  air! 54,∀80 58,000 27,630 61#7007#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

4  air! 26,000 2∀,000 30,000 64#7000#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4
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Dai!at∀u

88,00 mm 104,00 mm 4 Cyl.

0G

2.530 ccm 0elta 1∀82#4/84

2  air! 67,∀70 72,000 30,250 60#7007#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2

2  air! 67,∀70 72,000 24,250∃%/&∋

3, 4

1  air 67,∀70 72,000 37,∀50∃%/&∋

5

4  air! 54,∀80 58,000 27,630 61#7007#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

1  air 45,∀70 50,005 23,000 63#7000#00 StdSA∋%u!5/ %

1

1  air 45,670 50,005 25,000%u!5/ %

2

1  air 45,370 50,005 23,000%u!5/ %

3

4  air! 26,000 2∀,000 30,000 64#7000#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4

92,00 mm 104,00 mm 4 Cyl.

0∋

2.765 ccm 0elta, )aft,, R,c3y, Ru??er 10/82#4/84

2  air! 67,∀70 72,000 30,250 60#7007#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2

2  air! 67,∀70 72,000 24,250∃%/&∋

3, 4

1  air 67,∀70 72,000 37,∀50∃%/&∋

5

4  air! 54,∀80 58,000 27,630 61#7007#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

1  air 45,∀70 50,005 23,000 63#7000#00 StdSA∋%u!5/ %

1

1  air 45,670 50,005 25,000%u!5/ %

2

1  air 45,370 50,005 23,000%u!5/ %

3

4  air! 26,000 2∀,000 30,000 64#7000#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4

92,00 mm 104,00 mm 4 Cyl.

0∋

2.765 ccm 0elta, )aft,, R,c3y, Ru??er 4/84#8/87

2  air! 67,∀70 72,000 30,250 60#7007#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2

2  air! 67,∀70 72,000 24,250∃%/&∋

3, 4

1  air 67,∀70 72,000 37,∀50∃%/&∋

5

4  air! 54,∀80 58,000 27,630 61#7007#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

1  air 45,∀70 50,005 23,000 63#7000#00 StdSA∋%u!5/ %

1

1  air 45,670 50,005 25,000%u!5/ %

2

1  air 45,370 50,005 23,000%u!5/ %

3

4  air! 26,000 2∀,000 30,000 64#7001#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4
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Dai!at∀u

92,00 mm 104,00 mm 4 Cyl.

0∋#)

2.765 ccm 0elta, )aft,, R,c3y, Ru??er 4/84#8/87

2  air! 67,∀70 72,000 30,250 60#7007#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2

2  air! 67,∀70 72,000 24,250∃%/&∋

3, 4

1  air 67,∀70 72,000 37,∀50∃%/&∋

5

4  air! 54,∀80 58,000 27,630 61#7007#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

1  air 45,∀70 50,005 23,000 63#7000#00 StdSA∋%u!5/ %

1

1  air 45,670 50,005 25,000%u!5/ %

2

1  air 45,370 50,005 23,000%u!5/ %

3

4  air! 26,000 2∀,000 30,000 64#7001#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4

92,00 mm 104,00 mm 4 Cyl.

0∋

2.765 ccm 0elta, )aft,, R,c3y, Ru??er ∀/1∀87#

4  air! 67,∀70 72,000 24,250 60#7008#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4

1  air 67,∀70 72,000 37,∀50∃%/&∋

5

4  air! 54,∀80 58,000 27,630 61#7007#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

1  air 46,575 50,605 22,000 63#7001#00 StdSA∋%u!5/ %

1

1  air 46,275 50,325 18,000%u!5/ %

2

1  air 45,∀75 50,025 18,000%u!5/ %

3

1  air 45,675 4∀,705 18,000%u!5/ %

4

1  air 45,375 50,005 22,000%u!5/ %

5

4  air! 28,000 31,000 30,000 64#7002#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4

54



Dai!at∀u

92,00 mm 104,00 mm 4 Cyl.

0∋#)

2.765 ccm 0elta, )aft,, R,c3y, Ru??er ∀/1∀87#

4  air! 67,∀70 72,000 24,250 60#7008#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4

1  air 67,∀70 72,000 37,∀50∃%/&∋

5

4  air! 54,∀80 58,000 27,630 61#7007#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

1  air 46,575 50,605 22,000 63#7001#00 StdSA∋%u!5/ %

1

1  air 46,275 50,325 18,000%u!5/ %

2

1  air 45,∀75 50,025 18,000%u!5/ %

3

1  air 45,675 4∀,705 18,000%u!5/ %

4

1  air 45,375 50,005 22,000%u!5/ %

5

4  air! 28,000 31,000 30,000 64#7002#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4

55



Daimler

82,90 mm 80,25 mm 6 Cyl.

∃103.∀40#∀43

2.5∀∀ ccm 1∀04 2.6=201>, 2604=124>, 2604=126>, 3004 

2.6=124>

7  air! 57,∀50 / 57,∀65 62,500 / 62,51∀ 17,500 60#1012#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7

6  air! 47,∀50 / 47,∀65 51,600 / 51,61∀ 21,800 61#1063#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

4 &al(e! 65,800 / 66,050 80,750 / 81,000 2,200 62#1081#00 Std

0,10 mm

0,20 mm

SA∋)∗/A

1

83,20 mm 73,50 mm 6 Cyl.

∃112.∀10, ∃112.∀11

2.3∀8 ccm C240, 4240

4  air! 63,∀40 / 63,∀65 68,500 / 68,51∀ 1∀,000 60#1013#00 Std

0,20 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4

6  air! 51,∀40 / 51,∀65 55,600 / 55,614 1∀,600 61#1064#00 Std

0,20 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

85,30 mm 78,70 mm 4 Cyl.

∃111.∀20#∀21

1.7∀∀ ccm C180=202>

5  air! 57,∀50 / 57,∀65 62,500 / 62,51∀ 17,500 60#1000#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 47,∀50 / 47,∀65 51,600 / 51,61∀ 21,800 61#1053#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

4 &al(e! 65,800 / 66,050 80,750 / 81,000 2,200 62#1081#00 Std

0,10 mm

0,20 mm

SA∋)∗/A

1

4  air! 21,∀∀5 / 22,000 24,500 / 24,521 21,∀00 64#10∀1#S4 SemiS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4

87,00 mm 83,60 mm 4 Cyl.

∃115.∀23, ∃115.∀26, ∃115.∀38#.∀3∀

1.∀88 ccm 200=115>, 200=123>

4  air! 6∀,∀55 / 6∀,∀65 74,500 / 74,51∀ 27,000 60#1003#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 3, 4

1  air 6∀,∀55 / 6∀,∀65 74,500 / 74,51∀ 33,∀00∃%/&∋

5

4  air! 51,∀55 / 51,∀65 55,600 / 55,61∀ 26,000 61#1054#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

4  air! 26,000 2∀,000 / 2∀,021 31,800 64#10∀2#S4 SemiS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4
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Daimler

87,00 mm 84,00 mm 4 Cyl.

Β∃601.∀11#.∀13

1.∀∀7 ccm C200 0=202>, 4200 0=124>, 1∀00 =201>

5  air! 57,∀50 / 57,∀65 62,500 / 62,51∀ 17,500 60#1000#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 47,∀50 / 47,∀65 51,600 / 51,61∀ 21,800 61#1050#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

1  air 47,∀50 / 47,∀65 51,600 / 51,61∀ 21,800 61#1058#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SS2C%/ ∋

1

4 &al(e! 65,800 / 66,050 80,750 / 81,000 2,200 62#1081#00 Std

0,10 mm

0,20 mm

SA∋)∗/A

1

87,00 mm 84,00 mm 4 Cyl.

Β∃604.∀15, Β∃604.∀17

1.∀∀7 ccm C200 0=202>, 4200 0=210>

5  air! 57,∀50 / 57,∀65 62,500 / 62,51∀ 17,500 60#1000#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

1  air 47,∀50 / 47,∀65 51,600 / 51,61∀ 21,800 61#1058#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SS2C%/ ∋

1

4 &al(e! 65,800 / 66,050 80,750 / 81,000 2,200 62#1081#00 Std

0,10 mm

0,20 mm

SA∋)∗/A

1

87,00 mm 84,00 mm 5 Cyl.

Β∃602.∀61#.∀62, Β∃602.∀70, Β∃602.∀∀3

2.4∀7 ccm 4250 0 )ur., =124/210>, 1∀0 0 2.5 )ur., 

=201>, 300 0 2.5 )ur., =124>

6  air! 57,∀50 / 57,∀65 62,500 / 62,51∀ 17,500 60#1015#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

1  air 47,∀50 / 47,∀65 51,600 / 51,61∀ 21,800 61#1066#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S −0C%/ ∋

1

4 &al(e! 65,800 / 66,050 80,750 / 81,000 2,200 62#1081#00 Std

0,10 mm

0,20 mm

SA∋)∗/A

1

87,00 mm 84,00 mm 6 Cyl.

Β∃603.∀50, Β∃603.∀60#.∀63, Β∃606.∀61#.∀62, Β∃606.∀64

2.∀∀6 ccm 4300 0 )ur., =124/210>, G300 0 )ur., =463>, 

S300 0 )ur., =140>, 300S0 )ur., =126>

7  air! 57,∀50 / 57,∀65 62,500 / 62,51∀ 17,500 60#1012#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7

1  air 47,∀50 / 47,∀65 51,600 / 51,61∀ 21,800 61#1066#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S −0C%/ ∋

1

4 &al(e! 65,800 / 66,050 80,750 / 81,000 2,200 62#1081#00 Std

0,10 mm

0,20 mm

SA∋)∗/A

1
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Daimler

87,00 mm ∀2,40 mm 4 Cyl.

Β∃601.∀21=9SA>

2.1∀7 ccm 1∀00 2.2=201>

5  air! 57,∀50 / 57,∀65 62,500 / 62,51∀ 17,500 60#1000#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 47,∀50 / 47,∀65 51,600 / 51,61∀ 21,800 61#1050#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

1  air 47,∀50 / 47,∀65 51,600 / 51,61∀ 21,800 61#1058#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SS2C%/ ∋

1

4 &al(e! 65,800 / 66,050 80,750 / 81,000 2,200 62#1081#00 Std

0,10 mm

0,20 mm

SA∋)∗/A

1

88,00 mm 88,30 mm 4 Cyl.

Β∃611.∀60#.∀62, Β∃611.∀80#.∀81, Β∃611.∀83, Β∃611.∀87, 

Β∃646.∀51, Β∃646.∀61#.∀63, Β∃646.∀66, Β∃646.∀82#.∀84

2.151 ccm C200 C02 =202/203>, C220 C02 =202/203>, 

C∋C220 C02 =203>, 4220 C02 =210/211>, 

Spri+ter 20∀ C02, Spri+ter 211 C02, Spri+ter 

213 C02, Spri+ter 218 C02, Spri+ter 308 C02, 

Spri+ter 30∀ C02, Spri+ter 311 C02, Spri+ter 

313 C02, Spri+ter 408 C02, Spri+ter 411 C02, 

Spri+ter 413 C02, −ia+, 220 C02, −it, 10∀ 

C02, −it, 110 C02, −it, 112 C02, −it, 115 C02

1  air 57,∀40 / 57,∀65 62,500 / 62,51∀ 17,500 60#1016#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S −0∃%/&∋

1

1  air 47,∀50 / 47,∀65 51,600 / 51,61∀ 21,800 61#1067#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S −0C%/ ∋

1

4 &al(e! 65,800 / 66,050 80,750 / 81,000 2,200 62#1081#00 Std

0,10 mm

0,20 mm

SA∋)∗/A

1

88,00 mm 88,30 mm 5 Cyl.

Β∃612.∀61#.∀63, Β∃612.∀65#.∀67, Β∃612.∀81, Β∃612.∀83, 

Β∃647.∀61, Β∃647.∀81

2.686 ccm C270 C02 =203>, C∋:270 C02 =20∀>, 4270 C02 

=210/211>, G270 C02 =461/463>, Spri+ter 216 

C02, Spri+ter 308 C02, Spri+ter 311 C02, 

Spri+ter 314 C02, Spri+ter 316 C02, Spri+ter 

408 C02, Spri+ter 411 C02, Spri+ter 413 C02, 

Spri+ter 414 C02, Spri+ter 416 C02, Spri+ter 

616 C02

1  air 57,∀40 / 57,∀65 62,500 / 62,51∀ 17,500 60#1016#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S −0∃%/&∋

1

1  air 47,∀50 / 47,∀65 51,600 / 51,61∀ 21,800 61#1067#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S −0C%/ ∋

1

4 &al(e! 65,800 / 66,050 80,750 / 81,000 2,200 62#1081#00 Std

0,10 mm

0,20 mm

SA∋)∗/A

1
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Daimler

88,00 mm 88,30 mm 6 Cyl.

Β∃613.∀60#.∀61, Β∃648.∀60

3.222 ccm 4320 C02 =210>, S320 C02 =220>,

1  air 57,∀40 / 57,∀65 62,500 / 62,51∀ 17,500 60#1016#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S −0∃%/&∋

1

1  air 47,∀50 / 47,∀65 51,600 / 51,61∀ 21,800 61#1067#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S −0C%/ ∋

1

4 &al(e! 65,800 / 66,050 80,750 / 81,000 2,200 62#1081#00 Std

0,10 mm

0,20 mm

SA∋)∗/A

1

88,50 mm 80,25 mm 6 Cyl.

∃103.∀80#.∀85, ∃103.∀87, ∃104.∀80#.∀81

2.∀62 ccm 300 4 =124>, 300 G4 =463>, 300 S4 =126>, 300 

S∋ =107>, 300 S∋ =12∀>

7  air! 57,∀50 / 57,∀65 62,500 / 62,51∀ 17,500 60#1012#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7

6  air! 47,∀50 / 47,∀65 51,600 / 51,61∀ 21,800 61#1063#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

4 &al(e! 65,800 / 66,050 80,750 / 81,000 2,200 62#1081#00 Std

0,10 mm

0,20 mm

SA∋)∗/A

1

89,00 mm 72,20 mm 4 Cyl.

∃102.∀10, ∃102.∀1∀

1.7∀7 ccm 1∀0 4 1.8 =201>

5  air! 57,∀50 / 57,∀65 62,500 / 62,51∀ 17,500 60#1000#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 47,∀55 / 47,∀65 51,600 / 51,61∀ 22,000 61#1052#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

1,00 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

4  air! 47,∀50 / 47,∀65 51,600 / 51,61∀ 21,800 61#1053#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

4 &al(e! 65,500 / 65,750 80,750 / 81,000 4,200 62#1080#00 StdSA∋)∗/A

1

4 &al(e! 65,800 / 66,050 80,750 / 81,000 2,200 62#1081#00 Std

0,10 mm

0,20 mm

SA∋)∗/A

1

4  air! 23,∀∀6 / 24,000 27,000 / 27,021 27,600 64#10∀0#S4 SemiS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4

4  air! 21,∀∀5 / 22,000 24,500 / 24,521 21,∀00 64#10∀1#S4 SemiS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4

5∀



Daimler

89,00 mm 80,25 mm 4 Cyl.

∃102.∀65

1.∀∀7 ccm 200 G4 =463>

5  air! 57,∀50 / 57,∀65 62,500 / 62,51∀ 17,500 60#1000#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 47,∀55 / 47,∀65 51,600 / 51,61∀ 22,000 61#1052#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

1,00 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

4  air! 47,∀50 / 47,∀65 51,600 / 51,61∀ 21,800 61#1053#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

4 &al(e! 65,500 / 65,750 80,750 / 81,000 4,200 62#1080#00 StdSA∋)∗/A

1

4 &al(e! 65,800 / 66,050 80,750 / 81,000 2,200 62#1081#00 Std

0,10 mm

0,20 mm

SA∋)∗/A

1

4  air! 23,∀∀6 / 24,000 27,000 / 27,021 27,600 64#10∀0#S4 SemiS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4

4  air! 21,∀∀5 / 22,000 24,500 / 24,521 21,∀00 64#10∀1#S4 SemiS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4

89,00 mm 80,25 mm 4 Cyl.

∃102.∀20, ∃102.∀38#.∀3∀

1.∀∀7 ccm 1∀0 2.0=201>, 200=123>

5  air! 57,∀50 / 57,∀65 62,500 / 62,51∀ 21,400 60#1002#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

1,00 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 47,∀55 / 47,∀65 51,600 / 51,61∀ 22,000 61#1052#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

1,00 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

4  air! 47,∀50 / 47,∀65 51,600 / 51,61∀ 21,800 61#1053#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

4 &al(e! 65,500 / 65,750 80,750 / 81,000 4,200 62#1080#00 StdSA∋)∗/A

1

4 &al(e! 65,800 / 66,050 80,750 / 81,000 2,200 62#1081#00 Std

0,10 mm

0,20 mm

SA∋)∗/A

1

4  air! 23,∀∀6 / 24,000 27,000 / 27,021 27,600 64#10∀0#S4 SemiS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4

4  air! 21,∀∀5 / 22,000 24,500 / 24,521 21,∀00 64#10∀1#S4 SemiS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4
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Daimler

89,00 mm 80,25 mm 4 Cyl.

∃102.∀21#.∀22, ∃102.∀24, ∃102.∀61#.∀63, ∃102.∀64

1.∀∀7 ccm 1∀0 2.0=201>, 1∀0 4 2.0=201>, 200=124>, 200 

4=124>, 200 G4 =460>

5  air! 57,∀50 / 57,∀65 62,500 / 62,51∀ 17,500 60#1000#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

5  air! 57,∀50 / 57,∀65 62,500 / 62,51∀ 21,400 60#1002#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

1,00 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 47,∀55 / 47,∀65 51,600 / 51,61∀ 22,000 61#1052#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

1,00 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

4  air! 47,∀50 / 47,∀65 51,600 / 51,61∀ 21,800 61#1053#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

4 &al(e! 65,500 / 65,750 80,750 / 81,000 4,200 62#1080#00 StdSA∋)∗/A

1

4 &al(e! 65,800 / 66,050 80,750 / 81,000 2,200 62#1081#00 Std

0,10 mm

0,20 mm

SA∋)∗/A

1

4  air! 23,∀∀6 / 24,000 27,000 / 27,021 27,600 64#10∀0#S4 SemiS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4

4  air! 21,∀∀5 / 22,000 24,500 / 24,521 21,∀00 64#10∀1#S4 SemiS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4

89,00 mm 86,60 mm 4 Cyl.

Β∃604.∀10, Β∃604.∀12

2.155 ccm C 220 0=202>, 4 220 0=210>

5  air! 57,∀50 / 57,∀65 62,500 / 62,51∀ 17,500 60#1000#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

1  air 47,∀50 / 47,∀65 51,600 / 51,61∀ 21,800 61#1058#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SS2C%/ ∋

1

4 &al(e! 65,800 / 66,050 80,750 / 81,000 2,200 62#1081#00 Std

0,10 mm

0,20 mm

SA∋)∗/A

1

89,00 mm ∀2,40 mm 4 Cyl.

Β∃601.∀00#000, Β∃601.∀40#.∀43

2.2∀∀ ccm Spri+ter 208 0 2.3, Spri+ter 308 0 2.3, Spri+ter 

408 0 2.3, −it, 108 0 2.3

5  air! 57,∀50 / 57,∀65 62,500 / 62,51∀ 17,500 60#1000#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

1  air 47,∀50 / 47,∀65 51,600 / 51,61∀ 21,800 61#1058#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SS2C%/ ∋

1

4 &al(e! 65,800 / 66,050 80,750 / 81,000 2,200 62#1081#00 Std

0,10 mm

0,20 mm

SA∋)∗/A

1
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Daimler

89,00 mm ∀2,40 mm 4 Cyl.

Β∃601.∀70

2.2∀∀ ccm −230 )0 =638>, −ia+, 110 0 2.3, −it, 110 2.3 

0

5  air! 57,∀50 / 57,∀65 62,500 / 62,51∀ 17,500 60#1000#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

1  air 47,∀50 / 47,∀65 51,600 / 51,61∀ 21,800 61#1066#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S −0C%/ ∋

1

4 &al(e! 65,800 / 66,050 80,750 / 81,000 2,200 62#1081#00 Std

0,10 mm

0,20 mm

SA∋)∗/A

1

89,00 mm ∀2,40 mm 4 Cyl.

Β∃661.∀11

2.2∀∀ ccm ∃% 100 2.3 0

5  air! 57,∀50 / 57,∀65 62,500 / 62,51∀ 17,500 60#1000#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

1  air 47,∀50 / 47,∀65 51,600 / 51,61∀ 21,800 61#1058#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SS2C%/ ∋

1

4 &al(e! 65,800 / 66,050 80,750 / 81,000 2,200 62#1081#00 Std

0,10 mm

0,20 mm

SA∋)∗/A

1

89,00 mm ∀2,40 mm 5 Cyl.

Β∃602.∀80#.∀86, Β∃602.∀86

2.874 ccm 42∀0 0 )ur., =210>, Spri+ter 210 0 2.∀, 

Spri+ter 212 0 2.∀, Spri+ter 310 0 2.∀, Spri+ter 

312 0 2.∀, Spri+ter 410 0 2.∀, Spri+ter 412 0 

2.∀, −ari, 512 0 2.∀, −ari, 612 0 2.∀, −ari, 

614 0 2.∀, −ari, 810 0 2.∀, −ari, 812 0 2.∀, 

−ari, 814 0 2.∀, −ari, 815 0 2.∀, 9∀0 )ur.,, 

9100 )ur.,

6  air! 57,∀50 / 57,∀65 62,500 / 62,51∀ 17,500 60#1015#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

1  air 57,∀40 / 57,∀65 62,500 / 62,51∀ 17,500 60#1016#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S −0∃%/&∋

1

1  air 47,∀50 / 47,∀65 51,600 / 51,61∀ 21,800 61#1066#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S −0C%/ ∋

1

4 &al(e! 65,800 / 66,050 80,750 / 81,000 2,200 62#1081#00 Std

0,10 mm

0,20 mm

SA∋)∗/A

1

89,00 mm ∀2,40 mm 6 Cyl.

Β∃603.∀70#.∀72

3.44∀ ccm G350 0 )ur., =463>, S350 0 )ur., =140>, 300 

S0 3.5 )ur., =140>

7  air! 57,∀50 / 57,∀65 62,500 / 62,51∀ 17,500 60#1012#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7

1  air 47,∀50 / 47,∀65 51,600 / 51,61∀ 21,800 61#1066#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S −0C%/ ∋

1

4 &al(e! 65,800 / 66,050 80,750 / 81,000 2,200 62#1081#00 Std

0,10 mm

0,20 mm

SA∋)∗/A

1
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Daimler

89,90 mm 68,20 mm 6 Cyl.

∃112.∀12#∀15, ∃112.∀17

2.5∀7 ccm C240, C∋:240, 4240

4  air! 63,∀40 / 63,∀65 68,500 / 68,51∀ 1∀,000 60#1013#00 Std

0,20 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4

6  air! 51,∀40 / 51,∀65 55,600 / 55,614 1∀,600 61#1064#00 Std

0,20 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

89,90 mm 73,50 mm 6 Cyl.

∃112.∀20#.∀23, ∃112.∀25

2.7∀∀ ccm C280, 4280, S280

4  air! 63,∀40 / 63,∀65 68,500 / 68,51∀ 1∀,000 60#1013#00 Std

0,20 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4

6  air! 51,∀40 / 51,∀65 55,600 / 55,614 1∀,600 61#1064#00 Std

0,20 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

89,90 mm 73,50 mm 6 Cyl.

∃104.∀41#.∀45

2.7∀∀ ccm C 280=202>, 4 280=124>, 4 280=210>, S 

280=140>, S∋ 280=12∀>

7  air! 57,∀50 / 57,∀65 62,500 / 62,51∀ 17,500 60#1012#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7

6  air! 47,∀50 / 47,∀65 51,600 / 51,61∀ 21,800 61#1063#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

4 &al(e! 65,800 / 66,050 80,750 / 81,000 2,200 62#1081#00 Std

0,10 mm

0,20 mm

SA∋)∗/A

1

89,90 mm 78,70 mm 4 Cyl.

∃111.∀40#.∀48, ∃111.∀50#.∀51, ∃111.∀55#.∀58

1.∀∀8 ccm C200=202>, C200 :,mpre!!,r=202>, C200 

:,mpre!!,r=203>, C∋: 200=208>, C∋: 200 

:,mpre!!,r=208>, 4 200=124>, 4 200=210>, 4 

200 :,mpre!!,r=210>, S∋: 200 

:,mpre!!,r=170>, −it, 113 2.0, 200 4=124>, − 

200=638>, −ia+, 200

5  air! 57,∀50 / 57,∀65 62,500 / 62,51∀ 17,500 60#1000#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 47,∀50 / 47,∀65 51,600 / 51,61∀ 21,800 61#1053#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

4 &al(e! 65,800 / 66,050 80,750 / 81,000 2,200 62#1081#00 Std

0,10 mm

0,20 mm

SA∋)∗/A

1

4  air! 21,∀∀5 / 22,000 24,500 / 24,521 21,∀00 64#10∀1#S4 SemiS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4

89,90 mm 84,00 mm 6 Cyl.

∃112.∀40#.∀47, ∃112.∀4∀

3.1∀∀ ccm C320, 4320, C∋:320, G320, ∃∋320, S∋320, 

S∋:320

4  air! 63,∀40 / 63,∀65 68,500 / 68,51∀ 1∀,000 60#1013#00 Std

0,20 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4

6  air! 51,∀40 / 51,∀65 55,600 / 55,614 1∀,600 61#1064#00 Std

0,20 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4, 5, 6
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Daimler

89,90 mm 84,00 mm 6 Cyl.

∃104.∀∀0#.∀∀2, ∃104.∀∀4#.∀∀6

3.1∀∀ ccm 4 320=124>, 4 320=210>, G 320=463>, G 

320=460>, S 320=140>, S∋ 320=12∀>

7  air! 57,∀50 / 57,∀65 62,500 / 62,51∀ 17,500 60#1012#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7

6  air! 47,∀50 / 47,∀65 51,600 / 51,61∀ 21,800 61#1063#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

4 &al(e! 65,800 / 66,050 80,750 / 81,000 2,200 62#1081#00 Std

0,10 mm

0,20 mm

SA∋)∗/A

1

89,90 mm 84,00 mm 8 Cyl.

∃113.∀40#.∀44

4.266 ccm C∋:430, 4430, ∃∋430

5  air! 63,∀40 / 63,∀65 68,500 / 68,51∀ 1∀,000 60#1014#00 Std

0,20 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

8  air! 51,∀40 / 51,∀65 55,600 / 55,614 1∀,600 61#1065#00 Std

0,20 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8

89,90 mm 86,60 mm 4 Cyl.

∃111.∀60#.∀61

2.1∀∀ ccm C 220=202>, 4 220=124>

5  air! 57,∀50 / 57,∀65 62,500 / 62,51∀ 17,500 60#1000#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 47,∀50 / 47,∀65 51,600 / 51,61∀ 21,800 61#1053#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

4 &al(e! 65,800 / 66,050 80,750 / 81,000 2,200 62#1081#00 Std

0,10 mm

0,20 mm

SA∋)∗/A

1

4  air! 21,∀∀5 / 22,000 24,500 / 24,521 21,∀00 64#10∀1#S4 SemiS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4

90,90 mm 88,40 mm 4 Cyl.

∃111.∀70, ∃111.∀73#.∀75, ∃111.∀77#..∀84

2.2∀5 ccm C 230=202, C 230 :,mpre!!,r=202>, C 230 

:,mpre!!,r=203>, C∋: 230 :,mpre!!,r=208>, 

4 230=210>, S∋: 230 :,mpre!!,r=170>, 

Spri+ter 214 2.3, Spri+ter 314 2.3, Spri+ter 414 

2.3, − 230=638>, −ia+, 230, −it, 114

5  air! 57,∀50 / 57,∀65 62,500 / 62,51∀ 17,500 60#1000#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 47,∀50 / 47,∀65 51,600 / 51,61∀ 21,800 61#1053#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

4 &al(e! 65,800 / 66,050 80,750 / 81,000 2,200 62#1081#00 Std

0,10 mm

0,20 mm

SA∋)∗/A

1

4  air! 21,∀∀5 / 22,000 24,500 / 24,521 21,∀00 64#10∀1#S4 SemiS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4
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Daimler

95,50 mm 80,25 mm 4 Cyl.

∃102.∀42#.∀43, ∃102.∀45, ∃102.∀58, ∃102.∀81#.∀83, ∃102.∀85, 

∃102.∀87, ∃102.∀∀7#.∀∀8

2.2∀∀ ccm 1∀0 4 2.3=201>, 1∀0 4 2.3#16=201>, 230 

4=124>, 230 G4=460>, 230 G4=461>, Β 30∀ 2.3, 

Serie 208 2.3, Serie 210 2.3, Serie 308 2.3, 

Serie 310 2.3, Serie 408 2.3, Serie 40∀ 2.3, 

Serie 410 2.3

5  air! 57,∀50 / 57,∀65 62,500 / 62,51∀ 17,500 60#1000#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

5  air! 57,∀50 / 57,∀65 62,500 / 62,51∀ 21,400 60#1002#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

1,00 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 47,∀55 / 47,∀65 51,600 / 51,61∀ 22,000 61#1052#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

1,00 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

4  air! 47,∀50 / 47,∀65 51,600 / 51,61∀ 21,800 61#1053#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

4 &al(e! 65,500 / 65,750 80,750 / 81,000 4,200 62#1080#00 StdSA∋)∗/A

1

4 &al(e! 65,800 / 66,050 80,750 / 81,000 2,200 62#1081#00 Std

0,10 mm

0,20 mm

SA∋)∗/A

1

4  air! 23,∀∀6 / 24,000 27,000 / 27,021 27,600 64#10∀0#S4 SemiS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4

4  air! 21,∀∀5 / 22,000 24,500 / 24,521 21,∀00 64#10∀1#S4 SemiS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4

95,50 mm 80,25 mm 4 Cyl.

∃102.∀46, ∃102.∀7∀, ∃102.∀8∀, ∃102.∀∀6

2.2∀∀ ccm G 230=463>, 230 G4=461>,

5  air! 57,∀50 / 57,∀65 62,500 / 62,51∀ 17,500 60#1000#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 47,∀55 / 47,∀65 51,600 / 51,61∀ 22,000 61#1052#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

1,00 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

4  air! 47,∀50 / 47,∀65 51,600 / 51,61∀ 21,800 61#1053#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

4 &al(e! 65,500 / 65,750 80,750 / 81,000 4,200 62#1080#00 StdSA∋)∗/A

1

4 &al(e! 65,800 / 66,050 80,750 / 81,000 2,200 62#1081#00 Std

0,10 mm

0,20 mm

SA∋)∗/A

1

4  air! 23,∀∀6 / 24,000 27,000 / 27,021 27,600 64#10∀0#S4 SemiS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4

4  air! 21,∀∀5 / 22,000 24,500 / 24,521 21,∀00 64#10∀1#S4 SemiS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4
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Daimler

95,50 mm 80,25 mm 4 Cyl.

∃102.∀5∀, ∃102.∀80

2.2∀∀ ccm 230 4=123>, Β 30∀ 2.3

5  air! 57,∀50 / 57,∀65 62,500 / 62,51∀ 21,400 60#1002#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

1,00 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 47,∀55 / 47,∀65 51,600 / 51,61∀ 22,000 61#1052#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

1,00 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

4  air! 47,∀50 / 47,∀65 51,600 / 51,61∀ 21,800 61#1053#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

4 &al(e! 65,500 / 65,750 80,750 / 81,000 4,200 62#1080#00 StdSA∋)∗/A

1

4 &al(e! 65,800 / 66,050 80,750 / 81,000 2,200 62#1081#00 Std

0,10 mm

0,20 mm

SA∋)∗/A

1

4  air! 23,∀∀6 / 24,000 27,000 / 27,021 27,600 64#10∀0#S4 SemiS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4

4  air! 21,∀∀5 / 22,000 24,500 / 24,521 21,∀00 64#10∀1#S4 SemiS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4

95,50 mm 87,20 mm 4 Cyl.

∃102.∀∀0

2.4∀8 ccm 1∀0 4 2.5#16=201>

5  air! 57,∀50 / 57,∀65 62,500 / 62,51∀ 17,500 60#1000#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 47,∀55 / 47,∀65 51,600 / 51,61∀ 22,000 61#1052#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

1,00 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

4  air! 47,∀50 / 47,∀65 51,600 / 51,61∀ 21,800 61#1053#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

4 &al(e! 65,500 / 65,750 80,750 / 81,000 4,200 62#1080#00 StdSA∋)∗/A

1

4 &al(e! 65,800 / 66,050 80,750 / 81,000 2,200 62#1081#00 Std

0,10 mm

0,20 mm

SA∋)∗/A

1

4  air! 23,∀∀6 / 24,000 27,000 / 27,021 27,600 64#10∀0#S4 SemiS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4

4  air! 21,∀∀5 / 22,000 24,500 / 24,521 21,∀00 64#10∀1#S4 SemiS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4

97,00 mm 84,00 mm 8 Cyl.

∃113.∀60#.∀64, ∃113.∀67#.∀68, ∃113.∀80

4.∀66 ccm C∋:500, C∋S500, 4500, G500, ∃∋500, 

C∋500, S500, S∋500

5  air! 63,∀40 / 63,∀65 68,500 / 68,51∀ 1∀,000 60#1014#00 Std

0,20 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

8  air! 51,∀40 / 51,∀65 55,600 / 55,614 1∀,600 61#1065#00 Std

0,20 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8
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97,00 mm ∀2,00 mm 8 Cyl.

∃113.∀81, ∃113.∀84

5.43∀ ccm C∋:55 A∃G, 455 A∃G, ∃∋55 A∃G

5  air! 63,∀40 / 63,∀65 68,500 / 68,51∀ 1∀,000 60#1014#00 Std

0,20 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

8  air! 51,∀40 / 51,∀65 55,600 / 55,614 1∀,600 61#1065#00 Std

0,20 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8

97,50 mm 133,00 mm 6 Cyl.

Β∃356, Β∃357, Β∃366, Β∃372, Β∃376, Β∃377

5.∀58 ccm Β301, Β370, Β371, Β402, ∃%#)rac.1000, 

∃%#)rac.1100, ∃%#)rac.1300 tur.,, 

∃%#)rac.1400 tur.,, ∃%#)rac.#1600 tur.,, 

9∀00, 91000, 91200, 91250, 91300, 91350, 

91400, 91450, 91550, 91600, 91650, 91700, 

91750, 91800, 91850, 92100, 92150, 92400, 

92450, Serie 814/817/∀14/∀17

6  air! 87,∀∀0 / 88,010 ∀3,000 / ∀3,022 24,100 60#1017#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

1  air 87,∀∀0 / 88,010 ∀3,000 / ∀3,022 31,810∃%/&∋

7

6  air! 5∀,∀∀0 / 60,015 65,000 / 65,01∀ 2∀,400 61#1062#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

1,00 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

125,00 mm 130,00 mm 6 Cyl.

Β∃401.∀00#001, Β∃401.∀00#000, Β∃401.∀00#400, 

Β∃401.∀05#.∀0∀, Β∃401.∀12#.∀1∀, Β∃401.∀21#.∀23, 

Β∃401.∀25#.∀28

∀.572 ccm Β 303, Serie! 101∀, Serie! 121∀, Serie! 141∀, 

Serie! 161∀, Serie! 171∀, Serie! 221∀

1  air 103,∀80 / 104,000 111,000 / 111,022 30,500 60#1004#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

1,00 mm

S3S∃%/&∋

1

1  air 103,∀80 / 104,000 111,000 / 111,022 37,810 60#1005#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

1,00 mm

S3S∃%/&∋

1

1  air 8∀,∀80 / ∀0,000 ∀5,000 / ∀5,022 31,000 61#1055#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

1,00 mm

S3SC%/ ∋

1
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125,00 mm 130,00 mm 8 Cyl.

Β∃402.∀00, Β∃402.∀05#.∀07, Β∃402.∀10#.∀14, Β∃402.∀16#.∀17, 

Β∃402.∀1∀, Β∃402.∀21, Β∃402.∀23#.∀28

12.760 ccm Β 303, Serie! 1424, Serie! 1624, Serie! 1626, 

Serie! 1∀26, Serie! 2026, Serie! 2224, Serie! 

2226, Serie! 2626

1  air 103,∀80 / 104,000 111,000 / 111,022 30,500 60#1004#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

1,00 mm

S3S∃%/&∋

1

1  air 103,∀80 / 104,000 111,000 / 111,022 37,810 60#1005#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

1,00 mm

S3S∃%/&∋

1

1  air 8∀,∀80 / ∀0,000 ∀5,000 / ∀5,022 31,000 61#1055#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

1,00 mm

S3SC%/ ∋

1

125,00 mm 130,00 mm 10 Cyl.

Β∃403.∀00, Β∃403.∀05#.∀06, Β∃403.∀10#000, Β∃403.∀11#000, 

Β∃403.∀15#.∀1∀, Β∃403.∀30#.∀35

15.∀60 ccm Serie! 1632, Serie! 1∀32, Serie! 2232, Serie! 

2632, Serie! 3332

1  air 103,∀80 / 104,000 111,000 / 111,022 30,500 60#1004#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

1,00 mm

S3S∃%/&∋

1

1  air 103,∀80 / 104,000 111,000 / 111,022 37,810 60#1005#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

1,00 mm

S3S∃%/&∋

1

1  air 8∀,∀80 / ∀0,000 ∀5,000 / ∀5,022 31,000 61#1055#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

1,00 mm

S3SC%/ ∋

1

125,00 mm 130,00 mm 12 Cyl.

Β∃404.∀00#000

1∀.140 ccm

1  air 103,∀80 / 104,000 111,000 / 111,022 30,500 60#1004#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

1,00 mm

S3S∃%/&∋

1

1  air 103,∀80 / 104,000 111,000 / 111,022 37,810 60#1005#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

1,00 mm

S3S∃%/&∋

1

1  air 8∀,∀80 / ∀0,000 ∀5,000 / ∀5,022 31,000 61#1055#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

1,00 mm

S3SC%/ ∋

1
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125,00 mm 142,00 mm 6 Cyl.

Β∃401.∀01#001, Β∃401.∀24

10.456 ccm Serie! 101∀, Serie! 121∀, Serie! 141∀, Serie! 

161∀, Serie! 171∀, Serie! 221∀

1  air 103,∀80 / 104,000 111,000 / 111,022 30,500 60#1004#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

1,00 mm

S3S∃%/&∋

1

1  air 103,∀80 / 104,000 111,000 / 111,022 37,810 60#1005#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

1,00 mm

S3S∃%/&∋

1

1  air 8∀,∀80 / ∀0,000 ∀5,000 / ∀5,022 31,000 61#1055#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

1,00 mm

S3SC%/ ∋

1

125,00 mm 142,00 mm 8 Cyl.

Β∃402.∀01#000

13.∀41 ccm

1  air 103,∀80 / 104,000 111,000 / 111,022 30,500 60#1004#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

1,00 mm

S3S∃%/&∋

1

1  air 103,∀80 / 104,000 111,000 / 111,022 37,810 60#1005#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

1,00 mm

S3S∃%/&∋

1

1  air 8∀,∀80 / ∀0,000 ∀5,000 / ∀5,022 31,000 61#1055#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

1,00 mm

S3SC%/ ∋

1

125,00 mm 142,00 mm 12 Cyl.

Β∃404.∀01#400, Β∃404.∀01#000, Β∃404.∀18

20.∀11 ccm

1  air 103,∀80 / 104,000 111,000 / 111,022 30,500 60#1004#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

1,00 mm

S3S∃%/&∋

1

1  air 103,∀80 / 104,000 111,000 / 111,022 37,810 60#1005#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

1,00 mm

S3S∃%/&∋

1

1  air 8∀,∀80 / ∀0,000 ∀5,000 / ∀5,022 31,000 61#1055#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

1,00 mm

S3SC%/ ∋

1
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128,00 mm 142,00 mm 6 Cyl.

Β∃421.∀00, Β∃421.∀05#.∀10

10.∀65 ccm

1  air 103,∀80 / 104,000 111,000 / 111,022 30,500 60#1004#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

1,00 mm

S3S∃%/&∋

1

1  air 103,∀80 / 104,000 111,000 / 111,022 37,810 60#1005#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

1,00 mm

S3S∃%/&∋

1

1  air 8∀,∀80 / ∀0,000 ∀5,000 / ∀5,022 31,000 61#1055#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

1,00 mm

S3SC%/ ∋

1

128,00 mm 142,00 mm 8 Cyl.

Β∃422.∀00#000, Β∃422.∀05#.∀23

14.618 ccm

1  air 103,∀80 / 104,000 111,000 / 111,022 30,500 60#1004#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

1,00 mm

S3S∃%/&∋

1

1  air 103,∀80 / 104,000 111,000 / 111,022 37,810 60#1005#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

1,00 mm

S3S∃%/&∋

1

1  air 8∀,∀80 / ∀0,000 ∀5,000 / ∀5,022 31,000 61#1055#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

1,00 mm

S3SC%/ ∋

1

128,00 mm 142,00 mm 12 Cyl.

Β∃424.∀00#000

21.∀30 ccm

1  air 103,∀80 / 104,000 111,000 / 111,022 30,500 60#1004#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

1,00 mm

S3S∃%/&∋

1

1  air 103,∀80 / 104,000 111,000 / 111,022 37,810 60#1005#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

1,00 mm

S3S∃%/&∋

1

1  air 8∀,∀80 / ∀0,000 ∀5,000 / ∀5,022 31,000 61#1055#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

1,00 mm

S3SC%/ ∋

1
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128,00 mm 150,00 mm 6 Cyl.

Β∃355

11.581 ccm Β 302, Β 317, Serie! 1620, Serie! 1621, 

Serie! 1624, Serie! 1∀21, Serie! 1∀23, Serie! 

1∀24, Serie! 1∀28, Serie! 1∀2∀

5  air! ∀4,∀80 / ∀5,000 100,000 / 100,022 35,150 60#1006#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

1,00 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 3, 5, 6

1  air ∀4,∀80 / ∀5,000 100,000 / 100,022 64,800∃%/&∋

4

1  air ∀4,∀80 / ∀5,000 102,000 / 102,022 52,150∃%/&∋

7

6  air! 77,∀80 / 78,000 83,000 / 83,022 41,750 61#1056#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

1,00 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

130,00 mm 142,00 mm 6 Cyl.

Β∃441.∀00#004, Β∃441.∀00#000, Β∃441.∀05#.∀0∀, 

Β∃441.∀11#.∀27, Β∃441.∀32#.∀33

11.30∀ ccm

1  air 103,∀80 / 104,000 111,000 / 111,022 30,500 60#1004#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

1,00 mm

S3S∃%/&∋

1

1  air 103,∀80 / 104,000 111,000 / 111,022 37,810 60#1005#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

1,00 mm

S3S∃%/&∋

1

1  air 8∀,∀80 / ∀0,000 ∀5,000 / ∀5,022 31,000 61#1055#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

1,00 mm

S3SC%/ ∋

1

130,00 mm 142,00 mm 8 Cyl.

Β∃442.∀00#000, Β∃442.∀00#004, Β∃442.∀05#.∀11, 

Β∃442.∀14#.∀35, Β∃442.∀3∀

15.080 ccm

1  air 103,∀80 / 104,000 111,000 / 111,022 30,500 60#1004#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

1,00 mm

S3S∃%/&∋

1

1  air 103,∀80 / 104,000 111,000 / 111,022 37,810 60#1005#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

1,00 mm

S3S∃%/&∋

1

1  air 8∀,∀80 / ∀0,000 ∀5,000 / ∀5,022 31,000 61#1055#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

1,00 mm

S3SC%/ ∋

1

130,00 mm 150,00 mm 6 Cyl.

Β∃541

11.∀46 ccm

1  air 107,∀80 / 108,000 115,000 / 115,022 33,500 60#1010#00 StdS4S∃%/&∋

1

1  air ∀3,∀80 / ∀4,000 ∀∀,000 / ∀∀,022 28,600 61#1070#00 StdS4SC%/ ∋

1

4 &al(e! 117,300 13∀,000 5,380 62#10∀0#00 StdA∋)∗/A

1
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130,00 mm 150,00 mm 8 Cyl.

Β∃542

15.∀28 ccm

1  air 107,∀80 / 108,000 115,000 / 115,022 33,500 60#1010#00 StdS4S∃%/&∋

1

1  air ∀3,∀80 / ∀4,000 ∀∀,000 / ∀∀,022 35,000 61#1060#00 StdS4SC%/ ∋

1

1  air ∀3,∀80 / ∀4,000 ∀∀,000 / ∀∀,022 35,000 61#1061#00 StdS4SC%/ ∋

1

4 &al(e! 117,300 13∀,000 5,380 62#10∀0#00 StdA∋)∗/A

1
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65,00 mm 58,00 mm 4 Cyl.

156A4.000, 156A4.048

76∀ ccm  a+da 750

4  air! 43,∀80 / 44,000 47,705 / 47,718 1∀,000 60#2007#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4

1  air 43,∀80 / 44,000 47,705 / 47,718 23,820∃%/&∋

5

4  air! 37,∀∀8 / 38,008 41,128 / 41,140 1∀,000 61#2051#00 Std

.010

.020

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

70,00 mm 64,∀0 mm 4 Cyl.

156A2.000, 156A2.100, 156A3.000, 156A3.146, 156A2.050, 

156A2.246, 156C.000, 156C.046, 156C1.046, 151C1.156

∀∀∀ ccm  a+da 1.0,  a+da 1.0 4∗0,  a+da 1.0 7ire, 

9+, 1.0, 9+, 1.0i, 9+, 45 1.0 7ire

4  air! 43,∀80 / 44,000 47,705 / 47,718 1∀,000 60#2007#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4

1  air 43,∀80 / 44,000 47,705 / 47,718 23,820∃%/&∋

5

4  air! 37,∀∀8 / 38,008 41,128 / 41,140 1∀,000 61#2051#00 Std

.010

.020

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

70,00 mm 72,00 mm 4 Cyl.

160A3.000, 176A6.000, 176%2.000, 187A1.000, ∃204 A.A.11

1.108 ccm Ci+Χuece+t, 1100,  a+da 1.1,  a+da 1.1 

4∗0,  u+t, 1.1, Seice+t, 1.1, Seice+t, 1100, 

)ip, 1.1, 9+, 1.1

4  air! 43,∀80 / 44,000 47,705 / 47,718 1∀,000 60#2007#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4

1  air 43,∀80 / 44,000 47,705 / 47,718 23,820∃%/&∋

5

4  air! 37,∀∀8 / 38,008 41,128 / 41,140 1∀,000 61#2051#00 Std

.010

.020

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

70,80 mm 78,∀0 mm 4 Cyl.

176A7.000, 840A3.000, 176A8.000, 176%4.000, 178%7.045, 

178C4.066, 17842.000, 176%∀.000, 182%2.000, 178%5.000, 

188A4.000, 223A5.000

1.242 ccm 500 1.2 8−, %ra(a 1.2 16−, %ra(, 1.2 16−, 

0,.l, 1.2 8−, 2dea 1.2i 16−,  ali, 1.2 8−, 

 ali, 1.2 16−,  a+da 1.2 4∗0,  a+da 1.2 8−, 

 u+t, 1.2,  u+t, 1.2 8−,  u+t, 1.2 16−, Sie+a 

1.2 8−, Stil, 1.2 160−, Strada 1.2 8−, Strada 

1.2 16−

4  air! 47,∀80 / 48,000 51,705 / 51,718 1∀,000 60#2000#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4

1  air 47,∀80 / 48,000 51,705 / 51,718 23,∀50∃%/&∋

5

4  air! 41,∀88 / 42,008 45,127 / 45,140 1∀,000 61#2050#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

72,00 mm 84,00 mm 4 Cyl.

1∀2%2.000, 843A1.000

1.367 ccm 500 1.4 16−, %ra(, 1.4 16−, 2dea 1.4 16−, 

 a+da 1.4 16−,  u+t, 1.4 16−, Stil, 1.4 16−

4  air! 47,∀80 / 48,000 51,705 / 51,718 1∀,000 60#2000#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4

1  air 47,∀80 / 48,000 51,705 / 51,718 23,∀50∃%/&∋

5

4  air! 41,∀88 / 42,008 45,127 / 45,140 1∀,000 61#2050#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4
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80,00 mm 7∀,20 mm 4 Cyl.

132A.000, 132%.000, 132A∀.000

1.5∀2 ccm 124 1.6

4  air! 52,∀85 / 53,005 56,717 / 56,730 20,750 60#2001#00 Std

.010

.020

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4

1  air 52,∀85 / 53,005 56,717 / 56,730 24,250∃%/&∋

5

4  air! 50,782 / 50,802 53,8∀7 / 53,∀13 1∀,500 61#2052#00 Std

.010

.020

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

2 &al(e! 5∀,000 / 5∀,250 73,600 / 73,850 2,362 62#2083#00 StdSA∋)∗/A

1

80,50 mm 63,∀0 mm 4 Cyl.

146A2.000, 146A2.146, 146A2.246

1.301 ccm 9+, 1.3 )ur.,

4  air! 50,780 / 50,800 54,507 / 54,520 20,250 60#2008#00 Std

0,25 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4

1  air 50,780 / 50,800 54,507 / 54,520 22,750∃%/&∋

5

4  air! 45,508 / 45,528 48,62∀ / 48,646 1∀,200 61#2055#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

80,50 mm 67,40 mm 4 Cyl.

146A8.000, 146A8.046, 146AR55A, 146C1.000, 14605.000, 

15∀A2.000, 160A1.000, 160A1.046, 160A1.048, 836A4.000, 

176A4.000, 176%6.000

1.372 ccm 0,.l, 1.4 8−, 7i,ri+, 1.4, 2++,ce+ti 4l.a 1.4ie, 

 u+t, 1.4 )ur.,, ;u., 1.4 8−, )empra 1.4, 

)ip, 1.4, 9+, 1.4, 9+, 1.4 )ur.,

4  air! 50,780 / 50,800 54,507 / 54,520 20,250 60#2008#00 Std

0,25 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4

1  air 50,780 / 50,800 54,507 / 54,520 22,750∃%/&∋

5

4  air! 45,508 / 45,528 48,62∀ / 48,646 1∀,200 61#2055#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

82,00 mm 64,87 mm 4 Cyl.

182A3.000, 182A5.000, 840A2.000, 840A4.000

1.370 ccm %ra(a 1.4 12−, %ra(, 1.4 12−, ∃area 1.4 12−

5  air! 52,∀82 / 53,000 56,705 / 56,718 20,750 60#2006#00 Std

.010

.020

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 40,870 / 40,8∀0 44,000 / 44,012 1∀,100 61#205∀#00 Std

0,25 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

2 &al(e! 58,808 / 5∀,062 73,486 / 73,740 2,485 62#2081#00 StdSA∋)∗/A

1

82,00 mm 82,70 mm 4 Cyl.

182A2.000, 183A1.000, 83∀A4.000, 188A6.000, 1∀2A4.000, 

83∀A7.000

1.747 ccm %arc5etta 1.8 16−, %ra(a 1.8 16−, %ra(, 1.8 

16−, C,upe 1.8 16−, ∃area 1.8 16−,  u+t, 

1.8 16−, Stil, 1.8 16−

5  air! 52,∀82 / 53,000 56,705 / 56,718 20,750 60#2006#00 Std

.010

.020

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 50,787 / 50,805 53,∀01 / 53,∀13 1∀,500 61#2057#00 Std

.010

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

2 &al(e! 58,808 / 5∀,062 73,486 / 73,740 2,485 62#2081#00 StdSA∋)∗/A

1
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82,00 mm ∀0,40 mm 4 Cyl.

188A3.000, 223A6.000

1.∀10 ccm 0,.l, 1.∀ 0,  ali, 1.∀ 0,  u+t, 1.∀ 0, Strada 

1.∀ 0

5  air! 52,∀82 / 53,000 56,705 / 56,718 20,750 60#2006#00 Std

.010

.020

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 50,787 / 50,807 53,8∀7 / 53,∀1∀ 1∀,500 61#2053#00 Std

.010

.020

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

2 &al(e! 58,808 / 5∀,062 73,486 / 73,740 2,485 62#2081#00 StdSA∋)∗/A

1

82,00 mm ∀0,40 mm 4 Cyl.

182A7.000, 182A8.000

1.∀10 ccm %ra(a 1.∀ )0, %ra(, 1.∀ )0, ∃area 1.∀ )0

5  air! 52,∀82 / 53,000 56,705 / 56,718 20,750 60#2006#00 Std

.010

.020

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 50,787 / 50,805 53,∀01 / 53,∀13 1∀,500 61#2057#00 Std

.010

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

2 &al(e! 58,808 / 5∀,062 73,486 / 73,740 2,485 62#2081#00 StdSA∋)∗/A

1

82,00 mm ∀0,40 mm 4 Cyl.

188A2.000, 186A6.000, 188A7.000, 188A8.000, 188%2.000, 

1∀2A3.000, 182%4.000, 182%∀.000, 186A8.000, 1∀2A1.000, 

∀37A2.000, /1∀0)1

1.∀10 ccm %ra(a 1.∀ 1)0 8−, %ra(, 1.∀ 1)0 8−, 0,.l, 

1.∀ 1)0 8−, 2dea 1.∀ 1)0 8−, ∃area 1.∀ 1)0 

8−, ∃are+?, 1.∀ 1)0 8−, ∃ultipla 1.∀ 1)0 8−, 

 ali, 1.∀ 1)0 8−,  u+t, 1.∀ 1)0 8−,  u+t, 1.∀ 

∃1) 8−, Sedici 1.∀ 1)0 8−, Stil, 1.∀ 1)0 8−, 

Strada 1.∀ 1)0 8−

5  air! 5∀,586 / 60,000 63,705 / 63,718 20,750 60#2004#00 StdS3S∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 50,787 / 50,805 53,∀01 / 53,∀13 1∀,500 61#2060#00 Std

.010

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

2 &al(e! 67,785 / 68,040 82,425 / 82,677 2,485 62#2080#00 StdSA∋)∗/A

1

82,00 mm ∀0,40 mm 4 Cyl.

1∀2A5.000, 1∀2%1.000, 1∀∀A5.000, ∀37A4.000, ∀37A5.000, 

∀3∀A1.000, /1∀0)&

1.∀10 ccm %ra(, 1.∀ 1)0 16−, Cr,ma 1.∀ 1)0 16−, 

 u+t, 1.∀ ∃1) 16−, Stil, 1.∀ 1)0 16−

5  air! 5∀,586 / 60,000 63,705 / 63,718 20,750 60#2005#00 StdSS2∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 50,787 / 50,805 53,∀01 / 53,∀13 1∀,500 61#2058#00 StdS3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

2 &al(e! 67,785 / 68,040 82,425 / 82,677 2,485 62#2080#00 StdSA∋)∗/A

1

82,20 mm 88,00 mm 4 Cyl.

0∗8, ∗1/

1.868 ccm Scud, 1.∀ 0

5  air! 5∀,∀81 / 60,000 63,731 / 63,750 20,2∀0 60#3702#00 Std

0,30 mm

0,50 mm

0,80 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 4∀,∀84 / 50,000 53,6∀5 / 53,708 20,050 61#3753#00 Std

0,30 mm

0,50 mm

0,80 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

4 &al(e! 67,050 / 67,300 83,050 / 83,300 2,330 62#3781#00 Std

0,10 mm

S3S)∗/A

1
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82,60 mm 7∀,20 mm 4 Cyl.

14607.000, 176A5.000, 176%7.000, 176A3.000

1.6∀7 ccm 7i,ri+, 1.7 )0,  ali, 1.7 )0,  u+t, 1.7 )0, 

Strada 1.7 )0

5  air! 52,∀∀0 / 53,010 56,717 / 56,735 24,250 60#0102#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 50,787 / 50,807 53,8∀7 / 53,∀1∀ 1∀,500 61#2053#00 Std

.010

.020

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

2 &al(e! 5∀,000 / 5∀,250 73,600 / 73,850 2,362 62#2083#00 StdSA∋)∗/A

1

82,60 mm 7∀,20 mm 4 Cyl.

146%2.000, 14∀%2.000, 14∀%3.000, 14∀%4.000, 14∀%4.046, 

14∀%3.000, 176%3.000, 138%6.000

1.6∀7 ccm 0u+a 1.7 0, 7i,ri+, 1.7 0, 2++,ce+ti 4l.a 1.7 

4c, S∗, 2++,ce+ti ∃ille 1.7 Clip,  e++y 1.7 0, 

 u+t, 1.7 0, Re?ata 1.7 0, Ritm, 1.7 0, 

Strada 1.7 0, 9+, 1.7 0

4  air! 52,∀85 / 53,005 56,717 / 56,730 20,750 60#2001#00 Std

.010

.020

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4

1  air 52,∀85 / 53,005 56,717 / 56,730 24,250∃%/&∋

5

4  air! 50,782 / 50,802 53,8∀7 / 53,∀13 1∀,500 61#2052#00 Std

.010

.020

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

4  air! 50,787 / 50,807 53,8∀7 / 53,∀1∀ 1∀,500 61#2053#00 Std

.010

.020

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

2 &al(e! 5∀,000 / 5∀,250 73,600 / 73,850 2,362 62#2083#00 StdSA∋)∗/A

1

82,60 mm ∀0,00 mm 4 Cyl.

15401.000, 154C6.000

1.∀2∀ ccm Cr,ma 1.∀ )di

5  air! 52,∀∀0 / 53,010 56,717 / 56,735 24,250 60#0102#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 50,787 / 50,807 53,8∀7 / 53,∀1∀ 1∀,500 61#2053#00 Std

.010

.020

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

2 &al(e! 5∀,000 / 5∀,250 73,600 / 73,850 2,362 62#2083#00 StdSA∋)∗/A

1

82,60 mm ∀0,00 mm 4 Cyl.

14∀A1.000, 14∀%1.000, 230A2.000, 160A7.000

1.∀2∀ ccm %ra(a 1.∀ 0, %ra(, 1.∀ 0, ∃are+?, 1.∀ 0, 

Re?ata 1.∀ 0, Ritm, 1.∀ 0, )ale+t, 1.∀ 0, 

)empra 1.∀ 0, )ip, 1.∀ 0

4  air! 52,∀85 / 53,005 56,717 / 56,730 20,750 60#2001#00 Std

.010

.020

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4

1  air 52,∀85 / 53,005 56,717 / 56,730 24,250∃%/&∋

5

4  air! 50,782 / 50,802 53,8∀7 / 53,∀13 1∀,500 61#2052#00 Std

.010

.020

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

4  air! 50,787 / 50,807 53,8∀7 / 53,∀1∀ 1∀,500 61#2053#00 Std

.010

.020

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

2 &al(e! 5∀,000 / 5∀,250 73,600 / 73,850 2,362 62#2083#00 StdSA∋)∗/A

1
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82,60 mm ∀0,00 mm 4 Cyl.

160A6.046, 160%6.046, 16001.000, 160A6.000, AR33601, 

AR67501, 230A3.000, 230A4.000, 280A1.000

1.∀2∀ ccm 0ucat, 1.∀ )0, ∃are+?, 1.∀ )0, )empra 1.∀ 

)0, )ip, 1.∀ )0

5  air! 52,∀∀0 / 53,010 56,717 / 56,735 24,250 60#0102#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 50,787 / 50,807 53,8∀7 / 53,∀1∀ 1∀,500 61#2053#00 Std

.010

.020

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

2 &al(e! 5∀,000 / 5∀,250 73,600 / 73,850 2,362 62#2083#00 StdSA∋)∗/A

1

83,00 mm 81,40 mm 4 Cyl.

<97 1 =∋7∗ # ∋7/ # ∋6A>

1.762 ccm 9ly!!e 1.8

5  air! 5∀,∀∀0 / 60,000 63,718 / 63,727 20,2∀0 60#3703#00 Std

0,30 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 44,∀75 / 44,∀∀1 48,655 / 48,671 22,750 61#3757#00 Std

0,30 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

4 &al(e! 67,050 / 67,300 83,050 / 83,300 2,330 62#3781#00 Std

0,10 mm

S3S)∗/A

1

83,00 mm 88,00 mm 4 Cyl.

<90∀ =0∀A # 01/ # 162>, <90∀ A =0∀% # 018>

1.∀05 ccm 0ucat, 1.∀ 0, Scud, 1.∀ 0

5  air! 5∀,∀81 / 60,000 63,731 / 63,750 20,2∀0 60#3702#00 Std

0,30 mm

0,50 mm

0,80 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 4∀,∀84 / 50,000 53,6∀5 / 53,708 20,050 61#3753#00 Std

0,30 mm

0,50 mm

0,80 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

4 &al(e! 67,050 / 67,300 83,050 / 83,300 2,330 62#3781#00 Std

0,10 mm

S3S)∗/A

1

83,00 mm 88,00 mm 4 Cyl.

<90∀ %S0, <90∀ %)7, <90∀ )7/∋, <90∀ )4

1.∀05 ccm 0ucat, 1.∀ )0, Scud, 1.∀ )0, )ale+t, 1.∀ )0, 

9ly!!e 1.∀ )0

5  air! 5∀,∀81 / 60,000 63,731 / 63,750 20,2∀0 60#3702#00 Std

0,30 mm

0,50 mm

0,80 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 4∀,∀84 / 50,000 53,6∀5 / 53,708 1∀,800 61#3754#00 Std

0,30 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

84,00 mm 71,50 mm 4 Cyl.

132A%.0A.0, 132%.%.000

1.585 ccm Spider 1.6

4  air! 52,∀85 / 53,005 56,717 / 56,730 20,750 60#2001#00 Std

.010

.020

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4

1  air 52,∀85 / 53,005 56,717 / 56,730 24,250∃%/&∋

5

4  air! 50,782 / 50,802 53,8∀7 / 53,∀13 1∀,500 61#2052#00 Std

.010

.020

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

2 &al(e! 5∀,000 / 5∀,250 73,600 / 73,850 2,362 62#2083#00 StdSA∋)∗/A

1
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84,00 mm 7∀,20 mm 4 Cyl.

132A.000, 132%.000, 132%1.000, 132C1.000, 132A%1.000, 

132AC.000, 132AS1.000

1.756 ccm 132 1.8, Spider 1.8, 124 1.8, 124 1.8 A.art5

4  air! 52,∀85 / 53,005 56,717 / 56,730 20,750 60#2001#00 Std

.010

.020

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4

1  air 52,∀85 / 53,005 56,717 / 56,730 24,250∃%/&∋

5

4  air! 50,782 / 50,802 53,8∀7 / 53,∀13 1∀,500 61#2052#00 Std

.010

.020

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

2 &al(e! 5∀,000 / 5∀,250 73,600 / 73,850 2,362 62#2083#00 StdSA∋)∗/A

1

84,00 mm 7∀,20 mm 4 Cyl.

15∀A4.000, 15∀A4.046, 836A5.000, 836A6.000, 835C4.000, 

836C4.000, 835C2.000

1.756 ccm )empra 1.8, )empra 1.8i.e., )ip, 1.8, )ip, 

1.8i.e.

4  air! 52,∀85 / 53,005 56,717 / 56,730 20,750 60#2001#00 Std

.010

.020

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4

1  air 52,∀85 / 53,005 56,717 / 56,730 24,250∃%/&∋

5

4  air! 50,7∀2 / 50,805 53,8∀2 / 53,∀10 1∀,500 61#2056#00 Std

.010

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

2 &al(e! 5∀,000 / 5∀,250 73,600 / 73,850 2,362 62#2083#00 StdSA∋)∗/A

1

84,00 mm 7∀,20 mm 4 Cyl.

160A5.000

1.756 ccm )ip, 1.8 16−

5  air! 52,∀∀0 / 53,010 56,717 / 56,735 24,250 60#0102#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 50,787 / 50,805 53,∀01 / 53,∀13 1∀,500 61#2057#00 Std

.010

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

2 &al(e! 5∀,000 / 5∀,250 73,600 / 73,850 2,362 62#2083#00 StdSA∋)∗/A

1
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84,00 mm 81,00 mm 4 Cyl.

<∃7 ) =16∀%>

1.7∀6 ccm 0ucat, 10 1.8

1  air 5∀,401 / 5∀,416 63,227 / 63,246 2∀,500 60#3704#00 Std

0,30 mm

0,50 mm

0,80 mm

1,00 mm

SA∋∃%/&∋

1

1  air 58,548 / 58,573 62,384 / 62,403 21,500∃%/&∋

2

1  air 57,174 / 57,18∀ 61,000 / 61,01∀ 2∀,500∃%/&∋

3

1  air 56,140 / 56,165 5∀,∀76 / 5∀,∀∀5 21,500∃%/&∋

4

1  air 54,∀05 / 54,∀20 58,731 / 58,750 2∀,400∃%/&∋

5

1  air 5∀,401 / 5∀,416 63,227 / 63,246 2∀,500 60#3705#00 Std

0,30 mm

0,50 mm

0,80 mm

1,00 mm

SA∋∃%/&∋

1

1  air 58,548 / 58,573 62,384 / 62,403 21,500∃%/&∋

2

1  air 57,174 / 57,18∀ 61,000 / 61,01∀ 2∀,500∃%/&∋

3

1  air 56,140 / 56,165 5∀,∀76 / 5∀,∀∀5 21,500∃%/&∋

4

1  air 54,∀05 / 54,∀20 58,731 / 58,750 2∀,400∃%/&∋

5

4  air! 4∀,∀75 / 4∀,∀∀1 53,655 / 53,674 23,400 61#375∀#00 Std

0,30 mm

0,50 mm

0,80 mm

1,00 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

4 &al(e! 61,400 / 61,650 72,550 / 72,800 2,330 62#3782#00 Std

0,10 mm

S3S)∗/A

1

84,00 mm ∀0,00 mm 4 Cyl.

124%3.000, 131A1.000, 131%2.000, 131C4.000, 131AR.000, 

132C3.00, 13201.000, 1320%.2A, 1324.000, 138AR1.000, 

138AR2.000

1.∀∀5 ccm 124 2.0 Spider, 131 2.0, 131 2.0 Raci+?, 131 

2.0 Spider, 132 2.0, 132 %ra(a 2.0, 242 2.0, 

Ar?e+ta 2.0, Ar?e+ta 2.0 −<, Campa?+,la 2.0, 

Ritm, 2.0 )C, Spidereur,pa 2.0

4  air! 52,∀85 / 53,005 56,717 / 56,730 20,750 60#2001#00 Std

.010

.020

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4

1  air 52,∀85 / 53,005 56,717 / 56,730 24,250∃%/&∋

5

4  air! 50,782 / 50,802 53,8∀7 / 53,∀13 1∀,500 61#2052#00 Std

.010

.020

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

2 &al(e! 5∀,000 / 5∀,250 73,600 / 73,850 2,362 62#2083#00 StdSA∋)∗/A

1

84,00 mm ∀0,00 mm 4 Cyl.

834%.048, 834%.146, 834%1.000

1.∀∀5 ccm Cr,ma 2.0

4  air! 52,∀85 / 53,005 56,717 / 56,730 20,750 60#2001#00 Std

.010

.020

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4

1  air 52,∀85 / 53,005 56,717 / 56,730 24,250∃%/&∋

5

4  air! 50,7∀2 / 50,805 53,8∀2 / 53,∀10 1∀,500 61#2056#00 Std

.010

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

2 &al(e! 5∀,000 / 5∀,250 73,600 / 73,850 2,362 62#2083#00 StdSA∋)∗/A

1
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84,00 mm ∀0,00 mm 4 Cyl.

15441.000, 836A3.000, 83471.000, 175A1.000, 175A4.000, 

836A2.000, 83145.000, 83145.046

1.∀∀5 ccm C,upe 2.0 16−, C,upe 2.0 16− )ur.,, Cr,ma 

2.0 16−, )ip, 2.0 16−

5  air! 52,∀∀0 / 53,010 56,717 / 56,735 24,250 60#0102#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 50,787 / 50,805 53,∀01 / 53,∀13 1∀,500 61#2057#00 Std

.010

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

2 &al(e! 5∀,000 / 5∀,250 73,600 / 73,850 2,362 62#2083#00 StdSA∋)∗/A

1

84,00 mm ∀0,00 mm 4 Cyl.

154A1.000, 154C5.000

1.∀∀5 ccm Cr,ma 2.0

5  air! 52,∀∀0 / 53,010 56,717 / 56,735 24,250 60#0102#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 50,7∀2 / 50,805 53,8∀2 / 53,∀10 1∀,500 61#2056#00 Std

.010

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

2 &al(e! 5∀,000 / 5∀,250 73,600 / 73,850 2,362 62#2083#00 StdSA∋)∗/A

1

84,00 mm ∀0,00 mm 4 Cyl.

154C3.046, 834%.000, 834%.048, 834%.146, 835A5.000

1.∀∀5 ccm Cr,ma 2.0, )empra 2.0

4  air! 52,∀85 / 53,005 56,717 / 56,730 20,750 60#2001#00 Std

.010

.020

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4

1  air 52,∀85 / 53,005 56,717 / 56,730 24,250∃%/&∋

5

4  air! 50,787 / 50,805 53,∀01 / 53,∀13 1∀,500 61#2057#00 Std

.010

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

2 &al(e! 5∀,000 / 5∀,250 73,600 / 73,850 2,362 62#2083#00 StdSA∋)∗/A

1

86,00 mm 86,00 mm 4 Cyl.

<910 2C, <910 12, <9 10 14

1.∀∀8 ccm 0ucat, 2.0, 0ucat, 2.0i, Scud, 2.0i 16−, 

9ly!!e 2.0 16−, 9ly!!e 2.0i 16−, 9ly!!e 2.0i 

8−, 9ly!!e 2.0 8− )ur.,

5  air! 5∀,∀81 / 60,000 63,731 / 63,750 20,2∀0 60#3702#00 Std

0,30 mm

0,50 mm

0,80 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 4∀,∀84 / 50,000 53,6∀5 / 53,708 20,250 61#3756#00 Std

0,30 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

86,40 mm 63,∀0 mm 4 Cyl.

138A4.000, 138%3.000, 14∀C1.000, 138C2.048, 14∀A5.000, 

831%1.000, 831%1.048

1.4∀8 ccm 7i,ri+, 1.5, Ritm, 1.5, 9+, 1.5, < 1.∀ %ert,+e 

1.5, < 1/∀ 1.5

4  air! 50,780 / 50,800 54,507 / 54,520 20,250 60#2008#00 Std

0,25 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4

1  air 50,780 / 50,800 54,507 / 54,520 22,750∃%/&∋

5

4  air! 45,508 / 45,528 48,62∀ / 48,646 1∀,200 61#2055#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4
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86,40 mm 67,40 mm 4 Cyl.

15∀A3.000, 160A2.000, 15∀A3.046, 15∀A3.048, 176A∀.000, 

178%3.000, 182A4.000, 182A6.000, 185A3.000, 220A2.000, 

835A1.000, 835A1.046, 835C1.000

1.581 ccm %ra(a 1.6 16−, %ra(, 1.6 16−, 0,.l, 1.6i 16−, 

7i,ri+, 1.6i, 2++,ce+ti 4l.a 1.6ie S∗, ∃area 

1.6i 16−, ∃ultipla 1.6i 16−,  ali, 1.6i 16−, 

 u+t, 1.6, Scud, 1.6i, Sedici 1.6 16−, Stil, 1.6 

16−, )empra 1.6, )empra 1.6i, )ip, 1.6, )ip, 

1.6i

4  air! 50,780 / 50,800 54,507 / 54,520 20,250 60#2008#00 Std

0,25 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4

1  air 50,780 / 50,800 54,507 / 54,520 22,750∃%/&∋

5

4  air! 45,508 / 45,528 48,62∀ / 48,646 1∀,200 61#2055#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

88,00 mm 81,00 mm 4 Cyl.

<61 ) =170A # 170% # 170C>

1.∀71 ccm 0ucat, 2.0, )ale+t, 2.0

1  air 5∀,401 / 5∀,416 63,227 / 63,246 2∀,500 60#3704#00 Std

0,30 mm

0,50 mm

0,80 mm

1,00 mm

SA∋∃%/&∋

1

1  air 58,548 / 58,573 62,384 / 62,403 21,500∃%/&∋

2

1  air 57,174 / 57,18∀ 61,000 / 61,01∀ 2∀,500∃%/&∋

3

1  air 56,140 / 56,165 5∀,∀76 / 5∀,∀∀5 21,500∃%/&∋

4

1  air 54,∀05 / 54,∀20 58,731 / 58,750 2∀,400∃%/&∋

5

1  air 5∀,401 / 5∀,416 63,227 / 63,246 2∀,500 60#3705#00 Std

0,30 mm

0,50 mm

0,80 mm

1,00 mm

SA∋∃%/&∋

1

1  air 58,548 / 58,573 62,384 / 62,403 21,500∃%/&∋

2

1  air 57,174 / 57,18∀ 61,000 / 61,01∀ 2∀,500∃%/&∋

3

1  air 56,140 / 56,165 5∀,∀76 / 5∀,∀∀5 21,500∃%/&∋

4

1  air 54,∀05 / 54,∀20 58,731 / 58,750 2∀,400∃%/&∋

5

4  air! 4∀,∀75 / 4∀,∀∀1 53,655 / 53,674 23,400 61#375∀#00 Std

0,30 mm

0,50 mm

0,80 mm

1,00 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

4 &al(e! 61,400 / 61,650 72,550 / 72,800 2,330 62#3782#00 Std

0,10 mm

S3S)∗/A

1

88,00 mm ∀4,00 mm 4 Cyl.

71A4 0481AA/%A/%%/C

2.286 ccm 0ucat, 2.3 1)0 16−

4  air! 71,182 / 71,208 75,588 / 75,614 27,000 60#2024#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4

1  air 76,182 / 76,208 80,588 / 80,614 27,000∃%/&∋

5

4  air! 5∀,015 / 5∀,038 62,833 / 62,848 23,750 61#2074#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4
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93,00 mm ∀0,00 mm 4 Cyl.

8140.21, 8140.61, 8144.21, 8144.61

2.445 ccm 132 2.5 0, Ar?e+ta 2.5 0, Campa?+,la 2.5 0, 

0ucat, 2.5 0

4  air! 76,187 / 76,200 80,586 / 80,607 24,∀∀0 60#2002#00 Std

.010

S3S∃%/&∋

1, 2, 3, 4

1  air 76,187 / 76,200 80,586 / 80,607 31,∀50∃%/&∋

5

4  air! 76,187 / 76,200 80,586 / 80,607 24,∀∀0 60#200∀#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 3, 4

1  air 76,187 / 76,200 80,586 / 80,607 31,∀50∃%/&∋

5

4  air! 56,520 / 56,535 60,333 / 60,345 24,700 61#2054#00 Std

.010

.020

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

4  air! 56,520 / 56,535 60,333 / 60,345 24,700 61#2061#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

93,00 mm ∀2,00 mm 4 Cyl.

8140.27, 8140.47, 8140.67, 8144.∀7

2.4∀∀ ccm 0ucat, 2.5 )0, 0ucat, )0 4∗0, 0ucat, 2.5 

)di

4  air! 76,187 / 76,200 80,586 / 80,607 24,∀∀0 60#2002#00 Std

.010

S3S∃%/&∋

1, 2, 3, 4

1  air 76,187 / 76,200 80,586 / 80,607 31,∀50∃%/&∋

5

4  air! 76,187 / 76,200 80,586 / 80,607 24,∀∀0 60#200∀#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 3, 4

1  air 76,187 / 76,200 80,586 / 80,607 31,∀50∃%/&∋

5

4  air! 56,520 / 56,535 60,333 / 60,345 24,700 61#2054#00 Std

.010

.020

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

4  air! 56,520 / 56,535 60,333 / 60,345 24,700 61#2061#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

94,40 mm 100,00 mm 4 Cyl.

8140.23, 8140.43, 8140.63

2.7∀8 ccm 0ucat, 14 2.8 0, 0ucat, 14 2.8)0, 0ucat, 2.8 

0, 0ucat, 2.8 1)0, 0ucat, ∃a≅i 2.8 0, 0ucat, 

∃a≅i 2.8)0

4  air! 80,182 / 80,208 84,588 / 84,614 23,800 60#2003#00 Std

.010

.020

S3S∃%/&∋

1, 2, 3, 4

1  air 86,182 / 86,208 ∀0,588 / ∀0,614 30,∀50∃%/&∋

5

4  air! 56,520 / 56,535 60,333 / 60,345 24,700 61#2054#00 Std

.010

.020

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

102,00 mm 120,00 mm 4 Cyl.

74A4 0481=2(ec,>, %4∀∀/110/123C=0A7>

3.∀22 ccm

1  air 83,003 / 83,075 88,000 / 88,013 28,∀00 60#2025#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1

1  air 83,003 / 83,075 88,000 / 88,013 37,330 60#2026#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1

1  air 6∀,000 / 6∀,077 73,000 / 73,013 31,000 61#2075#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1

82



 iat

102,00 mm 120,00 mm 6 Cyl.

74A4 0681#74G4=2(ec,>, C4136/162/184C=0A7>

5.883 ccm

1  air 83,003 / 83,075 88,000 / 88,013 28,∀00 60#2025#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1

1  air 83,003 / 83,075 88,000 / 88,013 37,330 60#2026#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1

1  air 6∀,000 / 6∀,077 73,000 / 73,013 31,000 61#2075#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1

104,00 mm 115,00 mm 4 Cyl.

8040.05, 8040.25, 8040.45

3.∀08 ccm

1  air 7∀,7∀1 / 7∀,810 84,200 / 84,230 25,000 60#2020#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3S∃%/&∋

1

1  air 7∀,7∀1 / 7∀,810 84,200 / 84,230 25,000 60#2021#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3S∃%/&∋

1

1  air 63,725 / 63,744 67,407 / 67,422 28,700 61#2070#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3SC%/ ∋

1

1  air 63,725 / 63,744 67,407 / 67,422 28,700 61#2077#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3SC%/ ∋

1

4 &al(e! 87,77∀ / 88,003 111,510 / 111,764 3,42∀ 62#2084#00 Std

.005

S3S)∗/A

1

104,00 mm 115,00 mm 5 Cyl.

8051.05

4.885 ccm

1  air 7∀,7∀1 / 7∀,810 84,200 / 84,230 25,000 60#2020#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3S∃%/&∋

1

1  air 7∀,7∀1 / 7∀,810 84,200 / 84,230 25,000 60#2021#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3S∃%/&∋

1

1  air 63,725 / 63,744 67,407 / 67,422 28,700 61#2070#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3SC%/ ∋

1

1  air 63,725 / 63,744 67,407 / 67,422 28,700 61#2077#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3SC%/ ∋

1

4 &al(e! 87,77∀ / 88,003 111,510 / 111,764 3,42∀ 62#2084#00 Std

.005

S3S)∗/A

1
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104,00 mm 115,00 mm 6 Cyl.

8060.05, 8060.25, 8060.45

5.861 ccm

1  air 7∀,7∀1 / 7∀,810 84,200 / 84,230 25,000 60#2020#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3S∃%/&∋

1

1  air 7∀,7∀1 / 7∀,810 84,200 / 84,230 25,000 60#2021#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3S∃%/&∋

1

1  air 63,725 / 63,744 67,407 / 67,422 28,700 61#2070#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3SC%/ ∋

1

1  air 63,725 / 63,744 67,407 / 67,422 28,700 61#2077#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3SC%/ ∋

1

4 &al(e! 87,77∀ / 88,003 111,510 / 111,764 3,42∀ 62#2084#00 Std

.005

S3S)∗/A

1

115,00 mm 110,00 mm 6 Cyl.

8360.04, 8360.04

6.850 ccm

3  air! 7∀,782 / 7∀,800 84,206 / 84,226 42,500 60#2027#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3S∃%/&∋

1, 4, 7

4  air! 7∀,782 / 7∀,800 84,206 / 84,226 32,500∃%/&∋

2, 3, 5, 6

1  air 72,4∀2 / 72,504 76,6∀5 / 76,718 34,∀30 61#2065#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3SC%/ ∋

1

4 &al(e! 87,77∀ / 88,003 111,510 / 111,764 3,42∀ 62#2084#00 Std

.005

S3S)∗/A

1

115,00 mm 125,00 mm 6 Cyl.

72% 21682/40681/40682/41682 #4ur, 3, 72% 40681 # 4ur, 2

7.7∀0 ccm

6  air! 82,∀10 / 82,∀40 8∀,000 / 8∀,030 33,000 60#2028#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

1  air 82,∀10 / 82,∀40 8∀,000 / 8∀,030 3∀,850∃%/&∋

7

6  air! 72,∀15 / 72,∀45 77,000 / 77,030 35,500 61#207∀#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

115,00 mm 130,00 mm 6 Cyl.

8361Si10, 8361Si11, 8361Si12, 8361.25, 8361.45, 8360.03, 

8360.05, 8361.05, 8365.05

8.101 ccm

3  air! 7∀,782 / 7∀,800 84,206 / 84,226 42,500 60#2027#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3S∃%/&∋

1, 4, 7

4  air! 7∀,782 / 7∀,800 84,206 / 84,226 32,500∃%/&∋

2, 3, 5, 6

1  air 72,4∀2 / 72,504 76,6∀5 / 76,718 34,∀30 61#2065#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3SC%/ ∋

1

4 &al(e! 87,77∀ / 88,003 111,510 / 111,764 3,42∀ 62#2084#00 Std

.005

S3S)∗/A

1
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120,00 mm 140,00 mm 6 Cyl.

8460.21, 8460.41

∀.500 ccm

6  air! 8∀,∀58 / 8∀,∀80 ∀6,000 / ∀6,022 32,750 60#202∀#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 3, 5, 6, 7

1  air 8∀,∀58 / 8∀,∀80 ∀6,000 / ∀6,022 44,500∃%/&∋

4

1  air 81,∀78 / 82,000 86,213 / 86,235 35,400 61#206∀#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1

4 &al(e! ∀∀,800 / 100,200 123,650 / 124,000 3,∀20 62#2086#00 StdS3S)∗/A

1

125,00 mm 140,00 mm 6 Cyl.

73A4 06810/4/%A/4A017/024/031

10.300 ccm

6  air! ∀2,∀70 / ∀3,000 ∀∀,000 / ∀∀,030 37,000 60#2030#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

1  air ∀2,∀70 / ∀3,000 ∀∀,000 / ∀∀,030 46,850∃%/&∋

7

6  air! 82,∀70 / 83,000 87,000 / 87,030 40,500 61#2068#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

135,00 mm 150,00 mm 6 Cyl.

73%4 0681C/4/A

12.882 ccm

6  air! ∀∀,∀70 / 100,000 106,300 / 106,330 3∀,000 60#2031#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

1  air ∀∀,∀70 / 100,000 106,300 / 106,330 44,300∃%/&∋

7

6  air! 8∀,∀70 / ∀0,000 ∀4,000 / ∀4,030 43,500 61#2067#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

137,00 mm 156,00 mm 6 Cyl.

8210.02, 8210.12, 8210.22, 8210.42, 8211.02, 8211.22, 8215.02, 

8215.22, 8217.32

13.7∀8 ccm

2  air! 102,878 / 102,∀00 107,∀75 / 108,000 37,410 60#2023#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3S∃%/&∋

1, 7

4  air! 102,878 / 102,∀00 107,∀75 / 108,000 34,820∃%/&∋

2, 3, 5, 6

1  air 102,878 / 102,∀00 107,∀75 / 108,000 54,380∃%/&∋

4

6  air! 84,713 / 84,735 88,482 / 88,504 41,250 61#2072#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

6  air! 84,713 / 84,735 88,482 / 88,504 40,250 61#2073#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4, 5, 6
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145,00 mm 130,00 mm 8 Cyl.

8280.42, 8280.42S

17.174 ccm 1∀0 4 52, 1∀0.48, 240 4 52, 440 4 52, A!tra 

&07

1  air 112,∀75 / 112,∀∀5 118,000 / 118,022 40,550 60#2032#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1

1  air ∀4,21∀ / ∀4,242 ∀7,∀50 / ∀7,∀72 33,770 61#2066#00 StdS3SC%/ ∋

1

4 &al(e! 123,750 / 124,000 146,050 / 146,304 3,42∀ 62#2085#00 StdS3S)∗/A

1
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68,70 mm 67,50 mm 4 Cyl.

)∋%

∀∀∀ ccm 7ie!ta 1.0

3  air! 56,∀∀0 / 57,000 60,623 / 60,636 18,700 60#2106#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3

4  air! 40,∀∀0 / 41,010 43,∀∀0 / 44,010 17,∀50 61#2150#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

2 &al(e! 63,350 / 63,600 77,850 / 78,100 2,850 62#2181#00 StdSA∋)∗/A

1

68,70 mm 75,50 mm 4 Cyl.

G6A, G90, G94

1.11∀ ccm 4!c,rt 1.1, 7ie!ta 1.1, 7ie!ta 1.1i, 7ie!ta 222 1.1

3  air! 56,∀∀0 / 57,000 60,623 / 60,636 18,700 60#2106#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3

4  air! 40,∀∀0 / 41,010 43,∀∀0 / 44,010 17,∀50 61#2150#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

2 &al(e! 63,350 / 63,600 77,850 / 78,100 2,850 62#2181#00 StdSA∋)∗/A

1

71,90 mm 76,50 mm 4 Cyl.

0&A, 0&%, 0&C, 0&0, 0&4, 0&7, 0&G

1.242 ccm 7ie!ta 2− 1.25i 16−

4  air! 47,∀80 / 48,000 54,020 / 54,038 16,100 60#2101#00 StdSA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4

1  air 47,∀80 / 48,000 54,020 / 54,038 23,800∃%/&∋

5

4  air! 3∀,∀80 / 40,000 43,025 / 43,045 15,100 61#2154#00 Std

0,25 mm

SS2C%/ ∋

1, 2, 3, 4

73,96 mm 75,48 mm 4 Cyl.

1%A, 1%%, 1∋%

1.2∀7 ccm 4!c,rt 1.3, 7ie!ta 1.3

5  air! 56,∀∀0 / 57,000 60,623 / 60,636 18,700 60#2103#00 Std

0,25 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 40,∀∀0 / 41,010 43,∀∀0 / 44,010 17,∀50 61#2150#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

2 &al(e! 63,350 / 63,600 77,850 / 78,100 2,850 62#2181#00 StdSA∋)∗/A

1

74,00 mm 75,50 mm 4 Cyl.

14%, 14C, 16A, 16%, 1%C, 11A, 110

1.2∀∀ ccm 4!c,rt 1.3, 7ie!ta 1.3, 7ie!ta 1.3i, :a 1.3i, 

Βri,+ 1.3

5  air! 56,∀∀0 / 57,000 60,623 / 60,636 18,700 60#2103#00 Std

0,25 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 40,∀∀0 / 41,010 43,∀∀0 / 44,010 17,∀50 61#2150#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

2 &al(e! 63,350 / 63,600 77,850 / 78,100 2,850 62#2181#00 StdSA∋)∗/A

1

75,00 mm 88,30 mm 4 Cyl.

&&1A, &&1%, G80A, G80%

1.560 ccm C#∃a≅ 1.6 )0Ci, 7ie!ta − 1.6 )0Ci, 7,cu! 22 

1.6 )0Ci, 7u!i,+ 1.6 )0Ci

5  air! 4∀,∀62 / 4∀,∀81 53,655 / 53,674 1∀,∀00 60#5110#00 Std

0,25 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 46,∀75 / 46,∀∀1 50,655 / 50,674 17,000 61#5165#00 Std

0,25 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

2 &al(e! 55,200 / 55,480 71,350 / 71,700 2,460 62#51∀0#00 StdSA∋)∗/A

1
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76,00 mm 76,50 mm 4 Cyl.

7&A, 7&0, 7&4, 7&7, 7<0A, 7<0%, 7<0C, 7<00

1.388 ccm 7ie!ta 2− 1.4i 16−, 7,cu! 1.4 16−,  uma 1.4 

16−

4  air! 47,∀80 / 48,000 54,020 / 54,038 16,100 60#2101#00 StdSA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4

1  air 47,∀80 / 48,000 54,020 / 54,038 23,800∃%/&∋

5

4  air! 3∀,∀80 / 40,000 43,025 / 43,045 15,100 61#2154#00 Std

0,25 mm

SS2C%/ ∋

1, 2, 3, 4

76,00 mm 88,00 mm 4 Cyl.

∋14, ∋17, ∋1G, ∋1&, ∋11, ∋1:

1.5∀7 ccm 4!c,rt 1.6 16−, 4!c,rt −2 1.6 16− <R3i, 4!c,rt 

−2 1.6i 16−, 4!c,rt −22 1.6 16−, 7ie!ta 222 1.6i 

16−, ∃,+de, 1.6i 16−, Βri,+ 222 1.6i 16−

4  air! 57,∀80 / 58,000 62,287 / 62,300 1∀,350 60#2102#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SS2∃%/&∋

1, 2, 3, 4

1  air 57,∀80 / 58,000 62,287 / 62,300 24,680∃%/&∋

5

4  air! 46,8∀0 / 46,∀10 4∀,8∀0 / 4∀,∀10 20,100 61#2153#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SS2C%/ ∋

1, 2, 3, 4

77,25 mm 74,30 mm 4 Cyl.

74%, 760, 76G, 74A, 76%, 764, 767, 79A, 79AA, 79C, 79G, 

79&, 791

1.3∀2 ccm 4c!,rt 1.4i, 4!c,rt ∆∀1 4≅pre!! 1.4, 4!c,rt 1.4, 

7ie!ta 222 1.4, Βri,+ 1.4, Relia+t Sa.re 1400, 

Relia+t Scimitar 1400

5  air! 57,∀∀0 / 58,000 62,287 / 62,300 22,400 60#2104#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 47,8∀0 / 47,∀10 50,8∀0 / 50,∀10 1∀,300 61#2152#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

2 &al(e! 64,600 / 64,850 80,850 / 81,100 2,351 62#2183#00 StdSA∋)∗/A

1

79,00 mm 81,40 mm 4 Cyl.

/&16 /etec S

1.5∀7 ccm 7ie!ta 16−, 7,cu! 16−,  uma 16−

4  air! 47,∀80 / 48,000 54,020 / 54,038 16,100 60#2101#00 StdSA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4

1  air 47,∀80 / 48,000 54,020 / 54,038 23,800∃%/&∋

5

4  air! 44,000 47,035 / 47,045 15,270 61#2155#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

80,00 mm 7∀,50 mm 4 Cyl.

∋6%, ∋17, ∋1%, ∋6%, ∋ 1, ∋ 2, ∋ A, ∋R1, ∋R2, ∋RA, ∋R%, ∋9A, 

∋9%, ∋9C, ∋90, ∋9G, ∋4%, ∋&A, ∋10, ∋91, ∋9:

1.5∀7 ccm 4!c,rt 1.6, 7ie!ta 1.6 )ur.,, 7ie!ta 1.6 <R2i, 

Βri,+ 1.6

5  air! 57,∀∀0 / 58,000 62,287 / 62,300 22,400 60#2104#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 47,8∀0 / 47,∀10 50,8∀0 / 50,∀10 1∀,300 61#2152#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

2 &al(e! 64,600 / 64,850 80,850 / 81,100 2,351 62#2183#00 StdSA∋)∗/A

1

88



 ord

80,00 mm 83,50 mm 4 Cyl.

∃&A

1.67∀ ccm  uma 1.7 16−

4  air! 47,∀80 / 48,000 54,020 / 54,038 16,100 60#2101#00 StdSA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4

1  air 47,∀80 / 48,000 54,020 / 54,038 23,800∃%/&∋

5

4  air! 3∀,∀80 / 40,000 43,025 / 43,045 15,100 61#2154#00 Std

0,25 mm

SS2C%/ ∋

1, 2, 3, 4

80,00 mm 83,50 mm 4 Cyl.

∃&%

1.67∀ ccm  uma 1.7 16−

4  air! 57,∀80 / 58,000 62,287 / 62,300 1∀,350 60#2102#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SS2∃%/&∋

1, 2, 3, 4

1  air 57,∀80 / 58,000 62,287 / 62,300 24,680∃%/&∋

5

4  air! 46,8∀0 / 46,∀10 4∀,8∀0 / 4∀,∀10 20,100 61#2153#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SS2C%/ ∋

1, 2, 3, 4

80,60 mm 88,00 mm 4 Cyl.

R0A, R0%, R:A, R:%, R:C, R:7, R:&, R:1, R::, R;%, R;C

1.7∀6 ccm 4!c,rt 1.8 16−, 4!c,rt 1.8 16− <R3i, 4!c,rt 

1.8 16− 4≅4, 7ie!ta 222 1.8 16−, 7ie!ta 222 1.8 

<R2i 16−, ∃,+de, 1.8i 16−, Βri,+ 222 1.8i 16−

4  air! 57,∀80 / 58,000 62,287 / 62,300 1∀,350 60#2102#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SS2∃%/&∋

1, 2, 3, 4

1  air 57,∀80 / 58,000 62,287 / 62,300 24,680∃%/&∋

5

4  air! 46,8∀0 / 46,∀10 4∀,8∀0 / 4∀,∀10 20,100 61#2153#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SS2C%/ ∋

1, 2, 3, 4

81,00 mm ∀0,30 mm 6 Cyl.

AAA, A∃8, A8∋

2.7∀2 ccm Gala≅y 2.8 −6, Gala≅y 2.8i −6, Gala≅y 2.8i −6 

4≅4

7  air! 5∀,∀58 / 5∀,∀78 65,000 / 65,010 17,000 60#5010#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7

6  air! 53,∀58 / 53,∀78 56,800 / 56,81∀ 17,000 61#5056#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

82,50 mm 82,00 mm 4 Cyl.

R)A, R)%, R)C, R)0, R)4, R)7, R)G, R)&, R)1, R):

1.753 ccm 4!c,rt 1.80, 7ie!ta 1.80, Βri,+ 1.80

4  air! 53,∀70 / 53,∀∀0 57,683 / 57,6∀6 22,∀00 60#2100#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4

1  air 53,∀70 / 53,∀∀0 57,683 / 57,6∀6 22,150∃%/&∋

5

4  air! 48,∀70 / 48,∀∀0 52,000 / 52,020 21,5∀0 61#2151#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

2 &al(e! 5∀,346 / 5∀,6∀0 74,4∀8 / 74,752 2,362 62#2180#00 StdSA∋)∗/A

1

8∀



 ord

82,50 mm 82,00 mm 4 Cyl.

%&0A, %&0%, C∀0A, C∀0%, C∀0C, 018)C, R7A, R7%, R70, 

R7:, R7∋, R7∃, R76, R7S, R79, R)6, R) , R);, R−A

1.753 ccm 4!c,rt 1.8)0, 7ie!ta 1.8 )02, 7,cu! 1.8 02, 

∃,+de, 1.8)0, Βri,+ 1.8)0, Sierra 1.8)0

4  air! 53,∀70 / 53,∀∀0 57,683 / 57,6∀6 22,∀00 60#2100#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4

1  air 53,∀70 / 53,∀∀0 57,683 / 57,6∀6 22,150∃%/&∋

5

4  air! 48,∀70 / 48,∀∀0 52,000 / 52,020 21,5∀0 61#215∀#00 Std

0,25 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

2 &al(e! 5∀,346 / 5∀,6∀0 74,4∀8 / 74,752 2,362 62#2180#00 StdSA∋)∗/A

1

84,80 mm 88,00 mm 4 Cyl.

40%A, 40%%, 40%C, 40%0, 400%, 400C, 4007, 6GA

1.∀88 ccm C,u?ar 2.0 16−, 7,cu! 2.0 16−, ∃,+de, 2.0i 

16−

4  air! 57,∀80 / 58,000 62,287 / 62,300 1∀,350 60#2102#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SS2∃%/&∋

1, 2, 3, 4

1  air 57,∀80 / 58,000 62,287 / 62,300 24,680∃%/&∋

5

4  air! 46,8∀0 / 46,∀10 4∀,8∀0 / 4∀,∀10 20,100 61#2153#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SS2C%/ ∋

1, 2, 3, 4

86,00 mm 86,00 mm 4 Cyl.

A%7A, 037A, 05%A, 06%A, 737A, 7∃%A, &1%A, &1%%, &1%C

1.∀∀8 ccm C#∃a≅ 2.0 )0Ci, :u?a 2.0 )0Ci, ∃,+de, 2.0 

)0, ∃,+de, 2.0 )0Ci, ∃,+de, 2.0 16− 

02/)00i, )ra+!it 2.0 02, )ra+!it 2.0 )0, )ra+!it 

2.0 )0Ci

2  air! 64,∀40 / 65,014 6∀,500 / 6∀,520 23,300 60#2107#00 StdS3S∃%/&∋

1, 2

1  air 64,∀40 / 65,014 6∀,500 / 6∀,520 24,080∃%/&∋

3

1  air 64,∀40 / 65,014 6∀,500 / 6∀,520 1∀,580∃%/&∋

4

1  air 6∀,∀40 / 70,014 74,500 / 74,520 30,150∃%/&∋

5

4  air! 52,∀80 / 53,000 55,∀∀6 / 56,016 24,550 61#2156#00 StdS3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

89,90 mm ∀4,60 mm 4 Cyl.

027A, 047A, 747A

2.402 ccm )ra+!it 2.4 02, )ra+!it 2.4 )di, )ra+!it 2.4 )ddi

2  air! 64,∀40 / 65,014 6∀,500 / 6∀,520 23,300 60#2107#00 StdS3S∃%/&∋

1, 2

1  air 64,∀40 / 65,014 6∀,500 / 6∀,520 24,080∃%/&∋

3

1  air 64,∀40 / 65,014 6∀,500 / 6∀,520 1∀,580∃%/&∋

4

1  air 6∀,∀40 / 70,014 74,500 / 74,520 30,150∃%/&∋

5

4  air! 52,∀80 / 53,000 55,∀∀6 / 56,016 24,550 61#2156#00 StdS3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

∀0



 ord

93,67 mm ∀0,54 mm 4 Cyl.

4A%, 4%A, 4%C, 4CA, 4CC, 40A, 44A, 44%, 44C, 440, 47A, 47%, 

47C, 470, 4GA, 4G%, 4GC, 4G0, 4G4, 4G7, 4&A, 4&%, 4&C, 

4&0

2.4∀6 ccm )ra+!it 2.5 0, )ra+!it 2.5 02, )ra+!it 2.5 )0, 

)ra+!it 2.5 )02, )ra+!it ),ur+e, 2.5 02, )ra+!it 

),ur+e, 2.5 )0

3  air! 6∀,∀∀0 / 70,000 74,000 / 74,010 23,130 60#2105#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 4

1  air 6∀,∀∀0 / 70,000 74,000 / 74,010 27,000∃%/&∋

3

1  air 76,∀∀0 / 77,000 81,000 / 81,010 22,000∃%/&∋

5

4  air! 5∀,∀80 / 60,000 63,506 / 63,520 26,110 61#2157#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

4  air! 5∀,∀80 / 60,000 63,506 / 63,520 26,100 61#2158#00 Std

0,25 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

4 &al(e! 78,750 / 7∀,000 ∀4,000 / ∀4,250 2,850 62#2182#00 StdSA∋)∗/A

1

∀1



#ino

90,00 mm 113,00 mm 6 Cyl.

0∃100

4.313 ccm 63#86

2  air! 66,∀60 70,∀85 32,130 60#7300#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 7

4  air! 66,∀60 70,∀85 23,630∃%/&∋

2, 3, 5, 6

1  air 66,∀60 70,∀85 36,130∃%/&∋

4

6  air! 55,∀50 58,∀85 33,630 61#7300#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

4 &al(e! 74,250 ∀1,750 2,500 62#7300#00 StdS3S)∗/A

1

1  air 54,∀70 58,000 35,000 63#7313#00 StdS∋%u!5/ %

1

1  air 53,∀70 57,000 32,000%u!5/ %

2

1  air 53,470 56,500 21,500%u!5/ %

3

1  air 52,∀70 56,000 32,000%u!5/ %

4

1  air 45,∀70 4∀,000 2∀,000%u!5/ %

5

6  air! 2∀,000 32,000 33,∀00 64#7315#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

92,00 mm 113,00 mm 6 Cyl.

0;100

4.507 ccm 6/72#8/83

2  air! 66,∀60 70,∀85 32,130 60#7300#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 7

4  air! 66,∀60 70,∀85 23,630∃%/&∋

2, 3, 5, 6

1  air 66,∀60 70,∀85 36,130∃%/&∋

4

6  air! 55,∀50 58,∀85 33,630 61#7300#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

4 &al(e! 74,250 ∀1,750 2,500 62#7300#00 StdS3S)∗/A

1

1  air 54,∀70 58,000 35,000 63#7313#00 StdS∋%u!5/ %

1

1  air 53,∀70 57,000 32,000%u!5/ %

2

1  air 53,470 56,500 21,500%u!5/ %

3

1  air 52,∀70 56,000 32,000%u!5/ %

4

1  air 45,∀70 4∀,000 2∀,000%u!5/ %

5

6  air! 2∀,000 32,000 33,∀00 64#7315#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

∀2



#ino

97,00 mm 113,00 mm 6 Cyl.

4C100

5.010 ccm 10/68#86

2  air! 73,∀60 78,∀85 32,130 60#7311#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 7

4  air! 73,∀60 78,∀85 28,130∃%/&∋

2, 3, 5, 6

1  air 73,∀60 78,∀85 35,130∃%/&∋

4

6  air! 5∀,∀60 63,∀85 33,630 61#7321#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

4 &al(e! 81,250 ∀8,750 2,500 62#7316#00 StdS3S)∗/A

1

1  air 56,470 5∀,500 35,000 63#7318#00 StdS∋%u!5/ %

1

1  air 54,470 57,500 30,000%u!5/ %

2

1  air 53,870 56,∀00 30,000%u!5/ %

3

1  air 53,570 56,600 30,000%u!5/ %

4

6  air! 31,500 35,500 37,100 64#7321#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

104,00 mm 113,00 mm 4 Cyl.

∗04C#)

3.83∀ ccm 2/1∀85#

5  air! 72,∀60 78,000 25,130 60#7317#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 61,∀60 65,∀85 28,130 61#7315#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

4 &al(e! 82,250 ∀8,∀00 2,500 62#7301#00 StdS3S)∗/A

1

1  air 56,∀70 60,000 27,000 63#7314#00 StdS∋%u!5/ %

1

1  air 56,770 5∀,800 27,000%u!5/ %

2

1  air 56,570 5∀,600 27,000%u!5/ %

3

104,00 mm 113,00 mm 6 Cyl.

∗060

5.75∀ ccm 3/1∀83#

7  air! 72,∀60 78,000 25,130 60#7318#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7

6  air! 61,∀60 65,∀85 28,130 61#7316#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

4 &al(e! 82,250 ∀8,∀00 2,500 62#7301#00 StdS3S)∗/A

1

1  air 56,∀70 60,000 27,000 63#7315#00 StdS∋%u!5/ %

1

1  air 56,770 5∀,800 27,000%u!5/ %

2

1  air 56,570 5∀,600 27,000%u!5/ %

3

1  air 56,370 5∀,800 27,000%u!5/ %

4

3  air! 35,000 3∀,000 30,000 64#7317#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3

3  air! 35,000 3∀,000 38,000C%u!5/6∗∋

4, 5, 6

∀3



#ino

104,00 mm 113,00 mm 6 Cyl.

∗060#)

5.75∀ ccm 5/1∀83#

7  air! 72,∀60 78,000 25,130 60#7318#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7

6  air! 61,∀60 65,∀85 28,130 61#7316#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

4 &al(e! 82,250 ∀8,∀00 2,500 62#7301#00 StdS3S)∗/A

1

1  air 56,∀70 60,000 27,000 63#7315#00 StdS∋%u!5/ %

1

1  air 56,770 5∀,800 27,000%u!5/ %

2

1  air 56,570 5∀,600 27,000%u!5/ %

3

1  air 56,370 5∀,800 27,000%u!5/ %

4

3  air! 35,000 3∀,000 30,000 64#7317#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3

3  air! 35,000 3∀,000 38,000C%u!5/6∗∋

4, 5, 6

104,00 mm 118,00 mm 4 Cyl.

∗040

4.00∀ ccm 4/1∀83#

5  air! 72,∀60 78,000 25,130 60#7317#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 61,∀60 65,∀85 28,130 61#7315#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

4 &al(e! 82,250 ∀8,∀00 2,500 62#7301#00 StdS3S)∗/A

1

1  air 56,∀70 60,000 27,000 63#7314#00 StdS∋%u!5/ %

1

1  air 56,770 5∀,800 27,000%u!5/ %

2

1  air 56,570 5∀,600 27,000%u!5/ %

3

2  air! 35,000 3∀,000 30,000 64#7316#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2

2  air! 35,000 3∀,000 38,000C%u!5/6∗∋

3, 4

104,00 mm 118,00 mm 4 Cyl.

∗040#)

4.00∀ ccm 5/1∀83#

5  air! 72,∀60 78,000 25,130 60#7317#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 61,∀60 65,∀85 28,130 61#7315#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

4 &al(e! 82,250 ∀8,∀00 2,500 62#7301#00 StdS3S)∗/A

1

1  air 56,∀70 60,000 27,000 63#7314#00 StdS∋%u!5/ %

1

1  air 56,770 5∀,800 27,000%u!5/ %

2

1  air 56,570 5∀,600 27,000%u!5/ %

3

2  air! 35,000 3∀,000 30,000 64#7316#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2

2  air! 35,000 3∀,000 38,000C%u!5/6∗∋

3, 4

∀4



#ino

104,00 mm 118,00 mm 6 Cyl.

∗064

6.014 ccm 4/1∀86#

7  air! 72,∀60 78,000 25,130 60#7318#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7

6  air! 61,∀60 65,∀85 28,130 61#7316#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

4 &al(e! 82,250 ∀8,∀00 2,500 62#7301#00 StdS3S)∗/A

1

1  air 56,∀70 60,000 27,000 63#7315#00 StdS∋%u!5/ %

1

1  air 56,770 5∀,800 27,000%u!5/ %

2

1  air 56,570 5∀,600 27,000%u!5/ %

3

1  air 56,370 5∀,800 27,000%u!5/ %

4

3  air! 35,000 3∀,000 30,000 64#7317#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3

3  air! 35,000 3∀,000 38,000C%u!5/6∗∋

4, 5, 6

105,00 mm 105,00 mm 6 Cyl.

0S70

7.014 ccm 1∀60#88

2  air! 8∀,∀70 ∀6,020 43,200 60#7303#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 7

4  air! 8∀,∀70 ∀6,020 31,200∃%/&∋

2, 3, 5, 6

1  air 8∀,∀70 ∀6,020 64,200∃%/&∋

4

6  air! 74,∀50 81,000 47,200 61#7305#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

4 &al(e! ∀8,250 122,000 4,000 62#7302#00 StdS3S)∗/A

1

1  air 56,∀70 61,000 38,000 63#7300#00 StdS∋%u!5/ %

1

1  air 55,∀70 60,000 40,000%u!5/ %

2

1  air 54,∀70 5∀,000 35,000%u!5/ %

3

1  air 53,∀70 58,000 40,000%u!5/ %

4

1  air 47,∀75 52,000 42,000%u!5/ %

5

6  air! 40,000 45,000 36,200 64#7300#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

∀5



#ino

105,00 mm 113,00 mm 6 Cyl.

4&100

5.871 ccm 5/1∀72#86

2  air! 73,∀60 78,∀85 32,130 60#7311#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 7

4  air! 73,∀60 78,∀85 28,130∃%/&∋

2, 3, 5, 6

1  air 73,∀60 78,∀85 35,130∃%/&∋

4

6  air! 62,∀60 66,685 33,630 61#7312#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

4 &al(e! 81,250 ∀8,750 2,500 62#7316#00 StdS3S)∗/A

1

1  air 56,470 5∀,500 35,000 63#7318#00 StdS∋%u!5/ %

1

1  air 54,470 57,500 30,000%u!5/ %

2

1  air 53,870 56,∀00 30,000%u!5/ %

3

1  air 53,570 56,600 30,000%u!5/ %

4

6  air! 34,000 38,000 40,100 64#7322#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

105,80 mm 118,00 mm 6 Cyl.

&06%#)

6.224 ccm 1∀85#6/86

3  air! 7∀,∀60 84,∀85 32,130 60#7305#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 4, 7

4  air! 7∀,∀60 84,∀85 28,130∃%/&∋

2, 3, 5, 6

6  air! 64,∀60 68,∀85 33,130 61#7303#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

4 &al(e! 85,250 104,∀00 2,500 62#7306#00 StdS3S)∗/A

1

1  air 61,470 64,500 35,000 63#7305#00 StdSA∋%u!5/ %

1

1  air 61,270 64,300 26,000%u!5/ %

2

1  air 61,070 64,100 26,000%u!5/ %

3

1  air 60,870 63,∀00 26,000%u!5/ %

4

1  air 60,670 63,700 26,000%u!5/ %

5

1  air 60,470 63,530 26,000%u!5/ %

6

1  air 58,270 61,300 30,000%u!5/ %

7

3  air! 3∀,000 43,000 31,700 64#7307#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3

3  air! 3∀,000 43,000 40,000C%u!5/6∗∋

4, 5, 6

∀6



#ino

105,80 mm 118,00 mm 6 Cyl.

&06%#)

6.224 ccm 7/1∀86#

3  air! 7∀,∀60 84,∀85 32,130 60#7305#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 4, 7

4  air! 7∀,∀60 84,∀85 28,130∃%/&∋

2, 3, 5, 6

6  air! 64,∀60 68,∀85 33,130 61#7304#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

4 &al(e! 85,250 104,∀00 2,500 62#7306#00 StdS3S)∗/A

1

1  air 61,470 64,500 35,000 63#7305#00 StdSA∋%u!5/ %

1

1  air 61,270 64,300 26,000%u!5/ %

2

1  air 61,070 64,100 26,000%u!5/ %

3

1  air 60,870 63,∀00 26,000%u!5/ %

4

1  air 60,670 63,700 26,000%u!5/ %

5

1  air 60,470 63,530 26,000%u!5/ %

6

1  air 58,270 61,300 30,000%u!5/ %

7

3  air! 3∀,000 43,000 31,700 64#7307#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3

3  air! 3∀,000 43,000 40,000C%u!5/6∗∋

4, 5, 6

105,80 mm 118,00 mm 6 Cyl.

&06%#)

6.224 ccm 7/1∀8∀#

3  air! 7∀,∀60 84,∀85 32,130 60#7305#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 4, 7

4  air! 7∀,∀60 84,∀85 28,130∃%/&∋

2, 3, 5, 6

6  air! 64,∀60 68,∀85 33,130 61#7304#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

4 &al(e! 85,250 104,∀00 2,500 62#7306#00 StdS3S)∗/A

1

1  air 61,470 64,500 35,000 63#7306#00 StdSA∋%u!5/ %

1

1  air 61,070 64,100 26,000%u!5/ %

2

1  air 60,670 63,700 26,000%u!5/ %

3

1  air 58,270 61,300 30,000%u!5/ %

4

3  air! 3∀,000 43,000 31,700 64#7307#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3

3  air! 3∀,000 43,000 40,000C%u!5/6∗∋

4, 5, 6

∀7



#ino

105,80 mm 118,00 mm 6 Cyl.

&06C#)

6.485 ccm 7/1∀86#

3  air! 7∀,∀60 84,∀85 32,130 60#7305#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 4, 7

4  air! 7∀,∀60 84,∀85 28,130∃%/&∋

2, 3, 5, 6

6  air! 64,∀60 68,∀85 33,130 61#7304#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

4 &al(e! 85,250 104,∀00 2,500 62#7306#00 StdS3S)∗/A

1

1  air 61,470 64,500 35,000 63#7305#00 StdSA∋%u!5/ %

1

1  air 61,270 64,300 26,000%u!5/ %

2

1  air 61,070 64,100 26,000%u!5/ %

3

1  air 60,870 63,∀00 26,000%u!5/ %

4

1  air 60,670 63,700 26,000%u!5/ %

5

1  air 60,470 63,530 26,000%u!5/ %

6

1  air 58,270 61,300 30,000%u!5/ %

7

3  air! 3∀,000 43,000 31,700 64#7307#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3

3  air! 3∀,000 43,000 40,000C%u!5/6∗∋

4, 5, 6

108,00 mm 113,00 mm 6 Cyl.

4&300

6.211 ccm 6/74#12/80

2  air! 73,∀60 78,∀85 32,130 60#7311#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 7

4  air! 73,∀60 78,∀85 28,130∃%/&∋

2, 3, 5, 6

1  air 73,∀60 78,∀85 35,130∃%/&∋

4

6  air! 64,∀60 68,∀85 33,630 61#7322#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

4 &al(e! 81,250 ∀8,750 2,500 62#7316#00 StdS3S)∗/A

1

1  air 56,470 5∀,500 35,000 63#7318#00 StdS∋%u!5/ %

1

1  air 54,470 57,500 30,000%u!5/ %

2

1  air 53,870 56,∀00 30,000%u!5/ %

3

1  air 53,570 56,600 30,000%u!5/ %

4

6  air! 35,000 3∀,000 40,100 64#7323#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

∀8



#ino

108,00 mm 113,00 mm 6 Cyl.

4&500

6.211 ccm 2/1∀80#86

2  air! 73,∀60 78,∀85 32,130 60#7311#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 7

4  air! 73,∀60 78,∀85 28,130∃%/&∋

2, 3, 5, 6

1  air 73,∀60 78,∀85 35,130∃%/&∋

4

6  air! 64,∀60 68,∀85 33,630 61#7311#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

4 &al(e! 81,250 ∀8,750 2,500 62#7316#00 StdS3S)∗/A

1

1  air 61,470 64,500 35,000 63#7305#00 StdSA∋%u!5/ %

1

1  air 61,270 64,300 26,000%u!5/ %

2

1  air 61,070 64,100 26,000%u!5/ %

3

1  air 60,870 63,∀00 26,000%u!5/ %

4

1  air 60,670 63,700 26,000%u!5/ %

5

1  air 60,470 63,530 26,000%u!5/ %

6

1  air 58,270 61,300 30,000%u!5/ %

7

1  air 61,470 64,500 35,000 63#730∀#00 StdSA∋%u!5/ %

1

1  air 61,270 64,300 30,000%u!5/ %

2

1  air 61,070 64,100 30,000%u!5/ %

3

1  air 60,870 63,∀00 30,000%u!5/ %

4

1  air 60,670 63,700 30,000%u!5/ %

5

1  air 60,470 63,500 30,000%u!5/ %

6

1  air 58,270 61,300 30,000%u!5/ %

7

3  air! 3∀,000 43,000 31,700 64#7307#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3

3  air! 3∀,000 43,000 40,000C%u!5/6∗∋

4, 5, 6

∀∀



#ino

108,00 mm 118,00 mm 6 Cyl.

&06C

6.485 ccm 12/83#7/86

3  air! 7∀,∀60 84,∀85 32,130 60#7305#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 4, 7

4  air! 7∀,∀60 84,∀85 28,130∃%/&∋

2, 3, 5, 6

6  air! 64,∀60 68,∀85 33,130 61#7303#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

4 &al(e! 85,250 104,∀00 2,500 62#7306#00 StdS3S)∗/A

1

1  air 61,470 64,500 35,000 63#7305#00 StdSA∋%u!5/ %

1

1  air 61,270 64,300 26,000%u!5/ %

2

1  air 61,070 64,100 26,000%u!5/ %

3

1  air 60,870 63,∀00 26,000%u!5/ %

4

1  air 60,670 63,700 26,000%u!5/ %

5

1  air 60,470 63,530 26,000%u!5/ %

6

1  air 58,270 61,300 30,000%u!5/ %

7

3  air! 3∀,000 43,000 31,700 64#7307#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3

3  air! 3∀,000 43,000 40,000C%u!5/6∗∋

4, 5, 6

108,00 mm 118,00 mm 6 Cyl.

&06C#)

6.485 ccm 12/82#6/86

3  air! 7∀,∀60 84,∀85 32,130 60#7305#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 4, 7

4  air! 7∀,∀60 84,∀85 28,130∃%/&∋

2, 3, 5, 6

6  air! 64,∀60 68,∀85 33,130 61#7303#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

4 &al(e! 85,250 104,∀00 2,500 62#7306#00 StdS3S)∗/A

1

1  air 61,470 64,500 35,000 63#7305#00 StdSA∋%u!5/ %

1

1  air 61,270 64,300 26,000%u!5/ %

2

1  air 61,070 64,100 26,000%u!5/ %

3

1  air 60,870 63,∀00 26,000%u!5/ %

4

1  air 60,670 63,700 26,000%u!5/ %

5

1  air 60,470 63,530 26,000%u!5/ %

6

1  air 58,270 61,300 30,000%u!5/ %

7

3  air! 3∀,000 43,000 31,700 64#7307#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3

3  air! 3∀,000 43,000 40,000C%u!5/6∗∋

4, 5, 6

100



#ino

108,00 mm 118,00 mm 6 Cyl.

&06C

6.485 ccm 7/1∀86#

3  air! 7∀,∀60 84,∀85 32,130 60#7305#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 4, 7

4  air! 7∀,∀60 84,∀85 28,130∃%/&∋

2, 3, 5, 6

6  air! 64,∀60 68,∀85 33,130 61#7304#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

4 &al(e! 85,250 104,∀00 2,500 62#7306#00 StdS3S)∗/A

1

1  air 61,470 64,500 35,000 63#7305#00 StdSA∋%u!5/ %

1

1  air 61,270 64,300 26,000%u!5/ %

2

1  air 61,070 64,100 26,000%u!5/ %

3

1  air 60,870 63,∀00 26,000%u!5/ %

4

1  air 60,670 63,700 26,000%u!5/ %

5

1  air 60,470 63,530 26,000%u!5/ %

6

1  air 58,270 61,300 30,000%u!5/ %

7

3  air! 3∀,000 43,000 31,700 64#7307#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3

3  air! 3∀,000 43,000 40,000C%u!5/6∗∋

4, 5, 6

108,00 mm 118,00 mm 6 Cyl.

&06C#)

6.485 ccm 6/1∀86#

3  air! 7∀,∀60 84,∀85 32,130 60#7305#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 4, 7

4  air! 7∀,∀60 84,∀85 28,130∃%/&∋

2, 3, 5, 6

6  air! 64,∀60 68,∀85 33,130 61#7304#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

4 &al(e! 85,250 104,∀00 2,500 62#7306#00 StdS3S)∗/A

1

1  air 61,470 64,500 35,000 63#7306#00 StdSA∋%u!5/ %

1

1  air 61,070 64,100 26,000%u!5/ %

2

1  air 60,670 63,700 26,000%u!5/ %

3

1  air 58,270 61,300 30,000%u!5/ %

4

3  air! 3∀,000 43,000 31,700 64#7307#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3

3  air! 3∀,000 43,000 40,000C%u!5/6∗∋

4, 5, 6

101



#ino

108,00 mm 118,00 mm 6 Cyl.

&06C#)2

6.485 ccm

3  air! 7∀,∀60 84,∀85 32,130 60#7306#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 4, 7

4  air! 7∀,∀60 84,∀85 28,130∃%/&∋

2, 3, 5, 6

6  air! 64,∀60 68,∀85 33,130 61#7304#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

1  air 61,470 64,500 35,250 63#7307#00 StdSA∋%u!5/ %

1

1  air 61,270 64,300 26,250%u!5/ %

2

1  air 61,070 64,100 26,250%u!5/ %

3

1  air 60,870 63,∀00 26,250%u!5/ %

4

1  air 60,670 63,700 26,250%u!5/ %

5

1  air 60,470 63,500 26,250%u!5/ %

6

1  air 58,270 61,300 30,250%u!5/ %

7

3  air! 3∀,000 43,000 31,700 64#7307#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3

3  air! 3∀,000 43,000 40,000C%u!5/6∗∋

4, 5, 6

102



#ino

110,00 mm 113,00 mm 6 Cyl.

4&700

6.443 ccm 1/1∀75#

2  air! 73,∀60 78,∀85 32,130 60#7311#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 7

4  air! 73,∀60 78,∀85 28,130∃%/&∋

2, 3, 5, 6

1  air 73,∀60 78,∀85 35,130∃%/&∋

4

6  air! 64,∀60 68,∀85 33,630 61#7311#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

4 &al(e! 81,250 ∀8,750 2,500 62#7316#00 StdS3S)∗/A

1

1  air 61,470 64,500 35,000 63#7305#00 StdSA∋%u!5/ %

1

1  air 61,270 64,300 26,000%u!5/ %

2

1  air 61,070 64,100 26,000%u!5/ %

3

1  air 60,870 63,∀00 26,000%u!5/ %

4

1  air 60,670 63,700 26,000%u!5/ %

5

1  air 60,470 63,530 26,000%u!5/ %

6

1  air 58,270 61,300 30,000%u!5/ %

7

1  air 61,470 64,500 35,000 63#730∀#00 StdSA∋%u!5/ %

1

1  air 61,270 64,300 30,000%u!5/ %

2

1  air 61,070 64,100 30,000%u!5/ %

3

1  air 60,870 63,∀00 30,000%u!5/ %

4

1  air 60,670 63,700 30,000%u!5/ %

5

1  air 60,470 63,500 30,000%u!5/ %

6

1  air 58,270 61,300 30,000%u!5/ %

7

3  air! 3∀,000 43,000 31,700 64#7307#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3

3  air! 3∀,000 43,000 40,000C%u!5/6∗∋

4, 5, 6

103



#ino

110,00 mm 113,00 mm 6 Cyl.

4&700#)

6.443 ccm 10/1∀83#88

2  air! 73,∀60 78,∀85 32,130 60#7311#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 7

4  air! 73,∀60 78,∀85 28,130∃%/&∋

2, 3, 5, 6

1  air 73,∀60 78,∀85 35,130∃%/&∋

4

6  air! 64,∀60 68,∀85 33,630 61#7311#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

4 &al(e! 81,250 ∀8,750 2,500 62#7316#00 StdS3S)∗/A

1

1  air 61,470 64,500 35,000 63#7305#00 StdSA∋%u!5/ %

1

1  air 61,270 64,300 26,000%u!5/ %

2

1  air 61,070 64,100 26,000%u!5/ %

3

1  air 60,870 63,∀00 26,000%u!5/ %

4

1  air 60,670 63,700 26,000%u!5/ %

5

1  air 60,470 63,530 26,000%u!5/ %

6

1  air 58,270 61,300 30,000%u!5/ %

7

1  air 61,470 64,500 35,000 63#730∀#00 StdSA∋%u!5/ %

1

1  air 61,270 64,300 30,000%u!5/ %

2

1  air 61,070 64,100 30,000%u!5/ %

3

1  air 60,870 63,∀00 30,000%u!5/ %

4

1  air 60,670 63,700 30,000%u!5/ %

5

1  air 60,470 63,500 30,000%u!5/ %

6

1  air 58,270 61,300 30,000%u!5/ %

7

3  air! 3∀,000 43,000 31,700 64#7307#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3

3  air! 3∀,000 43,000 40,000C%u!5/6∗∋

4, 5, 6

104



#ino

110,00 mm 118,00 mm 6 Cyl.

&07C

6.728 ccm 1/83#7/86

3  air! 7∀,∀60 84,∀85 32,130 60#7305#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 4, 7

4  air! 7∀,∀60 84,∀85 28,130∃%/&∋

2, 3, 5, 6

6  air! 64,∀60 68,∀85 33,130 61#7303#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

4 &al(e! 85,250 104,∀00 2,500 62#7306#00 StdS3S)∗/A

1

1  air 61,470 64,500 35,000 63#7305#00 StdSA∋%u!5/ %

1

1  air 61,270 64,300 26,000%u!5/ %

2

1  air 61,070 64,100 26,000%u!5/ %

3

1  air 60,870 63,∀00 26,000%u!5/ %

4

1  air 60,670 63,700 26,000%u!5/ %

5

1  air 60,470 63,530 26,000%u!5/ %

6

1  air 58,270 61,300 30,000%u!5/ %

7

3  air! 3∀,000 43,000 31,700 64#7307#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3

3  air! 3∀,000 43,000 40,000C%u!5/6∗∋

4, 5, 6

110,00 mm 118,00 mm 6 Cyl.

&07C

6.728 ccm 7/1∀86#

3  air! 7∀,∀60 84,∀85 32,130 60#7305#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 4, 7

4  air! 7∀,∀60 84,∀85 28,130∃%/&∋

2, 3, 5, 6

6  air! 64,∀60 68,∀85 33,130 61#7304#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

4 &al(e! 85,250 104,∀00 2,500 62#7306#00 StdS3S)∗/A

1

1  air 61,470 64,500 35,000 63#7305#00 StdSA∋%u!5/ %

1

1  air 61,270 64,300 26,000%u!5/ %

2

1  air 61,070 64,100 26,000%u!5/ %

3

1  air 60,870 63,∀00 26,000%u!5/ %

4

1  air 60,670 63,700 26,000%u!5/ %

5

1  air 60,470 63,530 26,000%u!5/ %

6

1  air 58,270 61,300 30,000%u!5/ %

7

3  air! 3∀,000 43,000 31,700 64#7307#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3

3  air! 3∀,000 43,000 40,000C%u!5/6∗∋

4, 5, 6
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#ino

110,00 mm 118,00 mm 6 Cyl.

&07C

6.728 ccm 6/1∀86#∀0

3  air! 7∀,∀60 84,∀85 32,130 60#7305#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 4, 7

4  air! 7∀,∀60 84,∀85 28,130∃%/&∋

2, 3, 5, 6

6  air! 64,∀60 68,∀85 33,130 61#7304#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

4 &al(e! 85,250 104,∀00 2,500 62#7306#00 StdS3S)∗/A

1

1  air 61,470 64,500 35,000 63#7306#00 StdSA∋%u!5/ %

1

1  air 61,070 64,100 26,000%u!5/ %

2

1  air 60,670 63,700 26,000%u!5/ %

3

1  air 58,270 61,300 30,000%u!5/ %

4

3  air! 3∀,000 43,000 31,700 64#7307#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3

3  air! 3∀,000 43,000 40,000C%u!5/6∗∋

4, 5, 6

110,00 mm 118,00 mm 6 Cyl.

&07C#)

6.728 ccm 7/1∀8∀#

3  air! 7∀,∀60 84,∀85 32,130 60#7305#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 4, 7

4  air! 7∀,∀60 84,∀85 28,130∃%/&∋

2, 3, 5, 6

6  air! 64,∀60 68,∀85 33,130 61#7304#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

4 &al(e! 85,250 104,∀00 2,500 62#7306#00 StdS3S)∗/A

1

1  air 61,470 64,500 35,000 63#7306#00 StdSA∋%u!5/ %

1

1  air 61,070 64,100 26,000%u!5/ %

2

1  air 60,670 63,700 26,000%u!5/ %

3

1  air 58,270 61,300 30,000%u!5/ %

4

3  air! 3∀,000 43,000 31,700 64#7307#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3

3  air! 3∀,000 43,000 40,000C%u!5/6∗∋

4, 5, 6

110,00 mm 130,00 mm 6 Cyl.

&070

7.412 ccm 7/1∀8∀#

3  air! 7∀,∀60 84,∀85 32,130 60#7305#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 4, 7

4  air! 7∀,∀60 84,∀85 28,130∃%/&∋

2, 3, 5, 6

6  air! 64,∀60 68,∀85 25,130 61#7308#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

4 &al(e! 85,250 104,∀00 2,500 62#7306#00 StdS3S)∗/A

1

6  air! 37,000 41,000 35,500 64#7306#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4, 5, 6
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#ino

110,00 mm 140,00 mm 6 Cyl.

0S50

7.∀82 ccm 1∀60#86

2  air! 8∀,∀70 ∀6,020 43,200 60#7303#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 7

4  air! 8∀,∀70 ∀6,020 31,200∃%/&∋

2, 3, 5, 6

1  air 8∀,∀70 ∀6,020 64,200∃%/&∋

4

6  air! 74,∀50 81,000 47,200 61#7305#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

4 &al(e! ∀8,250 122,000 4,000 62#7302#00 StdS3S)∗/A

1

1  air 56,∀70 61,000 38,000 63#7300#00 StdS∋%u!5/ %

1

1  air 55,∀70 60,000 40,000%u!5/ %

2

1  air 54,∀70 5∀,000 35,000%u!5/ %

3

1  air 53,∀70 58,000 40,000%u!5/ %

4

1  air 47,∀75 52,000 42,000%u!5/ %

5

6  air! 40,000 45,000 36,200 64#7300#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

110,00 mm 140,00 mm 6 Cyl.

0S60

7.∀82 ccm 1∀60#81

2  air! 8∀,∀70 ∀6,020 43,200 60#7303#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 7

4  air! 8∀,∀70 ∀6,020 31,200∃%/&∋

2, 3, 5, 6

1  air 8∀,∀70 ∀6,020 64,200∃%/&∋

4

6  air! 74,∀50 81,000 47,200 61#7305#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

4 &al(e! ∀8,250 122,000 4,000 62#7302#00 StdS3S)∗/A

1

1  air 56,∀70 61,000 38,000 63#7300#00 StdS∋%u!5/ %

1

1  air 55,∀70 60,000 40,000%u!5/ %

2

1  air 54,∀70 5∀,000 35,000%u!5/ %

3

1  air 53,∀70 58,000 40,000%u!5/ %

4

1  air 47,∀75 52,000 42,000%u!5/ %

5

6  air! 40,000 45,000 36,200 64#7300#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4, 5, 6
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#ino

110,00 mm 140,00 mm 6 Cyl.

0S80

7.∀82 ccm 1∀62#68

2  air! 8∀,∀70 ∀6,020 43,200 60#7303#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 7

4  air! 8∀,∀70 ∀6,020 31,200∃%/&∋

2, 3, 5, 6

1  air 8∀,∀70 ∀6,020 64,200∃%/&∋

4

6  air! 74,∀50 81,000 47,200 61#7305#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

4 &al(e! ∀8,250 122,000 4,000 62#7302#00 StdS3S)∗/A

1

1  air 56,∀70 61,000 38,000 63#7300#00 StdS∋%u!5/ %

1

1  air 55,∀70 60,000 40,000%u!5/ %

2

1  air 54,∀70 5∀,000 35,000%u!5/ %

3

1  air 53,∀70 58,000 40,000%u!5/ %

4

1  air 47,∀75 52,000 42,000%u!5/ %

5

6  air! 40,000 45,000 36,200 64#7300#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

114,00 mm 130,00 mm 4 Cyl.

105C

5.307 ccm

1  air 7∀,∀60 84,∀85 28,130 60#731∀#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1

1  air 64,∀60 68,∀85 25,130 61#7323#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1

6  air! 3∀,∀75 43,∀85 20,130 63#7303#00 StdSA∋%u!5/ %

1, 2, 3, 4, 5, 6

2  air! 3∀,∀75 43,∀85 27,∀30%u!5/ %

7, 8

4  air! 37,000 41,000 35,500 64#7304#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4

114,00 mm 130,00 mm 4 Cyl.

105C#)2

5.307 ccm

1  air 7∀,∀60 84,∀85 28,130 60#731∀#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1

1  air 64,∀60 68,∀85 25,130 61#7324#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1

6  air! 3∀,∀75 43,∀85 20,130 63#7303#00 StdSA∋%u!5/ %

1, 2, 3, 4, 5, 6

2  air! 3∀,∀75 43,∀85 27,∀30%u!5/ %

7, 8
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#ino

114,00 mm 130,00 mm 5 Cyl.

107C

6.634 ccm

1  air 7∀,∀60 84,∀85 28,130 60#731∀#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1

1  air 64,∀60 68,∀85 25,130 61#7323#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1

6  air! 3∀,∀75 43,∀85 20,130 63#7303#00 StdSA∋%u!5/ %

1, 2, 3, 4, 5, 6

2  air! 3∀,∀75 43,∀85 27,∀30%u!5/ %

7, 8

5  air! 37,000 41,000 35,500 64#7305#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4, 5

114,00 mm 130,00 mm 6 Cyl.

108C

7.∀61 ccm

1  air 7∀,∀60 84,∀85 28,130 60#731∀#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1

6  air! 64,∀60 68,∀85 25,130 61#7308#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

10  air! 3∀,∀75 43,∀85 20,130 63#7304#00 StdSA∋%u!5/ %

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 

∀, 10

6  air! 37,000 41,000 35,500 64#7306#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

114,00 mm 130,00 mm 6 Cyl.

108C#)2

7.∀61 ccm

7  air! 7∀,∀60 84,∀85 28,130 60#7304#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7

1  air 64,∀60 68,∀85 25,130 61#7324#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1

10  air! 3∀,∀75 43,∀85 20,130 63#7304#00 StdSA∋%u!5/ %

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 

∀, 10

10∀



#ino

115,00 mm 145,00 mm 6 Cyl.

4%100

∀.036 ccm 1∀67#86

2  air! ∀4,∀60 101,000 44,130 60#7308#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 7

4  air! ∀4,∀60 101,000 34,130∃%/&∋

2, 3, 5, 6

1  air ∀4,∀60 101,000 64,130∃%/&∋

4

6  air! 74,∀70 81,000 46,130 61#730∀#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

3 &al(e! 101,500 12∀,750 4,∀70 62#7310#00 StdS3S)∗/A

1

1  air 63,070 68,000 50,000 63#7310#00 StdS∋%u!5/ %

1

1  air 62,770 68,000 40,000%u!5/ %

2

1  air 62,370 68,000 40,000%u!5/ %

3

1  air 62,070 68,000 40,000%u!5/ %

4

1  air 61,770 68,000 35,000%u!5/ %

5

6  air! 43,000 4∀,000 42,200 64#7311#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

115,00 mm 145,00 mm 6 Cyl.

4%200&

∀.036 ccm 1∀71#73

2  air! ∀4,∀60 101,000 44,130 60#7308#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 7

4  air! ∀4,∀60 101,000 34,130∃%/&∋

2, 3, 5, 6

1  air ∀4,∀60 101,000 64,130∃%/&∋

4

6  air! 74,∀70 81,000 46,130 61#730∀#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

3 &al(e! 101,500 12∀,750 4,∀70 62#7310#00 StdS3S)∗/A

1

1  air 63,070 68,000 50,000 63#7310#00 StdS∋%u!5/ %

1

1  air 62,770 68,000 40,000%u!5/ %

2

1  air 62,370 68,000 40,000%u!5/ %

3

1  air 62,070 68,000 40,000%u!5/ %

4

1  air 61,770 68,000 35,000%u!5/ %

5

6  air! 43,000 4∀,000 42,200 64#7311#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4, 5, 6
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#ino

115,00 mm 145,00 mm 6 Cyl.

4%200

∀.036 ccm 1∀67#7∀

2  air! ∀4,∀60 101,000 44,130 60#7308#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 7

4  air! ∀4,∀60 101,000 34,130∃%/&∋

2, 3, 5, 6

1  air ∀4,∀60 101,000 64,130∃%/&∋

4

6  air! 74,∀70 81,000 46,130 61#730∀#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

3 &al(e! 101,500 12∀,750 4,∀70 62#7310#00 StdS3S)∗/A

1

1  air 63,070 68,000 50,000 63#7310#00 StdS∋%u!5/ %

1

1  air 62,770 68,000 40,000%u!5/ %

2

1  air 62,370 68,000 40,000%u!5/ %

3

1  air 62,070 68,000 40,000%u!5/ %

4

1  air 61,770 68,000 35,000%u!5/ %

5

6  air! 43,000 4∀,000 42,200 64#7311#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

116,00 mm 124,00 mm 6 Cyl.

4∋100

7.862 ccm 3/1∀78#∀1

7  air! 8∀,∀30 ∀6,000 34,000 60#730∀#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7

6  air! 72,∀70 77,015 32,000 61#7317#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

4 &al(e! 102,300 122,600 3,470 62#7314#00 StdS3S)∗/A

1

4 &al(e! 102,300 124,600 2,∀70 62#7315#00 StdS3S)∗/A

1

1  air 64,∀70 6∀,000 34,000 63#7316#00 StdSA∋%u!5/ %

1

1  air 64,570 68,600 20,000%u!5/ %

2

1  air 64,170 68,200 20,000%u!5/ %

3

1  air 63,770 67,800 20,000%u!5/ %

4

1  air 63,370 67,400 20,000%u!5/ %

5

1  air 62,∀70 67,000 20,000%u!5/ %

6

1  air 62,570 66,600 25,000%u!5/ %

7

3  air! 40,000 44,000 31,500 64#7318#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3

3  air! 40,000 44,000 40,300C%u!5/6∗∋

4, 5, 6
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#ino

116,00 mm 124,00 mm 6 Cyl.

4∋100#)

7.862 ccm 12/1∀81#∀1

7  air! 8∀,∀30 ∀6,000 34,000 60#730∀#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7

6  air! 72,∀70 77,015 32,000 61#7317#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

4 &al(e! 102,300 122,600 3,470 62#7314#00 StdS3S)∗/A

1

4 &al(e! 102,300 124,600 2,∀70 62#7315#00 StdS3S)∗/A

1

1  air 64,∀70 6∀,000 34,000 63#7316#00 StdSA∋%u!5/ %

1

1  air 64,570 68,600 20,000%u!5/ %

2

1  air 64,170 68,200 20,000%u!5/ %

3

1  air 63,770 67,800 20,000%u!5/ %

4

1  air 63,370 67,400 20,000%u!5/ %

5

1  air 62,∀70 67,000 20,000%u!5/ %

6

1  air 62,570 66,600 25,000%u!5/ %

7

3  air! 40,000 44,000 31,500 64#7318#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3

3  air! 40,000 44,000 40,300C%u!5/6∗∋

4, 5, 6

117,80 mm 130,00 mm 6 Cyl.

 0∀%#)

8.501 ccm 6/1∀84#

7  air! 8∀,∀30 ∀6,000 34,000 60#730∀#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7

6  air! 74,∀70 80,015 32,000 61#731∀#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

6  air! 74,∀70 80,015 32,000 61#7320#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

4 &al(e! 102,300 124,600 2,∀70 62#7315#00 StdS3S)∗/A

1

1  air 64,∀70 6∀,000 34,000 63#7316#00 StdSA∋%u!5/ %

1

1  air 64,570 68,600 20,000%u!5/ %

2

1  air 64,170 68,200 20,000%u!5/ %

3

1  air 63,770 67,800 20,000%u!5/ %

4

1  air 63,370 67,400 20,000%u!5/ %

5

1  air 62,∀70 67,000 20,000%u!5/ %

6

1  air 62,570 66,600 25,000%u!5/ %

7

3  air! 47,000 51,000 24,600 64#7320#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3

3  air! 47,000 51,000 42,800C%u!5/6∗∋

4, 5, 6
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#ino

120,00 mm 130,00 mm 6 Cyl.

4 100

8.821 ccm 11/81#∀1

7  air! 8∀,∀30 ∀6,000 34,000 60#730∀#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7

6  air! 74,∀70 80,015 32,000 61#731∀#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

6  air! 74,∀70 80,015 32,000 61#7320#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

4 &al(e! 102,300 124,600 2,∀70 62#7315#00 StdS3S)∗/A

1

1  air 64,∀70 6∀,000 34,000 63#7316#00 StdSA∋%u!5/ %

1

1  air 64,570 68,600 20,000%u!5/ %

2

1  air 64,170 68,200 20,000%u!5/ %

3

1  air 63,770 67,800 20,000%u!5/ %

4

1  air 63,370 67,400 20,000%u!5/ %

5

1  air 62,∀70 67,000 20,000%u!5/ %

6

1  air 62,570 66,600 25,000%u!5/ %

7

3  air! 47,000 51,000 24,600 64#7320#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3

3  air! 47,000 51,000 42,800C%u!5/6∗∋

4, 5, 6

120,00 mm 130,00 mm 6 Cyl.

4 100#)

8.821 ccm 5/81#∀1

7  air! 8∀,∀30 ∀6,000 34,000 60#730∀#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7

6  air! 74,∀70 80,015 32,000 61#731∀#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

6  air! 74,∀70 80,015 32,000 61#7320#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

4 &al(e! 102,300 124,600 2,∀70 62#7315#00 StdS3S)∗/A

1

1  air 64,∀70 6∀,000 34,000 63#7316#00 StdSA∋%u!5/ %

1

1  air 64,570 68,600 20,000%u!5/ %

2

1  air 64,170 68,200 20,000%u!5/ %

3

1  air 63,770 67,800 20,000%u!5/ %

4

1  air 63,370 67,400 20,000%u!5/ %

5

1  air 62,∀70 67,000 20,000%u!5/ %

6

1  air 62,570 66,600 25,000%u!5/ %

7

3  air! 47,000 51,000 24,600 64#7320#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3

3  air! 47,000 51,000 42,800C%u!5/6∗∋

4, 5, 6
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#ino

120,00 mm 130,00 mm 6 Cyl.

4 100#)

8.821 ccm 1∀86#8∀

7  air! 8∀,∀30 ∀6,000 34,000 60#730∀#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7

6  air! 74,∀70 80,015 32,000 61#731∀#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

4 &al(e! 102,300 124,600 2,∀70 62#7315#00 StdS3S)∗/A

1

1  air 64,∀70 6∀,000 34,000 63#7317#00 StdSA∋%u!5/ %

1

1  air 64,170 68,200 20,000%u!5/ %

2

1  air 63,370 67,400 20,000%u!5/ %

3

1  air 62,570 66,600 25,000%u!5/ %

4

3  air! 47,000 51,000 24,600 64#7320#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3

3  air! 47,000 51,000 42,800C%u!5/6∗∋

4, 5, 6

120,00 mm 145,00 mm 6 Cyl.

4%300

∀.838 ccm 1∀71#86

2  air! ∀4,∀60 101,000 44,130 60#7308#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 7

4  air! ∀4,∀60 101,000 34,130∃%/&∋

2, 3, 5, 6

1  air ∀4,∀60 101,000 64,130∃%/&∋

4

6  air! 74,∀70 81,000 46,130 61#730∀#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

3 &al(e! 101,500 12∀,750 4,∀70 62#7310#00 StdS3S)∗/A

1

1  air 63,070 68,000 50,000 63#7310#00 StdS∋%u!5/ %

1

1  air 62,770 68,000 40,000%u!5/ %

2

1  air 62,370 68,000 40,000%u!5/ %

3

1  air 62,070 68,000 40,000%u!5/ %

4

1  air 61,770 68,000 35,000%u!5/ %

5

6  air! 45,000 51,000 44,200 64#7312#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4, 5, 6
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120,00 mm 145,00 mm 6 Cyl.

4%400

∀.838 ccm 7/77#88

2  air! ∀4,∀60 101,000 44,130 60#7308#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 7

4  air! ∀4,∀60 101,000 34,130∃%/&∋

2, 3, 5, 6

1  air ∀4,∀60 101,000 64,130∃%/&∋

4

6  air! 74,∀70 81,000 46,130 61#730∀#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

3 &al(e! 101,500 12∀,750 4,∀70 62#7310#00 StdS3S)∗/A

1

1  air 63,070 68,000 50,000 63#7310#00 StdS∋%u!5/ %

1

1  air 62,770 68,000 40,000%u!5/ %

2

1  air 62,370 68,000 40,000%u!5/ %

3

1  air 62,070 68,000 40,000%u!5/ %

4

1  air 61,770 68,000 35,000%u!5/ %

5

6  air! 45,000 51,000 44,200 64#7312#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

120,00 mm 150,00 mm 6 Cyl.

0:10

10.178 ccm 4/66#86

2  air! ∀∀,∀60 106,020 43,630 60#7307#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 7

4  air! ∀∀,∀60 106,020 33,130∃%/&∋

2, 3, 5, 6

1  air ∀∀,∀60 106,020 60,130∃%/&∋

4

6  air! 7∀,∀70 85,000 40,130 61#7307#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

4 &al(e! 106,600 13∀,750 4,∀70 62#7307#00 StdS3S)∗/A

1

3 &al(e! 106,600 140,000 3,470 62#7308#00 StdS3S)∗/A

1

1  air 65,470 70,000 50,000 63#7308#00 StdS∋%u!5/ %

1

1  air 65,170 70,000 34,000%u!5/ %

2

1  air 64,770 70,000 34,000%u!5/ %

3

1  air 64,470 70,000 46,000%u!5/ %

4

1  air 64,170 70,000 34,000%u!5/ %

5

1  air 63,770 70,000 34,000%u!5/ %

6

1  air 63,470 70,000 32,000%u!5/ %

7

6  air! 48,000 54,000 44,200 64#7308#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4, 5, 6
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120,00 mm 150,00 mm 6 Cyl.

0:10#)

10.178 ccm 4/66#86

2  air! ∀∀,∀60 106,020 43,630 60#7307#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 7

4  air! ∀∀,∀60 106,020 33,130∃%/&∋

2, 3, 5, 6

1  air ∀∀,∀60 106,020 60,130∃%/&∋

4

6  air! 7∀,∀70 85,000 40,130 61#7307#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

4 &al(e! 106,600 13∀,750 4,∀70 62#7307#00 StdS3S)∗/A

1

3 &al(e! 106,600 140,000 3,470 62#7308#00 StdS3S)∗/A

1

1  air 65,470 70,000 50,000 63#7308#00 StdS∋%u!5/ %

1

1  air 65,170 70,000 34,000%u!5/ %

2

1  air 64,770 70,000 34,000%u!5/ %

3

1  air 64,470 70,000 46,000%u!5/ %

4

1  air 64,170 70,000 34,000%u!5/ %

5

1  air 63,770 70,000 34,000%u!5/ %

6

1  air 63,470 70,000 32,000%u!5/ %

7

6  air! 48,000 54,000 44,200 64#7308#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

120,00 mm 150,00 mm 6 Cyl.

0:20

10.178 ccm ∀/66#80

2  air! ∀∀,∀60 106,020 43,630 60#7307#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 7

4  air! ∀∀,∀60 106,020 33,130∃%/&∋

2, 3, 5, 6

1  air ∀∀,∀60 106,020 60,130∃%/&∋

4

6  air! 7∀,∀70 85,000 40,130 61#7307#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

4 &al(e! 106,600 13∀,750 4,∀70 62#7307#00 StdS3S)∗/A

1

3 &al(e! 106,600 140,000 3,470 62#7308#00 StdS3S)∗/A

1

1  air 65,470 70,000 50,000 63#7308#00 StdS∋%u!5/ %

1

1  air 65,170 70,000 34,000%u!5/ %

2

1  air 64,770 70,000 34,000%u!5/ %

3

1  air 64,470 70,000 46,000%u!5/ %

4

1  air 64,170 70,000 34,000%u!5/ %

5

1  air 63,770 70,000 34,000%u!5/ %

6

1  air 63,470 70,000 32,000%u!5/ %

7

6  air! 48,000 54,000 44,200 64#7308#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4, 5, 6
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120,00 mm 150,00 mm 6 Cyl.

0:20#)

10.178 ccm 12/67#7/81

2  air! ∀∀,∀60 106,020 43,630 60#7307#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 7

4  air! ∀∀,∀60 106,020 33,130∃%/&∋

2, 3, 5, 6

1  air ∀∀,∀60 106,020 60,130∃%/&∋

4

6  air! 7∀,∀70 85,000 40,130 61#7307#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

4 &al(e! 106,600 13∀,750 4,∀70 62#7307#00 StdS3S)∗/A

1

3 &al(e! 106,600 140,000 3,470 62#7308#00 StdS3S)∗/A

1

1  air 65,470 70,000 50,000 63#7308#00 StdS∋%u!5/ %

1

1  air 65,170 70,000 34,000%u!5/ %

2

1  air 64,770 70,000 34,000%u!5/ %

3

1  air 64,470 70,000 46,000%u!5/ %

4

1  air 64,170 70,000 34,000%u!5/ %

5

1  air 63,770 70,000 34,000%u!5/ %

6

1  air 63,470 70,000 32,000%u!5/ %

7

6  air! 48,000 54,000 44,200 64#7308#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

122,00 mm 73,50 mm 6 Cyl.

 0∀C#)

8.821 ccm

7  air! 8∀,∀30 ∀6,000 34,000 60#7310#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7

6  air! 74,∀70 80,015 32,000 61#731∀#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

4 &al(e! 102,300 125,000 2,∀70 62#7317#00 StdS3S)∗/A

1

1  air 64,∀70 6∀,000 34,000 63#7316#00 StdSA∋%u!5/ %

1

1  air 64,570 68,600 20,000%u!5/ %

2

1  air 64,170 68,200 20,000%u!5/ %

3

1  air 63,770 67,800 20,000%u!5/ %

4

1  air 63,370 67,400 20,000%u!5/ %

5

1  air 62,∀70 67,000 20,000%u!5/ %

6

1  air 62,570 66,600 25,000%u!5/ %

7

6  air! 47,000 51,000 43,500 64#730∀#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4, 5, 6
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122,00 mm 150,00 mm 6 Cyl.

 11C

10.520 ccm

7  air! 8∀,∀30 ∀6,000 34,000 60#730∀#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7

6  air! 7∀,∀70 85,015 32,000 61#7313#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

4 &al(e! 102,300 125,000 2,∀70 62#7317#00 StdS3S)∗/A

1

1  air 64,∀70 6∀,000 34,000 63#7316#00 StdSA∋%u!5/ %

1

1  air 64,570 68,600 20,000%u!5/ %

2

1  air 64,170 68,200 20,000%u!5/ %

3

1  air 63,770 67,800 20,000%u!5/ %

4

1  air 63,370 67,400 20,000%u!5/ %

5

1  air 62,∀70 67,000 20,000%u!5/ %

6

1  air 62,570 66,600 25,000%u!5/ %

7

6  air! 47,000 51,000 43,500 64#7310#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

124,00 mm 130,00 mm 6 Cyl.

4∃100

∀.41∀ ccm 6/1∀81#

7  air! 8∀,∀30 ∀6,000 34,000 60#730∀#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7

6  air! 74,∀70 80,015 32,000 61#7318#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

4 &al(e! 102,300 124,600 2,∀70 62#7315#00 StdS3S)∗/A

1

1  air 64,∀70 6∀,000 34,000 63#7316#00 StdSA∋%u!5/ %

1

1  air 64,570 68,600 20,000%u!5/ %

2

1  air 64,170 68,200 20,000%u!5/ %

3

1  air 63,770 67,800 20,000%u!5/ %

4

1  air 63,370 67,400 20,000%u!5/ %

5

1  air 62,∀70 67,000 20,000%u!5/ %

6

1  air 62,570 66,600 25,000%u!5/ %

7

3  air! 42,000 46,000 33,000 64#731∀#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3

3  air! 42,000 46,000 42,800C%u!5/6∗∋

4, 5, 6
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127,00 mm 130,00 mm 6 Cyl.

∃109

∀.880 ccm 8/1∀85#

7  air! 8∀,∀30 ∀6,000 34,000 60#730∀#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7

6  air! 74,∀70 80,015 32,000 61#731∀#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

4 &al(e! 102,300 124,600 2,∀70 62#7315#00 StdS3S)∗/A

1

1  air 64,∀70 6∀,000 34,000 63#7317#00 StdSA∋%u!5/ %

1

1  air 64,170 68,200 20,000%u!5/ %

2

1  air 63,370 67,400 20,000%u!5/ %

3

1  air 62,570 66,600 25,000%u!5/ %

4

3  air! 47,000 51,000 24,600 64#7320#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3

3  air! 47,000 51,000 42,800C%u!5/6∗∋

4, 5, 6

128,00 mm 150,00 mm 6 Cyl.

40100

11.581 ccm 1∀71#86

2  air! ∀∀,∀60 106,020 43,630 60#7307#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 7

4  air! ∀∀,∀60 106,020 33,130∃%/&∋

2, 3, 5, 6

1  air ∀∀,∀60 106,020 60,130∃%/&∋

4

6  air! 7∀,∀70 85,000 40,130 61#7307#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

4 &al(e! 106,600 13∀,750 4,∀70 62#7307#00 StdS3S)∗/A

1

3 &al(e! 106,600 140,000 3,470 62#7308#00 StdS3S)∗/A

1

1  air 65,470 70,000 50,000 63#7308#00 StdS∋%u!5/ %

1

1  air 65,170 70,000 34,000%u!5/ %

2

1  air 64,770 70,000 34,000%u!5/ %

3

1  air 64,470 70,000 46,000%u!5/ %

4

1  air 64,170 70,000 34,000%u!5/ %

5

1  air 63,770 70,000 34,000%u!5/ %

6

1  air 63,470 70,000 32,000%u!5/ %

7

6  air! 48,000 54,000 44,200 64#7308#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4, 5, 6
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128,00 mm 150,00 mm 6 Cyl.

40100#)

11.581 ccm 1∀80#82

2  air! ∀∀,∀60 106,020 43,630 60#7307#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 7

4  air! ∀∀,∀60 106,020 33,130∃%/&∋

2, 3, 5, 6

1  air ∀∀,∀60 106,020 60,130∃%/&∋

4

6  air! 7∀,∀70 85,000 40,130 61#7307#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

4 &al(e! 106,600 13∀,750 4,∀70 62#7307#00 StdS3S)∗/A

1

3 &al(e! 106,600 140,000 3,470 62#7308#00 StdS3S)∗/A

1

1  air 65,470 70,000 50,000 63#7308#00 StdS∋%u!5/ %

1

1  air 65,170 70,000 34,000%u!5/ %

2

1  air 64,770 70,000 34,000%u!5/ %

3

1  air 64,470 70,000 46,000%u!5/ %

4

1  air 64,170 70,000 34,000%u!5/ %

5

1  air 63,770 70,000 34,000%u!5/ %

6

1  air 63,470 70,000 32,000%u!5/ %

7

6  air! 48,000 54,000 44,200 64#7308#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

128,00 mm 150,00 mm 6 Cyl.

4R100

11.581 ccm 1∀81#86

2  air! ∀∀,∀60 106,020 43,630 60#7307#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 7

4  air! ∀∀,∀60 106,020 33,130∃%/&∋

2, 3, 5, 6

1  air ∀∀,∀60 106,020 60,130∃%/&∋

4

6  air! 7∀,∀70 85,000 40,130 61#7307#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

4 &al(e! 106,600 13∀,750 4,∀70 62#7307#00 StdS3S)∗/A

1

3 &al(e! 106,600 140,000 3,470 62#7308#00 StdS3S)∗/A

1

1  air 65,470 70,000 50,000 63#7308#00 StdS∋%u!5/ %

1

1  air 65,170 70,000 34,000%u!5/ %

2

1  air 64,770 70,000 34,000%u!5/ %

3

1  air 64,470 70,000 46,000%u!5/ %

4

1  air 64,170 70,000 34,000%u!5/ %

5

1  air 63,770 70,000 34,000%u!5/ %

6

1  air 63,470 70,000 32,000%u!5/ %

7

6  air! 48,000 54,000 44,200 64#7308#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4, 5, 6
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128,00 mm 150,00 mm 6 Cyl.

4R200

11.581 ccm 3/78#87

2  air! ∀∀,∀60 106,020 43,630 60#7307#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 7

4  air! ∀∀,∀60 106,020 33,130∃%/&∋

2, 3, 5, 6

1  air ∀∀,∀60 106,020 60,130∃%/&∋

4

6  air! 7∀,∀70 85,000 40,130 61#7307#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

4 &al(e! 106,600 13∀,750 4,∀70 62#7307#00 StdS3S)∗/A

1

3 &al(e! 106,600 140,000 3,470 62#7308#00 StdS3S)∗/A

1

1  air 65,470 70,000 50,000 63#7308#00 StdS∋%u!5/ %

1

1  air 65,170 70,000 34,000%u!5/ %

2

1  air 64,770 70,000 34,000%u!5/ %

3

1  air 64,470 70,000 46,000%u!5/ %

4

1  air 64,170 70,000 34,000%u!5/ %

5

1  air 63,770 70,000 34,000%u!5/ %

6

1  air 63,470 70,000 32,000%u!5/ %

7

6  air! 48,000 54,000 44,200 64#7308#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

130,00 mm 130,00 mm 8 Cyl.

47100

13.804 ccm 1∀71#10/82

5  air! 104,∀20 111,000 34,000 60#7315#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

8  air! 83,∀65 8∀,015 32,700 61#7310#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8

3 &al(e! 117,200 144,600 3,∀70 62#7312#00 StdS3S)∗/A

1

3 &al(e! 117,200 144,600 4,470 62#7313#00 StdS3S)∗/A

1

2  air! 62,∀70 68,000 47,000 63#7312#00 StdSA∋%u!5/ %

1, 5

3  air! 62,∀70 68,000 26,000%u!5/ %

2, 3, 4

4  air! 50,000 55,000 40,200 64#7314#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4

4  air! 50,000 55,000 51,000C%u!5/6∗∋

5, 6, 7, 8
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130,00 mm 130,00 mm 8 Cyl.

47100#)

13.804 ccm 1∀71#∀/7∀

5  air! 104,∀20 111,000 34,000 60#7315#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

8  air! 83,∀65 8∀,015 32,700 61#7310#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8

3 &al(e! 117,200 144,600 3,∀70 62#7312#00 StdS3S)∗/A

1

3 &al(e! 117,200 144,600 4,470 62#7313#00 StdS3S)∗/A

1

2  air! 62,∀70 68,000 47,000 63#7312#00 StdSA∋%u!5/ %

1, 5

3  air! 62,∀70 68,000 26,000%u!5/ %

2, 3, 4

4  air! 50,000 55,000 40,200 64#7314#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4

4  air! 50,000 55,000 51,000C%u!5/6∗∋

5, 6, 7, 8

132,00 mm 130,00 mm 8 Cyl.

47300

14.232 ccm 1∀71#5/81

5  air! 104,∀20 111,000 34,000 60#7315#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

8  air! 83,∀65 8∀,015 32,700 61#7310#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8

3 &al(e! 117,200 144,600 3,∀70 62#7312#00 StdS3S)∗/A

1

3 &al(e! 117,200 144,600 4,470 62#7313#00 StdS3S)∗/A

1

2  air! 62,∀70 68,000 47,000 63#7312#00 StdSA∋%u!5/ %

1, 5

3  air! 62,∀70 68,000 26,000%u!5/ %

2, 3, 4

4  air! 50,000 55,000 40,200 64#7314#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4

4  air! 50,000 55,000 51,000C%u!5/6∗∋

5, 6, 7, 8

132,00 mm 135,00 mm 8 Cyl.

47350

14.77∀ ccm ∀/7∀#10/82

5  air! 104,∀20 111,000 35,000 60#7316#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

8  air! 83,∀65 8∀,015 32,700 61#7310#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8

3 &al(e! 117,200 144,600 4,470 62#7313#00 StdS3S)∗/A

1

2  air! 62,∀70 68,000 47,000 63#7312#00 StdSA∋%u!5/ %

1, 5

3  air! 62,∀70 68,000 26,000%u!5/ %

2, 3, 4

4  air! 50,000 55,000 40,200 64#7314#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4

4  air! 50,000 55,000 51,000C%u!5/6∗∋

5, 6, 7, 8
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#ino

135,00 mm 130,00 mm 8 Cyl.

4G100

14.886 ccm 1∀73#5/78

5  air! 104,∀20 111,000 34,000 60#7315#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

8  air! 83,∀65 8∀,015 32,700 61#7310#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8

3 &al(e! 117,200 144,600 3,∀70 62#7312#00 StdS3S)∗/A

1

3 &al(e! 117,200 144,600 4,470 62#7313#00 StdS3S)∗/A

1

2  air! 62,∀70 68,000 47,000 63#7312#00 StdSA∋%u!5/ %

1, 5

3  air! 62,∀70 68,000 26,000%u!5/ %

2, 3, 4

4  air! 50,000 55,000 40,200 64#7314#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4

4  air! 50,000 55,000 51,000C%u!5/6∗∋

5, 6, 7, 8

135,00 mm 135,00 mm 8 Cyl.

47500

15.45∀ ccm 7/1∀75#

5  air! 104,∀20 111,000 35,000 60#7316#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

8  air! 83,∀65 8∀,015 32,700 61#7310#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8

3 &al(e! 117,200 144,600 4,470 62#7313#00 StdS3S)∗/A

1

2  air! 62,∀70 68,000 47,000 63#7312#00 StdSA∋%u!5/ %

1, 5

3  air! 62,∀70 68,000 26,000%u!5/ %

2, 3, 4

4  air! 50,000 55,000 40,200 64#7314#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4

4  air! 50,000 55,000 51,000C%u!5/6∗∋

5, 6, 7, 8

135,00 mm 142,00 mm 8 Cyl.

47550

16.260 ccm 5/1∀81#

5  air! 10∀,∀20 116,000 35,000 60#7314#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

8  air! 83,∀65 8∀,015 32,700 61#7314#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8

4 &al(e! 122,200 14∀,600 4,470 62#7303#00 StdS3S)∗/A

1

3 &al(e! 122,200 14∀,600 4,470 62#7311#00 StdS3S)∗/A

1

2  air! 62,∀70 68,000 47,000 63#7311#00 StdSA∋%u!5/ %

1, 5

3  air! 62,∀70 68,000 26,000%u!5/ %

2, 3, 4

4  air! 50,000 55,000 40,200 64#7313#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4

4  air! 50,000 55,000 51,000C%u!5/6∗∋

5, 6, 7, 8
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#ino

135,00 mm 150,00 mm 6 Cyl.

:13C

12.882 ccm 1/87#3/∀2

7  air! 8∀,∀30 ∀6,000 40,000 60#7302#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7

6  air! 83,∀65 8∀,015 40,600 61#7302#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

3 &al(e! 102,200 127,600 3,∀70 62#7304#00 StdS3S)∗/A

1

4 &al(e! 102,200 127,600 3,∀70 62#7305#00 StdS3S)∗/A

1

1  air 65,∀70 71,000 42,000 63#7302#00 StdSA∋%u!5/ %

1

1  air 65,770 71,000 30,000%u!5/ %

2

1  air 65,570 71,000 30,000%u!5/ %

3

1  air 65,370 71,000 42,000%u!5/ %

4

1  air 65,170 71,000 30,000%u!5/ %

5

1  air 64,∀70 71,000 30,000%u!5/ %

6

1  air 64,770 71,000 32,000%u!5/ %

7

3  air! 50,000 55,000 24,350 64#7303#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3

3  air! 50,000 55,000 50,450C%u!5/6∗∋

4, 5, 6

135,00 mm 150,00 mm 6 Cyl.

:13C#)

12.882 ccm 10/85Ε

7  air! 8∀,∀30 ∀6,000 40,000 60#7302#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7

6  air! 83,∀65 8∀,015 40,600 61#7302#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

3 &al(e! 102,200 127,600 3,∀70 62#7304#00 StdS3S)∗/A

1

4 &al(e! 102,200 127,600 3,∀70 62#7305#00 StdS3S)∗/A

1

1  air 65,∀70 71,000 42,000 63#7302#00 StdSA∋%u!5/ %

1

1  air 65,770 71,000 30,000%u!5/ %

2

1  air 65,570 71,000 30,000%u!5/ %

3

1  air 65,370 71,000 42,000%u!5/ %

4

1  air 65,170 71,000 30,000%u!5/ %

5

1  air 64,∀70 71,000 30,000%u!5/ %

6

1  air 64,770 71,000 32,000%u!5/ %

7

3  air! 50,000 55,000 24,350 64#7303#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3

3  air! 50,000 55,000 50,450C%u!5/6∗∋

4, 5, 6
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#ino

137,00 mm 130,00 mm 8 Cyl.

47750

16.745 ccm 1/1∀81#

5  air! 10∀,∀20 116,000 35,000 60#7314#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

8  air! 83,∀65 8∀,015 32,700 61#7314#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8

4 &al(e! 122,200 14∀,600 4,470 62#7303#00 StdS3S)∗/A

1

3 &al(e! 122,200 14∀,600 4,470 62#7311#00 StdS3S)∗/A

1

2  air! 62,∀70 68,000 47,000 63#7311#00 StdSA∋%u!5/ %

1, 5

3  air! 62,∀70 68,000 26,000%u!5/ %

2, 3, 4

4  air! 50,000 55,000 40,200 64#7313#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4

4  air! 50,000 55,000 51,000C%u!5/6∗∋

5, 6, 7, 8

137,00 mm 130,00 mm 8 Cyl.

47750#)

16.745 ccm 6/1∀81#

5  air! 10∀,∀20 116,000 35,000 60#7314#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

8  air! 83,∀65 8∀,015 32,700 61#7314#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8

4 &al(e! 122,200 14∀,600 4,470 62#7303#00 StdS3S)∗/A

1

3 &al(e! 122,200 14∀,600 4,470 62#7311#00 StdS3S)∗/A

1

2  air! 62,∀70 68,000 47,000 63#7311#00 StdSA∋%u!5/ %

1, 5

3  air! 62,∀70 68,000 26,000%u!5/ %

2, 3, 4

4  air! 50,000 55,000 40,200 64#7313#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4

4  air! 50,000 55,000 51,000C%u!5/6∗∋

5, 6, 7, 8

137,00 mm 135,00 mm 8 Cyl.

47700

15.∀20 ccm 10/76#∀/81

5  air! 104,∀20 111,000 35,000 60#7316#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

8  air! 83,∀65 8∀,015 32,700 61#7310#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8

3 &al(e! 117,200 144,600 4,470 62#7313#00 StdS3S)∗/A

1

2  air! 62,∀70 68,000 47,000 63#7312#00 StdSA∋%u!5/ %

1, 5

3  air! 62,∀70 68,000 26,000%u!5/ %

2, 3, 4

4  air! 50,000 55,000 40,200 64#7314#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4

4  air! 50,000 55,000 51,000C%u!5/6∗∋

5, 6, 7, 8
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#ino

137,00 mm 135,00 mm 8 Cyl.

47700#)

15.∀20 ccm ∀/7∀#12/83

5  air! 104,∀20 111,000 35,000 60#7316#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

8  air! 83,∀65 8∀,015 32,700 61#7310#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8

3 &al(e! 117,200 144,600 4,470 62#7313#00 StdS3S)∗/A

1

2  air! 62,∀70 68,000 47,000 63#7312#00 StdSA∋%u!5/ %

1, 5

3  air! 62,∀70 68,000 26,000%u!5/ %

2, 3, 4

4  air! 50,000 55,000 40,200 64#7314#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4

4  air! 50,000 55,000 51,000C%u!5/6∗∋

5, 6, 7, 8

137,00 mm 142,00 mm 8 Cyl.

7170

16.745 ccm 12/1∀8∀#

5  air! 10∀,∀20 116,000 35,000 60#7314#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

8  air! 83,∀65 8∀,015 32,700 61#7314#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8

3 &al(e! 122,200 14∀,600 4,470 62#7311#00 StdS3S)∗/A

1

2  air! 62,∀70 68,000 47,000 63#7311#00 StdSA∋%u!5/ %

1, 5

3  air! 62,∀70 68,000 26,000%u!5/ %

2, 3, 4

4  air! 50,000 55,000 40,200 64#7313#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4

4  air! 50,000 55,000 51,000C%u!5/6∗∋

5, 6, 7, 8

137,00 mm 142,00 mm 8 Cyl.

7170#)

16.745 ccm 8/1∀∀0#

5  air! 10∀,∀20 116,000 35,000 60#7314#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

8  air! 83,∀65 8∀,015 32,700 61#7314#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8

3 &al(e! 122,200 14∀,600 4,470 62#7311#00 StdS3S)∗/A

1

2  air! 62,∀70 68,000 47,000 63#7311#00 StdSA∋%u!5/ %

1, 5

3  air! 62,∀70 68,000 26,000%u!5/ %

2, 3, 4

4  air! 50,000 55,000 40,200 64#7313#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4

4  air! 50,000 55,000 51,000C%u!5/6∗∋

5, 6, 7, 8
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#ino

137,00 mm 142,00 mm 8 Cyl.

7174

16.745 ccm 12/1∀8∀#

5  air! 10∀,∀20 116,000 35,000 60#7314#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

8  air! 83,∀65 8∀,015 32,700 61#7314#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8

3 &al(e! 122,200 14∀,600 4,470 62#7311#00 StdS3S)∗/A

1

2  air! 62,∀70 68,000 47,000 63#7311#00 StdSA∋%u!5/ %

1, 5

3  air! 62,∀70 68,000 26,000%u!5/ %

2, 3, 4

4  air! 50,000 55,000 40,200 64#7313#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4

4  air! 50,000 55,000 51,000C%u!5/6∗∋

5, 6, 7, 8

137,00 mm 142,00 mm 10 Cyl.

−21C

20.∀32 ccm 3/87#∀1

6  air! 10∀,∀20 116,000 35,000 60#7301#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

10  air! 83,∀65 8∀,015 32,700 61#7301#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 

∀, 10

4 &al(e! 122,200 14∀,600 4,470 62#7303#00 StdS3S)∗/A

1

2  air! 62,∀70 68,000 47,000 63#7301#00 StdSA∋%u!5/ %

1, 6

4  air! 62,∀70 68,000 26,000%u!5/ %

2, 3, 4, 5

5  air! 50,000 55,000 40,200 64#7301#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 3, 5, 7, ∀

5  air! 50,000 55,000 51,000C%u!5/6∗∋

2, 4, 6, 8, 10
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#ino

137,00 mm 150,00 mm 6 Cyl.

4:100

13.267 ccm 7/1∀75#

7  air! 8∀,∀30 ∀6,000 40,000 60#7302#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7

6  air! 83,∀65 8∀,015 40,600 61#7306#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

3 &al(e! 102,200 127,600 3,∀70 62#7304#00 StdS3S)∗/A

1

4 &al(e! 102,200 127,600 3,∀70 62#7305#00 StdS3S)∗/A

1

1  air 65,∀70 71,000 42,000 63#7302#00 StdSA∋%u!5/ %

1

1  air 65,770 71,000 30,000%u!5/ %

2

1  air 65,570 71,000 30,000%u!5/ %

3

1  air 65,370 71,000 42,000%u!5/ %

4

1  air 65,170 71,000 30,000%u!5/ %

5

1  air 64,∀70 71,000 30,000%u!5/ %

6

1  air 64,770 71,000 32,000%u!5/ %

7

3  air! 50,000 55,000 3∀,000 64#7302#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3

3  air! 50,000 55,000 51,000C%u!5/6∗∋

4, 5, 6

137,00 mm 150,00 mm 6 Cyl.

4:100#)

13.267 ccm 10/1∀84#8∀

7  air! 8∀,∀30 ∀6,000 40,000 60#7302#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7

6  air! 83,∀65 8∀,015 40,600 61#7306#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

3 &al(e! 102,200 127,600 3,∀70 62#7304#00 StdS3S)∗/A

1

4 &al(e! 102,200 127,600 3,∀70 62#7305#00 StdS3S)∗/A

1

1  air 65,∀70 71,000 42,000 63#7302#00 StdSA∋%u!5/ %

1

1  air 65,770 71,000 30,000%u!5/ %

2

1  air 65,570 71,000 30,000%u!5/ %

3

1  air 65,370 71,000 42,000%u!5/ %

4

1  air 65,170 71,000 30,000%u!5/ %

5

1  air 64,∀70 71,000 30,000%u!5/ %

6

1  air 64,770 71,000 32,000%u!5/ %

7

3  air! 50,000 55,000 3∀,000 64#7302#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3

3  air! 50,000 55,000 51,000C%u!5/6∗∋

4, 5, 6
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#ino

137,00 mm 150,00 mm 6 Cyl.

4:200

13.267 ccm 10/1∀80#∀0

7  air! 8∀,∀30 ∀6,000 40,000 60#7302#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7

6  air! 83,∀65 8∀,015 40,600 61#7306#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

3 &al(e! 102,200 127,600 3,∀70 62#7304#00 StdS3S)∗/A

1

4 &al(e! 102,200 127,600 3,∀70 62#7305#00 StdS3S)∗/A

1

1  air 65,∀70 71,000 42,000 63#7302#00 StdSA∋%u!5/ %

1

1  air 65,770 71,000 30,000%u!5/ %

2

1  air 65,570 71,000 30,000%u!5/ %

3

1  air 65,370 71,000 42,000%u!5/ %

4

1  air 65,170 71,000 30,000%u!5/ %

5

1  air 64,∀70 71,000 30,000%u!5/ %

6

1  air 64,770 71,000 32,000%u!5/ %

7

3  air! 50,000 55,000 3∀,000 64#7302#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3

3  air! 50,000 55,000 51,000C%u!5/6∗∋

4, 5, 6

137,00 mm 150,00 mm 6 Cyl.

4:130#)

13.267 ccm 8/1∀86#

7  air! 8∀,∀30 ∀6,000 40,000 60#7302#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7

6  air! 83,∀65 8∀,015 40,600 61#7306#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

3 &al(e! 102,200 127,600 3,∀70 62#7304#00 StdS3S)∗/A

1

4 &al(e! 102,200 127,600 3,∀70 62#7305#00 StdS3S)∗/A

1

1  air 65,∀70 71,000 42,000 63#7302#00 StdSA∋%u!5/ %

1

1  air 65,770 71,000 30,000%u!5/ %

2

1  air 65,570 71,000 30,000%u!5/ %

3

1  air 65,370 71,000 42,000%u!5/ %

4

1  air 65,170 71,000 30,000%u!5/ %

5

1  air 64,∀70 71,000 30,000%u!5/ %

6

1  air 64,770 71,000 32,000%u!5/ %

7

3  air! 50,000 55,000 3∀,000 64#7302#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3

3  air! 50,000 55,000 51,000C%u!5/6∗∋

4, 5, 6

12∀



#ino

137,00 mm 150,00 mm 6 Cyl.

4:100

13.267 ccm 1∀86#12/8∀

7  air! 8∀,∀30 ∀6,000 40,000 60#7302#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7

6  air! 83,∀65 8∀,015 40,600 61#7306#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

3 &al(e! 102,200 127,600 3,∀70 62#7304#00 StdS3S)∗/A

1

3  air! 50,000 55,000 3∀,000 64#7302#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3

3  air! 50,000 55,000 51,000C%u!5/6∗∋

4, 5, 6

137,00 mm 150,00 mm 6 Cyl.

4:200

13.267 ccm 1∀86#12/8∀

7  air! 8∀,∀30 ∀6,000 40,000 60#7302#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7

6  air! 83,∀65 8∀,015 40,600 61#7306#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

3 &al(e! 102,200 127,600 3,∀70 62#7304#00 StdS3S)∗/A

1

3  air! 50,000 55,000 3∀,000 64#7302#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3

3  air! 50,000 55,000 51,000C%u!5/6∗∋

4, 5, 6

137,00 mm 150,00 mm 6 Cyl.

:130

13.267 ccm 12/8∀#

7  air! 8∀,∀30 ∀6,000 40,000 60#7302#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7

6  air! 83,∀65 8∀,015 40,600 61#7306#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

3 &al(e! 102,200 127,600 3,∀70 62#7304#00 StdS3S)∗/A

1

3  air! 50,000 55,000 3∀,000 64#7302#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3

3  air! 50,000 55,000 51,000C%u!5/6∗∋

4, 5, 6

137,00 mm 150,00 mm 6 Cyl.

:139

13.267 ccm 6/∀0#

7  air! 8∀,∀30 ∀6,000 40,000 60#7302#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7

6  air! 83,∀65 8∀,015 40,600 61#7306#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

3 &al(e! 102,200 127,600 3,∀70 62#7304#00 StdS3S)∗/A

1

3  air! 50,000 55,000 3∀,000 64#7302#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3

3  air! 50,000 55,000 51,000C%u!5/6∗∋

4, 5, 6
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137,00 mm 150,00 mm 6 Cyl.

:130#)

13.267 ccm 12/8∀#∀1

7  air! 8∀,∀30 ∀6,000 40,000 60#7302#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7

6  air! 83,∀65 8∀,015 40,600 61#7306#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

3 &al(e! 102,200 127,600 3,∀70 62#7304#00 StdS3S)∗/A

1

3  air! 50,000 55,000 3∀,000 64#7302#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3

3  air! 50,000 55,000 51,000C%u!5/6∗∋

4, 5, 6

137,00 mm 150,00 mm 6 Cyl.

:130

13.267 ccm

7  air! 8∀,∀30 ∀6,000 40,000 60#7302#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7

6  air! 83,∀65 8∀,015 40,600 61#7306#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

3 &al(e! 104,200 128,000 3,∀70 62#730∀#00 StdS3S)∗/A

1

1  air 65,∀70 71,000 42,000 63#7302#00 StdSA∋%u!5/ %

1

1  air 65,770 71,000 30,000%u!5/ %

2

1  air 65,570 71,000 30,000%u!5/ %

3

1  air 65,370 71,000 42,000%u!5/ %

4

1  air 65,170 71,000 30,000%u!5/ %

5

1  air 64,∀70 71,000 30,000%u!5/ %

6

1  air 64,770 71,000 32,000%u!5/ %

7

3  air! 50,000 55,000 3∀,000 64#7302#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3

3  air! 50,000 55,000 51,000C%u!5/6∗∋

4, 5, 6

139,00 mm 142,00 mm 8 Cyl.

717C#)

17.238 ccm ∀/87#2/∀1

5  air! 10∀,∀20 116,000 35,000 60#7314#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

8  air! 83,∀65 8∀,015 32,700 61#7314#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8

3 &al(e! 122,200 14∀,600 4,470 62#7311#00 StdS3S)∗/A

1

2  air! 62,∀70 68,000 47,000 63#7311#00 StdSA∋%u!5/ %

1, 5

3  air! 62,∀70 68,000 26,000%u!5/ %

2, 3, 4

4  air! 50,000 55,000 40,200 64#7313#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4

4  air! 50,000 55,000 51,000C%u!5/6∗∋

5, 6, 7, 8
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139,00 mm 142,00 mm 10 Cyl.

−22C

21.548 ccm 3/87#∀1

6  air! 10∀,∀20 116,000 35,000 60#7301#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

10  air! 83,∀65 8∀,015 32,700 61#7301#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 

∀, 10

4 &al(e! 122,200 14∀,600 4,470 62#7303#00 StdS3S)∗/A

1

2  air! 62,∀70 68,000 47,000 63#7301#00 StdSA∋%u!5/ %

1, 6

4  air! 62,∀70 68,000 26,000%u!5/ %

2, 3, 4, 5

5  air! 50,000 55,000 40,200 64#7301#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 3, 5, 7, ∀

5  air! 50,000 55,000 51,000C%u!5/6∗∋

2, 4, 6, 8, 10

139,00 mm 142,00 mm 10 Cyl.

−220

21.548 ccm

6  air! 10∀,∀20 116,000 35,000 60#7313#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

10  air! 83,∀65 8∀,015 32,700 61#7301#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 

∀, 10

4 &al(e! 122,200 150,000 4,470 62#731∀#00 StdS3S)∗/A

1

2  air! 62,∀70 68,000 47,000 63#7301#00 StdSA∋%u!5/ %

1, 6

4  air! 62,∀70 68,000 26,000%u!5/ %

2, 3, 4, 5

5  air! 50,000 55,000 40,200 64#7301#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 3, 5, 7, ∀

5  air! 50,000 55,000 51,000C%u!5/6∗∋

2, 4, 6, 8, 10

139,00 mm 146,00 mm 8 Cyl.

717C

17.238 ccm ∀/87#2/∀1

5  air! 10∀,∀20 116,000 35,000 60#7314#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

8  air! 83,∀65 8∀,015 32,700 61#7314#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8

3 &al(e! 122,200 14∀,600 4,470 62#7311#00 StdS3S)∗/A

1

2  air! 62,∀70 68,000 47,000 63#7311#00 StdSA∋%u!5/ %

1, 5

3  air! 62,∀70 68,000 26,000%u!5/ %

2, 3, 4

4  air! 50,000 55,000 40,200 64#7313#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4

4  air! 50,000 55,000 51,000C%u!5/6∗∋

5, 6, 7, 8
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146,00 mm 147,00 mm 8 Cyl.

720C

1∀.688 ccm 12/1∀8∀#

5  air! 10∀,∀20 116,000 35,000 60#7314#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

8  air! 83,∀65 8∀,015 32,700 61#7314#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8

3 &al(e! 122,200 14∀,600 4,470 62#7311#00 StdS3S)∗/A

1

2  air! 62,∀70 68,000 47,000 63#7311#00 StdSA∋%u!5/ %

1, 5

3  air! 62,∀70 68,000 26,000%u!5/ %

2, 3, 4

4  air! 50,000 55,000 40,200 64#7313#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4

4  air! 50,000 55,000 51,000C%u!5/6∗∋

5, 6, 7, 8

146,00 mm 147,00 mm 10 Cyl.

−25C

24.610 ccm 4/∀1#

6  air! 10∀,∀20 116,000 35,000 60#7301#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

10  air! 83,∀65 8∀,015 32,700 61#7301#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 

∀, 10

4 &al(e! 122,200 14∀,600 4,470 62#7303#00 StdS3S)∗/A

1

2  air! 62,∀70 68,000 47,000 63#7301#00 StdSA∋%u!5/ %

1, 6

4  air! 62,∀70 68,000 26,000%u!5/ %

2, 3, 4, 5

5  air! 50,000 55,000 40,200 64#7301#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 3, 5, 7, ∀

5  air! 50,000 55,000 51,000C%u!5/6∗∋

2, 4, 6, 8, 10

146,00 mm 147,00 mm 10 Cyl.

−25C

24.610 ccm

6  air! 10∀,∀20 116,000 35,000 60#7313#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

10  air! 83,∀65 8∀,015 32,700 61#7301#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 

∀, 10

4 &al(e! 122,200 150,000 4,470 62#731∀#00 StdS3S)∗/A

1

2  air! 62,∀70 68,000 47,000 63#7301#00 StdSA∋%u!5/ %

1, 6

4  air! 62,∀70 68,000 26,000%u!5/ %

2, 3, 4, 5

5  air! 50,000 55,000 40,200 64#7301#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 3, 5, 7, ∀

5  air! 50,000 55,000 51,000C%u!5/6∗∋

2, 4, 6, 8, 10
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150,00 mm 147,00 mm 8 Cyl.

721C

20.781 ccm

5  air! 10∀,∀20 116,000 35,000 60#7312#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

8  air! 83,∀65 8∀,015 32,700 61#7314#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8

3 &al(e! 122,200 150,000 4,470 62#7318#00 StdS3S)∗/A

1

2  air! 62,∀70 68,000 47,000 63#7311#00 StdSA∋%u!5/ %

1, 5

3  air! 62,∀70 68,000 26,000%u!5/ %

2, 3, 4

4  air! 50,000 55,000 40,200 64#7313#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4

4  air! 50,000 55,000 51,000C%u!5/6∗∋

5, 6, 7, 8

150,00 mm 147,00 mm 10 Cyl.

−26C

25.∀77 ccm

6  air! 10∀,∀20 116,000 35,000 60#7313#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

10  air! 83,∀65 8∀,015 32,700 61#7301#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 

∀, 10

4 &al(e! 122,200 150,000 4,470 62#731∀#00 StdS3S)∗/A

1

2  air! 62,∀70 68,000 47,000 63#7301#00 StdSA∋%u!5/ %

1, 6

4  air! 62,∀70 68,000 26,000%u!5/ %

2, 3, 4, 5

5  air! 50,000 55,000 40,200 64#7301#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 3, 5, 7, ∀

5  air! 50,000 55,000 51,000C%u!5/6∗∋

2, 4, 6, 8, 10
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62,50 mm 5∀,50 mm 3 Cyl.

405A

547 ccm Acty, ),day 12/87#2/∀0

4  air! 40,000 44,000 1∀,000 60#7611#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4

3  air! 32,000 35,000 17,500 61#7614#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3

2 &al(e! 48,250 66,000 2,500 62#7604#00 StdSA∋)∗/A

1

66,00 mm ∀0,00 mm 4 Cyl.

4R

1.231 ccm City 11/81#10/86

5  air! 45,000 4∀,000 20,000 60#7606#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 37,000 40,000 17,500 61#7608#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

2 &al(e! 56,250 78,000 2,500 62#7602#00 StdSA∋)∗/A

1

72,00 mm 67,00 mm 2 Cyl.

4&

545 ccm Acty 7/77#6/82

3  air! 42,000 46,000 20,000 60#7605#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3

2  air! 40,000 43,000 17,500 61#7607#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2

2 &al(e! 48,250 66,000 2,500 62#7604#00 StdSA∋)∗/A

1

72,00 mm 67,00 mm 2 Cyl.

4&

545 ccm Acty, ),day 6/82#5/88

3  air! 55,000 5∀,000 20,000 60#7613#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3

2  air! 40,000 43,000 17,500 61#7607#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2

2 &al(e! 48,250 66,000 2,500 62#7604#00 StdSA∋)∗/A

1

72,00 mm 76,00 mm 4 Cyl.

012A

1.237 ccm Ci(ic 10/1∀86#

5  air! 43,000 47,000 20,000 60#760∀#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 3∀,000 42,000 18,500 61#7613#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

2 &al(e! 56,250 78,000 2,500 62#7602#00 StdSA∋)∗/A

1
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72,00 mm 76,00 mm 4 Cyl.

44

1.238 ccm Ci(ic 8/75#6/7∀

5  air! 50,000 54,000 20,000 60#7602#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 40,000 43,000 17,500 61#7602#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

2 &al(e! 56,250 78,000 2,500 62#7602#00 StdSA∋)∗/A

1

72,00 mm 85,00 mm 4 Cyl.

41

1.335 ccm Ci(ic 5/78#10/83

5  air! 50,000 54,000 20,000 60#7602#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 40,000 43,000 17,500 61#7602#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

2 &al(e! 56,250 78,000 2,500 62#7602#00 StdSA∋)∗/A

1

72,00 mm 85,00 mm 4 Cyl.

46

1.335 ccm Ci(ic 10/7∀#10/83

5  air! 50,000 54,000 20,000 60#7602#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 40,000 43,000 17,500 61#7602#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

2 &al(e! 56,250 78,000 2,500 62#7602#00 StdSA∋)∗/A

1

73,00 mm 80,00 mm 4 Cyl.

∋13A

1.33∀ ccm 7it, ∃,.ili,, Ci(ic&y.rid

5  air! 50,000 54,000 17,000 60#7615#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 40,000 43,000 13,500 61#7620#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

2 &al(e! 61,250 82,000 2,500 62#7600#00 StdSA∋)∗/A

1

73,00 mm 80,00 mm 4 Cyl.

∋0A

1.33∀ ccm 7it, ∃,.ili,, Ci(ic&y.rid

5  air! 50,000 54,000 17,000 60#7615#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 40,000 43,000 13,500 61#7620#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

2 &al(e! 61,250 82,000 2,500 62#7600#00 StdSA∋)∗/A

1
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73,00 mm 8∀,40 mm 4 Cyl.

∋15A

1.4∀6 ccm 7it, ∃,.ili,, Ci(ic&y.rid

5  air! 50,000 54,000 17,000 60#7615#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 40,000 43,000 13,500 61#7620#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

2 &al(e! 61,250 82,000 2,500 62#7600#00 StdSA∋)∗/A

1

73,70 mm 76,00 mm 4 Cyl.

013C

1.2∀6 ccm Ci(ic 8/1∀88#

5  air! 43,000 47,000 20,000 60#760∀#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 3∀,000 42,000 18,500 61#7613#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

2 &al(e! 56,250 78,000 2,500 62#7602#00 StdSA∋)∗/A

1

74,00 mm 78,00 mm 4 Cyl.

4−

1.342 ccm Ci(ic 7/83#10/87

5  air! 50,000 54,000 20,000 60#7602#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 40,000 43,000 18,500 61#7603#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

2 &al(e! 56,250 78,000 2,500 62#7602#00 StdSA∋)∗/A

1

74,00 mm 78,00 mm 4 Cyl.

4−1

1.342 ccm Ci(ic ∀/83#10/87

5  air! 45,000 4∀,000 20,000 60#7606#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 37,000 41,000 18,500 61#7612#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

2 &al(e! 56,250 78,000 2,500 62#7602#00 StdSA∋)∗/A

1

74,00 mm 86,50 mm 4 Cyl.

4C

1.488 ccm Ci(ic 11/74#10/7∀

5  air! 50,000 54,000 20,000 60#7602#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 42,000 45,000 17,500 61#7604#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

2 &al(e! 56,250 78,000 2,500 62#7602#00 StdSA∋)∗/A

1
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74,00 mm 86,50 mm 4 Cyl.

40

1.488 ccm Ci(ic 12/73#10/86

5  air! 50,000 54,000 20,000 60#7602#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 42,000 45,000 17,500 61#7604#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

2 &al(e! 56,250 78,000 2,500 62#7602#00 StdSA∋)∗/A

1

74,00 mm 86,50 mm 4 Cyl.

4∃

1.488 ccm Ci(ic 6/7∀#10/83

5  air! 50,000 54,000 20,000 60#7602#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 42,000 45,000 17,500 61#7604#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

2 &al(e! 56,250 78,000 2,500 62#7602#00 StdSA∋)∗/A

1

74,00 mm 86,50 mm 4 Cyl.

4∗

1.488 ccm Ci(ic 8/80#5/8∀

5  air! 50,000 54,000 20,000 60#7602#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 42,000 45,000 18,500 61#7606#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

2 &al(e! 56,250 78,000 2,500 62#7602#00 StdSA∋)∗/A

1

74,00 mm ∀3,00 mm 4 Cyl.

47

1.5∀∀ ccm Ci(ic 4/76#10/86

5  air! 50,000 54,000 20,000 60#7602#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 42,000 45,000 17,500 61#7604#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

2 &al(e! 56,250 78,000 2,500 62#7602#00 StdSA∋)∗/A

1

75,00 mm 76,00 mm 4 Cyl.

013A2

1.343 ccm Ci(ic, ∋,?, ∀/87#7/88

5  air! 45,000 4∀,000 20,000 60#7606#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 40,000 43,000 18,500 61#7603#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

2 &al(e! 56,250 78,000 2,500 62#7602#00 StdSA∋)∗/A

1
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75,00 mm 76,00 mm 4 Cyl.

013%

1.343 ccm Ci(ic, ∋,?, 6/1∀87#

5  air! 45,000 4∀,000 20,000 60#7606#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 40,000 43,000 18,500 61#7603#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

2 &al(e! 56,250 78,000 2,500 62#7602#00 StdSA∋)∗/A

1

75,00 mm 84,50 mm 4 Cyl.

015A

1.4∀3 ccm Ci(ic 8/87#7/88

5  air! 45,000 4∀,000 20,000 60#7606#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 42,000 45,000 18,500 61#7606#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

2 &al(e! 56,250 78,000 2,500 62#7602#00 StdSA∋)∗/A

1

75,00 mm 84,50 mm 4 Cyl.

015%

1.4∀3 ccm Ci(ic 6/1∀87#

5  air! 45,000 4∀,000 20,000 60#7606#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 42,000 45,000 18,500 61#7606#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

2 &al(e! 56,250 78,000 2,500 62#7602#00 StdSA∋)∗/A

1

75,00 mm 84,50 mm 4 Cyl.

015/

1.4∀3 ccm Ci(ic ∀/1∀∀1#

5  air! 45,000 4∀,000 20,000 60#7606#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 42,000 45,000 18,500 61#7606#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

2 &al(e! 56,250 78,000 2,500 62#7602#00 StdSA∋)∗/A

1

75,00 mm 84,50 mm 4 Cyl.

015%

1.4∀3 ccm Ci(ic ∀/1∀∀1#

5  air! 45,000 4∀,000 20,000 60#7606#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 37,000 48,000 18,500 61#7610#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

2 &al(e! 56,250 78,000 2,500 62#7602#00 StdSA∋)∗/A

1
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#onda

75,00 mm 84,50 mm 4 Cyl.

015/

1.4∀3 ccm Ci(ic ∀/1∀∀1#

5  air! 45,000 4∀,000 20,000 60#7606#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 37,000 48,000 18,500 61#7610#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

2 &al(e! 56,250 78,000 2,500 62#7602#00 StdSA∋)∗/A

1

75,00 mm ∀0,00 mm 4 Cyl.

016A

1.5∀0 ccm Accura, 2+te?ra 10/86#∀0

5  air! 55,000 5∀,000 20,000 60#7607#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 37,000 48,000 18,500 61#7610#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

2 &al(e! 61,250 82,000 2,500 62#7605#00 StdSA∋)∗/A

1

75,00 mm ∀0,00 mm 4 Cyl.

/C

1.5∀0 ccm 2+te?ra, %allade10/1∀84#

5  air! 55,000 5∀,000 20,000 60#7607#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 37,000 48,000 18,500 61#7610#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

2 &al(e! 61,250 82,000 2,500 62#7605#00 StdSA∋)∗/A

1

75,00 mm ∀4,40 mm 4 Cyl.

017A

1.688 ccm Ci(ic, Stream

5  air! 55,000 5∀,000 20,000 60#7601#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 45,000 48,000 15,500 61#7601#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

2 &al(e! 61,250 82,000 2,500 62#7601#00 StdSA∋)∗/A

1

77,00 mm 86,00 mm 4 Cyl.

4 

1.601 ccm Ci(ic 2/80#10/86

5  air! 50,000 54,000 20,000 60#7602#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 42,000 45,000 17,500 61#7604#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

2 &al(e! 56,250 78,000 2,500 62#7602#00 StdSA∋)∗/A

1
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#onda

77,00 mm ∀4,00 mm 4 Cyl.

4:

1.750 ccm Ci(ic ∀/78#6/83

5  air! 50,000 54,000 20,000 60#7602#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 42,000 45,000 17,500 61#7604#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

2 &al(e! 56,250 78,000 2,500 62#7602#00 StdSA∋)∗/A

1

80,00 mm 7∀,50 mm 4 Cyl.

48

1.5∀8 ccm Acc,rd 6/83#10/86

5  air! 50,000 54,000 20,000 60#7604#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 42,000 45,000 17,500 61#7605#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

2 &al(e! 56,250 78,000 2,500 62#7602#00 StdSA∋)∗/A

1

80,00 mm ∀1,00 mm 4 Cyl.

A18A

1.82∀ ccm Acc,rd, −i?,r 6/85#∀/8∀

5  air! 50,000 54,000 20,000 60#7604#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 37,000 48,000 1∀,500 61#760∀#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

2 &al(e! 56,250 78,000 2,500 62#7602#00 StdSA∋)∗/A

1

80,00 mm ∀1,00 mm 4 Cyl.

4S

1.82∀ ccm −i?,r 11/82#4/87

5  air! 50,000 54,000 20,000 60#7604#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 37,000 48,000 1∀,500 61#760∀#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

2 &al(e! 56,250 78,000 2,500 62#7602#00 StdSA∋)∗/A

1

80,00 mm ∀1,00 mm 4 Cyl.

4)

1.82∀ ccm −i?,r 6/83#10/86

5  air! 50,000 54,000 20,000 60#7604#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 37,000 48,000 1∀,500 61#760∀#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

2 &al(e! 56,250 78,000 2,500 62#7602#00 StdSA∋)∗/A

1
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81,00 mm 77,00 mm 4 Cyl.

%16A

1.5∀5 ccm 2+te?ra 4/1∀8∀#

5  air! 55,000 5∀,000 20,000 60#7600#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 45,000 48,000 1∀,500 61#7600#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

2 &al(e! 61,250 82,000 2,500 62#7600#00 StdSA∋)∗/A

1

81,00 mm 77,40 mm 4 Cyl.

%16A

1.5∀5 ccm Ci(ic, Stream

5  air! 55,000 5∀,000 20,000 60#7601#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 45,000 48,000 15,500 61#7601#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

2 &al(e! 61,250 82,000 2,500 62#7601#00 StdSA∋)∗/A

1

81,00 mm 77,40 mm 4 Cyl.

%16%

1.5∀5 ccm Ci(ic, Stream

5  air! 55,000 5∀,000 20,000 60#7601#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 45,000 48,000 15,500 61#7601#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

2 &al(e! 61,250 82,000 2,500 62#7601#00 StdSA∋)∗/A

1

81,00 mm 8∀,00 mm 4 Cyl.

%18A

1.834 ccm  relude, Acc,rd 5/1∀85#

5  air! 55,000 5∀,000 20,000 60#7607#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 37,000 48,000 1∀,500 61#760∀#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

2 &al(e! 61,250 82,000 2,500 62#7605#00 StdSA∋)∗/A

1

81,00 mm 8∀,00 mm 4 Cyl.

%18A

1.834 ccm Accura, 2+te?ra 1∀∀0#∀3

5  air! 55,000 5∀,000 20,000 60#7600#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 37,000 48,000 1∀,500 61#760∀#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

2 &al(e! 61,250 82,000 2,500 62#7600#00 StdSA∋)∗/A

1
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#onda

81,00 mm 8∀,00 mm 4 Cyl.

%18%

1.834 ccm

5  air! 55,000 5∀,000 20,000 60#7600#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 37,000 48,000 1∀,500 61#760∀#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

2 &al(e! 61,250 82,000 2,500 62#7600#00 StdSA∋)∗/A

1

81,00 mm 8∀,00 mm 4 Cyl.

%18A

1.834 ccm Accura, 2+te?ra 1∀86#8∀

5  air! 55,000 5∀,000 20,000 60#7607#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 37,000 48,000 18,500 61#7610#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

2 &al(e! 61,250 82,000 2,500 62#7605#00 StdSA∋)∗/A

1

81,00 mm ∀5,00 mm 4 Cyl.

%20A

1.∀58 ccm  relude, Acc,rd 5/1∀85#

5  air! 55,000 5∀,000 20,000 60#7607#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 37,000 48,000 1∀,500 61#760∀#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

2 &al(e! 61,250 82,000 2,500 62#7605#00 StdSA∋)∗/A

1

81,00 mm ∀5,00 mm 4 Cyl.

%20A

1.∀58 ccm 5/1∀85#

5  air! 55,000 5∀,000 20,000 60#7607#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 37,000 51,000 1∀,400 61#7611#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

2 &al(e! 61,250 82,000 2,500 62#7605#00 StdSA∋)∗/A

1

81,00 mm ∀5,00 mm 4 Cyl.

%21A

1.∀58 ccm 5/1∀∀1#

5  air! 55,000 5∀,000 20,000 60#7607#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 37,000 51,000 1∀,400 61#7611#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

2 &al(e! 61,250 82,000 2,500 62#7605#00 StdSA∋)∗/A

1
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82,00 mm 63,00 mm 6 Cyl.

C20A

1.∀∀6 ccm ∋e?e+d 10/85#10/∀0

4  air! 50,000 54,000 20,000 60#7608#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 3, 4

6  air! 45,000 48,000 17,500 61#7615#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

2 &al(e! 56,250 78,000 2,500 62#7602#00 StdSA∋)∗/A

1

82,00 mm 63,00 mm 6 Cyl.

C20A#)

1.∀∀6 ccm ∋e?e+d 10/88#10/∀0

4  air! 50,000 54,000 20,000 60#7608#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 3, 4

6  air! 45,000 48,000 17,500 61#7615#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

2 &al(e! 56,250 78,000 2,500 62#7602#00 StdSA∋)∗/A

1

82,70 mm ∀1,00 mm 4 Cyl.

A20A

1.∀55 ccm Acc,rd, −i?,r 4/1∀87#

5  air! 50,000 54,000 20,000 60#7604#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 37,000 48,000 1∀,500 61#760∀#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

2 &al(e! 56,250 78,000 2,500 62#7602#00 StdSA∋)∗/A

1

84,00 mm 75,00 mm 6 Cyl.

C25A

2.4∀3 ccm ∋e?e+d 11/85#∀/88

4  air! 64,000 68,000 20,000 60#7612#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 3, 4

6  air! 52,000 55,000 17,500 61#7616#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

2 &al(e! 75,250 ∀4,000 2,500 62#7607#00 StdSA∋)∗/A

1

84,00 mm 8∀,00 mm 4 Cyl.

%20%

1.∀72 ccm

5  air! 55,000 5∀,000 20,000 60#7600#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 37,000 48,000 1∀,500 61#760∀#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

2 &al(e! 61,250 82,000 2,500 62#7600#00 StdSA∋)∗/A

1
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85,00 mm 81,50 mm 4 Cyl.

718%

1.84∀ ccm Acc,rd

5  air! 50,000 54,000 20,000 60#7610#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 37,000 48,000 1∀,500 61#760∀#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

2 &al(e! 57,750 78,000 2,500 62#7606#00 StdSA∋)∗/A

1

85,00 mm 81,50 mm 4 Cyl.

718%

1.84∀ ccm

5  air! 55,000 5∀,000 20,000 60#7603#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

2 &al(e! 62,750 82,000 2,500 62#7603#00 StdSA∋)∗/A

1

4  air! 21,∀65 23,∀82 23,800 64#7600#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4

85,00 mm 88,00 mm 4 Cyl.

720%

1.∀∀7 ccm Acc,rd, A!c,t,  relude

5  air! 50,000 54,000 20,000 60#7610#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 37,000 48,000 1∀,500 61#760∀#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

2 &al(e! 57,750 78,000 2,500 62#7606#00 StdSA∋)∗/A

1

85,00 mm 88,00 mm 4 Cyl.

720%

1.∀∀7 ccm

5  air! 55,000 5∀,000 20,000 60#7603#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

2 &al(e! 62,750 82,000 2,500 62#7603#00 StdSA∋)∗/A

1

4  air! 21,∀65 23,∀82 23,800 64#7600#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4

85,00 mm 88,00 mm 4 Cyl.

720A

1.∀∀7 ccm Acc,rd,  relude

5  air! 50,000 54,000 20,000 60#7610#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 37,000 51,000 1∀,400 61#7611#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

2 &al(e! 57,750 78,000 2,500 62#7606#00 StdSA∋)∗/A

1
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85,00 mm ∀5,00 mm 4 Cyl.

722%

2.156 ccm Acc,rd,  relude

5  air! 50,000 54,000 20,000 60#7610#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 37,000 51,000 1∀,400 61#7611#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

2 &al(e! 57,750 78,000 2,500 62#7606#00 StdSA∋)∗/A

1

86,00 mm 86,00 mm 4 Cyl.

:20A

1.∀∀8 ccm Stream, CR#−, Acc,rd, Acc,rd ∗G6, 2+te?ra, 

Ci(ic, Step ∗G6

5  air! 55,000 5∀,000 20,000 60#7614#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 45,000 48,000 15,500 61#7618#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

2 &al(e! 62,750 81,750 2,500 62#7608#00 StdSA∋)∗/A

1

4  air! 21,∀65 23,∀6∀ 1∀,800 64#7601#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4

86,00 mm ∀7,00 mm 4 Cyl.

&23A

2.253 ccm Βdy!!ey, A(a+cier

5  air! 55,000 5∀,000 20,000 60#7603#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 45,000 48,000 15,500 61#7618#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

2 &al(e! 62,750 82,000 2,500 62#7603#00 StdSA∋)∗/A

1

4  air! 21,∀65 23,∀6∀ 1∀,800 64#7601#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4

87,00 mm 75,00 mm 6 Cyl.

C27A

2.675 ccm ∋e?e+d 10/85#10/∀0

4  air! 64,000 68,000 20,000 60#7612#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 3, 4

6  air! 52,000 55,000 17,500 61#7616#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

2 &al(e! 75,250 ∀4,000 2,500 62#7607#00 StdSA∋)∗/A

1

87,00 mm ∀∀,00 mm 4 Cyl.

:24A

2.354 ccm Acc,rd, Acc,rd ∗G6, CR#−

5  air! 55,000 5∀,000 20,000 60#7614#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 48,000 51,000 15,500 61#761∀#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

2 &al(e! 62,750 81,750 2,500 62#7608#00 StdSA∋)∗/A

1

4  air! 21,∀65 23,∀6∀ 1∀,800 64#7601#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4
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∃∀u%u

70,00 mm 70,00 mm 2 Cyl.

2:A1

538 ccm 1∀83#8∀

3  air! 51,∀35 55,∀80 15,130 60#8040#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3

2  air! 42,∀38 45,∀85 16,530 61#8033#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2

2 &al(e! 60,150 71,200 2,660 62#8022#00 StdSA∋)∗/A

1

70,00 mm 70,00 mm 3 Cyl.

3:A1

808 ccm 1∀83#

4  air! 51,∀35 55,∀80 15,130 60#8041#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4

3  air! 42,∀38 45,∀85 16,530 61#8034#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3

2 &al(e! 60,150 71,200 2,660 62#8022#00 StdSA∋)∗/A

1

70,00 mm 76,00 mm 2 Cyl.

2:%1

584 ccm 1∀83#8∀

3  air! 51,∀35 55,∀80 15,130 60#8040#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3

2  air! 42,∀38 45,∀85 16,530 61#8033#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2

2 &al(e! 60,150 71,200 2,660 62#8022#00 StdSA∋)∗/A

1

70,00 mm 76,00 mm 3 Cyl.

3:%1

877 ccm 1∀83#

4  air! 51,∀35 55,∀80 15,130 60#8041#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4

3  air! 42,∀38 45,∀85 16,530 61#8034#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3

2 &al(e! 60,150 71,200 2,660 62#8022#00 StdSA∋)∗/A

1

74,00 mm 76,00 mm 2 Cyl.

2:C1

653 ccm 1∀83#

3  air! 51,∀35 55,∀80 15,130 60#8040#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3

2  air! 42,∀38 45,∀85 16,530 61#8033#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2

2 &al(e! 60,150 71,200 2,660 62#8022#00 StdSA∋)∗/A

1
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∃∀u%u

74,00 mm 76,00 mm 2 Cyl.

9∃2:C1

653 ccm 1∀88#8∀

3  air! 51,∀35 55,∀80 15,130 60#8040#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3

2  air! 42,∀38 45,∀85 16,530 61#8033#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2

2 &al(e! 60,150 71,200 2,660 62#8022#00 StdSA∋)∗/A

1

74,00 mm 76,00 mm 3 Cyl.

3:C1

∀80 ccm 1∀83#

4  air! 51,∀35 55,∀80 15,130 60#8041#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4

3  air! 42,∀38 45,∀85 16,530 61#8034#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3

2 &al(e! 68,250 7∀,000 2,650 62#8023#00 StdSA∋)∗/A

1

74,00 mm 76,00 mm 3 Cyl.

9∃3:C1

∀80 ccm 5/1∀85#

4  air! 51,∀35 55,∀80 15,130 60#8041#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4

3  air! 42,∀38 45,∀85 16,530 61#8034#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3

2 &al(e! 68,250 7∀,000 2,650 62#8023#00 StdSA∋)∗/A

1

74,00 mm 76,00 mm 3 Cyl.

3:C2

∀80 ccm ∀/1∀8∀#

4  air! 51,∀35 55,∀80 15,130 60#8041#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4

3  air! 42,∀38 45,∀85 16,530 61#8034#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3

2 &al(e! 68,250 7∀,000 2,650 62#8023#00 StdSA∋)∗/A

1
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∃∀u%u

75,00 mm 75,00 mm 4 Cyl.

G130

1.325 ccm 1∀66#70

3  air! 55,∀35 58,∀80 32,130 60#8037#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 3, 5

2  air! 55,∀35 58,∀80 21,130∃%/&∋

2, 4

4  air! 48,∀40 51,∀85 22,130 61#802∀#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

4  air! 48,∀40 51,∀85 22,130 61#8035#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

2 &al(e! 63,000 80,200 2,360 62#8020#00 StdSA∋)∗/A

1

3  air! 44,∀75 48,000 25,000 63#8008#00 StdS∋%u!5/ %

1, 2, 3

5  air! 2∀,∀45 32,∀85 20,130 63#800∀#00 StdS∋≅&alf

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 22,000 25,400 26,000 64#801∀#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4

75,30 mm 84,00 mm 4 Cyl.

4171

1.4∀6 ccm 1∀87#

5  air! 5∀,∀32 64,000 23,030 60#8034#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 52,∀30 56,000 25,830 61#8028#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

2 &al(e! 73,050 86,∀50 2,480 62#8018#00 StdSA∋)∗/A

1

1  air 4∀,∀75 54,000 25,000 63#8014#00 StdSA∋%u!5/ %

1

2  air! 4∀,∀75 54,000 22,000%u!5/ %

2, 3

4  air! 31,000 34,000 33,000 64#8014#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4

76,00 mm 82,00 mm 4 Cyl.

44C1

1.487 ccm 3/85#2/∀0

5  air! 47,∀38 51,∀76 15,530 60#8023#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

5  air! 51,∀38 55,∀76 15,530 60#8024#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 45,∀45 48,∀82 16,830 61#8024#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

2 &al(e! 5∀,000 6∀,∀50 2,210 62#8015#00 StdSA∋)∗/A

1

4  air! 22,000 25,000 23,750 64#8026#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4

4  air! 25,000 28,000 23,750 64#8027#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4
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∃∀u%u

76,00 mm 82,00 mm 4 Cyl.

47A1

1.487 ccm 1∀81#8∀

5  air! 55,∀32 5∀,∀80 21,860 60#8020#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 48,∀40 51,∀85 21,630 61#8022#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

2 &al(e! 64,000 80,200 2,360 62#8024#00 StdSA∋)∗/A

1

5  air! 27,∀75 31,000 16,130 63#8010#00 StdS∋≅&alf

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 25,000 28,000 26,750 64#8020#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4

4  air! 27,000 30,000 26,750 64#8021#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4

76,00 mm 86,00 mm 3 Cyl.

3A71

1.170 ccm 1∀77#6/87

2  air! 6∀,∀20 73,∀80 26,630 60#801∀#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 3

2  air! 6∀,∀20 73,∀80 21,530∃%/&∋

2, 4

3  air! 48,∀40 51,∀85 22,130 61#8021#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3

2 &al(e! 78,050 ∀2,∀50 2,480 62#801∀#00 StdSA∋)∗/A

1

76,30 mm 82,00 mm 4 Cyl.

4741

1.4∀∀ ccm 5/1∀85#

5  air! 55,∀32 5∀,∀80 21,860 60#8020#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 48,∀40 51,∀85 21,630 61#8022#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

2 &al(e! 64,000 80,200 2,360 62#8024#00 StdSA∋)∗/A

1

5  air! 27,∀75 31,000 16,130 63#8010#00 StdS∋≅&alf

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 25,000 28,000 26,750 64#8020#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4

4  air! 27,000 30,000 26,750 64#8021#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4
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∃∀u%u

77,00 mm 7∀,00 mm 4 Cyl.

4<C1

1.471 ccm 1∀85#

5  air! 47,∀38 51,∀76 17,130 60#803∀#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 3∀,∀45 42,∀82 17,130 61#8030#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

4  air! 3∀,∀45 42,∀82 17,130 61#8031#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

4  air! 3∀,∀45 42,∀82 17,130 61#8032#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

2 &al(e! 5∀,000 73,700 2,210 62#8016#00 StdSA∋)∗/A

1

2 &al(e! 55,250 6∀,∀50 2,210 62#8021#00 StdSA∋)∗/A

1

8  air! 20,000 23,000 23,750 64#8018#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8

79,00 mm 75,00 mm 4 Cyl.

G150

1.471 ccm 1∀66#75

3  air! 55,∀35 58,∀80 32,130 60#8037#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 3, 5

2  air! 55,∀35 58,∀80 21,130∃%/&∋

2, 4

4  air! 48,∀40 51,∀85 22,130 61#802∀#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

4  air! 48,∀40 51,∀85 22,130 61#8035#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

2 &al(e! 63,000 80,200 2,360 62#8020#00 StdSA∋)∗/A

1

3  air! 44,∀75 48,000 25,000 63#8008#00 StdS∋%u!5/ %

1, 2, 3

5  air! 2∀,∀45 32,∀85 20,130 63#800∀#00 StdS∋≅&alf

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 22,000 25,400 26,000 64#801∀#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4

79,00 mm 86,00 mm 4 Cyl.

4441#)

1.686 ccm 2/1∀∀0#

5  air! 51,∀38 55,∀76 15,530 60#8024#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 45,∀45 48,∀82 16,830 61#8024#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

2 &al(e! 5∀,000 73,700 2,210 62#8016#00 StdSA∋)∗/A

1

4  air! 27,000 30,000 23,750 64#8015#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4
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∃∀u%u

80,00 mm 7∀,00 mm 4 Cyl.

4<41

1.588 ccm 1/1∀88#

5  air! 47,∀38 51,∀76 17,130 60#803∀#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 3∀,∀45 42,∀82 17,130 61#8030#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

4  air! 3∀,∀45 42,∀82 17,130 61#8031#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

4  air! 3∀,∀45 42,∀82 17,130 61#8032#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

2 &al(e! 5∀,000 73,700 2,210 62#8016#00 StdSA∋)∗/A

1

2 &al(e! 55,250 6∀,∀50 2,210 62#8021#00 StdSA∋)∗/A

1

8  air! 20,000 23,000 23,750 64#8018#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8

80,00 mm 86,00 mm 2 Cyl.

2A41

846 ccm 1∀7∀#88

2  air! 6∀,∀20 73,∀75 26,630 60#8017#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 3

1  air 6∀,∀20 73,∀75 21,530∃%/&∋

2

2  air! 48,∀37 51,∀85 22,130 61#801∀#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2

2 &al(e! 78,050 ∀2,∀50 2,480 62#801∀#00 StdSA∋)∗/A

1

80,00 mm 86,00 mm 3 Cyl.

3A41

1.2∀6 ccm 1∀77#88

2  air! 6∀,∀20 73,∀80 26,630 60#801∀#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 3

2  air! 6∀,∀20 73,∀80 21,530∃%/&∋

2, 4

3  air! 48,∀40 51,∀85 22,130 61#8021#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3

2 &al(e! 78,050 ∀2,∀50 2,480 62#801∀#00 StdSA∋)∗/A

1

81,00 mm ∀2,00 mm 3 Cyl.

3:R1

1.422 ccm 10/1∀84#

4  air! 5∀,∀30 63,∀76 15,000 60#8042#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4

3  air! 48,∀40 51,∀85 22,130 61#8021#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3

2 &al(e! 68,250 7∀,000 2,650 62#8023#00 StdSA∋)∗/A

1
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∃∀u%u

82,00 mm 75,00 mm 4 Cyl.

G161

1.584 ccm 1∀66#5/86

3  air! 55,∀35 58,∀80 32,130 60#8037#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 3, 5

2  air! 55,∀35 58,∀80 21,130∃%/&∋

2, 4

4  air! 48,∀40 51,∀85 22,130 61#802∀#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

4  air! 48,∀40 51,∀85 22,130 61#8035#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

2 &al(e! 63,000 80,200 2,360 62#8020#00 StdSA∋)∗/A

1

3  air! 44,∀75 48,000 25,000 63#8008#00 StdS∋%u!5/ %

1, 2, 3

5  air! 2∀,∀45 32,∀85 20,130 63#800∀#00 StdS∋≅&alf

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 22,000 25,400 26,000 64#801∀#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4

82,00 mm 84,00 mm 4 Cyl.

4/A1

1.584 ccm 1/1∀81#

5  air! 55,∀32 5∀,∀80 21,860 60#8038#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 48,∀40 51,∀85 21,630 61#8036#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

2 &al(e! 64,000 80,200 2,360 62#8024#00 StdSA∋)∗/A

1

83,00 mm 102,00 mm 4 Cyl.

C221

2.207 ccm 1∀68#7/7∀

2  air! 6∀,∀20 73,∀75 30,630 60#8021#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 5

2  air! 6∀,∀20 73,∀75 21,530∃%/&∋

2, 4

1  air 6∀,∀20 73,∀75 36,130∃%/&∋

3

4  air! 52,∀30 55,∀85 21,530 61#8023#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

2 &al(e! 78,050 ∀2,∀50 2,480 62#801∀#00 StdSA∋)∗/A

1

3  air! 47,∀75 52,000 25,000 63#8011#00 StdS∋%u!5/ %

1, 2, 3

4  air! 25,000 27,∀∀5 34,000 64#8017#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4
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∃∀u%u

84,00 mm 82,00 mm 4 Cyl.

G180

1.817 ccm 1∀6∀#7/87

3  air! 55,∀35 58,∀80 32,130 60#8037#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 3, 5

2  air! 55,∀35 58,∀80 21,130∃%/&∋

2, 4

4  air! 48,∀40 51,∀85 22,130 61#802∀#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

4  air! 48,∀40 51,∀85 22,130 61#8035#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

2 &al(e! 63,000 80,200 2,360 62#8020#00 StdSA∋)∗/A

1

3  air! 44,∀75 48,000 25,000 63#8008#00 StdS∋%u!5/ %

1, 2, 3

5  air! 2∀,∀45 32,∀85 20,130 63#800∀#00 StdS∋≅&alf

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 22,000 25,400 26,000 64#801∀#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4

84,00 mm 82,00 mm 4 Cyl.

47%1

1.817 ccm 7∀#5/86

5  air! 55,∀32 5∀,∀80 21,860 60#8020#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 48,∀40 51,∀85 21,630 61#8022#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

2 &al(e! 64,000 80,200 2,360 62#8024#00 StdSA∋)∗/A

1

5  air! 27,∀75 31,000 16,130 63#8010#00 StdS∋≅&alf

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 25,000 28,000 26,750 64#8020#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4

4  air! 27,000 30,000 26,750 64#8021#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4

84,00 mm 82,00 mm 4 Cyl.

4/%1

1.817 ccm 3/81#6/∀0

5  air! 55,∀32 5∀,∀80 21,860 60#8038#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 48,∀40 51,∀85 21,630 61#8036#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

2 &al(e! 64,000 80,200 2,360 62#8024#00 StdSA∋)∗/A

1
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∃∀u%u

84,00 mm 84,00 mm 4 Cyl.

4141

1.862 ccm 1∀87#

5  air! 5∀,∀32 64,000 23,030 60#8034#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 52,∀30 56,000 25,830 61#8028#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

2 &al(e! 73,050 86,∀50 2,480 62#8018#00 StdSA∋)∗/A

1

1  air 4∀,∀75 54,000 25,000 63#8014#00 StdSA∋%u!5/ %

1

2  air! 4∀,∀75 54,000 22,000%u!5/ %

2, 3

4  air! 31,000 34,000 33,000 64#8014#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4

84,00 mm ∀0,00 mm 4 Cyl.

47C1

1.∀∀5 ccm 1∀80#∀1

5  air! 55,∀32 5∀,∀80 21,860 60#8020#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 48,∀40 51,∀85 21,630 61#8022#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

2 &al(e! 64,000 80,200 2,360 62#8024#00 StdSA∋)∗/A

1

5  air! 27,∀75 31,000 16,130 63#8010#00 StdS∋≅&alf

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 25,000 28,000 26,750 64#8020#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4

4  air! 27,000 30,000 26,750 64#8021#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4

84,00 mm ∀2,00 mm 4 Cyl.

4101

2.03∀ ccm 1∀87#

5  air! 5∀,∀32 64,000 23,030 60#8034#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 52,∀30 56,000 25,830 61#8028#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

2 &al(e! 73,050 86,∀50 2,480 62#8018#00 StdSA∋)∗/A

1

1  air 4∀,∀75 54,000 25,000 63#8014#00 StdSA∋%u!5/ %

1

2  air! 4∀,∀75 54,000 22,000%u!5/ %

2, 3

4  air! 31,000 34,000 33,000 64#8014#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4

86,00 mm 84,00 mm 2 Cyl.

2AA1

∀75 ccm 1∀72#8∀

2  air! 6∀,∀20 73,∀75 30,630 60#8016#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 3

1  air 6∀,∀20 73,∀75 21,530∃%/&∋

2

2  air! 52,∀30 55,∀85 21,530 61#8018#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2

2 &al(e! 78,050 ∀2,∀50 2,480 62#801∀#00 StdSA∋)∗/A

1
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∃∀u%u

86,00 mm 84,00 mm 3 Cyl.

3AA1

1.463 ccm 1∀72#∀0

2  air! 6∀,∀20 73,∀75 30,630 60#8018#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 3

2  air! 6∀,∀20 73,∀75 21,530∃%/&∋

2, 4

3  air! 52,∀30 55,∀85 21,530 61#8020#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3

2 &al(e! 78,050 ∀2,∀50 2,480 62#801∀#00 StdSA∋)∗/A

1

3  air! 47,∀75 52,000 22,000 63#8013#00 StdS∋%u!5/ %

1, 2, 3

86,00 mm 84,00 mm 4 Cyl.

C1∀0

1.∀51 ccm 1∀71#83

2  air! 5∀,∀32 63,∀75 30,630 60#8022#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 5

2  air! 5∀,∀32 63,∀75 23,130∃%/&∋

2, 4

1  air 5∀,∀32 63,∀75 38,130∃%/&∋

3

4  air! 52,∀30 55,∀85 21,530 61#8023#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

2 &al(e! 73,050 86,∀50 2,480 62#8018#00 StdSA∋)∗/A

1

3  air! 47,∀75 52,000 25,000 63#8011#00 StdS∋%u!5/ %

1, 2, 3

3  air! 47,∀75 52,000 22,000 63#8013#00 StdS∋%u!5/ %

1, 2, 3

4  air! 27,000 30,000 34,000 64#8022#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4

4  air! 27,000 30,000 30,000 64#8025#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4

86,00 mm 84,00 mm 4 Cyl.

C1∀0

1.∀51 ccm 1∀83#5/88

2  air! 5∀,∀32 63,∀75 27,630 60#8043#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 5

2  air! 5∀,∀32 63,∀75 23,130∃%/&∋

2, 4

1  air 5∀,∀32 63,∀75 28,830∃%/&∋

3

4  air! 52,∀30 55,∀85 21,530 61#8023#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

2 &al(e! 73,050 86,∀50 2,480 62#8018#00 StdSA∋)∗/A

1

3  air! 47,∀75 52,000 22,000 63#8013#00 StdS∋%u!5/ %

1, 2, 3

4  air! 27,000 30,000 30,000 64#8025#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4
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∃∀u%u

86,00 mm 86,00 mm 3 Cyl.

3A01

1.4∀8 ccm 1∀77#∀0

2  air! 6∀,∀20 73,∀75 30,630 60#8018#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 3

2  air! 6∀,∀20 73,∀75 21,530∃%/&∋

2, 4

3  air! 52,∀30 55,∀85 21,530 61#8020#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3

2 &al(e! 78,050 ∀2,∀50 2,480 62#801∀#00 StdSA∋)∗/A

1

3  air! 47,∀75 52,000 22,000 63#8013#00 StdS∋%u!5/ %

1, 2, 3

86,00 mm 86,00 mm 3 Cyl.

3A01#)

1.4∀8 ccm 1∀78#7∀

2  air! 6∀,∀20 73,∀75 30,630 60#8018#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 3

2  air! 6∀,∀20 73,∀75 21,530∃%/&∋

2, 4

3  air! 52,∀30 55,∀85 21,530 61#8020#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3

2 &al(e! 78,050 ∀2,∀50 2,480 62#801∀#00 StdSA∋)∗/A

1

3  air! 47,∀75 52,000 22,000 63#8013#00 StdS∋%u!5/ %

1, 2, 3

86,00 mm 102,00 mm 2 Cyl.

2A%1

1.184 ccm 1∀70#8∀

2  air! 6∀,∀20 73,∀75 30,630 60#8016#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 3

1  air 6∀,∀20 73,∀75 21,530∃%/&∋

2

2  air! 52,∀30 55,∀85 21,530 61#8018#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2

2 &al(e! 78,050 ∀2,∀50 2,480 62#801∀#00 StdSA∋)∗/A

1

86,00 mm 102,00 mm 2 Cyl.

9∃2A%1

1.184 ccm 1∀71#∀1

2  air! 6∀,∀20 73,∀75 30,630 60#8016#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 3

1  air 6∀,∀20 73,∀75 21,530∃%/&∋

2

2  air! 52,∀30 55,∀85 21,530 61#8018#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2

2 &al(e! 78,050 ∀2,∀50 2,480 62#801∀#00 StdSA∋)∗/A

1
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∃∀u%u

86,00 mm 102,00 mm 3 Cyl.

3A%1

1.777 ccm 1∀71#

2  air! 6∀,∀20 73,∀75 30,630 60#8018#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 3

2  air! 6∀,∀20 73,∀75 21,530∃%/&∋

2, 4

3  air! 52,∀30 55,∀85 21,530 61#8020#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3

2 &al(e! 78,050 ∀2,∀50 2,480 62#801∀#00 StdSA∋)∗/A

1

3  air! 47,∀75 52,000 22,000 63#8013#00 StdS∋%u!5/ %

1, 2, 3

86,00 mm 102,00 mm 3 Cyl.

9∃3A%1

1.777 ccm 1∀71#

2  air! 6∀,∀20 73,∀75 30,630 60#8018#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 3

2  air! 6∀,∀20 73,∀75 21,530∃%/&∋

2, 4

3  air! 52,∀30 55,∀85 21,530 61#8020#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3

2 &al(e! 78,050 ∀2,∀50 2,480 62#801∀#00 StdSA∋)∗/A

1

3  air! 47,∀75 52,000 22,000 63#8013#00 StdS∋%u!5/ %

1, 2, 3

86,00 mm 102,00 mm 4 Cyl.

C240

2.36∀ ccm 1∀6∀#

2  air! 6∀,∀20 73,∀75 30,630 60#8021#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 5

2  air! 6∀,∀20 73,∀75 21,530∃%/&∋

2, 4

1  air 6∀,∀20 73,∀75 36,130∃%/&∋

3

4  air! 52,∀30 55,∀85 21,530 61#8023#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

2 &al(e! 78,050 ∀2,∀50 2,480 62#801∀#00 StdSA∋)∗/A

1

3  air! 47,∀75 52,000 25,000 63#8011#00 StdS∋%u!5/ %

1, 2, 3

3  air! 47,∀75 52,000 22,000 63#8013#00 StdS∋%u!5/ %

1, 2, 3

4  air! 27,000 30,000 34,000 64#8022#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4

4  air! 27,000 30,000 30,000 64#8025#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4
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∃∀u%u

87,00 mm 82,00 mm 4 Cyl.

G200

1.∀4∀ ccm 12/1∀78#88

3  air! 55,∀35 58,∀80 32,130 60#8037#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 3, 5

2  air! 55,∀35 58,∀80 21,130∃%/&∋

2, 4

4  air! 48,∀40 51,∀85 22,130 61#802∀#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

4  air! 48,∀40 51,∀85 22,130 61#8035#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

2 &al(e! 63,000 80,200 2,360 62#8020#00 StdSA∋)∗/A

1

3  air! 44,∀75 48,000 25,000 63#8008#00 StdS∋%u!5/ %

1, 2, 3

5  air! 2∀,∀45 32,∀85 20,130 63#800∀#00 StdS∋≅&alf

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 22,000 25,400 26,000 64#801∀#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4

87,00 mm 82,00 mm 4 Cyl.

G200/#S

1.∀4∀ ccm 5/83#7/85

3  air! 55,∀35 58,∀80 32,130 60#8037#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 3, 5

2  air! 55,∀35 58,∀80 21,130∃%/&∋

2, 4

4  air! 48,∀40 51,∀85 21,630 61#8036#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

2 &al(e! 63,000 80,200 2,360 62#8020#00 StdSA∋)∗/A

1

5  air! 2∀,∀45 32,∀85 20,130 63#800∀#00 StdS∋≅&alf

1, 2, 3, 4, 5

87,00 mm 82,00 mm 4 Cyl.

G200

1.∀4∀ ccm 4/88#8∀

5  air! 55,∀32 5∀,∀80 21,860 60#8038#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 48,∀40 51,∀85 21,630 61#8036#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

2 &al(e! 64,000 80,200 2,360 62#8024#00 StdSA∋)∗/A

1

5  air! 2∀,∀45 32,∀85 20,130 63#800∀#00 StdS∋≅&alf

1, 2, 3, 4, 5

88,00 mm 82,00 mm 4 Cyl.

4/C1

1.∀∀4 ccm 3/86#

5  air! 55,∀32 5∀,∀80 21,860 60#8038#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 48,∀40 51,∀85 21,630 61#8036#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

2 &al(e! 64,000 80,200 2,360 62#8024#00 StdSA∋)∗/A

1
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∃∀u%u

88,00 mm ∀0,00 mm 4 Cyl.

4701

2.18∀ ccm 3/83#11/88

5  air! 55,∀32 5∀,∀80 21,860 60#8020#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 48,∀40 51,∀85 21,630 61#8022#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

2 &al(e! 64,000 80,200 2,360 62#8024#00 StdSA∋)∗/A

1

5  air! 27,∀75 31,000 16,130 63#8010#00 StdS∋≅&alf

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 25,000 28,000 26,750 64#8020#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4

4  air! 27,000 30,000 26,750 64#8021#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4

88,00 mm ∀2,00 mm 4 Cyl.

C223

2.238 ccm 7/7∀#

2  air! 5∀,∀32 63,∀75 27,630 60#8043#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 5

2  air! 5∀,∀32 63,∀75 23,130∃%/&∋

2, 4

1  air 5∀,∀32 63,∀75 28,830∃%/&∋

3

4  air! 52,∀30 55,∀85 21,530 61#8023#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

2 &al(e! 73,050 86,∀50 2,480 62#8018#00 StdSA∋)∗/A

1

3  air! 47,∀75 52,000 22,000 63#8013#00 StdS∋%u!5/ %

1, 2, 3

4  air! 27,000 30,000 30,000 64#8025#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4

88,00 mm ∀2,00 mm 4 Cyl.

41C1

2.238 ccm 1/84#

5  air! 5∀,∀32 64,000 23,030 60#8034#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 52,∀30 56,000 25,830 61#8028#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

2 &al(e! 73,050 86,∀50 2,480 62#8018#00 StdSA∋)∗/A

1

1  air 4∀,∀75 54,000 25,000 63#8014#00 StdSA∋%u!5/ %

1

2  air! 4∀,∀75 54,000 22,000%u!5/ %

2, 3

4  air! 31,000 34,000 33,000 64#8014#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4
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∃∀u%u

88,00 mm ∀2,00 mm 2 Cyl.

0201

2.238 ccm 85#8/88

5  air! 5∀,∀32 64,000 23,030 60#8034#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 52,∀30 56,000 25,830 61#8028#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

2 &al(e! 73,050 86,∀50 2,480 62#8018#00 StdSA∋)∗/A

1

1  air 4∀,∀75 54,000 25,000 63#8014#00 StdSA∋%u!5/ %

1

2  air! 4∀,∀75 54,000 22,000%u!5/ %

2, 3

4  air! 31,000 34,000 33,000 64#8014#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4

89,30 mm ∀0,00 mm 4 Cyl.

4/01

2.254 ccm 5/84#

5  air! 55,∀32 5∀,∀80 21,860 60#8038#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 48,∀40 51,∀85 21,630 61#8036#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

2 &al(e! 64,000 80,200 2,360 62#8024#00 StdSA∋)∗/A

1

89,30 mm ∀5,00 mm 4 Cyl.

47G1

2.380 ccm 11/8∀#6/∀0

5  air! 55,∀32 5∀,∀80 21,860 60#8020#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 48,∀40 51,∀85 21,630 61#8022#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

2 &al(e! 64,000 80,200 2,360 62#8024#00 StdSA∋)∗/A

1

5  air! 27,∀75 31,000 16,130 63#8010#00 StdS∋≅&alf

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 25,000 28,000 26,750 64#8020#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4

4  air! 27,000 30,000 26,750 64#8021#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4

92,60 mm ∀5,00 mm 4 Cyl.

4/41

2.55∀ ccm 1∀87#

5  air! 55,∀32 5∀,∀80 21,860 60#8044#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 48,∀40 51,∀85 22,130 61#8037#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

2 &al(e! 64,000 80,200 2,360 62#8024#00 StdSA∋)∗/A

1
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∃∀u%u

93,00 mm ∀2,00 mm 4 Cyl.

41A1

2.4∀∀ ccm 5/1∀84#

5  air! 5∀,∀32 64,000 23,030 60#8034#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 52,∀30 56,000 25,830 61#8028#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

2 &al(e! 73,050 86,∀50 2,480 62#8018#00 StdSA∋)∗/A

1

1  air 4∀,∀75 54,000 25,000 63#8014#00 StdSA∋%u!5/ %

1

2  air! 4∀,∀75 54,000 22,000%u!5/ %

2, 3

4  air! 31,000 34,000 33,000 64#8014#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4

93,00 mm ∀2,00 mm 4 Cyl.

9∃41A1

2.4∀∀ ccm 7/84#8∀

5  air! 5∀,∀32 64,000 23,030 60#8034#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 52,∀30 56,000 25,830 61#8028#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

2 &al(e! 73,050 86,∀50 2,480 62#8018#00 StdSA∋)∗/A

1

1  air 4∀,∀75 54,000 25,000 63#8014#00 StdSA∋%u!5/ %

1

2  air! 4∀,∀75 54,000 22,000%u!5/ %

2, 3

4  air! 31,000 34,000 33,000 64#8014#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4

93,00 mm 102,00 mm 4 Cyl.

41%1

2.771 ccm 1∀84#

5  air! 6∀,∀32 74,000 23,030 60#8035#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 52,∀30 56,000 25,830 61#8028#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

2 &al(e! 78,050 ∀2,∀50 2,480 62#8025#00 StdSA∋)∗/A

1

1  air 4∀,∀75 54,000 25,000 63#8014#00 StdSA∋%u!5/ %

1

2  air! 4∀,∀75 54,000 22,000%u!5/ %

2, 3

4  air! 31,000 34,000 33,000 64#8014#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4

4  air! 34,000 37,000 33,100 64#8032#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4
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∃∀u%u

93,00 mm 102,00 mm 4 Cyl.

9∃41%1

2.771 ccm 1∀84#

5  air! 6∀,∀32 74,000 23,030 60#8035#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 52,∀30 56,000 25,830 61#8028#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

2 &al(e! 78,050 ∀2,∀50 2,480 62#8025#00 StdSA∋)∗/A

1

1  air 4∀,∀75 54,000 25,000 63#8014#00 StdSA∋%u!5/ %

1

2  air! 4∀,∀75 54,000 22,000%u!5/ %

2, 3

4  air! 31,000 34,000 33,000 64#8014#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4

4  air! 34,000 37,000 33,100 64#8032#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4

95,40 mm 104,∀0 mm 4 Cyl.

41&1#)

2.∀∀∀ ccm

5  air! 6∀,∀32 74,000 23,030 60#8035#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 52,∀30 56,000 25,830 61#8028#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

2 &al(e! 78,050 ∀2,∀50 2,480 62#8025#00 StdSA∋)∗/A

1

1  air 4∀,∀75 54,000 25,000 63#8014#00 StdSA∋%u!5/ %

1

2  air! 4∀,∀75 54,000 22,000%u!5/ %

2, 3

4  air! 31,000 34,000 33,000 64#8014#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4

4  air! 34,000 37,000 33,100 64#8032#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4

95,40 mm 107,00 mm 4 Cyl.

41G2

3.05∀ ccm

5  air! 6∀,∀32 74,000 23,030 60#8035#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 52,∀30 56,000 25,830 61#8028#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

2 &al(e! 78,050 ∀2,∀50 2,480 62#8025#00 StdSA∋)∗/A

1

1  air 4∀,∀75 54,000 25,000 63#8014#00 StdSA∋%u!5/ %

1

2  air! 4∀,∀75 54,000 22,000%u!5/ %

2, 3

4  air! 31,000 34,000 33,000 64#8014#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4

4  air! 34,000 37,000 33,100 64#8032#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4
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∃∀u%u

98,00 mm ∀2,00 mm 4 Cyl.

4%A1

2.775 ccm 1∀71#76

5  air! 75,∀20 81,000 27,830 60#802∀#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 63,∀44 68,000 2∀,∀30 61#8027#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

4 &al(e! 84,250 101,000 2,500 62#8012#00 StdS3S)∗/A

1

4  air! 55,∀70 60,000 20,000 63#8012#00 StdS∋%u!5/ %

1, 2, 3, 4

4  air! 35,000 38,000 38,000 64#8010#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4

4  air! 33,000 36,000 38,000 64#8023#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4

98,00 mm ∀2,00 mm 4 Cyl.

4%A1

2.775 ccm 1∀76#12/78

5  air! 75,∀20 81,000 27,830 60#802∀#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 63,∀44 68,000 2∀,∀30 61#8027#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

4 &al(e! 84,250 101,000 2,500 62#8012#00 StdS3S)∗/A

1

3  air! 55,∀70 60,000 20,000 63#8003#00 StdS∋%u!5/ %

1, 2, 3

4  air! 35,000 38,000 38,000 64#8010#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4

4  air! 33,000 36,000 38,000 64#8023#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4

98,00 mm ∀2,00 mm 4 Cyl.

9∃4%A1

2.775 ccm 5/78#12/78

5  air! 75,∀20 81,000 27,830 60#802∀#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 63,∀44 68,000 2∀,∀30 61#8027#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

4 &al(e! 84,250 101,000 2,500 62#8012#00 StdS3S)∗/A

1

3  air! 55,∀70 60,000 20,000 63#8003#00 StdS∋%u!5/ %

1, 2, 3

4  air! 35,000 38,000 38,000 64#8010#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4

4  air! 33,000 36,000 38,000 64#8023#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4
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∃∀u%u

98,00 mm ∀2,00 mm 4 Cyl.

4%A1

2.775 ccm 12/78#∀/81

5  air! 75,∀20 81,000 27,830 60#8027#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

5  air! 75,∀20 81,000 27,830 60#8028#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 63,∀44 68,000 2∀,∀30 61#8027#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

4 &al(e! 84,250 101,000 2,500 62#8012#00 StdS3S)∗/A

1

3  air! 55,∀70 60,000 20,000 63#8003#00 StdS∋%u!5/ %

1, 2, 3

4  air! 35,000 38,000 38,000 64#8010#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4

4  air! 33,000 36,000 38,000 64#8023#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4

4  air! 33,000 38,000 38,000 64#8024#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4

98,00 mm ∀2,00 mm 4 Cyl.

9∃4%A1

2.775 ccm 12/78#∀/81

5  air! 75,∀20 81,000 27,830 60#8027#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

5  air! 75,∀20 81,000 27,830 60#8028#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 63,∀44 68,000 2∀,∀30 61#8027#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

4 &al(e! 84,250 101,000 2,500 62#8012#00 StdS3S)∗/A

1

3  air! 55,∀70 60,000 20,000 63#8003#00 StdS∋%u!5/ %

1, 2, 3

4  air! 35,000 38,000 38,000 64#8010#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4

4  air! 33,000 36,000 38,000 64#8023#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4

4  air! 33,000 38,000 38,000 64#8024#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4

98,00 mm ∀2,00 mm 4 Cyl.

4%A1

2.775 ccm ∀/81#10/85

5  air! 75,∀20 81,000 27,830 60#8036#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 63,∀44 68,000 2∀,∀30 61#8027#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

4 &al(e! 84,250 101,000 2,500 62#8012#00 StdS3S)∗/A

1

3  air! 55,∀70 60,000 20,000 63#8003#00 StdS∋%u!5/ %

1, 2, 3

4  air! 35,000 38,000 38,000 64#8010#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4

4  air! 33,000 36,000 38,000 64#8023#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4
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∃∀u%u

98,00 mm ∀2,00 mm 4 Cyl.

9∃4%A1

2.775 ccm ∀/81#10/85

5  air! 75,∀20 81,000 27,830 60#8036#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 63,∀44 68,000 2∀,∀30 61#8027#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

4 &al(e! 84,250 101,000 2,500 62#8012#00 StdS3S)∗/A

1

3  air! 55,∀70 60,000 20,000 63#8003#00 StdS∋%u!5/ %

1, 2, 3

4  air! 35,000 38,000 38,000 64#8010#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4

4  air! 33,000 36,000 38,000 64#8023#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4

98,00 mm ∀2,00 mm 4 Cyl.

4%A1

2.775 ccm 10/85#5/88

5  air! 75,∀20 81,000 27,830 60#8027#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 63,∀44 68,000 2∀,∀30 61#8027#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

4 &al(e! 88,250 101,000 2,500 62#800∀#00 StdSA∋)∗/A

1

4 &al(e! 84,250 101,000 2,500 62#8012#00 StdS3S)∗/A

1

3  air! 55,∀70 60,000 20,000 63#8003#00 StdS∋%u!5/ %

1, 2, 3

4  air! 35,000 38,000 38,000 64#8010#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4

4  air! 33,000 36,000 38,000 64#8023#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4

98,00 mm ∀2,00 mm 4 Cyl.

9∃4%A1

2.775 ccm 10/85#5/88

5  air! 75,∀20 81,000 27,830 60#8027#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 63,∀44 68,000 2∀,∀30 61#8027#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

4 &al(e! 88,250 101,000 2,500 62#800∀#00 StdSA∋)∗/A

1

4 &al(e! 84,250 101,000 2,500 62#8012#00 StdS3S)∗/A

1

3  air! 55,∀70 60,000 20,000 63#8003#00 StdS∋%u!5/ %

1, 2, 3

4  air! 35,000 38,000 38,000 64#8010#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4

4  air! 33,000 36,000 38,000 64#8023#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4
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∃∀u%u

98,00 mm 100,00 mm 6 Cyl.

0500

4.∀78 ccm 1∀70#88

7  air! 75,∀20 81,000 27,830 60#8010#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7

7  air! 75,∀20 81,000 27,830 60#8033#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7

6  air! 63,∀44 68,000 2∀,∀30 61#800∀#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

4 &al(e! 84,250 101,000 3,000 62#8011#00 StdS3S)∗/A

1

4 &al(e! 84,250 101,000 2,500 62#8012#00 StdS3S)∗/A

1

6  air! 55,∀70 60,000 20,000 63#8002#00 StdS∋%u!5/ %

1, 2, 3, 4, 5, 6

6  air! 33,000 36,000 38,000 64#800∀#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

98,00 mm 110,00 mm 4 Cyl.

C330

3.318 ccm 1∀71#88

5  air! 75,∀20 81,000 27,830 60#802∀#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

5  air! 75,∀20 81,000 27,830 60#8036#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 63,∀44 68,000 2∀,∀30 61#8027#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

4 &al(e! 84,250 101,000 3,000 62#8011#00 StdS3S)∗/A

1

4 &al(e! 84,250 101,000 2,500 62#8012#00 StdS3S)∗/A

1

3  air! 55,∀70 60,000 20,000 63#8003#00 StdS∋%u!5/ %

1, 2, 3

4  air! 55,∀70 60,000 20,000 63#8012#00 StdS∋%u!5/ %

1, 2, 3, 4

4  air! 33,000 36,000 38,000 64#8023#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4

4  air! 33,000 38,000 38,000 64#8024#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4

100,00 mm 120,00 mm 6 Cyl.

G0150

5.654 ccm 1∀65#74

6  air! 74,∀50 82,000 28,200 60#8001#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

1  air 74,∀50 82,000 44,050∃%/&∋

7

6  air! 63,∀50 70,000 37,530 61#8001#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

4 &al(e! 82,250 ∀∀,∀00 3,480 62#8006#00 StdS3S)∗/A

1

6  air! 34,000 40,000 37,130 64#8001#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4, 5, 6
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∃∀u%u

100,00 mm 130,00 mm 4 Cyl.

0A220

4.084 ccm 1∀65#81

4  air! 74,∀50 82,000 28,200 60#8026#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 3, 4

1  air 74,∀50 82,000 44,050∃%/&∋

5

4  air! 63,∀50 70,000 37,530 61#8026#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

4 &al(e! 82,250 ∀∀,∀00 3,480 62#8006#00 StdS3S)∗/A

1

100,00 mm 130,00 mm 6 Cyl.

0A120

6.126 ccm 1∀65#81

6  air! 74,∀50 82,000 28,200 60#8001#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

1  air 74,∀50 82,000 44,050∃%/&∋

7

6  air! 63,∀50 70,000 37,530 61#8001#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

4 &al(e! 82,250 ∀∀,∀00 3,480 62#8006#00 StdS3S)∗/A

1

6  air! 34,000 40,000 37,130 64#8001#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

102,00 mm 100,00 mm 4 Cyl.

4%C1

3.268 ccm 12/78#6/84

5  air! 75,∀20 81,000 27,830 60#8027#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

5  air! 75,∀20 81,000 27,830 60#8028#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 63,∀44 68,000 2∀,∀30 61#8027#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

4 &al(e! 84,250 101,000 2,500 62#8012#00 StdS3S)∗/A

1

3  air! 55,∀70 60,000 20,000 63#8003#00 StdS∋%u!5/ %

1, 2, 3

4  air! 35,000 38,000 38,000 64#8010#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4

4  air! 33,000 36,000 38,000 64#8023#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4

4  air! 33,000 38,000 38,000 64#8024#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4
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∃∀u%u

102,00 mm 100,00 mm 4 Cyl.

4%C2

3.268 ccm 2/80#

5  air! 75,∀20 81,000 27,830 60#8027#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 63,∀44 68,000 2∀,∀30 61#8027#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

4 &al(e! 88,250 101,000 2,500 62#800∀#00 StdSA∋)∗/A

1

4 &al(e! 84,250 101,000 2,500 62#8012#00 StdS3S)∗/A

1

3  air! 55,∀70 60,000 20,000 63#8003#00 StdS∋%u!5/ %

1, 2, 3

4  air! 35,000 38,000 38,000 64#8010#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4

4  air! 33,000 36,000 38,000 64#8023#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4

102,00 mm 100,00 mm 4 Cyl.

9∃4%C2

3.268 ccm 7/81#8∀

5  air! 75,∀20 81,000 27,830 60#8027#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 63,∀44 68,000 2∀,∀30 61#8027#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

4 &al(e! 88,250 101,000 2,500 62#800∀#00 StdSA∋)∗/A

1

4 &al(e! 84,250 101,000 2,500 62#8012#00 StdS3S)∗/A

1

3  air! 55,∀70 60,000 20,000 63#8003#00 StdS∋%u!5/ %

1, 2, 3

4  air! 35,000 38,000 38,000 64#8010#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4

4  air! 33,000 36,000 38,000 64#8023#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4

102,00 mm 100,00 mm 6 Cyl.

6%%1

5.3∀3 ccm 6/76#4/80

7  air! 7∀,∀20 85,000 27,830 60#8006#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7

6  air! 63,∀44 68,000 2∀,∀30 61#800∀#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

4 &al(e! 88,250 101,000 2,500 62#8010#00 StdS3S)∗/A

1

6  air! 55,∀70 60,000 20,000 63#8002#00 StdS∋%u!5/ %

1, 2, 3, 4, 5, 6

6  air! 35,000 38,000 38,000 64#8012#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

16∀



∃∀u%u

102,00 mm 100,00 mm 6 Cyl.

9∃6%%1

5.3∀3 ccm 6/76#4/80

7  air! 7∀,∀20 85,000 27,830 60#8006#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7

6  air! 63,∀44 68,000 2∀,∀30 61#800∀#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

4 &al(e! 88,250 101,000 2,500 62#8010#00 StdS3S)∗/A

1

6  air! 55,∀70 60,000 20,000 63#8002#00 StdS∋%u!5/ %

1, 2, 3, 4, 5, 6

6  air! 35,000 38,000 38,000 64#8012#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

102,00 mm 100,00 mm 6 Cyl.

6%%1

5.3∀3 ccm 5/1∀80#

7  air! 7∀,∀20 85,000 26,830 60#8008#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7

6  air! 63,∀44 68,000 2∀,∀30 61#800∀#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

4 &al(e! 88,250 101,000 2,500 62#8010#00 StdS3S)∗/A

1

6  air! 55,∀70 60,000 20,000 63#8002#00 StdS∋%u!5/ %

1, 2, 3, 4, 5, 6

6  air! 35,000 38,000 38,000 64#8012#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

102,00 mm 100,00 mm 6 Cyl.

9∃6%%1

5.3∀3 ccm 5/80#8∀

7  air! 7∀,∀20 85,000 26,830 60#8008#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7

6  air! 63,∀44 68,000 2∀,∀30 61#800∀#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

4 &al(e! 88,250 101,000 2,500 62#8010#00 StdS3S)∗/A

1

6  air! 55,∀70 60,000 20,000 63#8002#00 StdS∋%u!5/ %

1, 2, 3, 4, 5, 6

6  air! 35,000 38,000 38,000 64#8012#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

102,00 mm 110,00 mm 4 Cyl.

4%%1

3.5∀5 ccm 1∀71#76

5  air! 75,∀20 81,000 27,830 60#802∀#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 63,∀44 68,000 2∀,∀30 61#8027#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

4 &al(e! 84,250 101,000 2,500 62#8012#00 StdS3S)∗/A

1

4  air! 55,∀70 60,000 20,000 63#8012#00 StdS∋%u!5/ %

1, 2, 3, 4

4  air! 35,000 38,000 38,000 64#8010#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4

4  air! 33,000 36,000 38,000 64#8023#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4
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∃∀u%u

102,00 mm 110,00 mm 4 Cyl.

4%%1

3.5∀5 ccm 1∀76#12/78

5  air! 75,∀20 81,000 27,830 60#802∀#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 63,∀44 68,000 2∀,∀30 61#8027#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

4 &al(e! 84,250 101,000 2,500 62#8012#00 StdS3S)∗/A

1

3  air! 55,∀70 60,000 20,000 63#8003#00 StdS∋%u!5/ %

1, 2, 3

4  air! 35,000 38,000 38,000 64#8010#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4

4  air! 33,000 36,000 38,000 64#8023#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4

102,00 mm 110,00 mm 4 Cyl.

9∃4%%1

3.5∀5 ccm 5/77#12/78

5  air! 75,∀20 81,000 27,830 60#802∀#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 63,∀44 68,000 2∀,∀30 61#8027#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

4 &al(e! 84,250 101,000 2,500 62#8012#00 StdS3S)∗/A

1

3  air! 55,∀70 60,000 20,000 63#8003#00 StdS∋%u!5/ %

1, 2, 3

4  air! 35,000 38,000 38,000 64#8010#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4

4  air! 33,000 36,000 38,000 64#8023#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4

102,00 mm 110,00 mm 4 Cyl.

4%%1

3.5∀5 ccm 12/78#∀/81

5  air! 75,∀20 81,000 27,830 60#8027#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

5  air! 75,∀20 81,000 27,830 60#8028#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 63,∀44 68,000 2∀,∀30 61#8027#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

4 &al(e! 84,250 101,000 2,500 62#8012#00 StdS3S)∗/A

1

3  air! 55,∀70 60,000 20,000 63#8003#00 StdS∋%u!5/ %

1, 2, 3

4  air! 35,000 38,000 38,000 64#8010#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4

4  air! 33,000 36,000 38,000 64#8023#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4

4  air! 33,000 38,000 38,000 64#8024#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4
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∃∀u%u

102,00 mm 110,00 mm 4 Cyl.

9∃4%%1

3.5∀5 ccm 12/78#∀/81

5  air! 75,∀20 81,000 27,830 60#8027#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

5  air! 75,∀20 81,000 27,830 60#8028#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 63,∀44 68,000 2∀,∀30 61#8027#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

4 &al(e! 84,250 101,000 2,500 62#8012#00 StdS3S)∗/A

1

3  air! 55,∀70 60,000 20,000 63#8003#00 StdS∋%u!5/ %

1, 2, 3

4  air! 35,000 38,000 38,000 64#8010#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4

4  air! 33,000 36,000 38,000 64#8023#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4

4  air! 33,000 38,000 38,000 64#8024#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4

102,00 mm 110,00 mm 4 Cyl.

4%%1

3.5∀5 ccm ∀/81#10/85

5  air! 75,∀20 81,000 27,830 60#8036#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 63,∀44 68,000 2∀,∀30 61#8027#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

4 &al(e! 84,250 101,000 2,500 62#8012#00 StdS3S)∗/A

1

3  air! 55,∀70 60,000 20,000 63#8003#00 StdS∋%u!5/ %

1, 2, 3

4  air! 35,000 38,000 38,000 64#8010#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4

4  air! 33,000 36,000 38,000 64#8023#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4

102,00 mm 110,00 mm 4 Cyl.

9∃4%%1

3.5∀5 ccm ∀/81#10/85

5  air! 75,∀20 81,000 27,830 60#8036#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 63,∀44 68,000 2∀,∀30 61#8027#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

4 &al(e! 84,250 101,000 2,500 62#8012#00 StdS3S)∗/A

1

3  air! 55,∀70 60,000 20,000 63#8003#00 StdS∋%u!5/ %

1, 2, 3

4  air! 35,000 38,000 38,000 64#8010#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4

4  air! 33,000 36,000 38,000 64#8023#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4
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∃∀u%u

102,00 mm 110,00 mm 4 Cyl.

4%%1

3.5∀5 ccm 10/85#8∀

5  air! 75,∀20 81,000 27,830 60#8027#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 63,∀44 68,000 2∀,∀30 61#8027#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

4 &al(e! 88,250 101,000 2,500 62#800∀#00 StdSA∋)∗/A

1

4 &al(e! 84,250 101,000 2,500 62#8012#00 StdS3S)∗/A

1

3  air! 55,∀70 60,000 20,000 63#8003#00 StdS∋%u!5/ %

1, 2, 3

4  air! 35,000 38,000 38,000 64#8010#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4

4  air! 33,000 36,000 38,000 64#8023#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4

102,00 mm 110,00 mm 4 Cyl.

9∃4%%1

3.5∀5 ccm 10/85#8∀

5  air! 75,∀20 81,000 27,830 60#8027#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 63,∀44 68,000 2∀,∀30 61#8027#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

4 &al(e! 88,250 101,000 2,500 62#800∀#00 StdSA∋)∗/A

1

4 &al(e! 84,250 101,000 2,500 62#8012#00 StdS3S)∗/A

1

3  air! 55,∀70 60,000 20,000 63#8003#00 StdS∋%u!5/ %

1, 2, 3

4  air! 35,000 38,000 38,000 64#8010#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4

4  air! 33,000 36,000 38,000 64#8023#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4

102,00 mm 110,00 mm 6 Cyl.

6%%1

5.3∀3 ccm 1∀72#5/76

7  air! 75,∀20 81,000 27,830 60#8010#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7

6  air! 63,∀44 68,000 2∀,∀30 61#800∀#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

4 &al(e! 84,250 101,000 2,500 62#8012#00 StdS3S)∗/A

1

6  air! 55,∀70 60,000 20,000 63#8002#00 StdS∋%u!5/ %

1, 2, 3, 4, 5, 6

6  air! 35,000 38,000 38,000 64#8012#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4, 5, 6
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∃∀u%u

102,00 mm 110,00 mm 6 Cyl.

9∃6%%1

5.3∀3 ccm ∀/73#5/76

7  air! 75,∀20 81,000 27,830 60#8010#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7

6  air! 63,∀44 68,000 2∀,∀30 61#800∀#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

4 &al(e! 84,250 101,000 2,500 62#8012#00 StdS3S)∗/A

1

6  air! 55,∀70 60,000 20,000 63#8002#00 StdS∋%u!5/ %

1, 2, 3, 4, 5, 6

6  air! 35,000 38,000 38,000 64#8012#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

102,00 mm 118,00 mm 4 Cyl.

4%01

3.856 ccm 12/78#

5  air! 7∀,∀20 85,000 26,730 60#8030#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

5  air! 7∀,∀30 85,000 27,830 60#8031#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

5  air! 7∀,∀30 85,000 26,830 60#8032#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 63,∀44 68,000 2∀,∀30 61#8027#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

4 &al(e! 88,250 101,000 2,500 62#800∀#00 StdSA∋)∗/A

1

4 &al(e! 88,250 101,000 2,500 62#8010#00 StdS3S)∗/A

1

3  air! 55,∀70 60,000 20,000 63#8003#00 StdS∋%u!5/ %

1, 2, 3

4  air! 35,000 38,000 38,000 64#8010#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4

102,00 mm 118,00 mm 4 Cyl.

4%01#)

3.856 ccm 2/80#

5  air! 7∀,∀20 85,000 26,730 60#8030#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

5  air! 7∀,∀30 85,000 27,830 60#8031#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

5  air! 7∀,∀30 85,000 26,830 60#8032#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 63,∀44 68,000 2∀,∀30 61#8027#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

4 &al(e! 88,250 101,000 2,500 62#800∀#00 StdSA∋)∗/A

1

4 &al(e! 88,250 101,000 2,500 62#8010#00 StdS3S)∗/A

1

3  air! 55,∀70 60,000 20,000 63#8003#00 StdS∋%u!5/ %

1, 2, 3

4  air! 35,000 38,000 38,000 64#8010#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4
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∃∀u%u

102,00 mm 118,00 mm 4 Cyl.

9∃4%01

3.856 ccm 12/78#

5  air! 7∀,∀20 85,000 26,730 60#8030#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

5  air! 7∀,∀30 85,000 27,830 60#8031#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

5  air! 7∀,∀30 85,000 26,830 60#8032#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 63,∀44 68,000 2∀,∀30 61#8027#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

4 &al(e! 88,250 101,000 2,500 62#800∀#00 StdSA∋)∗/A

1

4 &al(e! 88,250 101,000 2,500 62#8010#00 StdS3S)∗/A

1

3  air! 55,∀70 60,000 20,000 63#8003#00 StdS∋%u!5/ %

1, 2, 3

4  air! 35,000 38,000 38,000 64#8010#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4

102,00 mm 118,00 mm 4 Cyl.

4%02

3.856 ccm 1∀∀3#

5  air! 7∀,∀20 85,000 26,730 60#8030#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

5  air! 7∀,∀30 85,000 27,830 60#8031#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

5  air! 7∀,∀30 85,000 26,830 60#8032#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 63,∀44 68,000 2∀,∀30 61#8027#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

4 &al(e! 88,250 101,000 2,500 62#800∀#00 StdSA∋)∗/A

1

4 &al(e! 88,250 101,000 2,500 62#8010#00 StdS3S)∗/A

1

3  air! 55,∀70 60,000 20,000 63#8003#00 StdS∋%u!5/ %

1, 2, 3

4  air! 35,000 38,000 38,000 64#8010#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4

102,00 mm 118,00 mm 6 Cyl.

6%01

5.785 ccm 7/75#4/80

7  air! 7∀,∀20 85,000 27,830 60#8006#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7

6  air! 63,∀44 68,000 2∀,∀30 61#800∀#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

4 &al(e! 88,250 101,000 2,500 62#8010#00 StdS3S)∗/A

1

6  air! 55,∀70 60,000 20,000 63#8002#00 StdS∋%u!5/ %

1, 2, 3, 4, 5, 6

6  air! 35,000 38,000 38,000 64#8012#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4, 5, 6
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∃∀u%u

102,00 mm 118,00 mm 6 Cyl.

9∃6%01

5.785 ccm 1∀78#4/80

7  air! 7∀,∀20 85,000 27,830 60#8006#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7

6  air! 63,∀44 68,000 2∀,∀30 61#800∀#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

4 &al(e! 88,250 101,000 2,500 62#8010#00 StdS3S)∗/A

1

6  air! 55,∀70 60,000 20,000 63#8002#00 StdS∋%u!5/ %

1, 2, 3, 4, 5, 6

6  air! 35,000 38,000 38,000 64#8012#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

102,00 mm 118,00 mm 6 Cyl.

6%01#)

5.785 ccm 1017∀#4/80

7  air! 7∀,∀20 85,000 26,830 60#8007#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7

6  air! 63,∀44 68,000 2∀,∀30 61#800∀#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

4 &al(e! 88,250 101,000 2,500 62#8010#00 StdS3S)∗/A

1

6  air! 55,∀70 60,000 20,000 63#8002#00 StdS∋%u!5/ %

1, 2, 3, 4, 5, 6

6  air! 35,000 38,000 38,000 64#8012#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

102,00 mm 118,00 mm 6 Cyl.

6%01

5.785 ccm 5/1∀80#

7  air! 7∀,∀20 85,000 26,830 60#8008#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7

6  air! 63,∀44 68,000 2∀,∀30 61#800∀#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

4 &al(e! 88,250 101,000 2,500 62#8010#00 StdS3S)∗/A

1

6  air! 55,∀70 60,000 20,000 63#8002#00 StdS∋%u!5/ %

1, 2, 3, 4, 5, 6

6  air! 35,000 38,000 38,000 64#8012#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

102,00 mm 118,00 mm 6 Cyl.

9∃6%01

5.785 ccm 5/1∀80#

7  air! 7∀,∀20 85,000 26,830 60#8008#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7

6  air! 63,∀44 68,000 2∀,∀30 61#800∀#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

4 &al(e! 88,250 101,000 2,500 62#8010#00 StdS3S)∗/A

1

6  air! 55,∀70 60,000 20,000 63#8002#00 StdS∋%u!5/ %

1, 2, 3, 4, 5, 6

6  air! 35,000 38,000 38,000 64#8012#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4, 5, 6
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∃∀u%u

102,00 mm 130,00 mm 6 Cyl.

0A640

6.373 ccm 1∀65#8/88

6  air! 74,∀50 82,000 28,200 60#8001#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

1  air 74,∀50 82,000 44,050∃%/&∋

7

6  air! 74,∀50 82,000 28,200 60#8002#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

1  air 74,∀50 82,000 44,050∃%/&∋

7

6  air! 66,∀25 71,∀80 37,530 61#8003#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

6  air! 66,∀25 71,∀80 37,530 61#8004#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

4 &al(e! 82,250 ∀∀,∀00 3,480 62#8006#00 StdS3S)∗/A

1

6  air! 36,000 41,000 38,130 64#8005#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

6  air! 36,000 41,000 38,130 64#8006#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

105,00 mm 105,00 mm 4 Cyl.

4%41

3.636 ccm 1/1∀85#

5  air! 75,∀20 81,000 27,830 60#8027#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 63,∀44 68,000 2∀,∀30 61#8027#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

4 &al(e! 88,250 101,000 2,500 62#800∀#00 StdSA∋)∗/A

1

4 &al(e! 84,250 101,000 2,500 62#8012#00 StdS3S)∗/A

1

3  air! 55,∀70 60,000 20,000 63#8003#00 StdS∋%u!5/ %

1, 2, 3

4  air! 35,000 38,000 38,000 64#8010#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4

4  air! 33,000 36,000 38,000 64#8023#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4

105,00 mm 105,00 mm 4 Cyl.

4%42

3.636 ccm 6/1∀86#

5  air! 75,∀20 81,000 27,830 60#8027#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 63,∀44 68,000 2∀,∀30 61#8027#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

4 &al(e! 88,250 101,000 2,500 62#800∀#00 StdSA∋)∗/A

1

4 &al(e! 84,250 101,000 2,500 62#8012#00 StdS3S)∗/A

1

3  air! 55,∀70 60,000 20,000 63#8003#00 StdS∋%u!5/ %

1, 2, 3

4  air! 35,000 38,000 38,000 64#8010#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4

4  air! 33,000 36,000 38,000 64#8023#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4
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∃∀u%u

105,00 mm 118,00 mm 6 Cyl.

6%71

6.130 ccm 10/7∀#4/80

7  air! 7∀,∀20 85,000 27,830 60#8006#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7

6  air! 63,∀44 68,000 2∀,∀30 61#800∀#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

4 &al(e! 88,250 101,000 2,500 62#8010#00 StdS3S)∗/A

1

6  air! 55,∀70 60,000 20,000 63#8002#00 StdS∋%u!5/ %

1, 2, 3, 4, 5, 6

6  air! 35,000 38,000 38,000 64#8012#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

105,00 mm 118,00 mm 6 Cyl.

6%71#)

6.130 ccm 10/7∀#4/80

7  air! 7∀,∀20 85,000 26,830 60#8007#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7

6  air! 63,∀44 68,000 2∀,∀30 61#800∀#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

4 &al(e! 88,250 101,000 2,500 62#8010#00 StdS3S)∗/A

1

6  air! 55,∀70 60,000 20,000 63#8002#00 StdS∋%u!5/ %

1, 2, 3, 4, 5, 6

6  air! 35,000 38,000 38,000 64#8012#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

105,00 mm 118,00 mm 6 Cyl.

6%71

6.130 ccm 5/80#88

7  air! 7∀,∀20 85,000 26,830 60#8008#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7

6  air! 63,∀44 68,000 2∀,∀30 61#800∀#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

4 &al(e! 88,250 101,000 2,500 62#8010#00 StdS3S)∗/A

1

6  air! 55,∀70 60,000 20,000 63#8002#00 StdS∋%u!5/ %

1, 2, 3, 4, 5, 6

6  air! 35,000 38,000 38,000 64#8012#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4, 5, 6
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∃∀u%u

105,00 mm 125,00 mm 4 Cyl.

4%G1

4.32∀ ccm 6/1∀86#

5  air! 7∀,∀20 85,000 26,730 60#8030#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

5  air! 7∀,∀30 85,000 27,830 60#8031#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

5  air! 7∀,∀30 85,000 26,830 60#8032#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 63,∀44 68,000 2∀,∀30 61#8027#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

4 &al(e! 88,250 101,000 2,500 62#800∀#00 StdSA∋)∗/A

1

4 &al(e! 88,250 101,000 2,500 62#8010#00 StdS3S)∗/A

1

3  air! 55,∀70 60,000 20,000 63#8003#00 StdS∋%u!5/ %

1, 2, 3

4  air! 35,000 38,000 38,000 64#8010#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4

105,00 mm 125,00 mm 4 Cyl.

9∃4%G1

4.32∀ ccm 7/1∀8∀#

5  air! 7∀,∀20 85,000 26,730 60#8030#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

5  air! 7∀,∀30 85,000 27,830 60#8031#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

5  air! 7∀,∀30 85,000 26,830 60#8032#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 63,∀44 68,000 2∀,∀30 61#8027#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

4 &al(e! 88,250 101,000 2,500 62#800∀#00 StdSA∋)∗/A

1

4 &al(e! 88,250 101,000 2,500 62#8010#00 StdS3S)∗/A

1

3  air! 55,∀70 60,000 20,000 63#8003#00 StdS∋%u!5/ %

1, 2, 3

4  air! 35,000 38,000 38,000 64#8010#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4

105,00 mm 125,00 mm 6 Cyl.

6%G1

6.4∀4 ccm 1/1∀84#

7  air! 7∀,∀20 85,000 26,830 60#8008#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7

6  air! 63,∀44 68,000 2∀,∀30 61#800∀#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

4 &al(e! 88,250 101,000 2,500 62#8010#00 StdS3S)∗/A

1

6  air! 55,∀70 60,000 20,000 63#8002#00 StdS∋%u!5/ %

1, 2, 3, 4, 5, 6

6  air! 35,000 38,000 38,000 64#8012#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4, 5, 6
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∃∀u%u

105,00 mm 125,00 mm 6 Cyl.

9∃6%G1

6.4∀4 ccm 5/1∀85#

7  air! 7∀,∀20 85,000 26,830 60#8008#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7

6  air! 63,∀44 68,000 2∀,∀30 61#800∀#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

4 &al(e! 88,250 101,000 2,500 62#8010#00 StdS3S)∗/A

1

6  air! 55,∀70 60,000 20,000 63#8002#00 StdS∋%u!5/ %

1, 2, 3, 4, 5, 6

6  air! 35,000 38,000 38,000 64#8012#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

110,00 mm 125,00 mm 4 Cyl.

4&41#)

4.751 ccm

5  air! 81,∀15 87,000 27,330 60#8025#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 65,∀22 6∀,∀85 30,430 61#8025#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

4  air! 72,∀22 77,∀85 25,830 61#8041#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

3 &al(e! ∀2,750 10∀,750 3,000 62#8017#00 StdSA∋)∗/A

1

5  air! 3∀,∀75 43,000 22,130 63#8004#00 StdSA∋≅&alf

1, 2, 3, 4, 5

2  air! 36,000 40,000 2∀,800 64#8016#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2

2  air! 36,000 40,000 40,850C%u!5/6∗∋

3, 4

110,00 mm 125,00 mm 6 Cyl.

6&41

7.127 ccm

7  air! 81,∀15 87,000 27,330 60#8000#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7

6  air! 65,∀22 6∀,∀85 30,430 61#8000#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

3 &al(e! ∀2,750 10∀,750 3,000 62#8017#00 StdSA∋)∗/A

1

110,00 mm 125,00 mm 6 Cyl.

6&41#)

7.127 ccm

7  air! 81,∀15 87,000 27,330 60#8000#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7

6  air! 72,∀22 77,∀85 30,430 61#8002#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

3 &al(e! ∀2,750 10∀,750 3,000 62#8017#00 StdSA∋)∗/A

1

8  air! 3∀,∀75 43,000 26,130 63#8000#00 StdS3S%u!5/ %

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8

3  air! 40,000 44,000 28,700 64#8000#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3

3  air! 40,000 44,000 40,850C%u!5/6∗∋

4, 5, 6
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∃∀u%u

112,00 mm 110,00 mm 4 Cyl.

4&71

4.334 ccm 5/∀0#

5  air! 81,∀15 87,000 27,330 60#8025#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 65,∀22 6∀,∀85 30,430 61#8025#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

4  air! 72,∀22 77,∀85 25,830 61#8041#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

3 &al(e! ∀2,750 10∀,750 3,000 62#8017#00 StdSA∋)∗/A

1

5  air! 3∀,∀75 43,000 22,130 63#8004#00 StdSA∋≅&alf

1, 2, 3, 4, 5

2  air! 36,000 40,000 2∀,800 64#8016#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2

2  air! 36,000 40,000 40,850C%u!5/6∗∋

3, 4

115,00 mm 110,00 mm 4 Cyl.

4&G1

4.570 ccm

5  air! 81,∀15 87,000 27,330 60#8025#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 65,∀22 6∀,∀85 30,430 61#8025#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

3 &al(e! ∀2,750 10∀,750 3,000 62#8017#00 StdSA∋)∗/A

1

5  air! 3∀,∀75 43,000 16,130 63#8005#00 StdSA∋≅&alf

1, 2, 3, 4, 5

2  air! 36,000 40,000 2∀,800 64#8016#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2

2  air! 36,000 40,000 40,850C%u!5/6∗∋

3, 4

115,00 mm 120,00 mm 4 Cyl.

4&11

4.∀85 ccm

5  air! 81,∀15 87,000 27,330 60#8025#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 65,∀22 6∀,∀85 30,430 61#8025#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

3 &al(e! ∀2,750 10∀,750 3,000 62#8017#00 StdSA∋)∗/A

1

5  air! 3∀,∀75 43,000 16,130 63#8006#00 StdSA∋≅&alf

1, 2, 3, 4, 5

2  air! 36,000 40,000 2∀,800 64#8016#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2

2  air! 36,000 40,000 40,850C%u!5/6∗∋

3, 4

181



∃∀u%u

115,00 mm 120,00 mm 8 Cyl.

8 A1

∀.∀71 ccm 1∀73#8∀

1  air ∀6,870 102,∀70 28,730 60#8045#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1

1  air 77,∀10 83,∀80 26,130 61#8038#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1

4 &al(e! 106,250 130,∀00 3,420 62#8013#00 StdSA∋)∗/A

1

1  air 38,000 43,000 26,000 64#8030#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1

1  air 38,000 43,000 38,000C%u!5/6∗∋

2

1  air 38,000 43,000 26,300 64#8031#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1

115,00 mm 120,00 mm 8 Cyl.

9∃8 A1

∀.∀71 ccm 1∀78#81

1  air ∀6,870 102,∀70 28,730 60#8045#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1

1  air 77,∀10 83,∀80 26,130 61#8038#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1

4 &al(e! 106,250 130,∀00 3,420 62#8013#00 StdSA∋)∗/A

1

1  air 38,000 43,000 26,000 64#8030#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1

1  air 38,000 43,000 38,000C%u!5/6∗∋

2

1  air 38,000 43,000 26,300 64#8031#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1

115,00 mm 120,00 mm 10 Cyl.

10 A1

12.464 ccm 3/70#5/84

1  air ∀6,870 102,∀70 28,730 60#8045#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1

1  air 77,∀10 83,∀80 26,130 61#8038#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1

4 &al(e! 106,250 130,∀00 3,420 62#8013#00 StdSA∋)∗/A

1

1  air 38,000 43,000 26,000 64#8030#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1

1  air 38,000 43,000 38,000C%u!5/6∗∋

2

1  air 38,000 43,000 26,300 64#8031#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1
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∃∀u%u

115,00 mm 120,00 mm 12 Cyl.

12 A1

14.∀58 ccm 2/76#8/83

1  air ∀6,870 102,∀70 28,730 60#8045#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1

1  air 77,∀10 83,∀80 26,130 61#8038#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1

4 &al(e! 106,250 130,∀00 3,420 62#8013#00 StdSA∋)∗/A

1

1  air 38,000 43,000 26,000 64#8030#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1

1  air 38,000 43,000 38,000C%u!5/6∗∋

2

1  air 38,000 43,000 26,300 64#8031#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1

115,00 mm 132,00 mm 6 Cyl.

6&&1

8.226 ccm

7  air! 81,∀15 87,000 27,330 60#8000#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7

6  air! 65,∀22 6∀,∀85 30,430 61#8000#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

3 &al(e! ∀2,750 10∀,750 3,000 62#8017#00 StdSA∋)∗/A

1

115,00 mm 135,00 mm 6 Cyl.

6SA1

8.413 ccm 83#2/∀2

7  air! 8∀,∀2∀ ∀6,000 27,630 60#8014#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7

6  air! 77,∀14 83,∀80 27,630 61#8015#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

4 &al(e! 101,250 124,000 3,500 62#8014#00 StdS3S)∗/A

1

1  air 38,000 43,000 26,000 64#8030#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1

1  air 38,000 43,000 38,000C%u!5/6∗∋

2

115,00 mm 135,00 mm 6 Cyl.

9∃6SA1

8.413 ccm 1∀83#2/∀2

7  air! 8∀,∀2∀ ∀6,000 27,630 60#8014#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7

6  air! 77,∀14 83,∀80 27,630 61#8015#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

4 &al(e! 101,250 124,000 3,500 62#8014#00 StdS3S)∗/A

1

1  air 38,000 43,000 26,000 64#8030#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1

1  air 38,000 43,000 38,000C%u!5/6∗∋

2
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∃∀u%u

115,00 mm 135,00 mm 6 Cyl.

6SA1

8.413 ccm 10/1∀81#

7  air! 8∀,∀2∀ ∀6,000 2∀,230 60#8011#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7

6  air! 77,∀14 82,∀80 2∀,330 61#8010#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

4 &al(e! ∀∀,250 124,000 3,500 62#8002#00 StdS3S)∗/A

1

1  air 38,000 43,000 26,000 64#8030#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1

1  air 38,000 43,000 38,000C%u!5/6∗∋

2

115,00 mm 135,00 mm 8 Cyl.

8 %1

11.217 ccm 4/78#8/83

1  air ∀6,870 102,∀70 28,730 60#8045#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1

1  air 77,∀10 83,∀80 26,130 61#8038#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1

4 &al(e! 106,250 130,∀00 3,420 62#8013#00 StdSA∋)∗/A

1

1  air 38,000 43,000 26,000 64#8030#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1

1  air 38,000 43,000 38,000C%u!5/6∗∋

2

1  air 38,000 43,000 26,300 64#8031#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1

115,00 mm 135,00 mm 8 Cyl.

9∃8 %1

11.217 ccm 8/81#1/∀1

1  air ∀6,870 102,∀70 28,730 60#8045#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1

1  air 77,∀10 83,∀80 26,130 61#8038#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1

4 &al(e! 106,250 130,∀00 3,420 62#8013#00 StdSA∋)∗/A

1

1  air 38,000 43,000 26,000 64#8030#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1

1  air 38,000 43,000 38,000C%u!5/6∗∋

2

1  air 38,000 43,000 26,300 64#8031#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1
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∃∀u%u

115,00 mm 135,00 mm 10 Cyl.

10 %1

14.022 ccm 10/1∀77#

1  air ∀6,870 102,∀70 28,730 60#8045#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1

1  air 77,∀10 83,∀80 26,130 61#8038#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1

4 &al(e! 106,250 130,∀00 3,420 62#8013#00 StdSA∋)∗/A

1

1  air 38,000 43,000 26,000 64#8030#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1

1  air 38,000 43,000 38,000C%u!5/6∗∋

2

1  air 38,000 43,000 26,300 64#8031#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1

115,00 mm 135,00 mm 10 Cyl.

9∃10 %1

14.022 ccm 10/7∀#1/∀1

1  air ∀6,870 102,∀70 28,730 60#8045#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1

1  air 77,∀10 83,∀80 26,130 61#8038#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1

4 &al(e! 106,250 130,∀00 3,420 62#8013#00 StdSA∋)∗/A

1

1  air 38,000 43,000 26,000 64#8030#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1

1  air 38,000 43,000 38,000C%u!5/6∗∋

2

1  air 38,000 43,000 26,300 64#8031#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1

115,00 mm 135,00 mm 12 Cyl.

12 %1

16.826 ccm 12/1∀7∀#

1  air ∀6,870 102,∀70 28,730 60#8045#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1

1  air 77,∀10 83,∀80 26,130 61#8038#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1

4 &al(e! 106,250 130,∀00 3,420 62#8013#00 StdSA∋)∗/A

1

1  air 38,000 43,000 26,000 64#8030#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1

1  air 38,000 43,000 38,000C%u!5/6∗∋

2

1  air 38,000 43,000 26,300 64#8031#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1
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∃∀u%u

115,00 mm 135,00 mm 12 Cyl.

9∃12 %1

16.826 ccm 12/7∀#1/∀1

1  air ∀6,870 102,∀70 28,730 60#8045#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1

1  air 77,∀10 83,∀80 26,130 61#8038#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1

4 &al(e! 106,250 130,∀00 3,420 62#8013#00 StdSA∋)∗/A

1

1  air 38,000 43,000 26,000 64#8030#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1

1  air 38,000 43,000 38,000C%u!5/6∗∋

2

1  air 38,000 43,000 26,300 64#8031#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1

119,00 mm 135,00 mm 8 Cyl.

8 C1

12.011 ccm 3/83#10/8∀

1  air ∀6,870 102,∀70 28,730 60#8045#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1

1  air 77,∀10 83,∀80 26,130 61#8038#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1

4 &al(e! 106,250 130,∀00 3,420 62#8013#00 StdSA∋)∗/A

1

1  air 38,000 43,000 26,000 64#8030#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1

1  air 38,000 43,000 38,000C%u!5/6∗∋

2

1  air 38,000 43,000 26,300 64#8031#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1

119,00 mm 135,00 mm 10 Cyl.

10 C1

15.014 ccm 4/83#8/8∀

1  air ∀6,870 102,∀70 28,730 60#8045#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1

1  air 77,∀10 83,∀80 26,130 61#8038#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1

4 &al(e! 106,250 130,∀00 3,420 62#8013#00 StdSA∋)∗/A

1

1  air 38,000 43,000 26,000 64#8030#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1

1  air 38,000 43,000 38,000C%u!5/6∗∋

2

1  air 38,000 43,000 26,300 64#8031#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1
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∃∀u%u

119,00 mm 135,00 mm 12 Cyl.

12 C1

18.017 ccm 7/83#8/8∀

1  air ∀6,870 102,∀70 28,730 60#8045#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1

1  air 77,∀10 83,∀80 26,130 61#8038#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1

4 &al(e! 106,250 130,∀00 3,420 62#8013#00 StdSA∋)∗/A

1

1  air 38,000 43,000 26,000 64#8030#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1

1  air 38,000 43,000 38,000C%u!5/6∗∋

2

1  air 38,000 43,000 26,300 64#8031#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1

119,00 mm 150,00 mm 10 Cyl.

10 01

16.683 ccm 7/1∀8∀#

1  air 104,870 10∀,∀70 27,730 60#8046#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1

1  air 81,∀10 86,∀80 25,630 61#803∀#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1

4 &al(e! 116,250 134,650 4,480 62#8001#00 StdSA∋)∗/A

1

1  air 43,000 47,000 25,580 64#8028#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1

1  air 43,000 47,000 38,380C%u!5/6∗∋

2

119,00 mm 150,00 mm 12 Cyl.

12 01

20.01∀ ccm 8/1∀8∀#

1  air 104,870 10∀,∀70 27,730 60#8046#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1

1  air 81,∀10 86,∀80 25,630 61#803∀#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1

4 &al(e! 116,250 134,650 4,480 62#8001#00 StdSA∋)∗/A

1

1  air 43,000 47,000 25,580 64#8028#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1

1  air 43,000 47,000 38,380C%u!5/6∗∋

2

119,00 mm 150,00 mm 12 Cyl.

9∃12 01

20.01∀ ccm 1∀∀2#

1  air 104,870 10∀,∀70 27,730 60#8046#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1

1  air 81,∀10 86,∀80 25,630 61#803∀#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1

4 &al(e! 116,250 134,650 4,480 62#8001#00 StdSA∋)∗/A

1

1  air 43,000 47,000 25,580 64#8028#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1

1  air 43,000 47,000 38,380C%u!5/6∗∋

2
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∃∀u%u

120,00 mm 145,00 mm 6 Cyl.

6S01

∀.83∀ ccm 5/1∀85#

7  air! 8∀,∀2∀ ∀6,000 27,630 60#8014#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7

6  air! 7∀,∀14 84,∀80 32,630 61#8016#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

4 &al(e! 101,250 124,000 3,500 62#8014#00 StdS3S)∗/A

1

3  air! 43,000 47,000 2∀,800 64#8013#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3

3  air! 43,000 47,000 43,000C%u!5/6∗∋

4, 5, 6

120,00 mm 145,00 mm 6 Cyl.

6S01#)

∀.83∀ ccm

7  air! 8∀,∀2∀ ∀6,000 27,630 60#8014#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7

6  air! 7∀,∀14 84,∀80 32,630 61#8016#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

4 &al(e! 101,250 124,000 3,500 62#8014#00 StdS3S)∗/A

1

3  air! 43,000 47,000 2∀,800 64#8013#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3

3  air! 43,000 47,000 43,000C%u!5/6∗∋

4, 5, 6

120,00 mm 145,00 mm 6 Cyl.

9∃6S01

∀.83∀ ccm ∀/1∀86#

7  air! 8∀,∀2∀ ∀6,000 27,630 60#8014#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7

6  air! 7∀,∀14 84,∀80 32,630 61#8016#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

4 &al(e! 101,250 124,000 3,500 62#8014#00 StdS3S)∗/A

1

3  air! 43,000 47,000 2∀,800 64#8013#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3

3  air! 43,000 47,000 43,000C%u!5/6∗∋

4, 5, 6
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∃∀u%u

120,00 mm 150,00 mm 6 Cyl.

0&100

10.17∀ ccm 1∀67#8/88

5  air! ∀1,∀00 ∀7,∀70 34,000 60#8003#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 3, 5, 6

1  air ∀1,∀00 ∀7,∀70 51,000∃%/&∋

4

1  air ∀1,∀00 ∀7,∀70 4∀,500∃%/&∋

7

5  air! ∀1,∀00 ∀7,∀70 36,000 60#8005#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 3, 5, 6

1  air ∀1,∀00 ∀7,∀70 56,000∃%/&∋

4

1  air ∀1,∀00 ∀7,∀70 50,500∃%/&∋

7

6  air! 77,∀20 82,∀80 46,500 61#8006#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

6  air! 77,∀20 82,∀80 46,500 61#8007#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

4 &al(e! 102,250 11∀,∀00 3,480 62#8008#00 StdS3S)∗/A

1

6  air! 45,000 51,000 40,000 64#8007#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

125,00 mm 150,00 mm 6 Cyl.

6;A1

11.044 ccm 2/80#4/86

5  air! ∀1,∀00 ∀7,∀70 34,000 60#8003#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 3, 5, 6

1  air ∀1,∀00 ∀7,∀70 51,000∃%/&∋

4

1  air ∀1,∀00 ∀7,∀70 4∀,500∃%/&∋

7

6  air! 7∀,∀20 85,∀80 41,500 61#8005#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

4 &al(e! 102,250 11∀,∀00 3,480 62#8008#00 StdS3S)∗/A

1

6  air! 45,∀∀0 52,000 46,000 64#8008#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

125,00 mm 150,00 mm 6 Cyl.

6;A2

11.044 ccm 2/80#4/86

5  air! ∀1,∀00 ∀7,∀70 34,000 60#8003#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 3, 5, 6

1  air ∀1,∀00 ∀7,∀70 51,000∃%/&∋

4

1  air ∀1,∀00 ∀7,∀70 4∀,500∃%/&∋

7

6  air! 7∀,∀20 85,∀80 41,500 61#8005#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

4 &al(e! 102,250 11∀,∀00 3,480 62#8008#00 StdS3S)∗/A

1

6  air! 45,∀∀0 52,000 46,000 64#8008#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

18∀



∃∀u%u

125,00 mm 150,00 mm 6 Cyl.

6;A1

11.044 ccm 4/1∀86#

5  air! ∀1,∀00 ∀7,∀70 28,000 60#8004#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 3, 5, 6

1  air ∀1,∀00 ∀7,∀70 42,000∃%/&∋

4

1  air ∀1,∀00 ∀7,∀70 4∀,500∃%/&∋

7

6  air! 7∀,∀25 85,∀80 35,500 61#8014#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

4 &al(e! 102,250 11∀,∀00 3,480 62#8007#00 StdS3S)∗/A

1

6  air! 45,∀∀0 52,000 46,000 64#8008#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

125,00 mm 150,00 mm 6 Cyl.

9∃6;A1

11.044 ccm 4/86#10/8∀

5  air! ∀1,∀00 ∀7,∀70 28,000 60#8004#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 3, 5, 6

1  air ∀1,∀00 ∀7,∀70 42,000∃%/&∋

4

1  air ∀1,∀00 ∀7,∀70 4∀,500∃%/&∋

7

6  air! 7∀,∀25 85,∀80 35,500 61#8014#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

4 &al(e! 102,250 11∀,∀00 3,480 62#8007#00 StdS3S)∗/A

1

6  air! 45,∀∀0 52,000 46,000 64#8008#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

125,00 mm 150,00 mm 6 Cyl.

6;A2

11.044 ccm 4/86#∀1

5  air! ∀1,∀00 ∀7,∀70 28,000 60#8004#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 3, 5, 6

1  air ∀1,∀00 ∀7,∀70 42,000∃%/&∋

4

1  air ∀1,∀00 ∀7,∀70 4∀,500∃%/&∋

7

6  air! 7∀,∀25 85,∀80 35,500 61#8014#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

4 &al(e! 102,250 11∀,∀00 3,480 62#8007#00 StdS3S)∗/A

1

6  air! 45,∀∀0 52,000 46,000 64#8008#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

1∀0



∃∀u%u

125,00 mm 160,00 mm 6 Cyl.

6;%2

11.781 ccm 4/1∀∀0#

5  air! ∀1,∀00 ∀7,∀70 28,000 60#8004#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 3, 5, 6

1  air ∀1,∀00 ∀7,∀70 42,000∃%/&∋

4

1  air ∀1,∀00 ∀7,∀70 4∀,500∃%/&∋

7

6  air! 7∀,∀25 85,∀80 35,500 61#8014#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

4 &al(e! 102,250 11∀,∀00 3,480 62#8007#00 StdS3S)∗/A

1

6  air! 45,∀∀0 52,000 46,000 64#8008#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

127,00 mm 150,00 mm 8 Cyl.

8 41

15.201 ccm

1  air 104,870 10∀,∀70 27,730 60#8046#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1

1  air 81,∀10 86,∀80 25,630 61#803∀#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1

4 &al(e! 116,250 134,650 4,480 62#8001#00 StdSA∋)∗/A

1

1  air 43,000 47,000 25,580 64#802∀#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1

1  air 43,000 47,000 38,380C%u!5/6∗∋

2

127,00 mm 150,00 mm 10 Cyl.

10 41

1∀.001 ccm

1  air 104,870 10∀,∀70 27,730 60#8046#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1

1  air 81,∀10 86,∀80 25,630 61#803∀#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1

4 &al(e! 116,250 134,650 4,480 62#8001#00 StdSA∋)∗/A

1

1  air 43,000 47,000 25,580 64#802∀#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1

1  air 43,000 47,000 38,380C%u!5/6∗∋

2

127,00 mm 150,00 mm 12 Cyl.

12 41

22.801 ccm

1  air 104,870 10∀,∀70 27,730 60#8046#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1

1  air 81,∀10 86,∀80 25,630 61#803∀#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1

4 &al(e! 116,250 134,650 4,480 62#8001#00 StdSA∋)∗/A

1

1  air 43,000 47,000 25,580 64#802∀#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1

1  air 43,000 47,000 38,380C%u!5/6∗∋

2

1∀1



∃∀u%u

132,90 mm 145,00 mm 6 Cyl.

6∗A1#)

12.068 ccm

7  air! 104,∀05 110,∀70 37,500 60#8012#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7

6  air! ∀1,∀25 ∀7,∀80 44,500 61#8012#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

4 &al(e! 121,650 143,∀00 3,∀80 62#8004#00 StdS3S)∗/A

1

3  air! 56,000 62,000 28,2∀0 64#8003#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3

3  air! 56,000 62,000 4∀,300C%u!5/6∗∋

4, 5, 6

135,00 mm 140,00 mm 6 Cyl.

4120

12.023 ccm 1∀70#

5  air! ∀∀,∀05 105,∀70 34,000 60#800∀#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 3, 5, 6

1  air ∀∀,∀05 105,∀70 55,000∃%/&∋

4

1  air ∀∀,∀05 105,∀70 4∀,500∃%/&∋

7

6  air! 87,∀25 ∀3,∀80 42,500 61#8008#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

4 &al(e! 111,250 133,∀00 3,480 62#8000#00 StdS3S)∗/A

1

3  air! 50,000 56,000 35,000 64#8011#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3

3  air! 50,000 56,000 44,500C%u!5/6∗∋

4, 5, 6

135,00 mm 140,00 mm 6 Cyl.

4120&

12.023 ccm 1∀70#3/84

5  air! ∀∀,∀05 105,∀70 34,000 60#800∀#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 3, 5, 6

1  air ∀∀,∀05 105,∀70 55,000∃%/&∋

4

1  air ∀∀,∀05 105,∀70 4∀,500∃%/&∋

7

6  air! 87,∀25 ∀3,∀80 42,500 61#8008#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

4 &al(e! 111,250 133,∀00 3,480 62#8000#00 StdS3S)∗/A

1

3  air! 50,000 56,000 35,000 64#8011#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3

3  air! 50,000 56,000 44,500C%u!5/6∗∋

4, 5, 6

1∀2



∃∀u%u

135,00 mm 140,00 mm 6 Cyl.

6RA1

12.023 ccm 8/81#6/85

5  air! ∀∀,∀05 105,∀70 34,000 60#8015#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 3, 5, 6

1  air ∀∀,∀05 105,∀70 51,000∃%/&∋

4

1  air ∀∀,∀05 105,∀70 4∀,500∃%/&∋

7

6  air! 87,∀25 ∀3,∀80 42,500 61#8008#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

4 &al(e! 111,250 13∀,∀00 3,480 62#8003#00 StdS3S)∗/A

1

3  air! 50,000 56,000 35,000 64#8011#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3

3  air! 50,000 56,000 44,500C%u!5/6∗∋

4, 5, 6

135,00 mm 140,00 mm 6 Cyl.

6RA1

12.023 ccm 6/85#

5  air! ∀∀,∀05 105,∀70 34,000 60#8015#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 3, 5, 6

1  air ∀∀,∀05 105,∀70 51,000∃%/&∋

4

1  air ∀∀,∀05 105,∀70 4∀,500∃%/&∋

7

6  air! 87,∀25 ∀3,∀80 38,∀00 61#8017#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

4 &al(e! 111,250 13∀,∀00 3,480 62#8003#00 StdS3S)∗/A

1

3  air! 50,000 56,000 35,000 64#8011#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3

3  air! 50,000 56,000 44,500C%u!5/6∗∋

4, 5, 6

135,00 mm 160,00 mm 6 Cyl.

6R%1

13.741 ccm 8/1∀81#

5  air! ∀∀,∀05 105,∀70 34,000 60#8015#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 3, 5, 6

1  air ∀∀,∀05 105,∀70 51,000∃%/&∋

4

1  air ∀∀,∀05 105,∀70 4∀,500∃%/&∋

7

6  air! 8∀,∀25 ∀5,∀80 38,∀00 61#8011#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

4 &al(e! 111,250 13∀,∀00 3,480 62#8003#00 StdS3S)∗/A

1

3  air! 52,000 56,000 35,000 64#8002#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3

3  air! 52,000 56,000 45,000C%u!5/6∗∋

4, 5, 6

1∀3



∃∀u%u

135,00 mm 160,00 mm 6 Cyl.

9∃6R%1

13.741 ccm 10/1∀84#

5  air! ∀∀,∀05 105,∀70 34,000 60#8015#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 3, 5, 6

1  air ∀∀,∀05 105,∀70 51,000∃%/&∋

4

1  air ∀∀,∀05 105,∀70 4∀,500∃%/&∋

7

6  air! 8∀,∀25 ∀5,∀80 38,∀00 61#8011#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

4 &al(e! 111,250 13∀,∀00 3,480 62#8003#00 StdS3S)∗/A

1

3  air! 52,000 56,000 35,000 64#8002#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3

3  air! 52,000 56,000 45,000C%u!5/6∗∋

4, 5, 6

135,00 mm 160,00 mm 6 Cyl.

6R%2

13.741 ccm 1111∀81#

5  air! ∀∀,∀05 105,∀70 34,000 60#8015#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 3, 5, 6

1  air ∀∀,∀05 105,∀70 51,000∃%/&∋

4

1  air ∀∀,∀05 105,∀70 4∀,500∃%/&∋

7

6  air! 8∀,∀25 ∀5,∀80 38,∀00 61#8011#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

4 &al(e! 111,250 13∀,∀00 3,480 62#8003#00 StdS3S)∗/A

1

3  air! 52,000 56,000 35,000 64#8002#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3

3  air! 52,000 56,000 45,000C%u!5/6∗∋

4, 5, 6

135,00 mm 160,00 mm 8 Cyl.

8 01

13.741 ccm ∀/1∀8∀#

1  air 104,870 10∀,∀70 27,730 60#8046#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1

1  air 81,∀10 86,∀80 25,630 61#803∀#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1

4 &al(e! 116,250 134,650 4,480 62#8001#00 StdSA∋)∗/A

1

1  air 43,000 47,000 25,580 64#8028#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1

1  air 43,000 47,000 38,380C%u!5/6∗∋

2

1∀4
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147,00 mm 140,00 mm 6 Cyl.

6∗71#)

14.256 ccm

7  air! 104,∀05 110,∀70 37,500 60#8012#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7

6  air! ∀1,∀25 ∀7,∀80 44,500 61#8012#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

4 &al(e! 121,650 143,∀00 3,∀80 62#8004#00 StdS3S)∗/A

1

3  air! 56,000 62,000 28,2∀0 64#8003#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3

3  air! 56,000 62,000 4∀,300C%u!5/6∗∋

4, 5, 6

147,00 mm 154,00 mm 6 Cyl.

6∗G1#)

15.681 ccm

7  air! 104,∀05 110,∀70 37,500 60#8012#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7

6  air! ∀1,∀25 ∀7,∀80 44,500 61#8012#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

4 &al(e! 121,650 143,∀00 3,∀80 62#8004#00 StdS3S)∗/A

1

3  air! 56,000 62,000 28,2∀0 64#8003#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3

3  air! 56,000 62,000 4∀,300C%u!5/6∗∋

4, 5, 6

1∀5
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100,00 mm 120,00 mm 3 Cyl.

73∋∀120, 73∋∀12∗

2.826 ccm

1  air 5∀,∀41 / 5∀,∀60 64,000 / 64,01∀ 25,000 60#1500#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3S∃%/&∋

1

1  air 6∀,∀71 / 6∀,∀∀0 74,500 / 74,51∀ 27,000 61#1550#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3SC%/ ∋

1

4 &al(e! 7∀,000 / 7∀,300 ∀4,614 / ∀4,∀64 2,∀85 62#1580#00 Std

0,25 mm

SA∋)∗/A

1

100,00 mm 120,00 mm 4 Cyl.

74∋∀120, 74∋∀12∗

3.770 ccm

1  air 5∀,∀41 / 5∀,∀60 64,000 / 64,01∀ 25,000 60#1500#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3S∃%/&∋

1

1  air 6∀,∀71 / 6∀,∀∀0 74,500 / 74,51∀ 27,000 61#1550#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3SC%/ ∋

1

4 &al(e! 7∀,000 / 7∀,300 ∀4,614 / ∀4,∀64 2,∀85 62#1580#00 Std

0,25 mm

SA∋)∗/A

1

100,00 mm 120,00 mm 5 Cyl.

75∋∀120, 75∋∀12∗

4.712 ccm

1  air 5∀,∀41 / 5∀,∀60 64,000 / 64,01∀ 25,000 60#1500#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3S∃%/&∋

1

1  air 6∀,∀71 / 6∀,∀∀0 74,500 / 74,51∀ 27,000 61#1550#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3SC%/ ∋

1

4 &al(e! 7∀,000 / 7∀,300 ∀4,614 / ∀4,∀64 2,∀85 62#1580#00 Std

0,25 mm

SA∋)∗/A

1

100,00 mm 120,00 mm 6 Cyl.

%76∋∀12, 76∋∀120, 76∋∀12∗

5.655 ccm

1  air 5∀,∀41 / 5∀,∀60 64,000 / 64,01∀ 25,000 60#1500#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3S∃%/&∋

1

1  air 6∀,∀71 / 6∀,∀∀0 74,500 / 74,51∀ 27,000 61#1550#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3SC%/ ∋

1

4 &al(e! 7∀,000 / 7∀,300 ∀4,614 / ∀4,∀64 2,∀85 62#1580#00 Std

0,25 mm

SA∋)∗/A

1

1∀6



&#D

102,00 mm 125,00 mm 3 Cyl.

73∋∀127, 73∋∀13, 73∋∀13G

3.064 ccm

1  air 5∀,∀41 / 5∀,∀60 64,000 / 64,01∀ 25,000 60#1500#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3S∃%/&∋

1

1  air 6∀,∀71 / 6∀,∀∀0 74,500 / 74,51∀ 27,000 61#1550#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3SC%/ ∋

1

4 &al(e! 7∀,000 / 7∀,300 ∀4,614 / ∀4,∀64 2,∀85 62#1580#00 Std

0,25 mm

SA∋)∗/A

1

102,00 mm 125,00 mm 4 Cyl.

%74∋∀13, %74∋∀13C, %74∋∀13)

4.086 ccm

1  air 74,∀71 / 74,∀∀0 7∀,000 / 7∀,01∀ 25,000 60#1501#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3S∃%/&∋

1

1  air 65,∀71 / 65,∀∀0 70,000 / 70,01∀ 25,000 61#1551#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3SC%/ ∋

1

4 &al(e! 87,000 / 87,350 100,614 / 100,∀64 2,∀85 62#1581#00 StdSA∋)∗/A

1

102,00 mm 125,00 mm 4 Cyl.

74∋∀127, 74∋∀13

4.086 ccm

1  air 5∀,∀41 / 5∀,∀60 64,000 / 64,01∀ 25,000 60#1500#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3S∃%/&∋

1

1  air 6∀,∀71 / 6∀,∀∀0 74,500 / 74,51∀ 27,000 61#1550#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3SC%/ ∋

1

4 &al(e! 7∀,000 / 7∀,300 ∀4,614 / ∀4,∀64 2,∀85 62#1580#00 Std

0,25 mm

SA∋)∗/A

1

102,00 mm 125,00 mm 5 Cyl.

75∋∀127, 75∋∀13

5.107 ccm

1  air 5∀,∀41 / 5∀,∀60 64,000 / 64,01∀ 25,000 60#1500#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3S∃%/&∋

1

1  air 6∀,∀71 / 6∀,∀∀0 74,500 / 74,51∀ 27,000 61#1550#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3SC%/ ∋

1

4 &al(e! 7∀,000 / 7∀,300 ∀4,614 / ∀4,∀64 2,∀85 62#1580#00 Std

0,25 mm

SA∋)∗/A

1

1∀7
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102,00 mm 125,00 mm 6 Cyl.

%76∋∀13, %76∋∀13C, %76∋∀13)

6.128 ccm

1  air 74,∀71 / 74,∀∀0 7∀,000 / 7∀,01∀ 25,000 60#1501#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3S∃%/&∋

1

1  air 65,∀71 / 65,∀∀0 70,000 / 70,01∀ 25,000 61#1551#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3SC%/ ∋

1

4 &al(e! 87,000 / 87,350 100,614 / 100,∀64 2,∀85 62#1581#00 StdSA∋)∗/A

1

102,00 mm 125,00 mm 6 Cyl.

76∋∀127, 76∋∀13

6.128 ccm

1  air 5∀,∀41 / 5∀,∀60 64,000 / 64,01∀ 25,000 60#1500#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3S∃%/&∋

1

1  air 6∀,∀71 / 6∀,∀∀0 74,500 / 74,51∀ 27,000 61#1550#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3SC%/ ∋

1

4 &al(e! 7∀,000 / 7∀,300 ∀4,614 / ∀4,∀64 2,∀85 62#1580#00 Std

0,25 mm

SA∋)∗/A

1

125,00 mm 130,00 mm 6 Cyl.

%76∋4137, %76∋4137∗, %76∋513 125, %76∋513C, %76∋5137, 

%76∋5137∗, 76∋4137, 76∋4137∗, 76∋5137∗

∀.572 ccm

1  air ∀4,∀66 / ∀4,∀88 101,000 / 101,022 2∀,000 60#1502#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

1,00 mm

S3S∃%/&∋

1

1  air ∀4,∀66 / ∀4,∀88 101,000 / 101,022 40,820 60#1503#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

1,00 mm

S3S∃%/&∋

1

1  air 74,∀71 / 74,∀∀0 80,000 / 80,01∀ 27,800 61#1552#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

1,00 mm

1,25 mm

1,50 mm

S3SC%/ ∋

1

1∀8
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125,00 mm 130,00 mm 10 Cyl.

%710∋4137, %710∋4137∗, %710∋ 513 125, %710∋513C, 

%710∋5137, 710∋4137, 710∋4137∗, 710∋4137/, 710∋5137

15.∀53 ccm

1  air ∀4,∀66 / ∀4,∀88 101,000 / 101,022 2∀,000 60#1502#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

1,00 mm

S3S∃%/&∋

1

1  air ∀4,∀66 / ∀4,∀88 101,000 / 101,022 40,820 60#1503#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

1,00 mm

S3S∃%/&∋

1

1  air 74,∀71 / 74,∀∀0 80,000 / 80,01∀ 27,800 61#1552#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

1,00 mm

1,25 mm

1,50 mm

S3SC%/ ∋

1

125,00 mm 130,00 mm 12 Cyl.

%712∋4137, %712∋4137∗, %712∋513 125, %712∋513C, 

%712∋5137, %712∋5137∗, 712∋4137, 712∋4137∗, 712∋4137/, 

712∋5137, 712∋5137∗

1∀.144 ccm

1  air ∀4,∀66 / ∀4,∀88 101,000 / 101,022 2∀,000 60#1502#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

1,00 mm

S3S∃%/&∋

1

1  air ∀4,∀66 / ∀4,∀88 101,000 / 101,022 40,820 60#1503#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

1,00 mm

S3S∃%/&∋

1

1  air 74,∀71 / 74,∀∀0 80,000 / 80,01∀ 27,800 61#1552#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

1,00 mm

1,25 mm

1,50 mm

S3SC%/ ∋

1

128,00 mm 130,00 mm 6 Cyl.

%76∋513 128, 76∋513, 76∋5137, 76∋513)

10.038 ccm

1  air ∀4,∀66 / ∀4,∀88 101,000 / 101,022 2∀,000 60#1502#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

1,00 mm

S3S∃%/&∋

1

1  air ∀4,∀66 / ∀4,∀88 101,000 / 101,022 40,820 60#1503#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

1,00 mm

S3S∃%/&∋

1

1  air 74,∀71 / 74,∀∀0 80,000 / 80,01∀ 27,800 61#1552#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

1,00 mm

1,25 mm

1,50 mm

S3SC%/ ∋

1

1∀∀
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128,00 mm 130,00 mm 8 Cyl.

%78∋513 128, 78∋513, 78∋513)

13.382 ccm

1  air ∀4,∀66 / ∀4,∀88 101,000 / 101,022 2∀,000 60#1502#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

1,00 mm

S3S∃%/&∋

1

1  air ∀4,∀66 / ∀4,∀88 101,000 / 101,022 40,820 60#1503#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

1,00 mm

S3S∃%/&∋

1

1  air 74,∀71 / 74,∀∀0 80,000 / 80,01∀ 27,800 61#1552#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

1,00 mm

1,25 mm

1,50 mm

S3SC%/ ∋

1

128,00 mm 130,00 mm 10 Cyl.

%710∋513 128, 710∋513, 710∋513∋, 710∋513)

16.728 ccm

1  air ∀4,∀66 / ∀4,∀88 101,000 / 101,022 2∀,000 60#1502#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

1,00 mm

S3S∃%/&∋

1

1  air ∀4,∀66 / ∀4,∀88 101,000 / 101,022 40,820 60#1503#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

1,00 mm

S3S∃%/&∋

1

1  air 74,∀71 / 74,∀∀0 80,000 / 80,01∀ 27,800 61#1552#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

1,00 mm

1,25 mm

1,50 mm

S3SC%/ ∋

1

128,00 mm 130,00 mm 12 Cyl.

%712∋513 128, 712∋513, 712∋513∋, 712∋513)

20.074 ccm

1  air ∀4,∀66 / ∀4,∀88 101,000 / 101,022 2∀,000 60#1502#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

1,00 mm

S3S∃%/&∋

1

1  air ∀4,∀66 / ∀4,∀88 101,000 / 101,022 40,820 60#1503#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

1,00 mm

S3S∃%/&∋

1

1  air 74,∀71 / 74,∀∀0 80,000 / 80,01∀ 27,800 61#1552#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

1,00 mm

1,25 mm

1,50 mm

S3SC%/ ∋

1
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128,00 mm 140,00 mm 8 Cyl.

78∋513∋

14.410 ccm

1  air ∀4,∀66 / ∀4,∀88 101,000 / 101,022 2∀,000 60#1502#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

1,00 mm

S3S∃%/&∋

1

1  air ∀4,∀66 / ∀4,∀88 101,000 / 101,022 40,820 60#1503#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

1,00 mm

S3S∃%/&∋

1

1  air 74,∀71 / 74,∀∀0 80,000 / 80,01∀ 27,800 61#1552#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

1,00 mm

1,25 mm

1,50 mm

S3SC%/ ∋

1

201
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108,00 mm 120,00 mm 6 Cyl.

00826 :, 00826 ∋9&18, 00826 ∋9&21, 00826 ), 00826 )7, 

00826 )Β&

6.5∀6 ccm

6  air! 76,∀81 / 77,000 82,000 / 82,022 26,000 60#3102#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

1  air 76,∀81 / 77,000 82,000 / 82,022 33,850∃%/&∋

7

6  air! 64,∀81 / 65,000 6∀,000 / 6∀,01∀ 31,000 61#3152#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

108,00 mm 125,00 mm 4 Cyl.

00824 4ur, 1/2/3

4.580 ccm

4  air! 76,∀81 / 77,000 82,000 / 82,022 26,000 60#3101#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 3, 4

1  air 76,∀81 / 77,000 82,000 / 82,022 33,850∃%/&∋

5

4  air! 64,∀81 / 65,000 6∀,000 / 6∀,01∀ 31,000 61#3151#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

108,00 mm 125,00 mm 6 Cyl.

00826 7, 00826 G7, 00826 ∋4, 00826 ∋7

6.871 ccm

6  air! 76,∀81 / 77,000 82,000 / 82,022 26,000 60#3102#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

1  air 76,∀81 / 77,000 82,000 / 82,022 33,850∃%/&∋

7

6  air! 64,∀81 / 65,000 6∀,000 / 6∀,01∀ 31,000 61#3152#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

125,00 mm 150,00 mm 6 Cyl.

02556

11.045 ccm

6  air! 103,∀80 / 104,000 111,000 / 111,022 36,000 60#3100#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

1,00 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

1  air 103,∀80 / 104,000 111,000 / 111,022 45,810∃%/&∋

7

6  air! 8∀,∀80 / ∀0,000 ∀5,000 / ∀5,022 36,200 61#3150#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

1,00 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4, 5, 6
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125,00 mm 155,00 mm 6 Cyl.

02566

11.407 ccm

6  air! 103,∀80 / 104,000 111,000 / 111,022 36,000 60#3100#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

1,00 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

1  air 103,∀80 / 104,000 111,000 / 111,022 45,810∃%/&∋

7

6  air! 8∀,∀80 / ∀0,000 ∀5,000 / ∀5,022 36,200 61#3150#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

1,00 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

128,00 mm 155,00 mm 6 Cyl.

02866

11.∀67 ccm

6  air! 103,∀80 / 104,000 111,000 / 111,022 36,000 60#3100#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

1,00 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

1  air 103,∀80 / 104,000 111,000 / 111,022 45,810∃%/&∋

7

6  air! 8∀,∀80 / ∀0,000 ∀5,000 / ∀5,022 36,200 61#3150#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

1,00 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4, 5, 6
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Ma%da

68,00 mm 68,00 mm 4 Cyl.

 %

∀87 ccm 7amilia, %,+?, 12/68#6/6∀

3  air! 55,∀55 60,000 20,130 60#8505#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 4

2  air! 55,∀55 60,000 23,130∃%/&∋

3, 5

4  air! 44,∀55 48,002 1∀,630 61#8506#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

4 &al(e! 62,250 78,000 2,000 62#8504#00 StdSA∋)∗/A

1

4  air! 20,000 23,000 24,400 64#8502#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4

68,00 mm 68,00 mm 4 Cyl.

 %

∀87 ccm 7amilia, %,+?, 1∀67#7/∀0

3  air! 55,∀55 60,000 20,130 60#8505#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 4

2  air! 55,∀55 60,000 23,130∃%/&∋

3, 5

4  air! 44,∀55 48,002 1∀,630 61#8506#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

4 &al(e! 62,250 78,000 2,000 62#8503#00 StdSA∋)∗/A

1

4  air! 20,000 23,000 24,400 64#8502#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4

68,00 mm 78,40 mm 4 Cyl.

%1

1.138 ccm 7amilia, 0emi, 10/85#3/8∀

5  air! 4∀,∀55 54,000 17,030 60#8508#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 3∀,∀56 43,000 17,130 61#8500#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

2 &al(e! 57,250 6∀,000 2,550 62#8500#00 StdSA∋)∗/A

1

68,00 mm 78,40 mm 4 Cyl.

%1

1.138 ccm 3/1∀8∀#

5  air! 4∀,∀55 54,000 17,030 60#8501#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 3∀,∀56 43,000 17,130 61#8500#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

2 &al(e! 57,250 6∀,000 2,550 62#8500#00 StdSA∋)∗/A

1
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Ma%da

70,00 mm 64,00 mm 4 Cyl.

 C

∀85 ccm 7amilia 1/70#2/78

3  air! 62,∀50 67,000 20,130 60#8506#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 4

2  air! 62,∀50 67,000 23,130∃%/&∋

3, 5

4  air! 44,∀55 48,002 1∀,630 61#8506#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

4 &al(e! 70,250 80,000 2,000 62#8505#00 StdSA∋)∗/A

1

4  air! 20,000 23,000 24,400 64#8502#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4

70,00 mm 6∀,60 mm 4 Cyl.

41

1.071 ccm 7amilia 5/80#11/86

5  air! 4∀,∀55 54,000 17,030 60#8508#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 3∀,∀56 43,000 17,130 61#8500#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

4 &al(e! 57,250 6∀,000 2,000 62#8502#00 StdSA∋)∗/A

1

70,00 mm 76,00 mm 4 Cyl.

)A

1.16∀ ccm 7amilia, %,+?, 3/1∀70#73

3  air! 55,∀55 60,000 20,130 60#8505#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 4

2  air! 55,∀55 60,000 23,130∃%/&∋

3, 5

4  air! 44,∀55 48,002 1∀,630 61#8506#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

4 &al(e! 62,250 78,000 2,000 62#8503#00 StdSA∋)∗/A

1

4  air! 20,000 23,000 24,400 64#8502#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4

70,00 mm 150,00 mm 4 Cyl.

)%

1.16∀ ccm 7amilia, %,+?, 12/68#7/∀0

3  air! 55,∀55 60,000 20,130 60#8505#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 4

2  air! 55,∀55 60,000 23,130∃%/&∋

3, 5

4  air! 44,∀55 48,002 1∀,630 61#8506#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

4 &al(e! 62,250 78,000 2,000 62#8503#00 StdSA∋)∗/A

1

4  air! 20,000 23,000 24,400 64#8502#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4
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Ma%da

71,00 mm 83,60 mm 4 Cyl.

%3

1.323 ccm 7amilia, 0emi, 12/86#3/8∀

5  air! 4∀,∀55 54,000 17,030 60#8508#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 3∀,∀56 43,000 17,130 61#8500#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

2 &al(e! 57,250 6∀,000 2,550 62#8500#00 StdSA∋)∗/A

1

71,00 mm 83,60 mm 4 Cyl.

%3

1.323 ccm 3/1∀8∀#

5  air! 4∀,∀55 54,000 17,030 60#8501#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 3∀,∀56 43,000 17,130 61#8500#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

2 &al(e! 57,250 6∀,000 2,550 62#8500#00 StdSA∋)∗/A

1

73,00 mm 76,00 mm 4 Cyl.

)C

1.272 ccm 7amilia 1/77#12/85

5  air! 4∀,∀55 54,000 17,030 60#8508#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 3∀,∀56 43,000 17,130 61#8500#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

4 &al(e! 57,250 6∀,000 2,000 62#8502#00 StdSA∋)∗/A

1

73,00 mm 76,00 mm 4 Cyl.

)C

1.272 ccm 7amilia 3/70#2/78

3  air! 62,∀50 67,000 20,130 60#8506#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 4

2  air! 62,∀50 67,000 23,130∃%/&∋

3, 5

4  air! 44,∀55 48,002 1∀,630 61#8506#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

4 &al(e! 70,250 80,000 2,000 62#8505#00 StdSA∋)∗/A

1

4  air! 20,000 23,000 24,400 64#8502#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4

74,00 mm 77,40 mm 6 Cyl.

17

1.∀∀7 ccm ∃ − 7/86#∀/∀1

4  air! 61,∀55 66,000 18,130 60#850∀#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4

4  air! 47,∀55 51,000 17,030 61#8512#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

4 &al(e! 68,250 80,000 2,050 62#8507#00 StdSA∋)∗/A

1
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Ma%da

75,30 mm 83,60 mm 4 Cyl.

/5

1.48∀ ccm

5  air! 4∀,∀55 54,000 17,030 60#8501#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 3∀,∀56 43,000 17,130 61#8500#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

2 &al(e! 57,250 6∀,000 2,550 62#8500#00 StdSA∋)∗/A

1

77,00 mm 6∀,60 mm 4 Cyl.

43

1.2∀6 ccm 7amilia 5/1∀80#

5  air! 4∀,∀55 54,000 17,030 60#8508#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 3∀,∀56 43,000 17,130 61#8500#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

4 &al(e! 57,250 6∀,000 2,000 62#8502#00 StdSA∋)∗/A

1

77,00 mm 76,00 mm 4 Cyl.

9C

1.415 ccm 7amilia 12/76#7/∀0

5  air! 4∀,∀55 54,000 17,030 60#8508#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 3∀,∀56 43,000 17,130 61#8500#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

4 &al(e! 57,250 6∀,000 2,000 62#8502#00 StdSA∋)∗/A

1

77,00 mm 80,00 mm 4 Cyl.

05

1.4∀0 ccm 7amilia 10/1∀85#

5  air! 4∀,∀55 54,000 17,030 60#8508#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 3∀,∀56 43,000 17,130 61#8500#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

4 &al(e! 57,250 6∀,000 2,000 62#8502#00 StdSA∋)∗/A

1

77,00 mm 80,00 mm 4 Cyl.

45

1.4∀0 ccm 7amilia 5/1∀80#

5  air! 4∀,∀55 54,000 17,030 60#8508#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 3∀,∀56 43,000 17,130 61#8500#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

4 &al(e! 57,250 6∀,000 2,000 62#8502#00 StdSA∋)∗/A

1
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Ma%da

78,00 mm 67,50 mm 4 Cyl.

%1

1.2∀0 ccm 4tude, 7amilia 10/1∀86#

5  air! 4∀,∀55 54,000 17,030 60#8501#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 44,∀56 48,000 17,130 61#8502#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

2 &al(e! 57,250 6∀,000 2,550 62#8500#00 StdSA∋)∗/A

1

4  air! 1∀,∀∀3 23,000 21,800 64#8501#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4

78,00 mm 78,00 mm 4 Cyl.

9%

1.4∀0 ccm ∋uce, %,+?,, C,!m, 5/70#7/73

3  air! 62,∀55 67,000 18,130 60#8507#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 4

2  air! 62,∀55 67,000 24,130∃%/&∋

3, 5

4  air! 52,∀50 56,002 22,130 61#8507#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

4 &al(e! 71,750 86,400 2,050 62#8506#00 StdS∋)∗/A

1

1  air 44,∀60 4∀,00∀ 24,130 63#8500#00 StdS∋%u!5/ %

1

2  air! 44,∀60 4∀,00∀ 18,130%u!5/ %

2, 3

4  air! 21,∀∀0 25,000 27,∀00 64#8500#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4

78,00 mm 78,40 mm 4 Cyl.

%5

1.4∀8 ccm 7amilia, 0emi, 12/86#3/8∀

5  air! 4∀,∀55 54,000 17,030 60#8508#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 3∀,∀56 43,000 17,130 61#8500#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

2 &al(e! 57,250 6∀,000 2,550 62#8500#00 StdSA∋)∗/A

1

78,00 mm 78,40 mm 4 Cyl.

%5

1.4∀8 ccm 3/1∀8∀#

5  air! 4∀,∀55 54,000 17,030 60#8501#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 3∀,∀56 43,000 17,130 61#8500#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

2 &al(e! 57,250 6∀,000 2,550 62#8500#00 StdSA∋)∗/A

1
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Ma%da

78,00 mm 78,40 mm 4 Cyl.

/∋

1.4∀8 ccm

5  air! 4∀,∀55 54,000 17,030 60#8501#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 3∀,∀56 43,000 17,130 61#8500#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

2 &al(e! 57,250 6∀,000 2,550 62#8500#00 StdSA∋)∗/A

1

78,00 mm 83,00 mm 4 Cyl.

6A

1.586 ccm 7amilia, %,+?, 5/70#11/83

3  air! 62,∀55 67,000 18,130 60#8507#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 4

2  air! 62,∀55 67,000 24,130∃%/&∋

3, 5

4  air! 52,∀55 56,002 20,∀30 61#8501#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

4 &al(e! 71,750 86,400 2,050 62#8506#00 StdS∋)∗/A

1

1  air 44,∀60 4∀,00∀ 24,130 63#8500#00 StdS∋%u!5/ %

1

2  air! 44,∀60 4∀,00∀ 18,130%u!5/ %

2, 3

4  air! 21,∀∀0 25,000 27,∀00 64#8500#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4

78,00 mm 83,00 mm 4 Cyl.

6A

1.586 ccm 7amilia, %,+?, 5/70#11/83

3  air! 62,∀55 67,000 18,130 60#8507#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 4

2  air! 62,∀55 67,000 24,130∃%/&∋

3, 5

4  air! 52,∀50 56,002 22,130 61#8507#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

4 &al(e! 71,750 86,400 2,050 62#8506#00 StdS∋)∗/A

1

1  air 44,∀60 4∀,00∀ 24,130 63#8500#00 StdS∋%u!5/ %

1

2  air! 44,∀60 4∀,00∀ 18,130%u!5/ %

2, 3

4  air! 21,∀∀0 25,000 27,∀00 64#8500#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4

78,00 mm 83,60 mm 4 Cyl.

%6

1.5∀7 ccm 7amilia, R,ad!tar ∀/85#10/86

5  air! 4∀,∀55 54,000 17,030 60#8508#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 44,∀56 48,000 17,130 61#8502#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

2 &al(e! 57,250 6∀,000 2,550 62#8500#00 StdSA∋)∗/A

1

4  air! 1∀,∀∀3 23,000 21,800 64#8501#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4
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Ma%da

78,00 mm 83,60 mm 4 Cyl.

%6

1.5∀7 ccm 4tude, 7amilia 10/1∀86#

5  air! 4∀,∀55 54,000 17,030 60#8501#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 44,∀56 48,000 17,130 61#8502#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

2 &al(e! 57,250 6∀,000 2,550 62#8500#00 StdSA∋)∗/A

1

4  air! 1∀,∀∀3 23,000 21,800 64#8501#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4

78,00 mm ∀0,00 mm 4 Cyl.

 6

1.720 ccm 6/1∀85#

5  air! 55,∀55 60,000 17,630 60#8516#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 48,∀55 52,000 18,130 61#8518#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

2 &al(e! 62,250 7∀,000 2,550 62#8512#00 StdSA∋)∗/A

1

4  air! 25,000 28,000 22,800 64#8503#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4

78,00 mm ∀4,00 mm 4 Cyl.

−%

1.7∀6 ccm ∋uce, Capella,  ic3 up 10/68#10/77

3  air! 62,∀55 67,000 18,130 60#8507#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 4

2  air! 62,∀55 67,000 24,130∃%/&∋

3, 5

4  air! 52,∀50 56,002 22,130 61#8508#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

4 &al(e! 71,750 86,400 2,050 62#8506#00 StdS∋)∗/A

1

1  air 44,∀60 4∀,00∀ 24,130 63#8500#00 StdS∋%u!5/ %

1

2  air! 44,∀60 4∀,00∀ 18,130%u!5/ %

2, 3

4  air! 21,∀∀0 25,000 27,∀00 64#8500#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4

80,00 mm 88,00 mm 4 Cyl.

−C

1.76∀ ccm ∋uce, %,+?,, C,!m, 4/73#8/86

3  air! 62,∀55 67,000 18,130 60#8507#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 4

2  air! 62,∀55 67,000 24,130∃%/&∋

3, 5

4  air! 52,∀50 56,002 22,130 61#8507#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

4 &al(e! 71,750 86,400 2,050 62#8506#00 StdS∋)∗/A

1

1  air 44,∀60 4∀,00∀ 24,130 63#8500#00 StdS∋%u!5/ %

1

2  air! 44,∀60 4∀,00∀ 18,130%u!5/ %

2, 3

4  air! 21,∀∀0 25,000 27,∀00 64#8500#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4
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Ma%da

80,00 mm ∀8,00 mm 4 Cyl.

∃A

1.∀70 ccm ∋uce, Capella,  ic3 up 3/77#4/8∀

3  air! 62,∀55 67,000 18,130 60#8507#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 4

2  air! 62,∀55 67,000 24,130∃%/&∋

3, 5

4  air! 52,∀50 56,002 22,130 61#8508#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

4 &al(e! 71,750 86,400 2,050 62#8506#00 StdS∋)∗/A

1

1  air 44,∀60 4∀,00∀ 24,130 63#8500#00 StdS∋%u!5/ %

1

2  air! 44,∀60 4∀,00∀ 18,130%u!5/ %

2, 3

4  air! 21,∀∀0 25,000 27,∀00 64#8500#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4

80,30 mm 74,20 mm 6 Cyl.

:1

2.254 ccm

3  air! 61,∀55 67,000 18,130 60#8510#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 3

1  air 61,∀55 67,000 22,030∃%/&∋

4

6  air! 52,∀55 56,000 17,030 61#850∀#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

4 &al(e! 68,250 80,000 2,050 62#8507#00 StdSA∋)∗/A

1

81,00 mm 77,00 mm 4 Cyl.

76

1.587 ccm %,+?,, Capell, ∀/82#3/87

4  air! 5∀,∀55 64,000 18,530 60#8502#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 4, 5

1  air 5∀,∀55 64,000 27,∀∀0∃%/&∋

3

4  air! 50,∀55 54,002 21,130 61#8503#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

81,00 mm 77,00 mm 4 Cyl.

76

1.587 ccm Capella 4/1∀87#

4  air! 5∀,∀55 64,000 18,530 60#8503#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 4, 5

1  air 5∀,∀55 64,000 27,∀∀0∃%/&∋

3

4  air! 50,∀55 54,002 21,130 61#8503#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4
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Ma%da

82,00 mm ∀4,00 mm 4 Cyl.

−A

1.∀85 ccm )ita+ 6/71#12/88

1  air 62,∀55 67,005 24,630 60#8500#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1

1  air 62,∀55 67,005 36,020∃%/&∋

2

1  air 62,∀55 67,005 30,130∃%/&∋

3

4  air! 52,∀55 56,002 20,∀30 61#8501#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

4  air! 21,∀∀0 25,000 27,∀00 64#8500#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4

83,00 mm 85,00 mm 4 Cyl.

% 

1.83∀ ccm R,ad!tar 6/1∀8∀#

5  air! 4∀,∀55 54,000 17,030 60#8501#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 44,∀56 48,000 17,130 61#8502#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

2 &al(e! 57,250 6∀,000 2,550 62#8500#00 StdSA∋)∗/A

1

4  air! 1∀,∀∀3 23,000 21,800 64#8501#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4

83,00 mm 85,00 mm 4 Cyl.

7 

1.83∀ ccm Capella,  remacy

5  air! 55,∀55 60,000 17,630 60#8504#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 47,∀56 51,000 17,130 61#8505#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

2 &al(e! 62,250 82,000 2,550 62#8501#00 StdSA∋)∗/A

1

83,00 mm ∀2,00 mm 4 Cyl.

7S

1.∀∀1 ccm Capella,  remacy

5  air! 55,∀55 60,000 17,630 60#8504#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 47,∀56 51,000 17,130 61#8505#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

2 &al(e! 62,250 82,000 2,550 62#8501#00 StdSA∋)∗/A

1
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Ma%da

84,50 mm 74,20 mm 6 Cyl.

:∋

2.4∀6 ccm

3  air! 61,∀55 67,000 18,130 60#8510#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 3

1  air 61,∀55 67,000 22,030∃%/&∋

4

6  air! 52,∀55 56,000 17,030 61#850∀#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

4 &al(e! 68,250 80,000 2,050 62#8507#00 StdSA∋)∗/A

1

86,00 mm 77,00 mm 4 Cyl.

78

1.78∀ ccm %,+?,, Capell, 10/82#3/87

4  air! 5∀,∀55 64,000 18,530 60#8502#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 4, 5

1  air 5∀,∀55 64,000 27,∀∀0∃%/&∋

3

4  air! 50,∀55 54,002 21,130 61#8503#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

86,00 mm 77,00 mm 4 Cyl.

78

1.78∀ ccm Capella 4/1∀87#

4  air! 5∀,∀55 64,000 18,530 60#8503#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 4, 5

1  air 5∀,∀55 64,000 27,∀∀0∃%/&∋

3

4  air! 50,∀55 54,002 21,130 61#8503#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

86,00 mm 77,00 mm 4 Cyl.

78

1.78∀ ccm Capellla 2/1∀∀0#

4  air! 5∀,∀55 64,000 18,530 60#8503#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 4, 5

1  air 5∀,∀55 64,000 27,∀∀0∃%/&∋

3

4  air! 50,∀55 54,002 21,130 61#8504#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

86,00 mm 86,00 mm 4 Cyl.

74

1.∀∀8 ccm %,+?,, Capell, ∀/82#3/87

4  air! 5∀,∀55 64,000 18,530 60#8502#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 4, 5

1  air 5∀,∀55 64,000 27,∀∀0∃%/&∋

3

4  air! 50,∀55 54,002 21,130 61#8503#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

213



Ma%da

86,00 mm 86,00 mm 4 Cyl.

74

1.∀∀8 ccm Capella 4/1∀87#

4  air! 5∀,∀55 64,000 18,530 60#8503#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 4, 5

1  air 5∀,∀55 64,000 27,∀∀0∃%/&∋

3

4  air! 50,∀55 54,002 21,130 61#8503#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

86,00 mm 86,00 mm 4 Cyl.

74

1.∀∀8 ccm Capella 4/1∀87#

4  air! 5∀,∀55 64,000 18,530 60#8503#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 4, 5

1  air 5∀,∀55 64,000 27,∀∀0∃%/&∋

3

4  air! 50,∀55 54,002 21,130 61#8504#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

86,00 mm 86,00 mm 4 Cyl.

R7

1.∀∀8 ccm %,+?,, Capella 5/1∀83#

4  air! 5∀,∀55 64,000 18,530 60#8517#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 4, 5

1  air 5∀,∀55 64,000 21,130∃%/&∋

3

4  air! 50,∀55 54,002 21,130 61#8503#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

4 &al(e! 6∀,250 84,400 2,050 62#8513#00 StdSA∋)∗/A

1

4  air! 25,000 28,000 26,800 64#8514#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4

86,00 mm 86,00 mm 4 Cyl.

R7

1.∀∀8 ccm %,+?,, Capel, 6/1∀86

4  air! 5∀,∀55 64,000 18,530 60#8517#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 4, 5

1  air 5∀,∀55 64,000 21,130∃%/&∋

3

4  air! 50,∀55 54,002 21,130 61#851∀#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

4 &al(e! 6∀,250 84,400 2,050 62#8513#00 StdSA∋)∗/A

1

4  air! 30,000 33,000 26,800 64#8510#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4
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Ma%da

86,00 mm 86,00 mm 4 Cyl.

R7#)

1.∀∀8 ccm %,+?,, Capel, 12/1∀88#

4  air! 5∀,∀55 64,000 18,530 60#8517#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 4, 5

1  air 5∀,∀55 64,000 21,130∃%/&∋

3

4  air! 50,∀55 54,002 21,130 61#851∀#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

4 &al(e! 6∀,250 84,400 2,050 62#8513#00 StdSA∋)∗/A

1

4  air! 30,000 33,000 26,800 64#8510#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4

86,00 mm ∀4,00 mm 4 Cyl.

72

2.184 ccm Capella 5/1∀88#

4  air! 5∀,∀55 64,000 18,530 60#8503#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 4, 5

1  air 5∀,∀55 64,000 27,∀∀0∃%/&∋

3

4  air! 50,∀55 54,002 21,130 61#8503#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

86,00 mm ∀4,00 mm 4 Cyl.

R2

2.184 ccm %,+?,, Capella 5/1∀83#

4  air! 5∀,∀55 64,000 18,530 60#8517#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 4, 5

1  air 5∀,∀55 64,000 21,130∃%/&∋

3

4  air! 50,∀55 54,002 21,130 61#8503#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

4 &al(e! 6∀,250 84,400 2,050 62#8513#00 StdSA∋)∗/A

1

4  air! 25,000 28,000 26,800 64#8514#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4

87,50 mm 83,10 mm 4 Cyl.

∋7

1.∀∀8 ccm Ate+Φa, A≅cela

4  air! 52,000 57,020 1∀,100 60#8518#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 4, 5

1  air 52,000 57,020 25,780∃%/&∋

3

4  air! 47,000 50,025 16,∀00 61#8521#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4
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Ma%da

87,50 mm ∀4,00 mm 4 Cyl.

∋3

2.260 ccm Ate+Φa, A≅cela, ∃ −

4  air! 52,000 57,020 1∀,100 60#8518#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 4, 5

1  air 52,000 57,020 25,780∃%/&∋

3

4  air! 50,000 53,025 16,∀00 61#8522#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

88,90 mm 8∀,00 mm 4 Cyl.

S2

2.20∀ ccm %,+?,, C,!m, ∀/7∀#4/∀0

5  air! 65,000 6∀,000 28,700 60#8513#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 53,000 56,6∀6 28,650 61#8515#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

4 &al(e! 73,700 ∀0,400 2,325 62#8510#00 StdSA∋)∗/A

1

4  air! 28,000 31,000 26,800 64#8508#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4

88,90 mm 101,60 mm 4 Cyl.

<A

2.522 ccm %,≅er 1∀67#∀/80

5  air! 6∀,825 74,066 28,700 60#8514#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 57,125 60,833 28,650 61#8516#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

4 &al(e! 78,700 ∀5,400 2,325 62#8511#00 StdSA∋)∗/A

1

4  air! 31,74∀ 34,∀1∀ 26,800 64#850∀#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4

88,90 mm 101,60 mm 4 Cyl.

<A

2.522 ccm %,≅er ∀/80#4/8∀

5  air! 6∀,825 74,066 28,700 60#8514#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 57,125 60,833 28,650 61#8516#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

4 &al(e! 78,700 ∀5,400 2,325 62#8511#00 StdSA∋)∗/A

1

4  air! 28,000 31,000 30,700 64#8511#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4
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Ma%da

88,90 mm 101,60 mm 6 Cyl.

8A

3.783 ccm )ita+, %,≅er 1∀6∀#75

7  air! 6∀,825 74,066 28,700 60#8515#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7

6  air! 57,125 60,833 28,650 61#8517#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

4 &al(e! 78,700 ∀5,400 2,325 62#8511#00 StdSA∋)∗/A

1

6  air! 31,74∀ 34,∀1∀ 26,800 64#8512#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

6  air! 31,74∀ 34,∀1∀ 26,800 64#8512#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

90,00 mm 77,40 mm 6 Cyl.

14

2.∀54 ccm ∋uce, Se+tia 7/1∀87#

4  air! 61,∀55 66,000 18,130 60#850∀#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4

6  air! 52,∀55 56,000 17,030 61#8510#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

4 &al(e! 68,250 80,000 2,050 62#8507#00 StdSA∋)∗/A

1

92,00 mm 101,60 mm 4 Cyl.

<%

2.701 ccm %,≅er 1∀71#8/77

5  air! 6∀,825 74,066 28,700 60#8514#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 57,125 60,833 28,650 61#8516#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

4 &al(e! 78,700 ∀5,400 2,325 62#8511#00 StdSA∋)∗/A

1

4  air! 31,74∀ 34,∀1∀ 26,800 64#850∀#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4

92,00 mm 101,60 mm 6 Cyl.

/%

4.052 ccm )ita+, %,≅er 1∀72#80

7  air! 6∀,825 74,066 28,700 60#8515#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7

6  air! 57,125 60,833 28,650 61#8517#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

4 &al(e! 78,700 ∀5,400 2,325 62#8511#00 StdSA∋)∗/A

1

6  air! 31,74∀ 34,∀1∀ 26,800 64#8512#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

6  air! 31,74∀ 34,∀1∀ 26,800 64#8512#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4, 5, 6
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Ma%da

92,00 mm 101,60 mm 6 Cyl.

/%

4.052 ccm )ita+ 10/80#5/87

7  air! 6∀,825 74,066 28,700 60#8515#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7

6  air! 57,125 60,833 28,650 61#8517#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

4 &al(e! 78,700 ∀5,400 2,325 62#8511#00 StdSA∋)∗/A

1

6  air! 31,74∀ 34,∀1∀ 26,800 64#8512#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

93,00 mm ∀2,00 mm 4 Cyl.

∗∋, ∗∋#)

2.4∀∀ ccm

5  air! 66,∀55 71,000 22,600 60#851∀#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 54,∀55 58,000 23,600 61#8520#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

4 &al(e! 75,200 ∀1,800 2,505 62#8514#00 StdSA∋)∗/A

1

4  air! 32,000 35,000 30,800 64#8513#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4

95,00 mm 105,00 mm 4 Cyl.

&A

2.∀77 ccm )ita+ 5/77#∀/80

5  air! 75,825 80,066 28,700 60#8512#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 61,125 64,833 28,050 61#8513#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

4 &al(e! 84,700 101,400 2,325 62#850∀#00 StdSA∋)∗/A

1

4  air! 31,74∀ 34,∀1∀ 26,800 64#850∀#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4

95,00 mm 105,00 mm 4 Cyl.

&A

2.∀77 ccm )ita+ 10/80#3/8∀

5  air! 75,825 80,066 28,700 60#8512#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 61,125 64,833 28,050 61#8513#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

4 &al(e! 84,700 101,400 2,325 62#850∀#00 StdSA∋)∗/A

1

4  air! 30,000 33,000 34,300 64#8515#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4
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Ma%da

100,00 mm 110,00 mm 4 Cyl.

S∋

3.455 ccm )ita+ 2/84#3/8∀

5  air! 75,825 80,066 28,700 60#8512#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 61,125 64,833 28,050 61#8514#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

4 &al(e! 84,700 101,400 2,325 62#850∀#00 StdSA∋)∗/A

1

4  air! 34,000 37,000 34,300 64#8516#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4

100,00 mm 110,00 mm 4 Cyl.

S∋#)

3.455 ccm )ita+ 2/84#3/8∀

5  air! 75,825 80,066 28,700 60#8512#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 61,125 64,833 28,050 61#8514#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

4 &al(e! 84,700 101,400 2,325 62#850∀#00 StdSA∋)∗/A

1

4  air! 34,000 37,000 34,300 64#8516#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4

105,50 mm 115,00 mm 4 Cyl.

)7

4.021 ccm 4/1∀8∀#

5  air! 78,∀80 84,100 2∀,400 60#8511#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 64,000 68,100 2∀,∀00 61#8511#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

4 &al(e! 88,500 104,400 2,325 62#8508#00 StdSA∋)∗/A

1

4  air! 35,000 38,000 36,800 64#8505#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4

109,00 mm 122,00 mm 4 Cyl.

)∃

4.553 ccm 12/1∀∀1#

5  air! 78,∀80 84,100 2∀,400 60#8511#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 64,000 68,100 2∀,∀00 61#8511#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

4 &al(e! 88,500 104,400 2,325 62#8508#00 StdSA∋)∗/A

1

4  air! 35,000 38,000 36,800 64#8505#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4
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62,30 mm 60,00 mm 3 Cyl.

3G81

548 ccm ∃i+ica 1/87#∀1

4  air! 40,000 44,000 17,130 60#8713#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4

3  air! 36,000 3∀,000 14,630 61#8717#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3

2 &al(e! 45,250 56,700 2,475 62#8714#00 StdSA∋)∗/A

1

65,00 mm 66,00 mm 3 Cyl.

3G83

657 ccm ∃i+ica 1/∀0#

4  air! 40,000 44,000 17,130 60#8713#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4

3  air! 36,000 3∀,000 14,630 61#8717#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3

2 &al(e! 45,250 56,700 2,475 62#8714#00 StdSA∋)∗/A

1

65,00 mm 80,00 mm 3 Cyl.

3G82

7∀6 ccm ∃i+ica 1/87#11/88

4  air! 40,000 44,000 17,130 60#8713#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4

3  air! 36,000 3∀,000 14,630 61#8717#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3

2 &al(e! 45,250 56,700 2,475 62#8714#00 StdSA∋)∗/A

1

69,50 mm 82,00 mm 4 Cyl.

G11%

1.244 ccm ∋a+cer, ∃ira?e, SAGA 7/77#2/85

4  air! 48,000 52,000 1∀,130 60#8718#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 4, 5

1  air 48,000 52,000 23,∀50∃%/&∋

3

4  air! 42,000 45,000 17,630 61#8721#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

4  air! 42,000 45,000 15,630 61#8722#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

69,50 mm 82,00 mm 4 Cyl.

4G11

1.244 ccm ∋a+cer, ∃ira?e, SAGA 4/78#12/81

4  air! 48,000 52,000 1∀,130 60#8718#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 4, 5

1  air 48,000 52,000 23,∀50∃%/&∋

3

4  air! 42,000 45,000 17,630 61#8721#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

4  air! 42,000 45,000 15,630 61#8722#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4
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70,00 mm 71,00 mm 2 Cyl.

2G23

546 ccm ∃i+ica 3/77#8/82

2  air! 43,000 47,000 1∀,430 60#8714#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2

1  air 43,000 47,000 23,∀50∃%/&∋

3

2  air! 3∀,∀∀2 43,004 17,130 61#8718#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2

70,00 mm 71,00 mm 2 Cyl.

G23%

546 ccm ∃i+ica 7/83#11/83

2  air! 43,000 47,000 1∀,430 60#8714#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2

1  air 43,000 47,000 23,∀50∃%/&∋

3

2  air! 3∀,∀∀2 43,004 17,130 61#8718#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2

70,00 mm 71,00 mm 2 Cyl.

G23%

546 ccm ∃i+ica 12/83#5/87

2  air! 43,000 47,000 1∀,430 60#8715#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2

1  air 43,000 47,000 23,∀50∃%/&∋

3

2  air! 3∀,∀∀2 43,004 17,130 61#8718#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2

71,00 mm 75,00 mm 4 Cyl.

4G42

1.187 ccm ∋a+cer, 0elica 10/71#4/7∀

3  air! 63,∀∀3 68,000 25,130 60#871∀#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 3

4  air! 52,000 55,000 22,130 61#8724#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

2 &al(e! 34,300 41,350 3,575 62#8717#00 StdSA∋)∗/A

1

1  air 44,∀75 48,000 1∀,500 63#8721#00 StdS∋%u!5/ %

1

1  air 43,∀75 47,000 13,000%u!5/ %

2

1  air 42,∀75 46,000 13,000%u!5/ %

3

1  air 41,∀75 45,000 1∀,500%u!5/ %

4

4  air! 1∀,000 21,000 26,750 64#8715#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4
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71,00 mm 82,00 mm 4 Cyl.

G13%

1.2∀8 ccm ∋a+cer, ∃ira?e, SAGA 10/83#∀1

4  air! 48,000 52,000 1∀,130 60#8718#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 4, 5

1  air 48,000 52,000 23,∀50∃%/&∋

3

4  air! 42,000 45,000 17,630 61#8721#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

4  air! 42,000 45,000 15,630 61#8722#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

71,00 mm 82,00 mm 4 Cyl.

4G13

1.2∀8 ccm ∋a+cer, ∃ira?e, SAGA 5/86#

4  air! 48,000 52,000 1∀,130 60#8718#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 4, 5

1  air 48,000 52,000 23,∀50∃%/&∋

3

4  air! 42,000 45,000 17,630 61#8721#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

4  air! 42,000 45,000 15,630 61#8722#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

73,00 mm 74,00 mm 4 Cyl.

4G36

1.238 ccm ∋a+cer, Gala+t, ∃ira?e, 0elica 11/75#2/7∀

4  air! 57,000 61,000 23,130 60#8722#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 4, 5

1  air 57,000 61,000 28,∀50∃%/&∋

3

4  air! 45,000 48,000 23,630 61#8723#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

73,00 mm 77,00 mm 4 Cyl.

4G30

1.28∀ ccm ∋a+cer, Gala+t, ∃ira?e, 0elica 11/6∀#73

4  air! 57,000 61,000 23,130 60#8722#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 4, 5

1  air 57,000 61,000 28,∀50∃%/&∋

3

4  air! 45,000 48,000 23,630 61#8723#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

73,00 mm 86,00 mm 4 Cyl.

G33%

1.43∀ ccm ∋a+cer, Gala+t, ∃ira?e, 0elica 7/77#

4  air! 57,000 61,000 23,130 60#8722#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 4, 5

1  air 57,000 61,000 28,∀50∃%/&∋

3

4  air! 45,000 48,000 23,630 61#8723#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4
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73,00 mm 86,00 mm 4 Cyl.

4G33

1.43∀ ccm ∋a+cer, Gala+t, ∃ira?e, 0elica 8/71#

4  air! 57,000 61,000 23,130 60#8722#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 4, 5

1  air 57,000 61,000 28,∀50∃%/&∋

3

4  air! 45,000 48,000 23,630 61#8723#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

74,00 mm 82,00 mm 4 Cyl.

G12%

1.410 ccm ∋a+cer, ∃ira?e, SAGA 2/78#5/88

4  air! 48,000 52,000 1∀,130 60#8718#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 4, 5

1  air 48,000 52,000 23,∀50∃%/&∋

3

4  air! 42,000 45,000 17,630 61#8721#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

4  air! 42,000 45,000 15,630 61#8722#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

74,00 mm 82,00 mm 4 Cyl.

4G12

1.410 ccm ∋a+cer, ∃ira?e, SAGA 3/76#12/81

4  air! 48,000 52,000 1∀,130 60#8718#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 4, 5

1  air 48,000 52,000 23,∀50∃%/&∋

3

4  air! 42,000 45,000 17,630 61#8721#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

4  air! 42,000 45,000 15,630 61#8722#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

74,50 mm 86,00 mm 4 Cyl.

G31%

1.4∀∀ ccm ∋a+cer, Gala+t, ∃ira?e, 0elica 4/86#6/88

4  air! 57,000 61,000 23,130 60#8722#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 4, 5

1  air 57,000 61,000 28,∀50∃%/&∋

3

4  air! 45,000 48,000 23,630 61#8723#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

74,50 mm 86,00 mm 4 Cyl.

4G31

1.4∀∀ ccm ∋a+cer, Gala+t, ∃ira?e, 0elica 11/6∀#74

4  air! 57,000 61,000 23,130 60#8722#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 4, 5

1  air 57,000 61,000 28,∀50∃%/&∋

3

4  air! 45,000 48,000 23,630 61#8723#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

223



Mit∀u(i∀!i

74,70 mm 76,00 mm 6 Cyl.

6G71

1.∀∀8 ccm 0iama+te, Gala+t, 0e.,+air 7/86#

4  air! 60,000 64,000 18,130 60#8724#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4

6  air! 45,000 48,000 15,500 61#8727#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

4 &al(e! 66,250 77,700 1,∀75 62#8716#00 StdSA∋)∗/A

1

75,50 mm 82,00 mm 4 Cyl.

G15%

1.468 ccm ∋a+cer, ∃ira?e, SAGA 10/83#∀2

4  air! 48,000 52,000 1∀,130 60#8718#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 4, 5

1  air 48,000 52,000 23,∀50∃%/&∋

3

4  air! 42,000 45,000 17,630 61#8721#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

4  air! 42,000 45,000 15,630 61#8722#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

75,50 mm 82,00 mm 4 Cyl.

4G15

1.468 ccm ∋a+cer, ∃ira?e, SAGA 10/86#

4  air! 48,000 52,000 1∀,130 60#8718#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 4, 5

1  air 48,000 52,000 23,∀50∃%/&∋

3

4  air! 42,000 45,000 17,630 61#8721#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

4  air! 42,000 45,000 15,630 61#8722#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

76,00 mm 71,00 mm 2 Cyl.

2G24

644 ccm ∃i+ica 8/82#12/83

2  air! 43,000 47,000 1∀,430 60#8714#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2

1  air 43,000 47,000 23,∀50∃%/&∋

3

2  air! 3∀,∀∀2 43,004 17,130 61#8718#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2
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76,50 mm 75,00 mm 4 Cyl.

4G41

1.378 ccm ∋a+cer, 0elica 10/71#5/7∀

3  air! 63,∀∀3 68,000 25,130 60#871∀#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 3

4  air! 52,000 55,000 22,130 61#8724#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

2 &al(e! 34,300 41,350 3,575 62#8717#00 StdSA∋)∗/A

1

1  air 44,∀75 48,000 1∀,500 63#8721#00 StdS∋%u!5/ %

1

1  air 43,∀75 47,000 13,000%u!5/ %

2

1  air 42,∀75 46,000 13,000%u!5/ %

3

1  air 41,∀75 45,000 1∀,500%u!5/ %

4

4  air! 1∀,000 21,000 26,750 64#8715#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4

76,90 mm 86,00 mm 4 Cyl.

G32%

1.5∀7 ccm ∋a+cer, Gala+t, ∃ira?e, 0elica 6/77#

4  air! 57,000 61,000 23,130 60#8722#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 4, 5

1  air 57,000 61,000 28,∀50∃%/&∋

3

4  air! 45,000 48,000 23,630 61#8723#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

76,90 mm 86,00 mm 4 Cyl.

4G32

1.5∀7 ccm ∋a+cer, Gala+t, ∃ira?e, 0elica 10/70#

4  air! 57,000 61,000 23,130 60#8722#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 4, 5

1  air 57,000 61,000 28,∀50∃%/&∋

3

4  air! 45,000 48,000 23,630 61#8723#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

78,00 mm 72,00 mm 2 Cyl.

2G25

783 ccm ∃i+ica 1/84#11/88

2  air! 43,000 47,000 1∀,430 60#8715#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2

1  air 43,000 47,000 23,∀50∃%/&∋

3

2  air! 3∀,∀∀2 43,004 17,130 61#8718#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2
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78,40 mm 77,50 mm 4 Cyl.

4G∀1

1.4∀6 ccm ∃ira?e, Gala+t, ∗2RA 8/∀1#

5  air! 50,000 54,000 1∀,130 60#8716#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 45,000 48,000 16,800 61#871∀#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

2 &al(e! 56,250 75,400 1,∀75 62#8715#00 StdSA∋)∗/A

1

79,00 mm 86,00 mm 4 Cyl.

4G35

1.686 ccm ∋a+cer, Gala+t, ∃ira?e, 0elica 2/72#5/77

4  air! 57,000 61,000 23,130 60#8722#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 4, 5

1  air 57,000 61,000 28,∀50∃%/&∋

3

4  air! 45,000 48,000 23,630 61#8723#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

80,60 mm 86,00 mm 4 Cyl.

G37%

1.755 ccm ∋a+cer, Gala+t, ∃ira?e, 0elica 8/83#

4  air! 57,000 61,000 23,130 60#8722#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 4, 5

1  air 57,000 61,000 28,∀50∃%/&∋

3

4  air! 45,000 48,000 23,630 61#8723#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

80,60 mm 86,00 mm 4 Cyl.

4G37

1.755 ccm ∋a+cer, Gala+t, ∃ira?e, 0elica 6/86#

4  air! 57,000 61,000 23,130 60#8722#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 4, 5

1  air 57,000 61,000 28,∀50∃%/&∋

3

4  air! 45,000 48,000 23,630 61#8723#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

80,60 mm 88,00 mm 4 Cyl.

G62%

1.7∀5 ccm ∋a+cer, Gala+t, ∃ira?e, 0elica 5/7∀#8/8∀

4  air! 57,000 61,000 23,130 60#8722#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 4, 5

1  air 57,000 61,000 28,∀50∃%/&∋

3

4  air! 45,000 48,000 23,630 61#8723#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4
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80,60 mm 88,00 mm 4 Cyl.

4G62

1.7∀5 ccm ∋a+cer, Gala+t, ∃ira?e, 0elica 78#2/88

4  air! 57,000 61,000 23,130 60#8722#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 4, 5

1  air 57,000 61,000 28,∀50∃%/&∋

3

4  air! 45,000 48,000 23,630 61#8723#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

80,60 mm 88,00 mm 4 Cyl.

4065

1.7∀5 ccm Gala+t, ∃ira?e 3/83#∀/∀1

4  air! 57,000 61,000 23,130 60#8722#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 4, 5

1  air 57,000 61,000 28,∀50∃%/&∋

3

4  air! 45,000 48,000 23,630 61#8723#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

4  air! 25,000 28,000 28,500 64#8716#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4

81,00 mm 77,50 mm 4 Cyl.

4G∀2

1.755 ccm ∃ira?e, ∋i.er, 8/∀1#

5  air! 50,000 54,000 1∀,130 60#8716#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 45,000 48,000 16,800 61#8720#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

2 &al(e! 56,250 75,400 1,∀75 62#8715#00 StdSA∋)∗/A

1

81,00 mm 77,50 mm 4 Cyl.

4G∀2

1.755 ccm ∃ira?e 8/∀1#

5  air! 50,000 54,000 1∀,130 60#8717#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 45,000 48,000 16,800 61#8720#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

2 &al(e! 56,250 75,400 1,∀75 62#8715#00 StdSA∋)∗/A

1

81,00 mm 8∀,00 mm 4 Cyl.

4G∀3

1.834 ccm ∃ira?e, Gala+t, ∗2RA 5/∀1#

5  air! 50,000 54,000 1∀,130 60#8716#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 45,000 48,000 16,800 61#871∀#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

2 &al(e! 56,250 75,400 1,∀75 62#8715#00 StdSA∋)∗/A

1
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81,00 mm 8∀,00 mm 4 Cyl.

4G∀3

1.834 ccm ∃ira?e, ∋i.er, 8/∀1#

5  air! 50,000 54,000 1∀,130 60#8716#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 45,000 48,000 16,800 61#8720#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

2 &al(e! 56,250 75,400 1,∀75 62#8715#00 StdSA∋)∗/A

1

81,00 mm ∀0,00 mm 4 Cyl.

G51%

1.855 ccm Gala+t 11/77#2/78

4  air! 66,000 70,000 25,130 60#8721#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 4, 5

1  air 66,000 70,000 30,∀50∃%/&∋

3

4  air! 53,000 56,007 25,130 61#8725#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

81,00 mm ∀0,00 mm 4 Cyl.

4G51

1.855 ccm Gala+t 6/73#2/78

4  air! 66,000 70,000 25,130 60#8721#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 4, 5

1  air 66,000 70,000 30,∀50∃%/&∋

3

4  air! 53,000 56,007 25,130 61#8725#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

84,00 mm ∀0,00 mm 4 Cyl.

G52%

1.∀∀5 ccm Gala+t 11/77#7/78

4  air! 66,000 70,000 25,130 60#8721#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 4, 5

1  air 66,000 70,000 30,∀50∃%/&∋

3

4  air! 53,000 56,007 25,130 61#8725#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

84,00 mm ∀0,00 mm 4 Cyl.

4G52

1.∀∀5 ccm Gala+t 8/72#7/78

4  air! 66,000 70,000 25,130 60#8721#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 4, 5

1  air 66,000 70,000 30,∀50∃%/&∋

3

4  air! 53,000 56,007 25,130 61#8725#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4
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Mit∀u(i∀!i

84,00 mm ∀0,00 mm 4 Cyl.

G52%

1.∀∀5 ccm Gala+t, 1eep 8/78#∀/87

4  air! 60,000 64,000 25,130 60#8720#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 4, 5

1  air 60,000 64,000 30,∀50∃%/&∋

3

4  air! 53,000 56,007 25,130 61#8725#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

84,00 mm ∀0,00 mm 4 Cyl.

4G52

1.∀∀5 ccm Gala+t, 1eep 8/78#

4  air! 60,000 64,000 25,130 60#8720#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 4, 5

1  air 60,000 64,000 30,∀50∃%/&∋

3

4  air! 53,000 56,007 25,130 61#8725#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

85,00 mm 88,00 mm 4 Cyl.

G63%

1.∀∀7 ccm ∋a+cer, Gala+t, ∃ira?e, 0elica 2/80#7/∀0

4  air! 57,000 61,000 23,130 60#8722#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 4, 5

1  air 57,000 61,000 28,∀50∃%/&∋

3

4  air! 45,000 48,000 23,630 61#8723#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

85,00 mm 88,00 mm 4 Cyl.

4G63

1.∀∀7 ccm ∋a+cer, Gala+t, ∃ira?e, 0elica 4/80#5/∀2

4  air! 57,000 61,000 23,130 60#8722#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 4, 5

1  air 57,000 61,000 28,∀50∃%/&∋

3

4  air! 45,000 48,000 23,630 61#8723#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

85,00 mm 88,00 mm 4 Cyl.

4G63

1.∀∀7 ccm Gala+t, 0elica,  aΑer,,  erd,+a 2/∀2#

4  air! 57,000 61,000 20,630 60#8723#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 4, 5

1  air 57,000 61,000 25,450∃%/&∋

3

5  air! 57,000 61,000 20,630 60#8728#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 45,000 48,000 21,230 61#8726#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

2 &al(e! 63,000 80,870 2,125 62#8720#00 StdSA∋)∗/A

1
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Mit∀u(i∀!i

86,50 mm 100,00 mm 4 Cyl.

G64

2.350 ccm ∋a+cer, Gala+t, ∃ira?e, 0elica 10/86#8/8∀

4  air! 57,000 61,000 23,130 60#8722#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 4, 5

1  air 57,000 61,000 28,∀50∃%/&∋

3

4  air! 45,000 48,000 23,630 61#8723#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

86,50 mm 100,00 mm 4 Cyl.

4G64

2.350 ccm ∋a+cer, Gala+t, ∃ira?e, 0elica 10/86#

4  air! 57,000 61,000 23,130 60#8722#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 4, 5

1  air 57,000 61,000 28,∀50∃%/&∋

3

4  air! 45,000 48,000 23,630 61#8723#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

88,00 mm ∀8,00 mm 4 Cyl.

4G53

2.384 ccm Gala+t 5/73#7/78

4  air! 66,000 70,000 25,130 60#8721#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 4, 5

1  air 66,000 70,000 30,∀50∃%/&∋

3

4  air! 53,000 56,007 25,130 61#8725#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

88,00 mm ∀8,00 mm 4 Cyl.

4G53

2.384 ccm Gala+t, 1eep 7/78#83

4  air! 60,000 64,000 25,130 60#8720#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 4, 5

1  air 60,000 64,000 30,∀50∃%/&∋

3

4  air! 53,000 56,007 25,130 61#8725#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

91,10 mm 76,00 mm 6 Cyl.

6G72

2.∀72 ccm 0iama+te, Gala+t, 0e.,+air 7/86#7/∀2

4  air! 60,000 64,000 18,130 60#8724#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4

6  air! 50,000 53,000 15,500 61#872∀#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

4 &al(e! 66,250 77,700 1,∀75 62#8716#00 StdSA∋)∗/A

1
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Mit∀u(i∀!i

91,10 mm ∀0,00 mm 4 Cyl.

4055

2.346 ccm 0elica,  aΑer,, Gala+t 2/80#3/86

4  air! 66,000 70,000 25,130 60#8721#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 4, 5

1  air 66,000 70,000 30,∀50∃%/&∋

3

5  air! 66,000 70,000 25,130 60#8727#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 53,000 56,007 25,130 61#8725#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

2 &al(e! 72,250 8∀,750 2,500 62#8721#00 StdSA∋)∗/A

1

4  air! 2∀,000 32,000 31,700 64#8717#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4

91,10 mm ∀5,00 mm 4 Cyl.

4056

2.476 ccm 0elica,  aΑer,, Gala+t 4/86#

4  air! 66,000 70,000 25,130 60#8721#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 4, 5

1  air 66,000 70,000 30,∀50∃%/&∋

3

5  air! 66,000 70,000 25,130 60#8727#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 53,000 56,007 25,130 61#8725#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

2 &al(e! 72,250 8∀,750 2,500 62#8721#00 StdSA∋)∗/A

1

4  air! 2∀,000 32,000 31,700 64#8717#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4

91,10 mm ∀8,00 mm 4 Cyl.

4G54

2.555 ccm Gala+t 11/75#7/78

4  air! 66,000 70,000 25,130 60#8721#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 4, 5

1  air 66,000 70,000 30,∀50∃%/&∋

3

4  air! 53,000 56,007 25,130 61#8725#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

91,10 mm ∀8,00 mm 4 Cyl.

G54%

2.555 ccm Gala+t, 1eep 8/78#∀/87

4  air! 60,000 64,000 25,130 60#8720#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 4, 5

1  air 60,000 64,000 30,∀50∃%/&∋

3

4  air! 53,000 56,007 25,130 61#8725#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4
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Mit∀u(i∀!i

91,10 mm ∀8,00 mm 4 Cyl.

4G54

2.555 ccm Gala+t, 1eep 8/78#

4  air! 60,000 64,000 25,130 60#8720#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 4, 5

1  air 60,000 64,000 30,∀50∃%/&∋

3

4  air! 53,000 56,007 25,130 61#8725#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

93,00 mm 85,80 mm 6 Cyl.

6G74

3.4∀6 ccm 0e.,+air

4  air! 64,000 68,000 17,130 60#8725#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 3, 4

6  air! 55,000 58,000 15,500 61#8728#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

2 &al(e! 70,250 ∀4,700 1,∀75 62#8718#00 StdSA∋)∗/A

1

95,00 mm 100,00 mm 4 Cyl.

4∃40

2.835 ccm 0elica,  aΑer,

5  air! 67,∀88 72,000 22,130 60#8726#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 53,∀88 58,000 27,630 61#8730#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

4 &al(e! 76,250 ∀4,700 2,450 62#871∀#00 StdSA∋)∗/A

1
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Mit∀u(i∀!i ) u∀o∗

92,00 mm 100,00 mm 4 Cyl.

40R5

2.65∀ ccm 7/70#8/∀1

5  air! 6∀,∀55 74,000 28,130 60#8703#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 57,∀55 62,000 32,130 61#8705#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

4  air! 57,∀65 62,000 32,130 61#8707#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

3 &al(e! 77,250 ∀5,000 2,450 62#8713#00 StdS∋)∗/A

1

1  air 54,460 57,000 36,000 63#871∀#00 StdS∋%u!5/ %

1

1  air 54,460 57,000 26,000%u!5/ %

2

1  air 53,∀60 57,000 26,000%u!5/ %

3

4  air! 28,000 32,∀84 35,800 64#8703#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4

4  air! 28,000 31,000 36,000 64#8712#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4

2  air! 30,000 33,000 22,700 64#8714#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2

2  air! 30,000 33,000 35,400C%u!5/6∗∋

3, 4

92,00 mm 100,00 mm 4 Cyl.

40R6#)

2.65∀ ccm 10/86#

5  air! 6∀,∀55 74,000 28,130 60#8703#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 57,∀55 62,000 32,130 61#8705#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

4  air! 57,∀65 62,000 32,130 61#8707#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

3 &al(e! 77,250 ∀5,000 2,450 62#8713#00 StdS∋)∗/A

1

1  air 54,460 57,000 36,000 63#871∀#00 StdS∋%u!5/ %

1

1  air 54,460 57,000 26,000%u!5/ %

2

1  air 53,∀60 57,000 26,000%u!5/ %

3

4  air! 28,000 32,∀84 35,800 64#8703#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4

4  air! 28,000 31,000 36,000 64#8712#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4

2  air! 30,000 33,000 22,700 64#8714#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2

2  air! 30,000 33,000 35,400C%u!5/6∗∋

3, 4
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Mit∀u(i∀!i ) u∀o∗

92,00 mm 100,00 mm 4 Cyl.

40R50

2.65∀ ccm 7/70#7/80

5  air! 6∀,∀55 74,000 28,130 60#8703#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 57,∀55 62,000 32,130 61#8705#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

4  air! 57,∀65 62,000 32,130 61#8707#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

3 &al(e! 77,250 ∀5,000 2,450 62#8713#00 StdS∋)∗/A

1

1  air 54,460 57,000 36,000 63#871∀#00 StdS∋%u!5/ %

1

1  air 54,460 57,000 26,000%u!5/ %

2

1  air 53,∀60 57,000 26,000%u!5/ %

3

4  air! 28,000 32,∀84 35,800 64#8703#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4

4  air! 28,000 31,000 36,000 64#8712#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4

2  air! 30,000 33,000 22,700 64#8714#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2

2  air! 30,000 33,000 35,400C%u!5/6∗∋

3, 4

92,00 mm 100,00 mm 4 Cyl.

40R51

2.65∀ ccm 11/78#10/8∀

5  air! 6∀,∀55 74,000 28,130 60#8703#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 57,∀55 62,000 32,130 61#8705#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

4  air! 57,∀65 62,000 32,130 61#8707#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

3 &al(e! 77,250 ∀5,000 2,450 62#8713#00 StdS∋)∗/A

1

1  air 54,460 57,000 36,000 63#871∀#00 StdS∋%u!5/ %

1

1  air 54,460 57,000 26,000%u!5/ %

2

1  air 53,∀60 57,000 26,000%u!5/ %

3

4  air! 28,000 32,∀84 35,800 64#8703#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4

4  air! 28,000 31,000 36,000 64#8712#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4

2  air! 30,000 33,000 22,700 64#8714#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2

2  air! 30,000 33,000 35,400C%u!5/6∗∋

3, 4
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92,00 mm 100,00 mm 4 Cyl.

40R52

2.65∀ ccm 10/8∀#8/∀1

5  air! 6∀,∀55 74,000 28,130 60#8703#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 57,∀55 62,000 32,130 61#8705#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

4  air! 57,∀65 62,000 32,130 61#8707#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

3 &al(e! 77,250 ∀5,000 2,450 62#8713#00 StdS∋)∗/A

1

1  air 54,460 57,000 36,000 63#871∀#00 StdS∋%u!5/ %

1

1  air 54,460 57,000 26,000%u!5/ %

2

1  air 53,∀60 57,000 26,000%u!5/ %

3

4  air! 28,000 32,∀84 35,800 64#8703#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4

4  air! 28,000 31,000 36,000 64#8712#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4

2  air! 30,000 33,000 22,700 64#8714#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2

2  air! 30,000 33,000 35,400C%u!5/6∗∋

3, 4

92,00 mm 100,00 mm 6 Cyl.

60R5

3.∀88 ccm 7/70#12/82

7  air! 6∀,∀60 106,000 28,130 60#8704#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7

6  air! 57,∀55 62,000 32,130 61#8706#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

3 &al(e! 77,250 ∀5,000 2,450 62#8713#00 StdS∋)∗/A

1

1  air 54,450 57,000 36,000 63#8720#00 StdS∋%u!5/ %

1

1  air 54,450 57,000 26,000%u!5/ %

2

1  air 53,450 57,000 26,000%u!5/ %

3

1  air 52,450 57,000 26,000%u!5/ %

4

6  air! 28,000 31,000 36,000 64#8713#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4, 5, 6
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Mit∀u(i∀!i ) u∀o∗

92,00 mm 100,00 mm 6 Cyl.

60R50

3.∀88 ccm 10/70#12/82

7  air! 6∀,∀60 106,000 28,130 60#8704#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7

6  air! 57,∀55 62,000 32,130 61#8706#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

3 &al(e! 77,250 ∀5,000 2,450 62#8713#00 StdS∋)∗/A

1

1  air 54,450 57,000 36,000 63#8720#00 StdS∋%u!5/ %

1

1  air 54,450 57,000 26,000%u!5/ %

2

1  air 53,450 57,000 26,000%u!5/ %

3

1  air 52,450 57,000 26,000%u!5/ %

4

6  air! 28,000 31,000 36,000 64#8713#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

92,00 mm 100,00 mm 6 Cyl.

60R51

3.∀88 ccm 10/80#6/86

7  air! 6∀,∀60 106,000 28,130 60#8704#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7

6  air! 57,∀55 62,000 32,130 61#8706#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

3 &al(e! 77,250 ∀5,000 2,450 62#8713#00 StdS∋)∗/A

1

1  air 54,450 57,000 36,000 63#8720#00 StdS∋%u!5/ %

1

1  air 54,450 57,000 26,000%u!5/ %

2

1  air 53,450 57,000 26,000%u!5/ %

3

1  air 52,450 57,000 26,000%u!5/ %

4

6  air! 28,000 31,000 36,000 64#8713#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

94,00 mm ∀4,00 mm 2 Cyl.

S24

1.310 ccm 1∀77#∀1

6  air! 50,000 53,000 15,500 61#872∀#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

1  air 57,∀80 62,000 34,130 61#8732#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1

3 &al(e! 82,250 ∀8,000 2,450 62#8707#00 StdS3S)∗/A

1

94,00 mm ∀4,00 mm 3 Cyl.

S34

1.∀60 ccm 1∀78#∀1

6  air! 50,000 53,000 15,500 61#872∀#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

1  air 57,∀80 62,000 34,130 61#8732#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1

3 &al(e! 82,250 ∀8,000 2,450 62#8707#00 StdS3S)∗/A

1

236



Mit∀u(i∀!i ) u∀o∗

94,00 mm ∀4,00 mm 4 Cyl.

S44

2.610 ccm 1∀76#

6  air! 50,000 53,000 15,500 61#872∀#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

1  air 57,∀80 62,000 34,130 61#8732#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1

3 &al(e! 82,250 ∀8,000 2,450 62#8707#00 StdS3S)∗/A

1

94,00 mm ∀4,00 mm 6 Cyl.

S64

3.∀10 ccm 1∀80#

6  air! 50,000 53,000 15,500 61#872∀#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

1  air 57,∀80 62,000 34,130 61#8732#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1

3 &al(e! 82,250 ∀8,000 2,450 62#8707#00 StdS3S)∗/A

1

95,00 mm 100,00 mm 4 Cyl.

40R7

2.835 ccm 10/8∀#

5  air! 6∀,∀55 74,000 28,130 60#8703#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 57,∀55 62,000 32,130 61#8705#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

4  air! 57,∀65 62,000 32,130 61#8707#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

3 &al(e! 77,250 ∀5,000 2,450 62#8713#00 StdS∋)∗/A

1

1  air 54,460 57,000 36,000 63#871∀#00 StdS∋%u!5/ %

1

1  air 54,460 57,000 26,000%u!5/ %

2

1  air 53,∀60 57,000 26,000%u!5/ %

3

4  air! 28,000 32,∀84 35,800 64#8703#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4

4  air! 28,000 31,000 36,000 64#8712#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4

2  air! 30,000 33,000 22,700 64#8714#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2

2  air! 30,000 33,000 35,400C%u!5/6∗∋

3, 4
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Mit∀u(i∀!i ) u∀o∗

95,00 mm 100,00 mm 6 Cyl.

60S1

4.678 ccm 1∀64#7/72

7  air! 77,∀60 82,000 27,130 60#8712#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7

6  air! 5∀,∀65 64,000 33,130 61#8700#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

3 &al(e! 83,250 104,000 2,450 62#8701#00 StdS∋)∗/A

1

1  air 54,460 57,000 41,000 63#8708#00 StdS∋%u!5/ %

1

1  air 54,460 57,000 26,000%u!5/ %

2

1  air 53,∀60 57,000 26,000%u!5/ %

3

1  air 52,∀60 57,000 30,000%u!5/ %

4

1  air 54,460 58,500 41,000 63#870∀#00 StdS∋%u!5/ %

1

1  air 54,460 58,000 26,000%u!5/ %

2

1  air 53,∀60 57,500 26,000%u!5/ %

3

1  air 52,∀60 57,000 30,000%u!5/ %

4

6  air! 32,000 35,000 37,000 64#8705#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

95,00 mm 100,00 mm 6 Cyl.

60S10

4.678 ccm 1∀66#7/72

7  air! 77,∀60 82,000 27,130 60#8712#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7

6  air! 5∀,∀65 64,000 33,130 61#8700#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

3 &al(e! 83,250 104,000 2,450 62#8701#00 StdS∋)∗/A

1

1  air 54,460 57,000 41,000 63#8708#00 StdS∋%u!5/ %

1

1  air 54,460 57,000 26,000%u!5/ %

2

1  air 53,∀60 57,000 26,000%u!5/ %

3

1  air 52,∀60 57,000 30,000%u!5/ %

4

1  air 54,460 58,500 41,000 63#870∀#00 StdS∋%u!5/ %

1

1  air 54,460 58,000 26,000%u!5/ %

2

1  air 53,∀60 57,500 26,000%u!5/ %

3

1  air 52,∀60 57,000 30,000%u!5/ %

4

6  air! 32,000 35,000 37,000 64#8705#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4, 5, 6
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Mit∀u(i∀!i ) u∀o∗

95,00 mm 120,00 mm 6 Cyl.

60S3

5.103 ccm 7/72#74

7  air! 77,∀60 82,000 27,130 60#8712#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7

6  air! 5∀,∀65 64,000 33,130 61#8700#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

3 &al(e! 83,250 104,000 2,450 62#8701#00 StdS∋)∗/A

1

1  air 54,460 57,000 41,000 63#8708#00 StdS∋%u!5/ %

1

1  air 54,460 57,000 26,000%u!5/ %

2

1  air 53,∀60 57,000 26,000%u!5/ %

3

1  air 52,∀60 57,000 30,000%u!5/ %

4

1  air 54,460 58,500 41,000 63#870∀#00 StdS∋%u!5/ %

1

1  air 54,460 58,000 26,000%u!5/ %

2

1  air 53,∀60 57,500 26,000%u!5/ %

3

1  air 52,∀60 57,000 30,000%u!5/ %

4

6  air! 32,000 35,000 37,000 64#8705#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

95,00 mm 120,00 mm 6 Cyl.

60S30

5.103 ccm 7/72#77

7  air! 77,∀60 82,000 27,130 60#8712#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7

6  air! 5∀,∀65 64,000 33,130 61#8700#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

3 &al(e! 83,250 104,000 2,450 62#8701#00 StdS∋)∗/A

1

1  air 54,460 57,000 41,000 63#8708#00 StdS∋%u!5/ %

1

1  air 54,460 57,000 26,000%u!5/ %

2

1  air 53,∀60 57,000 26,000%u!5/ %

3

1  air 52,∀60 57,000 30,000%u!5/ %

4

1  air 54,460 58,500 41,000 63#870∀#00 StdS∋%u!5/ %

1

1  air 54,460 58,000 26,000%u!5/ %

2

1  air 53,∀60 57,500 26,000%u!5/ %

3

1  air 52,∀60 57,000 30,000%u!5/ %

4

6  air! 32,000 35,000 37,000 64#8705#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

23∀



Mit∀u(i∀!i ) u∀o∗

98,00 mm 110,00 mm 6 Cyl.

60S5

4.∀78 ccm 4/70#10/72

7  air! 77,∀60 82,000 27,130 60#8712#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7

6  air! 5∀,∀65 64,000 33,130 61#8700#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

3 &al(e! 83,250 104,000 2,450 62#8701#00 StdS∋)∗/A

1

1  air 54,460 57,000 41,000 63#8708#00 StdS∋%u!5/ %

1

1  air 54,460 57,000 26,000%u!5/ %

2

1  air 53,∀60 57,000 26,000%u!5/ %

3

1  air 52,∀60 57,000 30,000%u!5/ %

4

1  air 54,460 58,500 41,000 63#870∀#00 StdS∋%u!5/ %

1

1  air 54,460 58,000 26,000%u!5/ %

2

1  air 53,∀60 57,500 26,000%u!5/ %

3

1  air 52,∀60 57,000 30,000%u!5/ %

4

6  air! 32,000 35,000 37,000 64#8705#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

98,00 mm 110,00 mm 6 Cyl.

60S50

4.∀78 ccm 4/70#3/76

7  air! 77,∀60 82,000 27,130 60#8712#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7

6  air! 5∀,∀65 64,000 33,130 61#8700#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

3 &al(e! 83,250 104,000 2,450 62#8701#00 StdS∋)∗/A

1

1  air 54,460 57,000 41,000 63#8708#00 StdS∋%u!5/ %

1

1  air 54,460 57,000 26,000%u!5/ %

2

1  air 53,∀60 57,000 26,000%u!5/ %

3

1  air 52,∀60 57,000 30,000%u!5/ %

4

1  air 54,460 58,500 41,000 63#870∀#00 StdS∋%u!5/ %

1

1  air 54,460 58,000 26,000%u!5/ %

2

1  air 53,∀60 57,500 26,000%u!5/ %

3

1  air 52,∀60 57,000 30,000%u!5/ %

4

6  air! 32,000 35,000 37,000 64#8705#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

240



Mit∀u(i∀!i ) u∀o∗

98,00 mm 120,00 mm 6 Cyl.

60S7

5.430 ccm 10/72#7/78

7  air! 77,∀60 82,000 27,130 60#8712#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7

6  air! 5∀,∀65 64,000 33,130 61#8700#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

3 &al(e! 83,250 104,000 2,450 62#8701#00 StdS∋)∗/A

1

1  air 54,460 57,000 41,000 63#8708#00 StdS∋%u!5/ %

1

1  air 54,460 57,000 26,000%u!5/ %

2

1  air 53,∀60 57,000 26,000%u!5/ %

3

1  air 52,∀60 57,000 30,000%u!5/ %

4

1  air 54,460 58,500 41,000 63#870∀#00 StdS∋%u!5/ %

1

1  air 54,460 58,000 26,000%u!5/ %

2

1  air 53,∀60 57,500 26,000%u!5/ %

3

1  air 52,∀60 57,000 30,000%u!5/ %

4

6  air! 32,000 35,000 37,000 64#8705#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

98,00 mm 120,00 mm 6 Cyl.

60S70

5.430 ccm 10/72#∀/85

7  air! 77,∀60 82,000 27,130 60#8712#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7

6  air! 5∀,∀65 64,000 33,130 61#8700#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

3 &al(e! 83,250 104,000 2,450 62#8701#00 StdS∋)∗/A

1

1  air 54,460 57,000 41,000 63#8708#00 StdS∋%u!5/ %

1

1  air 54,460 57,000 26,000%u!5/ %

2

1  air 53,∀60 57,000 26,000%u!5/ %

3

1  air 52,∀60 57,000 30,000%u!5/ %

4

1  air 54,460 58,500 41,000 63#870∀#00 StdS∋%u!5/ %

1

1  air 54,460 58,000 26,000%u!5/ %

2

1  air 53,∀60 57,500 26,000%u!5/ %

3

1  air 52,∀60 57,000 30,000%u!5/ %

4

6  air! 32,000 35,000 37,000 64#8705#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

241



Mit∀u(i∀!i ) u∀o∗

100,00 mm 105,00 mm 4 Cyl.

4030

3.2∀8 ccm 11/1∀78#

5  air! 77,∀60 82,000 27,130 60#8700#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 5∀,∀65 64,000 33,130 61#8701#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

4  air! 64,∀50 6∀,000 33,130 61#8702#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

4  air! 5∀,∀65 64,000 33,130 61#8703#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

4  air! 64,∀60 6∀,000 33,130 61#8704#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

3 &al(e! 83,250 104,000 2,450 62#8701#00 StdS∋)∗/A

1

3 &al(e! 83,250 110,000 2,450 62#8702#00 StdS∋)∗/A

1

1  air 54,460 58,500 33,000 63#8700#00 StdS∋%u!5/ %

1

1  air 54,460 58,000 21,000%u!5/ %

2

1  air 52,∀60 57,000 21,000%u!5/ %

3

1  air 54,460 58,500 41,000 63#8712#00 StdS∋%u!5/ %

1

1  air 54,460 58,000 26,000%u!5/ %

2

1  air 52,∀60 57,000 30,000%u!5/ %

3

1  air 54,460 58,500 41,000 63#8713#00 StdS∋%u!5/ %

1

1  air 54,460 58,000 21,000%u!5/ %

2

1  air 52,∀60 57,000 21,000%u!5/ %

3

1  air 54,460 58,500 33,000 63#8722#00 StdS∋%u!5/ %

1

1  air 54,460 58,250 21,000%u!5/ %

2

1  air 54,460 58,000 21,000%u!5/ %

3

1  air 54,460 57,750 21,000%u!5/ %

4

1  air 52,∀60 57,000 21,000%u!5/ %

5

4  air! 34,000 37,000 38,800 64#8700#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4

2  air! 36,000 40,000 26,350 64#8702#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2

2  air! 36,000 40,000 38,400C%u!5/6∗∋

3, 4

2  air! 34,000 37,000 25,000 64#8707#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2

2  air! 34,000 37,000 38,400C%u!5/6∗∋

3, 4
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Mit∀u(i∀!i ) u∀o∗

100,00 mm 105,00 mm 4 Cyl.

4031

3.2∀8 ccm 10/82#8/∀1

5  air! 77,∀60 82,000 27,130 60#8700#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 5∀,∀65 64,000 33,130 61#8701#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

4  air! 64,∀50 6∀,000 33,130 61#8702#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

4  air! 5∀,∀65 64,000 33,130 61#8703#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

4  air! 64,∀60 6∀,000 33,130 61#8704#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

3 &al(e! 83,250 104,000 2,450 62#8701#00 StdS∋)∗/A

1

3 &al(e! 83,250 110,000 2,450 62#8702#00 StdS∋)∗/A

1

1  air 54,460 58,500 33,000 63#8700#00 StdS∋%u!5/ %

1

1  air 54,460 58,000 21,000%u!5/ %

2

1  air 52,∀60 57,000 21,000%u!5/ %

3

1  air 54,460 58,500 41,000 63#8712#00 StdS∋%u!5/ %

1

1  air 54,460 58,000 26,000%u!5/ %

2

1  air 52,∀60 57,000 30,000%u!5/ %

3

1  air 54,460 58,500 41,000 63#8713#00 StdS∋%u!5/ %

1

1  air 54,460 58,000 21,000%u!5/ %

2

1  air 52,∀60 57,000 21,000%u!5/ %

3

1  air 54,460 58,500 33,000 63#8722#00 StdS∋%u!5/ %

1

1  air 54,460 58,250 21,000%u!5/ %

2

1  air 54,460 58,000 21,000%u!5/ %

3

1  air 54,460 57,750 21,000%u!5/ %

4

1  air 52,∀60 57,000 21,000%u!5/ %

5

4  air! 34,000 37,000 38,800 64#8700#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4

2  air! 36,000 40,000 26,350 64#8702#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2

2  air! 36,000 40,000 38,400C%u!5/6∗∋

3, 4

2  air! 34,000 37,000 25,000 64#8707#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2

2  air! 34,000 37,000 38,400C%u!5/6∗∋

3, 4

243



Mit∀u(i∀!i ) u∀o∗

100,00 mm 105,00 mm 4 Cyl.

4031#)

3.2∀8 ccm 10/82#∀/8∀

5  air! 77,∀60 82,000 27,130 60#8700#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 5∀,∀65 64,000 33,130 61#8701#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

4  air! 64,∀50 6∀,000 33,130 61#8702#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

4  air! 5∀,∀65 64,000 33,130 61#8703#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

4  air! 64,∀60 6∀,000 33,130 61#8704#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

3 &al(e! 83,250 104,000 2,450 62#8701#00 StdS∋)∗/A

1

3 &al(e! 83,250 110,000 2,450 62#8702#00 StdS∋)∗/A

1

1  air 54,460 58,500 33,000 63#8700#00 StdS∋%u!5/ %

1

1  air 54,460 58,000 21,000%u!5/ %

2

1  air 52,∀60 57,000 21,000%u!5/ %

3

1  air 54,460 58,500 41,000 63#8712#00 StdS∋%u!5/ %

1

1  air 54,460 58,000 26,000%u!5/ %

2

1  air 52,∀60 57,000 30,000%u!5/ %

3

1  air 54,460 58,500 41,000 63#8713#00 StdS∋%u!5/ %

1

1  air 54,460 58,000 21,000%u!5/ %

2

1  air 52,∀60 57,000 21,000%u!5/ %

3

1  air 54,460 58,500 33,000 63#8722#00 StdS∋%u!5/ %

1

1  air 54,460 58,250 21,000%u!5/ %

2

1  air 54,460 58,000 21,000%u!5/ %

3

1  air 54,460 57,750 21,000%u!5/ %

4

1  air 52,∀60 57,000 21,000%u!5/ %

5

4  air! 34,000 37,000 38,800 64#8700#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4

2  air! 36,000 40,000 26,350 64#8702#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2

2  air! 36,000 40,000 38,400C%u!5/6∗∋

3, 4

2  air! 34,000 37,000 25,000 64#8707#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2

2  air! 34,000 37,000 38,400C%u!5/6∗∋

3, 4

244



Mit∀u(i∀!i ) u∀o∗

100,00 mm 105,00 mm 6 Cyl.

6031

4.∀48 ccm 10/85#

7  air! 77,∀60 82,000 27,130 60#8712#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7

6  air! 5∀,∀65 64,000 33,130 61#8715#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

3 &al(e! 83,250 104,000 2,450 62#8701#00 StdS∋)∗/A

1

1  air 54,460 58,500 41,000 63#8718#00 StdS∋%u!5/ %

1

1  air 54,460 58,000 21,000%u!5/ %

2

1  air 53,∀60 57,500 21,000%u!5/ %

3

1  air 52,∀60 57,000 21,000%u!5/ %

4

6  air! 34,000 37,000 38,800 64#8711#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

102,00 mm 130,00 mm 4 Cyl.

S4:

4.250 ccm

1  air 8∀,∀70 ∀5,000 27,130 60#8731#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1

1  air 5∀,∀65 64,000 2∀,630 61#8731#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1

3 &al(e! ∀7,250 113,000 2,450 62#8700#00 StdSA∋)∗/A

1

102,00 mm 130,00 mm 6 Cyl.

S6:

6.380 ccm

1  air 8∀,∀70 ∀5,000 27,130 60#8731#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1

1  air 5∀,∀65 64,000 2∀,630 61#8731#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1

3 &al(e! ∀7,250 113,000 2,450 62#8700#00 StdSA∋)∗/A

1

102,00 mm 130,00 mm 6 Cyl.

S6:#)

6.380 ccm

1  air 8∀,∀70 ∀5,000 27,130 60#8731#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1

1  air 5∀,∀65 64,000 2∀,630 61#8731#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1

3 &al(e! ∀7,250 113,000 2,450 62#8700#00 StdSA∋)∗/A

1

245



Mit∀u(i∀!i ) u∀o∗

104,00 mm 105,00 mm 4 Cyl.

4032

3.567 ccm ∀/8∀#

5  air! 77,∀60 82,000 27,130 60#8700#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 5∀,∀65 64,000 33,130 61#8701#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

4  air! 64,∀50 6∀,000 33,130 61#8702#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

4  air! 5∀,∀65 64,000 33,130 61#8703#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

4  air! 64,∀60 6∀,000 33,130 61#8704#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

3 &al(e! 83,250 104,000 2,450 62#8701#00 StdS∋)∗/A

1

3 &al(e! 83,250 110,000 2,450 62#8702#00 StdS∋)∗/A

1

1  air 54,460 58,500 33,000 63#8700#00 StdS∋%u!5/ %

1

1  air 54,460 58,000 21,000%u!5/ %

2

1  air 52,∀60 57,000 21,000%u!5/ %

3

1  air 54,460 58,500 41,000 63#8712#00 StdS∋%u!5/ %

1

1  air 54,460 58,000 26,000%u!5/ %

2

1  air 52,∀60 57,000 30,000%u!5/ %

3

1  air 54,460 58,500 41,000 63#8713#00 StdS∋%u!5/ %

1

1  air 54,460 58,000 21,000%u!5/ %

2

1  air 52,∀60 57,000 21,000%u!5/ %

3

1  air 54,460 58,500 33,000 63#8722#00 StdS∋%u!5/ %

1

1  air 54,460 58,250 21,000%u!5/ %

2

1  air 54,460 58,000 21,000%u!5/ %

3

1  air 54,460 57,750 21,000%u!5/ %

4

1  air 52,∀60 57,000 21,000%u!5/ %

5

4  air! 34,000 37,000 38,800 64#8700#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4

2  air! 36,000 40,000 26,350 64#8702#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2

2  air! 36,000 40,000 38,400C%u!5/6∗∋

3, 4

2  air! 34,000 37,000 25,000 64#8707#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2

2  air! 34,000 37,000 38,400C%u!5/6∗∋

3, 4

246



Mit∀u(i∀!i ) u∀o∗

104,00 mm 105,00 mm 4 Cyl.

4036

3.567 ccm

5  air! 77,∀60 82,000 27,130 60#8700#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 5∀,∀65 64,000 33,130 61#8701#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

4  air! 64,∀50 6∀,000 33,130 61#8702#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

4  air! 5∀,∀65 64,000 33,130 61#8703#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

4  air! 64,∀60 6∀,000 33,130 61#8704#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

3 &al(e! 83,250 104,000 2,450 62#8701#00 StdS∋)∗/A

1

3 &al(e! 83,250 110,000 2,450 62#8702#00 StdS∋)∗/A

1

1  air 54,460 58,500 33,000 63#8700#00 StdS∋%u!5/ %

1

1  air 54,460 58,000 21,000%u!5/ %

2

1  air 52,∀60 57,000 21,000%u!5/ %

3

1  air 54,460 58,500 41,000 63#8712#00 StdS∋%u!5/ %

1

1  air 54,460 58,000 26,000%u!5/ %

2

1  air 52,∀60 57,000 30,000%u!5/ %

3

1  air 54,460 58,500 41,000 63#8713#00 StdS∋%u!5/ %

1

1  air 54,460 58,000 21,000%u!5/ %

2

1  air 52,∀60 57,000 21,000%u!5/ %

3

1  air 54,460 58,500 33,000 63#8722#00 StdS∋%u!5/ %

1

1  air 54,460 58,250 21,000%u!5/ %

2

1  air 54,460 58,000 21,000%u!5/ %

3

1  air 54,460 57,750 21,000%u!5/ %

4

1  air 52,∀60 57,000 21,000%u!5/ %

5

4  air! 34,000 37,000 38,800 64#8700#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4

2  air! 36,000 40,000 26,350 64#8702#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2

2  air! 36,000 40,000 38,400C%u!5/6∗∋

3, 4

2  air! 34,000 37,000 25,000 64#8707#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2

2  air! 34,000 37,000 38,400C%u!5/6∗∋

3, 4

247



Mit∀u(i∀!i ) u∀o∗

104,00 mm 115,00 mm 4 Cyl.

4034

3.∀07 ccm 8/∀1#8/∀1

5  air! 77,∀60 82,000 27,130 60#8700#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 5∀,∀65 64,000 33,130 61#8701#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

4  air! 64,∀50 6∀,000 33,130 61#8702#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

4  air! 5∀,∀65 64,000 33,130 61#8703#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

4  air! 64,∀60 6∀,000 33,130 61#8704#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

3 &al(e! 83,250 104,000 2,450 62#8701#00 StdS∋)∗/A

1

3 &al(e! 83,250 110,000 2,450 62#8702#00 StdS∋)∗/A

1

1  air 54,460 58,500 33,000 63#8700#00 StdS∋%u!5/ %

1

1  air 54,460 58,000 21,000%u!5/ %

2

1  air 52,∀60 57,000 21,000%u!5/ %

3

1  air 54,460 58,500 41,000 63#8712#00 StdS∋%u!5/ %

1

1  air 54,460 58,000 26,000%u!5/ %

2

1  air 52,∀60 57,000 30,000%u!5/ %

3

1  air 54,460 58,500 41,000 63#8713#00 StdS∋%u!5/ %

1

1  air 54,460 58,000 21,000%u!5/ %

2

1  air 52,∀60 57,000 21,000%u!5/ %

3

1  air 54,460 58,500 33,000 63#8722#00 StdS∋%u!5/ %

1

1  air 54,460 58,250 21,000%u!5/ %

2

1  air 54,460 58,000 21,000%u!5/ %

3

1  air 54,460 57,750 21,000%u!5/ %

4

1  air 52,∀60 57,000 21,000%u!5/ %

5

4  air! 34,000 37,000 38,800 64#8700#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4

2  air! 36,000 40,000 26,350 64#8702#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2

2  air! 36,000 40,000 38,400C%u!5/6∗∋

3, 4

2  air! 34,000 37,000 25,000 64#8707#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2

2  air! 34,000 37,000 38,400C%u!5/6∗∋

3, 4

248



Mit∀u(i∀!i ) u∀o∗

104,00 mm 115,00 mm 4 Cyl.

4034#)

3.∀07 ccm ∀/8∀#

5  air! 77,∀60 82,000 27,130 60#8700#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 5∀,∀65 64,000 33,130 61#8701#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

4  air! 64,∀50 6∀,000 33,130 61#8702#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

4  air! 5∀,∀65 64,000 33,130 61#8703#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

4  air! 64,∀60 6∀,000 33,130 61#8704#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

3 &al(e! 83,250 104,000 2,450 62#8701#00 StdS∋)∗/A

1

3 &al(e! 83,250 110,000 2,450 62#8702#00 StdS∋)∗/A

1

1  air 54,460 58,500 33,000 63#8700#00 StdS∋%u!5/ %

1

1  air 54,460 58,000 21,000%u!5/ %

2

1  air 52,∀60 57,000 21,000%u!5/ %

3

1  air 54,460 58,500 41,000 63#8712#00 StdS∋%u!5/ %

1

1  air 54,460 58,000 26,000%u!5/ %

2

1  air 52,∀60 57,000 30,000%u!5/ %

3

1  air 54,460 58,500 41,000 63#8713#00 StdS∋%u!5/ %

1

1  air 54,460 58,000 21,000%u!5/ %

2

1  air 52,∀60 57,000 21,000%u!5/ %

3

1  air 54,460 58,500 33,000 63#8722#00 StdS∋%u!5/ %

1

1  air 54,460 58,250 21,000%u!5/ %

2

1  air 54,460 58,000 21,000%u!5/ %

3

1  air 54,460 57,750 21,000%u!5/ %

4

1  air 52,∀60 57,000 21,000%u!5/ %

5

4  air! 34,000 37,000 38,800 64#8700#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4

2  air! 36,000 40,000 26,350 64#8702#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2

2  air! 36,000 40,000 38,400C%u!5/6∗∋

3, 4

2  air! 34,000 37,000 25,000 64#8707#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2

2  air! 34,000 37,000 38,400C%u!5/6∗∋

3, 4

24∀



Mit∀u(i∀!i ) u∀o∗

104,00 mm 115,00 mm 6 Cyl.

6034

5.861 ccm

7  air! 77,∀60 82,000 27,130 60#8712#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7

6  air! 64,∀60 6∀,000 33,130 61#8716#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

3 &al(e! 83,250 110,000 2,450 62#8702#00 StdS∋)∗/A

1

6  air! 34,000 37,000 38,800 64#8711#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

105,00 mm 115,00 mm 6 Cyl.

6010

5.∀74 ccm 1∀74#11/7∀

7  air! 7∀,∀55 85,000 28,130 60#8710#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7

7  air! 83,∀55 8∀,000 28,130 60#8711#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7

6  air! 64,∀40 6∀,000 34,130 61#8714#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

3 &al(e! ∀0,250 113,000 2,450 62#8708#00 StdS∋)∗/A

1

3 &al(e! ∀0,250 110,000 2,450 62#8711#00 StdS∋)∗/A

1

3 &al(e! ∀4,250 116,500 2,450 62#8712#00 StdS∋)∗/A

1

1  air 57,720 64,000 28,000 63#8710#00 StdS∋%u!5/ %

1

1  air 57,∀70 64,000 28,000%u!5/ %

2

1  air 58,220 64,000 28,000%u!5/ %

3

1  air 58,470 64,000 32,500%u!5/ %

4

1  air 57,720 62,000 28,000 63#8711#00 StdS∋%u!5/ %

1

1  air 57,∀70 62,250 28,000%u!5/ %

2

1  air 58,220 62,500 28,000%u!5/ %

3

1  air 58,470 62,750 32,500%u!5/ %

4

6  air! 38,000 41,000 42,000 64#8706#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

3  air! 38,000 42,000 28,400 64#8710#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3

3  air! 38,000 42,000 41,400C%u!5/6∗∋

4, 5, 6

6  air! 38,000 42,000 42,000 64#8720#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

250



Mit∀u(i∀!i ) u∀o∗

105,00 mm 130,00 mm 6 Cyl.

6011

6.754 ccm 1∀74#11/7∀

7  air! 7∀,∀55 85,000 28,130 60#8710#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7

7  air! 83,∀55 8∀,000 28,130 60#8711#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7

6  air! 64,∀40 6∀,000 34,130 61#8714#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

3 &al(e! ∀0,250 113,000 2,450 62#8708#00 StdS∋)∗/A

1

3 &al(e! ∀0,250 110,000 2,450 62#8711#00 StdS∋)∗/A

1

3 &al(e! ∀4,250 116,500 2,450 62#8712#00 StdS∋)∗/A

1

1  air 57,720 64,000 28,000 63#8710#00 StdS∋%u!5/ %

1

1  air 57,∀70 64,000 28,000%u!5/ %

2

1  air 58,220 64,000 28,000%u!5/ %

3

1  air 58,470 64,000 32,500%u!5/ %

4

1  air 57,720 62,000 28,000 63#8711#00 StdS∋%u!5/ %

1

1  air 57,∀70 62,250 28,000%u!5/ %

2

1  air 58,220 62,500 28,000%u!5/ %

3

1  air 58,470 62,750 32,500%u!5/ %

4

6  air! 38,000 41,000 42,000 64#8706#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

3  air! 38,000 42,000 28,400 64#8710#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3

3  air! 38,000 42,000 41,400C%u!5/6∗∋

4, 5, 6

6  air! 38,000 42,000 42,000 64#8720#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

251



Mit∀u(i∀!i ) u∀o∗

108,00 mm 115,00 mm 4 Cyl.

4033

4.214 ccm ∀/8∀#

5  air! 77,∀60 82,000 27,130 60#8700#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 5∀,∀65 64,000 33,130 61#8701#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

4  air! 64,∀50 6∀,000 33,130 61#8702#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

4  air! 5∀,∀65 64,000 33,130 61#8703#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

4  air! 64,∀60 6∀,000 33,130 61#8704#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

3 &al(e! 83,250 104,000 2,450 62#8701#00 StdS∋)∗/A

1

3 &al(e! 83,250 110,000 2,450 62#8702#00 StdS∋)∗/A

1

1  air 54,460 58,500 33,000 63#8700#00 StdS∋%u!5/ %

1

1  air 54,460 58,000 21,000%u!5/ %

2

1  air 52,∀60 57,000 21,000%u!5/ %

3

1  air 54,460 58,500 41,000 63#8712#00 StdS∋%u!5/ %

1

1  air 54,460 58,000 26,000%u!5/ %

2

1  air 52,∀60 57,000 30,000%u!5/ %

3

1  air 54,460 58,500 41,000 63#8713#00 StdS∋%u!5/ %

1

1  air 54,460 58,000 21,000%u!5/ %

2

1  air 52,∀60 57,000 21,000%u!5/ %

3

1  air 54,460 58,500 33,000 63#8722#00 StdS∋%u!5/ %

1

1  air 54,460 58,250 21,000%u!5/ %

2

1  air 54,460 58,000 21,000%u!5/ %

3

1  air 54,460 57,750 21,000%u!5/ %

4

1  air 52,∀60 57,000 21,000%u!5/ %

5

4  air! 34,000 37,000 38,800 64#8700#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4

2  air! 36,000 40,000 26,350 64#8702#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2

2  air! 36,000 40,000 38,400C%u!5/6∗∋

3, 4

2  air! 34,000 37,000 25,000 64#8707#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2

2  air! 34,000 37,000 38,400C%u!5/6∗∋

3, 4

252



Mit∀u(i∀!i ) u∀o∗

110,00 mm 115,00 mm 6 Cyl.

6014

6.557 ccm 1∀74#

7  air! 7∀,∀55 85,000 28,130 60#8710#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7

7  air! 83,∀55 8∀,000 28,130 60#8711#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7

6  air! 64,∀40 6∀,000 34,130 61#8714#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

3 &al(e! ∀0,250 113,000 2,450 62#8708#00 StdS∋)∗/A

1

3 &al(e! ∀0,250 110,000 2,450 62#8711#00 StdS∋)∗/A

1

3 &al(e! ∀4,250 116,500 2,450 62#8712#00 StdS∋)∗/A

1

1  air 57,720 64,000 28,000 63#8710#00 StdS∋%u!5/ %

1

1  air 57,∀70 64,000 28,000%u!5/ %

2

1  air 58,220 64,000 28,000%u!5/ %

3

1  air 58,470 64,000 32,500%u!5/ %

4

1  air 57,720 62,000 28,000 63#8711#00 StdS∋%u!5/ %

1

1  air 57,∀70 62,250 28,000%u!5/ %

2

1  air 58,220 62,500 28,000%u!5/ %

3

1  air 58,470 62,750 32,500%u!5/ %

4

6  air! 38,000 41,000 42,000 64#8706#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

3  air! 38,000 42,000 28,400 64#8710#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3

3  air! 38,000 42,000 41,400C%u!5/6∗∋

4, 5, 6

6  air! 38,000 42,000 42,000 64#8720#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

253



Mit∀u(i∀!i ) u∀o∗

110,00 mm 120,00 mm 4 Cyl.

4035

4.561 ccm

5  air! 77,∀60 82,000 27,130 60#8700#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 5∀,∀65 64,000 33,130 61#8701#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

4  air! 64,∀50 6∀,000 33,130 61#8702#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

4  air! 5∀,∀65 64,000 33,130 61#8703#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

4  air! 64,∀60 6∀,000 33,130 61#8704#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

3 &al(e! 83,250 104,000 2,450 62#8701#00 StdS∋)∗/A

1

3 &al(e! 83,250 110,000 2,450 62#8702#00 StdS∋)∗/A

1

1  air 54,460 58,500 33,000 63#8700#00 StdS∋%u!5/ %

1

1  air 54,460 58,000 21,000%u!5/ %

2

1  air 52,∀60 57,000 21,000%u!5/ %

3

1  air 54,460 58,500 41,000 63#8712#00 StdS∋%u!5/ %

1

1  air 54,460 58,000 26,000%u!5/ %

2

1  air 52,∀60 57,000 30,000%u!5/ %

3

1  air 54,460 58,500 41,000 63#8713#00 StdS∋%u!5/ %

1

1  air 54,460 58,000 21,000%u!5/ %

2

1  air 52,∀60 57,000 21,000%u!5/ %

3

1  air 54,460 58,500 33,000 63#8722#00 StdS∋%u!5/ %

1

1  air 54,460 58,250 21,000%u!5/ %

2

1  air 54,460 58,000 21,000%u!5/ %

3

1  air 54,460 57,750 21,000%u!5/ %

4

1  air 52,∀60 57,000 21,000%u!5/ %

5

4  air! 34,000 37,000 38,800 64#8700#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4

2  air! 36,000 40,000 26,350 64#8702#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2

2  air! 36,000 40,000 38,400C%u!5/6∗∋

3, 4

2  air! 34,000 37,000 25,000 64#8707#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2

2  air! 34,000 37,000 38,400C%u!5/6∗∋

3, 4

254



Mit∀u(i∀!i ) u∀o∗

110,00 mm 150,00 mm 6 Cyl.

60%1

8.550 ccm 1∀65#85

1  air 8∀,∀30 ∀6,000 4∀,200 60#8701#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1

4  air! 8∀,∀30 ∀6,000 31,200∃%/&∋

2, 3, 5, 6

1  air 8∀,∀05 ∀6,000 4∀,200∃%/&∋

4

1  air 8∀,∀30 ∀6,000 56,200∃%/&∋

7

6  air! 74,∀20 81,000 41,200 61#870∀#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

4 &al(e! ∀1,125 123,125 4,∀50 62#870∀#00 StdS3S)∗/A

1

1  air 58,720 65,010 45,000 63#8714#00 StdS∋%u!5/ %

1

1  air 58,450 65,010 26,000%u!5/ %

2

1  air 58,200 65,010 26,000%u!5/ %

3

1  air 44,∀70 65,010 40,000%u!5/ %

4

6  air! 40,000 44,000 46,000 64#8701#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

255



Mit∀u(i∀!i ) u∀o∗

113,00 mm 115,00 mm 6 Cyl.

6015

6.∀1∀ ccm 1∀7∀#

7  air! 7∀,∀55 85,000 28,130 60#8710#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7

7  air! 83,∀55 8∀,000 28,130 60#8711#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7

6  air! 64,∀40 6∀,000 34,130 61#8714#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

3 &al(e! ∀0,250 113,000 2,450 62#8708#00 StdS∋)∗/A

1

3 &al(e! ∀0,250 110,000 2,450 62#8711#00 StdS∋)∗/A

1

3 &al(e! ∀4,250 116,500 2,450 62#8712#00 StdS∋)∗/A

1

1  air 57,720 64,000 28,000 63#8710#00 StdS∋%u!5/ %

1

1  air 57,∀70 64,000 28,000%u!5/ %

2

1  air 58,220 64,000 28,000%u!5/ %

3

1  air 58,470 64,000 32,500%u!5/ %

4

1  air 57,720 62,000 28,000 63#8711#00 StdS∋%u!5/ %

1

1  air 57,∀70 62,250 28,000%u!5/ %

2

1  air 58,220 62,500 28,000%u!5/ %

3

1  air 58,470 62,750 32,500%u!5/ %

4

6  air! 38,000 41,000 42,000 64#8706#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

3  air! 38,000 42,000 28,400 64#8710#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3

3  air! 38,000 42,000 41,400C%u!5/6∗∋

4, 5, 6

6  air! 38,000 42,000 42,000 64#8720#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

114,00 mm 120,00 mm 4 Cyl.

4∃50#)

4.8∀∀ ccm

5  air! 85,∀50 ∀1,000 27,130 60#8702#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 64,∀60 6∀,000 33,130 61#8704#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

4 &al(e! ∀7,250 117,700 2,450 62#8703#00 StdS∋)∗/A

1

10  air! 31,∀25 35,000 20,∀00 63#8701#00 StdSA∋≅&alf

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 

∀, 10

2  air! 36,000 40,000 26,350 64#8702#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2

2  air! 36,000 40,000 38,400C%u!5/6∗∋

3, 4

256



Mit∀u(i∀!i ) u∀o∗

118,00 mm 115,00 mm 6 Cyl.

6016

7.545 ccm 1∀85#

7  air! 7∀,∀55 85,000 28,130 60#8710#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7

7  air! 83,∀55 8∀,000 28,130 60#8711#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7

6  air! 64,∀40 6∀,000 34,130 61#8714#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

3 &al(e! ∀0,250 113,000 2,450 62#8708#00 StdS∋)∗/A

1

3 &al(e! ∀0,250 110,000 2,450 62#8711#00 StdS∋)∗/A

1

3 &al(e! ∀4,250 116,500 2,450 62#8712#00 StdS∋)∗/A

1

1  air 57,720 64,000 28,000 63#8710#00 StdS∋%u!5/ %

1

1  air 57,∀70 64,000 28,000%u!5/ %

2

1  air 58,220 64,000 28,000%u!5/ %

3

1  air 58,470 64,000 32,500%u!5/ %

4

1  air 57,720 62,000 28,000 63#8711#00 StdS∋%u!5/ %

1

1  air 57,∀70 62,250 28,000%u!5/ %

2

1  air 58,220 62,500 28,000%u!5/ %

3

1  air 58,470 62,750 32,500%u!5/ %

4

6  air! 38,000 41,000 42,000 64#8706#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

3  air! 38,000 42,000 28,400 64#8710#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3

3  air! 38,000 42,000 41,400C%u!5/6∗∋

4, 5, 6

6  air! 38,000 42,000 42,000 64#8720#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

257



Mit∀u(i∀!i ) u∀o∗

118,00 mm 115,00 mm 6 Cyl.

6016#)

7.545 ccm

7  air! 7∀,∀55 85,000 28,130 60#8710#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7

7  air! 83,∀55 8∀,000 28,130 60#8711#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7

6  air! 64,∀40 6∀,000 34,130 61#8714#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

3 &al(e! ∀0,250 113,000 2,450 62#8708#00 StdS∋)∗/A

1

3 &al(e! ∀0,250 110,000 2,450 62#8711#00 StdS∋)∗/A

1

3 &al(e! ∀4,250 116,500 2,450 62#8712#00 StdS∋)∗/A

1

1  air 57,720 64,000 28,000 63#8710#00 StdS∋%u!5/ %

1

1  air 57,∀70 64,000 28,000%u!5/ %

2

1  air 58,220 64,000 28,000%u!5/ %

3

1  air 58,470 64,000 32,500%u!5/ %

4

1  air 57,720 62,000 28,000 63#8711#00 StdS∋%u!5/ %

1

1  air 57,∀70 62,250 28,000%u!5/ %

2

1  air 58,220 62,500 28,000%u!5/ %

3

1  air 58,470 62,750 32,500%u!5/ %

4

6  air! 38,000 41,000 42,000 64#8706#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

3  air! 38,000 42,000 28,400 64#8710#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3

3  air! 38,000 42,000 41,400C%u!5/6∗∋

4, 5, 6

6  air! 38,000 42,000 42,000 64#8720#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

118,00 mm 115,00 mm 6 Cyl.

6∃6#)

7.545 ccm

7  air! 83,∀55 8∀,000 28,130 60#8711#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7

3 &al(e! ∀4,250 116,500 2,450 62#8712#00 StdS∋)∗/A

1

6  air! 42,000 46,000 41,500 64#870∀#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

258



Mit∀u(i∀!i ) u∀o∗

118,00 mm 120,00 mm 4 Cyl.

4∃51

5.24∀ ccm

5  air! 85,∀50 ∀1,000 27,130 60#8702#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 5∀,∀65 64,000 33,130 61#8703#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

4 &al(e! ∀7,250 117,700 2,450 62#8703#00 StdS∋)∗/A

1

10  air! 31,∀25 35,000 20,∀00 63#8701#00 StdSA∋≅&alf

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 

∀, 10

4  air! 34,000 37,000 38,800 64#8700#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4

2  air! 36,000 40,000 26,350 64#8702#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2

2  air! 36,000 40,000 38,400C%u!5/6∗∋

3, 4

2  air! 34,000 37,000 25,000 64#8707#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2

2  air! 34,000 37,000 38,400C%u!5/6∗∋

3, 4

118,00 mm 125,00 mm 6 Cyl.

6017

8.201 ccm 1∀∀1#

7  air! 7∀,∀55 85,000 28,130 60#8710#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7

7  air! 83,∀55 8∀,000 28,130 60#8711#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7

6  air! 64,∀40 6∀,000 34,130 61#8714#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

3 &al(e! ∀0,250 113,000 2,450 62#8708#00 StdS∋)∗/A

1

3 &al(e! ∀0,250 110,000 2,450 62#8711#00 StdS∋)∗/A

1

3 &al(e! ∀4,250 116,500 2,450 62#8712#00 StdS∋)∗/A

1

1  air 57,720 64,000 28,000 63#8710#00 StdS∋%u!5/ %

1

1  air 57,∀70 64,000 28,000%u!5/ %

2

1  air 58,220 64,000 28,000%u!5/ %

3

1  air 58,470 64,000 32,500%u!5/ %

4

1  air 57,720 62,000 28,000 63#8711#00 StdS∋%u!5/ %

1

1  air 57,∀70 62,250 28,000%u!5/ %

2

1  air 58,220 62,500 28,000%u!5/ %

3

1  air 58,470 62,750 32,500%u!5/ %

4

6  air! 38,000 41,000 42,000 64#8706#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

3  air! 38,000 42,000 28,400 64#8710#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3

3  air! 38,000 42,000 41,400C%u!5/6∗∋

4, 5, 6

6  air! 38,000 42,000 42,000 64#8720#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

25∀



Mit∀u(i∀!i ) u∀o∗

118,00 mm 125,00 mm 6 Cyl.

6∃6

8.201 ccm

7  air! 83,∀55 8∀,000 28,130 60#8711#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7

6  air! 64,∀40 6∀,000 34,130 61#8714#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

3 &al(e! ∀4,250 116,500 2,450 62#8712#00 StdS∋)∗/A

1

3  air! 38,000 42,000 28,400 64#8710#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3

3  air! 38,000 42,000 41,400C%u!5/6∗∋

4, 5, 6

6  air! 38,000 42,000 42,000 64#8720#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

125,00 mm 140,00 mm 6 Cyl.

6020

10.308 ccm 1/75#1/82

7  air! ∀∀,∀20 106,000 31,130 60#8705#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7

6  air! 83,∀30 ∀0,000 44,130 61#8708#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

3 &al(e! 108,500 130,000 2,∀50 62#8704#00 StdS3S)∗/A

1

1  air 64,470 72,000 26,000 63#8704#00 StdS∋%u!5/ %

1

1  air 64,720 72,000 26,000%u!5/ %

2

1  air 64,∀70 72,000 26,000%u!5/ %

3

1  air 65,220 72,000 26,000%u!5/ %

4

1  air 65,470 72,000 26,000%u!5/ %

5

1  air 65,720 72,000 26,000%u!5/ %

6

1  air 65,∀70 72,000 34,000%u!5/ %

7

1  air 64,∀70 72,000 26,000 63#8705#00 StdS∋%u!5/ %

1

1  air 65,220 72,000 26,000%u!5/ %

2

1  air 65,470 72,000 26,000%u!5/ %

3

1  air 65,720 72,000 26,000%u!5/ %

4

1  air 65,∀70 72,000 26,000%u!5/ %

5

6  air! 50,000 55,000 46,000 64#8704#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

260



Mit∀u(i∀!i ) u∀o∗

125,00 mm 140,00 mm 6 Cyl.

6021

10.308 ccm ∀/77#12/83

7  air! ∀∀,∀20 106,000 31,130 60#8705#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7

6  air! 83,∀30 ∀0,000 44,130 61#8708#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

3 &al(e! 108,500 130,000 2,∀50 62#8704#00 StdS3S)∗/A

1

1  air 64,470 72,000 26,000 63#8704#00 StdS∋%u!5/ %

1

1  air 64,720 72,000 26,000%u!5/ %

2

1  air 64,∀70 72,000 26,000%u!5/ %

3

1  air 65,220 72,000 26,000%u!5/ %

4

1  air 65,470 72,000 26,000%u!5/ %

5

1  air 65,720 72,000 26,000%u!5/ %

6

1  air 65,∀70 72,000 34,000%u!5/ %

7

1  air 64,∀70 72,000 26,000 63#8705#00 StdS∋%u!5/ %

1

1  air 65,220 72,000 26,000%u!5/ %

2

1  air 65,470 72,000 26,000%u!5/ %

3

1  air 65,720 72,000 26,000%u!5/ %

4

1  air 65,∀70 72,000 26,000%u!5/ %

5

6  air! 50,000 55,000 46,000 64#8704#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

130,00 mm 125,00 mm 6 Cyl.

60C2

∀.∀55 ccm 1∀67#7∀

1  air 83,∀30 ∀0,000 37,630 61#8733#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1

3 &al(e! 108,500 130,000 2,∀50 62#8704#00 StdS3S)∗/A

1

1  air 65,220 72,000 22,000 63#8702#00 StdS∋%u!5/ %

1

1  air 65,470 72,000 22,000%u!5/ %

2

1  air 65,720 72,000 22,000%u!5/ %

3

1  air 65,∀70 72,000 34,000%u!5/ %

4

2  air! 45,000 4∀,000 22,000 64#8721#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2

2  air! 45,000 51,000 48,000 64#8722#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2

261



Mit∀u(i∀!i ) u∀o∗

130,00 mm 125,00 mm 8 Cyl.

80C2

13.273 ccm 67#10/7∀

5  air! ∀∀,∀20 106,000 31,130 60#8708#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

8  air! 83,∀30 ∀0,000 37,630 61#8710#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8

8  air! 83,∀30 ∀0,000 37,630 61#8712#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8

8  air! 83,∀30 ∀5,000 37,630 61#8713#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8

3 &al(e! 108,500 130,000 2,∀50 62#8704#00 StdS3S)∗/A

1

3 &al(e! 108,500 13∀,000 2,∀50 62#8705#00 StdS3S)∗/A

1

3 &al(e! 111,500 138,500 2,∀50 62#8706#00 StdS3S)∗/A

1

2  air! 65,220 72,000 34,000 63#8703#00 StdS∋%u!5/ %

1, 2

1  air 65,470 72,000 34,000%u!5/ %

3

1  air 65,720 72,000 34,000%u!5/ %

4

1  air 65,∀70 72,000 34,000%u!5/ %

5

1  air 65,220 72,000 22,000 63#8706#00 StdS∋%u!5/ %

1

1  air 65,220 72,000 34,250%u!5/ %

2

1  air 65,470 72,000 22,250%u!5/ %

3

1  air 65,720 72,000 22,250%u!5/ %

4

1  air 65,∀70 72,000 34,250%u!5/ %

5

2  air! 65,220 72,000 34,000 63#8707#00 StdS∋%u!5/ %

1, 2

1  air 65,470 72,000 34,000%u!5/ %

3

1  air 65,720 72,000 34,000%u!5/ %

4

1  air 65,∀70 72,000 34,000%u!5/ %

5

1  air 65,220 71,500 34,250 63#8717#00 StdS∋%u!5/ %

1

1  air 65,220 71,750 34,250%u!5/ %

2

1  air 65,470 72,000 34,250%u!5/ %

3

1  air 65,720 72,250 34,250%u!5/ %

4

1  air 65,∀70 72,500 34,250%u!5/ %

5

4  air! 45,000 51,000 42,000 64#8718#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4

4  air! 45,000 51,000 56,400C%u!5/6∗∋

5, 6, 7, 8

4  air! 50,000 56,000 40,400 64#871∀#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4

4  air! 50,000 56,000 56,350C%u!5/6∗∋

5, 6, 7, 8

2  air! 45,000 4∀,000 22,000 64#8721#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2

2  air! 45,000 51,000 48,000 64#8722#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2
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Mit∀u(i∀!i ) u∀o∗

130,00 mm 125,00 mm 8 Cyl.

80C4

13.273 ccm 1/74#12/7∀

5  air! ∀∀,∀20 106,000 31,130 60#8708#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

8  air! 83,∀30 ∀0,000 37,630 61#8710#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8

8  air! 83,∀30 ∀0,000 37,630 61#8712#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8

8  air! 83,∀30 ∀5,000 37,630 61#8713#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8

3 &al(e! 108,500 130,000 2,∀50 62#8704#00 StdS3S)∗/A

1

3 &al(e! 108,500 13∀,000 2,∀50 62#8705#00 StdS3S)∗/A

1

3 &al(e! 111,500 138,500 2,∀50 62#8706#00 StdS3S)∗/A

1

2  air! 65,220 72,000 34,000 63#8703#00 StdS∋%u!5/ %

1, 2

1  air 65,470 72,000 34,000%u!5/ %

3

1  air 65,720 72,000 34,000%u!5/ %

4

1  air 65,∀70 72,000 34,000%u!5/ %

5

1  air 65,220 72,000 22,000 63#8706#00 StdS∋%u!5/ %

1

1  air 65,220 72,000 34,250%u!5/ %

2

1  air 65,470 72,000 22,250%u!5/ %

3

1  air 65,720 72,000 22,250%u!5/ %

4

1  air 65,∀70 72,000 34,250%u!5/ %

5

2  air! 65,220 72,000 34,000 63#8707#00 StdS∋%u!5/ %

1, 2

1  air 65,470 72,000 34,000%u!5/ %

3

1  air 65,720 72,000 34,000%u!5/ %

4

1  air 65,∀70 72,000 34,000%u!5/ %

5

1  air 65,220 71,500 34,250 63#8717#00 StdS∋%u!5/ %

1

1  air 65,220 71,750 34,250%u!5/ %

2

1  air 65,470 72,000 34,250%u!5/ %

3

1  air 65,720 72,250 34,250%u!5/ %

4

1  air 65,∀70 72,500 34,250%u!5/ %

5

4  air! 45,000 51,000 42,000 64#8718#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4

4  air! 45,000 51,000 56,400C%u!5/6∗∋

5, 6, 7, 8

4  air! 50,000 56,000 40,400 64#871∀#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4

4  air! 50,000 56,000 56,350C%u!5/6∗∋

5, 6, 7, 8

2  air! 45,000 4∀,000 22,000 64#8721#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2

2  air! 45,000 51,000 48,000 64#8722#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2
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Mit∀u(i∀!i ) u∀o∗

130,00 mm 130,00 mm 8 Cyl.

80C7

13.804 ccm 1/75#10/7∀

5  air! ∀∀,∀20 106,000 31,130 60#8708#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

8  air! 83,∀30 ∀0,000 37,630 61#8710#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8

8  air! 83,∀30 ∀0,000 37,630 61#8712#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8

8  air! 83,∀30 ∀5,000 37,630 61#8713#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8

3 &al(e! 108,500 130,000 2,∀50 62#8704#00 StdS3S)∗/A

1

3 &al(e! 108,500 13∀,000 2,∀50 62#8705#00 StdS3S)∗/A

1

3 &al(e! 111,500 138,500 2,∀50 62#8706#00 StdS3S)∗/A

1

2  air! 65,220 72,000 34,000 63#8703#00 StdS∋%u!5/ %

1, 2

1  air 65,470 72,000 34,000%u!5/ %

3

1  air 65,720 72,000 34,000%u!5/ %

4

1  air 65,∀70 72,000 34,000%u!5/ %

5

1  air 65,220 72,000 22,000 63#8706#00 StdS∋%u!5/ %

1

1  air 65,220 72,000 34,250%u!5/ %

2

1  air 65,470 72,000 22,250%u!5/ %

3

1  air 65,720 72,000 22,250%u!5/ %

4

1  air 65,∀70 72,000 34,250%u!5/ %

5

2  air! 65,220 72,000 34,000 63#8707#00 StdS∋%u!5/ %

1, 2

1  air 65,470 72,000 34,000%u!5/ %

3

1  air 65,720 72,000 34,000%u!5/ %

4

1  air 65,∀70 72,000 34,000%u!5/ %

5

1  air 65,220 71,500 34,250 63#8717#00 StdS∋%u!5/ %

1

1  air 65,220 71,750 34,250%u!5/ %

2

1  air 65,470 72,000 34,250%u!5/ %

3

1  air 65,720 72,250 34,250%u!5/ %

4

1  air 65,∀70 72,500 34,250%u!5/ %

5

4  air! 45,000 51,000 42,000 64#8718#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4

4  air! 45,000 51,000 56,400C%u!5/6∗∋

5, 6, 7, 8

4  air! 50,000 56,000 40,400 64#871∀#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4

4  air! 50,000 56,000 56,350C%u!5/6∗∋

5, 6, 7, 8

2  air! 45,000 4∀,000 22,000 64#8721#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2

2  air! 45,000 51,000 48,000 64#8722#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2
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Mit∀u(i∀!i ) u∀o∗

130,00 mm 140,00 mm 6 Cyl.

6022

11.14∀ ccm 8/7∀#

7  air! ∀∀,∀20 106,000 31,130 60#8705#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7

6  air! 83,∀30 ∀0,000 44,130 61#8708#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

3 &al(e! 108,500 130,000 2,∀50 62#8704#00 StdS3S)∗/A

1

1  air 64,470 72,000 26,000 63#8704#00 StdS∋%u!5/ %

1

1  air 64,720 72,000 26,000%u!5/ %

2

1  air 64,∀70 72,000 26,000%u!5/ %

3

1  air 65,220 72,000 26,000%u!5/ %

4

1  air 65,470 72,000 26,000%u!5/ %

5

1  air 65,720 72,000 26,000%u!5/ %

6

1  air 65,∀70 72,000 34,000%u!5/ %

7

1  air 64,∀70 72,000 26,000 63#8705#00 StdS∋%u!5/ %

1

1  air 65,220 72,000 26,000%u!5/ %

2

1  air 65,470 72,000 26,000%u!5/ %

3

1  air 65,720 72,000 26,000%u!5/ %

4

1  air 65,∀70 72,000 26,000%u!5/ %

5

6  air! 50,000 55,000 46,000 64#8704#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4, 5, 6
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Mit∀u(i∀!i ) u∀o∗

130,00 mm 140,00 mm 6 Cyl.

6023

11.14∀ ccm 7/83#7/86

7  air! ∀∀,∀20 106,000 31,130 60#8705#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7

6  air! 83,∀30 ∀0,000 44,130 61#8708#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

3 &al(e! 108,500 130,000 2,∀50 62#8704#00 StdS3S)∗/A

1

1  air 64,470 72,000 26,000 63#8704#00 StdS∋%u!5/ %

1

1  air 64,720 72,000 26,000%u!5/ %

2

1  air 64,∀70 72,000 26,000%u!5/ %

3

1  air 65,220 72,000 26,000%u!5/ %

4

1  air 65,470 72,000 26,000%u!5/ %

5

1  air 65,720 72,000 26,000%u!5/ %

6

1  air 65,∀70 72,000 34,000%u!5/ %

7

1  air 64,∀70 72,000 26,000 63#8705#00 StdS∋%u!5/ %

1

1  air 65,220 72,000 26,000%u!5/ %

2

1  air 65,470 72,000 26,000%u!5/ %

3

1  air 65,720 72,000 26,000%u!5/ %

4

1  air 65,∀70 72,000 26,000%u!5/ %

5

6  air! 50,000 55,000 46,000 64#8704#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

130,00 mm 150,00 mm 6 Cyl.

6024

11.∀45 ccm

7  air! ∀∀,∀20 106,000 28,630 60#8707#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7

6  air! 83,∀30 ∀0,000 41,130 61#8711#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

3 &al(e! 108,500 13∀,000 2,∀50 62#8705#00 StdS3S)∗/A

1

1  air 64,∀70 71,000 26,250 63#8716#00 StdS∋%u!5/ %

1

1  air 65,220 71,250 26,250%u!5/ %

2

1  air 65,470 71,500 26,250%u!5/ %

3

1  air 65,470 71,750 26,250%u!5/ %

4

1  air 65,720 72,000 26,250%u!5/ %

5

1  air 65,720 72,250 26,250%u!5/ %

6

1  air 65,∀70 72,500 34,250%u!5/ %

7
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Mit∀u(i∀!i ) u∀o∗

135,00 mm 130,00 mm 8 Cyl.

80C6

14.886 ccm 71#2/82

5  air! ∀∀,∀20 106,000 31,130 60#8708#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

8  air! 83,∀30 ∀0,000 37,630 61#8710#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8

8  air! 83,∀30 ∀0,000 37,630 61#8712#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8

8  air! 83,∀30 ∀5,000 37,630 61#8713#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8

3 &al(e! 108,500 130,000 2,∀50 62#8704#00 StdS3S)∗/A

1

3 &al(e! 108,500 13∀,000 2,∀50 62#8705#00 StdS3S)∗/A

1

3 &al(e! 111,500 138,500 2,∀50 62#8706#00 StdS3S)∗/A

1

2  air! 65,220 72,000 34,000 63#8703#00 StdS∋%u!5/ %

1, 2

1  air 65,470 72,000 34,000%u!5/ %

3

1  air 65,720 72,000 34,000%u!5/ %

4

1  air 65,∀70 72,000 34,000%u!5/ %

5

1  air 65,220 72,000 22,000 63#8706#00 StdS∋%u!5/ %

1

1  air 65,220 72,000 34,250%u!5/ %

2

1  air 65,470 72,000 22,250%u!5/ %

3

1  air 65,720 72,000 22,250%u!5/ %

4

1  air 65,∀70 72,000 34,250%u!5/ %

5

2  air! 65,220 72,000 34,000 63#8707#00 StdS∋%u!5/ %

1, 2

1  air 65,470 72,000 34,000%u!5/ %

3

1  air 65,720 72,000 34,000%u!5/ %

4

1  air 65,∀70 72,000 34,000%u!5/ %

5

1  air 65,220 71,500 34,250 63#8717#00 StdS∋%u!5/ %

1

1  air 65,220 71,750 34,250%u!5/ %

2

1  air 65,470 72,000 34,250%u!5/ %

3

1  air 65,720 72,250 34,250%u!5/ %

4

1  air 65,∀70 72,500 34,250%u!5/ %

5

4  air! 45,000 51,000 42,000 64#8718#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4

4  air! 45,000 51,000 56,400C%u!5/6∗∋

5, 6, 7, 8

4  air! 50,000 56,000 40,400 64#871∀#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4

4  air! 50,000 56,000 56,350C%u!5/6∗∋

5, 6, 7, 8

2  air! 45,000 4∀,000 22,000 64#8721#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2

2  air! 45,000 51,000 48,000 64#8722#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2
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Mit∀u(i∀!i ) u∀o∗

135,00 mm 130,00 mm 8 Cyl.

80C8

14.886 ccm 73#

5  air! ∀∀,∀20 106,000 31,130 60#8708#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

8  air! 83,∀30 ∀0,000 37,630 61#8710#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8

8  air! 83,∀30 ∀0,000 37,630 61#8712#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8

8  air! 83,∀30 ∀5,000 37,630 61#8713#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8

3 &al(e! 108,500 130,000 2,∀50 62#8704#00 StdS3S)∗/A

1

3 &al(e! 108,500 13∀,000 2,∀50 62#8705#00 StdS3S)∗/A

1

3 &al(e! 111,500 138,500 2,∀50 62#8706#00 StdS3S)∗/A

1

2  air! 65,220 72,000 34,000 63#8703#00 StdS∋%u!5/ %

1, 2

1  air 65,470 72,000 34,000%u!5/ %

3

1  air 65,720 72,000 34,000%u!5/ %

4

1  air 65,∀70 72,000 34,000%u!5/ %

5

1  air 65,220 72,000 22,000 63#8706#00 StdS∋%u!5/ %

1

1  air 65,220 72,000 34,250%u!5/ %

2

1  air 65,470 72,000 22,250%u!5/ %

3

1  air 65,720 72,000 22,250%u!5/ %

4

1  air 65,∀70 72,000 34,250%u!5/ %

5

2  air! 65,220 72,000 34,000 63#8707#00 StdS∋%u!5/ %

1, 2

1  air 65,470 72,000 34,000%u!5/ %

3

1  air 65,720 72,000 34,000%u!5/ %

4

1  air 65,∀70 72,000 34,000%u!5/ %

5

1  air 65,220 71,500 34,250 63#8717#00 StdS∋%u!5/ %

1

1  air 65,220 71,750 34,250%u!5/ %

2

1  air 65,470 72,000 34,250%u!5/ %

3

1  air 65,720 72,250 34,250%u!5/ %

4

1  air 65,∀70 72,500 34,250%u!5/ %

5

4  air! 45,000 51,000 42,000 64#8718#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4

4  air! 45,000 51,000 56,400C%u!5/6∗∋

5, 6, 7, 8

4  air! 50,000 56,000 40,400 64#871∀#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4

4  air! 50,000 56,000 56,350C%u!5/6∗∋

5, 6, 7, 8

2  air! 45,000 4∀,000 22,000 64#8721#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2

2  air! 45,000 51,000 48,000 64#8722#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2
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Mit∀u(i∀!i ) u∀o∗

135,00 mm 130,00 mm 10 Cyl.

100C6

18.608 ccm 1∀72#82

6  air! ∀∀,∀20 106,000 31,130 60#8730#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

1  air 83,∀30 ∀0,000 37,630 61#8733#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1

10  air! 83,∀30 ∀0,000 37,630 61#8734#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 

∀, 10

3 &al(e! 108,500 130,000 2,∀50 62#8704#00 StdS3S)∗/A

1

3 &al(e! 108,500 13∀,000 2,∀50 62#8705#00 StdS3S)∗/A

1

4  air! 45,000 51,000 42,000 64#8718#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4

4  air! 45,000 51,000 56,400C%u!5/6∗∋

5, 6, 7, 8

2  air! 45,000 4∀,000 22,000 64#8721#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2

2  air! 45,000 51,000 48,000 64#8722#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2

135,00 mm 130,00 mm 10 Cyl.

100C8

18.608 ccm 1∀75#80

6  air! ∀∀,∀20 106,000 31,130 60#8730#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

1  air 83,∀30 ∀0,000 37,630 61#8733#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1

10  air! 83,∀30 ∀0,000 37,630 61#8734#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 

∀, 10

3 &al(e! 108,500 130,000 2,∀50 62#8704#00 StdS3S)∗/A

1

3 &al(e! 108,500 13∀,000 2,∀50 62#8705#00 StdS3S)∗/A

1

4  air! 45,000 51,000 42,000 64#8718#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4

4  air! 45,000 51,000 56,400C%u!5/6∗∋

5, 6, 7, 8

2  air! 45,000 4∀,000 22,000 64#8721#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2

2  air! 45,000 51,000 48,000 64#8722#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2

26∀



Mit∀u(i∀!i ) u∀o∗

135,00 mm 140,00 mm 6 Cyl.

6040

12.030 ccm

6  air! ∀∀,∀20 106,000 31,130 60#8706#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 3, 5, 6, 7

1  air ∀∀,∀20 106,000 41,130∃%/&∋

4

6  air! 83,∀30 ∀0,000 44,130 61#8708#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

3 &al(e! 111,500 138,500 2,∀50 62#8706#00 StdS3S)∗/A

1

1  air 66,000 71,000 26,000 63#8715#00 StdS∋%u!5/ %

1

1  air 66,250 71,250 26,000%u!5/ %

2

1  air 66,500 71,500 26,000%u!5/ %

3

1  air 66,500 71,750 26,000%u!5/ %

4

1  air 66,750 72,000 26,000%u!5/ %

5

1  air 66,750 72,250 26,000%u!5/ %

6

1  air 67,000 72,500 34,000%u!5/ %

7
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Mit∀u(i∀!i ) u∀o∗

135,00 mm 140,00 mm 8 Cyl.

80C∀

16.031 ccm 10/7∀#

5  air! ∀∀,∀20 106,000 31,130 60#8708#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

8  air! 83,∀30 ∀0,000 37,630 61#8710#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8

8  air! 83,∀30 ∀0,000 37,630 61#8712#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8

8  air! 83,∀30 ∀5,000 37,630 61#8713#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8

3 &al(e! 108,500 130,000 2,∀50 62#8704#00 StdS3S)∗/A

1

3 &al(e! 108,500 13∀,000 2,∀50 62#8705#00 StdS3S)∗/A

1

3 &al(e! 111,500 138,500 2,∀50 62#8706#00 StdS3S)∗/A

1

2  air! 65,220 72,000 34,000 63#8703#00 StdS∋%u!5/ %

1, 2

1  air 65,470 72,000 34,000%u!5/ %

3

1  air 65,720 72,000 34,000%u!5/ %

4

1  air 65,∀70 72,000 34,000%u!5/ %

5

1  air 65,220 72,000 22,000 63#8706#00 StdS∋%u!5/ %

1

1  air 65,220 72,000 34,250%u!5/ %

2

1  air 65,470 72,000 22,250%u!5/ %

3

1  air 65,720 72,000 22,250%u!5/ %

4

1  air 65,∀70 72,000 34,250%u!5/ %

5

2  air! 65,220 72,000 34,000 63#8707#00 StdS∋%u!5/ %

1, 2

1  air 65,470 72,000 34,000%u!5/ %

3

1  air 65,720 72,000 34,000%u!5/ %

4

1  air 65,∀70 72,000 34,000%u!5/ %

5

1  air 65,220 71,500 34,250 63#8717#00 StdS∋%u!5/ %

1

1  air 65,220 71,750 34,250%u!5/ %

2

1  air 65,470 72,000 34,250%u!5/ %

3

1  air 65,720 72,250 34,250%u!5/ %

4

1  air 65,∀70 72,500 34,250%u!5/ %

5

4  air! 45,000 51,000 42,000 64#8718#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4

4  air! 45,000 51,000 56,400C%u!5/6∗∋

5, 6, 7, 8

4  air! 50,000 56,000 40,400 64#871∀#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4

4  air! 50,000 56,000 56,350C%u!5/6∗∋

5, 6, 7, 8

2  air! 45,000 4∀,000 22,000 64#8721#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2

2  air! 45,000 51,000 48,000 64#8722#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2
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Mit∀u(i∀!i ) u∀o∗

135,00 mm 150,00 mm 6 Cyl.

6∃7 )1/2/3/4/5

12.882 ccm

7  air! ∀∀,∀20 106,000 28,630 60#8707#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7

6  air! 83,∀30 ∀0,000 41,130 61#8711#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

3 &al(e! 111,500 138,500 2,∀50 62#8706#00 StdS3S)∗/A

1
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Mit∀u(i∀!i ) u∀o∗

138,00 mm 140,00 mm 8 Cyl.

80C10

16.752 ccm ∀/84#

5  air! ∀∀,∀20 106,000 31,130 60#8708#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

8  air! 83,∀30 ∀0,000 37,630 61#8710#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8

8  air! 83,∀30 ∀0,000 37,630 61#8712#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8

8  air! 83,∀30 ∀5,000 37,630 61#8713#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8

3 &al(e! 108,500 130,000 2,∀50 62#8704#00 StdS3S)∗/A

1

3 &al(e! 108,500 13∀,000 2,∀50 62#8705#00 StdS3S)∗/A

1

3 &al(e! 111,500 138,500 2,∀50 62#8706#00 StdS3S)∗/A

1

2  air! 65,220 72,000 34,000 63#8703#00 StdS∋%u!5/ %

1, 2

1  air 65,470 72,000 34,000%u!5/ %

3

1  air 65,720 72,000 34,000%u!5/ %

4

1  air 65,∀70 72,000 34,000%u!5/ %

5

1  air 65,220 72,000 22,000 63#8706#00 StdS∋%u!5/ %

1

1  air 65,220 72,000 34,250%u!5/ %

2

1  air 65,470 72,000 22,250%u!5/ %

3

1  air 65,720 72,000 22,250%u!5/ %

4

1  air 65,∀70 72,000 34,250%u!5/ %

5

2  air! 65,220 72,000 34,000 63#8707#00 StdS∋%u!5/ %

1, 2

1  air 65,470 72,000 34,000%u!5/ %

3

1  air 65,720 72,000 34,000%u!5/ %

4

1  air 65,∀70 72,000 34,000%u!5/ %

5

1  air 65,220 71,500 34,250 63#8717#00 StdS∋%u!5/ %

1

1  air 65,220 71,750 34,250%u!5/ %

2

1  air 65,470 72,000 34,250%u!5/ %

3

1  air 65,720 72,250 34,250%u!5/ %

4

1  air 65,∀70 72,500 34,250%u!5/ %

5

4  air! 45,000 51,000 42,000 64#8718#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4

4  air! 45,000 51,000 56,400C%u!5/6∗∋

5, 6, 7, 8

4  air! 50,000 56,000 40,400 64#871∀#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4

4  air! 50,000 56,000 56,350C%u!5/6∗∋

5, 6, 7, 8

2  air! 45,000 4∀,000 22,000 64#8721#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2

2  air! 45,000 51,000 48,000 64#8722#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2
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Mit∀u(i∀!i ) u∀o∗

142,00 mm 140,00 mm 8 Cyl.

80C11

17.737 ccm 10/∀0#

5  air! ∀∀,∀20 106,000 31,130 60#8708#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

8  air! 83,∀30 ∀0,000 37,630 61#8710#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8

8  air! 83,∀30 ∀0,000 37,630 61#8712#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8

8  air! 83,∀30 ∀5,000 37,630 61#8713#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8

3 &al(e! 108,500 130,000 2,∀50 62#8704#00 StdS3S)∗/A

1

3 &al(e! 108,500 13∀,000 2,∀50 62#8705#00 StdS3S)∗/A

1

3 &al(e! 111,500 138,500 2,∀50 62#8706#00 StdS3S)∗/A

1

2  air! 65,220 72,000 34,000 63#8703#00 StdS∋%u!5/ %

1, 2

1  air 65,470 72,000 34,000%u!5/ %

3

1  air 65,720 72,000 34,000%u!5/ %

4

1  air 65,∀70 72,000 34,000%u!5/ %

5

1  air 65,220 72,000 22,000 63#8706#00 StdS∋%u!5/ %

1

1  air 65,220 72,000 34,250%u!5/ %

2

1  air 65,470 72,000 22,250%u!5/ %

3

1  air 65,720 72,000 22,250%u!5/ %

4

1  air 65,∀70 72,000 34,250%u!5/ %

5

2  air! 65,220 72,000 34,000 63#8707#00 StdS∋%u!5/ %

1, 2

1  air 65,470 72,000 34,000%u!5/ %

3

1  air 65,720 72,000 34,000%u!5/ %

4

1  air 65,∀70 72,000 34,000%u!5/ %

5

1  air 65,220 71,500 34,250 63#8717#00 StdS∋%u!5/ %

1

1  air 65,220 71,750 34,250%u!5/ %

2

1  air 65,470 72,000 34,250%u!5/ %

3

1  air 65,720 72,250 34,250%u!5/ %

4

1  air 65,∀70 72,500 34,250%u!5/ %

5

4  air! 45,000 51,000 42,000 64#8718#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4

4  air! 45,000 51,000 56,400C%u!5/6∗∋

5, 6, 7, 8

4  air! 50,000 56,000 40,400 64#871∀#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4

4  air! 50,000 56,000 56,350C%u!5/6∗∋

5, 6, 7, 8

2  air! 45,000 4∀,000 22,000 64#8721#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2

2  air! 45,000 51,000 48,000 64#8722#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2
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Mit∀u(i∀!i ) u∀o∗

146,00 mm 150,00 mm 8 Cyl.

8∃20

20.08∀ ccm

5  air! 114,∀20 121,000 31,130 60#870∀#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

8  air! 83,∀30 ∀5,000 37,630 61#8713#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8

3 &al(e! 126,500 154,000 2,∀50 62#8710#00 StdS3S)∗/A

1

1  air 65,220 71,500 34,250 63#8717#00 StdS∋%u!5/ %

1

1  air 65,220 71,750 34,250%u!5/ %

2

1  air 65,470 72,000 34,250%u!5/ %

3

1  air 65,720 72,250 34,250%u!5/ %

4

1  air 65,∀70 72,500 34,250%u!5/ %

5

150,00 mm 150,00 mm 8 Cyl.

8∃21

21.205 ccm

5  air! 114,∀20 121,000 31,130 60#870∀#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

8  air! 83,∀30 ∀5,000 37,630 61#8713#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8

3 &al(e! 126,500 154,000 2,∀50 62#8710#00 StdS3S)∗/A

1

1  air 65,220 71,500 34,250 63#8717#00 StdS∋%u!5/ %

1

1  air 65,220 71,750 34,250%u!5/ %

2

1  air 65,470 72,000 34,250%u!5/ %

3

1  air 65,720 72,250 34,250%u!5/ %

4

1  air 65,∀70 72,500 34,250%u!5/ %

5
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∋i∀∀an

66,00 mm 68,00 mm 4 Cyl.

∃A0∀

∀30 ccm ∃arc5 8/88#1/∀2

5  air! 54,∀55 4∀,000 17,100 60#∀00∀#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 3∀,∀74 43,000 15,130 61#∀010#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

2 &al(e! 51,250 60,000 1,∀70 62#∀002#00 StdSA∋)∗/A

1

68,00 mm 68,00 mm 4 Cyl.

∃A10

∀87 ccm ∃arc5 ∀/1∀82#

5  air! 54,∀55 4∀,000 17,100 60#∀00∀#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 3∀,∀74 43,000 15,130 61#∀010#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

2 &al(e! 51,250 60,000 1,∀70 62#∀002#00 StdSA∋)∗/A

1

71,00 mm 81,80 mm 4 Cyl.

GA13

1.2∀5 ccm Su++y 1/1∀∀0#

5  air! 4∀,∀64 53,644 17,100 60#∀008#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 3∀,∀74 43,000 17,100 61#∀00∀#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

2 &al(e! 56,250 71,000 1,∀70 62#∀001#00 StdSA∋)∗/A

1

4  air! 1∀,000 22,000 21,800 64#∀010#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4

73,00 mm 5∀,00 mm 4 Cyl.

410

∀88 ccm Su++y,  ul!ar 3/81#2/∀1

2  air! 4∀,∀64 53,641 22,100 60#∀006#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 5

2  air! 4∀,∀64 53,641 18,100∃%/&∋

2, 4

1  air 4∀,∀64 53,641 26,∀50∃%/&∋

3

4  air! 3∀,∀74 43,000 17,130 61#∀007#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4
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∋i∀∀an

73,00 mm 70,00 mm 4 Cyl.

A12

1.171 ccm Su++y 1/1∀70#

2  air! 4∀,∀64 53,654 22,100 60#∀005#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 5

2  air! 4∀,∀64 53,654 18,100∃%/&∋

2, 4

1  air 4∀,∀64 53,654 26,∀50∃%/&∋

3

4  air! 44,∀74 48,000 1∀,600 61#∀006#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

1  air 43,∀76 47,000 23,500 63#∀003#00 StdS∋%u!5/ %

1

1  air 43,2∀6 46,500 14,000%u!5/ %

2

1  air 42,7∀6 46,000 14,000%u!5/ %

3

1  air 42,2∀6 45,500 14,000%u!5/ %

4

1  air 41,221 44,425 14,000%u!5/ %

5

73,00 mm 77,60 mm 4 Cyl.

1/113

1.2∀∀ ccm %lue.ird, )ruc3 10/6∀#11/75

3  air! 50,825 54,508 28,100 60#∀012#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 3

4  air! 47,650 51,333 22,100 61#∀004#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

4 &al(e! 56,550 6∀,700 2,286 62#∀000#00 StdS∋)∗/A

1

1  air 45,400 48,641 37,300 63#∀002#00 StdS∋%u!5/ %

1

1  air 43,∀10 47,120 22,000%u!5/ %

2

1  air 41,230 44,425 20,600%u!5/ %

3

73,60 mm 81,80 mm 4 Cyl.

GA14

1.3∀2 ccm Su++y ∀/88#10/∀0

5  air! 4∀,∀64 53,644 17,100 60#∀008#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 3∀,∀74 43,000 17,100 61#∀00∀#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

2 &al(e! 56,250 71,000 1,∀70 62#∀001#00 StdSA∋)∗/A

1

4  air! 1∀,000 22,000 21,800 64#∀010#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4
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∋i∀∀an

73,60 mm 88,00 mm 4 Cyl.

GA15

1.4∀7 ccm Su++y 8/87#

5  air! 4∀,∀64 53,644 17,100 60#∀008#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 3∀,∀74 43,000 17,100 61#∀00∀#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

2 &al(e! 56,250 71,000 1,∀70 62#∀001#00 StdSA∋)∗/A

1

4  air! 1∀,000 22,000 21,800 64#∀010#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4

75,00 mm 70,00 mm 4 Cyl.

A12A

1.237 ccm Su++y 11/77#∀/81

2  air! 4∀,∀64 53,654 22,100 60#∀005#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 5

2  air! 4∀,∀64 53,654 18,100∃%/&∋

2, 4

1  air 4∀,∀64 53,654 26,∀50∃%/&∋

3

4  air! 44,∀74 48,000 1∀,600 61#∀006#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

1  air 43,∀76 47,000 23,500 63#∀003#00 StdS∋%u!5/ %

1

1  air 43,2∀6 46,500 14,000%u!5/ %

2

1  air 42,7∀6 46,000 14,000%u!5/ %

3

1  air 42,2∀6 45,500 14,000%u!5/ %

4

1  air 41,221 44,425 14,000%u!5/ %

5

76,00 mm 70,00 mm 4 Cyl.

413

1.270 ccm Su++y,  ul!ar 10/81#2/∀1

2  air! 4∀,∀64 53,641 22,100 60#∀006#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 5

2  air! 4∀,∀64 53,641 18,100∃%/&∋

2, 4

1  air 4∀,∀64 53,641 26,∀50∃%/&∋

3

4  air! 3∀,∀74 43,000 17,130 61#∀007#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4
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∋i∀∀an

76,00 mm 73,30 mm 6 Cyl.

−;20

1.∀∀5 ccm Cefir,, Cedric, S3yli+e, Sta?ea, 7airlady /, 

7u?a, ∃ura+,, 4l?ra+d

4  air! 54,∀80 58,∀44 1∀,100 60#∀033#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 3, 4

6  air! 44,∀74 48,000 17,100 61#∀037#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

6  air! 4∀,∀74 53,000 17,100 61#∀040#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

6  air! 51,∀74 55,000 17,100 61#∀041#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

4 &al(e! 66,750 7∀,250 1,∀50 62#∀011#00 StdSA∋)∗/A

1

6  air! 22,001 24,000 20,800 64#∀031#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

76,00 mm 76,00 mm 4 Cyl.

A13

1.270 ccm Su++y 10/75#10/81

2  air! 4∀,∀64 53,654 22,100 60#∀005#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 5

2  air! 4∀,∀64 53,654 18,100∃%/&∋

2, 4

1  air 4∀,∀64 53,654 26,∀50∃%/&∋

3

4  air! 44,∀74 48,000 1∀,600 61#∀006#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

1  air 43,∀76 47,000 23,500 63#∀003#00 StdS∋%u!5/ %

1

1  air 43,2∀6 46,500 14,000%u!5/ %

2

1  air 42,7∀6 46,000 14,000%u!5/ %

3

1  air 42,2∀6 45,500 14,000%u!5/ %

4

1  air 41,221 44,425 14,000%u!5/ %

5

76,00 mm 77,00 mm 4 Cyl.

A14

1.3∀7 ccm Su++y ∀/74#12/84

2  air! 4∀,∀64 53,654 22,100 60#∀005#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 5

2  air! 4∀,∀64 53,654 18,100∃%/&∋

2, 4

1  air 4∀,∀64 53,654 26,∀50∃%/&∋

3

4  air! 44,∀74 48,000 1∀,600 61#∀006#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

1  air 43,∀76 47,000 23,500 63#∀003#00 StdS∋%u!5/ %

1

1  air 43,2∀6 46,500 14,000%u!5/ %

2

1  air 42,7∀6 46,000 14,000%u!5/ %

3

1  air 42,2∀6 45,500 14,000%u!5/ %

4

1  air 41,221 44,425 14,000%u!5/ %

5
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76,00 mm 82,00 mm 4 Cyl.

A15

1.487 ccm Su++y 6/1∀80#

2  air! 4∀,∀64 53,654 22,100 60#∀005#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 5

2  air! 4∀,∀64 53,654 18,100∃%/&∋

2, 4

1  air 4∀,∀64 53,654 26,∀50∃%/&∋

3

4  air! 44,∀74 48,000 1∀,600 61#∀006#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

1  air 43,∀76 47,000 23,500 63#∀003#00 StdS∋%u!5/ %

1

1  air 43,2∀6 46,500 14,000%u!5/ %

2

1  air 42,7∀6 46,000 14,000%u!5/ %

3

1  air 42,2∀6 45,500 14,000%u!5/ %

4

1  air 41,221 44,425 14,000%u!5/ %

5

76,00 mm 82,00 mm 4 Cyl.

415

1.487 ccm Su++y,  ul!ar 3/81#2/∀1

2  air! 4∀,∀64 53,641 22,100 60#∀006#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 5

2  air! 4∀,∀64 53,641 18,100∃%/&∋

2, 4

1  air 4∀,∀64 53,641 26,∀50∃%/&∋

3

4  air! 3∀,∀74 43,000 17,130 61#∀007#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

76,00 mm 82,00 mm 4 Cyl.

415#)

1.487 ccm Su++y,  ul!ar ∀/82#∀/87

2  air! 4∀,∀64 53,641 22,100 60#∀006#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 5

2  air! 4∀,∀64 53,641 18,100∃%/&∋

2, 4

1  air 4∀,∀64 53,641 26,∀50∃%/&∋

3

4  air! 3∀,∀74 43,000 17,130 61#∀007#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

76,00 mm 88,00 mm 4 Cyl.

GA16

1.5∀6 ccm Su++y 5/86#

5  air! 4∀,∀64 53,644 17,100 60#∀008#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 3∀,∀74 43,000 17,100 61#∀00∀#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

2 &al(e! 56,250 71,000 1,∀70 62#∀001#00 StdSA∋)∗/A

1

4  air! 1∀,000 22,000 21,800 64#∀010#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4
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76,00 mm 88,00 mm 4 Cyl.

416

1.5∀7 ccm Su++y,  ul!ar 5/83#8/88

2  air! 4∀,∀64 53,641 22,100 60#∀006#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 5

2  air! 4∀,∀64 53,641 18,100∃%/&∋

2, 4

1  air 4∀,∀64 53,641 26,∀50∃%/&∋

3

4  air! 3∀,∀74 43,000 17,130 61#∀007#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

78,00 mm 6∀,70 mm 6 Cyl.

∋20

1.∀∀8 ccm Cedric 1∀66#5/87

2  air! 54,∀55 58,660 26,100 60#∀001#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 7

4  air! 54,∀55 58,660 24,100∃%/&∋

2, 3, 5, 6

1  air 54,∀55 58,660 31,∀50∃%/&∋

4

6  air! 4∀,∀70 53,000 22,100 61#∀001#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

78,00 mm 6∀,70 mm 6 Cyl.

∋20A

1.∀∀8 ccm Cedric, ∋aurel 6/81#5/87

2  air! 54,∀55 58,660 26,100 60#∀001#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 7

4  air! 54,∀55 58,660 24,100∃%/&∋

2, 3, 5, 6

1  air 54,∀55 58,660 31,∀50∃%/&∋

4

6  air! 44,∀74 48,000 18,600 61#∀002#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

78,00 mm 6∀,70 mm 6 Cyl.

R%200

1.∀∀8 ccm Cefir, 8/1∀85#

6  air! 54,∀75 58,645 1∀,100 60#∀002#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 5, 6, 7

1  air 54,∀75 58,645 26,∀50∃%/&∋

4

6  air! 44,∀74 48,000 18,600 61#∀013#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

6  air! 21,001 23,∀87 21,800 64#∀003#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4, 5, 6
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78,00 mm 6∀,70 mm 6 Cyl.

R%20

1.∀∀8 ccm Cefir,, CreΓ 10/1∀84#

6  air! 54,∀75 58,645 1∀,100 60#∀002#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 5, 6, 7

1  air 54,∀75 58,645 26,∀50∃%/&∋

4

6  air! 41,∀74 45,000 16,100 61#∀003#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

6  air! 1∀,001 21,∀87 21,800 64#∀002#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

78,00 mm 6∀,70 mm 6 Cyl.

−G20

1.∀∀8 ccm Cedric, Gl,ria 6/83#10/86

1  air 52,∀75 56,645 25,600 60#∀010#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1

2  air! 52,∀75 56,645 1∀,100∃%/&∋

2, 3

1  air 52,∀75 56,645 28,850∃%/&∋

4

6  air! 44,∀74 48,000 15,100 61#∀011#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

78,00 mm 6∀,70 mm 6 Cyl.

−G20

1.∀∀8 ccm Cedric, Gl,ria 10/86#

1  air 62,∀75 66,645 22,600 60#∀011#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1

2  air! 62,∀75 66,645 1∀,100∃%/&∋

2, 3

1  air 62,∀75 66,645 28,850∃%/&∋

4

6  air! 44,∀74 48,000 15,100 61#∀011#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

6  air! 44,∀74 48,000 17,100 61#∀012#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

6  air! 20,001 22,∀87 20,800 64#∀012#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

78,00 mm 6∀,70 mm 6 Cyl.

−G200

1.∀∀8 ccm Cedric, Gl,ria 6/87#6/∀1

6  air! 44,∀74 48,000 18,600 61#∀013#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

6  air! 21,001 23,∀87 21,800 64#∀003#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4, 5, 6
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78,00 mm 77,60 mm 4 Cyl.

115

1.483 ccm %lue.ird, )ruc3 3/70#8/7∀

3  air! 50,825 54,508 28,100 60#∀012#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 3

4  air! 47,650 51,333 22,100 61#∀004#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

4 &al(e! 56,550 6∀,700 2,286 62#∀000#00 StdS∋)∗/A

1

1  air 45,400 48,641 37,300 63#∀002#00 StdS∋%u!5/ %

1

1  air 43,∀10 47,120 22,000%u!5/ %

2

1  air 41,230 44,425 20,600%u!5/ %

3

78,00 mm 82,00 mm 4 Cyl.

116

1.567 ccm %lue.ird, )ruc3 8/72#8/85

3  air! 50,825 54,508 28,100 60#∀012#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 3

4  air! 47,650 51,333 22,100 61#∀004#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

4 &al(e! 56,550 6∀,700 2,286 62#∀000#00 StdS∋)∗/A

1

1  air 45,400 48,641 37,300 63#∀002#00 StdS∋%u!5/ %

1

1  air 43,∀10 47,120 22,000%u!5/ %

2

1  air 41,230 44,425 20,600%u!5/ %

3

78,00 mm 83,60 mm 4 Cyl.

CA16

1.5∀8 ccm %lue.ird, Sta+Φa, Au!ter,  reirie 10/7∀#∀/∀1

4  air! 52,∀57 56,654 20,100 60#∀015#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 4, 5

1  air 52,∀57 56,654 27,∀50∃%/&∋

3

4  air! 44,∀74 48,000 18,600 61#∀008#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

4  air! 44,∀74 48,000 18,600 61#∀018#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

4  air! 20,001 22,∀87 20,800 64#∀011#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4
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80,00 mm 83,60 mm 4 Cyl.

C017

1.680 ccm Su++y,  ul!ar, ∋a+?rey 10/1∀82#

4  air! 52,∀57 56,654 20,100 60#∀015#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 4, 5

1  air 52,∀57 56,654 27,∀50∃%/&∋

3

4  air! 44,∀74 48,000 18,600 61#∀008#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

4  air! 44,∀74 48,000 18,600 61#∀018#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

4  air! 24,000 28,000 24,200 64#∀008#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4

82,50 mm 86,00 mm 4 Cyl.

SR18

1.838 ccm %lue.ird, Sil(ia, R∆+e!!a,  rimera, A(e+ir

5  air! 54,∀80 58,∀44 1∀,100 60#∀034#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 47,∀74 51,000 17,100 61#∀038#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

2 &al(e! 61,750 83,250 1,∀50 62#∀013#00 StdS3S)∗/A

1

4  air! 53,000 56,∀85 53,100 64#∀032#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4

83,00 mm 5∀,∀0 mm 4 Cyl.

∋13

1.2∀6 ccm %lue.ird, −i,let, Sta+Φa 1∀67#70

1  air 54,∀55 58,665 26,130 60#∀003#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1

2  air! 54,∀55 58,665 24,130∃%/&∋

2, 4

1  air 54,∀55 58,660 31,∀50∃%/&∋

3

1  air 54,∀55 58,660 26,130∃%/&∋

5

4  air! 4∀,∀70 53,000 22,100 61#∀005#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

83,00 mm 66,00 mm 4 Cyl.

∋14

1.428 ccm %lue.ird, −i,let, Sta+Φa ∀/1∀70#4/77

1  air 54,∀55 58,665 26,130 60#∀003#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1

2  air! 54,∀55 58,665 24,130∃%/&∋

2, 4

1  air 54,∀55 58,660 31,∀50∃%/&∋

3

1  air 54,∀55 58,660 26,130∃%/&∋

5

4  air! 4∀,∀70 53,000 22,100 61#∀005#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4
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83,00 mm 73,30 mm 4 Cyl.

/16

1.5∀5 ccm %lue.ird, Sta+Φa, ∋aurel, S3yli+e ∀/1∀77#

1  air 54,∀55 58,665 26,130 60#∀003#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1

2  air! 54,∀55 58,665 24,130∃%/&∋

2, 4

1  air 54,∀55 58,660 31,∀50∃%/&∋

3

1  air 54,∀55 58,660 26,130∃%/&∋

5

4  air! 4∀,∀70 53,000 22,100 61#∀005#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

83,00 mm 73,70 mm 4 Cyl.

∋16

1.5∀5 ccm %lue.ird, −i,let, Sta+Φa 4/67#7/8∀

1  air 54,∀55 58,665 26,130 60#∀003#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1

2  air! 54,∀55 58,665 24,130∃%/&∋

2, 4

1  air 54,∀55 58,660 31,∀50∃%/&∋

3

1  air 54,∀55 58,660 26,130∃%/&∋

5

4  air! 4∀,∀70 53,000 22,100 61#∀005#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

83,00 mm 73,70 mm 6 Cyl.

∋24

2.3∀3 ccm Cedric 10/71#6/87

2  air! 54,∀55 58,660 26,100 60#∀001#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 7

4  air! 54,∀55 58,660 24,100∃%/&∋

2, 3, 5, 6

1  air 54,∀55 58,660 31,∀50∃%/&∋

4

6  air! 4∀,∀70 53,000 22,100 61#∀001#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

83,00 mm 7∀,00 mm 6 Cyl.

∋26

2.565 ccm Cedric 1/71#6/78

2  air! 54,∀55 58,660 26,100 60#∀001#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 7

4  air! 54,∀55 58,660 24,100∃%/&∋

2, 3, 5, 6

1  air 54,∀55 58,660 31,∀50∃%/&∋

4

6  air! 4∀,∀70 53,000 22,100 61#∀001#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4, 5, 6
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83,00 mm 83,60 mm 4 Cyl.

CA18

1.80∀ ccm %lue.ird, Sta+Φa, Au!ter,  reirie 6/1∀81#

4  air! 52,∀57 56,654 20,100 60#∀015#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 4, 5

1  air 52,∀57 56,654 27,∀50∃%/&∋

3

4  air! 44,∀74 48,000 18,600 61#∀008#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

4  air! 44,∀74 48,000 18,600 61#∀018#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

4  air! 20,001 22,∀87 20,800 64#∀011#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4

84,50 mm 83,00 mm 6 Cyl.

∋028

2.7∀2 ccm S3yli+e, Cedric 10/7∀#10/86

2  air! 54,∀55 58,660 26,100 60#∀001#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 7

4  air! 54,∀55 58,660 24,100∃%/&∋

2, 3, 5, 6

1  air 54,∀55 58,660 31,∀50∃%/&∋

4

6  air! 4∀,∀70 53,000 22,100 61#∀001#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

6  air! 25,000 28,000 26,700 64#∀001#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

84,50 mm 88,00 mm 4 Cyl.

CA20

1.∀73 ccm %lue.ird, Sta+Φa, Au!ter,  reirie 6/1∀81#

4  air! 52,∀57 56,654 20,100 60#∀015#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 4, 5

1  air 52,∀57 56,654 27,∀50∃%/&∋

3

4  air! 44,∀74 48,000 18,600 61#∀008#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

4  air! 44,∀74 48,000 18,600 61#∀018#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

4  air! 20,001 22,∀87 20,800 64#∀011#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4

84,50 mm 88,00 mm 4 Cyl.

C020

1.∀73 ccm 5/1∀∀0#

4  air! 52,∀57 56,654 20,100 60#∀015#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 4, 5

1  air 52,∀57 56,654 27,∀50∃%/&∋

3

4  air! 4∀,∀74 53,000 20,100 61#∀01∀#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4
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84,50 mm 88,00 mm 4 Cyl.

C020#)

1.∀73 ccm 6/1∀∀1#

4  air! 52,∀57 56,654 20,100 60#∀015#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 4, 5

1  air 52,∀57 56,654 27,∀50∃%/&∋

3

4  air! 4∀,∀74 53,000 20,100 61#∀01∀#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

85,00 mm 73,30 mm 6 Cyl.

−;25

2.4∀5 ccm Cefir,, Cedric, S3yli+e, Sta?ea, 7airlady /, 

7u?a, ∃ura+,, 4l?ra+d

4  air! 54,∀80 58,∀44 1∀,100 60#∀033#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 3, 4

6  air! 44,∀74 48,000 17,100 61#∀037#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

6  air! 4∀,∀74 53,000 17,100 61#∀040#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

6  air! 51,∀74 55,000 17,100 61#∀041#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

4 &al(e! 66,750 7∀,250 1,∀50 62#∀011#00 StdSA∋)∗/A

1

6  air! 22,001 24,000 20,800 64#∀031#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

85,00 mm 78,00 mm 4 Cyl.

∋18

1.770 ccm %lue.ird, −i,let, Sta+Φa ∀/70#12/81

1  air 54,∀55 58,665 26,130 60#∀003#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1

2  air! 54,∀55 58,665 24,130∃%/&∋

2, 4

1  air 54,∀55 58,660 31,∀50∃%/&∋

3

1  air 54,∀55 58,660 26,130∃%/&∋

5

4  air! 4∀,∀70 53,000 22,100 61#∀005#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

85,00 mm 78,00 mm 4 Cyl.

/18

1.770 ccm %lue.ird, Sta+Φa, ∋aurel, S3yli+e ∀/1∀77#

1  air 54,∀55 58,665 26,130 60#∀003#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1

2  air! 54,∀55 58,665 24,130∃%/&∋

2, 4

1  air 54,∀55 58,660 31,∀50∃%/&∋

3

1  air 54,∀55 58,660 26,130∃%/&∋

5

4  air! 4∀,∀70 53,000 22,100 61#∀005#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4
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85,00 mm 83,00 mm 6 Cyl.

R028

2.825 ccm ∋aurel, Safari 6/1∀83#

6  air! 54,∀75 58,645 1∀,∀00 60#∀016#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 5, 6, 7

1  air 54,∀75 58,645 26,∀50∃%/&∋

4

6  air! 4∀,∀74 53,000 20,100 61#∀020#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

6  air! 24,∀∀4 28,000 24,470 64#∀007#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

85,00 mm 86,00 mm 4 Cyl.

∋20%

1.∀52 ccm )ruc3 1∀74#4/80

2  air! 5∀,∀55 63,645 26,130 60#∀004#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 5

2  air! 5∀,∀55 63,645 24,130∃%/&∋

2, 4

1  air 5∀,∀55 63,645 31,∀50∃%/&∋

3

4  air! 4∀,∀70 53,000 22,100 61#∀005#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

85,00 mm 86,00 mm 4 Cyl.

∋020

1.∀52 ccm S3yli+e, %lue.ird, ∋aurel, −a+ette 4/78#∀/83

2  air! 5∀,∀55 63,645 26,130 60#∀004#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 5

2  air! 5∀,∀55 63,645 24,130∃%/&∋

2, 4

1  air 5∀,∀55 63,645 31,∀50∃%/&∋

3

4  air! 4∀,∀70 53,000 22,100 61#∀005#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

4  air! 25,000 28,000 26,700 64#∀004#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4

85,00 mm 86,00 mm 4 Cyl.

∋020

1.∀52 ccm S3yli+e, %lue.ird, ∋aurel, −a+ette 10/1∀83#

4  air! 5∀,∀55 63,645 22,100 60#∀017#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 4, 5

1  air 5∀,∀55 63,645 31,∀50∃%/&∋

3

4  air! 4∀,∀70 53,000 22,100 61#∀005#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

4  air! 26,000 2∀,000 26,700 64#∀005#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4
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85,00 mm 86,00 mm 4 Cyl.

/20

1.∀52 ccm Sil(ia, ∋aurel, %lue.ird 11/1∀75#

2  air! 5∀,∀55 63,645 26,130 60#∀004#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 5

2  air! 5∀,∀55 63,645 24,130∃%/&∋

2, 4

1  air 5∀,∀55 63,645 31,∀50∃%/&∋

3

4  air! 4∀,∀70 53,000 22,100 61#∀005#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

85,70 mm 114,30 mm 6 Cyl.

 40

3.∀56 ccm  atr,l ∀/7∀#10/87

1  air 6∀,300 73,000 40,500 60#∀013#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1

4  air! 6∀,300 73,000 26,130∃%/&∋

2, 3, 5, 6

1  air 6∀,300 73,000 41,130∃%/&∋

4

1  air 6∀,300 73,000 4∀,130∃%/&∋

7

6  air! 57,150 60,180 26,100 61#∀014#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

1  air 4∀,14∀ 52,451 2∀,550 63#∀000#00 StdS∋%u!5/ %

1

1  air 48,∀45 52,248 1∀,200%u!5/ %

2

1  air 48,641 51,∀43 1∀,200%u!5/ %

3

1  air 48,336 51,63∀ 31,∀00%u!5/ %

4

85,70 mm 114,30 mm 6 Cyl.

 740

3.∀56 ccm  atr,l 6/80#12/88

1  air 6∀,300 73,000 40,500 60#∀013#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1

4  air! 6∀,300 73,000 26,130∃%/&∋

2, 3, 5, 6

1  air 6∀,300 73,000 41,130∃%/&∋

4

1  air 6∀,300 73,000 4∀,130∃%/&∋

7

6  air! 57,150 60,180 26,100 61#∀014#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

1  air 4∀,14∀ 52,451 2∀,550 63#∀000#00 StdS∋%u!5/ %

1

1  air 48,∀45 52,248 1∀,200%u!5/ %

2

1  air 48,641 51,∀43 1∀,200%u!5/ %

3

1  air 48,336 51,63∀ 31,∀00%u!5/ %

4

28∀
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86,00 mm 71,70 mm 6 Cyl.

R%25

2.4∀8 ccm S3yli+e, ∋aurel, Sta?ea 8/1∀∀1#

6  air! 54,∀75 58,645 1∀,100 60#∀002#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 5, 6, 7

1  air 54,∀75 58,645 26,∀50∃%/&∋

4

6  air! 21,001 23,∀87 21,800 64#∀003#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

86,00 mm 85,00 mm 6 Cyl.

R%30

2.∀62 ccm S3yli+e 8/85#8/88

6  air! 54,∀75 58,645 1∀,100 60#∀002#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 5, 6, 7

1  air 54,∀75 58,645 26,∀50∃%/&∋

4

6  air! 4∀,∀74 53,000 17,100 61#∀016#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

6  air! 21,001 23,∀87 21,800 64#∀003#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

86,00 mm 86,00 mm 4 Cyl.

SR20

1.∀∀8 ccm %lue.ird, Sil(ia, R∆+e!!a,  rimera, A(e+ir

5  air! 54,∀80 58,∀44 1∀,100 60#∀034#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 47,∀74 51,000 17,100 61#∀038#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

2 &al(e! 61,750 83,250 1,∀50 62#∀013#00 StdS3S)∗/A

1

4  air! 53,000 56,∀85 53,100 64#∀032#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4

87,00 mm 83,00 mm 6 Cyl.

−G30

2.∀60 ccm 7airlady /, Cedric 6/83#4/87

1  air 62,∀75 66,645 22,600 60#∀011#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1

2  air! 62,∀75 66,645 1∀,100∃%/&∋

2, 3

1  air 62,∀75 66,645 28,850∃%/&∋

4

6  air! 4∀,∀74 53,000 17,100 61#∀016#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

2∀0
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87,00 mm 83,00 mm 6 Cyl.

−G30

2.∀60 ccm 7airlady /, Cedric 4/1∀87#

1  air 62,∀75 66,645 22,600 60#∀011#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1

2  air! 62,∀75 66,645 1∀,100∃%/&∋

2, 3

1  air 62,∀75 66,645 28,850∃%/&∋

4

6  air! 4∀,∀74 53,000 17,100 61#∀016#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

6  air! 21,001 23,∀87 20,800 64#∀013#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

87,00 mm 83,00 mm 6 Cyl.

−G300

2.∀60 ccm 7airlady /, Cedric 2/1∀86#

6  air! 4∀,∀74 53,000 17,100 61#∀017#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

6  air! 22,001 24,∀87 21,800 64#∀014#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

87,00 mm ∀2,00 mm 4 Cyl.

/22

2.187 ccm Sil(ia, ∋aurel, %lue.ird 8/1∀82#

2  air! 5∀,∀55 63,645 26,130 60#∀004#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 5

2  air! 5∀,∀55 63,645 24,130∃%/&∋

2, 4

1  air 5∀,∀55 63,645 31,∀50∃%/&∋

3

4  air! 4∀,∀70 53,000 22,100 61#∀005#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

87,20 mm 83,00 mm 4 Cyl.

&20

1.∀82 ccm 1u+i,r, Ca.#all, Cara(a+, &,my 7/67#8/82

2  air! 62,∀55 66,645 28,100 60#∀000#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 5

2  air! 62,∀55 66,645 22,100∃%/&∋

2, 4

1  air 62,∀55 66,645 33,∀50∃%/&∋

3

4  air! 51,∀70 55,000 24,100 61#∀000#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

1  air 45,440 48,640 24,000 63#∀001#00 StdS∋%u!5/ %

1

1  air 43,∀10 47,120 22,000%u!5/ %

2

1  air 41,230 44,430 24,000%u!5/ %

3

4  air! 22,000 24,000 28,500 64#∀000#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4

2∀1
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89,00 mm 80,00 mm 4 Cyl.

7120

1.∀∀0 ccm Sil(ia, GaΦelle 5/81#2/86

2  air! 54,∀55 58,660 26,100 60#∀007#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 5

2  air! 54,∀55 58,660 24,100∃%/&∋

2, 4

1  air 54,∀55 58,660 26,∀50∃%/&∋

3

4  air! 4∀,∀70 53,000 22,100 61#∀005#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

4  air! 22,000 24,700 23,600 64#∀00∀#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4

89,00 mm 80,00 mm 4 Cyl.

7120#)

1.∀∀0 ccm Sil(ia, GaΦelle 8/83#2/86

2  air! 54,∀55 58,660 26,100 60#∀007#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 5

2  air! 54,∀55 58,660 24,100∃%/&∋

2, 4

1  air 54,∀55 58,660 26,∀50∃%/&∋

3

4  air! 4∀,∀70 53,000 22,100 61#∀005#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

4  air! 22,000 24,700 23,600 64#∀00∀#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4

89,00 mm 80,30 mm 4 Cyl.

;R20

1.∀∀8 ccm  rimera,  re!a?e, <#)rail

4  air! 54,∀7∀ 58,∀44 20,100 60#∀036#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 4, 5

1  air 54,∀7∀ 58,∀44 23,550∃%/&∋

3

4  air! 44,∀74 48,000 1∀,100 61#∀045#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

4 &al(e! 5∀,270 83,250 2,450 62#∀012#00 StdSA∋)∗/A

1

4  air! 20,001 22,000 22,800 64#∀030#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4

89,00 mm ∀6,00 mm 4 Cyl.

:A24

2.388 ccm  re!a?e, ∋ar?,, 240S<

4  air! 5∀,∀75 63,654 1∀,100 60#∀035#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 4, 5

1  air 5∀,∀75 63,654 26,∀50∃%/&∋

3

4  air! 4∀,∀60 53,010 20,100 61#∀03∀#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

4  air! 21,001 24,000 24,800 64#∀02∀#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4

2∀2
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89,00 mm ∀6,00 mm 4 Cyl.

/24

2.38∀ ccm Sil(ia, ∋aurel, %lue.ird 8/1∀83#

2  air! 5∀,∀55 63,645 26,130 60#∀004#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 5

2  air! 5∀,∀55 63,645 24,130∃%/&∋

2, 4

1  air 5∀,∀55 63,645 31,∀50∃%/&∋

3

4  air! 4∀,∀70 53,000 22,100 61#∀005#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

89,00 mm 100,00 mm 4 Cyl.

;R25

2.488 ccm  rimera,  re!a?e, <#)rail

4  air! 54,∀7∀ 58,∀44 20,100 60#∀036#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 4, 5

1  air 54,∀7∀ 58,∀44 23,550∃%/&∋

3

4  air! 44,∀74 48,000 1∀,100 61#∀045#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

4 &al(e! 5∀,270 83,250 2,450 62#∀012#00 StdSA∋)∗/A

1

4  air! 20,001 22,000 22,800 64#∀030#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4

89,00 mm 100,00 mm 4 Cyl.

8025

2.488 ccm 1∀∀∀#

2  air! 4∀,∀64 53,641 22,100 60#∀040#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SS2∃%/&∋

1, 5

2  air! 4∀,∀64 53,641 18,100∃%/&∋

2, 4

1  air 4∀,∀64 53,641 26,∀50∃%/&∋

3

4  air! 51,∀74 55,000 23,100 61#∀046#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SS2C%/ ∋

1, 2, 3, 4

93,00 mm 73,30 mm 6 Cyl.

−;30

2.∀87 ccm Cefir,, Cedric, S3yli+e, Sta?ea, 7airlady /, 

7u?a, ∃ura+,, 4l?ra+d

4  air! 54,∀80 58,∀44 1∀,100 60#∀033#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 3, 4

6  air! 44,∀74 48,000 17,100 61#∀037#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

6  air! 4∀,∀74 53,000 17,100 61#∀040#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

6  air! 51,∀74 55,000 17,100 61#∀041#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

4 &al(e! 66,750 7∀,250 1,∀50 62#∀011#00 StdSA∋)∗/A

1

6  air! 22,001 24,000 20,800 64#∀031#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

2∀3



∋i∀∀an

95,50 mm 81,40 mm 6 Cyl.

−;35

3.4∀8 ccm Cefir,, Cedric, S3yli+e, Sta?ea, 7airlady /, 

7u?a, ∃ura+,, 4l?ra+d

4  air! 54,∀80 58,∀44 1∀,100 60#∀033#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 3, 4

6  air! 44,∀74 48,000 17,100 61#∀037#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

6  air! 4∀,∀74 53,000 17,100 61#∀040#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

6  air! 51,∀74 55,000 17,100 61#∀041#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

4 &al(e! 66,750 7∀,250 1,∀50 62#∀011#00 StdSA∋)∗/A

1

6  air! 22,001 24,000 20,800 64#∀031#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

96,00 mm 7∀,00 mm 6 Cyl.

∋28

2.753 ccm Cedric 6/1∀75#

2  air! 54,∀55 58,660 26,100 60#∀001#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 7

4  air! 54,∀55 58,660 24,100∃%/&∋

2, 3, 5, 6

1  air 54,∀55 58,660 31,∀50∃%/&∋

4

6  air! 4∀,∀70 53,000 22,100 61#∀001#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

96,00 mm ∀6,00 mm 6 Cyl.

)%42

4.16∀ ccm Safari 10/1∀87#

6  air! 70,∀20 75,000 26,000 60#∀014#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5, 7

1  air 70,∀20 75,000 31,∀50∃%/&∋

6

6  air! 56,∀26 60,000 26,100 61#∀015#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

6  air! 23,000 26,000 25,500 64#∀006#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

2∀4



∋i∀∀an Die∀el

83,00 mm ∀2,00 mm 4 Cyl.

S020

1.∀∀1 ccm 1∀63#8/80

3  air! 70,∀20 74,∀81 32,130 60#∀018#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 3

4  air! 52,∀26 55,∀87 26,130 61#∀021#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

4 &al(e! 78,850 ∀3,800 2,325 62#∀004#00 StdSA∋)∗/A

1

1  air 45,440 48,640 24,000 63#∀001#00 StdS∋%u!5/ %

1

1  air 43,∀10 47,120 22,000%u!5/ %

2

1  air 41,230 44,430 24,000%u!5/ %

3

4  air! 26,000 2∀,000 30,000 64#∀015#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4

83,00 mm ∀2,00 mm 4 Cyl.

S020

1.∀∀1 ccm 8/80#6/83

5  air! 70,∀20 74,∀81 26,000 60#∀022#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 52,∀26 55,∀87 26,130 61#∀021#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

4 &al(e! 78,850 ∀3,800 2,325 62#∀004#00 StdSA∋)∗/A

1

1  air 45,440 48,640 24,000 63#∀001#00 StdS∋%u!5/ %

1

1  air 43,∀10 47,120 22,000%u!5/ %

2

1  air 41,230 44,430 24,000%u!5/ %

3

4  air! 26,000 28,∀87 32,100 64#∀020#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4

83,00 mm 100,00 mm 4 Cyl.

S022

2.164 ccm 1∀63#8/80

3  air! 70,∀20 74,∀81 32,130 60#∀018#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 3

4  air! 52,∀26 55,∀87 26,130 61#∀021#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

4 &al(e! 78,850 ∀3,800 2,325 62#∀004#00 StdSA∋)∗/A

1

1  air 45,440 48,640 24,000 63#∀001#00 StdS∋%u!5/ %

1

1  air 43,∀10 47,120 22,000%u!5/ %

2

1  air 41,230 44,430 24,000%u!5/ %

3

4  air! 26,000 2∀,000 30,000 64#∀015#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4

2∀5



∋i∀∀an Die∀el

83,00 mm 100,00 mm 4 Cyl.

S022

2.164 ccm 8/80#

5  air! 70,∀20 74,∀81 26,000 60#∀022#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 52,∀26 55,∀87 26,130 61#∀021#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

4 &al(e! 78,850 ∀3,800 2,325 62#∀004#00 StdSA∋)∗/A

1

1  air 45,440 48,640 24,000 63#∀001#00 StdS∋%u!5/ %

1

1  air 43,∀10 47,120 22,000%u!5/ %

2

1  air 41,230 44,430 24,000%u!5/ %

3

4  air! 26,000 28,∀87 32,100 64#∀020#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4

83,00 mm 100,00 mm 6 Cyl.

S033 / S033#)

3.246 ccm 1∀66#

4  air! 70,∀20 74,∀81 32,130 60#∀01∀#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 3, 4

6  air! 52,∀26 55,∀87 26,130 61#∀023#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

4 &al(e! 78,850 ∀3,800 2,325 62#∀004#00 StdSA∋)∗/A

1

1  air 51,400 54,400 24,000 63#∀00∀#00 StdSA∋%u!5/ %

1

1  air 51,200 54,200 22,000%u!5/ %

2

1  air 51,000 54,000 22,000%u!5/ %

3

1  air 50,800 53,800 24,000%u!5/ %

4

6  air! 26,000 2∀,000 30,000 64#∀016#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

89,00 mm ∀2,00 mm 4 Cyl.

S023

2.28∀ ccm 8/80#8/87

5  air! 70,∀20 74,∀81 26,000 60#∀022#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 52,∀26 55,∀87 26,130 61#∀021#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

4 &al(e! 78,850 ∀3,800 2,325 62#∀004#00 StdSA∋)∗/A

1

1  air 45,440 48,640 24,000 63#∀001#00 StdS∋%u!5/ %

1

1  air 43,∀10 47,120 22,000%u!5/ %

2

1  air 41,230 44,430 24,000%u!5/ %

3

4  air! 26,000 28,∀87 32,100 64#∀020#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4

2∀6



∋i∀∀an Die∀el

89,00 mm ∀2,00 mm 4 Cyl.

)023

2.28∀ ccm 6/1∀86#

5  air! 70,∀20 74,∀81 26,000 60#∀020#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 52,∀26 55,∀87 26,100 61#∀026#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

4 &al(e! 78,850 ∀3,800 2,325 62#∀004#00 StdSA∋)∗/A

1

4  air! 26,000 2∀,000 33,000 64#∀024#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4

89,00 mm 100,00 mm 4 Cyl.

S025

2.488 ccm 11/1∀81#

5  air! 70,∀20 74,∀81 26,000 60#∀022#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 52,∀26 55,∀87 26,130 61#∀021#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

4 &al(e! 78,850 ∀3,800 2,325 62#∀004#00 StdSA∋)∗/A

1

1  air 45,440 48,640 24,000 63#∀001#00 StdS∋%u!5/ %

1

1  air 43,∀10 47,120 22,000%u!5/ %

2

1  air 41,230 44,430 24,000%u!5/ %

3

4  air! 26,000 28,∀87 32,100 64#∀020#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4

89,00 mm 100,00 mm 4 Cyl.

S025#)

2.488 ccm 6/85#∀/88

5  air! 70,∀20 74,∀81 26,000 60#∀022#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 52,∀26 55,∀87 26,130 61#∀021#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

4 &al(e! 78,850 ∀3,800 2,325 62#∀004#00 StdSA∋)∗/A

1

1  air 45,440 48,640 24,000 63#∀001#00 StdS∋%u!5/ %

1

1  air 43,∀10 47,120 22,000%u!5/ %

2

1  air 41,230 44,430 24,000%u!5/ %

3

4  air! 26,000 28,∀87 32,100 64#∀020#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4

2∀7



∋i∀∀an Die∀el

89,00 mm 100,00 mm 4 Cyl.

)025

2.4∀4 ccm 8/1∀86#

5  air! 70,∀20 74,∀81 26,000 60#∀020#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 56,∀26 5∀,∀87 26,100 61#∀027#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

4 &al(e! 78,850 ∀3,800 2,325 62#∀004#00 StdSA∋)∗/A

1

4  air! 30,000 33,000 32,800 64#∀017#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4

4  air! 28,000 31,000 32,500 64#∀025#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4

96,00 mm ∀2,00 mm 4 Cyl.

)027

2.663 ccm 6/1∀86#

5  air! 70,∀20 74,∀81 26,000 60#∀020#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 56,∀26 5∀,∀87 26,100 61#∀027#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

4 &al(e! 78,850 ∀3,800 2,325 62#∀004#00 StdSA∋)∗/A

1

4  air! 30,000 33,000 32,800 64#∀017#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4

4  air! 28,000 31,000 32,500 64#∀025#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4

96,00 mm ∀2,00 mm 4 Cyl.

)027#)

2.663 ccm 10/1∀88#

5  air! 70,∀20 74,∀81 26,000 60#∀020#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 56,∀26 5∀,∀87 26,100 61#∀027#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

4 &al(e! 78,850 ∀3,800 2,325 62#∀004#00 StdSA∋)∗/A

1

4  air! 30,000 33,000 32,800 64#∀017#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4

4  air! 28,000 31,000 32,500 64#∀025#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4

96,00 mm ∀6,00 mm 6 Cyl.

)042

4.16∀ ccm 10/1∀87#

7  air! 70,∀20 74,∀81 26,000 60#∀021#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7

6  air! 56,∀26 5∀,∀87 26,100 61#∀028#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

4 &al(e! 78,850 ∀3,800 2,325 62#∀004#00 StdSA∋)∗/A

1

6  air! 28,000 31,000 32,500 64#∀026#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

2∀8



∋i∀∀an Die∀el

96,00 mm 102,00 mm 4 Cyl.

%030

2.∀53 ccm 5/8∀#10/∀1

5  air! 70,∀20 74,∀81 26,000 60#∀020#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 56,∀25 5∀,∀13 26,100 61#∀025#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

4 &al(e! 78,850 ∀3,800 2,325 62#∀004#00 StdSA∋)∗/A

1

4  air! 30,000 33,000 32,800 64#∀017#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4

98,00 mm ∀8,00 mm 4 Cyl.

4030

2.∀56 ccm 2/6∀#8/82

5  air! 75,∀40 7∀,∀80 28,000 60#∀023#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 5∀,∀45 63,∀80 34,000 61#∀022#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

4 &al(e! 86,250 101,800 3,000 62#∀005#00 StdSA∋)∗/A

1

1  air 57,355 60,400 28,000 63#∀004#00 StdSA∋%u!5/ %

1

1  air 57,155 60,200 26,000%u!5/ %

2

1  air 56,∀55 60,000 26,000%u!5/ %

3

4  air! 32,000 35,∀85 35,150 64#∀021#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4

99,20 mm 102,00 mm 4 Cyl.

;032

3.153 ccm Atla! 10

5  air! 70,∀20 74,∀81 26,000 60#∀020#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 56,∀25 5∀,∀13 26,100 61#∀025#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

4 &al(e! 78,850 ∀3,800 2,325 62#∀004#00 StdSA∋)∗/A

1

4  air! 30,000 33,000 32,800 64#∀017#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4

100,00 mm 105,00 mm 4 Cyl.

4033

3.2∀8 ccm 2/78#11/86

5  air! 75,∀40 7∀,∀80 28,000 60#∀023#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 61,∀45 65,∀80 32,000 61#∀024#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

4 &al(e! 86,250 101,800 3,000 62#∀005#00 StdSA∋)∗/A

1

1  air 57,355 60,400 28,000 63#∀004#00 StdSA∋%u!5/ %

1

1  air 57,155 60,200 26,000%u!5/ %

2

1  air 56,∀55 60,000 26,000%u!5/ %

3

4  air! 34,000 37,∀85 35,000 64#∀022#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4

2∀∀



∋i∀∀an Die∀el

100,00 mm 105,00 mm 4 Cyl.

4033#)

3.2∀8 ccm 6/80#11/86

5  air! 75,∀40 7∀,∀80 28,000 60#∀023#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 61,∀45 65,∀80 32,000 61#∀024#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

4 &al(e! 86,250 101,800 3,000 62#∀005#00 StdSA∋)∗/A

1

1  air 57,355 60,400 28,000 63#∀004#00 StdSA∋%u!5/ %

1

1  air 57,155 60,200 26,000%u!5/ %

2

1  air 56,∀55 60,000 26,000%u!5/ %

3

4  air! 34,000 37,∀85 35,000 64#∀022#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4

100,00 mm 105,00 mm 4 Cyl.

7033

3.2∀8 ccm 1/83#11/86

5  air! 75,∀40 7∀,∀80 28,000 60#∀023#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 61,∀45 65,∀80 32,000 61#∀024#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

4 &al(e! 86,250 101,800 3,000 62#∀005#00 StdSA∋)∗/A

1

1  air 57,355 60,400 28,000 63#∀004#00 StdSA∋%u!5/ %

1

1  air 57,155 60,200 26,000%u!5/ %

2

1  air 56,∀55 60,000 26,000%u!5/ %

3

4  air! 34,000 37,∀85 35,000 64#∀022#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4

100,00 mm 105,00 mm 4 Cyl.

7033#)

3.2∀8 ccm 6/84#11/86

5  air! 75,∀40 7∀,∀80 28,000 60#∀023#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 61,∀45 65,∀80 32,000 61#∀024#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

4 &al(e! 86,250 101,800 3,000 62#∀005#00 StdSA∋)∗/A

1

1  air 57,355 60,400 28,000 63#∀004#00 StdSA∋%u!5/ %

1

1  air 57,155 60,200 26,000%u!5/ %

2

1  air 56,∀55 60,000 26,000%u!5/ %

3

4  air! 34,000 37,∀85 35,000 64#∀022#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4

300



∋i∀∀an Die∀el

100,00 mm 105,00 mm 4 Cyl.

4033

3.2∀8 ccm 11/1∀86#

5  air! 75,∀40 7∀,∀80 28,000 60#∀023#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 61,∀45 65,∀80 32,000 61#∀024#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

4 &al(e! 86,250 101,800 3,000 62#∀005#00 StdSA∋)∗/A

1

1  air 57,355 60,400 28,000 63#∀005#00 StdSA∋%u!5/ %

1

1  air 57,155 60,200 26,000%u!5/ %

2

1  air 56,∀55 60,000 26,000%u!5/ %

3

4  air! 34,000 37,∀85 35,000 64#∀022#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4

100,00 mm 105,00 mm 4 Cyl.

7033

3.2∀8 ccm 11/1∀86#

5  air! 75,∀40 7∀,∀80 28,000 60#∀023#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 61,∀45 65,∀80 32,000 61#∀024#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

4 &al(e! 86,250 101,800 3,000 62#∀005#00 StdSA∋)∗/A

1

1  air 57,355 60,400 28,000 63#∀005#00 StdSA∋%u!5/ %

1

1  air 57,155 60,200 26,000%u!5/ %

2

1  air 56,∀55 60,000 26,000%u!5/ %

3

4  air! 34,000 37,∀85 35,000 64#∀022#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4

100,00 mm 105,00 mm 4 Cyl.

7033#)

3.2∀8 ccm 11/1∀86#

5  air! 75,∀40 7∀,∀80 28,000 60#∀023#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 61,∀45 65,∀80 32,000 61#∀024#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

4 &al(e! 86,250 101,800 3,000 62#∀005#00 StdSA∋)∗/A

1

1  air 57,355 60,400 28,000 63#∀005#00 StdSA∋%u!5/ %

1

1  air 57,155 60,200 26,000%u!5/ %

2

1  air 56,∀55 60,000 26,000%u!5/ %

3

4  air! 34,000 37,∀85 35,000 64#∀022#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4

301



∋i∀∀an Die∀el

100,00 mm 120,00 mm 6 Cyl.

406

5.654 ccm ∀/74#4/83

7  air! 75,∀40 7∀,∀80 26,000 60#∀030#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7

6  air! 61,∀45 65,∀80 32,000 61#∀035#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

4 &al(e! 86,250 101,800 3,000 62#∀005#00 StdSA∋)∗/A

1

1  air 57,355 60,400 28,000 63#∀012#00 StdS∋%u!5/ %

1

1  air 57,155 60,200 26,000%u!5/ %

2

1  air 56,∀55 60,000 26,000%u!5/ %

3

1  air 56,755 5∀,800 26,000%u!5/ %

4

1  air 57,355 60,400 28,000 63#∀013#00 StdSA∋%u!5/ %

1

1  air 57,155 60,200 26,000%u!5/ %

2

1  air 56,∀55 60,000 26,000%u!5/ %

3

1  air 56,755 5∀,800 26,000%u!5/ %

4

6  air! 34,000 37,∀85 35,000 64#∀023#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

100,00 mm 120,00 mm 6 Cyl.

706

5.654 ccm 5/1∀73#

7  air! 75,∀40 7∀,∀80 26,000 60#∀030#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7

6  air! 61,∀45 65,∀80 32,000 61#∀035#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

4 &al(e! 86,250 101,800 3,000 62#∀005#00 StdSA∋)∗/A

1

1  air 57,355 60,400 28,000 63#∀012#00 StdS∋%u!5/ %

1

1  air 57,155 60,200 26,000%u!5/ %

2

1  air 56,∀55 60,000 26,000%u!5/ %

3

1  air 56,755 5∀,800 26,000%u!5/ %

4

1  air 57,355 60,400 28,000 63#∀013#00 StdSA∋%u!5/ %

1

1  air 57,155 60,200 26,000%u!5/ %

2

1  air 56,∀55 60,000 26,000%u!5/ %

3

1  air 56,755 5∀,800 26,000%u!5/ %

4

6  air! 34,000 37,∀85 35,000 64#∀023#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

302



∋i∀∀an Die∀el

100,00 mm 120,00 mm 6 Cyl.

706#)

5.654 ccm 5/1∀73#

7  air! 75,∀40 7∀,∀80 26,000 60#∀030#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7

6  air! 61,∀45 65,∀80 32,000 61#∀035#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

4 &al(e! 86,250 101,800 3,000 62#∀005#00 StdSA∋)∗/A

1

1  air 57,355 60,400 28,000 63#∀012#00 StdS∋%u!5/ %

1

1  air 57,155 60,200 26,000%u!5/ %

2

1  air 56,∀55 60,000 26,000%u!5/ %

3

1  air 56,755 5∀,800 26,000%u!5/ %

4

1  air 57,355 60,400 28,000 63#∀013#00 StdSA∋%u!5/ %

1

1  air 57,155 60,200 26,000%u!5/ %

2

1  air 56,∀55 60,000 26,000%u!5/ %

3

1  air 56,755 5∀,800 26,000%u!5/ %

4

6  air! 34,000 37,∀85 35,000 64#∀023#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

100,00 mm 120,00 mm 6 Cyl.

606

6.842 ccm 7/1∀70#

6  air! 8∀,8∀4 ∀5,∀70 28,000 60#∀032#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 3, 5, 6, 7

1  air 8∀,8∀4 ∀5,∀70 43,000∃%/&∋

4

6  air! 6∀,∀08 73,∀75 35,000 61#∀030#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

4 &al(e! 102,380 117,800 3,000 62#∀006#00 StdS∋)∗/A

1

1  air 57,∀60 62,000 31,000 63#∀006#00 StdS∋%u!5/ %

1

1  air 57,760 61,800 28,000%u!5/ %

2

1  air 57,560 61,600 28,000%u!5/ %

3

1  air 57,360 61,400 43,000%u!5/ %

4

1  air 57,160 61,200 28,000%u!5/ %

5

1  air 56,∀60 61,000 28,000%u!5/ %

6

1  air 56,760 60,800 25,500%u!5/ %

7

6  air! 36,000 3∀,∀85 3∀,100 64#∀01∀#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

303



∋i∀∀an Die∀el

100,00 mm 120,00 mm 6 Cyl.

606#)

6.842 ccm 10/71#4/86

6  air! 8∀,8∀4 ∀5,∀70 28,000 60#∀032#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 3, 5, 6, 7

1  air 8∀,8∀4 ∀5,∀70 43,000∃%/&∋

4

6  air! 6∀,∀08 73,∀75 35,000 61#∀030#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

4 &al(e! 102,380 117,800 3,000 62#∀006#00 StdS∋)∗/A

1

1  air 57,∀60 62,000 31,000 63#∀006#00 StdS∋%u!5/ %

1

1  air 57,760 61,800 28,000%u!5/ %

2

1  air 57,560 61,600 28,000%u!5/ %

3

1  air 57,360 61,400 43,000%u!5/ %

4

1  air 57,160 61,200 28,000%u!5/ %

5

1  air 56,∀60 61,000 28,000%u!5/ %

6

1  air 56,760 60,800 25,500%u!5/ %

7

6  air! 36,000 3∀,∀85 3∀,100 64#∀01∀#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

102,50 mm 105,00 mm 4 Cyl.

4035

3.465 ccm 6/1∀∀0

5  air! 75,∀40 7∀,∀80 28,000 60#∀023#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 61,∀45 65,∀80 32,000 61#∀024#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

4 &al(e! 86,250 101,800 3,000 62#∀005#00 StdSA∋)∗/A

1

1  air 57,355 60,400 28,000 63#∀005#00 StdSA∋%u!5/ %

1

1  air 57,155 60,200 26,000%u!5/ %

2

1  air 56,∀55 60,000 26,000%u!5/ %

3

4  air! 34,000 37,∀85 35,000 64#∀022#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4
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∋i∀∀an Die∀el

102,50 mm 105,00 mm 4 Cyl.

7035

3.465 ccm 11/1∀86#

5  air! 75,∀40 7∀,∀80 28,000 60#∀023#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 61,∀45 65,∀80 32,000 61#∀024#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

4 &al(e! 86,250 101,800 3,000 62#∀005#00 StdSA∋)∗/A

1

1  air 57,355 60,400 28,000 63#∀005#00 StdSA∋%u!5/ %

1

1  air 57,155 60,200 26,000%u!5/ %

2

1  air 56,∀55 60,000 26,000%u!5/ %

3

4  air! 34,000 37,∀85 35,000 64#∀022#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4

102,50 mm 105,00 mm 4 Cyl.

7035#)

3.465 ccm 11/1∀86#

5  air! 75,∀40 7∀,∀80 28,000 60#∀023#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 61,∀45 65,∀80 32,000 61#∀024#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

4 &al(e! 86,250 101,800 3,000 62#∀005#00 StdSA∋)∗/A

1

1  air 57,355 60,400 28,000 63#∀005#00 StdSA∋%u!5/ %

1

1  air 57,155 60,200 26,000%u!5/ %

2

1  air 56,∀55 60,000 26,000%u!5/ %

3

4  air! 34,000 37,∀85 35,000 64#∀022#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4

108,00 mm 126,00 mm 6 Cyl.

746

6.∀25 ccm 10/1∀84#

7  air! 77,∀50 82,∀80 26,000 60#∀031#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7

6  air! 64,∀45 68,∀80 32,000 61#∀036#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

4 &al(e! 8∀,250 103,800 2,∀50 62#∀010#00 StdS∋)∗/A

1

1  air 57,355 60,400 28,000 63#∀012#00 StdS∋%u!5/ %

1

1  air 57,155 60,200 26,000%u!5/ %

2

1  air 56,∀55 60,000 26,000%u!5/ %

3

1  air 56,755 5∀,800 26,000%u!5/ %

4

6  air! 36,000 3∀,∀85 3∀,100 64#∀01∀#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4, 5, 6
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∋i∀∀an Die∀el

108,00 mm 126,00 mm 6 Cyl.

746#)

6.∀25 ccm 10/1∀84#

7  air! 77,∀50 82,∀80 26,000 60#∀031#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7

6  air! 64,∀45 68,∀80 32,000 61#∀036#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

4 &al(e! 8∀,250 103,800 2,∀50 62#∀010#00 StdS∋)∗/A

1

1  air 57,355 60,400 28,000 63#∀012#00 StdS∋%u!5/ %

1

1  air 57,155 60,200 26,000%u!5/ %

2

1  air 56,∀55 60,000 26,000%u!5/ %

3

1  air 56,755 5∀,800 26,000%u!5/ %

4

6  air! 36,000 3∀,∀85 3∀,100 64#∀01∀#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

110,00 mm 130,00 mm 6 Cyl.

646 / 646#)

7.412 ccm 12/1∀85#

6  air! 8∀,8∀4 ∀5,∀70 28,000 60#∀032#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 3, 5, 6, 7

1  air 8∀,8∀4 ∀5,∀70 43,000∃%/&∋

4

6  air! 6∀,∀08 73,∀75 35,000 61#∀030#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

4 &al(e! 102,380 117,800 3,000 62#∀006#00 StdS∋)∗/A

1

1  air 57,∀60 62,000 31,000 63#∀006#00 StdS∋%u!5/ %

1

1  air 57,760 61,800 28,000%u!5/ %

2

1  air 57,560 61,600 28,000%u!5/ %

3

1  air 57,360 61,400 43,000%u!5/ %

4

1  air 57,160 61,200 28,000%u!5/ %

5

1  air 56,∀60 61,000 28,000%u!5/ %

6

1  air 56,760 60,800 25,500%u!5/ %

7

6  air! 36,000 3∀,∀85 3∀,100 64#∀01∀#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4, 5, 6
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∋i∀∀an Die∀el

125,00 mm 140,00 mm 6 Cyl.

 06

10.308 ccm 1∀6∀#

6  air! ∀∀,8∀4 105,∀70 35,000 60#∀024#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 3, 5, 6, 7

1  air ∀∀,8∀4 105,∀70 55,000∃%/&∋

4

6  air! 7∀,∀08 83,∀70 41,000 61#∀02∀#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

4 &al(e! 112,380 127,800 3,000 62#∀008#00 StdS3S)∗/A

1

4 &al(e! 112,380 133,800 4,000 62#∀00∀#00 StdS3S)∗/A

1

1  air 62,740 66,800 34,000 63#∀007#00 StdS∋%u!5/ %

1

1  air 62,540 66,600 28,000%u!5/ %

2

1  air 62,340 66,400 3∀,000%u!5/ %

3

1  air 62,140 66,200 28,000%u!5/ %

4

1  air 61,∀40 66,000 31,000%u!5/ %

5

6  air! 46,000 4∀,850 44,130 64#∀018#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

125,00 mm 140,00 mm 6 Cyl.

 06#)

10.308 ccm 6/71#

6  air! ∀∀,8∀4 105,∀70 35,000 60#∀024#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 3, 5, 6, 7

1  air ∀∀,8∀4 105,∀70 55,000∃%/&∋

4

6  air! 7∀,∀08 83,∀70 41,000 61#∀02∀#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

4 &al(e! 112,380 127,800 3,000 62#∀008#00 StdS3S)∗/A

1

4 &al(e! 112,380 133,800 4,000 62#∀00∀#00 StdS3S)∗/A

1

1  air 62,740 66,800 34,000 63#∀007#00 StdS∋%u!5/ %

1

1  air 62,540 66,600 28,000%u!5/ %

2

1  air 62,340 66,400 3∀,000%u!5/ %

3

1  air 62,140 66,200 28,000%u!5/ %

4

1  air 61,∀40 66,000 31,000%u!5/ %

5

6  air! 46,000 4∀,850 44,130 64#∀018#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4, 5, 6
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∋i∀∀an Die∀el

133,00 mm 140,00 mm 6 Cyl.

 46

11.670 ccm 8/70#

6  air! ∀∀,8∀4 105,∀70 35,000 60#∀024#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 3, 5, 6, 7

1  air ∀∀,8∀4 105,∀70 55,000∃%/&∋

4

6  air! 7∀,∀08 83,∀70 41,000 61#∀02∀#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

4 &al(e! 112,380 127,800 3,000 62#∀008#00 StdS3S)∗/A

1

4 &al(e! 112,380 133,800 4,000 62#∀00∀#00 StdS3S)∗/A

1

1  air 62,740 66,800 34,000 63#∀007#00 StdS∋%u!5/ %

1

1  air 62,540 66,600 28,000%u!5/ %

2

1  air 62,340 66,400 3∀,000%u!5/ %

3

1  air 62,140 66,200 28,000%u!5/ %

4

1  air 61,∀40 66,000 31,000%u!5/ %

5

6  air! 46,000 4∀,850 44,130 64#∀018#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

133,00 mm 140,00 mm 6 Cyl.

 46#)

11.670 ccm 10/74#

6  air! ∀∀,8∀4 105,∀70 35,000 60#∀024#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 3, 5, 6, 7

1  air ∀∀,8∀4 105,∀70 55,000∃%/&∋

4

6  air! 7∀,∀08 83,∀70 41,000 61#∀02∀#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

4 &al(e! 112,380 127,800 3,000 62#∀008#00 StdS3S)∗/A

1

4 &al(e! 112,380 133,800 4,000 62#∀00∀#00 StdS3S)∗/A

1

1  air 62,740 66,800 34,000 63#∀007#00 StdS∋%u!5/ %

1

1  air 62,540 66,600 28,000%u!5/ %

2

1  air 62,340 66,400 3∀,000%u!5/ %

3

1  air 62,140 66,200 28,000%u!5/ %

4

1  air 61,∀40 66,000 31,000%u!5/ %

5

6  air! 46,000 4∀,850 44,130 64#∀018#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

308



∋i∀∀an Die∀el

133,00 mm 140,00 mm 6 Cyl.

 46&

11.670 ccm 3/1∀73#

6  air! ∀∀,8∀4 105,∀70 35,000 60#∀024#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 3, 5, 6, 7

1  air ∀∀,8∀4 105,∀70 55,000∃%/&∋

4

6  air! 7∀,∀08 83,∀70 41,000 61#∀02∀#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

4 &al(e! 112,380 127,800 3,000 62#∀008#00 StdS3S)∗/A

1

4 &al(e! 112,380 133,800 4,000 62#∀00∀#00 StdS3S)∗/A

1

1  air 62,740 66,800 34,000 63#∀008#00 StdS∋%u!5/ %

1

1  air 62,540 66,600 28,000%u!5/ %

2

1  air 62,340 66,400 3∀,000%u!5/ %

3

1  air 62,140 66,200 28,000%u!5/ %

4

1  air 61,∀40 66,000 31,000%u!5/ %

5

6  air! 46,000 4∀,850 44,130 64#∀018#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

133,00 mm 140,00 mm 6 Cyl.

 46&#)

11.670 ccm 7/1∀84#

6  air! ∀∀,8∀4 105,∀70 35,000 60#∀024#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 3, 5, 6, 7

1  air ∀∀,8∀4 105,∀70 55,000∃%/&∋

4

6  air! 7∀,∀08 83,∀70 41,000 61#∀02∀#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

4 &al(e! 112,380 127,800 3,000 62#∀008#00 StdS3S)∗/A

1

4 &al(e! 112,380 133,800 4,000 62#∀00∀#00 StdS3S)∗/A

1

1  air 62,740 66,800 34,000 63#∀008#00 StdS∋%u!5/ %

1

1  air 62,540 66,600 28,000%u!5/ %

2

1  air 62,340 66,400 3∀,000%u!5/ %

3

1  air 62,140 66,200 28,000%u!5/ %

4

1  air 61,∀40 66,000 31,000%u!5/ %

5

6  air! 46,000 4∀,850 44,130 64#∀018#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

30∀



∋i∀∀an Die∀el

133,00 mm 140,00 mm 6 Cyl.

  6&

11.670 ccm 2/1∀80#6/88

6  air! ∀∀,8∀4 105,∀70 35,000 60#∀024#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 3, 5, 6, 7

1  air ∀∀,8∀4 105,∀70 55,000∃%/&∋

4

6  air! 7∀,∀08 83,∀70 41,000 61#∀02∀#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

4 &al(e! 112,380 127,800 3,000 62#∀008#00 StdS3S)∗/A

1

4 &al(e! 112,380 133,800 4,000 62#∀00∀#00 StdS3S)∗/A

1

1  air 62,740 66,800 34,000 63#∀008#00 StdS∋%u!5/ %

1

1  air 62,540 66,600 28,000%u!5/ %

2

1  air 62,340 66,400 3∀,000%u!5/ %

3

1  air 62,140 66,200 28,000%u!5/ %

4

1  air 61,∀40 66,000 31,000%u!5/ %

5

6  air! 46,000 4∀,850 44,130 64#∀018#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

133,00 mm 150,00 mm 6 Cyl.

 76

12.503 ccm

6  air! ∀∀,8∀4 105,∀70 35,000 60#∀038#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 3, 5, 6, 7

1  air ∀∀,8∀4 105,∀70 55,000∃%/&∋

4

6  air! 84,∀08 88,∀70 41,000 61#∀043#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

4 &al(e! 112,380 145,420 4,025 62#∀015#00 StdS∋)∗/A

1

1  air 62,740 66,800 34,000 63#∀015#00 StdS∋%u!5/ %

1

1  air 62,540 66,600 28,000%u!5/ %

2

1  air 62,340 66,400 3∀,000%u!5/ %

3

1  air 62,140 66,200 28,000%u!5/ %

4

1  air 61,∀40 66,000 31,000%u!5/ %

5

6  air! 50,000 53,∀85 51,100 64#∀033#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

310



∋i∀∀an Die∀el

135,00 mm 125,00 mm 8 Cyl.

R08 / R08#)

14.313 ccm 8/71#7/83

4  air! 10∀,8∀4 115,∀70 2∀,000 60#∀025#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 3, 4

1  air 10∀,8∀4 115,∀70 37,000∃%/&∋

5

8  air! 84,∀04 88,∀75 3∀,200 61#∀031#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8

4 &al(e! 122,380 14∀,850 4,000 62#∀007#00 StdS∋)∗/A

1

1  air 65,740 6∀,800 43,000 63#∀010#00 StdSA∋%u!5/ %

1

1  air 65,∀40 70,000 25,000%u!5/ %

2

1  air 66,140 70,200 25,000%u!5/ %

3

1  air 66,340 70,400 25,000%u!5/ %

4

1  air 66,540 70,600 47,500%u!5/ %

5

1  air 46,000 4∀,∀85 34,8∀0 64#∀027#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1

1  air 46,000 4∀,∀85 4∀,000C%u!5/6∗∋

2

135,00 mm 125,00 mm 8 Cyl.

R08 / R08#)

14.313 ccm 7/83#4/85

4  air! 10∀,8∀4 115,∀70 31,000 60#∀026#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 3, 4

1  air 10∀,8∀4 115,∀70 37,000∃%/&∋

5

8  air! 84,∀04 88,∀75 3∀,200 61#∀031#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8

4 &al(e! 122,380 14∀,850 4,000 62#∀007#00 StdS∋)∗/A

1

1  air 65,740 6∀,800 43,000 63#∀010#00 StdSA∋%u!5/ %

1

1  air 65,∀40 70,000 25,000%u!5/ %

2

1  air 66,140 70,200 25,000%u!5/ %

3

1  air 66,340 70,400 25,000%u!5/ %

4

1  air 66,540 70,600 47,500%u!5/ %

5

1  air 46,000 4∀,∀85 34,8∀0 64#∀027#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1

1  air 46,000 4∀,∀85 4∀,000C%u!5/6∗∋

2

311



∋i∀∀an Die∀el

135,00 mm 125,00 mm 8 Cyl.

R08 / R08#)

14.313 ccm 4/1∀85#

5  air! 10∀,8∀4 115,∀70 31,000 60#∀028#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

8  air! 84,∀08 88,∀80 3∀,200 61#∀033#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8

4 &al(e! 122,380 14∀,850 4,000 62#∀007#00 StdS∋)∗/A

1

1  air 65,740 6∀,800 43,000 63#∀010#00 StdSA∋%u!5/ %

1

1  air 65,∀40 70,000 25,000%u!5/ %

2

1  air 66,140 70,200 25,000%u!5/ %

3

1  air 66,340 70,400 25,000%u!5/ %

4

1  air 66,540 70,600 47,500%u!5/ %

5

1  air 46,000 4∀,∀85 34,8∀0 64#∀027#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1

1  air 46,000 4∀,∀85 4∀,000C%u!5/6∗∋

2

135,00 mm 125,00 mm 10 Cyl.

R010 / R010#)

17.8∀2 ccm 8/71#7/83

5  air! 10∀,8∀4 115,∀70 31,000 60#∀027#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

1  air 10∀,8∀4 115,∀70 37,000∃%/&∋

6

10  air! 84,∀04 88,∀75 3∀,200 61#∀032#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 

∀, 10

4 &al(e! 122,380 14∀,850 4,000 62#∀007#00 StdS∋)∗/A

1

1  air 65,740 6∀,800 43,000 63#∀011#00 StdSA∋%u!5/ %

1

1  air 65,∀40 70,000 25,000%u!5/ %

2

1  air 66,140 70,200 25,000%u!5/ %

3

1  air 66,340 70,400 25,000%u!5/ %

4

1  air 66,540 70,600 25,000%u!5/ %

5

1  air 66,740 70,800 47,500%u!5/ %

6

1  air 46,000 4∀,∀85 34,8∀0 64#∀027#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1

1  air 46,000 4∀,∀85 4∀,000C%u!5/6∗∋

2

312



∋i∀∀an Die∀el

135,00 mm 125,00 mm 10 Cyl.

R010 / R010#)

17.8∀2 ccm 7/83#1186

5  air! 10∀,8∀4 115,∀70 31,000 60#∀027#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

1  air 10∀,8∀4 115,∀70 37,000∃%/&∋

6

10  air! 84,∀04 88,∀75 3∀,200 61#∀032#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 

∀, 10

4 &al(e! 122,380 14∀,850 4,000 62#∀007#00 StdS∋)∗/A

1

1  air 65,740 6∀,800 43,000 63#∀011#00 StdSA∋%u!5/ %

1

1  air 65,∀40 70,000 25,000%u!5/ %

2

1  air 66,140 70,200 25,000%u!5/ %

3

1  air 66,340 70,400 25,000%u!5/ %

4

1  air 66,540 70,600 25,000%u!5/ %

5

1  air 66,740 70,800 47,500%u!5/ %

6

1  air 46,000 4∀,∀85 34,8∀0 64#∀027#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1

1  air 46,000 4∀,∀85 4∀,000C%u!5/6∗∋

2

135,00 mm 132,00 mm 8 Cyl.

R48

15.115 ccm 5/83#4/85

4  air! 10∀,8∀4 115,∀70 31,000 60#∀026#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 3, 4

1  air 10∀,8∀4 115,∀70 37,000∃%/&∋

5

8  air! 84,∀04 88,∀75 3∀,200 61#∀031#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8

4 &al(e! 122,380 14∀,850 4,000 62#∀007#00 StdS∋)∗/A

1

1  air 65,740 6∀,800 43,000 63#∀010#00 StdSA∋%u!5/ %

1

1  air 65,∀40 70,000 25,000%u!5/ %

2

1  air 66,140 70,200 25,000%u!5/ %

3

1  air 66,340 70,400 25,000%u!5/ %

4

1  air 66,540 70,600 47,500%u!5/ %

5

1  air 46,000 4∀,∀85 34,8∀0 64#∀027#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1

1  air 46,000 4∀,∀85 4∀,000C%u!5/6∗∋

2

313



∋i∀∀an Die∀el

135,00 mm 132,00 mm 8 Cyl.

R48

15.115 ccm 4/1∀85#

5  air! 10∀,8∀4 115,∀70 31,000 60#∀028#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

8  air! 84,∀08 88,∀80 3∀,200 61#∀033#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8

4 &al(e! 122,380 14∀,850 4,000 62#∀007#00 StdS∋)∗/A

1

1  air 65,740 6∀,800 43,000 63#∀010#00 StdSA∋%u!5/ %

1

1  air 65,∀40 70,000 25,000%u!5/ %

2

1  air 66,140 70,200 25,000%u!5/ %

3

1  air 66,340 70,400 25,000%u!5/ %

4

1  air 66,540 70,600 47,500%u!5/ %

5

1  air 46,000 4∀,∀85 34,8∀0 64#∀027#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1

1  air 46,000 4∀,∀85 4∀,000C%u!5/6∗∋

2

135,00 mm 132,00 mm 10 Cyl.

R410

18.8∀4 ccm 7/1∀83#

5  air! 10∀,8∀4 115,∀70 31,000 60#∀027#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

1  air 10∀,8∀4 115,∀70 37,000∃%/&∋

6

10  air! 84,∀04 88,∀75 3∀,200 61#∀032#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 

∀, 10

4 &al(e! 122,380 14∀,850 4,000 62#∀007#00 StdS∋)∗/A

1

1  air 65,740 6∀,800 43,000 63#∀011#00 StdSA∋%u!5/ %

1

1  air 65,∀40 70,000 25,000%u!5/ %

2

1  air 66,140 70,200 25,000%u!5/ %

3

1  air 66,340 70,400 25,000%u!5/ %

4

1  air 66,540 70,600 25,000%u!5/ %

5

1  air 66,740 70,800 47,500%u!5/ %

6

1  air 46,000 4∀,∀85 34,8∀0 64#∀027#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1

1  air 46,000 4∀,∀85 4∀,000C%u!5/6∗∋

2

314



∋i∀∀an Die∀el

135,00 mm 132,00 mm 10 Cyl.

R010 / R010#)

18.8∀4 ccm 1/1∀86#

6  air! 10∀,8∀4 115,∀70 31,000 60#∀02∀#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

10  air! 84,∀08 88,∀80 3∀,200 61#∀034#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 

∀, 10

4 &al(e! 122,380 14∀,850 4,000 62#∀007#00 StdS∋)∗/A

1

1  air 65,740 6∀,800 43,000 63#∀011#00 StdSA∋%u!5/ %

1

1  air 65,∀40 70,000 25,000%u!5/ %

2

1  air 66,140 70,200 25,000%u!5/ %

3

1  air 66,340 70,400 25,000%u!5/ %

4

1  air 66,540 70,600 25,000%u!5/ %

5

1  air 66,740 70,800 47,500%u!5/ %

6

1  air 46,000 4∀,∀85 34,8∀0 64#∀027#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1

1  air 46,000 4∀,∀85 4∀,000C%u!5/6∗∋

2

135,00 mm 132,00 mm 10 Cyl.

R410

18.8∀4 ccm 1/1∀86#

6  air! 10∀,8∀4 115,∀70 31,000 60#∀02∀#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

10  air! 84,∀08 88,∀80 3∀,200 61#∀034#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 

∀, 10

4 &al(e! 122,380 14∀,850 4,000 62#∀007#00 StdS∋)∗/A

1

1  air 65,740 6∀,800 43,000 63#∀011#00 StdSA∋%u!5/ %

1

1  air 65,∀40 70,000 25,000%u!5/ %

2

1  air 66,140 70,200 25,000%u!5/ %

3

1  air 66,340 70,400 25,000%u!5/ %

4

1  air 66,540 70,600 25,000%u!5/ %

5

1  air 66,740 70,800 47,500%u!5/ %

6

1  air 46,000 4∀,∀85 34,8∀0 64#∀027#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1

1  air 46,000 4∀,∀85 4∀,000C%u!5/6∗∋

2

315



∋i∀∀an Die∀el

136,00 mm 150,00 mm 6 Cyl.

G413)

13.074 ccm

7  air! 104,∀30 111,000 37,000 60#∀037#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7

6  air! ∀1,∀35 ∀6,800 43,000 61#∀042#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

4 &al(e! 117,380 155,420 3,∀75 62#∀014#00 StdS∋)∗/A

1

1  air 7∀,∀30 84,000 37,250 63#∀014#00 StdS∋%u!5/ %

1

1  air 80,130 84,200 32,250%u!5/ %

2

1  air 80,330 84,400 32,250%u!5/ %

3

1  air 80,530 84,600 32,250%u!5/ %

4

1  air 80,730 84,800 32,250%u!5/ %

5

1  air 80,∀30 85,000 32,250%u!5/ %

6

1  air 80,130 85,200 50,250%u!5/ %

7

4  air! 53,000 56,∀85 53,100 64#∀032#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4

138,00 mm 142,00 mm 8 Cyl.

R78

16.∀∀1 ccm 4/1∀85#

5  air! 10∀,8∀4 115,∀70 31,000 60#∀028#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

8  air! 84,∀08 88,∀80 3∀,200 61#∀033#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8

4 &al(e! 122,380 14∀,850 4,000 62#∀007#00 StdS∋)∗/A

1

1  air 65,740 6∀,800 43,000 63#∀010#00 StdSA∋%u!5/ %

1

1  air 65,∀40 70,000 25,000%u!5/ %

2

1  air 66,140 70,200 25,000%u!5/ %

3

1  air 66,340 70,400 25,000%u!5/ %

4

1  air 66,540 70,600 47,500%u!5/ %

5

1  air 46,000 4∀,∀85 34,8∀0 64#∀027#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1

1  air 46,000 4∀,∀85 4∀,000C%u!5/6∗∋

2

316



∋i∀∀an Die∀el

138,00 mm 142,00 mm 8 Cyl.

R78#)

16.∀∀1 ccm

5  air! 10∀,8∀4 115,∀70 35,500 60#∀03∀#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

8  air! 8∀,∀08 ∀4,∀80 34,800 61#∀044#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8

4 &al(e! 112,380 145,420 4,025 62#∀015#00 StdS∋)∗/A

1

1  air 65,740 6∀,800 43,250 63#∀016#00 StdS∋%u!5/ %

1

1  air 65,∀40 70,000 25,250%u!5/ %

2

1  air 66,140 70,200 25,250%u!5/ %

3

1  air 66,340 70,400 25,250%u!5/ %

4

1  air 66,540 70,600 47,750%u!5/ %

5

8  air! 50,000 53,∀85 53,100 64#∀035#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8

138,00 mm 142,00 mm 10 Cyl.

R710

21.23∀ ccm 1/1∀86#

6  air! 10∀,8∀4 115,∀70 31,000 60#∀02∀#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

10  air! 84,∀08 88,∀80 3∀,200 61#∀034#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 

∀, 10

4 &al(e! 122,380 14∀,850 4,000 62#∀007#00 StdS∋)∗/A

1

1  air 65,740 6∀,800 43,000 63#∀011#00 StdSA∋%u!5/ %

1

1  air 65,∀40 70,000 25,000%u!5/ %

2

1  air 66,140 70,200 25,000%u!5/ %

3

1  air 66,340 70,400 25,000%u!5/ %

4

1  air 66,540 70,600 25,000%u!5/ %

5

1  air 66,740 70,800 47,500%u!5/ %

6

1  air 46,000 4∀,∀85 34,8∀0 64#∀027#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1

1  air 46,000 4∀,∀85 4∀,000C%u!5/6∗∋

2

317



∋i∀∀an Die∀el

142,00 mm 142,00 mm 8 Cyl.

RG8

17.∀∀0 ccm

5  air! 10∀,8∀4 115,∀70 35,500 60#∀03∀#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

8  air! 8∀,∀08 ∀4,∀80 34,800 61#∀044#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8

4 &al(e! 112,380 145,420 4,025 62#∀015#00 StdS∋)∗/A

1

1  air 65,740 6∀,800 43,250 63#∀016#00 StdS∋%u!5/ %

1

1  air 65,∀40 70,000 25,250%u!5/ %

2

1  air 66,140 70,200 25,250%u!5/ %

3

1  air 66,340 70,400 25,250%u!5/ %

4

1  air 66,540 70,600 47,750%u!5/ %

5

8  air! 50,000 53,∀85 53,100 64#∀035#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8

150,00 mm 150,00 mm 8 Cyl.

R&8

21.205 ccm

5  air! 10∀,8∀4 115,∀70 35,500 60#∀03∀#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

8  air! 8∀,∀08 ∀4,∀80 34,800 61#∀044#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8

4 &al(e! 122,380 160,470 4,025 62#∀016#00 StdS∋)∗/A

1

1  air 65,740 6∀,800 56,750 63#∀017#00 StdS∋%u!5/ %

1

1  air 65,∀40 70,000 25,250%u!5/ %

2

1  air 66,140 70,200 25,250%u!5/ %

3

1  air 66,340 70,400 25,250%u!5/ %

4

1  air 66,740 70,800 47,750%u!5/ %

5

8  air! 50,000 53,∀85 45,100 64#∀036#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8
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+,el

69,60 mm 82,00 mm 4 Cyl.

/130)1, /130)&, /130)

1.248 ccm A?ila 1.3 C0)2, A?ila 1)0, A!tra 1.3 C0)2, 

C,m., 1.3 C0)2, C,r!a 1.3 C0)2, C,r!a 1)0, 

∃eri(a 1.3 C0)2, )i?ra 1.3 C0)2

4  air! 50,∀82 / 51,000 54,710 / 54,722 1∀,000 60#3506#00 Std

0,25 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 4, 5

1  air 50,∀82 / 51,000 54,710 / 54,722 23,∀50∃%/&∋

3

4  air! 42,582 / 42,600 45,734 / 45,744 20,000 61#355∀#00 Std

0,25 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

72,00 mm 73,40 mm 4 Cyl.

12 6/, C12 6/, <12 S/

1.1∀5 ccm C,m., 1.2i, C,r!a 1.2i

5  air! 54,∀72 / 54,∀85 5∀,000 / 5∀,013 1∀,500 60#3500#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

1,00 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 42,∀71 / 42,∀87 46,000 / 46,012 16,600 61#3550#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

1,00 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

72,50 mm 72,60 mm 4 Cyl.

<12 <4, /12 <4

1.1∀∀ ccm A?ila 1.2i 16−, C,r!a 1.2i 16−, A!tra 1.2i 16−

4  air! 4∀,∀84 / 4∀,∀∀7 54,000 / 54,013 17,100 60#3503#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4

1  air 4∀,∀84 / 4∀,∀∀7 54,000 / 54,013 22,∀00∃%/&∋

5

4  air! 42,∀71 / 42,∀87 46,000 / 46,012 13,200 61#3553#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

72,50 mm 78,60 mm 4 Cyl.

<10 <4, /10 <4

∀73 ccm A?ila 1.0i 12−, C,r!a 1.0i 12−

3  air! 4∀,∀84 / 4∀,∀∀7 54,000 / 54,013 17,100 60#3502#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3

1  air 4∀,∀84 / 4∀,∀∀7 54,000 / 54,013 22,∀00∃%/&∋

4

3  air! 42,∀71 / 42,∀87 46,000 / 46,012 13,200 61#3552#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3

75,00 mm 73,40 mm 4 Cyl.

136, 136%, 13S, 13S%, C136

1.2∀7 ccm A!c,+a 1.3, C,r!a 1.3, :adett 1.3, ∃a+ta 1.3

5  air! 54,∀72 / 54,∀85 5∀,000 / 5∀,013 1∀,500 60#3500#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

1,00 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 42,∀71 / 42,∀87 46,000 / 46,012 16,600 61#3550#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

1,00 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4
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+,el

76,00 mm 82,00 mm 4 Cyl.

15 0

1.487 ccm C,r!a 1.5 0

5  air! 47,∀38 51,∀76 15,530 60#8023#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

5  air! 51,∀38 55,∀76 15,530 60#8024#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 45,∀45 48,∀82 16,830 61#8024#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

2 &al(e! 5∀,000 6∀,∀50 2,210 62#8015#00 StdSA∋)∗/A

1

76,00 mm 82,00 mm 4 Cyl.

15 )0

1.487 ccm C,r!a 1.5 )0, :adett 1.5 )0

5  air! 51,∀38 55,∀76 15,530 60#8024#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 45,∀45 48,∀82 16,830 61#8024#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

2 &al(e! 5∀,000 6∀,∀50 2,210 62#8015#00 StdSA∋)∗/A

1

77,60 mm 73,40 mm 4 Cyl.

14 6−, 14 S4, C14 6/, C14 S4, C14 S4∋, <14 6/, <14 S/, <14 

<4, /14 <4

1.38∀ ccm A!tra 1.4i, A!tra 1.4i 16−, C,m., 1.4i, C,m., 

1.4i 16−, C,r!a 1.4i, C,r!a 1.4i 16−, :adett 

1.4, :adett 1.4i, )i?ra 1.4i 16−, −ectra 1.4

5  air! 54,∀72 / 54,∀85 5∀,000 / 5∀,013 1∀,500 60#3500#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

1,00 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 42,∀71 / 42,∀87 46,000 / 46,012 16,600 61#3550#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

1,00 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

77,80 mm 62,∀0 mm 4 Cyl.

12 S)

1.1∀6 ccm C,r!a 1.2, :adett 1.2

5  air! 54,∀72 / 54,∀85 5∀,000 / 5∀,013 1∀,500 60#3500#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

1,00 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 42,∀71 / 42,∀87 46,000 / 46,012 16,600 61#3550#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

1,00 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4
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79,00 mm 81,50 mm 4 Cyl.

16 6/R, 16 S−, C16 ∋/, C16 6/, C16 S4, C16 S4∋, C16 <4, 416 

6/, 416 S4, <16 S/, <16 S/R, <16 <4, <16 <4∋, 816 <4, /16 

S4, /16 <4, /16 <4 , /16 86G

1.5∀8 ccm A!c,+a 1.6i, A!tra 1.6i, A!tra 1.6i 16−, C,m., 

1.6i, C,r!a 1.6i, C,r!a 1.6i 16−, :adett 1.6i, 

∃eri(a 1.6i 16−, )i?ra 1.6i 16−, −ectra 1.6i, 

−ectra 1.6i 16−, /afira 1.6i 16−

5  air! 54,∀72 / 54,∀85 5∀,000 / 5∀,013 1∀,500 60#3500#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

1,00 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 42,∀71 / 42,∀87 46,000 / 46,012 16,600 61#3550#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

1,00 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

79,00 mm 86,00 mm 4 Cyl.

17 0=4441>, 17 )0, <17 0

1.686 ccm C,m., 1.7 0, C,r!a 1.7 0, :adett 1.7 0

5  air! 51,∀38 55,∀76 15,530 60#8024#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 45,∀45 48,∀82 16,830 61#8024#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

2 &al(e! 5∀,000 73,700 2,210 62#8016#00 StdSA∋)∗/A

1

80,00 mm 7∀,50 mm 4 Cyl.

16 0, 16 0A

1.5∀8 ccm A!c,+a 1.6 0, :adett 1.6 0

4  air! 57,∀82 / 57,∀∀5 62,000 / 62,013 1∀,500 60#3501#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

1,00 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4

1  air 57,∀82 / 57,∀∀5 62,000 / 62,013 25,∀00∃%/&∋

5

4  air! 48,∀71 / 48,∀87 52,000 / 52,012 1∀,300 61#3551#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

1,00 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

4  air! 48,∀71 / 48,∀87 52,000 / 52,012 1∀,300 61#3554#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

80,00 mm 7∀,50 mm 4 Cyl.

16 6, 16 S&

1.5∀8 ccm A!c,+a 1.6, ∃a+ta 1.6

4  air! 57,∀82 / 57,∀∀5 62,000 / 62,013 1∀,500 60#3501#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

1,00 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4

1  air 57,∀82 / 57,∀∀5 62,000 / 62,013 25,∀00∃%/&∋

5

4  air! 48,∀71 / 48,∀87 52,000 / 52,012 1∀,300 61#3551#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

1,00 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

4  air! 48,∀71 / 48,∀87 52,000 / 52,012 1∀,300 61#3554#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4
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80,00 mm ∀3,00 mm 4 Cyl.

78; 600, 7∀; 760, 7∀; 762, 7∀; 770, 7∀; 772, 7∀; 774

1.870 ccm Are+a 1.∀ 0, ∃,(a+, 1.∀ 0)2, −i(ar, 1.∀ 02, 

−i(ar, 1.∀ 0)2

5  air! 54,785 / 54,7∀5 58,731 / 58,744 18,500 60#3802#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S32S∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 48,000 / 48,020 51,587 / 51,600 20,500 61#3852#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

2 &al(e! 60,500 / 60,750 7∀,750 / 80,000 2,350 62#3881#00 StdSA∋)∗/A

1

80,00 mm ∀3,00 mm 4 Cyl.

78; 606

1.870 ccm Are+a 1.∀ 0

5  air! 54,785 / 54,7∀5 58,731 / 58,744 18,500 60#3801#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

5  air! 54,785 / 54,7∀5 58,731 / 58,744 18,500 60#3802#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S32S∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 48,000 / 48,020 51,587 / 51,600 20,500 61#3851#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

4  air! 48,000 / 48,020 51,587 / 51,600 20,500 61#3852#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

2 &al(e! 60,500 / 60,750 7∀,750 / 80,000 2,350 62#3881#00 StdSA∋)∗/A

1

80,50 mm 88,20 mm 4 Cyl.

<18 <41, /18 <4, /18 <4∋

1.7∀6 ccm A!tra 1.8i 16−, C,r!a 1.8i 16−, Si?+um 1.8i 

16−, )i?ra 1.8i 16−, −ectra 1.8i 16−, /afira 

1.8i 16−

5  air! 54,∀72 / 54,∀85 5∀,000 / 5∀,013 1∀,500 60#3500#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

1,00 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 42,∀71 / 42,∀87 46,000 / 46,012 16,600 61#3550#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

1,00 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

81,60 mm 7∀,60 mm 6 Cyl.

C25 <4, <25 <4

2.4∀8 ccm Βme?a, Βme?a %rea3, −ectra, −ectra %rea3

1  air 68,000 / 68,013 72,000 / 72,013 20,100 60#3505#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

SA∋∃%/&∋

1

2  air! 68,000 / 68,013 72,000 / 72,013 17,000∃%/&∋

2, 3

1  air 68,000 / 68,013 72,000 / 72,013 24,500∃%/&∋

4

6  air! 48,∀71 / 48,∀87 52,000 / 52,012 16,300 61#3557#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4, 5, 6
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81,60 mm 86,00 mm 4 Cyl.

C18 <4, <18 <4

1.7∀6 ccm A!tra 1.8i 16−, −ectra 1.8i 16−

4  air! 57,∀82 / 57,∀∀5 62,000 / 62,013 1∀,500 60#3501#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

1,00 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4

1  air 57,∀82 / 57,∀∀5 62,000 / 62,013 25,∀00∃%/&∋

5

4  air! 48,∀71 / 48,∀87 52,000 / 52,012 1∀,300 61#3551#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

1,00 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

82,50 mm 7∀,50 mm 4 Cyl.

17 0, 17 0R

1.6∀∀ ccm A!tra 1.7 0, :adett 1.7 0, −ectra 1.7 0

4  air! 57,∀82 / 57,∀∀5 62,000 / 62,013 1∀,500 60#3501#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

1,00 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4

1  air 57,∀82 / 57,∀∀5 62,000 / 62,013 25,∀00∃%/&∋

5

4  air! 48,∀71 / 48,∀87 52,000 / 52,012 1∀,300 61#3551#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

1,00 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

82,70 mm ∀3,00 mm 4 Cyl.

74R 720

1.∀∀8 ccm −i(ar, 2.0i 16−

5  air! 54,785 / 54,7∀5 58,731 / 58,744 18,500 60#3802#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S32S∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 48,000 / 48,020 51,587 / 51,600 20,500 61#3852#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

2 &al(e! 60,500 / 60,750 7∀,750 / 80,000 2,350 62#3881#00 StdSA∋)∗/A

1

84,00 mm ∀0,00 mm 4 Cyl.

47C1#)

1.∀∀5 ccm 4ur,midi 2.0 )0

5  air! 55,∀32 5∀,∀80 21,860 60#8020#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

5  air! 51,∀38 55,∀76 15,530 60#8024#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 48,∀40 51,∀85 21,630 61#8022#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4
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84,80 mm 7∀,50 mm 4 Cyl.

18 4, 18 6, 18 S, 18 S4, C18 64, C18 6/

1.7∀6 ccm A!c,+a 1.8i, A!tra 1.8i, :adett 1.8i, ∃a+ta 1.8, 

Re3,rd 1.8, −ectra 1.8i

4  air! 57,∀82 / 57,∀∀5 62,000 / 62,013 1∀,500 60#3501#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

1,00 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4

1  air 57,∀82 / 57,∀∀5 62,000 / 62,013 25,∀00∃%/&∋

5

4  air! 48,∀71 / 48,∀87 52,000 / 52,012 1∀,300 61#3551#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

1,00 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

4  air! 48,∀71 / 48,∀87 52,000 / 52,012 1∀,300 61#3554#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

84,80 mm 7∀,50 mm 4 Cyl.

18 6−, 18 S4&, 18 S−, 418 6−, 418 6−R, S18 6−

1.7∀6 ccm A!c,+a 1.8, :adett 1.8, Βme?a 1.8, Βme?a 

1.8i, −ectra 1.8

4  air! 57,∀82 / 57,∀∀5 62,000 / 62,013 1∀,500 60#3501#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

1,00 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4

1  air 57,∀82 / 57,∀∀5 62,000 / 62,013 25,∀00∃%/&∋

5

4  air! 48,∀71 / 48,∀87 52,000 / 52,012 1∀,300 61#3551#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

1,00 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

86,00 mm 85,00 mm 6 Cyl.

<30 <4

2.∀62 ccm Βme?a, Βme?a %rea3, Si+tra

4  air! 57,∀82 / 57,∀∀5 62,000 / 62,013 1∀,500 60#3501#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

1,00 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4

1  air 57,∀82 / 57,∀∀5 62,000 / 62,013 25,∀00∃%/&∋

5

6  air! 53,∀71 / 53,∀∀0 57,000 / 57,012 16,300 61#3558#00 Std

0,25 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4, 5, 6
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86,00 mm 86,00 mm 4 Cyl.

20 S4, 20 S4&, 20 <4, C20 ∋4), C20 64, C20 <4, <20 S4, <20 

<4−

1.∀∀8 ccm A!c,+a 2.0i, A!tra 2.0i, A!tra 2.0i 16−, Cali.ra 

2.0i, Cali.ra 2.0i 16−, 7r,+tera 2.0i, 7r,+tera 

2.0i 16−, :adett 2.0i, :adett 2.0i 16−, Βme?a 

2.0i, Βme?a 2.0i 16−, −ectra 2.0i, −ectra 2.0i 

16−

4  air! 57,∀82 / 57,∀∀5 62,000 / 62,013 1∀,500 60#3501#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

1,00 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4

1  air 57,∀82 / 57,∀∀5 62,000 / 62,013 25,∀00∃%/&∋

5

4  air! 48,∀71 / 48,∀87 52,000 / 52,012 1∀,300 61#3551#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

1,00 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

4  air! 48,∀71 / 48,∀87 52,000 / 52,012 20,300 61#3556#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

86,00 mm ∀4,60 mm 4 Cyl.

<22 S4

2.1∀8 ccm 7r,+tera 2.2i 16−, Si+tra 2.2i 16−

4  air! 57,∀82 / 57,∀∀5 62,000 / 62,013 1∀,500 60#3501#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

1,00 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4

1  air 57,∀82 / 57,∀∀5 62,000 / 62,013 25,∀00∃%/&∋

5

4  air! 48,∀71 / 48,∀87 52,000 / 52,012 1∀,300 61#3551#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

1,00 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

4  air! 48,∀71 / 48,∀87 52,000 / 52,012 20,300 61#3556#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

86,00 mm ∀4,60 mm 4 Cyl.

<22 <4

2.1∀8 ccm 7r,+tera 2.2i 16−

4  air! 57,∀82 / 57,∀∀5 62,000 / 62,013 1∀,500 60#3501#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

1,00 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4

1  air 57,∀82 / 57,∀∀5 62,000 / 62,013 25,∀00∃%/&∋

5

4  air! 57,∀74 / 57,∀∀5 62,000 / 62,013 1∀,500 60#3504#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4

1  air 57,∀74 / 57,∀∀5 62,000 / 62,013 25,∀00∃%/&∋

5

4  air! 48,∀71 / 48,∀87 52,000 / 52,012 1∀,300 61#3555#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4
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86,00 mm ∀4,60 mm 4 Cyl.

822 <4, /22 <4

2.1∀8 ccm Βme?a 2.2i 16−

4  air! 57,∀74 / 57,∀∀5 62,000 / 62,013 1∀,500 60#3504#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4

1  air 57,∀74 / 57,∀∀5 62,000 / 62,013 25,∀00∃%/&∋

5

4  air! 48,∀71 / 48,∀87 52,000 / 52,012 1∀,300 61#3555#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

88,00 mm 82,00 mm 4 Cyl.

4/C1

1.∀∀5 ccm 4ur,midi 2.0

5  air! 55,∀32 5∀,∀80 21,860 60#8038#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 48,∀40 51,∀85 21,630 61#8036#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

2 &al(e! 64,000 80,200 2,360 62#8024#00 StdSA∋)∗/A

1

88,00 mm ∀0,00 mm 4 Cyl.

4701

2.18∀ ccm 4ur,midi 2.2 0

5  air! 55,∀32 5∀,∀80 21,860 60#8020#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 48,∀40 51,∀85 21,630 61#8022#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

2 &al(e! 64,000 80,200 2,360 62#8024#00 StdSA∋)∗/A

1

89,50 mm ∀0,00 mm 4 Cyl.

4/01

2.255 ccm Camp, 2.3

5  air! 55,∀32 5∀,∀80 21,860 60#8038#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 48,∀40 51,∀85 21,630 61#8036#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

2 &al(e! 64,000 80,200 2,360 62#8024#00 StdSA∋)∗/A

1

93,00 mm ∀0,00 mm 4 Cyl.

S89 780, S89 782

2.445 ccm Are+a 2.5 0

4  air! 76,187 / 76,200 80,586 / 80,607 24,∀∀0 60#2002#00 Std

.010

S3S∃%/&∋

1, 2, 3, 4

1  air 76,187 / 76,200 80,586 / 80,607 31,∀50∃%/&∋

5

4  air! 56,520 / 56,535 60,333 / 60,345 24,700 61#2054#00 Std

.010

.020

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4
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93,00 mm ∀2,00 mm 4 Cyl.

41A1

2.4∀∀ ccm Camp, 2.5 0,

5  air! 5∀,∀32 64,000 23,030 60#8034#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 52,∀30 56,000 25,830 61#8028#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

2 &al(e! 73,050 86,∀50 2,480 62#8018#00 StdSA∋)∗/A

1

93,00 mm ∀2,00 mm 4 Cyl.

S89 758

2.4∀∀ ccm Are+a 2.5 0

4  air! 76,187 / 76,200 80,586 / 80,607 24,∀∀0 60#2002#00 Std

.010

S3S∃%/&∋

1, 2, 3, 4

1  air 76,187 / 76,200 80,586 / 80,607 31,∀50∃%/&∋

5

4  air! 56,520 / 56,535 60,333 / 60,345 24,700 61#2054#00 Std

.010

.020

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

94,40 mm 100,00 mm 4 Cyl.

S∀∗ 700, S∀∗ 702

2.7∀∀ ccm ∃,(a+, 2.8 0)2

4  air! 76,187 / 76,200 80,586 / 80,607 24,∀∀0 60#2002#00 Std

.010

S3S∃%/&∋

1, 2, 3, 4

1  air 76,187 / 76,200 80,586 / 80,607 31,∀50∃%/&∋

5

4  air! 56,520 / 56,535 60,333 / 60,345 24,700 61#2054#00 Std

.010

.020

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

95,00 mm 6∀,80 mm 4 Cyl.

20 4

1.∀7∀ ccm A!c,+a 2.0i, :adett 2.0i

4  air! 57,∀82 / 57,∀∀5 62,000 / 62,013 1∀,500 60#3501#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

1,00 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4

1  air 57,∀82 / 57,∀∀5 62,000 / 62,013 25,∀00∃%/&∋

5

4  air! 48,∀71 / 48,∀87 52,000 / 52,012 1∀,300 61#3551#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

1,00 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

4  air! 48,∀71 / 48,∀87 52,000 / 52,012 20,300 61#3556#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

95,40 mm 107,00 mm 4 Cyl.

41G2#), 41G2#)C

3.05∀ ccm Camp, 3.1 )0

5  air! 6∀,∀32 74,000 23,030 60#8035#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 52,∀30 56,000 25,830 61#8028#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

2 &al(e! 78,050 ∀2,∀50 2,480 62#8025#00 StdSA∋)∗/A

1
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91,49 mm 127,00 mm 3 Cyl.

3.152, A03.152, )3.152.4

2.500 ccm

1  air 6∀,812 / 6∀,825 74,07∀ / 74,0∀2 32,360 60#3602#00 Std

.010

.020

.030

.040

.050

.060

SA∋∃%/&∋

1

1  air 6∀,812 / 6∀,825 74,07∀ / 74,0∀2 3∀,170∃%/&∋

2

2  air! 6∀,812 / 6∀,825 74,07∀ / 74,0∀2 23,800∃%/&∋

3, 4

3  air! 57,112 / 57,125 60,833 / 60,846 30,230 61#3652#00 Std

.010

.020

.030

.040

.050

.060

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3

4 &al(e! 77,343 / 77,5∀7 ∀0,221 / ∀0,475 3,120 62#3680#00 StdSA∋)∗/A

1

91,49 mm 127,00 mm 4 Cyl.

4.203, A04.203, 04.203, G4.203

3.300 ccm

1  air 6∀,812 / 6∀,825 74,07∀ / 74,0∀2 32,360 60#3600#00 Std

.010

.020

.030

.040

.050

.060

SA∋∃%/&∋

1

2  air! 6∀,812 / 6∀,825 74,07∀ / 74,0∀2 3∀,170∃%/&∋

2, 3

2  air! 6∀,812 / 6∀,825 74,07∀ / 74,0∀2 23,800∃%/&∋

4, 5

4  air! 57,112 / 57,125 60,833 / 60,846 30,230 61#3650#00 Std

.010

.020

.030

.040

.050

.060

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

4 &al(e! 77,343 / 77,5∀7 ∀0,221 / ∀0,475 3,120 62#3680#00 StdSA∋)∗/A

1
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98,48 mm 114,30 mm 4 Cyl.

4.212, A4.212, G4.212

3.470 ccm

4  air! 76,162 / 76,175 80,416 / 80,442 31,880 60#3601#00 Std

.010

.020

.030

.040

.050

.060

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4

1  air 76,162 / 76,175 80,416 / 80,442 36,700∃%/&∋

5

4  air! 63,475 / 63,487 67,208 / 67,221 31,880 61#3651#00 Std

.010

.020

.030

.040

.050

.060

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

4 &al(e! 86,868 / 87,122 103,840 / 104,0∀0 2,310 62#3681#00 StdSA∋)∗/A

1

98,48 mm 127,00 mm 4 Cyl.

4.236, A4.236, C4.236, G4.236

3.866 ccm

4  air! 76,162 / 76,175 80,416 / 80,442 31,880 60#3601#00 Std

.010

.020

.030

.040

.050

.060

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4

1  air 76,162 / 76,175 80,416 / 80,442 36,700∃%/&∋

5

4  air! 63,475 / 63,487 67,208 / 67,221 31,880 61#3651#00 Std

.010

.020

.030

.040

.050

.060

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

4 &al(e! 86,868 / 87,122 103,840 / 104,0∀0 2,310 62#3681#00 StdSA∋)∗/A

1

100,00 mm 127,00 mm 4 Cyl.

C4.40

3.∀∀0 ccm

4  air! 76,162 / 76,175 80,416 / 80,442 31,880 60#3601#00 Std

.010

.020

.030

.040

.050

.060

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4

1  air 76,162 / 76,175 80,416 / 80,442 36,700∃%/&∋

5

4  air! 63,475 / 63,487 67,208 / 67,221 31,880 61#3651#00 Std

.010

.020

.030

.040

.050

.060

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

4 &al(e! 86,868 / 87,122 103,840 / 104,0∀0 2,310 62#3681#00 StdSA∋)∗/A

1
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101,05 mm 127,00 mm 4 Cyl.

4.248, A4.248

4.065 ccm

4  air! 76,162 / 76,175 80,416 / 80,442 31,880 60#3601#00 Std

.010

.020

.030

.040

.050

.060

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4

1  air 76,162 / 76,175 80,416 / 80,442 36,700∃%/&∋

5

4  air! 63,475 / 63,487 67,208 / 67,221 31,880 61#3651#00 Std

.010

.020

.030

.040

.050

.060

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

4 &al(e! 86,868 / 87,122 103,840 / 104,0∀0 2,310 62#3681#00 StdSA∋)∗/A

1
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72,00 mm 6∀,00 mm 4 Cyl.

&08, &0/, )9 1, )9 1:, )9 1∃, )9 1∃/

1.124 ccm 106 1.1, 106 1.1i, 205 1.1, 205 1.1i,  art+er 

1.1i

5  air! 4∀,∀65 / 4∀,∀81 53,655 / 53,674 17,2∀0 60#3700#00 Std

0,30 mm

0,50 mm

0,80 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 44,∀75 / 44,∀∀1 48,655 / 48,671 1∀,750 61#3750#00 Std

0,30 mm

0,50 mm

0,80 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

2 &al(e! 55,250 / 55,500 71,450 / 71,700 2,450 62#3780#00 Std

0,10 mm

S3S)∗/A

1

72,00 mm 6∀,00 mm 4 Cyl.

)9 11 

1.124 ccm 106 1.1i, 206 1.1i,  art+er 1.1i

5  air! 4∀,∀65 / 4∀,∀81 53,655 / 53,674 17,2∀0 60#3700#00 Std

0,30 mm

0,50 mm

0,80 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 44,∀75 / 44,∀∀1 48,655 / 48,671 1∀,750 61#3751#00 Std

0,30 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

2 &al(e! 55,250 / 55,500 71,450 / 71,700 2,450 62#3780#00 Std

0,10 mm

S3S)∗/A

1

75,00 mm 73,20 mm 4 Cyl.

)9 212//, )9 21A.4A

1.2∀4 ccm 106 1.3i, 205 1.3

5  air! 4∀,∀65 / 4∀,∀81 53,655 / 53,674 17,2∀0 60#3700#00 Std

0,30 mm

0,50 mm

0,80 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 44,∀75 / 44,∀∀1 48,655 / 48,671 1∀,750 61#3750#00 Std

0,30 mm

0,50 mm

0,80 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

2 &al(e! 55,250 / 55,500 71,450 / 71,700 2,450 62#3780#00 Std

0,10 mm

S3S)∗/A

1

75,00 mm 77,00 mm 4 Cyl.

4)3 14

1.361 ccm 206 1.4i 16−, 207 1.4i 16−, 307 1.4i 16−

5  air! 4∀,∀65 / 4∀,∀81 53,655 / 53,674 17,2∀0 60#3700#00 Std

0,30 mm

0,50 mm

0,80 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 44,∀75 / 44,∀∀1 48,655 / 48,671 1∀,750 61#3751#00 Std

0,30 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

2 &al(e! 55,250 / 55,500 71,450 / 71,700 2,450 62#3780#00 Std

0,10 mm

S3S)∗/A

1
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75,00 mm 77,00 mm 4 Cyl.

)9 3, )9 3.2, )9 3.2/:, )9 3A, )9 3A/:, )9 3:.1A, )9 3∃, )9 

3∃C, )9 3S

1.361 ccm 106 1.4, 106 1.4i, 205 1.4, 205 1.4i, 306 1.4, 

306 1.4i, 30∀ 1.4, 30∀ 1.4i, 4051.4, 405 1.4i, 

 art+er 1.4i

5  air! 4∀,∀65 / 4∀,∀81 53,655 / 53,674 17,2∀0 60#3700#00 Std

0,30 mm

0,50 mm

0,80 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 44,∀75 / 44,∀∀1 48,655 / 48,671 1∀,750 61#3750#00 Std

0,30 mm

0,50 mm

0,80 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

2 &al(e! 55,250 / 55,500 71,450 / 71,700 2,450 62#3780#00 Std

0,10 mm

S3S)∗/A

1

75,00 mm 77,00 mm 4 Cyl.

)9 372:, )9 3712, )9 37∃, )9 37∃2:

1.361 ccm 106 1.4, 106 1.4i, 205 1.4i, 30∀ 1.4i, 405 1.4i

5  air! 4∀,∀65 / 4∀,∀84 53,712 / 53,731 17,300 60#3701#00 Std

0,30 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 44,∀75 / 44,∀∀1 48,655 / 48,671 1∀,750 61#3750#00 Std

0,30 mm

0,50 mm

0,80 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

2 &al(e! 55,250 / 55,500 71,450 / 71,700 2,450 62#3780#00 Std

0,10 mm

S3S)∗/A

1

75,00 mm 77,00 mm 4 Cyl.

)9 31 

1.361 ccm 106 1.4i, 205 1.4i, 206 1.4i, 306 1.4i, 307 1.4i, 

 art+er 1.4i

5  air! 4∀,∀65 / 4∀,∀81 53,655 / 53,674 17,2∀0 60#3700#00 Std

0,30 mm

0,50 mm

0,80 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 44,∀75 / 44,∀∀1 48,655 / 48,671 1∀,750 61#3751#00 Std

0,30 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

4  air! 44,∀75 / 44,∀∀1 48,655 / 48,671 1∀,750 61#3752#00 Std

0,30 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

2 &al(e! 55,250 / 55,500 71,450 / 71,700 2,450 62#3780#00 Std

0,10 mm

S3S)∗/A

1

75,00 mm 77,00 mm 4 Cyl.

)90 38

1.361 ccm 106 1.4 0

5  air! 4∀,∀65 / 4∀,∀81 53,655 / 53,674 17,2∀0 60#3700#00 Std

0,30 mm

0,50 mm

0,80 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 44,∀75 / 44,∀∀1 48,655 / 48,671 1∀,750 61#3752#00 Std

0,30 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

2 &al(e! 55,250 / 55,500 71,450 / 71,700 2,450 62#3780#00 Std

0,10 mm

S3S)∗/A

1
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78,50 mm 82,00 mm 4 Cyl.

)9 512, )9 514, )9 51 

1.587 ccm 106 1.6i, 106 1.6i 16−, 206 1.6i, 306 1.6i

5  air! 4∀,∀65 / 4∀,∀84 53,712 / 53,731 17,300 60#3701#00 Std

0,30 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 44,∀75 / 44,∀∀1 48,655 / 48,671 1∀,750 61#3750#00 Std

0,30 mm

0,50 mm

0,80 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

4  air! 44,∀75 / 44,∀∀1 48,655 / 48,671 1∀,750 61#3752#00 Std

0,30 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

2 &al(e! 55,250 / 55,500 71,450 / 71,700 2,450 62#3780#00 Std

0,10 mm

S3S)∗/A

1

78,50 mm 82,00 mm 4 Cyl.

)9 51 4

1.587 ccm 206 1.6i 16−, 307 1.6i 16−, 307 CC 1.6i 16−, 

308 1.6i 16−,  art+er 1.6i 16−

5  air! 4∀,∀65 / 4∀,∀84 53,712 / 53,731 17,300 60#3701#00 Std

0,30 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 44,∀75 / 44,∀∀1 48,655 / 48,671 1∀,750 61#3752#00 Std

0,30 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

2 &al(e! 55,250 / 55,500 71,450 / 71,700 2,450 62#3780#00 Std

0,10 mm

S3S)∗/A

1

80,00 mm 88,00 mm 4 Cyl.

<907

1.76∀ ccm 205 1.8 0, 305 1.8 0, 306 1.8 0, 30∀ 1.8 0, 

405 1.8 0,  art+er 1.8 0

5  air! 5∀,∀81 / 60,000 63,731 / 63,750 20,2∀0 60#3702#00 Std

0,30 mm

0,50 mm

0,80 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 4∀,∀84 / 50,000 53,6∀5 / 53,708 20,050 61#3753#00 Std

0,30 mm

0,50 mm

0,80 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

4 &al(e! 67,050 / 67,300 83,050 / 83,300 2,330 62#3781#00 Std

0,10 mm

S3S)∗/A

1

80,00 mm 88,00 mm 4 Cyl.

<907 ), <907 )4, <907 )48

1.76∀ ccm 205 1.8 )0, 30∀ 1.8 )0, 405 1.8 )0

5  air! 5∀,∀81 / 60,000 63,731 / 63,750 20,2∀0 60#3702#00 Std

0,30 mm

0,50 mm

0,80 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 4∀,∀84 / 50,000 53,6∀5 / 53,708 1∀,800 61#3754#00 Std

0,30 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

82,20 mm 88,00 mm 4 Cyl.

0∗8, 0∗8 %, <90∀ A8

1.868 ccm 206 1.∀ 0, 306 1.∀ 0, 4≅pert 1.∀ 0,  art+er 1.∀ 

0

5  air! 5∀,∀81 / 60,000 63,731 / 63,750 20,2∀0 60#3702#00 Std

0,30 mm

0,50 mm

0,80 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 4∀,∀84 / 50,000 53,6∀5 / 53,708 20,050 61#3753#00 Std

0,30 mm

0,50 mm

0,80 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

4 &al(e! 67,050 / 67,300 83,050 / 83,300 2,330 62#3781#00 Std

0,10 mm

S3S)∗/A

1
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82,70 mm 81,40 mm 4 Cyl.

4∗7 14

1.74∀ ccm 406 1.8 16−, 807 1.8 16−

5  air! 5∀,∀81 / 60,000 63,708 / 63,727 21,000 60#3706#00 StdSA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 44,∀75 / 44,∀∀1 48,655 / 48,671 22,750 61#3757#00 Std

0,30 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

2 &al(e! 67,050 / 67,300 83,050 / 83,300 2,330 62#3783#00 StdSA∋)∗/A

1

83,00 mm 73,00 mm 4 Cyl.

<9 51C/:

1.581 ccm 205 1.6, 305 1.6, 30∀ 1.6, 405 1.6

5  air! 5∀,∀∀0 / 60,000 63,718 / 63,727 20,2∀0 60#3703#00 Std

0,30 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 44,∀75 / 44,∀∀1 48,655 / 48,671 20,250 61#3755#00 Std

0,30 mm

0,50 mm

0,80 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

4 &al(e! 67,050 / 67,300 83,050 / 83,300 2,330 62#3781#00 Std

0,10 mm

S3S)∗/A

1

83,00 mm 73,00 mm 4 Cyl.

<9 52C, <9 51 , <9 5∃, <9 5∃2/, <9 5∃3/

1.581 ccm 205 1.6i, 30∀ 1.6i, 405 1.6i

5  air! 5∀,∀∀0 / 60,000 63,718 / 63,727 20,2∀0 60#3703#00 Std

0,30 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 44,∀75 / 44,∀∀1 48,655 / 48,671 20,250 61#3755#00 Std

0,30 mm

0,50 mm

0,80 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

4 &al(e! 67,050 / 67,300 83,050 / 83,300 2,330 62#3781#00 Std

0,10 mm

S3S)∗/A

1

83,00 mm 73,00 mm 4 Cyl.

<9 52C, <9 5S

1.581 ccm 305 1.6, 30∀ 1.6i, 405 1.6i

5  air! 5∀,∀∀0 / 60,000 63,718 / 63,727 20,2∀0 60#3703#00 Std

0,30 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 44,∀75 / 44,∀∀1 48,655 / 48,671 20,250 61#3755#00 Std

0,30 mm

0,50 mm

0,80 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

4 &al(e! 67,050 / 67,300 83,050 / 83,300 2,330 62#3781#00 Std

0,10 mm

S3S)∗/A

1

83,00 mm 81,40 mm 4 Cyl.

<9 71%, <9 71 , <9 71 4, <9 71 /

1.762 ccm 306 1.8i, 306 1.8i 16−, 405 1.8i, 406 1.8i, 406 

1.8i 16−, 806 1.8i, 4≅pert 1.8i

5  air! 5∀,∀∀0 / 60,000 63,718 / 63,727 20,2∀0 60#3703#00 Std

0,30 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 44,∀75 / 44,∀∀1 48,655 / 48,671 22,750 61#3757#00 Std

0,30 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

4 &al(e! 67,050 / 67,300 83,050 / 83,300 2,330 62#3781#00 Std

0,10 mm

S3S)∗/A

1
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83,00 mm 88,00 mm 4 Cyl.

<9 ∀2C, <9 ∀S

1.∀05 ccm 205 1.∀i, 305 1.∀i, 30∀ 1.∀i, 405 1.∀i

5  air! 5∀,∀∀0 / 60,000 63,718 / 63,727 20,2∀0 60#3703#00 Std

0,30 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 4∀,∀84 / 50,000 53,6∀5 / 53,708 20,250 61#3756#00 Std

0,30 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

4 &al(e! 67,050 / 67,300 83,050 / 83,300 2,330 62#3781#00 Std

0,10 mm

S3S)∗/A

1

83,00 mm 88,00 mm 4 Cyl.

<90 ∀, <90 ∀A, <90 ∀A9, <90 ∀%, <90 ∀:, <90 ∀8

1.∀05 ccm 205 1.∀ 0, 305 1.∀ 0, 306 1.∀ 0, 30∀ 1.∀ 0, 

405 1.∀ 0, %,≅er 1.∀ 0, 4≅pert 1.∀ 0, 15 1.∀ 

0,  art+er 1.∀ 0

5  air! 5∀,∀81 / 60,000 63,731 / 63,750 20,2∀0 60#3702#00 Std

0,30 mm

0,50 mm

0,80 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 4∀,∀84 / 50,000 53,6∀5 / 53,708 20,050 61#3753#00 Std

0,30 mm

0,50 mm

0,80 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

4 &al(e! 67,050 / 67,300 83,050 / 83,300 2,330 62#3781#00 Std

0,10 mm

S3S)∗/A

1

83,00 mm 88,00 mm 4 Cyl.

<90 ∀A)7, <90 ∀%S0, <90 ∀%)7, <90 ∀S0, <90 ∀S4, <90 

∀)4, <90 ∀)7, <90 ∀9)7

1.∀05 ccm 306 1.∀ )0, 405 1.∀ )0, 406 1.∀ )0, 806 1.∀ 

)0, %,≅er 1.∀ )0, 4≅pert 1.∀ )0

5  air! 5∀,∀81 / 60,000 63,731 / 63,750 20,2∀0 60#3702#00 Std

0,30 mm

0,50 mm

0,80 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 4∀,∀84 / 50,000 53,6∀5 / 53,708 1∀,800 61#3754#00 Std

0,30 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4
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84,00 mm 73,00 mm 4 Cyl.

<C7, <C7  

1.618 ccm 404 1.6, 504 1.6, 17 1.6, 1∀ 1.6

1  air 5∀,401 / 5∀,416 63,227 / 63,246 2∀,500 60#3704#00 Std

0,30 mm

0,50 mm

0,80 mm

1,00 mm

SA∋∃%/&∋

1

1  air 58,548 / 58,573 62,384 / 62,403 21,500∃%/&∋

2

1  air 57,174 / 57,18∀ 61,000 / 61,01∀ 2∀,500∃%/&∋

3

1  air 56,140 / 56,165 5∀,∀76 / 5∀,∀∀5 21,500∃%/&∋

4

1  air 54,∀05 / 54,∀20 58,731 / 58,750 2∀,400∃%/&∋

5

1  air 5∀,401 / 5∀,416 63,227 / 63,246 2∀,500 60#3705#00 Std

0,30 mm

0,50 mm

0,80 mm

1,00 mm

SA∋∃%/&∋

1

1  air 58,548 / 58,573 62,384 / 62,403 21,500∃%/&∋

2

1  air 57,174 / 57,18∀ 61,000 / 61,01∀ 2∀,500∃%/&∋

3

1  air 56,140 / 56,165 5∀,∀76 / 5∀,∀∀5 21,500∃%/&∋

4

1  air 54,∀05 / 54,∀20 58,731 / 58,750 2∀,400∃%/&∋

5

4  air! 4∀,∀75 / 4∀,∀∀1 53,655 / 53,674 23,400 61#375∀#00 Std

0,30 mm

0,50 mm

0,80 mm

1,00 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

4 &al(e! 61,400 / 61,650 72,550 / 72,800 2,330 62#3782#00 Std

0,10 mm

S3S)∗/A

1
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−eu/eot

84,00 mm 81,00 mm 4 Cyl.

<∃ 7, <∃ 7A

1.7∀6 ccm 504 1.8, 505 1.8, 17 1.8

1  air 5∀,401 / 5∀,416 63,227 / 63,246 2∀,500 60#3704#00 Std

0,30 mm

0,50 mm

0,80 mm

1,00 mm

SA∋∃%/&∋

1

1  air 58,548 / 58,573 62,384 / 62,403 21,500∃%/&∋

2

1  air 57,174 / 57,18∀ 61,000 / 61,01∀ 2∀,500∃%/&∋

3

1  air 56,140 / 56,165 5∀,∀76 / 5∀,∀∀5 21,500∃%/&∋

4

1  air 54,∀05 / 54,∀20 58,731 / 58,750 2∀,400∃%/&∋

5

1  air 5∀,401 / 5∀,416 63,227 / 63,246 2∀,500 60#3705#00 Std

0,30 mm

0,50 mm

0,80 mm

1,00 mm

SA∋∃%/&∋

1

1  air 58,548 / 58,573 62,384 / 62,403 21,500∃%/&∋

2

1  air 57,174 / 57,18∀ 61,000 / 61,01∀ 2∀,500∃%/&∋

3

1  air 56,140 / 56,165 5∀,∀76 / 5∀,∀∀5 21,500∃%/&∋

4

1  air 54,∀05 / 54,∀20 58,731 / 58,750 2∀,400∃%/&∋

5

4  air! 4∀,∀75 / 4∀,∀∀1 53,655 / 53,674 23,400 61#375∀#00 Std

0,30 mm

0,50 mm

0,80 mm

1,00 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

4 &al(e! 61,400 / 61,650 72,550 / 72,800 2,330 62#3782#00 Std

0,10 mm

S3S)∗/A

1

84,00 mm 81,00 mm 4 Cyl.

<∃ 7 

1.7∀6 ccm 504 1.8, 17 1.8

1  air 5∀,401 / 5∀,416 63,227 / 63,246 2∀,500 60#3704#00 Std

0,30 mm

0,50 mm

0,80 mm

1,00 mm

SA∋∃%/&∋

1

1  air 58,548 / 58,573 62,384 / 62,403 21,500∃%/&∋

2

1  air 57,174 / 57,18∀ 61,000 / 61,01∀ 2∀,500∃%/&∋

3

1  air 56,140 / 56,165 5∀,∀76 / 5∀,∀∀5 21,500∃%/&∋

4

1  air 54,∀05 / 54,∀20 58,731 / 58,750 2∀,400∃%/&∋

5

4  air! 4∀,∀75 / 4∀,∀∀1 53,655 / 53,674 23,400 61#375∀#00 Std

0,30 mm

0,50 mm

0,80 mm

1,00 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

4 &al(e! 61,400 / 61,650 72,550 / 72,800 2,330 62#3782#00 Std

0,10 mm

S3S)∗/A

1

337



−eu/eot

84,00 mm 81,00 mm 4 Cyl.

<∃ 7)

1.7∀6 ccm 505 1.8, 15 1.8

1  air 5∀,401 / 5∀,416 63,227 / 63,246 2∀,500 60#3705#00 Std

0,30 mm

0,50 mm

0,80 mm

1,00 mm

SA∋∃%/&∋

1

1  air 58,548 / 58,573 62,384 / 62,403 21,500∃%/&∋

2

1  air 57,174 / 57,18∀ 61,000 / 61,01∀ 2∀,500∃%/&∋

3

1  air 56,140 / 56,165 5∀,∀76 / 5∀,∀∀5 21,500∃%/&∋

4

1  air 54,∀05 / 54,∀20 58,731 / 58,750 2∀,400∃%/&∋

5

4  air! 4∀,∀75 / 4∀,∀∀1 53,655 / 53,674 23,400 61#375∀#00 Std

0,30 mm

0,50 mm

0,80 mm

1,00 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

4 &al(e! 61,400 / 61,650 72,550 / 72,800 2,330 62#3782#00 Std

0,10 mm

S3S)∗/A

1

85,00 mm 88,00 mm 4 Cyl.

4∗10 0, 4∗10 14

1.∀∀7 ccm 206 2.0 16−, 307 2.0i 16−, 406 2.0 16−, 406 

2.0 16− &pi, 607 2.0i 16−, 806 2.0i 16−, 807 

2.0 16−, 4≅pert 2.0i 16−

5  air! 5∀,∀81 / 60,000 63,708 / 63,727 21,000 60#3706#00 StdSA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 44,∀75 / 44,∀∀1 48,655 / 48,671 22,750 61#3757#00 Std

0,30 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

2 &al(e! 67,050 / 67,300 83,050 / 83,300 2,330 62#3783#00 StdSA∋)∗/A

1

86,00 mm 86,00 mm 4 Cyl.

R7−

1.∀∀8 ccm 306 2.0i 16−

5  air! 5∀,∀81 / 60,000 63,731 / 63,750 20,2∀0 60#3702#00 Std

0,30 mm

0,50 mm

0,80 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 4∀,∀84 / 50,000 53,6∀5 / 53,708 20,250 61#3756#00 Std

0,30 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

86,00 mm 86,00 mm 4 Cyl.

<910 2C, <910 ∃/, <910 12, <910 14

1.∀∀8 ccm 306 2.0i, 306 2.0i 16−, 405 2.0i, 405 2.0i 16−, 

405 2.0i )ur., 16−, 406 2.0i 16−, 406 2.0i 

)ur.,, 605 2.0i, 605 2.0i 16−, 605 2.0i )ur.,, 

606 2.0i, 606 2.0i 16−, 606 2.0i )ur.,, %,≅er 

2.0i

5  air! 5∀,∀81 / 60,000 63,731 / 63,750 20,2∀0 60#3702#00 Std

0,30 mm

0,50 mm

0,80 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 4∀,∀84 / 50,000 53,6∀5 / 53,708 20,250 61#3756#00 Std

0,30 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

4  air! 4∀,∀84 / 50,000 53,6∀5 / 53,708 20,250 61#3758#00 Std

0,30 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4
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−eu/eot

88,00 mm 81,00 mm 4 Cyl.

<61, <61 , <62, <66

1.∀71 ccm 504 2.0, 504 2.0i, 505 2.0, 505 2.0i, 1∀ 2.0

1  air 5∀,401 / 5∀,416 63,227 / 63,246 2∀,500 60#3704#00 Std

0,30 mm

0,50 mm

0,80 mm

1,00 mm

SA∋∃%/&∋

1

1  air 58,548 / 58,573 62,384 / 62,403 21,500∃%/&∋

2

1  air 57,174 / 57,18∀ 61,000 / 61,01∀ 2∀,500∃%/&∋

3

1  air 56,140 / 56,165 5∀,∀76 / 5∀,∀∀5 21,500∃%/&∋

4

1  air 54,∀05 / 54,∀20 58,731 / 58,750 2∀,400∃%/&∋

5

1  air 5∀,401 / 5∀,416 63,227 / 63,246 2∀,500 60#3705#00 Std

0,30 mm

0,50 mm

0,80 mm

1,00 mm

SA∋∃%/&∋

1

1  air 58,548 / 58,573 62,384 / 62,403 21,500∃%/&∋

2

1  air 57,174 / 57,18∀ 61,000 / 61,01∀ 2∀,500∃%/&∋

3

1  air 56,140 / 56,165 5∀,∀76 / 5∀,∀∀5 21,500∃%/&∋

4

1  air 54,∀05 / 54,∀20 58,731 / 58,750 2∀,400∃%/&∋

5

4  air! 4∀,∀75 / 4∀,∀∀1 53,655 / 53,674 23,400 61#375∀#00 Std

0,30 mm

0,50 mm

0,80 mm

1,00 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

4 &al(e! 61,400 / 61,650 72,550 / 72,800 2,330 62#3782#00 Std

0,10 mm

S3S)∗/A

1

88,00 mm 81,00 mm 4 Cyl.

<61A, <61), <61)A

1.∀71 ccm 505 2.0, 15 2.0, 1∀ 2.0

1  air 5∀,401 / 5∀,416 63,227 / 63,246 2∀,500 60#3705#00 Std

0,30 mm

0,50 mm

0,80 mm

1,00 mm

SA∋∃%/&∋

1

1  air 58,548 / 58,573 62,384 / 62,403 21,500∃%/&∋

2

1  air 57,174 / 57,18∀ 61,000 / 61,01∀ 2∀,500∃%/&∋

3

1  air 56,140 / 56,165 5∀,∀76 / 5∀,∀∀5 21,500∃%/&∋

4

1  air 54,∀05 / 54,∀20 58,731 / 58,750 2∀,400∃%/&∋

5

4  air! 4∀,∀75 / 4∀,∀∀1 53,655 / 53,674 23,400 61#375∀#00 Std

0,30 mm

0,50 mm

0,80 mm

1,00 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

4 &al(e! 61,400 / 61,650 72,550 / 72,800 2,330 62#3782#00 Std

0,10 mm

S3S)∗/A

1
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Renault

65,00 mm 72,00 mm 4 Cyl.

C1C

∀56 ccm 4≅pre!! 1.0, R4 1.0

5  air! 54,7∀5 / 54,805 58,731 / 58,750 1∀,500 60#3805#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 43,∀64 / 43,∀80 47,614 / 47,625 20,750 61#3863#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

2 &al(e! 5∀,800 / 60,050 7∀,800 / 80,050 2,850 62#3884#00 Std

0,05 mm

0,10 mm

SA∋)∗/A

1

69,00 mm 76,80 mm 4 Cyl.

047 704/706/712

1.14∀ ccm Cli, 1.2 16−, ∃,du! 1.2 16−, )Γi+?, 1.2 16−

4  air! 43,∀∀0 / 44,010 47,612 / 47,625 18,800 60#3810#00 StdSA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4

1  air 43,∀∀0 / 44,010 47,612 / 47,625 23,∀00∃%/&∋

5

4  air! 3∀,∀84 / 40,000 43,63∀ / 43,650 16,250 61#3862#00 Std

0,25 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

69,00 mm 76,80 mm 4 Cyl.

077, 070

1.14∀ ccm Cli, 1.1, :a+?,, 1.1, )Γi+?, 1.1i

4  air! 43,∀∀0 / 44,010 47,612 / 47,625 18,800 60#380∀#00 Std

0,25 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4

1  air 43,∀∀0 / 44,010 47,612 / 47,625 23,∀30∃%/&∋

5

4  air! 43,∀∀0 / 44,010 47,612 / 47,625 18,800 60#3810#00 StdSA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4

1  air 43,∀∀0 / 44,010 47,612 / 47,625 23,∀00∃%/&∋

5

4  air! 3∀,∀84 / 40,000 43,63∀ / 43,650 16,250 61#3861#00 Std

0,25 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

4  air! 3∀,∀84 / 40,000 43,63∀ / 43,650 16,250 61#3862#00 Std

0,25 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

70,00 mm 72,00 mm 4 Cyl.

C14

1.108 ccm Cli, 1.1, 4!tafette 1.1, 4≅pre!! 1.1, R5 1.1, R∀ 

1.1, R11 1.1, Rapid 1.1

5  air! 54,7∀5 / 54,805 58,731 / 58,750 1∀,500 60#3805#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 43,∀64 / 43,∀80 47,614 / 47,625 20,750 61#3863#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

2 &al(e! 5∀,800 / 60,050 7∀,800 / 80,050 2,850 62#3884#00 Std

0,05 mm

0,10 mm

SA∋)∗/A

1

71,50 mm 77,00 mm 4 Cyl.

C1G

1.237 ccm R5 1.2, R∀ 1.2, R11 1.2, R1∀ 1.2, Rapid 1.2

5  air! 54,7∀5 / 54,805 58,731 / 58,750 1∀,500 60#3805#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 43,∀64 / 43,∀80 47,614 / 47,625 17,750 61#3857#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4
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Renault

73,00 mm 77,00 mm 4 Cyl.

810.1∀, 810.25, 810.26, 810.2∀

1.28∀ ccm R5 1.3

5  air! 54,7∀5 / 54,805 58,731 / 58,750 1∀,500 60#3805#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 43,∀64 / 43,∀80 47,614 / 47,625 17,750 61#3857#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

74,00 mm 72,00 mm 4 Cyl.

C3G

1.23∀ ccm Cli, 1.2i, 4≅pre!! 1.2i, Rapid 1.2i

5  air! 54,7∀5 / 54,805 58,731 / 58,750 1∀,500 60#3805#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 43,∀64 / 43,∀80 47,614 / 47,625 20,750 61#3863#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

2 &al(e! 5∀,800 / 60,050 7∀,800 / 80,050 2,850 62#3884#00 Std

0,05 mm

0,10 mm

SA∋)∗/A

1

75,80 mm 64,∀0 mm 4 Cyl.

457 710/716, 477 700/704/706/708/750

1.171 ccm Cli, 1.2, 4≅pre!! 1.2

5  air! 54,7∀5 / 54,805 58,731 / 58,750 1∀,500 60#3805#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 43,∀64 / 43,∀80 47,614 / 47,625 17,750 61#3857#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

75,80 mm 77,00 mm 4 Cyl.

461 700/701, 471

1.3∀0 ccm Cli, 1.4, Cli, 1.4i, 4≅pre!! 1.4i, :a+?,, 1.4i, 

∃e?a+e 1.4i, R1∀ 1.4, R1∀ 1.4i, Rapid 1.4i

5  air! 54,7∀5 / 54,805 58,731 / 58,750 1∀,500 60#3805#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 43,∀64 / 43,∀80 47,614 / 47,625 17,750 61#3857#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

76,00 mm 77,00 mm 4 Cyl.

840 725, 847 700/701/720, C11, C21, C31

1.3∀7 ccm R5 1.4, R∀ 1.4, R11 1.4, R21 1.4, )rafic 1.4

5  air! 54,7∀5 / 54,805 58,731 / 58,750 1∀,500 60#3805#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 43,∀64 / 43,∀80 47,614 / 47,625 17,750 61#3857#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4
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Renault

76,00 mm 80,50 mm 4 Cyl.

:∀:

1.461 ccm Cli, 1.5 )0 0ci, :a+?,, 1.5 )0 0ci, ∃e?a+e 

1.5 )0 0ci, ∃,du! 1.5 )0 0ci, Sce+ic 1.5 )0 

0ci

5  air! 48,000 / 48,011 51,∀35 / 51,∀43 1∀,500 60#3800#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

2  air! 43,∀60 / 43,∀80 47,610 / 47,628 20,600 61#3850#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S32SC%/ ∋

1, 2

2  air! 43,∀60 / 43,∀80 47,610 / 47,628 17,600C%/ ∋

3, 4

2 &al(e! 52,710 / 53,210 73,410 / 73,∀10 2,840 62#3880#00 StdSA∋)∗/A

1

77,00 mm 84,00 mm 4 Cyl.

C2∋ 714/717

1.565 ccm R21 1.6

5  air! 54,7∀5 / 54,805 58,731 / 58,750 1∀,500 60#3805#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 43,∀64 / 43,∀80 47,614 / 47,625 17,750 61#3857#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

78,00 mm 83,50 mm 4 Cyl.

78∃

1.5∀6 ccm 4≅pre!! 1.6 0, R5 1.6 0, R∀ 1.6 0, R11 1.6 0, 

Rapid 1.6 0

5  air! 54,785 / 54,7∀5 58,731 / 58,744 18,500 60#3801#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 48,000 / 48,020 51,587 / 51,600 20,500 61#3851#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

2 &al(e! 60,500 / 60,750 7∀,750 / 80,000 2,350 62#3881#00 StdSA∋)∗/A

1

79,50 mm 70,00 mm 4 Cyl.

:41

1.3∀0 ccm Cli, 1.4i 16−, ∃e?a+e 1.4i 16−, ∃,du! 1.4i 

16−, Sce+ic 1.4i 16−, Sym.,l 1.4i 16−, )5alia 

1.4i 16−

5  air! 48,000 / 48,011 51,∀35 / 51,∀43 1∀,500 60#3807#00 Std

0,25 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 43,∀64 / 43,∀80 47,614 / 47,625 17,750 61#3857#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

4  air! 43,∀60 / 43,∀80 47,610 / 47,628 17,600 61#3858#00 Std

0,25 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

2 &al(e! 52,710 / 53,210 73,410 / 73,∀10 2,840 62#3880#00 StdSA∋)∗/A

1

79,50 mm 80,50 mm 4 Cyl.

:4∃, :7∃

1.5∀8 ccm Cli, 1.6i, Cli, 1.6i 16−, :a+?,, 1.6i 16−, 

∋a?u+a 1.6i 16−, ∃e?a+e 1.6i, ∃e?a+e 1.6i 

16−, ∃,du! 1.6i 16−, Sce+ic 1.6i, Sce+ic 1.6i 

16−, Sym.,l 1.6i, )5alia 1.6i

5  air! 48,000 / 48,011 51,∀35 / 51,∀43 1∀,500 60#3807#00 Std

0,25 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 43,∀64 / 43,∀80 47,614 / 47,625 17,750 61#3857#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

4  air! 43,∀60 / 43,∀80 47,610 / 47,628 17,600 61#3858#00 Std

0,25 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

2 &al(e! 52,710 / 53,210 73,410 / 73,∀10 2,840 62#3880#00 StdSA∋)∗/A

1

342



Renault

80,00 mm ∀3,00 mm 4 Cyl.

78; 600/622/630/648/662/680/682/684/731/736/788/7∀0, 7∀; 

680/710/716/717/718/722/730/731/732/733/734/736/738/740/750/7

52/754/760/762/770/772/774/780/782/7∀0/800/812/820/826

1.870 ccm Cli, 1.∀ 0, Cli, 1.∀ 0ti, 4!pace 1.∀ 0ti, 4!pace 

1.∀ 0ci, :a+?,, 1.∀ 0, :a+?,, 1.∀ 0ci, 

:a+?,, 1.∀ 0ti, ∋a?u+a 1.∀ 0ci, ∋a?u+a 1.∀ 

0ti, ∃a!ter 1.∀ 0ci, ∃a!ter 0ti, ∃e?a+e 1.∀ 0, 

∃e?a+e 1.∀ 0ci, ∃e?a+e 1.∀ 0ti, Rapid 1.∀ 0, 

Sce+ic 1.∀ 0, Sce+ic 1.∀ 0ci, Sce+ic 1.∀ 0ti

5  air! 54,785 / 54,7∀5 58,731 / 58,744 18,500 60#3802#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S32S∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 48,000 / 48,020 51,587 / 51,600 20,500 61#3852#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

2 &al(e! 60,500 / 60,750 7∀,750 / 80,000 2,350 62#3881#00 StdSA∋)∗/A

1

80,00 mm ∀3,00 mm 4 Cyl.

78; 

606/610/620/624/632/644/646/672/676/6∀2/6∀6/704/710/722/724/7

30/732/740/764/768/774/776/784/785/786

1.870 ccm Cli, 1.∀ 0, 4≅pre!! 1.∀ 0, :a+?,, 1.∀ 0, 

∃e?a+e 1.∀ 0, ∃e?a+e 1.∀ )0, R1∀ 1.∀ 0, 

R1∀ 1.∀ )0, R21 1.∀ 0, R21 1.∀ )0, Rapid 1.∀ 

0, Sce+ic 1.∀ )0

5  air! 54,785 / 54,7∀5 58,731 / 58,744 18,500 60#3801#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

5  air! 54,785 / 54,7∀5 58,731 / 58,744 18,500 60#3802#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S32S∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 48,000 / 48,020 51,587 / 51,600 20,500 61#3851#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

4  air! 48,000 / 48,020 51,587 / 51,600 20,500 61#3852#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

2 &al(e! 60,500 / 60,750 7∀,750 / 80,000 2,350 62#3881#00 StdSA∋)∗/A

1

80,00 mm ∀3,00 mm 4 Cyl.

78; 640/678/706/714/742/744

1.870 ccm Cli, 1.∀ 0, R1∀ 1.∀ 0, Rapid 1.∀ 0

5  air! 54,785 / 54,7∀5 58,731 / 58,744 18,500 60#3801#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 48,000 / 48,020 51,587 / 51,600 20,500 61#3851#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

2 &al(e! 60,500 / 60,750 7∀,750 / 80,000 2,350 62#3881#00 StdSA∋)∗/A

1

81,00 mm 83,50 mm 4 Cyl.

716, 726, 72R, 736

1.721 ccm Cli, 1.7, R5 1.7, R5 1.7i, R∀ 1.7, R∀ 1.7i, R11 

1.7, R11 1.7i, R1∀ 1.7, R1∀ 1.7i, R21 1.7, R21 

1.7i, )rafic 1.7

5  air! 54,785 / 54,7∀5 58,731 / 58,744 18,500 60#3801#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 48,000 / 48,020 51,587 / 51,600 20,500 61#3851#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

2 &al(e! 60,500 / 60,750 7∀,750 / 80,000 2,350 62#3881#00 StdSA∋)∗/A

1
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Renault

82,00 mm 83,50 mm 4 Cyl.

77  700/704

1.764 ccm R1∀ 1.8i 16−

5  air! 54,785 / 54,7∀5 58,731 / 58,744 18,500 60#3801#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 48,000 / 48,020 51,587 / 51,600 20,500 61#3851#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

2 &al(e! 60,500 / 60,750 7∀,750 / 80,000 2,350 62#3881#00 StdSA∋)∗/A

1

82,70 mm 83,00 mm 4 Cyl.

73  720/724/754/755/758

1.783 ccm Cli, 1.8i, ∋a?u+a 1.8i, R1∀ 1.8i

5  air! 54,785 / 54,7∀5 58,731 / 58,744 18,500 60#3801#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

5  air! 54,785 / 54,7∀5 58,731 / 58,744 18,500 60#3802#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S32S∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 48,000 / 48,020 51,587 / 51,600 20,500 61#3851#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

4  air! 48,000 / 48,020 51,587 / 51,600 20,500 61#3852#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

2 &al(e! 60,500 / 60,750 7∀,750 / 80,000 2,350 62#3881#00 StdSA∋)∗/A

1

82,70 mm 83,50 mm 4 Cyl.

73  674/678/704/705/710/714

1.7∀4 ccm Cli, 1.8i, ∋a?u+a 1.8i, R1∀ 1.8i

5  air! 54,785 / 54,7∀5 58,731 / 58,744 18,500 60#3801#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

5  air! 54,785 / 54,7∀5 58,731 / 58,744 18,500 60#3802#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S32S∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 48,000 / 48,020 51,587 / 51,600 20,500 61#3851#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

4  air! 48,000 / 48,020 51,587 / 51,600 20,500 61#3852#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

2 &al(e! 60,500 / 60,750 7∀,750 / 80,000 2,350 62#3881#00 StdSA∋)∗/A

1

82,70 mm 83,50 mm 4 Cyl.

73  700/706/707/708/712/760/764/765, 77  720/722

1.7∀4 ccm Cli, 1.8i, Cli, 1.8i 16−, R1∀ 1.8i

5  air! 54,785 / 54,7∀5 58,731 / 58,744 18,500 60#3801#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 48,000 / 48,020 51,587 / 51,600 20,500 61#3851#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

2 &al(e! 60,500 / 60,750 7∀,750 / 80,000 2,350 62#3881#00 StdSA∋)∗/A

1

344



Renault

82,70 mm ∀3,00 mm 4 Cyl.

73R 722/723/728/72∀/742/751/768/76∀, 77R 700/710/714

1.∀∀8 ccm Cli, 2.0i ∗illiam! 16−, 4!pace 2.0, ∋a?u+a 

2.0i, ∃e?a+e 2.0i, ∃e?a+e 2.0i 16−

5  air! 54,785 / 54,7∀5 58,731 / 58,744 18,500 60#3801#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

5  air! 54,785 / 54,7∀5 58,731 / 58,744 18,500 60#3802#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S32S∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 48,000 / 48,020 51,587 / 51,600 20,500 61#3851#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

4  air! 48,000 / 48,020 51,587 / 51,600 20,500 61#3852#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

2 &al(e! 60,500 / 60,750 7∀,750 / 80,000 2,350 62#3881#00 StdSA∋)∗/A

1

82,70 mm ∀3,00 mm 4 Cyl.

73R 7∀1/7∀6, 74R 

700/701/712/720/722/730/732/740/741/744/760/761/762/763/764/7

70/780/7∀0/7∀1/7∀4/7∀5/7∀7, 75R 700/740

1.∀∀8 ccm A(a+time 2.0i )ur., 16−, Cli, 2.0i 16−, 

4!pace 2.0i 16−, 4!pace 2.0i )ur., 16−, 

∋a?u+a 2.0i 16−, ∋a?u+a 2.0i )ur., 16−, 

∃e?a+e 2.0i 16−, ∃e?a+e 2.0i )ur., 16−, 

Sce+ic 2.0i 16−, Sce+ic 2.0i )ur., 16−, )rafic 

2.0i 16−, −el Sati! 2.0i )ur., 16−

5  air! 54,785 / 54,7∀5 58,731 / 58,744 18,500 60#3802#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S32S∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 48,000 / 48,020 51,587 / 51,600 20,500 61#3852#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

2 &al(e! 60,500 / 60,750 7∀,750 / 80,000 2,350 62#3881#00 StdSA∋)∗/A

1

86,00 mm 8∀,00 mm 4 Cyl.

852 700/710/720/750, 18S 

174/330/600/604/620/704/706/711/712/736/740/742/758/784/800/8

14

2.068 ccm 4!pace 2.1 )0, 7ue?, 2.1 )0, ∃a!ter )28 2.1 

0, R18 2.1 0, R18 2.1 )0, R20 2.1 0, R21 2.1 

0, R21 2.1 )0, R25 2.1 0, )rafic 2.1 0

5  air! 62,873 / 62,8∀2 66,668 / 66,687 23,500 60#3803#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

5  air! 62,873 / 62,8∀2 66,668 / 66,687 23,500 60#3804#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 56,267 / 56,286 60,000 / 60,01∀ 20,750 61#3853#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

4  air! 56,267 / 56,286 60,000 / 60,01∀ 20,750 61#3854#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

2 &al(e! 71,200 / 71,450 87,840 / 88,0∀0 2,850 62#3882#00 Std

0,05 mm

SA∋)∗/A

1

2 &al(e! 71,200 / 71,450 87,840 / 88,0∀0 2,850 62#3883#00 StdSA∋)∗/A

1
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Renault

86,00 mm 8∀,00 mm 4 Cyl.

18S 

240/610/612/702/708/714/738/746/760/772/774/776/778/786/788

2.068 ccm 4!pace 2.1 )0, R20 2.1 )0, R21 2.1 )0, R25 

2.1 )0, R30 2.1 )0, Safra+e 2.1 )0

5  air! 62,873 / 62,8∀2 66,668 / 66,687 23,500 60#3803#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

5  air! 62,873 / 62,8∀2 66,668 / 66,687 23,500 60#3804#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 56,267 / 56,286 60,000 / 60,01∀ 20,750 61#3855#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

2 &al(e! 71,200 / 71,450 87,840 / 88,0∀0 2,850 62#3882#00 Std

0,05 mm

SA∋)∗/A

1

2 &al(e! 71,200 / 71,450 87,840 / 88,0∀0 2,850 62#3883#00 StdSA∋)∗/A

1

87,00 mm ∀2,00 mm 4 Cyl.

G8)

2.188 ccm 4!pace, 4!pace Gra+d, ∋a?u+a, ∋a?u+a 

6e(ada, Safra+e

5  air! 57,∀81 / 58,001 61,66∀ / 61,681 20,∀∀0 60#3808#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SS2∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 47,∀76 / 47,∀∀1 51,613 / 51,626 20,650 61#3860#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SS2C%/ ∋

1, 2, 3, 4

87,00 mm ∀2,00 mm 4 Cyl.

G∀), G∀9

2.188 ccm A(a+time, 4!pace, 4!pace Gra+d, ∋a?u+a, 

∃a!ter, ∃a!ter C,m.i, ∃a!ter ∃i+i.u!, 

−el!ati!, )rafic

5  air! 57,∀81 / 58,001 61,66∀ / 61,681 20,∀∀0 60#3808#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SS2∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 52,∀72 / 52,∀8∀ 56,586 / 56,606 20,650 61#385∀#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S32SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

88,00 mm 82,00 mm 4 Cyl.

82∀.01, 82∀.710, 15R 716, 16R 234/236/706/707/711/734, 17R 

720/722/732/750/752

1.∀∀5 ccm 4!pace 2.0, 7ue?, 2.0, R18 2.0, R20 2.0, R21 

2.0i, R21 2.0i 16−, R21 2.0i )ur.,, R25 2.0, 

R25 2.0i, R25 2.0i 12−, )rafic 2.0

5  air! 62,873 / 62,8∀2 66,668 / 66,687 23,500 60#3803#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

5  air! 62,873 / 62,8∀2 66,668 / 66,687 23,500 60#3804#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 52,267 / 52,286 56,000 / 56,01∀ 18,750 61#3856#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

2 &al(e! 71,200 / 71,450 87,840 / 88,0∀0 2,850 62#3882#00 Std

0,05 mm

SA∋)∗/A

1

2 &al(e! 71,200 / 71,450 87,840 / 88,0∀0 2,850 62#3883#00 StdSA∋)∗/A

1
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Renault

88,00 mm 8∀,00 mm 4 Cyl.

851 700

2.165 ccm R20 2.2

5  air! 62,873 / 62,8∀2 66,668 / 66,687 23,500 60#3803#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

5  air! 62,873 / 62,8∀2 66,668 / 66,687 23,500 60#3804#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 56,267 / 56,286 60,000 / 60,01∀ 20,750 61#3853#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

4  air! 56,267 / 56,286 60,000 / 60,01∀ 20,750 61#3854#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

4  air! 56,267 / 56,286 60,000 / 60,01∀ 20,750 61#3855#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

2 &al(e! 71,200 / 71,450 87,840 / 88,0∀0 2,850 62#3882#00 Std

0,05 mm

SA∋)∗/A

1

2 &al(e! 71,200 / 71,450 87,840 / 88,0∀0 2,850 62#3883#00 StdSA∋)∗/A

1

88,00 mm 8∀,00 mm 4 Cyl.

16) 7∀0

2.165 ccm R21 2.2i

5  air! 62,873 / 62,8∀2 66,668 / 66,687 23,500 60#3803#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 56,267 / 56,286 60,000 / 60,01∀ 20,750 61#3853#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

2 &al(e! 71,200 / 71,450 87,840 / 88,0∀0 2,850 62#3882#00 Std

0,05 mm

SA∋)∗/A

1

88,00 mm 8∀,00 mm 4 Cyl.

17)

2.165 ccm 4!pace 2.2i, R21 2.2i, R25 2.2i, Safra+e 2.2i, 

Safra+e 2.2i 12−, )rafic 2.2i

5  air! 62,873 / 62,8∀2 66,668 / 66,687 23,500 60#3804#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 56,267 / 56,286 60,000 / 60,01∀ 20,750 61#3853#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

4  air! 56,267 / 56,286 60,000 / 60,01∀ 20,750 61#3854#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

2 &al(e! 71,200 / 71,450 87,840 / 88,0∀0 2,850 62#3883#00 StdSA∋)∗/A

1

93,00 mm ∀0,00 mm 4 Cyl.

8140.21.235, 8140.47.2711, 8140.61.200/235/2300, S89 

720/722/730/731/780/782

2.445 ccm ∃a!ter 2.4 0, ∃a!ter 2.4 )0, ∃a!ter  28 2.4 

0, ∃a!ter )28 2.4 0, ∃a!ter )30 2.4 0, ∃a!ter 

)35 2.4 0, )rafic 2.4 0

4  air! 76,187 / 76,200 80,586 / 80,607 24,∀∀0 60#2002#00 Std

.010

S3S∃%/&∋

1, 2, 3, 4

1  air 76,187 / 76,200 80,586 / 80,607 31,∀50∃%/&∋

5

4  air! 56,520 / 56,535 60,333 / 60,345 24,700 61#2054#00 Std

.010

.020

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4
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Renault

93,00 mm ∀2,00 mm 4 Cyl.

8140.07, 8140.27, 8140.47, 8140.67, 8144.∀7, S89 

700/702/704/714/740/742/750/752/758/762/763/770

2.4∀∀ ccm ∃a!ter 2.5 0, ∃a!ter 2.5 )0, Safra+e 2.5 )0, 

Safra+e 2.5 )04, )rafic 2.5 0

4  air! 76,187 / 76,200 80,586 / 80,607 24,∀∀0 60#2002#00 Std

.010

S3S∃%/&∋

1, 2, 3, 4

1  air 76,187 / 76,200 80,586 / 80,607 31,∀50∃%/&∋

5

4  air! 56,520 / 56,535 60,333 / 60,345 24,700 61#2054#00 Std

.010

.020

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

94,40 mm 100,00 mm 4 Cyl.

8140.43.2620, 8140.43.262∀, S∀∗ 700/702

2.7∀∀ ccm ∃a!ter 2.8 d)i

4  air! 76,187 / 76,200 80,586 / 80,607 24,∀∀0 60#2002#00 Std

.010

S3S∃%/&∋

1, 2, 3, 4

1  air 76,187 / 76,200 80,586 / 80,607 31,∀50∃%/&∋

5

4  air! 56,520 / 56,535 60,333 / 60,345 24,700 61#2054#00 Std

.010

.020

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

102,00 mm 112,00 mm 6 Cyl.

∃20R 06.02.12 0, ∃20S 06.02.12, ∃20S 06.02.12 %/C/0

5.4∀0 ccm

7  air! 76,002 / 76,021 80,000 / 80,01∀ 28,000 60#0401#00 StdS3S∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7

6  air! 64,∀81 / 65,000 68,701 / 68,720 31,150 61#0450#00 StdS3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

102,00 mm 112,00 mm 6 Cyl.

∃20R 06.02.26 &/;/9/∗/<

5.4∀0 ccm

7  air! 76,002 / 76,021 80,000 / 80,01∀ 28,000 60#0401#00 StdS3S∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7

6  air! 64,∀81 / 65,000 68,701 / 68,720 31,150 61#0450#00 StdS3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

4 &al(e! 85,100 / 85,350 107,600 / 107,850 3,150 62#0480#00 StdSR)∗/A

1

102,00 mm 126,00 mm 6 Cyl.

∃20R 06.02.26 0

6.170 ccm

7  air! 76,002 / 76,021 80,000 / 80,01∀ 28,000 60#0401#00 StdS3S∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7

6  air! 64,∀81 / 65,000 68,701 / 68,720 31,150 61#0450#00 StdS3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

4 &al(e! 85,100 / 85,350 107,600 / 107,850 3,150 62#0480#00 StdSR)∗/A

1
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Renault

120,00 mm 145,00 mm 6 Cyl.

∃2 S 06.20.45, ∃20R 06.20.45, ∃20S 06.20.45, ∃2 R 06.20.45

∀.840 ccm

7  air! ∀5,∀66 / ∀5,∀88 102,000 / 102,022 34,000 60#0403#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7

7  air! ∀5,∀66 / ∀5,∀88 102,000 / 102,022 34,000 60#0404#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7

6  air! 76,∀60 / 76,∀80 82,000 / 82,022 40,∀00 61#0452#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

6  air! 76,∀60 / 76,∀80 82,000 / 82,022 40,∀00 61#0453#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

4 &al(e! 108,000 / 108,250 131,750 / 132,000 4,450 62#0481#00 StdS3S)∗/A

1

123,00 mm 156,00 mm 6 Cyl.

∃20R 06.23.56

11.116 ccm

7  air! ∀5,∀66 / ∀5,∀88 102,000 / 102,022 34,000 60#0403#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7

7  air! ∀5,∀66 / ∀5,∀88 102,000 / 102,022 34,000 60#0404#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7

6  air! 76,∀60 / 76,∀80 82,000 / 82,022 40,∀00 61#0452#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

6  air! 76,∀60 / 76,∀80 82,000 / 82,022 40,∀00 61#0453#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

4 &al(e! 108,000 / 108,250 131,750 / 132,000 4,450 62#0481#00 StdS3S)∗/A

1

135,00 mm 140,00 mm 6 Cyl.

∃20R 06.35.40, ∃20S 06.35.40

12.000 ccm

3  air! 8∀,∀40 / 8∀,∀60 ∀6,000 / ∀6,027 63,620 60#0402#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

1,00 mm

S3S∃%/&∋

1, 4, 7

4  air! 8∀,∀40 / 8∀,∀60 ∀6,000 / ∀6,027 40,250∃%/&∋

2, 3, 5, 6

6  air! 83,∀60 / 83,∀80 ∀0,000 / ∀0,020 45,000 61#0451#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

1,00 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

34∀



0aa(

80,50 mm 88,20 mm 4 Cyl.

/18 <4

1.7∀6 ccm ∀#3 1.8i 16−

5  air! 54,∀72 / 54,∀85 5∀,000 / 5∀,013 1∀,500 60#3500#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

1,00 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 42,∀71 / 42,∀87 46,000 / 46,012 16,600 61#3550#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

1,00 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

82,00 mm ∀0,40 mm 4 Cyl.

/1∀0)1, 182%∀.000, 186A8.000, 1∀2A1.000, ∀37A2.000

1.∀10 ccm ∀#3 1.∀ )i0 8−

5  air! 5∀,586 / 60,000 63,705 / 63,718 20,750 60#2004#00 StdS3S∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 50,787 / 50,805 53,∀01 / 53,∀13 1∀,500 61#2060#00 Std

.010

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

2 &al(e! 67,785 / 68,040 82,425 / 82,677 2,485 62#2080#00 StdSA∋)∗/A

1

82,00 mm ∀0,40 mm 4 Cyl.

/1∀ 0)&, ∀37A5.000, ∀3∀A1.000

1.∀10 ccm ∀#3 1.∀ )i0, ∀#3 1.∀ )i0 16−, ∀#5 1.∀ )i0

5  air! 5∀,586 / 60,000 63,705 / 63,718 20,750 60#2005#00 StdSS2∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 50,787 / 50,805 53,∀01 / 53,∀13 1∀,500 61#2058#00 StdS3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

2 &al(e! 67,785 / 68,040 82,425 / 82,677 2,485 62#2080#00 StdSA∋)∗/A

1

90,00 mm 78,00 mm 4 Cyl.

%20, %2022, %202S2, %202<∋, %2042, %204∋, %20C, %204, %2342

1.∀85 ccm ∀00 2.0, ∀00 2.0 16−, ∀00 2.0 16−, ∀000 2.0 

16−, ∀#3 2.0i, ∀#3 2.0 16− )ur.,

5  air! 57,∀81 / 52,000 62,000 / 62,01∀ 21,500 60#3∀21#00 Std

0,25 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 51,∀81 / 52,000 56,000 / 56,01∀ 20,250 61#3∀60#00 Std

0,25 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

2 &al(e! 66,000 81,810 2,360 62#3∀∀1#00 StdS3S)∗/A

1

90,00 mm ∀0,00 mm 4 Cyl.

%234, %2344, %234∋, %235R

2.2∀0 ccm ∀00 2.3 16− )ur.,, ∀000 2.3, ∀000 2.3#16, 

∀000 C0/CS/S/S4 2.3 16− )ur.,

5  air! 57,∀81 / 52,000 62,000 / 62,01∀ 21,500 60#3∀20#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 51,∀81 / 52,000 56,000 / 56,01∀ 20,250 61#3∀60#00 Std

0,25 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

2 &al(e! 62,025 81,∀00 1,860 62#3∀∀0#00 StdSA∋)∗/A

1

350



01ania

115,00 mm 125,00 mm 6 Cyl.

08, 068, 0S8, 0S28

7.800 ccm

7  air! 84,∀78 / 85,001 8∀,3∀7 / 8∀,420 32,000 60#3∀03#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

1,00 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7

6  air! 74,∀80 / 74,∀∀8 78,701 / 78,71∀ 42,160 61#3∀53#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

1,00 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

4 &al(e! ∀4,615 / ∀4,86∀ 112,877 / 113,131 3,430 62#3∀81#00 StdS3S)∗/A

1

115,00 mm 136,00 mm 6 Cyl.

06∀, 0S∀, 0SC∀ 01/02/03/05/06/07/08/0∀

8.476 ccm

7  air! 8∀,∀78 / ∀0,000 ∀4,200 / ∀4,222 35,500 60#3∀00#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

1,00 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7

7  air! ∀4,∀78 / ∀5,000 ∀∀,200 / ∀∀,222 35,400 60#3∀05#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7

6  air! 7∀,∀78 / 80,000 84,230 / 84,252 42,250 61#3∀50#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

1,00 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

4 &al(e! 100,650 / 101,000 125,100 / 125,500 3,510 62#3∀80#00 StdS3S)∗/A

1

4 &al(e! 105,650 / 106,000 130,000 / 130,350 3,430 62#3∀84#00 StdSR)∗/A

1

7  air! 66,∀30 / 66,∀50 71,000 / 71,030 35,000 63#3∀40#00 StdSR%u!5/ %

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7

3  air! 4∀,∀∀5 / 50,000 53,800 / 53,830 24,100 64#3∀70#S4 SemiSRC%u!5/6∗∋

1, 2, 3

3  air! 4∀,∀∀5 / 50,000 53,800 / 53,830 43,500C%u!5/6∗∋

4, 5, 6

351



01ania

115,00 mm 144,00 mm 6 Cyl.

0∀A, 0C∀, 0SC∀ 10/11/12/13/15

8.∀74 ccm

7  air! 8∀,∀78 / ∀0,000 ∀4,200 / ∀4,222 35,500 60#3∀00#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

1,00 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7

7  air! ∀4,∀78 / ∀5,000 ∀∀,200 / ∀∀,222 35,400 60#3∀05#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7

6  air! 7∀,∀78 / 80,000 84,230 / 84,252 42,250 61#3∀50#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

1,00 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

4 &al(e! 100,650 / 101,000 125,100 / 125,500 3,510 62#3∀80#00 StdS3S)∗/A

1

4 &al(e! 105,650 / 106,000 130,000 / 130,350 3,430 62#3∀84#00 StdSR)∗/A

1

7  air! 66,∀30 / 66,∀50 71,000 / 71,030 35,000 63#3∀40#00 StdSR%u!5/ %

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7

3  air! 4∀,∀∀5 / 50,000 53,800 / 53,830 24,100 64#3∀70#S4 SemiSRC%u!5/6∗∋

1, 2, 3

3  air! 4∀,∀∀5 / 50,000 53,800 / 53,830 43,500C%u!5/6∗∋

4, 5, 6

127,00 mm 135,00 mm 6 Cyl.

010, 0S10

10.260 ccm

6  air! 101,5∀7 / 101,620 106,260 / 106,286 35,710 60#3∀01#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

1,00 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

1  air 101,5∀7 / 101,620 106,260 / 106,286 43,740∃%/&∋

7

6  air! 84,234 / 84,254 88,483 / 88,503 47,750 61#3∀51#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

1,00 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

4 &al(e! 112,64∀ / 113,030 132,512 / 132,8∀3 3,430 62#3∀82#00 Std

0,12 mm

S3S)∗/A

1

1  air 68,136 / 68,155 71,438 / 71,488 35,310 63#3∀41#S4 SemiSR%u!5/ %

1

2  air! 68,136 / 68,155 71,438 / 71,488 30,400%u!5/ %

2, 3

1  air 5∀,∀51 / 5∀,∀70 63,475 / 63,525 30,400%u!5/ %

4

3  air! 4∀,∀∀5 / 50,000 53,800 / 53,830 30,100 64#3∀71#S4 SemiSRC%u!5/6∗∋

1, 2, 3

3  air! 4∀,∀∀5 / 50,000 53,800 / 53,830 4∀,300C%u!5/6∗∋

4, 5, 6

352



01ania

127,00 mm 140,00 mm 8 Cyl.

014, 0S14, 0SC14, 0S214

14.181 ccm

5  air! 101,575 / 101,620 106,261 / 106,284 40,000 60#3∀02#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

1,00 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

8  air! 8∀,∀78 / ∀0,000 ∀4,000 / ∀4,022 40,∀∀0 61#3∀52#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

1,00 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8

4 &al(e! 112,64∀ / 113,030 132,512 / 132,8∀3 3,430 62#3∀82#00 Std

0,12 mm

S3S)∗/A

1

6  air! 68,∀51 / 68,∀70 73,000 / 73,030 30,000 63#3∀43#00 StdSR%u!5/ %

1, 2, 3, 4, 5, 6

127,00 mm 145,00 mm 6 Cyl.

011, 0611, 0S11, 0SC11, 0)C11

11.022 ccm

6  air! 101,5∀7 / 101,620 106,260 / 106,286 35,710 60#3∀01#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

1,00 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

1  air 101,5∀7 / 101,620 106,260 / 106,286 43,740∃%/&∋

7

6  air! 84,234 / 84,254 88,483 / 88,503 47,750 61#3∀51#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

1,00 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

4 &al(e! 112,64∀ / 113,030 132,512 / 132,8∀3 3,430 62#3∀82#00 Std

0,12 mm

S3S)∗/A

1

1  air 68,136 / 68,155 71,438 / 71,488 35,310 63#3∀41#S4 SemiSR%u!5/ %

1

2  air! 68,136 / 68,155 71,438 / 71,488 30,400%u!5/ %

2, 3

1  air 5∀,∀51 / 5∀,∀70 63,475 / 63,525 30,400%u!5/ %

4

3  air! 4∀,∀∀5 / 50,000 53,800 / 53,830 30,100 64#3∀71#S4 SemiSRC%u!5/6∗∋

1, 2, 3

3  air! 4∀,∀∀5 / 50,000 53,800 / 53,830 4∀,300C%u!5/6∗∋

4, 5, 6

127,00 mm 154,00 mm 6 Cyl.

0C12, 0SC12, 0)12

11.716 ccm

7  air! 107,∀78 / 108,000 112,200 / 112,222 34,300 60#3∀04#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7

6  air! 86,∀78 / 87,000 ∀1,230 / ∀1,252 45,000 61#3∀54#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

4 &al(e! 118,650 / 11∀,050 143,700 / 144,100 3,430 62#3∀83#00 StdSR)∗/A

1

7  air! 84,∀30 / 84,∀50 8∀,000 / 8∀,035 35,000 63#3∀42#00 StdSR%u!5/ %

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7

3  air! 53,∀∀5 / 54,000 57,800 / 57,830 26,100 64#3∀72#S4 SemiSRC%u!5/6∗∋

1, 2, 3

3  air! 53,∀∀5 / 54,000 57,800 / 57,830 48,260C%u!5/6∗∋

4, 5, 6
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0te2r

105,00 mm 115,00 mm 4 Cyl.

∗0410

3.∀83 ccm

1  air 74,∀51 / 74,∀70 82,000 / 82,035 30,500 60#5500#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SS2∃%/&∋

1

1  air 65,∀51 / 65,∀70 71,000 / 71,01∀ 28,000 61#5550#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1

4 &al(e! 85,700 101,700 2,300 62#5580#00 StdSA∋)∗/A

1

105,00 mm 115,00 mm 6 Cyl.

∗060∀

5.∀75 ccm

1  air 74,∀51 / 74,∀70 82,000 / 82,035 30,500 60#5500#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SS2∃%/&∋

1

1  air 65,∀51 / 65,∀70 71,000 / 71,01∀ 28,000 61#5550#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1

4 &al(e! 85,700 101,700 2,300 62#5580#00 StdSA∋)∗/A

1

108,00 mm 120,00 mm 4 Cyl.

∗0412

4.∀36 ccm

1  air 74,∀51 / 74,∀70 82,000 / 82,035 30,500 60#5500#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SS2∃%/&∋

1

1  air 65,∀51 / 65,∀70 71,000 / 71,01∀ 28,000 61#5550#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1

4 &al(e! 85,700 101,700 2,300 62#5580#00 StdSA∋)∗/A

1

108,00 mm 120,00 mm 6 Cyl.

∗0610

∀.6∀5 ccm

1  air 74,∀51 / 74,∀70 82,000 / 82,035 30,500 60#5500#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SS2∃%/&∋

1

1  air 65,∀51 / 65,∀70 71,000 / 71,01∀ 28,000 61#5550#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1

4 &al(e! 85,700 101,700 2,300 62#5580#00 StdSA∋)∗/A

1

354



0u(aru

56,00 mm 66,80 mm 4 Cyl.

4607

658 ccm  le,, R1, R2

5  air! 41,∀85 45,000 14,100 60#∀200#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 31,000 34,000 13,500 61#∀200#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

4 &al(e! 47,250 57,650 1,∀60 62#∀200#00 StdSA∋)∗/A

1

66,00 mm 52,60 mm 2 Cyl.

4:21

358 ccm Re≅, Sam.er 2/73#5/76

2  air! 41,∀80 45,000 20,130 60#∀201#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 2

1  air 41,∀80 45,000 24,∀60∃%/&∋

3

2  air! 38,000 41,000 15,130 61#∀201#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2

74,00 mm 57,00 mm 2 Cyl.

4:22

4∀0 ccm Re≅, Sam.er 4/76#7/77

2  air! 41,∀80 45,000 20,130 60#∀201#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 2

1  air 41,∀80 45,000 24,∀60∃%/&∋

3

2  air! 38,000 41,000 15,130 61#∀201#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2

76,00 mm 60,00 mm 2 Cyl.

423

544 ccm Re≅, Sam.er ∀/82#2/∀0

2  air! 41,∀80 45,000 20,130 60#∀201#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 2

1  air 41,∀80 45,000 24,∀60∃%/&∋

3

2  air! 38,000 41,000 15,130 61#∀201#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2

76,00 mm 60,00 mm 2 Cyl.

4:23

544 ccm Re≅, Sam.er 4/77#3/∀0

2  air! 41,∀80 45,000 20,130 60#∀201#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 2

1  air 41,∀80 45,000 24,∀60∃%/&∋

3

2  air! 38,000 41,000 15,130 61#∀201#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2

355



0u(aru

76,00 mm 60,00 mm 2 Cyl.

4:23#)

544 ccm Re≅, Sam.er 10/83#10/86

2  air! 41,∀80 45,000 20,130 60#∀201#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 2

1  air 41,∀80 45,000 24,∀60∃%/&∋

3

2  air! 38,000 41,000 15,130 61#∀201#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2

78,00 mm 6∀,60 mm 2 Cyl.

442

665 ccm Re≅, Sam.er 3/88#6/8∀

2  air! 41,∀80 45,000 20,130 60#∀201#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 2

1  air 41,∀80 45,000 24,∀60∃%/&∋

3

2  air! 38,000 41,000 15,130 61#∀201#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2

78,00 mm 6∀,60 mm 2 Cyl.

4:42

665 ccm Re≅, Sam.er ∀/82#6/8∀

2  air! 41,∀80 45,000 20,130 60#∀201#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 2

1  air 41,∀80 45,000 24,∀60∃%/&∋

3

2  air! 38,000 41,000 15,130 61#∀201#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2

78,00 mm 6∀,60 mm 3 Cyl.

4710

∀∀7 ccm 1u!ty, 0,mi+?, 10/1∀83#

3  air! 41,∀80 45,000 20,130 60#∀206#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 3, 4

1  air 41,∀80 45,000 24,∀60∃%/&∋

2

3  air! 42,000 45,000 15,130 61#∀206#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3

78,00 mm 83,00 mm 3 Cyl.

4712

1.18∀ ccm 1u!ty, 0,mi+?, 10/1∀85#

3  air! 41,∀80 45,000 20,130 60#∀206#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 3, 4

1  air 41,∀80 45,000 24,∀60∃%/&∋

2

3  air! 42,000 45,000 15,130 61#∀207#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3

356



0u(aru

79,00 mm 60,00 mm 4 Cyl.

4A64

1.176 ccm ∋e,+e 10/73#∀/78

2  air! 46,∀60 53,∀87 21,130 60#∀203#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 3

1  air 46,∀60 53,∀87 25,∀60∃%/&∋

2

4  air! 45,000 48,000 13,630 61#∀204#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

4  air! 21,000 23,000 1∀,400 64#∀200#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4

79,00 mm 60,00 mm 4 Cyl.

4A64

1.176 ccm ∋e,+e 10/78#∀/7∀

2  air! 4∀,∀60 53,∀87 21,130 60#∀204#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 3

1  air 4∀,∀60 53,∀87 25,∀60∃%/&∋

2

4  air! 45,000 48,000 13,630 61#∀204#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

4  air! 21,000 23,000 1∀,400 64#∀200#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4

83,00 mm 60,00 mm 4 Cyl.

4A65

1.2∀8 ccm ∋e,+e 10/7∀#10/8∀

2  air! 4∀,∀60 53,∀87 21,130 60#∀204#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 3

1  air 4∀,∀60 53,∀87 25,∀60∃%/&∋

2

4  air! 45,000 48,000 13,630 61#∀204#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

4  air! 21,000 23,000 1∀,400 64#∀200#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4

85,00 mm 60,00 mm 4 Cyl.

4A63

1.361 ccm ∋e,+e 10/71#∀/78

2  air! 46,∀60 53,∀87 21,130 60#∀203#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 3

1  air 46,∀60 53,∀87 25,∀60∃%/&∋

2

4  air! 45,000 48,000 13,630 61#∀204#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

4  air! 21,000 23,000 1∀,400 64#∀200#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4
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85,00 mm 60,00 mm 4 Cyl.

4A63

1.361 ccm ∋e,+e 10/78#∀/7∀

2  air! 4∀,∀60 53,∀87 21,130 60#∀204#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 3

1  air 4∀,∀60 53,∀87 25,∀60∃%/&∋

2

4  air! 45,000 48,000 13,630 61#∀204#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

4  air! 21,000 23,000 1∀,400 64#∀200#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4

85,00 mm 65,80 mm 4 Cyl.

4115

1.4∀3 ccm 2mpreΦa

4  air! 60,000 64,000 15,130 60#∀202#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4

1  air 60,000 64,000 22,∀40∃%/&∋

5

4  air! 48,000 51,000 15,630 61#∀202#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

87,90 mm 65,80 mm 4 Cyl.

4116

1.5∀7 ccm 2mpreΦa

4  air! 60,000 64,000 15,130 60#∀202#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4

1  air 60,000 64,000 22,∀40∃%/&∋

5

4  air! 48,000 51,000 15,630 61#∀202#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

87,90 mm 75,00 mm 4 Cyl.

4118

1.820 ccm ∋e?acy

4  air! 60,000 64,000 15,130 60#∀202#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4

1  air 60,000 64,000 22,∀40∃%/&∋

5

4  air! 52,000 55,000 16,630 61#∀203#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

92,00 mm 60,00 mm 4 Cyl.

4A71

1.5∀5 ccm ∋e,+e ∀/75#∀/78

2  air! 46,∀60 53,∀87 21,130 60#∀203#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 3

1  air 46,∀60 53,∀87 25,∀60∃%/&∋

2

4  air! 45,000 48,000 13,630 61#∀204#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

4  air! 21,000 23,000 1∀,400 64#∀200#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4
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92,00 mm 60,00 mm 4 Cyl.

4A71

1.5∀5 ccm ∋e,+e 10/1∀78#

2  air! 4∀,∀60 53,∀87 21,130 60#∀204#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 3

1  air 4∀,∀60 53,∀87 25,∀60∃%/&∋

2

4  air! 45,000 48,000 13,630 61#∀204#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

4  air! 21,000 23,000 1∀,400 64#∀200#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4

92,00 mm 67,00 mm 4 Cyl.

4A81

1.781 ccm ∋e,+e 6/7∀#10/84

2  air! 54,∀65 5∀,000 21,130 60#∀205#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 3

1  air 54,∀65 5∀,000 25,∀60∃%/&∋

2

4  air! 45,000 48,000 13,630 61#∀204#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

4  air! 21,000 23,000 1∀,400 64#∀200#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4

92,00 mm 67,00 mm 4 Cyl.

4A81#)

1.781 ccm ∋e,+e 8/82#10/84

2  air! 54,∀65 5∀,000 21,130 60#∀205#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 3

1  air 54,∀65 5∀,000 25,∀60∃%/&∋

2

4  air! 45,000 48,000 13,630 61#∀204#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

4  air! 21,000 23,000 1∀,400 64#∀200#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4

92,00 mm 67,00 mm 4 Cyl.

4A82

1.781 ccm ∋e,+e 6/84#

2  air! 54,∀65 5∀,000 21,130 60#∀205#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 3

1  air 54,∀65 5∀,000 25,∀60∃%/&∋

2

4  air! 45,000 48,000 13,630 61#∀204#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

4  air! 21,000 23,000 1∀,400 64#∀200#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4

35∀



0u(aru

92,00 mm 67,00 mm 4 Cyl.

4A82

1.781 ccm ∋e,+e 6/1∀84#

2  air! 54,∀65 5∀,000 21,130 60#∀205#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 3

1  air 54,∀65 5∀,000 25,∀60∃%/&∋

2

4  air! 45,005 48,000 14,630 61#∀205#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

4  air! 21,000 23,000 1∀,400 64#∀200#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4

92,00 mm 67,00 mm 4 Cyl.

4A82#)

1.781 ccm ∋e,+e 6/84#8/∀1

2  air! 54,∀65 5∀,000 21,130 60#∀205#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 3

1  air 54,∀65 5∀,000 25,∀60∃%/&∋

2

4  air! 45,005 48,000 14,630 61#∀205#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

4  air! 21,000 23,000 1∀,400 64#∀200#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4

92,00 mm 67,00 mm 6 Cyl.

4R27

2.672 ccm Arcy,+e 7/87#∀/∀1

3  air! 54,∀65 5∀,000 21,130 60#∀207#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 3, 4

1  air 54,∀65 5∀,000 24,∀60∃%/&∋

2

6  air! 45,005 48,000 14,630 61#∀208#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

6  air! 21,000 23,000 1∀,400 64#∀201#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

92,00 mm 75,00 mm 4 Cyl.

4120

1.∀∀4 ccm ∋e?acy

4  air! 60,000 64,000 15,130 60#∀202#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4

1  air 60,000 64,000 22,∀40∃%/&∋

5

4  air! 52,000 55,000 16,630 61#∀203#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4
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62,00 mm 60,00 mm 3 Cyl.

75A

543 ccm 7r,+te, Carry, Cer(, 5/7∀#2/∀0

4  air! 40,000 44,000 17,130 60#∀400#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4

3  air! 32,000 35,000 16,100 61#∀401#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3

2 &al(e! 47,250 63,000 2,520 62#∀400#00 StdSA∋)∗/A

1

3  air! 15,∀∀5 18,021 21,700 64#∀400#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3

62,00 mm 60,00 mm 3 Cyl.

75A#)

543 ccm 7r,+te, Carry 5/7∀#∀/8∀

4  air! 40,000 44,000 17,130 60#∀400#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4

3  air! 38,000 41,000 18,100 61#∀400#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3

2 &al(e! 47,250 63,000 2,520 62#∀400#00 StdSA∋)∗/A

1

3  air! 15,∀∀5 18,021 21,700 64#∀400#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3

62,00 mm 60,00 mm 3 Cyl.

75%

543 ccm 1∀88#

4  air! 40,000 44,000 17,130 60#∀400#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4

2 &al(e! 47,250 63,000 2,520 62#∀400#00 StdSA∋)∗/A

1

62,00 mm 66,00 mm 4 Cyl.

78A

7∀7 ccm 1im+y, Alt, 12/7∀#∀/88

5  air! 50,000 54,000 20,100 60#∀401#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 38,000 41,000 18,100 61#∀402#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

2 &al(e! 57,250 73,000 2,520 62#∀401#00 StdSA∋)∗/A

1

65,50 mm 72,00 mm 4 Cyl.

710A

∀70 ccm 1im+y, Alt, 8/82#7/∀1

5  air! 50,000 54,000 20,100 60#∀401#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 38,000 41,000 18,100 61#∀402#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

2 &al(e! 57,250 73,000 2,520 62#∀401#00 StdSA∋)∗/A

1
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74,00 mm 75,50 mm 4 Cyl.

G13%

1.2∀8 ccm Cultu! 8/1∀84#

5  air! 45,000 4∀,000 18,100 60#∀403#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 42,000 45,000 18,100 61#∀404#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

2 &al(e! 52,250 68,000 2,520 62#∀402#00 StdSA∋)∗/A

1

74,00 mm 75,50 mm 4 Cyl.

G13%A

1.2∀8 ccm Cultu! ∀/1∀88#

5  air! 45,000 4∀,000 18,100 60#∀403#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 42,000 45,000 18,100 61#∀404#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

2 &al(e! 52,250 68,000 2,520 62#∀402#00 StdSA∋)∗/A

1

74,00 mm 75,50 mm 4 Cyl.

G13%

1.2∀8 ccm Cultu! 8/1∀84#

5  air! 45,000 4∀,000 18,100 60#∀403#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 42,000 45,000 18,100 61#∀406#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

2 &al(e! 52,250 68,000 2,520 62#∀402#00 StdSA∋)∗/A

1

74,00 mm 77,00 mm 3 Cyl.

G10

∀∀3 ccm 7r,+te 10/83#7/∀1

4  air! 45,000 4∀,000 18,100 60#∀402#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4

3  air! 42,000 45,000 18,100 61#∀403#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3

2 &al(e! 52,250 68,000 2,520 62#∀402#00 StdSA∋)∗/A

1

74,00 mm 77,00 mm 3 Cyl.

G10#)

∀∀3 ccm 7r,+te 5/1∀84#∀/88

4  air! 45,000 4∀,000 18,100 60#∀402#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4

3  air! 42,000 45,000 18,100 61#∀403#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3

2 &al(e! 52,250 68,000 2,520 62#∀402#00 StdSA∋)∗/A

1
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74,00 mm 77,00 mm 4 Cyl.

G13A

1.324 ccm Cultu! 8/84#∀/88

5  air! 45,000 4∀,000 18,100 60#∀403#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 42,000 45,000 18,100 61#∀404#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

2 &al(e! 52,250 68,000 2,520 62#∀402#00 StdSA∋)∗/A

1

75,00 mm 84,50 mm 4 Cyl.

G15A

1.4∀3 ccm 4!cude, Cultu! 7/1∀∀1#

5  air! 52,000 56,000 18,100 60#∀404#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 44,000 47,000 18,100 61#∀405#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

2 &al(e! 5∀,250 75,000 2,520 62#∀403#00 StdSA∋)∗/A

1

75,00 mm ∀0,00 mm 4 Cyl.

G16A

1.5∀0 ccm 4!cude, Cultu! 5/1∀88#

5  air! 52,000 56,000 18,100 60#∀404#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 44,000 47,000 18,100 61#∀405#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

2 &al(e! 5∀,250 75,000 2,520 62#∀403#00 StdSA∋)∗/A

1

75,00 mm ∀0,00 mm 4 Cyl.

G16%

1.5∀0 ccm 4!cude, Cultu! 8/1∀∀1#

5  air! 52,000 56,000 18,100 60#∀404#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 44,000 47,000 18,100 61#∀405#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

2 &al(e! 5∀,250 75,000 2,520 62#∀403#00 StdSA∋)∗/A

1

79,60 mm 68,50 mm 3 Cyl.

78%

7∀6 ccm Alt, 12/7∀#7/∀1

4  air! 50,000 54,000 17,100 60#∀405#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4

3  air! 38,000 41,000 18,100 61#∀400#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3

2 &al(e! 57,250 73,000 2,520 62#∀401#00 StdSA∋)∗/A

1

3  air! 15,∀∀5 18,021 21,700 64#∀400#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3
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70,50 mm 64,00 mm 4 Cyl.

14

∀∀∀ ccm Starlet, )ercel 10/1∀84#

5  air! 47,000 51,022 16,000 60#∀613#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 40,000 43,000 15,100 61#∀61∀#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

4 &al(e! 52,750 64,500 2,4∀0 62#∀610#00 StdSA∋)∗/A

1

72,00 mm 61,00 mm 4 Cyl.

2:

∀∀3 ccm C,r,lla 4/6∀#8/82

5  air! 50,000 54,004 20,∀00 60#∀603#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 42,000 45,000 18,∀00 61#∀610#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

4 &al(e! 55,250 68,000 2,480 62#∀605#00 StdSA∋)∗/A

1

1  air 43,225 48,000 17,∀00 63#∀604#00 StdS∋%u!5/ %

1

1  air 42,∀75 47,500 17,∀00%u!5/ %

2

1  air 42,725 47,000 17,∀00%u!5/ %

3

1  air 42,475 46,500 17,∀00%u!5/ %

4

4  air! 18,011 20,000 25,000 64#∀608#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4

72,00 mm 61,00 mm 4 Cyl.

2:

∀∀3 ccm Starlet, ),Γ+ace, C,r,lla, ∋iteace 8/82#∀/86

5  air! 50,000 54,004 20,∀00 60#∀604#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 42,000 45,000 18,∀00 61#∀610#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

4  air! 48,000 51,000 17,100 61#∀611#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

4 &al(e! 55,250 68,000 2,480 62#∀605#00 StdSA∋)∗/A

1

1  air 43,225 48,000 17,∀00 63#∀604#00 StdS∋%u!5/ %

1

1  air 42,∀75 47,500 17,∀00%u!5/ %

2

1  air 42,725 47,000 17,∀00%u!5/ %

3

1  air 42,475 46,500 17,∀00%u!5/ %

4

4  air! 18,011 20,000 25,000 64#∀608#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4
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73,00 mm 77,40 mm 4 Cyl.

24

1.2∀5 ccm Starlet, )ercel 10/1∀84#

5  air! 47,000 51,022 16,000 60#∀613#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 40,000 43,000 15,100 61#∀61∀#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

4 &al(e! 52,750 64,500 2,4∀0 62#∀610#00 StdSA∋)∗/A

1

73,00 mm 87,00 mm 4 Cyl.

34

1.456 ccm )ercel, C,r!a 5/1∀85#

5  air! 50,000 54,018 16,000 60#∀614#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 43,000 46,000 15,100 61#∀620#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

4 &al(e! 55,250 68,000 2,480 62#∀611#00 StdSA∋)∗/A

1

74,00 mm 84,50 mm 4 Cyl.

16 / 16#)

1.453 ccm Starlet,  riu!, C,r,lla 12/1∀86#

5  air! 50,000 54,036 18,000 60#∀623#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 44,000 47,014 17,∀00 61#∀631#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

4 &al(e! 55,250 68,000 2,480 62#∀605#00 StdSA∋)∗/A

1

4  air! 23,500 26,500 23,500 64#∀617#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4

75,00 mm 61,00 mm 4 Cyl.

:

1.077 ccm C,r,lla 10/66#7/77

5  air! 50,000 54,004 20,∀00 60#∀603#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 42,000 45,000 18,∀00 61#∀610#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

4 &al(e! 55,250 68,000 2,480 62#∀605#00 StdSA∋)∗/A

1

1  air 43,225 48,000 17,∀00 63#∀604#00 StdS∋%u!5/ %

1

1  air 42,∀75 47,500 17,∀00%u!5/ %

2

1  air 42,725 47,000 17,∀00%u!5/ %

3

1  air 42,475 46,500 17,∀00%u!5/ %

4

4  air! 18,011 20,000 25,000 64#∀608#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4
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75,00 mm 66,00 mm 4 Cyl.

3:

1.166 ccm C,r,lla 8/6∀#8/82

5  air! 50,000 54,004 20,∀00 60#∀603#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 42,000 45,000 18,∀00 61#∀610#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

4 &al(e! 55,250 68,000 2,480 62#∀605#00 StdSA∋)∗/A

1

1  air 43,225 48,000 17,∀00 63#∀604#00 StdS∋%u!5/ %

1

1  air 42,∀75 47,500 17,∀00%u!5/ %

2

1  air 42,725 47,000 17,∀00%u!5/ %

3

1  air 42,475 46,500 17,∀00%u!5/ %

4

4  air! 18,011 20,000 25,000 64#∀608#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4

75,00 mm 66,00 mm 4 Cyl.

3:

1.166 ccm Starlet, ),Γ+ace, C,r,lla, ∋iteace 8/82#10/83

5  air! 50,000 54,004 20,∀00 60#∀604#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 42,000 45,000 18,∀00 61#∀610#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

4  air! 48,000 51,000 17,100 61#∀611#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

4 &al(e! 55,250 68,000 2,480 62#∀605#00 StdSA∋)∗/A

1

1  air 43,225 48,000 17,∀00 63#∀604#00 StdS∋%u!5/ %

1

1  air 42,∀75 47,500 17,∀00%u!5/ %

2

1  air 42,725 47,000 17,∀00%u!5/ %

3

1  air 42,475 46,500 17,∀00%u!5/ %

4

4  air! 18,011 20,000 25,000 64#∀608#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4
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75,00 mm 73,00 mm 4 Cyl.

4:

1.2∀0 ccm C,r,lla 2/78#8/82

5  air! 50,000 54,004 20,∀00 60#∀603#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 42,000 45,000 18,∀00 61#∀610#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

4 &al(e! 55,250 68,000 2,480 62#∀605#00 StdSA∋)∗/A

1

1  air 43,225 48,000 17,∀00 63#∀604#00 StdS∋%u!5/ %

1

1  air 42,∀75 47,500 17,∀00%u!5/ %

2

1  air 42,725 47,000 17,∀00%u!5/ %

3

1  air 42,475 46,500 17,∀00%u!5/ %

4

4  air! 18,011 20,000 25,000 64#∀608#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4

75,00 mm 73,00 mm 4 Cyl.

4:

1.2∀0 ccm Starlet, ),Γ+ace, C,r,lla, ∋iteace 8/82#8/∀0

5  air! 50,000 54,004 20,∀00 60#∀604#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 42,000 45,000 18,∀00 61#∀610#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

4  air! 48,000 51,000 17,100 61#∀611#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

4 &al(e! 55,250 68,000 2,480 62#∀605#00 StdSA∋)∗/A

1

1  air 43,225 48,000 17,∀00 63#∀604#00 StdS∋%u!5/ %

1

1  air 42,∀75 47,500 17,∀00%u!5/ %

2

1  air 42,725 47,000 17,∀00%u!5/ %

3

1  air 42,475 46,500 17,∀00%u!5/ %

4

4  air! 18,011 20,000 25,000 64#∀608#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4

75,00 mm 73,50 mm 4 Cyl.

26/#74

1.2∀8 ccm 7u+car?,, 2!t,  ,rte, Raum, Racti!, −i,!, 8ari!

5  air! 46,000 50,000 16,100 60#∀643#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 40,000 43,000 13,600 61#∀64∀#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

2 &al(e! 53,750 6∀,750 2,480 62#∀627#00 StdSA∋)∗/A

1
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75,00 mm 75,00 mm 6 Cyl.

∃

1.∀88 ccm Cr,Γ+, Cre!!ida 10/65#11/75

7  air! 60,000 64,022 22,130 60#∀640#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7

6  air! 52,000 55,015 20,000 61#∀606#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

4 &al(e! 66,250 80,000 2,∀75 62#∀603#00 StdSA∋)∗/A

1

1  air 34,∀∀0 38,014 28,040 63#∀603#00 StdS∋%u!5/ %

1

7  air! 34,∀∀0 38,014 20,130%u!5/ %

2, 3, 4, 5, 6, 7, 8

6  air! 22,00∀ 24,000 24,800 64#∀604#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

75,00 mm 75,00 mm 6 Cyl.

3∃

1.∀88 ccm Cr,Γ+, Cre!!ida 5/67#2/71

7  air! 60,000 64,022 22,130 60#∀640#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7

6  air! 52,000 55,015 20,000 61#∀606#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

4 &al(e! 66,250 80,000 2,∀75 62#∀603#00 StdSA∋)∗/A

1

1  air 34,∀∀0 38,014 28,040 63#∀603#00 StdS∋%u!5/ %

1

7  air! 34,∀∀0 38,014 20,130%u!5/ %

2, 3, 4, 5, 6, 7, 8

6  air! 22,00∀ 24,000 24,800 64#∀604#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

75,00 mm 75,00 mm 6 Cyl.

∃

1.∀88 ccm Cre!!ida 10/84#8/8∀

1  air 60,000 64,022 25,130 60#∀637#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1

6  air! 60,000 64,022 22,130∃%/&∋

2, 3, 4, 5, 6, 7

6  air! 52,000 55,015 20,000 61#∀606#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

4 &al(e! 66,250 80,000 2,∀75 62#∀603#00 StdSA∋)∗/A

1

6  air! 22,00∀ 24,000 24,800 64#∀604#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

75,00 mm 75,00 mm 6 Cyl.

1G

1.∀88 ccm Cre!!ida, Cr,Γ+, Celica, S,arer, ∃ar3 22 

2/82#2/85

7  air! 55,000 5∀,020 1∀,200 60#∀600#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7

6  air! 42,000 45,000 18,∀00 61#∀607#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

4 &al(e! 60,750 73,000 1,∀∀0 62#∀604#00 StdSA∋)∗/A

1

6  air! 18,011 20,000 25,000 64#∀605#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4, 5, 6
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75,00 mm 75,00 mm 6 Cyl.

1G

1.∀88 ccm 2/1∀85#

1  air 55,000 5∀,020 22,200 60#∀601#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1

6  air! 55,000 5∀,020 1∀,200∃%/&∋

2, 3, 4, 5, 6, 7

6  air! 42,000 45,000 18,∀00 61#∀607#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

6  air! 44,000 47,000 17,180 61#∀60∀#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

4 &al(e! 60,750 73,000 1,∀∀0 62#∀604#00 StdSA∋)∗/A

1

6  air! 18,011 20,000 25,000 64#∀605#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

6  air! 22,000 24,000 20,300 64#∀606#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

6  air! 20,000 22,000 23,300 64#∀607#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

75,00 mm 75,00 mm 6 Cyl.

1G#G)4

1.∀88 ccm Cre!!ida 10/1∀85#

1  air 55,000 5∀,020 22,200 60#∀602#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1

6  air! 55,000 5∀,020 1∀,200∃%/&∋

2, 3, 4, 5, 6, 7

6  air! 42,000 45,000 18,180 61#∀608#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

6  air! 44,000 47,000 17,180 61#∀60∀#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

4 &al(e! 60,750 73,000 1,∀∀0 62#∀604#00 StdSA∋)∗/A

1

6  air! 22,000 24,000 20,300 64#∀606#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

6  air! 20,000 22,000 23,300 64#∀607#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

75,00 mm 84,70 mm 4 Cyl.

1 6/#74

1.4∀6 ccm 7u+car?,, 2!t,  ,rte, Raum, Racti!, −i,!, 8ari!

5  air! 46,000 50,000 16,100 60#∀643#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 40,000 43,000 13,600 61#∀64∀#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

2 &al(e! 53,750 6∀,750 2,480 62#∀627#00 StdSA∋)∗/A

1
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75,00 mm 85,00 mm 6 Cyl.

2∃

2.253 ccm Cr,Γ+, Cre!!ida ∀/68#2/73

7  air! 60,000 64,022 22,130 60#∀640#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7

6  air! 52,000 55,015 20,000 61#∀606#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

4 &al(e! 66,250 80,000 2,∀75 62#∀603#00 StdSA∋)∗/A

1

1  air 34,∀∀0 38,014 28,040 63#∀603#00 StdS∋%u!5/ %

1

7  air! 34,∀∀0 38,014 20,130%u!5/ %

2, 3, 4, 5, 6, 7, 8

6  air! 22,00∀ 24,000 24,800 64#∀604#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

76,00 mm 71,40 mm 4 Cyl.

2A

1.2∀5 ccm )ercel, Cari+a 5/82#1/83

5  air! 48,000 52,020 1∀,∀00 60#∀642#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 40,000 43,000 17,100 61#∀602#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

4 &al(e! 53,750 66,000 2,4∀0 62#∀601#00 StdSA∋)∗/A

1

76,00 mm 71,40 mm 4 Cyl.

2A

1.2∀5 ccm )ercel, Cari+a 1/83#7/83

5  air! 48,000 52,020 1∀,∀00 60#∀638#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 40,000 43,000 17,100 61#∀602#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

4 &al(e! 53,750 66,000 2,4∀0 62#∀601#00 StdSA∋)∗/A

1

76,00 mm 71,40 mm 4 Cyl.

2A

1.2∀5 ccm C,r,lla, C,r,+a 7/83#5/85

5  air! 48,000 52,020 1∀,∀00 60#∀638#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 40,000 43,000 17,100 61#∀603#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

4 &al(e! 53,750 66,000 2,4∀0 62#∀601#00 StdSA∋)∗/A

1
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76,60 mm 73,00 mm 4 Cyl.

3 

1.345 ccm &iace, ),y,ace, 7,r3lift 5/67#8/81

3  air! 52,000 56,023 2∀,000 60#∀644#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3

4  air! 47,000 50,025 23,000 61#∀605#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

4 &al(e! 57,000 6∀,500 2,480 62#∀602#00 StdSA∋)∗/A

1

1  air 46,∀75 51,000 24,000 63#∀602#00 StdS∋%u!5/ %

1

1  air 46,775 51,000 20,000%u!5/ %

2

1  air 46,575 51,000 24,000%u!5/ %

3

4  air! 20,000 22,000 24,000 64#∀603#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4

76,60 mm 81,00 mm 4 Cyl.

4 

1.4∀3 ccm &iace, ),y,ace, 7,r3lift ∀/71#88

3  air! 52,000 56,023 2∀,000 60#∀644#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3

4  air! 47,000 50,025 23,000 61#∀605#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

4 &al(e! 57,000 6∀,500 2,480 62#∀602#00 StdSA∋)∗/A

1

1  air 46,∀75 51,000 24,000 63#∀602#00 StdS∋%u!5/ %

1

1  air 46,775 51,000 20,000%u!5/ %

2

1  air 46,575 51,000 24,000%u!5/ %

3

4  air! 20,000 22,000 24,000 64#∀603#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4

77,50 mm 77,00 mm 4 Cyl.

1A

1.452 ccm )ercel, Cari+a 8/78#5/7∀

5  air! 48,000 52,020 1∀,∀00 60#∀642#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 40,000 43,000 17,100 61#∀602#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

4 &al(e! 53,750 66,000 2,4∀0 62#∀601#00 StdSA∋)∗/A

1

77,50 mm 77,00 mm 4 Cyl.

3A

1.452 ccm )ercel, Cari+a 3/7∀#1/83

5  air! 48,000 52,020 1∀,∀00 60#∀642#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 40,000 43,000 17,100 61#∀602#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

4 &al(e! 53,750 66,000 2,4∀0 62#∀601#00 StdSA∋)∗/A

1
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77,50 mm 77,00 mm 4 Cyl.

3A

1.452 ccm )ercel, Cari+a 1/83#10/83

5  air! 48,000 52,020 1∀,∀00 60#∀638#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 40,000 43,000 17,100 61#∀602#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

4 &al(e! 53,750 66,000 2,4∀0 62#∀601#00 StdSA∋)∗/A

1

77,50 mm 77,00 mm 4 Cyl.

3A

1.452 ccm C,r,lla, C,r,+a 10/83#∀/∀0

5  air! 48,000 52,020 1∀,∀00 60#∀638#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 40,000 43,000 17,100 61#∀603#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

4 &al(e! 53,750 66,000 2,4∀0 62#∀601#00 StdSA∋)∗/A

1

78,00 mm 6∀,50 mm 6 Cyl.

1−/#74

1.∀∀2 ccm Camry

1  air 64,000 68,010 22,000 60#∀61∀#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1

3  air! 64,000 68,010 1∀,∀00∃%/&∋

2, 3, 4

6  air! 48,000 51,000 16,∀50 61#∀625#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

4 &al(e! 71,250 86,500 2,480 62#∀615#00 StdSA∋)∗/A

1

78,00 mm 78,00 mm 4 Cyl.

2R

1.4∀0 ccm C,r,+a, &ilu≅, ),Γ+ace 10/68#11/75

1  air 58,000 61,600 30,000 60#∀645#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1

1  air 58,000 61,600 34,000∃%/&∋

2

1  air 58,000 61,600 40,000∃%/&∋

3

4  air! 50,000 53,000 27,000 61#∀600#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

4 &al(e! 64,050 76,000 3,000 62#∀600#00 StdSA∋)∗/A

1

1  air 46,470 50,000 28,000 63#∀600#00 StdS∋%u!5/ %

1

1  air 46,220 50,000 42,000%u!5/ %

2

1  air 45,∀70 50,000 25,000%u!5/ %

3

4  air! 20,016 22,000 27,000 64#∀600#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4
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78,70 mm 77,00 mm 4 Cyl.

5A

1.4∀8 ccm C,r,lla, C,r,+a 5/1∀87#

5  air! 48,000 52,020 1∀,∀00 60#∀638#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 40,000 43,000 17,100 61#∀603#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

4 &al(e! 53,750 66,000 2,4∀0 62#∀601#00 StdSA∋)∗/A

1

79,00 mm ∀1,50 mm 4 Cyl.

1//#74

1.7∀4 ccm Alli,+, C,r,lla,  remi,

5  air! 48,000 52,000 17,000 60#∀63∀#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 44,000 47,000 15,600 61#∀647#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

2 &al(e! 53,250 6∀,750 2,480 62#∀626#00 StdSA∋)∗/A

1

80,00 mm 70,00 mm 4 Cyl.

)

1.407 ccm ∀/71#8/7∀

5  air! 58,000 62,000 20,∀30 60#∀611#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 48,000 51,000 1∀,∀00 61#∀617#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

4 &al(e! 64,300 76,000 2,4∀0 62#∀60∀#00 StdSA∋)∗/A

1

1  air 46,475 50,000 18,000 63#∀606#00 StdS∋%u!5/ %

1

1  air 46,225 4∀,750 15,∀00%u!5/ %

2

1  air 45,∀75 4∀,000 17,∀00%u!5/ %

3

1  air 45,725 4∀,250 16,000%u!5/ %

4

1  air 45,475 4∀,500 17,∀00%u!5/ %

5

80,00 mm 85,00 mm 6 Cyl.

4∃

2.563 ccm Cr,Γ+, Cre!!ida 2/71#7/84

7  air! 60,000 64,022 22,130 60#∀640#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7

6  air! 52,000 55,015 20,000 61#∀606#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

4 &al(e! 66,250 80,000 2,∀75 62#∀603#00 StdSA∋)∗/A

1

1  air 34,∀∀0 38,014 28,040 63#∀603#00 StdS∋%u!5/ %

1

7  air! 34,∀∀0 38,014 20,130%u!5/ %

2, 3, 4, 5, 6, 7, 8

6  air! 22,00∀ 24,000 24,800 64#∀604#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4, 5, 6
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80,50 mm 73,00 mm 4 Cyl.

5:

1.486 ccm Starlet, ),Γ+ace, C,r,lla, ∋iteace ∀/1∀85#

5  air! 50,000 54,004 20,∀00 60#∀604#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 42,000 45,000 18,∀00 61#∀610#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

4  air! 48,000 51,000 17,100 61#∀611#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

4 &al(e! 55,250 68,000 2,480 62#∀605#00 StdSA∋)∗/A

1

1  air 43,225 48,000 17,∀00 63#∀604#00 StdS∋%u!5/ %

1

1  air 42,∀75 47,500 17,∀00%u!5/ %

2

1  air 42,725 47,000 17,∀00%u!5/ %

3

1  air 42,475 46,500 17,∀00%u!5/ %

4

4  air! 18,011 20,000 25,000 64#∀608#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4

80,50 mm 78,00 mm 4 Cyl.

12R

1.587 ccm C,r,+a, &ilu≅, ),Γ+ace 10/68#∀/88

1  air 58,000 61,600 30,000 60#∀645#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1

1  air 58,000 61,600 34,000∃%/&∋

2

1  air 58,000 61,600 40,000∃%/&∋

3

4  air! 50,000 53,000 27,000 61#∀600#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

4 &al(e! 64,050 76,000 3,000 62#∀600#00 StdSA∋)∗/A

1

1  air 46,470 50,000 28,000 63#∀600#00 StdS∋%u!5/ %

1

1  air 46,220 50,000 42,000%u!5/ %

2

1  air 45,∀70 50,000 25,000%u!5/ %

3

4  air! 20,016 22,000 27,000 64#∀600#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4

80,50 mm ∀0,00 mm 4 Cyl.

1S

1.832 ccm Celica, Camry, Cari+a 3/82#8/88

4  air! 55,000 5∀,020 1∀,200 60#∀610#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 4, 5

1  air 55,000 5∀,020 23,000∃%/&∋

3

4  air! 48,000 51,000 20,500 61#∀615#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

4 &al(e! 64,300 76,000 2,4∀0 62#∀60∀#00 StdSA∋)∗/A

1
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81,00 mm 77,00 mm 4 Cyl.

4A

1.587 ccm )ercel, Cari+a 1/83#7/83

5  air! 48,000 52,020 1∀,∀00 60#∀638#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 40,000 43,000 17,100 61#∀602#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

4 &al(e! 53,750 66,000 2,4∀0 62#∀601#00 StdSA∋)∗/A

1

81,00 mm 77,00 mm 4 Cyl.

4A

1.587 ccm C,r,lla, C,r,+a 10/1∀83#

5  air! 48,000 52,020 1∀,∀00 60#∀638#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 40,000 43,000 17,100 61#∀603#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

4 &al(e! 53,750 66,000 2,4∀0 62#∀601#00 StdSA∋)∗/A

1

81,00 mm 77,00 mm 4 Cyl.

4A#G/4

1.587 ccm 5/1∀87#

5  air! 48,000 52,020 1∀,∀00 60#∀638#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 42,000 45,000 17,100 61#∀604#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

4 &al(e! 53,750 66,000 2,4∀0 62#∀601#00 StdSA∋)∗/A

1

4  air! 20,000 22,000 22,000 64#∀602#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4

82,50 mm 86,00 mm 4 Cyl.

4S

1.838 ccm 2p!um 4/1∀87#

4  air! 55,000 5∀,020 1∀,200 60#∀610#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 4, 5

1  air 55,000 5∀,020 23,000∃%/&∋

3

4  air! 48,000 51,000 20,500 61#∀615#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

4 &al(e! 64,300 76,000 2,4∀0 62#∀60∀#00 StdSA∋)∗/A

1

4  air! 22,000 24,000 26,500 64#∀611#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4
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83,00 mm 85,00 mm 4 Cyl.

1C

1.83∀ ccm C,r,+a 1/82#8/85

5  air! 57,000 61,000 20,000 60#∀622#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 50,500 53,500 23,100 61#∀630#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

4 &al(e! 63,250 76,800 2,730 62#∀617#00 StdSA∋)∗/A

1

4  air! 27,000 30,000 27,500 64#∀615#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4

83,00 mm 85,00 mm 4 Cyl.

1C

1.83∀ ccm C,r,+a, Camry 8/85#8/∀0

5  air! 57,000 61,000 20,000 60#∀622#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 50,500 53,500 23,100 61#∀630#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

4 &al(e! 63,250 76,800 2,730 62#∀617#00 StdSA∋)∗/A

1

2  air! 27,000 30,000 20,000 64#∀616#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2

2  air! 27,000 30,000 27,500C%u!5/6∗∋

3, 4

83,00 mm 85,00 mm 4 Cyl.

1C

1.83∀ ccm C,r,+a 8/∀0#10/∀1

5  air! 57,000 61,000 20,000 60#∀622#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 50,500 53,500 23,100 61#∀630#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

4  air! 50,500 53,500 23,100 61#∀648#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

4 &al(e! 63,250 76,800 2,730 62#∀617#00 StdSA∋)∗/A

1

2  air! 27,000 30,000 20,000 64#∀616#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2

2  air! 27,000 30,000 27,500C%u!5/6∗∋

3, 4

83,00 mm 85,00 mm 6 Cyl.

5∃

2.75∀ ccm Cr,Γ+, Cre!!ida 4/78#7/84

7  air! 60,000 64,022 22,130 60#∀640#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7

6  air! 52,000 55,015 20,000 61#∀606#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

4 &al(e! 66,250 80,000 2,∀75 62#∀603#00 StdSA∋)∗/A

1

1  air 34,∀∀0 38,014 28,040 63#∀603#00 StdS∋%u!5/ %

1

7  air! 34,∀∀0 38,014 20,130%u!5/ %

2, 3, 4, 5, 6, 7, 8

6  air! 22,00∀ 24,000 24,800 64#∀604#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4, 5, 6
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83,00 mm 85,00 mm 6 Cyl.

5∃

2.75∀ ccm S,arer, Celica 7/84#8/84

7  air! 60,000 64,022 22,130 60#∀640#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7

6  air! 52,000 55,015 20,000 61#∀628#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

4 &al(e! 66,250 80,000 2,∀75 62#∀603#00 StdSA∋)∗/A

1

6  air! 22,00∀ 24,000 24,800 64#∀604#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

83,00 mm 85,00 mm 6 Cyl.

5∃

2.75∀ ccm 8/84#8/∀0

1  air 60,000 64,022 25,130 60#∀637#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1

6  air! 60,000 64,022 22,130∃%/&∋

2, 3, 4, 5, 6, 7

6  air! 52,000 55,015 20,000 61#∀628#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

4 &al(e! 66,250 80,000 2,∀75 62#∀603#00 StdSA∋)∗/A

1

6  air! 22,00∀ 24,000 24,800 64#∀604#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

83,00 mm ∀1,00 mm 6 Cyl.

6∃

2.∀54 ccm S,arer, Celica 7/83#8/84

7  air! 60,000 64,022 22,130 60#∀640#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7

6  air! 52,000 55,015 20,000 61#∀628#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

4 &al(e! 66,250 80,000 2,∀75 62#∀603#00 StdSA∋)∗/A

1

6  air! 22,00∀ 24,000 24,800 64#∀604#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

83,00 mm ∀1,00 mm 6 Cyl.

6∃

2.∀54 ccm 8/84#8/87

1  air 60,000 64,022 25,130 60#∀637#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1

6  air! 60,000 64,022 22,130∃%/&∋

2, 3, 4, 5, 6, 7

6  air! 52,000 55,015 20,000 61#∀628#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

4 &al(e! 66,250 80,000 2,∀75 62#∀603#00 StdSA∋)∗/A

1

6  air! 22,00∀ 24,000 24,800 64#∀604#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4, 5, 6
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83,00 mm ∀1,00 mm 6 Cyl.

7∃

2.∀54 ccm 1/1∀86#

1  air 60,000 64,022 25,130 60#∀637#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1

6  air! 60,000 64,022 22,130∃%/&∋

2, 3, 4, 5, 6, 7

6  air! 52,000 55,015 20,000 61#∀628#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

4 &al(e! 66,250 80,000 2,∀75 62#∀603#00 StdSA∋)∗/A

1

6  air! 22,00∀ 24,000 24,800 64#∀604#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

84,00 mm 8∀,00 mm 4 Cyl.

21R

1.∀72 ccm 8/78#3/82

4  air! 5∀,∀80 64,004 22,000 60#∀607#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 4, 5

1  air 5∀,∀80 64,004 24,000∃%/&∋

3

4  air! 52,∀∀0 56,000 22,000 61#∀613#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

4 &al(e! 66,250 80,000 1,∀∀0 62#∀606#00 StdSA∋)∗/A

1

4  air! 22,000 24,000 27,800 64#∀60∀#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4

84,00 mm 8∀,00 mm 4 Cyl.

21R

1.∀72 ccm 3/82#8/84

5  air! 5∀,∀∀0 64,004 22,000 60#∀608#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 52,∀∀0 56,000 22,000 61#∀613#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

4 &al(e! 66,250 80,000 1,∀∀0 62#∀606#00 StdSA∋)∗/A

1

4  air! 22,000 24,000 27,800 64#∀60∀#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4

84,00 mm 8∀,00 mm 4 Cyl.

21R

1.∀72 ccm 8/84#8/88

5  air! 5∀,∀∀0 64,004 22,000 60#∀608#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 52,∀∀0 56,000 22,000 61#∀613#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

4 &al(e! 66,250 80,000 2,740 62#∀607#00 StdSA∋)∗/A

1

4  air! 22,000 24,000 27,800 64#∀60∀#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4
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84,00 mm ∀0,00 mm 4 Cyl.

2S

1.∀∀5 ccm Celica, Camry, Cari+a 8/82#8/86

4  air! 55,000 5∀,020 1∀,200 60#∀610#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 4, 5

1  air 55,000 5∀,020 23,000∃%/&∋

3

4  air! 48,000 51,000 20,500 61#∀615#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

4 &al(e! 64,300 76,000 2,4∀0 62#∀60∀#00 StdSA∋)∗/A

1

85,00 mm 70,00 mm 4 Cyl.

2)

1.588 ccm ∀/71#10/82

5  air! 58,000 62,000 20,∀30 60#∀611#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 48,000 51,000 1∀,∀00 61#∀617#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

4 &al(e! 64,300 76,000 2,4∀0 62#∀60∀#00 StdSA∋)∗/A

1

1  air 46,475 50,000 18,000 63#∀606#00 StdS∋%u!5/ %

1

1  air 46,225 4∀,750 15,∀00%u!5/ %

2

1  air 45,∀75 4∀,000 17,∀00%u!5/ %

3

1  air 45,725 4∀,250 16,000%u!5/ %

4

1  air 45,475 4∀,500 17,∀00%u!5/ %

5

85,00 mm 70,00 mm 4 Cyl.

12)

1.588 ccm 1/76#8/82

5  air! 58,000 62,000 20,∀30 60#∀611#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 48,000 51,000 1∀,∀00 61#∀617#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

4 &al(e! 64,300 76,000 2,4∀0 62#∀60∀#00 StdSA∋)∗/A

1

1  air 46,475 50,000 18,000 63#∀606#00 StdS∋%u!5/ %

1

1  air 46,225 4∀,750 15,∀00%u!5/ %

2

1  air 45,∀75 4∀,000 17,∀00%u!5/ %

3

1  air 45,725 4∀,250 16,000%u!5/ %

4

1  air 45,475 4∀,500 17,∀00%u!5/ %

5
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85,00 mm 70,00 mm 4 Cyl.

2)#G

1.588 ccm Cari+a, Celica, C,r,lla ∀/71#8/85

5  air! 58,000 62,000 20,∀30 60#∀611#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 48,000 51,000 1∀,∀00 61#∀617#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

4  air! 48,000 51,000 18,∀00 61#∀618#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

4 &al(e! 64,300 76,000 2,4∀0 62#∀60∀#00 StdSA∋)∗/A

1

85,00 mm 70,00 mm 4 Cyl.

12)

1.588 ccm 8/82#11/84

5  air! 58,000 62,000 20,∀30 60#∀611#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 48,000 51,000 18,∀00 61#∀618#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

4 &al(e! 64,300 76,000 2,4∀0 62#∀60∀#00 StdSA∋)∗/A

1

1  air 46,475 50,000 18,000 63#∀606#00 StdS∋%u!5/ %

1

1  air 46,225 4∀,750 15,∀00%u!5/ %

2

1  air 45,∀75 4∀,000 17,∀00%u!5/ %

3

1  air 45,725 4∀,250 16,000%u!5/ %

4

1  air 45,475 4∀,500 17,∀00%u!5/ %

5

85,00 mm 78,00 mm 4 Cyl.

3)

1.770 ccm 3/77#10/82

5  air! 58,000 62,000 20,∀30 60#∀611#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 48,000 51,000 1∀,∀00 61#∀617#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

4 &al(e! 64,300 76,000 2,4∀0 62#∀60∀#00 StdSA∋)∗/A

1

1  air 46,475 50,000 18,000 63#∀606#00 StdS∋%u!5/ %

1

1  air 46,225 4∀,750 15,∀00%u!5/ %

2

1  air 45,∀75 4∀,000 17,∀00%u!5/ %

3

1  air 45,725 4∀,250 16,000%u!5/ %

4

1  air 45,475 4∀,500 17,∀00%u!5/ %

5
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85,00 mm 78,00 mm 4 Cyl.

13)

1.770 ccm 11/77#8/82

5  air! 58,000 62,000 20,∀30 60#∀611#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 48,000 51,000 1∀,∀00 61#∀617#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

4 &al(e! 64,300 76,000 2,4∀0 62#∀60∀#00 StdSA∋)∗/A

1

1  air 46,475 50,000 18,000 63#∀606#00 StdS∋%u!5/ %

1

1  air 46,225 4∀,750 15,∀00%u!5/ %

2

1  air 45,∀75 4∀,000 17,∀00%u!5/ %

3

1  air 45,725 4∀,250 16,000%u!5/ %

4

1  air 45,475 4∀,500 17,∀00%u!5/ %

5

85,00 mm 78,00 mm 4 Cyl.

3)

1.770 ccm 10/82#10/83

5  air! 58,000 62,000 20,∀30 60#∀611#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 48,000 51,000 18,∀00 61#∀618#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

4 &al(e! 64,300 76,000 2,4∀0 62#∀60∀#00 StdSA∋)∗/A

1

1  air 46,475 50,000 18,000 63#∀606#00 StdS∋%u!5/ %

1

1  air 46,225 4∀,750 15,∀00%u!5/ %

2

1  air 45,∀75 4∀,000 17,∀00%u!5/ %

3

1  air 45,725 4∀,250 16,000%u!5/ %

4

1  air 45,475 4∀,500 17,∀00%u!5/ %

5

85,00 mm 78,00 mm 4 Cyl.

13)

1.770 ccm 8/82#11/84

5  air! 58,000 62,000 20,∀30 60#∀611#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 48,000 51,000 18,∀00 61#∀618#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

4 &al(e! 64,300 76,000 2,4∀0 62#∀60∀#00 StdSA∋)∗/A

1

1  air 46,475 50,000 18,000 63#∀606#00 StdS∋%u!5/ %

1

1  air 46,225 4∀,750 15,∀00%u!5/ %

2

1  air 45,∀75 4∀,000 17,∀00%u!5/ %

3

1  air 45,725 4∀,250 16,000%u!5/ %

4

1  air 45,475 4∀,500 17,∀00%u!5/ %

5
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85,00 mm 78,00 mm 4 Cyl.

3)#G49 / 3)#G)49

1.770 ccm ∀/82#8/85

5  air! 58,000 62,000 20,∀30 60#∀612#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 48,000 51,000 18,∀00 61#∀618#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

4 &al(e! 64,300 76,000 2,4∀0 62#∀60∀#00 StdSA∋)∗/A

1

85,00 mm 78,00 mm 4 Cyl.

4)#G)49

1.770 ccm 10/82#8/83

5  air! 58,000 62,000 20,∀30 60#∀612#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 48,000 51,000 18,∀00 61#∀618#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

4 &al(e! 64,300 76,000 2,4∀0 62#∀60∀#00 StdSA∋)∗/A

1

86,00 mm 68,50 mm 4 Cyl.

7R

1.5∀1 ccm C,r,+a, Cre!!ida ∀/68#7/73

4  air! 5∀,∀80 64,000 22,000 60#∀606#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 4, 5

1  air 5∀,∀80 64,000 28,000∃%/&∋

3

4  air! 52,∀∀0 56,000 22,000 61#∀613#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

4 &al(e! 66,250 80,000 1,∀∀0 62#∀606#00 StdSA∋)∗/A

1

1  air 34,∀∀0 38,014 28,040 63#∀603#00 StdS∋%u!5/ %

1

7  air! 34,∀∀0 38,014 20,130%u!5/ %

2, 3, 4, 5, 6, 7, 8

4  air! 22,000 24,000 27,800 64#∀60∀#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4

86,00 mm 70,00 mm 4 Cyl.

18

1.626 ccm ∋iteace, ),Γ+ace, &ilu≅ 10/82#8/88

5  air! 58,000 62,000 20,∀30 60#∀605#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 48,000 51,000 1∀,∀00 61#∀612#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

4 &al(e! 64,300 76,000 2,4∀0 62#∀60∀#00 StdSA∋)∗/A

1

1  air 46,475 50,000 17,∀00 63#∀605#00 StdS∋%u!5/ %

1

1  air 46,225 4∀,750 15,∀00%u!5/ %

2

1  air 45,∀75 4∀,000 17,∀00%u!5/ %

3

1  air 45,725 4∀,250 15,∀00%u!5/ %

4

1  air 45,475 4∀,500 17,∀00%u!5/ %

5
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86,00 mm 73,50 mm 4 Cyl.

6R

1.707 ccm C,r,+a, Cre!!ida ∀/68#7/73

4  air! 5∀,∀80 64,000 22,000 60#∀606#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 4, 5

1  air 5∀,∀80 64,000 28,000∃%/&∋

3

4  air! 52,∀∀0 56,000 22,000 61#∀613#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

4 &al(e! 66,250 80,000 1,∀∀0 62#∀606#00 StdSA∋)∗/A

1

1  air 34,∀∀0 38,014 28,040 63#∀603#00 StdS∋%u!5/ %

1

7  air! 34,∀∀0 38,014 20,130%u!5/ %

2, 3, 4, 5, 6, 7, 8

4  air! 22,000 24,000 27,800 64#∀60∀#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4

86,00 mm 78,00 mm 4 Cyl.

28

1.812 ccm ∋iteace, ),Γ+ace, &ilu≅ 12/1∀82#

5  air! 58,000 62,000 20,∀30 60#∀605#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 48,000 51,000 1∀,∀00 61#∀612#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

4 &al(e! 64,300 76,000 2,4∀0 62#∀60∀#00 StdSA∋)∗/A

1

1  air 46,475 50,000 17,∀00 63#∀605#00 StdS∋%u!5/ %

1

1  air 46,225 4∀,750 15,∀00%u!5/ %

2

1  air 45,∀75 4∀,000 17,∀00%u!5/ %

3

1  air 45,725 4∀,250 15,∀00%u!5/ %

4

1  air 45,475 4∀,500 17,∀00%u!5/ %

5

86,00 mm 80,00 mm 4 Cyl.

8R

1.858 ccm C,r,+a, Cre!!ida ∀/68#7/73

4  air! 5∀,∀80 64,000 22,000 60#∀606#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 4, 5

1  air 5∀,∀80 64,000 28,000∃%/&∋

3

4  air! 52,∀∀0 56,000 22,000 61#∀613#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

4 &al(e! 66,250 80,000 1,∀∀0 62#∀606#00 StdSA∋)∗/A

1

1  air 34,∀∀0 38,014 28,040 63#∀603#00 StdS∋%u!5/ %

1

7  air! 34,∀∀0 38,014 20,130%u!5/ %

2, 3, 4, 5, 6, 7, 8

4  air! 22,000 24,000 27,800 64#∀60∀#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4
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86,00 mm 80,00 mm 4 Cyl.

8R

1.858 ccm C,r,+a, Cre!!ida ∀/68#12/71

4  air! 5∀,∀80 64,000 22,000 60#∀606#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 4, 5

1  air 5∀,∀80 64,000 28,000∃%/&∋

3

4  air! 52,∀∀0 56,000 22,000 61#∀613#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

4 &al(e! 66,250 80,000 1,∀∀0 62#∀606#00 StdSA∋)∗/A

1

4  air! 22,000 24,000 27,800 64#∀60∀#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4

86,00 mm 80,00 mm 4 Cyl.

10R

1.858 ccm C,r,+a, Cre!!ida 2/70#12/71

4  air! 5∀,∀80 64,000 22,000 60#∀606#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 4, 5

1  air 5∀,∀80 64,000 28,000∃%/&∋

3

4  air! 52,∀∀0 56,000 22,000 61#∀613#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

4 &al(e! 66,250 80,000 1,∀∀0 62#∀606#00 StdSA∋)∗/A

1

4  air! 22,000 24,000 27,800 64#∀60∀#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4

86,00 mm 85,00 mm 4 Cyl.

2C

1.∀74 ccm C,r,+a 11/1∀82#

5  air! 57,000 61,000 20,000 60#∀622#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 50,500 53,500 23,100 61#∀630#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

4 &al(e! 63,250 76,800 2,730 62#∀617#00 StdSA∋)∗/A

1

4  air! 27,000 30,000 27,500 64#∀615#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4

86,00 mm 85,00 mm 4 Cyl.

2C

1.∀74 ccm C,r,+a, Camry 8/85#8/∀0

5  air! 57,000 61,000 20,000 60#∀622#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 50,500 53,500 23,100 61#∀630#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

4 &al(e! 63,250 76,800 2,730 62#∀617#00 StdSA∋)∗/A

1

2  air! 27,000 30,000 20,000 64#∀616#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2

2  air! 27,000 30,000 27,500C%u!5/6∗∋

3, 4
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86,00 mm 85,00 mm 4 Cyl.

2C

1.∀74 ccm C,r,+a 8/1∀85#

5  air! 57,000 61,000 20,000 60#∀622#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 50,500 53,500 23,100 61#∀630#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

4  air! 50,500 53,500 23,100 61#∀648#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

4 &al(e! 63,250 76,800 2,730 62#∀617#00 StdSA∋)∗/A

1

2  air! 27,000 30,000 20,000 64#∀616#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2

2  air! 27,000 30,000 27,500C%u!5/6∗∋

3, 4

86,00 mm 86,00 mm 4 Cyl.

1R/

1.∀8∀ ccm &iace, ∋a+d Crui!er 8/8∀#

2  air! 5∀,∀∀5 64,000 25,000 60#∀60∀#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 5

3  air! 5∀,∀∀5 64,000 23,000∃%/&∋

2, 3, 4

4  air! 53,000 56,000 1∀,700 61#∀614#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

4 &al(e! 65,250 8∀,700 2,4∀0 62#∀608#00 StdSA∋)∗/A

1

4  air! 24,000 26,000 26,000 64#∀610#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4

86,00 mm 86,00 mm 4 Cyl.

1A/#74

1.∀∀8 ccm 2000#

5  air! 55,000 5∀,000 16,∀00 60#∀650#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 48,000 51,000 15,500 61#∀653#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

86,00 mm 86,00 mm 4 Cyl.

3S

1.∀∀8 ccm Celica, Camry, Cari+a 6/84#8/86

4  air! 55,000 5∀,020 1∀,200 60#∀610#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 4, 5

1  air 55,000 5∀,020 23,000∃%/&∋

3

4  air! 48,000 51,000 20,500 61#∀615#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

4 &al(e! 64,300 76,000 2,4∀0 62#∀60∀#00 StdSA∋)∗/A

1

385



3o2ota

86,00 mm 86,00 mm 4 Cyl.

3S

1.∀∀8 ccm 2p!um 8/86#7/∀0

4  air! 55,000 5∀,020 1∀,200 60#∀610#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 4, 5

1  air 55,000 5∀,020 23,000∃%/&∋

3

4  air! 48,000 51,000 20,500 61#∀615#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

4 &al(e! 64,300 76,000 2,4∀0 62#∀60∀#00 StdSA∋)∗/A

1

4  air! 22,000 24,000 26,500 64#∀611#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4

86,00 mm 86,00 mm 4 Cyl.

3S

1.∀∀8 ccm 2p!um, ),Γ+ace, ∋iteace 8/1∀86#

4  air! 55,000 5∀,020 1∀,200 60#∀610#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 4, 5

1  air 55,000 5∀,020 23,000∃%/&∋

3

4  air! 48,000 51,000 21,300 61#∀616#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

4 &al(e! 64,300 76,000 2,4∀0 62#∀60∀#00 StdSA∋)∗/A

1

4  air! 22,000 24,000 26,500 64#∀611#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4

86,00 mm 86,00 mm 4 Cyl.

1)R#74

1.∀∀8 ccm 2++,(a, &ilu≅

4  air! 60,000 64,004 21,000 60#∀648#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 4, 5

1  air 5∀,∀∀4 64,004 21,000∃%/&∋

3

4  air! 53,000 56,000 15,600 61#∀650#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

86,00 mm 86,00 mm 4 Cyl.

38

1.∀∀8 ccm ∋iteace, ),Γ+ace, &ilu≅ 12/1∀82#

5  air! 58,000 62,000 20,∀30 60#∀605#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 48,000 51,000 1∀,∀00 61#∀612#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

4 &al(e! 64,300 76,000 2,4∀0 62#∀60∀#00 StdSA∋)∗/A

1

1  air 46,475 50,000 17,∀00 63#∀605#00 StdS∋%u!5/ %

1

1  air 46,225 4∀,750 15,∀00%u!5/ %

2

1  air 45,∀75 4∀,000 17,∀00%u!5/ %

3

1  air 45,725 4∀,250 15,∀00%u!5/ %

4

1  air 45,475 4∀,500 17,∀00%u!5/ %

5
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86,00 mm ∀4,00 mm 4 Cyl.

3C

2.184 ccm C,r,+a 5/1∀∀0#

5  air! 57,000 61,000 20,000 60#∀622#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 50,500 53,500 23,100 61#∀630#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

4  air! 50,500 53,500 23,100 61#∀648#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

4 &al(e! 63,250 76,800 2,730 62#∀617#00 StdSA∋)∗/A

1

2  air! 27,000 30,000 20,000 64#∀616#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2

2  air! 27,000 30,000 27,500C%u!5/6∗∋

3, 4

86,00 mm 107,00 mm 4 Cyl.

10/

2.486 ccm 7,r3lift 1∀∀0#

5  air! 65,000 6∀,000 16,300 60#∀621#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 50,500 53,500 20,400 61#∀62∀#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

4 &al(e! 74,250 85,750 2,∀80 62#∀616#00 StdSA∋)∗/A

1

87,00 mm ∀1,00 mm 4 Cyl.

5S

2.164 ccm 2p!um, ),Γ+ace, ∋iteace

4  air! 55,000 5∀,020 1∀,200 60#∀610#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 4, 5

1  air 55,000 5∀,020 23,000∃%/&∋

3

4  air! 48,000 51,000 21,300 61#∀616#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

4 &al(e! 64,300 76,000 2,4∀0 62#∀60∀#00 StdSA∋)∗/A

1

4  air! 22,000 24,000 26,500 64#∀611#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4

87,50 mm 6∀,20 mm 6 Cyl.

4−/#74

2.4∀6 ccm Camry

1  air 64,000 68,010 22,000 60#∀61∀#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1

3  air! 64,000 68,010 1∀,∀00∃%/&∋

2, 3, 4

6  air! 55,000 58,000 16,∀50 61#∀627#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

4 &al(e! 71,250 86,500 2,480 62#∀615#00 StdSA∋)∗/A

1
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87,50 mm 82,00 mm 6 Cyl.

3−/#74

2.∀5∀ ccm Septer

1  air 64,000 68,010 22,000 60#∀61∀#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1

3  air! 64,000 68,010 1∀,∀00∃%/&∋

2, 3, 4

6  air! 55,000 58,000 16,∀50 61#∀627#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

4 &al(e! 71,250 86,500 2,480 62#∀615#00 StdSA∋)∗/A

1

87,50 mm 82,00 mm 6 Cyl.

3−/#4

2.∀5∀ ccm &ilu≅

1  air 64,000 68,010 22,000 60#∀620#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1

3  air! 64,000 68,010 1∀,∀00∃%/&∋

2, 3, 4

6  air! 55,000 58,000 16,∀50 61#∀626#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

4 &al(e! 71,250 86,500 2,480 62#∀615#00 StdSA∋)∗/A

1

87,50 mm 82,50 mm 8 Cyl.

19/

3.∀68 ccm Cel!i,r, ∋S400 8/1∀8∀#

8  air! 52,000 55,000 1∀,500 61#∀622#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8

4 &al(e! 73,850 8∀,300 2,500 62#∀612#00 StdSA∋)∗/A

1

88,00 mm 82,00 mm 4 Cyl.

5R

1.∀∀4 ccm 10/70#8/78

1  air 60,000 64,000 28,000 60#∀646#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1

1  air 60,000 64,000 41,∀80∃%/&∋

2

1  air 60,000 64,000 36,000∃%/&∋

3

4  air! 55,000 58,025 26,000 61#∀601#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

1  air 46,475 50,000 2∀,000 63#∀601#00 StdS∋%u!5/ %

1

1  air 46,225 50,000 20,000%u!5/ %

2

1  air 45,∀75 50,000 46,000%u!5/ %

3

1  air 45,725 50,000 1∀,000%u!5/ %

4

1  air 45,475 50,000 28,000%u!5/ %

5

4  air! 22,00∀ 24,000 31,600 64#∀601#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4

388



3o2ota

88,00 mm 82,00 mm 4 Cyl.

5R

1.∀∀4 ccm 8/1∀78#

1  air 60,000 64,000 27,700 60#∀647#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1

2  air! 60,000 64,000 35,400∃%/&∋

2, 3

4  air! 55,000 58,025 26,000 61#∀601#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

4 &al(e! 66,250 80,000 1,∀∀0 62#∀606#00 StdSA∋)∗/A

1

1  air 46,475 50,000 2∀,000 63#∀601#00 StdS∋%u!5/ %

1

1  air 46,225 50,000 20,000%u!5/ %

2

1  air 45,∀75 50,000 46,000%u!5/ %

3

1  air 45,725 50,000 1∀,000%u!5/ %

4

1  air 45,475 50,000 28,000%u!5/ %

5

4  air! 22,00∀ 24,000 31,600 64#∀601#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4

88,00 mm ∀6,00 mm 4 Cyl.

1

2.336 ccm 1∀65#6/6∀

4  air! 70,000 74,000 22,600 60#∀630#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 4, 5

1  air 70,000 74,000 33,600∃%/&∋

3

4  air! 55,000 58,000 27,600 61#∀638#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

4 &al(e! 76,250 ∀0,000 2,∀80 62#∀621#00 StdSA∋)∗/A

1

1  air 47,175 51,000 24,000 63#∀610#00 StdS∋%u!5/ %

1

1  air 46,∀75 51,000 20,000%u!5/ %

2

1  air 46,775 51,000 20,000%u!5/ %

3

1  air 46,575 51,000 24,000%u!5/ %

4

1  air 47,175 51,000 24,000 63#∀611#00 StdS∋%u!5/ %

1

1  air 46,∀75 51,000 20,000%u!5/ %

2

1  air 46,775 51,000 20,000%u!5/ %

3

1  air 46,575 51,000 24,000%u!5/ %

4

4  air! 27,000 30,000 30,500 64#∀620#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4

38∀



3o2ota

88,00 mm ∀8,00 mm 6 Cyl.

&

3.576 ccm 0y+a, 7,r3lift, C,a!ter  2/6∀#8/80

6  air! 70,000 74,002 22,600 60#∀632#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 5, 6, 7

1  air 70,000 74,002 2∀,600∃%/&∋

4

6  air! 55,000 58,000 27,600 61#∀63∀#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

4 &al(e! 76,250 ∀0,000 2,∀80 62#∀621#00 StdSA∋)∗/A

1

1  air 47,175 51,000 24,000 63#∀610#00 StdS∋%u!5/ %

1

1  air 46,∀75 51,000 20,000%u!5/ %

2

1  air 46,775 51,000 20,000%u!5/ %

3

1  air 46,575 51,000 24,000%u!5/ %

4

1  air 47,175 51,000 24,000 63#∀611#00 StdS∋%u!5/ %

1

1  air 46,∀75 51,000 20,000%u!5/ %

2

1  air 46,775 51,000 20,000%u!5/ %

3

1  air 46,575 51,000 24,000%u!5/ %

4

6  air! 27,000 30,000 30,500 64#∀621#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

88,00 mm 102,00 mm 4 Cyl.

21

2.481 ccm 2/6∀#11/75

4  air! 70,000 74,000 22,600 60#∀630#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 4, 5

1  air 70,000 74,000 33,600∃%/&∋

3

4  air! 55,000 58,000 27,600 61#∀638#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

4 &al(e! 76,250 ∀0,000 2,∀80 62#∀621#00 StdSA∋)∗/A

1

1  air 47,175 51,000 24,000 63#∀610#00 StdS∋%u!5/ %

1

1  air 46,∀75 51,000 20,000%u!5/ %

2

1  air 46,775 51,000 20,000%u!5/ %

3

1  air 46,575 51,000 24,000%u!5/ %

4

1  air 47,175 51,000 24,000 63#∀611#00 StdS∋%u!5/ %

1

1  air 46,∀75 51,000 20,000%u!5/ %

2

1  air 46,775 51,000 20,000%u!5/ %

3

1  air 46,575 51,000 24,000%u!5/ %

4

4  air! 27,000 30,000 30,500 64#∀620#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4

3∀0



3o2ota

88,00 mm 102,00 mm 4 Cyl.

21

2.481 ccm 0y+a, ),y,ace 11/75#∀/∀1

4  air! 70,000 74,000 22,600 60#∀631#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 4, 5

1  air 70,000 74,000 2∀,600∃%/&∋

3

4  air! 55,000 58,000 27,600 61#∀638#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

4 &al(e! 76,250 ∀0,000 2,∀80 62#∀621#00 StdSA∋)∗/A

1

1  air 47,175 51,000 24,000 63#∀611#00 StdS∋%u!5/ %

1

1  air 46,∀75 51,000 20,000%u!5/ %

2

1  air 46,775 51,000 20,000%u!5/ %

3

1  air 46,575 51,000 24,000%u!5/ %

4

4  air! 27,000 30,000 30,500 64#∀620#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4

88,00 mm 102,00 mm 4 Cyl.

21#)

2.481 ccm 0y+a, ),y,ace 5/1∀82#

4  air! 70,000 74,000 22,600 60#∀631#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 4, 5

1  air 70,000 74,000 2∀,600∃%/&∋

3

4  air! 55,000 58,000 27,600 61#∀638#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

4 &al(e! 76,250 ∀0,000 2,∀80 62#∀621#00 StdSA∋)∗/A

1

1  air 47,175 51,000 24,000 63#∀611#00 StdS∋%u!5/ %

1

1  air 46,∀75 51,000 20,000%u!5/ %

2

1  air 46,775 51,000 20,000%u!5/ %

3

1  air 46,575 51,000 24,000%u!5/ %

4

4  air! 27,000 30,000 30,500 64#∀620#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4

88,50 mm 73,50 mm 4 Cyl.

16R

1.808 ccm C,r,+a, Cre!!ida 8/73#11/82

4  air! 5∀,∀80 64,000 22,000 60#∀606#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 4, 5

1  air 5∀,∀80 64,000 28,000∃%/&∋

3

4  air! 52,∀∀0 56,000 22,000 61#∀613#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

4 &al(e! 66,250 80,000 1,∀∀0 62#∀606#00 StdSA∋)∗/A

1

1  air 34,∀∀0 38,014 28,040 63#∀603#00 StdS∋%u!5/ %

1

7  air! 34,∀∀0 38,014 20,130%u!5/ %

2, 3, 4, 5, 6, 7, 8

4  air! 22,000 24,000 27,800 64#∀60∀#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4

3∀1



3o2ota

88,50 mm 80,00 mm 4 Cyl.

18R

1.∀68 ccm C,r,+a, Cre!!ida 1/72#10/83

4  air! 5∀,∀80 64,000 22,000 60#∀606#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 4, 5

1  air 5∀,∀80 64,000 28,000∃%/&∋

3

4  air! 52,∀∀0 56,000 22,000 61#∀613#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

4 &al(e! 66,250 80,000 1,∀∀0 62#∀606#00 StdSA∋)∗/A

1

1  air 34,∀∀0 38,014 28,040 63#∀603#00 StdS∋%u!5/ %

1

7  air! 34,∀∀0 38,014 20,130%u!5/ %

2, 3, 4, 5, 6, 7, 8

4  air! 22,000 24,000 27,800 64#∀60∀#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4

88,50 mm 80,00 mm 4 Cyl.

18R

1.∀68 ccm C,r,+a, Cre!!ida 1/72#10/82

4  air! 5∀,∀80 64,000 22,000 60#∀606#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 4, 5

1  air 5∀,∀80 64,000 28,000∃%/&∋

3

4  air! 52,∀∀0 56,000 22,000 61#∀613#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

4 &al(e! 66,250 80,000 1,∀∀0 62#∀606#00 StdSA∋)∗/A

1

4  air! 22,000 24,000 27,800 64#∀60∀#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4

88,50 mm 80,00 mm 4 Cyl.

1∀R

1.∀68 ccm C,r,+a, Cre!!ida 1/74#7/77

4  air! 5∀,∀80 64,000 22,000 60#∀606#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 4, 5

1  air 5∀,∀80 64,000 28,000∃%/&∋

3

4  air! 52,∀∀0 56,000 22,000 61#∀613#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

4 &al(e! 66,250 80,000 1,∀∀0 62#∀606#00 StdSA∋)∗/A

1

4  air! 22,000 24,000 27,800 64#∀60∀#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4

88,50 mm 8∀,00 mm 4 Cyl.

20R

2.18∀ ccm 1/74#3/82

4  air! 5∀,∀80 64,004 22,000 60#∀607#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 4, 5

1  air 5∀,∀80 64,004 24,000∃%/&∋

3

4  air! 52,∀∀0 56,000 22,000 61#∀613#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

4 &al(e! 66,250 80,000 1,∀∀0 62#∀606#00 StdSA∋)∗/A

1

4  air! 22,000 24,000 27,800 64#∀60∀#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4

3∀2



3o2ota

88,50 mm 8∀,00 mm 4 Cyl.

20R

2.18∀ ccm 3/82#4/82

5  air! 5∀,∀∀0 64,004 22,000 60#∀608#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 52,∀∀0 56,000 22,000 61#∀613#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

4 &al(e! 66,250 80,000 1,∀∀0 62#∀606#00 StdSA∋)∗/A

1

4  air! 22,000 24,000 27,800 64#∀60∀#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4

88,50 mm ∀6,00 mm 4 Cyl.

2A/#74

2.362 ccm

5  air! 55,000 5∀,000 16,∀00 60#∀650#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 48,000 51,000 15,500 61#∀653#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

90,00 mm 86,00 mm 4 Cyl.

∋

2.188 ccm Cr,Γ+, &ilu≅, ),y,ace 10/77#2/82

5  air! 62,000 66,000 27,600 60#∀626#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 53,000 56,000 26,000 61#∀634#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

4 &al(e! 70,250 81,800 2,480 62#∀61∀#00 StdSA∋)∗/A

1

2  air! 34,∀85 38,015 28,040 63#∀608#00 StdSA∋%u!5/ %

1, 2

4  air! 34,∀85 38,015 20,030%u!5/ %

3, 4, 5, 6

4  air! 27,000 30,000 30,500 64#∀620#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4

90,00 mm 86,00 mm 4 Cyl.

∋

2.188 ccm 2/82#4/83

5  air! 62,000 66,000 27,600 60#∀626#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 53,000 56,000 26,000 61#∀635#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

4 &al(e! 70,250 81,800 2,480 62#∀61∀#00 StdSA∋)∗/A

1

2  air! 34,∀85 38,015 28,040 63#∀608#00 StdSA∋%u!5/ %

1, 2

4  air! 34,∀85 38,015 20,030%u!5/ %

3, 4, 5, 6

4  air! 27,000 30,000 30,500 64#∀620#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4

3∀3



3o2ota

90,00 mm 86,00 mm 4 Cyl.

∋

2.188 ccm 4/83#8/88

5  air! 62,000 66,000 27,600 60#∀627#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 53,000 56,000 26,000 61#∀635#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

4 &al(e! 70,250 81,800 2,480 62#∀61∀#00 StdSA∋)∗/A

1

2  air! 34,∀85 38,015 28,040 63#∀608#00 StdSA∋%u!5/ %

1, 2

4  air! 34,∀85 38,015 20,030%u!5/ %

3, 4, 5, 6

4  air! 27,000 30,000 30,500 64#∀620#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4

90,00 mm 101,60 mm 6 Cyl.

7

3.878 ccm ∋a+d Crui!er 1∀54#∀/73

1  air 67,000 72,000 32,150 60#∀615#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1

1  air 68,500 73,500 30,150∃%/&∋

2

1  air 70,000 75,000 35,∀40∃%/&∋

3

1  air 71,500 76,500 40,150∃%/&∋

4

6  air! 54,000 56,800 31,850 61#∀621#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

1  air 47,∀75 52,000 2∀,000 63#∀607#00 StdSA∋%u!5/ %

1

1  air 46,475 50,500 24,000%u!5/ %

2

1  air 44,∀75 4∀,000 24,000%u!5/ %

3

1  air 43,475 47,500 25,000%u!5/ %

4

90,00 mm 101,60 mm 6 Cyl.

7

3.878 ccm ∋a+d Crui!er ∀/73#∀/75

1  air 66,∀∀0 72,010 32,150 60#∀616#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1

1  air 68,4∀0 73,510 30,150∃%/&∋

2

1  air 6∀,∀∀0 75,010 35,∀40∃%/&∋

3

1  air 71,4∀0 76,510 40,150∃%/&∋

4

6  air! 54,000 56,800 31,850 61#∀621#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

1  air 47,∀75 52,000 2∀,000 63#∀607#00 StdSA∋%u!5/ %

1

1  air 46,475 50,500 24,000%u!5/ %

2

1  air 44,∀75 4∀,000 24,000%u!5/ %

3

1  air 43,475 47,500 25,000%u!5/ %

4

3∀4



3o2ota

91,00 mm 86,00 mm 4 Cyl.

48

2.237 ccm ∋iteace, ),Γ+ace, &ilu≅ 8/1∀86#

5  air! 58,000 62,000 20,∀30 60#∀605#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 48,000 51,000 1∀,∀00 61#∀612#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

4 &al(e! 64,300 76,000 2,4∀0 62#∀60∀#00 StdSA∋)∗/A

1

1  air 46,475 50,000 17,∀00 63#∀605#00 StdS∋%u!5/ %

1

1  air 46,225 4∀,750 15,∀00%u!5/ %

2

1  air 45,∀75 4∀,000 17,∀00%u!5/ %

3

1  air 45,725 4∀,250 15,∀00%u!5/ %

4

1  air 45,475 4∀,500 17,∀00%u!5/ %

5

91,00 mm 102,00 mm 6 Cyl.

2&

3.∀80 ccm 0y+a, 7,r3lift, C,a!ter  11/7∀#4/82

6  air! 70,000 74,002 22,600 60#∀632#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 5, 6, 7

1  air 70,000 74,002 2∀,600∃%/&∋

4

6  air! 55,000 58,000 27,600 61#∀63∀#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

4 &al(e! 76,250 ∀0,000 2,∀80 62#∀621#00 StdSA∋)∗/A

1

1  air 47,175 51,000 24,000 63#∀610#00 StdS∋%u!5/ %

1

1  air 46,∀75 51,000 20,000%u!5/ %

2

1  air 46,775 51,000 20,000%u!5/ %

3

1  air 46,575 51,000 24,000%u!5/ %

4

1  air 47,175 51,000 24,000 63#∀611#00 StdS∋%u!5/ %

1

1  air 46,∀75 51,000 20,000%u!5/ %

2

1  air 46,775 51,000 20,000%u!5/ %

3

1  air 46,575 51,000 24,000%u!5/ %

4

6  air! 27,000 30,000 30,500 64#∀621#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

3∀5



3o2ota

91,00 mm 102,00 mm 6 Cyl.

2&

3.∀80 ccm 0y+a, C,a!ter, ∋a+d Crui!er 4/82#10/85

6  air! 70,000 74,002 22,600 60#∀632#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 5, 6, 7

1  air 70,000 74,002 2∀,600∃%/&∋

4

6  air! 55,000 58,000 27,600 61#∀63∀#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

6  air! 55,000 58,000 25,600 61#∀640#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

4 &al(e! 76,250 ∀0,000 2,∀80 62#∀621#00 StdSA∋)∗/A

1

1  air 51,170 55,000 24,000 63#∀612#00 StdSA∋%u!5/ %

1

1  air 50,∀70 55,000 20,000%u!5/ %

2

1  air 50,770 55,000 20,000%u!5/ %

3

1  air 50,570 55,000 24,000%u!5/ %

4

6  air! 2∀,000 33,000 31,000 64#∀622#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

91,00 mm 102,00 mm 6 Cyl.

2&

3.∀80 ccm 0y+a, C,a!ter, ∋a+d Crui!er 10/85#∀/∀1

6  air! 70,000 74,002 22,600 60#∀632#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 5, 6, 7

1  air 70,000 74,002 2∀,600∃%/&∋

4

6  air! 55,000 58,000 25,600 61#∀640#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

4 &al(e! 76,250 ∀0,000 2,∀80 62#∀622#00 StdSA∋)∗/A

1

1  air 51,170 55,000 24,000 63#∀612#00 StdSA∋%u!5/ %

1

1  air 50,∀70 55,000 20,000%u!5/ %

2

1  air 50,770 55,000 20,000%u!5/ %

3

1  air 50,570 55,000 24,000%u!5/ %

4

6  air! 2∀,000 33,000 31,000 64#∀622#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

3∀6



3o2ota

91,00 mm 102,00 mm 6 Cyl.

12&#)

3.∀80 ccm C,a!ter, ∋a+d Crui!er 10/85#∀/87

6  air! 70,000 74,002 22,600 60#∀632#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 5, 6, 7

1  air 70,000 74,002 2∀,600∃%/&∋

4

6  air! 55,000 58,000 25,600 61#∀640#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

4 &al(e! 76,250 ∀0,000 2,∀80 62#∀622#00 StdSA∋)∗/A

1

1  air 51,170 55,000 24,000 63#∀612#00 StdSA∋%u!5/ %

1

1  air 50,∀70 55,000 20,000%u!5/ %

2

1  air 50,770 55,000 20,000%u!5/ %

3

1  air 50,570 55,000 24,000%u!5/ %

4

6  air! 32,000 36,000 31,000 64#∀623#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

92,00 mm 8∀,00 mm 4 Cyl.

22R

2.366 ccm 8/77#3/82

4  air! 5∀,∀80 64,004 22,000 60#∀607#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 4, 5

1  air 5∀,∀80 64,004 24,000∃%/&∋

3

4  air! 52,∀∀0 56,000 22,000 61#∀613#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

4 &al(e! 66,250 80,000 1,∀∀0 62#∀606#00 StdSA∋)∗/A

1

4  air! 22,000 24,000 27,800 64#∀60∀#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4

92,00 mm 8∀,00 mm 4 Cyl.

22R

2.366 ccm 3/82#8/84

5  air! 5∀,∀∀0 64,004 22,000 60#∀608#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 52,∀∀0 56,000 22,000 61#∀613#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

4 &al(e! 66,250 80,000 1,∀∀0 62#∀606#00 StdSA∋)∗/A

1

4  air! 22,000 24,000 27,800 64#∀60∀#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4

92,00 mm 8∀,00 mm 4 Cyl.

22R

2.366 ccm 8/1∀84#

5  air! 5∀,∀∀0 64,004 22,000 60#∀608#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 52,∀∀0 56,000 22,000 61#∀613#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

4 &al(e! 66,250 80,000 2,740 62#∀607#00 StdSA∋)∗/A

1

4  air! 22,000 24,000 27,800 64#∀60∀#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4

3∀7



3o2ota

92,00 mm ∀2,00 mm 4 Cyl.

2∋

2.446 ccm 2/82#8/83

5  air! 62,000 66,000 27,600 60#∀626#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 53,000 56,000 26,000 61#∀635#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

4 &al(e! 70,250 81,800 2,480 62#∀61∀#00 StdSA∋)∗/A

1

2  air! 34,∀85 38,015 28,040 63#∀608#00 StdSA∋%u!5/ %

1, 2

4  air! 34,∀85 38,015 20,030%u!5/ %

3, 4, 5, 6

4  air! 27,000 30,000 30,500 64#∀620#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4

92,00 mm ∀2,00 mm 4 Cyl.

2∋ / 2∋#)

2.446 ccm 8/82#8/83

5  air! 62,000 66,000 27,600 60#∀626#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 55,000 58,000 26,000 61#∀636#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

4 &al(e! 70,250 81,800 2,480 62#∀61∀#00 StdSA∋)∗/A

1

2  air! 34,∀85 38,015 28,040 63#∀608#00 StdSA∋%u!5/ %

1, 2

4  air! 34,∀85 38,015 20,030%u!5/ %

3, 4, 5, 6

4  air! 2∀,000 32,000 30,500 64#∀618#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4

92,00 mm ∀2,00 mm 4 Cyl.

2 ∋

2.446 ccm 8/83#7/88

5  air! 62,000 66,000 27,600 60#∀627#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 53,000 56,000 26,000 61#∀635#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

4 &al(e! 70,250 81,800 2,480 62#∀61∀#00 StdSA∋)∗/A

1

2  air! 34,∀85 38,015 28,040 63#∀608#00 StdSA∋%u!5/ %

1, 2

4  air! 34,∀85 38,015 20,030%u!5/ %

3, 4, 5, 6

4  air! 27,000 30,000 30,500 64#∀620#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4

3∀8



3o2ota

92,00 mm ∀2,00 mm 4 Cyl.

2∋

2.446 ccm 8/1∀∀0#

5  air! 62,000 66,000 27,600 60#∀627#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 53,000 56,000 26,000 61#∀635#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

4 &al(e! 70,250 81,800 2,480 62#∀61∀#00 StdSA∋)∗/A

1

2  air! 34,∀75 38,015 32,620 63#∀60∀#00 StdSA∋≅&alf

1, 2

3  air! 27,∀75 31,015 17,430≅&alf

3, 4, 5

92,00 mm ∀2,00 mm 4 Cyl.

2∋#)

2.446 ccm 8/83#8/88

5  air! 62,000 66,000 27,600 60#∀627#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 55,000 58,000 26,000 61#∀636#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

4 &al(e! 70,250 81,800 2,480 62#∀61∀#00 StdSA∋)∗/A

1

2  air! 34,∀85 38,015 28,040 63#∀608#00 StdSA∋%u!5/ %

1, 2

4  air! 34,∀85 38,015 20,030%u!5/ %

3, 4, 5, 6

4  air! 2∀,000 32,000 30,500 64#∀618#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4

92,00 mm ∀2,00 mm 4 Cyl.

2∋#)

2.446 ccm 8/1∀88#

5  air! 62,000 66,000 27,600 60#∀627#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 55,000 58,000 26,000 61#∀636#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

4 &al(e! 70,250 81,800 2,480 62#∀61∀#00 StdSA∋)∗/A

1

2  air! 34,∀75 38,015 32,620 63#∀60∀#00 StdSA∋≅&alf

1, 2

3  air! 27,∀75 31,015 17,430≅&alf

3, 4, 5

2  air! 2∀,000 32,000 23,000 64#∀61∀#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2

2  air! 2∀,000 32,000 31,000C%u!5/6∗∋

3, 4

3∀∀



3o2ota

93,00 mm 102,00 mm 4 Cyl.

5 

2.771 ccm 7/72#11/75

4  air! 70,000 74,000 22,600 60#∀630#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 4, 5

1  air 70,000 74,000 33,600∃%/&∋

3

4  air! 55,000 58,000 27,600 61#∀638#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

4 &al(e! 76,250 ∀0,000 2,∀80 62#∀621#00 StdSA∋)∗/A

1

1  air 47,175 51,000 24,000 63#∀610#00 StdS∋%u!5/ %

1

1  air 46,∀75 51,000 20,000%u!5/ %

2

1  air 46,775 51,000 20,000%u!5/ %

3

1  air 46,575 51,000 24,000%u!5/ %

4

1  air 47,175 51,000 24,000 63#∀611#00 StdS∋%u!5/ %

1

1  air 46,∀75 51,000 20,000%u!5/ %

2

1  air 46,775 51,000 20,000%u!5/ %

3

1  air 46,575 51,000 24,000%u!5/ %

4

4  air! 27,000 30,000 30,500 64#∀620#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4

93,00 mm 102,00 mm 4 Cyl.

5 

2.771 ccm 0y+a, ),y,ace 11/75#10/85

4  air! 70,000 74,000 22,600 60#∀631#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 4, 5

1  air 70,000 74,000 2∀,600∃%/&∋

3

4  air! 55,000 58,000 27,600 61#∀638#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

4 &al(e! 76,250 ∀0,000 2,∀80 62#∀621#00 StdSA∋)∗/A

1

1  air 47,175 51,000 24,000 63#∀611#00 StdS∋%u!5/ %

1

1  air 46,∀75 51,000 20,000%u!5/ %

2

1  air 46,775 51,000 20,000%u!5/ %

3

1  air 46,575 51,000 24,000%u!5/ %

4

4  air! 27,000 30,000 30,500 64#∀620#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4

400



3o2ota

94,00 mm ∀5,00 mm 6 Cyl.

37

3.∀55 ccm ∋a+d Crui!er 1∀84#

1  air 67,000 72,010 32,150 60#∀617#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1

1  air 68,500 73,510 30,150∃%/&∋

2

1  air 70,000 75,010 28,150∃%/&∋

3

1  air 71,500 76,510 40,150∃%/&∋

4

6  air! 53,000 56,000 22,000 61#∀623#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

4 &al(e! 78,250 ∀1,000 2,480 62#∀613#00 StdSA∋)∗/A

1

1  air 47,∀75 52,000 2∀,000 63#∀607#00 StdSA∋%u!5/ %

1

1  air 46,475 50,500 24,000%u!5/ %

2

1  air 44,∀75 4∀,000 24,000%u!5/ %

3

1  air 43,475 47,500 25,000%u!5/ %

4

6  air! 22,01∀ 24,000 27,800 64#∀612#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

94,00 mm 100,00 mm 5 Cyl.

2 /

3.46∀ ccm ∋a+d Crui!er 1/1∀∀0#

6  air! 67,000 71,000 22,100 60#∀625#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

5  air! 5∀,000 62,014 23,600 61#∀633#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4, 5

4 &al(e! 74,250 85,750 2,∀80 62#∀618#00 StdSA∋)∗/A

1

94,00 mm 100,00 mm 6 Cyl.

1&/

4.163 ccm 1/1∀∀0#

7  air! 66,∀∀0 71,000 22,100 60#∀624#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7

6  air! 5∀,000 62,014 23,600 61#∀632#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

4 &al(e! 74,250 85,750 2,∀80 62#∀618#00 StdSA∋)∗/A

1

94,00 mm 100,00 mm 6 Cyl.

1&0

4.163 ccm 1/1∀∀0#

7  air! 66,∀∀0 71,000 22,100 60#∀624#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7

6  air! 5∀,000 62,014 23,600 61#∀632#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

4 &al(e! 74,250 85,750 2,∀80 62#∀618#00 StdSA∋)∗/A

1

401



3o2ota

94,00 mm 101,60 mm 6 Cyl.

27

4.230 ccm ∋a+d Crui!er 4/75#11/84

1  air 66,∀∀0 72,010 32,150 60#∀616#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1

1  air 68,4∀0 73,510 30,150∃%/&∋

2

1  air 6∀,∀∀0 75,010 35,∀40∃%/&∋

3

1  air 71,4∀0 76,510 40,150∃%/&∋

4

6  air! 54,000 56,800 31,850 61#∀621#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

1  air 47,∀75 52,000 2∀,000 63#∀607#00 StdSA∋%u!5/ %

1

1  air 46,475 50,500 24,000%u!5/ %

2

1  air 44,∀75 4∀,000 24,000%u!5/ %

3

1  air 43,475 47,500 25,000%u!5/ %

4

95,00 mm 86,00 mm 4 Cyl.

2)/#74

2.438 ccm Cari+a, Celica, C,r,lla 1∀∀0#

2  air! 5∀,∀∀5 64,000 25,000 60#∀60∀#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 5

3  air! 5∀,∀∀5 64,000 23,000∃%/&∋

2, 3, 4

4  air! 53,000 56,000 1∀,700 61#∀614#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

4 &al(e! 65,250 8∀,700 2,4∀0 62#∀608#00 StdSA∋)∗/A

1

4  air! 24,000 26,000 26,000 64#∀610#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4

95,00 mm 86,00 mm 4 Cyl.

2R/

2.438 ccm &iace, ∋a+d Crui!er 8/8∀#

2  air! 5∀,∀∀5 64,000 25,000 60#∀60∀#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 5

3  air! 5∀,∀∀5 64,000 23,000∃%/&∋

2, 3, 4

4  air! 53,000 56,000 1∀,700 61#∀614#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

4 &al(e! 65,250 8∀,700 2,4∀0 62#∀608#00 StdSA∋)∗/A

1

4  air! 24,000 26,000 26,000 64#∀610#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4

95,00 mm ∀5,00 mm 4 Cyl.

2)R#74

2.6∀3 ccm ∋a+d Crui!er  rad,, &ilu≅, 7,rtu+er

4  air! 60,000 64,004 21,000 60#∀648#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 4, 5

1  air 5∀,∀∀4 64,004 21,000∃%/&∋

3

4  air! 53,002 56,000 15,600 61#∀651#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

402



3o2ota

95,00 mm 105,00 mm 4 Cyl.

%

2.∀77 ccm 0y+a, C,a!ter 2/72#∀/84

4  air! 70,000 75,000 26,∀00 60#∀633#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 4, 5

1  air 70,000 75,000 33,∀30∃%/&∋

3

4  air! 5∀,000 62,000 30,000 61#∀641#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

1  air 47,175 51,030 24,000 63#∀613#00 StdS∋%u!5/ %

1

1  air 46,∀75 51,030 20,000%u!5/ %

2

1  air 46,775 51,030 24,000%u!5/ %

3

4  air! 2∀,010 33,000 32,000 64#∀624#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4

403



3o2ota

95,00 mm 105,00 mm 4 Cyl.

%

2.∀77 ccm 0y+a, C,a!ter 4/84#

5  air! 70,000 75,000 26,∀00 60#∀634#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 5∀,000 62,000 30,000 61#∀641#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

4  air! 5∀,000 62,000 30,000 61#∀643#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

4 &al(e! 76,250 ∀0,700 2,480 62#∀623#00 StdSA∋)∗/A

1

1  air 47,175 51,030 24,000 63#∀613#00 StdS∋%u!5/ %

1

1  air 46,∀75 51,030 20,000%u!5/ %

2

1  air 46,775 51,030 24,000%u!5/ %

3

1  air 53,475 57,500 20,000 63#∀614#00 StdS∋%u!5/ %

1

1  air 53,225 57,250 20,000%u!5/ %

2

1  air 52,∀75 56,000 20,000%u!5/ %

3

1  air 52,725 56,000 20,000%u!5/ %

4

1  air 52,475 56,250 20,000%u!5/ %

5

1  air 53,475 56,500 20,000 63#∀615#00 StdS∋%u!5/ %

1

1  air 53,225 56,250 20,000%u!5/ %

2

1  air 52,∀75 56,000 20,000%u!5/ %

3

1  air 52,725 56,000 20,000%u!5/ %

4

1  air 52,475 56,250 20,000%u!5/ %

5

1  air 53,475 57,500 20,000 63#∀616#00 StdS∋%u!5/ %

1

1  air 53,225 57,250 20,000%u!5/ %

2

1  air 52,∀75 57,000 20,000%u!5/ %

3

1  air 52,725 57,000 20,000%u!5/ %

4

1  air 52,475 57,250 20,000%u!5/ %

5

4  air! 2∀,010 33,000 32,000 64#∀624#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4

404



3o2ota

95,00 mm 105,00 mm 4 Cyl.

11%

2.∀77 ccm 8/1∀88#

5  air! 70,000 75,000 26,∀00 60#∀634#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 61,000 64,000 30,000 61#∀644#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

4 &al(e! 76,250 ∀0,700 2,480 62#∀623#00 StdSA∋)∗/A

1

1  air 53,475 57,500 20,000 63#∀616#00 StdS∋%u!5/ %

1

1  air 53,225 57,250 20,000%u!5/ %

2

1  air 52,∀75 57,000 20,000%u!5/ %

3

1  air 52,725 57,000 20,000%u!5/ %

4

1  air 52,475 57,250 20,000%u!5/ %

5

2  air! 32,010 36,000 25,000 64#∀626#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2

2  air! 32,010 36,000 33,000C%u!5/6∗∋

3, 4

95,00 mm 105,00 mm 4 Cyl.

11%

2.∀77 ccm 1/85#6/86

5  air! 70,000 75,000 26,∀00 60#∀634#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 61,000 64,000 30,000 61#∀642#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

4 &al(e! 76,250 ∀0,700 2,480 62#∀623#00 StdSA∋)∗/A

1

1  air 53,475 56,500 20,000 63#∀615#00 StdS∋%u!5/ %

1

1  air 53,225 56,250 20,000%u!5/ %

2

1  air 52,∀75 56,000 20,000%u!5/ %

3

1  air 52,725 56,000 20,000%u!5/ %

4

1  air 52,475 56,250 20,000%u!5/ %

5

4  air! 34,010 38,000 36,000 64#∀627#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4
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3o2ota

95,00 mm 105,00 mm 4 Cyl.

11%

2.∀77 ccm 6/86#8/88

5  air! 70,000 75,000 26,∀00 60#∀634#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 61,000 64,000 30,000 61#∀642#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

4 &al(e! 76,250 ∀0,700 2,480 62#∀623#00 StdSA∋)∗/A

1

1  air 53,475 57,500 20,000 63#∀614#00 StdS∋%u!5/ %

1

1  air 53,225 57,250 20,000%u!5/ %

2

1  air 52,∀75 56,000 20,000%u!5/ %

3

1  air 52,725 56,000 20,000%u!5/ %

4

1  air 52,475 56,250 20,000%u!5/ %

5

96,00 mm ∀3,80 mm 4 Cyl.

2:0#7)−

2.4∀4 ccm ∋a+d Crui!er  rad,, &iace −a+, Re?iu!ace 

−a+, 2++,(a, 7,rtu+er

5  air! 70,000 75,000 23,800 60#∀635#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 5∀,000 62,014 24,600 61#∀645#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

4 &al(e! 76,250 ∀0,∀20 2,480 62#∀62∀#00 StdSA∋)∗/A

1

96,00 mm ∀6,00 mm 4 Cyl.

3 ∋

2.77∀ ccm 8/1∀88#

5  air! 62,000 66,000 27,600 60#∀627#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 55,000 58,000 26,000 61#∀636#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

4 &al(e! 70,250 81,800 2,480 62#∀61∀#00 StdSA∋)∗/A

1

2  air! 34,∀75 38,015 32,620 63#∀60∀#00 StdSA∋≅&alf

1, 2

3  air! 27,∀75 31,015 17,430≅&alf

3, 4, 5

2  air! 2∀,000 32,000 23,000 64#∀61∀#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2

2  air! 2∀,000 32,000 31,000C%u!5/6∗∋

3, 4

96,00 mm 102,00 mm 4 Cyl.

1/

2.∀53 ccm 1∀∀0#

5  air! 74,000 78,000 25,600 60#∀628#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 55,000 58,000 25,600 61#∀637#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

4 &al(e! 82,250 ∀5,750 2,480 62#∀620#00 StdSA∋)∗/A

1
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3o2ota

96,00 mm 102,00 mm 6 Cyl.

11/

4.42∀ ccm 1∀∀0#

7  air! 74,000 78,000 25,600 60#∀62∀#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7

6  air! 55,000 58,000 25,600 61#∀640#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

4 &al(e! 82,250 ∀5,750 2,480 62#∀620#00 StdSA∋)∗/A

1

96,00 mm 103,00 mm 4 Cyl.

1:0#7)−

2.∀82 ccm ∋a+d Crui!er  rad,, &iace −a+, Re?iu!ace 

−a+, 2++,(a, 7,rtu+er

5  air! 70,000 75,000 23,800 60#∀635#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 5∀,000 62,014 24,600 61#∀645#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

4 &al(e! 76,250 ∀0,∀20 2,480 62#∀62∀#00 StdSA∋)∗/A

1

96,00 mm 103,00 mm 4 Cyl.

1:/#)4

2.∀82 ccm &iace, ∋a+d Crui!er, &ilu≅!urf

5  air! 70,000 75,000 23,800 60#∀635#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 5∀,000 62,014 24,600 61#∀645#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

4 &al(e! 76,250 ∀0,∀20 2,480 62#∀62∀#00 StdSA∋)∗/A

1

98,00 mm 105,00 mm 4 Cyl.

2%

3.168 ccm 0y+a, C,a!ter 1/77#10/82

4  air! 70,000 75,000 26,∀00 60#∀633#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 4, 5

1  air 70,000 75,000 33,∀30∃%/&∋

3

4  air! 5∀,000 62,000 30,000 61#∀641#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

1  air 47,175 51,030 24,000 63#∀613#00 StdS∋%u!5/ %

1

1  air 46,∀75 51,030 20,000%u!5/ %

2

1  air 46,775 51,030 24,000%u!5/ %

3

4  air! 2∀,010 33,000 32,000 64#∀624#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4
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3o2ota

98,00 mm 105,00 mm 4 Cyl.

3%

3.431 ccm 8/80#∀/84

4  air! 70,000 75,000 26,∀00 60#∀633#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 4, 5

1  air 70,000 75,000 33,∀30∃%/&∋

3

4  air! 61,000 64,000 30,000 61#∀642#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

1  air 47,175 51,030 24,000 63#∀613#00 StdS∋%u!5/ %

1

1  air 46,∀75 51,030 20,000%u!5/ %

2

1  air 46,775 51,030 24,000%u!5/ %

3

4  air! 32,010 36,000 32,000 64#∀625#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4

98,00 mm 105,00 mm 4 Cyl.

3%

3.431 ccm 8/84#8/88

5  air! 70,000 75,000 26,∀00 60#∀634#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 61,000 64,000 30,000 61#∀642#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

4 &al(e! 76,250 ∀0,700 2,480 62#∀623#00 StdSA∋)∗/A

1

1  air 53,475 57,500 20,000 63#∀614#00 StdS∋%u!5/ %

1

1  air 53,225 57,250 20,000%u!5/ %

2

1  air 52,∀75 56,000 20,000%u!5/ %

3

1  air 52,725 56,000 20,000%u!5/ %

4

1  air 52,475 56,250 20,000%u!5/ %

5

1  air 53,475 56,500 20,000 63#∀615#00 StdS∋%u!5/ %

1

1  air 53,225 56,250 20,000%u!5/ %

2

1  air 52,∀75 56,000 20,000%u!5/ %

3

1  air 52,725 56,000 20,000%u!5/ %

4

1  air 52,475 56,250 20,000%u!5/ %

5

4  air! 32,010 36,000 32,000 64#∀625#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4
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3o2ota

98,00 mm 105,00 mm 4 Cyl.

3%

3.431 ccm 8/1∀88#

5  air! 70,000 75,000 26,∀00 60#∀634#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 61,000 64,000 30,000 61#∀644#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

4 &al(e! 76,250 ∀0,700 2,480 62#∀623#00 StdSA∋)∗/A

1

1  air 53,475 57,500 20,000 63#∀616#00 StdS∋%u!5/ %

1

1  air 53,225 57,250 20,000%u!5/ %

2

1  air 52,∀75 57,000 20,000%u!5/ %

3

1  air 52,725 57,000 20,000%u!5/ %

4

1  air 52,475 57,250 20,000%u!5/ %

5

2  air! 32,010 36,000 25,000 64#∀626#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2

2  air! 32,010 36,000 33,000C%u!5/6∗∋

3, 4

100,00 mm ∀5,00 mm 6 Cyl.

17/#74

4.476 ccm ∋a+d Crui!er

7  air! 6∀,000 74,026 23,300 60#∀618#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7

6  air! 57,000 60,526 21,400 61#∀624#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

4 &al(e! 75,250 ∀3,750 2,475 62#∀614#00 StdSA∋)∗/A

1

6  air! 26,000 28,030 28,000 64#∀613#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

100,00 mm 125,00 mm 6 Cyl.

0

5.8∀0 ccm )ruc3 1∀64#74

6  air! 74,∀80 81,030 34,000 60#∀636#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 3, 5, 6, 7

1  air 74,∀80 81,030 4∀,130∃%/&∋

4

6  air! 61,∀80 66,030 31,000 61#∀646#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

4 &al(e! 83,250 100,000 2,∀80 62#∀625#00 StdSA∋)∗/A

1

1  air 55,1∀5 60,000 30,700 63#∀617#00 StdS∋%u!5/ %

1

2  air! 54,∀75 60,000 25,700%u!5/ %

2, 3

1  air 54,475 60,000 26,800%u!5/ %

4

6  air! 34,030 40,000 37,000 64#∀62∀#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

6  air! 34,030 38,000 37,000 64#∀630#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4, 5, 6
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3o2ota

102,00 mm 105,00 mm 4 Cyl.

13%

3.431 ccm ∀/84#6/86

5  air! 70,000 75,000 26,∀00 60#∀634#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 61,000 64,000 30,000 61#∀642#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

4 &al(e! 76,250 ∀0,700 2,480 62#∀623#00 StdSA∋)∗/A

1

1  air 53,475 56,500 20,000 63#∀615#00 StdS∋%u!5/ %

1

1  air 53,225 56,250 20,000%u!5/ %

2

1  air 52,∀75 56,000 20,000%u!5/ %

3

1  air 52,725 56,000 20,000%u!5/ %

4

1  air 52,475 56,250 20,000%u!5/ %

5

4  air! 34,010 38,000 36,000 64#∀627#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4

102,00 mm 105,00 mm 4 Cyl.

13%

3.431 ccm 6/86#8/88

5  air! 70,000 75,000 26,∀00 60#∀634#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 61,000 64,000 30,000 61#∀642#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

4 &al(e! 76,250 ∀0,700 2,480 62#∀623#00 StdSA∋)∗/A

1

1  air 53,475 57,500 20,000 63#∀614#00 StdS∋%u!5/ %

1

1  air 53,225 57,250 20,000%u!5/ %

2

1  air 52,∀75 56,000 20,000%u!5/ %

3

1  air 52,725 56,000 20,000%u!5/ %

4

1  air 52,475 56,250 20,000%u!5/ %

5
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3o2ota

102,00 mm 105,00 mm 4 Cyl.

13%#)

3.431 ccm ∀/84#4/88

5  air! 70,000 75,000 26,∀00 60#∀634#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 61,000 64,000 30,000 61#∀642#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

4 &al(e! 76,250 ∀0,700 2,480 62#∀623#00 StdSA∋)∗/A

1

1  air 53,475 57,500 20,000 63#∀614#00 StdS∋%u!5/ %

1

1  air 53,225 57,250 20,000%u!5/ %

2

1  air 52,∀75 56,000 20,000%u!5/ %

3

1  air 52,725 56,000 20,000%u!5/ %

4

1  air 52,475 56,250 20,000%u!5/ %

5

1  air 53,475 56,500 20,000 63#∀615#00 StdS∋%u!5/ %

1

1  air 53,225 56,250 20,000%u!5/ %

2

1  air 52,∀75 56,000 20,000%u!5/ %

3

1  air 52,725 56,000 20,000%u!5/ %

4

1  air 52,475 56,250 20,000%u!5/ %

5

4  air! 32,010 36,000 32,000 64#∀625#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4
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3o2ota

102,00 mm 105,00 mm 4 Cyl.

13%#)

3.431 ccm 4/88#3/8∀

5  air! 70,000 75,000 26,∀00 60#∀634#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 61,000 64,000 30,000 61#∀644#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

4 &al(e! 76,250 ∀0,700 2,480 62#∀623#00 StdSA∋)∗/A

1

1  air 53,475 57,500 20,000 63#∀614#00 StdS∋%u!5/ %

1

1  air 53,225 57,250 20,000%u!5/ %

2

1  air 52,∀75 56,000 20,000%u!5/ %

3

1  air 52,725 56,000 20,000%u!5/ %

4

1  air 52,475 56,250 20,000%u!5/ %

5

1  air 53,475 57,500 20,000 63#∀616#00 StdS∋%u!5/ %

1

1  air 53,225 57,250 20,000%u!5/ %

2

1  air 52,∀75 57,000 20,000%u!5/ %

3

1  air 52,725 57,000 20,000%u!5/ %

4

1  air 52,475 57,250 20,000%u!5/ %

5

4  air! 32,010 36,000 32,000 64#∀625#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4

2  air! 34,010 38,000 26,750 64#∀628#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2

2  air! 34,010 38,000 36,000C%u!5/6∗∋

3, 4

102,00 mm 105,00 mm 4 Cyl.

13%#)

3.431 ccm 3/8∀#1/∀0

5  air! 70,000 75,000 26,∀00 60#∀634#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 61,000 64,000 30,000 61#∀644#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

4 &al(e! 76,250 ∀0,700 2,480 62#∀623#00 StdSA∋)∗/A

1

1  air 53,475 57,500 20,000 63#∀616#00 StdS∋%u!5/ %

1

1  air 53,225 57,250 20,000%u!5/ %

2

1  air 52,∀75 57,000 20,000%u!5/ %

3

1  air 52,725 57,000 20,000%u!5/ %

4

1  air 52,475 57,250 20,000%u!5/ %

5
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3o2ota

102,00 mm 112,00 mm 4 Cyl.

14%

3.660 ccm 8/1∀88#

5  air! 70,000 75,000 26,∀00 60#∀634#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 61,000 64,000 30,000 61#∀644#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

4 &al(e! 76,250 ∀0,700 2,480 62#∀623#00 StdSA∋)∗/A

1

1  air 53,475 57,500 20,000 63#∀616#00 StdS∋%u!5/ %

1

1  air 53,225 57,250 20,000%u!5/ %

2

1  air 52,∀75 57,000 20,000%u!5/ %

3

1  air 52,725 57,000 20,000%u!5/ %

4

1  air 52,475 57,250 20,000%u!5/ %

5

2  air! 32,010 36,000 25,000 64#∀626#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2

2  air! 32,010 36,000 33,000C%u!5/6∗∋

3, 4

102,00 mm 112,00 mm 4 Cyl.

14%#)

3.660 ccm 10/1∀8∀#

5  air! 70,000 75,000 26,∀00 60#∀634#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 61,000 64,000 30,000 61#∀644#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

4 &al(e! 76,250 ∀0,700 2,480 62#∀623#00 StdSA∋)∗/A

1

1  air 53,475 57,500 20,000 63#∀616#00 StdS∋%u!5/ %

1

1  air 53,225 57,250 20,000%u!5/ %

2

1  air 52,∀75 57,000 20,000%u!5/ %

3

1  air 52,725 57,000 20,000%u!5/ %

4

1  air 52,475 57,250 20,000%u!5/ %

5

413



3o2ota

104,00 mm 118,00 mm 4 Cyl.

1∗

4.00∀ ccm 1∀83#

5  air! 72,∀60 78,000 25,130 60#7317#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 61,∀60 65,∀85 28,130 61#7315#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

4 &al(e! 82,250 ∀8,∀00 2,500 62#7301#00 StdS3S)∗/A

1

1  air 56,∀70 60,000 27,000 63#7314#00 StdS∋%u!5/ %

1

1  air 56,770 5∀,800 27,000%u!5/ %

2

1  air 56,570 5∀,600 27,000%u!5/ %

3

2  air! 35,000 3∀,000 30,000 64#∀614#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2

2  air! 35,000 3∀,000 38,000C%u!5/6∗∋

3, 4

105,00 mm 125,00 mm 6 Cyl.

20

6.4∀4 ccm )ruc3 1∀64#

6  air! 74,∀80 81,030 34,000 60#∀636#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 3, 5, 6, 7

1  air 74,∀80 81,030 4∀,130∃%/&∋

4

6  air! 61,∀80 66,030 31,000 61#∀646#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

4 &al(e! 83,250 100,000 2,∀80 62#∀625#00 StdSA∋)∗/A

1

1  air 55,1∀5 60,000 30,700 63#∀617#00 StdS∋%u!5/ %

1

2  air! 54,∀75 60,000 25,700%u!5/ %

2, 3

1  air 54,475 60,000 26,800%u!5/ %

4

6  air! 34,030 40,000 37,000 64#∀62∀#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

6  air! 34,030 38,000 37,000 64#∀630#00 StdS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4, 5, 6
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4ol.∀5a/en

64,50 mm 5∀,00 mm 4 Cyl.

&4

771 ccm  ,l, 0.8l

4  air! 53,∀58 / 53,∀78 5∀,000 / 5∀,01∀ 18,500 60#5000#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4

1  air 53,∀58 / 53,∀78 5∀,000 / 5∀,01∀ 24,∀30∃%/&∋

5

4  air! 53,∀58 / 53,∀78 5∀,000 / 5∀,01∀ 18,500 60#5005#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4

1  air 53,∀58 / 53,∀78 5∀,000 / 5∀,01∀ 24,∀30∃%/&∋

5

4  air! 53,∀58 / 53,∀78 5∀,000 / 5∀,01∀ 18,500 60#5007#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

1,00 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 3, 4

1  air 53,∀58 / 53,∀78 5∀,000 / 5∀,01∀ 24,∀30∃%/&∋

5

4  air! 41,∀55 / 41,∀70 45,000 / 45,016 18,000 61#505∀#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

1  air 42,∀5∀ / 42,∀75 46,000 / 46,025 15,000 63#5040#00 Std

Semi

SA∋%u!5/ %

1

1  air 41,∀5∀ / 41,∀75 45,000 15,000 63#5041#00 Std

Semi

SA∋%u!5/ %

1

4  air! 20,000 23,000 / 23,052 24,000 64#50∀0#S4 SemiS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4

67,10 mm 70,60 mm 4 Cyl.

A4R, A∋∋

∀∀∀ ccm ∋up, 1.0i,  ,l, 1.0i

5  air! 53,∀63 / 53,∀78 5∀,000 / 5∀,01∀ 18,500 60#5003#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 41,∀65 / 41,∀80 45,000 / 45,012 18,500 61#5053#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

2 &al(e! 5∀,500 / 5∀,750 71,550 / 71,800 2,475 62#5080#00 StdSA∋)∗/A

1

4  air! 17,000 20,000 / 20,052 20,300 64#50∀1#S4 SemiS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4

4  air! 17,000 20,000 / 20,033 20,500 64#50∀2#S4 SemiS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4

67,10 mm 70,60 mm 4 Cyl.

A∋0, A6−, A)4, A9C

∀∀∀ ccm ∋up, 1.0i,  ,l, 1.0i

5  air! 53,∀63 / 53,∀78 5∀,000 / 5∀,01∀ 18,500 60#5003#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 41,∀65 / 41,∀80 45,000 / 45,012 18,500 61#5053#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

2 &al(e! 5∀,500 / 5∀,750 71,550 / 71,800 2,475 62#5080#00 StdSA∋)∗/A

1

4  air! 17,000 20,000 / 20,033 20,500 64#50∀2#S4 SemiS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4

415



4ol.∀5a/en

69,50 mm 5∀,00 mm 4 Cyl.

&A

8∀5 ccm 0er.y 0.∀,  ,l, 0.∀

4  air! 53,∀58 / 53,∀78 5∀,000 / 5∀,01∀ 18,500 60#5000#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4

1  air 53,∀58 / 53,∀78 5∀,000 / 5∀,01∀ 24,∀30∃%/&∋

5

4  air! 53,∀58 / 53,∀78 5∀,000 / 5∀,01∀ 18,500 60#5005#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4

1  air 53,∀58 / 53,∀78 5∀,000 / 5∀,01∀ 24,∀30∃%/&∋

5

4  air! 53,∀58 / 53,∀78 5∀,000 / 5∀,01∀ 18,500 60#5007#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

1,00 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 3, 4

1  air 53,∀58 / 53,∀78 5∀,000 / 5∀,01∀ 24,∀30∃%/&∋

5

4  air! 41,∀55 / 41,∀70 45,000 / 45,016 18,000 61#505∀#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

1  air 42,∀5∀ / 42,∀75 46,000 / 46,025 15,000 63#5040#00 Std

Semi

SA∋%u!5/ %

1

1  air 41,∀5∀ / 41,∀75 45,000 15,000 63#5041#00 Std

Semi

SA∋%u!5/ %

1

4  air! 20,000 23,000 / 23,052 24,000 64#50∀0#S4 SemiS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4

69,50 mm 72,00 mm 4 Cyl.

361, 7A, 71, GG, &%, &C

1.0∀3 ccm 0er.y 1.1, G,lf 1.1, 1etta 1.1,  ,l, 1.1, 

Scir,cc, 1.1

4  air! 53,∀58 / 53,∀78 5∀,000 / 5∀,01∀ 18,500 60#5000#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4

1  air 53,∀58 / 53,∀78 5∀,000 / 5∀,01∀ 24,∀30∃%/&∋

5

4  air! 53,∀58 / 53,∀78 5∀,000 / 5∀,01∀ 18,500 60#5005#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4

1  air 53,∀58 / 53,∀78 5∀,000 / 5∀,01∀ 24,∀30∃%/&∋

5

4  air! 53,∀58 / 53,∀78 5∀,000 / 5∀,01∀ 18,500 60#5007#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

1,00 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 3, 4

1  air 53,∀58 / 53,∀78 5∀,000 / 5∀,01∀ 24,∀30∃%/&∋

5

4  air! 41,∀55 / 41,∀70 45,000 / 45,016 18,000 61#505∀#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

1  air 42,∀5∀ / 42,∀75 46,000 / 46,025 15,000 63#5040#00 Std

Semi

SA∋%u!5/ %

1

1  air 41,∀5∀ / 41,∀75 45,000 15,000 63#5041#00 Std

Semi

SA∋%u!5/ %

1

4  air! 20,000 23,000 / 23,052 24,000 64#50∀0#S4 SemiS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4

416



4ol.∀5a/en

75,00 mm 5∀,00 mm 4 Cyl.

G∋, G6

1.043 ccm 0er.y 1.0i, G,lf 1.0,  ,l, 1.0i

4  air! 53,∀58 / 53,∀78 5∀,000 / 5∀,01∀ 18,500 60#5005#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4

1  air 53,∀58 / 53,∀78 5∀,000 / 5∀,01∀ 24,∀30∃%/&∋

5

4  air! 41,∀55 / 41,∀70 45,000 / 45,016 18,000 61#505∀#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

1  air 42,∀5∀ / 42,∀75 46,000 / 46,025 15,000 63#5040#00 Std

Semi

SA∋%u!5/ %

1

1  air 41,∀5∀ / 41,∀75 45,000 15,000 63#5041#00 Std

Semi

SA∋%u!5/ %

1

4  air! 20,000 23,000 / 23,052 24,000 64#50∀0#S4 SemiS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4

75,00 mm 5∀,00 mm 4 Cyl.

AA:, AA9, AC∃, A4−, &/

1.043 ccm G,lf 1.05, 1etta 1.05,  ,l, 1.05,  ,l, 1.05i

5  air! 53,∀58 / 53,∀78 5∀,000 / 5∀,01∀ 18,500 60#5004#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 41,∀55 / 41,∀70 45,000 / 45,016 18,000 61#505∀#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

4 &al(e! 5∀,500 / 5∀,750 72,∀50 / 73,200 1,∀75 62#5081#00 Std

0,25 mm

SA∋)∗/A

1

1  air 42,∀5∀ / 42,∀75 46,000 / 46,025 15,000 63#5040#00 Std

Semi

SA∋%u!5/ %

1

1  air 41,∀5∀ / 41,∀75 45,000 15,000 63#5041#00 Std

Semi

SA∋%u!5/ %

1

4  air! 20,000 23,000 / 23,052 24,000 64#50∀0#S4 SemiS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4

75,00 mm 72,00 mm 4 Cyl.

49

1.272 ccm  a!!at 1.3

4  air! 53,∀58 / 53,∀78 5∀,000 / 5∀,01∀ 18,500 60#5000#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4

1  air 53,∀58 / 53,∀78 5∀,000 / 5∀,01∀ 24,∀30∃%/&∋

5

4  air! 53,∀58 / 53,∀78 5∀,000 / 5∀,01∀ 18,500 60#5007#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

1,00 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 3, 4

1  air 53,∀58 / 53,∀78 5∀,000 / 5∀,01∀ 24,∀30∃%/&∋

5

4  air! 47,758 / 47,778 50,600 / 50,612 1∀,000 61#5050#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

1  air 42,∀5∀ / 42,∀75 46,000 / 46,025 15,000 63#5040#00 Std

Semi

SA∋%u!5/ %

1

1  air 41,∀5∀ / 41,∀75 45,000 15,000 63#5041#00 Std

Semi

SA∋%u!5/ %

1

417



4ol.∀5a/en

75,00 mm 72,00 mm 4 Cyl.

78, 7/, G7, G), &&, &1, &:, &∗, ∃&, 69

1.272 ccm 0er.y 1.3, G,lf 1.3, 1etta 1.3,  a!!at 1.3,  ,l, 

1.3, ;ua+tum 1.3, Sa+ta+a 1.3, Scir,cc, 1.3

4  air! 53,∀58 / 53,∀78 5∀,000 / 5∀,01∀ 18,500 60#5005#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4

1  air 53,∀58 / 53,∀78 5∀,000 / 5∀,01∀ 24,∀30∃%/&∋

5

4  air! 41,∀55 / 41,∀70 45,000 / 45,016 18,000 61#505∀#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

1  air 42,∀5∀ / 42,∀75 46,000 / 46,025 15,000 63#5040#00 Std

Semi

SA∋%u!5/ %

1

1  air 41,∀5∀ / 41,∀75 45,000 15,000 63#5041#00 Std

Semi

SA∋%u!5/ %

1

4  air! 20,000 23,000 / 23,052 24,000 64#50∀0#S4 SemiS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4

75,00 mm 72,00 mm 4 Cyl.

GS

1.272 ccm 1etta 1.3

4  air! 53,∀58 / 53,∀78 5∀,000 / 5∀,01∀ 18,500 60#5005#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4

1  air 53,∀58 / 53,∀78 5∀,000 / 5∀,01∀ 24,∀30∃%/&∋

5

4  air! 53,∀58 / 53,∀78 5∀,000 / 5∀,01∀ 18,500 60#5005#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4

1  air 53,∀58 / 53,∀78 5∀,000 / 5∀,01∀ 24,∀30∃%/&∋

5

4  air! 53,∀58 / 53,∀78 5∀,000 / 5∀,01∀ 18,500 60#5007#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

1,00 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 3, 4

1  air 53,∀58 / 53,∀78 5∀,000 / 5∀,01∀ 24,∀30∃%/&∋

5

4  air! 41,∀55 / 41,∀70 45,000 / 45,016 18,000 61#505∀#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

1  air 42,∀5∀ / 42,∀75 46,000 / 46,025 15,000 63#5040#00 Std

Semi

SA∋%u!5/ %

1

1  air 41,∀5∀ / 41,∀75 45,000 15,000 63#5041#00 Std

Semi

SA∋%u!5/ %

1

4  air! 20,000 23,000 / 23,052 24,000 64#50∀0#S4 SemiS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4

75,00 mm 72,00 mm 4 Cyl.

2G, 37, AA−, G:, 6/

1.272 ccm 0er.y 1.3i, G,lf 1.3, G,lf 1.3i, 1etta 1.3i,  ,l, 

1.3,  ,l, 1.3i

5  air! 53,∀58 / 53,∀78 5∀,000 / 5∀,01∀ 18,500 60#5004#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 41,∀55 / 41,∀70 45,000 / 45,016 18,000 61#505∀#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

4 &al(e! 5∀,500 / 5∀,750 72,∀50 / 73,200 1,∀75 62#5081#00 Std

0,25 mm

SA∋)∗/A

1

1  air 42,∀5∀ / 42,∀75 46,000 / 46,025 15,000 63#5040#00 Std

Semi

SA∋%u!5/ %

1

1  air 41,∀5∀ / 41,∀75 45,000 15,000 63#5041#00 Std

Semi

SA∋%u!5/ %

1

4  air! 20,000 23,000 / 23,052 24,000 64#50∀0#S4 SemiS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4

418



4ol.∀5a/en

75,00 mm 72,00 mm 4 Cyl.

∃6

1.272 ccm  ,l, 1.3 0

5  air! 53,∀58 / 53,∀78 5∀,000 / 5∀,01∀ 18,500 60#5004#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 53,∀58 / 53,∀78 5∀,000 / 5∀,01∀ 18,500 60#5005#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4

1  air 53,∀58 / 53,∀78 5∀,000 / 5∀,01∀ 24,∀30∃%/&∋

5

4  air! 41,∀55 / 41,∀70 45,000 / 45,016 18,000 61#505∀#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

4 &al(e! 5∀,500 / 5∀,750 72,∀50 / 73,200 1,∀75 62#5081#00 Std

0,25 mm

SA∋)∗/A

1

1  air 42,∀5∀ / 42,∀75 46,000 / 46,025 15,000 63#5040#00 Std

Semi

SA∋%u!5/ %

1

1  air 41,∀5∀ / 41,∀75 45,000 15,000 63#5041#00 Std

Semi

SA∋%u!5/ %

1

4  air! 20,000 23,000 / 23,052 24,000 64#50∀0#S4 SemiS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4

75,00 mm 72,00 mm 4 Cyl.

 8

1.272 ccm  ,l, 1.3i G40

5  air! 53,∀58 / 53,∀78 5∀,000 / 5∀,01∀ 18,500 60#5004#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 53,∀58 / 53,∀78 5∀,000 / 5∀,01∀ 18,500 60#5005#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4

1  air 53,∀58 / 53,∀78 5∀,000 / 5∀,01∀ 24,∀30∃%/&∋

5

4  air! 41,∀55 / 41,∀70 45,000 / 45,016 18,000 61#505∀#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

4 &al(e! 5∀,500 / 5∀,750 72,∀50 / 73,200 1,∀75 62#5081#00 Std

0,25 mm

SA∋)∗/A

1

1  air 42,∀5∀ / 42,∀75 46,000 / 46,025 15,000 63#5040#00 Std

Semi

SA∋%u!5/ %

1

1  air 41,∀5∀ / 41,∀75 45,000 15,000 63#5041#00 Std

Semi

SA∋%u!5/ %

1

4  air! 20,000 23,000 / 23,052 24,000 64#50∀0#S4 SemiS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4

41∀



4ol.∀5a/en

75,00 mm 73,40 mm 4 Cyl.

4 

1.2∀7 ccm  a!!at 1.3, Sa+ta+a 1.3

4  air! 53,∀58 / 53,∀78 5∀,000 / 5∀,01∀ 18,500 60#5000#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4

1  air 53,∀58 / 53,∀78 5∀,000 / 5∀,01∀ 24,∀30∃%/&∋

5

4  air! 53,∀58 / 53,∀78 5∀,000 / 5∀,01∀ 18,500 60#5007#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

1,00 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 3, 4

1  air 53,∀58 / 53,∀78 5∀,000 / 5∀,01∀ 24,∀30∃%/&∋

5

4  air! 47,758 / 47,778 50,600 / 50,612 1∀,000 61#5050#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

1  air 42,∀5∀ / 42,∀75 46,000 / 46,025 15,000 63#5040#00 Std

Semi

SA∋%u!5/ %

1

1  air 41,∀5∀ / 41,∀75 45,000 15,000 63#5041#00 Std

Semi

SA∋%u!5/ %

1

75,00 mm 78,70 mm 4 Cyl.

A%0

1.3∀1 ccm G,lf 1.4i, −e+t, 1.4i

5  air! 53,∀58 / 53,∀78 5∀,000 / 5∀,01∀ 18,500 60#5004#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 41,∀55 / 41,∀70 45,000 / 45,016 18,000 61#505∀#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

4 &al(e! 5∀,500 / 5∀,750 72,∀50 / 73,200 1,∀75 62#5081#00 Std

0,25 mm

SA∋)∗/A

1

4  air! 17,000 20,000 / 20,052 20,300 64#50∀1#S4 SemiS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4

75,00 mm 7∀,10 mm 4 Cyl.

1∗

1.3∀8 ccm  ,l, 1.4 0

5  air! 53,∀58 / 53,∀78 5∀,000 / 5∀,01∀ 18,500 60#5004#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 41,∀55 / 41,∀70 45,000 / 45,016 18,000 61#505∀#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

4 &al(e! 5∀,500 / 5∀,750 72,∀50 / 73,200 1,∀75 62#5081#00 Std

0,25 mm

SA∋)∗/A

1

1  air 42,∀5∀ / 42,∀75 46,000 / 46,025 15,000 63#5040#00 Std

Semi

SA∋%u!5/ %

1

1  air 41,∀5∀ / 41,∀75 45,000 15,000 63#5041#00 Std

Semi

SA∋%u!5/ %

1

4  air! 20,000 23,000 / 23,052 24,000 64#50∀0#S4 SemiS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4

420



4ol.∀5a/en

76,50 mm 70,50 mm 4 Cyl.

A0<

1.2∀6 ccm  ,l, 1.3i

5  air! 53,∀58 / 53,∀78 5∀,000 / 5∀,01∀ 18,500 60#5004#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 47,763 / 47,778 50,600 / 50,612 18,500 61#5051#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

4 &al(e! 5∀,500 / 5∀,750 72,∀50 / 73,200 1,∀75 62#5081#00 Std

0,25 mm

SA∋)∗/A

1

4  air! 17,000 20,000 / 20,052 20,300 64#50∀1#S4 SemiS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4

76,50 mm 75,60 mm 4 Cyl.

A4<

1.3∀0 ccm Caddy 1.4i, G,lf 1.4i,  ,l, 1.4i, −e+t, 1.4i

5  air! 53,∀58 / 53,∀78 5∀,000 / 5∀,01∀ 18,500 60#5004#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 47,763 / 47,778 50,600 / 50,612 18,500 61#5051#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

4 &al(e! 5∀,500 / 5∀,750 72,∀50 / 73,200 1,∀75 62#5081#00 Std

0,25 mm

SA∋)∗/A

1

4  air! 17,000 20,000 / 20,052 20,300 64#50∀1#S4 SemiS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4

76,50 mm 75,60 mm 4 Cyl.

A7&

1.3∀0 ccm  ,l, 1.4i 16−

5  air! 53,∀63 / 53,∀78 5∀,000 / 5∀,01∀ 18,500 60#5003#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

5  air! 53,∀58 / 53,∀78 5∀,000 / 5∀,01∀ 18,500 60#5012#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 47,763 / 47,778 50,600 / 50,612 18,500 61#5051#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

4 &al(e! 5∀,500 / 5∀,750 72,∀50 / 73,200 1,∀75 62#5081#00 Std

0,25 mm

SA∋)∗/A

1

4  air! 17,000 20,000 / 20,052 20,300 64#50∀1#S4 SemiS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4

4  air! 17,000 20,000 / 20,033 20,500 64#50∀2#S4 SemiS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4

76,50 mm 75,60 mm 4 Cyl.

A7:, A&∗, A::, A: , A:;, A6∗, A 4, A;;, A9A, A9%, A90, 

A< , %%8, %%/, %CA, %:8

1.3∀0 ccm %,ra 1.4i 16−, Caddy 1.4i, Caddy 1.4i 16−, 

G,lf 1.4i 16−, 1etta 1.4i 16−, ∋up, 1.4i, ∋up, 

1.4i 16−, 6eΓ %eetle 1.4i 16−,  ,l, 1.4i,  ,l, 

1.4i 16−,  ,l,cr,!! 1.4i 16−

5  air! 53,∀63 / 53,∀78 5∀,000 / 5∀,01∀ 18,500 60#5003#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 47,763 / 47,778 50,600 / 50,612 18,500 61#5051#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

2 &al(e! 5∀,500 / 5∀,750 71,550 / 71,800 2,475 62#5080#00 StdSA∋)∗/A

1

4  air! 17,000 20,000 / 20,033 20,500 64#50∀2#S4 SemiS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4
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4ol.∀5a/en

76,50 mm 75,60 mm 4 Cyl.

A:−, A ;

1.3∀0 ccm Caddy 1.4i, G,lf 1.4i,  ,l, 1.4i

5  air! 53,∀63 / 53,∀78 5∀,000 / 5∀,01∀ 18,500 60#5003#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

5  air! 53,∀58 / 53,∀78 5∀,000 / 5∀,01∀ 18,500 60#5004#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 47,763 / 47,778 50,600 / 50,612 18,500 61#5051#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

4 &al(e! 5∀,500 / 5∀,750 72,∀50 / 73,200 1,∀75 62#5081#00 Std

0,25 mm

SA∋)∗/A

1

4  air! 17,000 20,000 / 20,052 20,300 64#50∀1#S4 SemiS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4

4  air! 17,000 20,000 / 20,033 20,500 64#50∀2#S4 SemiS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4

76,50 mm 75,60 mm 4 Cyl.

A6<

1.3∀0 ccm  ,l, 1.4i

5  air! 53,∀63 / 53,∀78 5∀,000 / 5∀,01∀ 18,500 60#5003#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

5  air! 53,∀58 / 53,∀78 5∀,000 / 5∀,01∀ 18,500 60#5004#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 47,763 / 47,778 50,600 / 50,612 18,500 61#5051#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

4 &al(e! 5∀,500 / 5∀,750 72,∀50 / 73,200 1,∀75 62#5081#00 Std

0,25 mm

SA∋)∗/A

1

4  air! 17,000 20,000 / 20,052 20,300 64#50∀1#S4 SemiS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4

76,50 mm 75,60 mm 4 Cyl.

A<9

1.3∀0 ccm  ,l, 1.4 7S2 16−

5  air! 53,∀58 / 53,∀78 5∀,000 / 5∀,01∀ 18,500 60#5004#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 47,763 / 47,778 50,600 / 50,612 17,200 61#5062#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S32SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

4 &al(e! 5∀,500 / 5∀,750 72,∀50 / 73,200 1,∀75 62#5081#00 Std

0,25 mm

SA∋)∗/A

1

1  air 42,∀5∀ / 42,∀75 46,000 / 46,025 15,000 63#5040#00 Std

Semi

SA∋%u!5/ %

1

1  air 41,∀5∀ / 41,∀75 45,000 15,000 63#5041#00 Std

Semi

SA∋%u!5/ %

1

4  air! 17,000 20,000 / 20,033 20,500 64#50∀2#S4 SemiS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4
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4ol.∀5a/en

76,50 mm 75,60 mm 4 Cyl.

%∋G, %∋6, %∃8, %90

1.3∀0 ccm G,lf 1.4 7S2 16−, G,lf 1.4 )S2 16−, 1etta 1.4 

)S2 16−,  ,l, 1.4 7S2 16−,  ,l,cr,!! 1.4 7S2 

16−, ),ura+ 1.4 )S2 16−

5  air! 53,∀63 / 53,∀78 5∀,000 / 5∀,01∀ 18,500 60#5003#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 47,763 / 47,778 50,600 / 50,612 17,200 61#5054#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

4 &al(e! 5∀,500 / 5∀,750 72,∀50 / 73,200 1,∀75 62#5081#00 Std

0,25 mm

SA∋)∗/A

1

4  air! 17,000 20,000 / 20,033 20,500 64#50∀2#S4 SemiS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4

76,50 mm 80,00 mm 4 Cyl.

7&, 7:

1.471 ccm G,lf 1.5,  a!!at 1.5, Scir,cc, 1.5

4  air! 53,∀58 / 53,∀78 5∀,000 / 5∀,01∀ 18,500 60#5000#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4

1  air 53,∀58 / 53,∀78 5∀,000 / 5∀,01∀ 24,∀30∃%/&∋

5

4  air! 53,∀58 / 53,∀78 5∀,000 / 5∀,01∀ 18,500 60#5007#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

1,00 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 3, 4

1  air 53,∀58 / 53,∀78 5∀,000 / 5∀,01∀ 24,∀30∃%/&∋

5

4  air! 41,∀55 / 41,∀70 45,000 / 45,016 18,000 61#505∀#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

1  air 42,∀5∀ / 42,∀75 46,000 / 46,025 15,000 63#5040#00 Std

Semi

SA∋%u!5/ %

1

1  air 41,∀5∀ / 41,∀75 45,000 15,000 63#5041#00 Std

Semi

SA∋%u!5/ %

1

76,50 mm 80,00 mm 4 Cyl.

682

1.471 ccm

4  air! 53,∀58 / 53,∀78 5∀,000 / 5∀,01∀ 18,500 60#5000#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4

1  air 53,∀58 / 53,∀78 5∀,000 / 5∀,01∀ 24,∀30∃%/&∋

5

4  air! 53,∀58 / 53,∀78 5∀,000 / 5∀,01∀ 18,500 60#5007#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

1,00 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 3, 4

1  air 53,∀58 / 53,∀78 5∀,000 / 5∀,01∀ 24,∀30∃%/&∋

5

4  air! 47,758 / 47,778 50,600 / 50,61∀ 1∀,000 61#5058#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

1  air 42,∀5∀ / 42,∀75 46,000 / 46,025 15,000 63#5040#00 Std

Semi

SA∋%u!5/ %

1

1  air 41,∀5∀ / 41,∀75 45,000 15,000 63#5041#00 Std

Semi

SA∋%u!5/ %

1
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4ol.∀5a/en

76,50 mm 86,40 mm 4 Cyl.

1−, ∃4, ∃7, RA, S%

1.588 ccm Caddy 1.6 0, G,lf 1.6 0, G,lf 1.6 )0, 1etta 1.6 

0, 1etta 1.6 )0,  a!!at 1.6 )0

5  air! 53,∀58 / 53,∀78 5∀,000 / 5∀,01∀ 18,500 60#5006#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

5  air! 53,∀58 / 53,∀78 5∀,000 / 5∀,01∀ 18,500 60#5012#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 47,758 / 47,778 50,600 / 50,61∀ 1∀,000 61#5058#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

4 &al(e! 5∀,500 / 5∀,750 72,∀50 / 73,200 1,∀75 62#5081#00 Std

0,25 mm

SA∋)∗/A

1

4  air! 24,000 27,000 / 27,052 25,000 64#50∀3#S4 SemiS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4

76,50 mm 86,40 mm 4 Cyl.

685, 1:, 1 , 1R, 1<

1.588 ccm Caddy 1.6 0, G,lf 1.6 0, 1etta 1.6 0, 1etta 1.6 

)0,  a!!at 1.6 0,  ic3up 1.6 0, Sa+ta+a 1.6 

0, )ra+!p,rter )3 1.6 0, −a+a?,+ 1.6 0

4  air! 53,∀58 / 53,∀78 5∀,000 / 5∀,01∀ 18,500 60#5000#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4

1  air 53,∀58 / 53,∀78 5∀,000 / 5∀,01∀ 24,∀30∃%/&∋

5

5  air! 53,∀58 / 53,∀78 5∀,000 / 5∀,01∀ 18,500 60#5006#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

5  air! 53,∀58 / 53,∀78 5∀,000 / 5∀,01∀ 18,500 60#5012#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 47,758 / 47,778 50,600 / 50,61∀ 1∀,000 61#5058#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

4 &al(e! 5∀,500 / 5∀,750 72,∀50 / 73,200 1,∀75 62#5081#00 Std

0,25 mm

SA∋)∗/A

1

4  air! 24,000 27,000 / 27,052 25,000 64#50∀3#S4 SemiS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4

76,50 mm 86,40 mm 4 Cyl.

A0:

1.588 ccm

5  air! 53,∀58 / 53,∀78 5∀,000 / 5∀,01∀ 18,500 60#5012#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 47,758 / 47,778 50,600 / 50,61∀ 1∀,000 61#5058#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

4 &al(e! 5∀,500 / 5∀,750 72,∀50 / 73,200 1,∀75 62#5081#00 Std

0,25 mm

SA∋)∗/A

1

4  air! 24,000 27,000 / 27,052 25,000 64#50∀3#S4 SemiS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4

424



4ol.∀5a/en

76,50 mm 86,40 mm 4 Cyl.

CR, CS, C8

1.588 ccm G,lf 1.6 0, 1etta 1.6 0, 1etta 1.6 )0, ;ua+tum 

1.6 0, ;ua+tum 1.6 )0, Ra..it 1.6 0, Ra..it 

1.6 )0, Sa+ta+a 1.6 0, Sa+ta+a 1.6 )0, 

)ra+!p,rter )2 1.6 0, −a+a?,+ 1.6 0

4  air! 53,∀58 / 53,∀78 5∀,000 / 5∀,01∀ 18,500 60#5000#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4

1  air 53,∀58 / 53,∀78 5∀,000 / 5∀,01∀ 24,∀30∃%/&∋

5

4  air! 47,758 / 47,778 50,600 / 50,61∀ 1∀,000 61#5058#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

4  air! 24,000 27,000 / 27,052 25,000 64#50∀3#S4 SemiS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4

76,50 mm 86,∀0 mm 4 Cyl.

A∋∃

1.5∀8 ccm  ,l, 1.6i

5  air! 53,∀63 / 53,∀78 5∀,000 / 5∀,01∀ 18,500 60#5003#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 47,763 / 47,778 50,600 / 50,612 18,500 61#5051#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

4 &al(e! 5∀,500 / 5∀,750 72,∀50 / 73,200 1,∀75 62#5081#00 Std

0,25 mm

SA∋)∗/A

1

4  air! 17,000 20,000 / 20,033 20,500 64#50∀2#S4 SemiS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4

76,50 mm 86,∀0 mm 4 Cyl.

A%9, A4A

1.5∀8 ccm G,lf 1.6i,  ,l, 1.6i, −e+t, 1.6i

5  air! 53,∀58 / 53,∀78 5∀,000 / 5∀,01∀ 18,500 60#5004#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 47,763 / 47,778 50,600 / 50,612 18,500 61#5051#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

4 &al(e! 5∀,500 / 5∀,750 72,∀50 / 73,200 1,∀75 62#5081#00 Std

0,25 mm

SA∋)∗/A

1

4  air! 17,000 20,000 / 20,052 20,300 64#50∀1#S4 SemiS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4
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4ol.∀5a/en

76,50 mm 86,∀0 mm 4 Cyl.

A44

1.5∀8 ccm Caddy 1.6i, G,lf 1.6i

5  air! 53,∀63 / 53,∀78 5∀,000 / 5∀,01∀ 18,500 60#5003#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

5  air! 53,∀58 / 53,∀78 5∀,000 / 5∀,01∀ 18,500 60#5004#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

5  air! 53,∀58 / 53,∀78 5∀,000 / 5∀,01∀ 18,500 60#5012#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 47,763 / 47,778 50,600 / 50,612 18,500 61#5051#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

4 &al(e! 5∀,500 / 5∀,750 72,∀50 / 73,200 1,∀75 62#5081#00 Std

0,25 mm

SA∋)∗/A

1

4  air! 17,000 20,000 / 20,052 20,300 64#50∀1#S4 SemiS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4

4  air! 17,000 20,000 / 20,033 20,500 64#50∀2#S4 SemiS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4

76,50 mm 86,∀0 mm 4 Cyl.

A&S

1.5∀8 ccm  ,l, 1.6i

5  air! 53,∀63 / 53,∀78 5∀,000 / 5∀,01∀ 18,500 60#5003#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

5  air! 53,∀58 / 53,∀78 5∀,000 / 5∀,01∀ 18,500 60#5012#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 47,763 / 47,778 50,600 / 50,612 18,500 61#5051#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

4 &al(e! 5∀,500 / 5∀,750 72,∀50 / 73,200 1,∀75 62#5081#00 Std

0,25 mm

SA∋)∗/A

1

4  air! 17,000 20,000 / 20,052 20,300 64#50∀1#S4 SemiS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4

4  air! 17,000 20,000 / 20,033 20,500 64#50∀2#S4 SemiS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4

76,50 mm 86,∀0 mm 4 Cyl.

A1−

1.5∀8 ccm  ,l, 1.6i 16−

5  air! 53,∀63 / 53,∀78 5∀,000 / 5∀,01∀ 18,500 60#5003#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 47,763 / 47,778 50,600 / 50,612 18,500 61#5051#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

4  air! 47,763 / 47,778 50,600 / 50,612 18,500 61#5060#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S32SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

4 &al(e! 5∀,500 / 5∀,750 72,∀50 / 73,200 1,∀75 62#5081#00 Std

0,25 mm

SA∋)∗/A

1

4  air! 17,000 20,000 / 20,033 20,500 64#50∀2#S4 SemiS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4
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4ol.∀5a/en

76,50 mm 86,∀0 mm 4 Cyl.

ARC, A)6, A9S, A−8, A/0, %C%

1.5∀8 ccm %,ra 1.6i 16−, G,lf 1.6i 16−, ∋up, 1.6i 16−, 

 ,l, 1.6i 16−

5  air! 53,∀63 / 53,∀78 5∀,000 / 5∀,01∀ 18,500 60#5003#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 47,763 / 47,778 50,600 / 50,612 18,500 61#5060#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S32SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

4 &al(e! 5∀,500 / 5∀,750 72,∀50 / 73,200 1,∀75 62#5081#00 Std

0,25 mm

SA∋)∗/A

1

4  air! 17,000 20,000 / 20,033 20,500 64#50∀2#S4 SemiS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4

76,50 mm 86,∀0 mm 4 Cyl.

%A0

1.5∀8 ccm %,ra 1.6 7S2 16−, G,lf 1.6 7S2 16−

5  air! 53,∀63 / 53,∀78 5∀,000 / 5∀,01∀ 18,500 60#5003#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 47,763 / 47,778 50,600 / 50,612 17,200 61#5062#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S32SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

4 &al(e! 5∀,500 / 5∀,750 72,∀50 / 73,200 1,∀75 62#5081#00 Std

0,25 mm

SA∋)∗/A

1

4  air! 17,000 20,000 / 20,033 20,500 64#50∀2#S4 SemiS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4

76,50 mm 86,∀0 mm 4 Cyl.

%∋7, %∋ , %)S

1.5∀8 ccm 4,! 1.6 7S2 16−, G,lf 1.6 7S2 16−,  a!!at 1.6 

7S2 16−, ),ura+ 1.6 7S2 16−

5  air! 53,∀63 / 53,∀78 5∀,000 / 5∀,01∀ 18,500 60#5003#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 47,763 / 47,778 50,600 / 50,612 17,200 61#5054#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

4 &al(e! 5∀,500 / 5∀,750 72,∀50 / 73,200 1,∀75 62#5081#00 Std

0,25 mm

SA∋)∗/A

1

4  air! 17,000 20,000 / 20,033 20,500 64#50∀2#S4 SemiS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4

79,50 mm 86,40 mm 4 Cyl.

A:9

1.716 ccm ∋up, 1.7 S02,  ,l, 1.7 S02

5  air! 53,∀58 / 53,∀78 5∀,000 / 5∀,01∀ 18,500 60#5012#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 47,758 / 47,778 50,600 / 50,61∀ 1∀,000 61#5058#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

4 &al(e! 5∀,500 / 5∀,750 72,∀50 / 73,200 1,∀75 62#5081#00 Std

0,25 mm

SA∋)∗/A

1

4  air! 24,000 27,000 / 27,052 25,000 64#50∀5#S4 SemiS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4
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4ol.∀5a/en

79,50 mm 86,40 mm 4 Cyl.

A&%, A&G, A:∗

1.716 ccm Caddy 1.7 S02,  ,l, 1.7 S02

5  air! 53,∀58 / 53,∀78 5∀,000 / 5∀,01∀ 18,500 60#5012#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 47,758 / 47,778 50,600 / 50,61∀ 1∀,000 61#5058#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

4 &al(e! 5∀,500 / 5∀,750 72,∀50 / 73,200 1,∀75 62#5081#00 Std

0,25 mm

SA∋)∗/A

1

4  air! 24,000 27,000 / 27,052 25,000 64#50∀5#S4 SemiS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4

79,50 mm 86,40 mm 4 Cyl.

:8

1.716 ccm Campm,.il 1.7 0

4  air! 53,∀58 / 53,∀78 5∀,000 / 5∀,01∀ 18,500 60#5000#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4

1  air 53,∀58 / 53,∀78 5∀,000 / 5∀,01∀ 24,∀30∃%/&∋

5

5  air! 53,∀58 / 53,∀78 5∀,000 / 5∀,01∀ 18,500 60#5006#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

5  air! 53,∀58 / 53,∀78 5∀,000 / 5∀,01∀ 18,500 60#5012#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 47,758 / 47,778 50,600 / 50,61∀ 1∀,000 61#5058#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

4 &al(e! 5∀,500 / 5∀,750 72,∀50 / 73,200 1,∀75 62#5081#00 Std

0,25 mm

SA∋)∗/A

1

4  air! 24,000 27,000 / 27,052 25,000 64#50∀3#S4 SemiS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4

79,50 mm ∀5,50 mm 4 Cyl.

1<, 18

1.8∀6 ccm Caddy 1.∀ 0, Calif,r+ia 1.∀ 0, G,lf 1.∀ 0, 

 arati 1.∀ 0,  a!!at 1.∀ 0,  ,l, 1.∀ 0, Sa(eir, 

1.∀ 0, )ra+!p,rter )4 1.∀ 0, −e+t, 1.∀ 0

5  air! 53,∀58 / 53,∀78 5∀,000 / 5∀,01∀ 18,500 60#5006#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

5  air! 53,∀58 / 53,∀78 5∀,000 / 5∀,01∀ 18,500 60#5012#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 47,758 / 47,778 50,600 / 50,61∀ 1∀,000 61#5058#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

4 &al(e! 5∀,500 / 5∀,750 72,∀50 / 73,200 1,∀75 62#5081#00 Std

0,25 mm

SA∋)∗/A

1

4  air! 24,000 27,000 / 27,052 25,000 64#50∀5#S4 SemiS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4
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4ol.∀5a/en

79,50 mm ∀5,50 mm 4 Cyl.

1/, AA/, A%∋, AGR, A&&, A&9, A∋4, A∋&

1.8∀6 ccm %,ra 1.∀ )02, Caddy 1.∀ )02, Calif,r+ia 1.∀ 

)02, G,lf 1.∀ )02, 1etta 1.∀ )02, 6eΓ %eetle 

1.∀ )02,  a!!at 1.∀ )02,  ,l, 1.∀ )02, 

)ra+!p,rter 1.∀ )02, −e+t, 1.∀ )02

5  air! 53,∀58 / 53,∀78 5∀,000 / 5∀,01∀ 18,500 60#5006#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

5  air! 53,∀58 / 53,∀78 5∀,000 / 5∀,01∀ 18,500 60#5012#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 47,758 / 47,778 50,600 / 50,61∀ 20,000 61#5061#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

4 &al(e! 5∀,500 / 5∀,750 72,∀50 / 73,200 1,∀75 62#5081#00 Std

0,25 mm

SA∋)∗/A

1

1  air 42,∀5∀ / 42,∀75 46,000 / 46,025 15,000 63#5040#00 Std

Semi

SA∋%u!5/ %

1

1  air 41,∀5∀ / 41,∀75 45,000 15,000 63#5041#00 Std

Semi

SA∋%u!5/ %

1

4  air! 26,000 2∀,000 / 2∀,052 25,000 64#50∀4#S4 SemiS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4

79,50 mm ∀5,50 mm 4 Cyl.

A04, A70, AR0, A−∃, %4;, %49, %1C, %<)

1.8∀6 ccm

5  air! 53,∀58 / 53,∀78 5∀,000 / 5∀,01∀ 18,500 60#5012#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 47,758 / 47,778 50,600 / 50,61∀ 20,000 61#5061#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

4 &al(e! 5∀,500 / 5∀,750 72,∀50 / 73,200 1,∀75 62#5081#00 Std

0,25 mm

SA∋)∗/A

1

4  air! 26,000 2∀,000 / 2∀,052 25,000 64#50∀4#S4 SemiS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4

79,50 mm ∀5,50 mm 4 Cyl.

A0G, A6C, A;∃, AS8, A8;, %G∋, %G∃

1.8∀6 ccm %,ra S02, G,lf 1.∀ S02,  ,l, 1.∀ S02

5  air! 53,∀58 / 53,∀78 5∀,000 / 5∀,01∀ 18,500 60#5012#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 47,758 / 47,778 50,600 / 50,61∀ 1∀,000 61#5058#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

4 &al(e! 5∀,500 / 5∀,750 72,∀50 / 73,200 1,∀75 62#5081#00 Std

0,25 mm

SA∋)∗/A

1

4  air! 24,000 27,000 / 27,052 25,000 64#50∀5#S4 SemiS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4

79,50 mm ∀5,50 mm 4 Cyl.

A47

1.8∀6 ccm Caddy 1.∀ 0,  ,l, 1.∀ 0

5  air! 53,∀58 / 53,∀78 5∀,000 / 5∀,01∀ 18,500 60#5012#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 47,758 / 47,778 50,600 / 50,61∀ 1∀,000 61#5058#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

4 &al(e! 5∀,500 / 5∀,750 72,∀50 / 73,200 1,∀75 62#5081#00 Std

0,25 mm

SA∋)∗/A

1

4  air! 24,000 27,000 / 27,052 25,000 64#50∀5#S4 SemiS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4
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4ol.∀5a/en

79,50 mm ∀5,50 mm 4 Cyl.

A48, AG0, AS<

1.8∀6 ccm Caddy 1.∀ S02, G,lf 1.∀ S02,  ,l, 1.∀ S02, 

−e+t, 1.∀ S02

5  air! 53,∀58 / 53,∀78 5∀,000 / 5∀,01∀ 18,500 60#5012#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 47,758 / 47,778 50,600 / 50,61∀ 20,000 61#5061#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

4 &al(e! 5∀,500 / 5∀,750 72,∀50 / 73,200 1,∀75 62#5081#00 Std

0,25 mm

SA∋)∗/A

1

4  air! 26,000 2∀,000 / 2∀,052 25,000 64#50∀4#S4 SemiS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4

79,50 mm ∀5,50 mm 4 Cyl.

AG 

1.8∀6 ccm %,ra 1.∀ S02, G,lf 1.∀ S02,  ,l, 1.∀ S02

5  air! 53,∀58 / 53,∀78 5∀,000 / 5∀,01∀ 18,500 60#5012#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 47,758 / 47,778 50,600 / 50,61∀ 1∀,000 61#5058#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

4  air! 47,758 / 47,778 50,600 / 50,61∀ 20,000 61#5061#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

4 &al(e! 5∀,500 / 5∀,750 72,∀50 / 73,200 1,∀75 62#5081#00 Std

0,25 mm

SA∋)∗/A

1

4  air! 26,000 2∀,000 / 2∀,052 25,000 64#50∀4#S4 SemiS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4

4  air! 24,000 27,000 / 27,052 25,000 64#50∀5#S4 SemiS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4

81,00 mm 77,40 mm 4 Cyl.

17, A%6

1.5∀5 ccm Caddy 1.6, Caddy 1.6i, G,lf 1.6i, 1etta 1.6i, 

 a!!at 1.6i,  ,l, 1.6i

5  air! 53,∀58 / 53,∀78 5∀,000 / 5∀,01∀ 18,500 60#5013#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 47,758 / 47,778 50,600 / 50,612 1∀,000 61#5050#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

4 &al(e! 5∀,500 / 5∀,750 72,∀50 / 73,200 1,∀75 62#5081#00 Std

0,25 mm

SA∋)∗/A

1

1  air 42,∀5∀ / 42,∀75 46,000 / 46,025 15,000 63#5040#00 Std

Semi

SA∋%u!5/ %

1

1  air 41,∀5∀ / 41,∀75 45,000 15,000 63#5041#00 Std

Semi

SA∋%u!5/ %

1

4  air! 20,000 23,000 / 23,021 25,000 64#50∀6#S4 SemiS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4

81,00 mm 77,40 mm 4 Cyl.

A0 , A4:

1.5∀5 ccm G,lf 1.6i,  a!!at 1.6i, −e+t, 1.6i

5  air! 53,∀58 / 53,∀78 5∀,000 / 5∀,01∀ 18,500 60#5013#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 47,758 / 47,778 50,600 / 50,612 1∀,000 61#5050#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

4 &al(e! 5∀,500 / 5∀,750 72,∀50 / 73,200 1,∀75 62#5081#00 Std

0,25 mm

SA∋)∗/A

1

4  air! 20,000 23,000 / 23,021 25,000 64#50∀6#S4 SemiS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4
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4ol.∀5a/en

81,00 mm 77,40 mm 4 Cyl.

A4&, A:∋, A 7, A9R, A∗&

1.5∀5 ccm %,ra 1.6i, G,lf 1.6i, 6eΓ %eetle 1.6i,  ,l, 1.6i

5  air! 53,∀63 / 53,∀83 5∀,000 / 5∀,010 18,500 60#5008#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 47,758 / 47,778 50,600 / 50,612 1∀,000 61#5050#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

2 &al(e! 5∀,500 / 5∀,750 71,550 / 71,800 2,475 62#5080#00 StdSA∋)∗/A

1

4  air! 20,000 23,000 / 23,021 25,000 64#50∀6#S4 SemiS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4

81,00 mm 77,40 mm 4 Cyl.

A7)

1.5∀5 ccm G,lf 1.6i,  a!!at 1.6i,  ,l, 1.6i, −e+t, 1.6i

5  air! 53,∀63 / 53,∀83 5∀,000 / 5∀,010 18,500 60#5008#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

5  air! 53,∀58 / 53,∀78 5∀,000 / 5∀,01∀ 18,500 60#5012#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

5  air! 53,∀58 / 53,∀78 5∀,000 / 5∀,01∀ 18,500 60#5013#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 47,758 / 47,778 50,600 / 50,612 1∀,000 61#5050#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

4 &al(e! 5∀,500 / 5∀,750 72,∀50 / 73,200 1,∀75 62#5081#00 Std

0,25 mm

SA∋)∗/A

1

1  air 42,∀5∀ / 42,∀75 46,000 / 46,025 15,000 63#5040#00 Std

Semi

SA∋%u!5/ %

1

1  air 41,∀5∀ / 41,∀75 45,000 15,000 63#5041#00 Std

Semi

SA∋%u!5/ %

1

4  air! 20,000 23,000 / 23,021 25,000 64#50∀6#S4 SemiS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4

81,00 mm 77,40 mm 4 Cyl.

A:S

1.5∀5 ccm G,lf 1.6i, −e+t, 1.6i

5  air! 53,∀63 / 53,∀83 5∀,000 / 5∀,010 18,500 60#5008#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

5  air! 53,∀58 / 53,∀78 5∀,000 / 5∀,01∀ 18,500 60#5012#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

5  air! 53,∀58 / 53,∀78 5∀,000 / 5∀,01∀ 18,500 60#5013#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 47,758 / 47,778 50,600 / 50,612 1∀,000 61#5050#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

4 &al(e! 5∀,500 / 5∀,750 72,∀50 / 73,200 1,∀75 62#5081#00 Std

0,25 mm

SA∋)∗/A

1

4  air! 20,000 23,000 / 23,021 25,000 64#50∀6#S4 SemiS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4
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4ol.∀5a/en

81,00 mm 77,40 mm 4 Cyl.

A&∋, AR∃

1.5∀5 ccm  a!!at 1.6,  a!!at 1.6i,

5  air! 47,∀58 / 47,∀78 53,000 / 53,010 18,500 60#5002#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

5  air! 53,∀63 / 53,∀83 5∀,000 / 5∀,010 18,500 60#5008#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 47,758 / 47,778 50,600 / 50,612 1∀,000 61#5050#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

4  air! 41,∀65 / 41,∀80 45,000 / 45,016 1∀,000 61#5052#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

2 &al(e! 5∀,500 / 5∀,750 71,550 / 71,800 2,475 62#5080#00 StdSA∋)∗/A

1

2 &al(e! 53,500 / 53,750 65,550 / 65,800 2,475 62#5082#00 StdSA∋)∗/A

1

4  air! 20,000 23,000 / 23,021 25,000 64#50∀6#S4 SemiS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4

81,00 mm 77,40 mm 4 Cyl.

A∋/, A6A, A−9, A80, %7;, %7S, %G9, %S4, %S7

1.5∀5 ccm %,ra 1.6i, Caddy 1.6i, G,lf 1.6i, 1etta 1.6i, 

6eΓ %eetle 1.6i,  a!!at 1.6i, ),ura+ 1.6i

5  air! 47,∀58 / 47,∀78 53,000 / 53,010 18,500 60#5002#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 41,∀65 / 41,∀80 45,000 / 45,016 1∀,000 61#5052#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

2 &al(e! 53,500 / 53,750 65,550 / 65,800 2,475 62#5082#00 StdSA∋)∗/A

1

432



4ol.∀5a/en

81,00 mm 77,40 mm 4 Cyl.

0), 4/A, &∃, &6, 19,  6, R4, R∋

1.5∀5 ccm Caddy 1.6, G,lf 1.6i, 1etta 1.6, 1etta 1.6i, 

 a!!at 1.6,  a!!at 1.6i, Sa+ta+a 1.6, Scir,cc, 

1.6

4  air! 53,∀58 / 53,∀78 5∀,000 / 5∀,01∀ 18,500 60#5000#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4

1  air 53,∀58 / 53,∀78 5∀,000 / 5∀,01∀ 24,∀30∃%/&∋

5

4  air! 53,∀58 / 53,∀78 5∀,000 / 5∀,01∀ 18,500 60#5007#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

1,00 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 3, 4

1  air 53,∀58 / 53,∀78 5∀,000 / 5∀,01∀ 24,∀30∃%/&∋

5

5  air! 53,∀58 / 53,∀78 5∀,000 / 5∀,01∀ 18,500 60#5013#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 47,758 / 47,778 50,600 / 50,612 1∀,000 61#5050#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

4 &al(e! 5∀,500 / 5∀,750 72,∀50 / 73,200 1,∀75 62#5081#00 Std

0,25 mm

SA∋)∗/A

1

1  air 42,∀5∀ / 42,∀75 46,000 / 46,025 15,000 63#5040#00 Std

Semi

SA∋%u!5/ %

1

1  air 41,∀5∀ / 41,∀75 45,000 15,000 63#5041#00 Std

Semi

SA∋%u!5/ %

1

81,00 mm 77,40 mm 4 Cyl.

4∗, 4/

1.5∀5 ccm Caddy 1.6i, G,lf 1.6i, 1etta 1.6i, Scir,cc, 1.6i

4  air! 53,∀58 / 53,∀78 5∀,000 / 5∀,01∀ 18,500 60#5000#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4

1  air 53,∀58 / 53,∀78 5∀,000 / 5∀,01∀ 24,∀30∃%/&∋

5

4  air! 53,∀58 / 53,∀78 5∀,000 / 5∀,01∀ 18,500 60#5007#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

1,00 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 3, 4

1  air 53,∀58 / 53,∀78 5∀,000 / 5∀,01∀ 24,∀30∃%/&∋

5

5  air! 53,∀58 / 53,∀78 5∀,000 / 5∀,01∀ 18,500 60#5013#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 47,758 / 47,778 50,600 / 50,612 1∀,000 61#5050#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

4 &al(e! 5∀,500 / 5∀,750 72,∀50 / 73,200 1,∀75 62#5081#00 Std

0,25 mm

SA∋)∗/A

1

1  air 42,∀5∀ / 42,∀75 46,000 / 46,025 15,000 63#5040#00 Std

Semi

SA∋%u!5/ %

1

1  air 41,∀5∀ / 41,∀75 45,000 15,000 63#5041#00 Std

Semi

SA∋%u!5/ %

1

4  air! 20,000 23,000 / 23,021 25,000 64#50∀6#S4 SemiS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4
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4ol.∀5a/en

81,00 mm 77,40 mm 4 Cyl.

  

1.5∀5 ccm  a!!at 1.6

5  air! 53,∀58 / 53,∀78 5∀,000 / 5∀,01∀ 18,500 60#5013#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 47,758 / 47,778 50,600 / 50,612 1∀,000 61#5050#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

4 &al(e! 5∀,500 / 5∀,750 72,∀50 / 73,200 1,∀75 62#5081#00 Std

0,25 mm

SA∋)∗/A

1

1  air 42,∀5∀ / 42,∀75 46,000 / 46,025 15,000 63#5040#00 Std

Semi

SA∋%u!5/ %

1

1  air 41,∀5∀ / 41,∀75 45,000 15,000 63#5041#00 Std

Semi

SA∋%u!5/ %

1

81,00 mm 77,40 mm 4 Cyl.

R7

1.5∀5 ccm G,lf 1.6, 1etta 1.6,  a!!at 1.6

5  air! 53,∀58 / 53,∀78 5∀,000 / 5∀,01∀ 18,500 60#5013#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 47,758 / 47,778 50,600 / 50,612 1∀,000 61#5050#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

4 &al(e! 5∀,500 / 5∀,750 72,∀50 / 73,200 1,∀75 62#5081#00 Std

0,25 mm

SA∋)∗/A

1

4  air! 20,000 23,000 / 23,021 25,000 64#50∀6#S4 SemiS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4

81,00 mm 86,40 mm 4 Cyl.

A%S

1.781 ccm 0er.y 1.8i, G,lf 1.8i,  a!!at 1.8i, −e+t, 1.8i

5  air! 53,∀58 / 53,∀78 5∀,000 / 5∀,01∀ 18,500 60#5013#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 47,758 / 47,778 50,600 / 50,612 1∀,000 61#5050#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

4 &al(e! 5∀,500 / 5∀,750 72,∀50 / 73,200 1,∀75 62#5081#00 Std

0,25 mm

SA∋)∗/A

1

1  air 42,∀5∀ / 42,∀75 46,000 / 46,025 15,000 63#5040#00 Std

Semi

SA∋%u!5/ %

1

1  air 41,∀5∀ / 41,∀75 45,000 15,000 63#5041#00 Std

Semi

SA∋%u!5/ %

1

4  air! 20,000 23,000 / 23,021 25,000 64#50∀6#S4 SemiS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4
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4ol.∀5a/en

81,00 mm 86,40 mm 4 Cyl.

1 ,  %,  7, R−

1.781 ccm G,lf 1.8i, 1etta 1.8i,  a!!at 1.8i

5  air! 53,∀58 / 53,∀78 5∀,000 / 5∀,01∀ 18,500 60#5013#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 47,758 / 47,778 50,600 / 50,612 1∀,000 61#5050#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

4 &al(e! 5∀,500 / 5∀,750 72,∀50 / 73,200 1,∀75 62#5081#00 Std

0,25 mm

SA∋)∗/A

1

1  air 42,∀5∀ / 42,∀75 46,000 / 46,025 15,000 63#5040#00 Std

Semi

SA∋%u!5/ %

1

1  air 41,∀5∀ / 41,∀75 45,000 15,000 63#5041#00 Std

Semi

SA∋%u!5/ %

1

4  air! 20,000 23,000 / 23,021 25,000 64#50∀6#S4 SemiS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4

81,00 mm 86,40 mm 4 Cyl.

AA∃, A66, A6 

1.781 ccm G,lf 1.8i, 1etta 1.8i, −e+t, 1.8i,  a!!at 1.8i

5  air! 53,∀63 / 53,∀83 5∀,000 / 5∀,010 18,500 60#5008#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

5  air! 53,∀58 / 53,∀78 5∀,000 / 5∀,01∀ 18,500 60#5013#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 47,758 / 47,778 50,600 / 50,612 1∀,000 61#5050#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

4 &al(e! 5∀,500 / 5∀,750 72,∀50 / 73,200 1,∀75 62#5081#00 Std

0,25 mm

SA∋)∗/A

1

4  air! 20,000 23,000 / 23,021 25,000 64#50∀6#S4 SemiS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4

81,00 mm 86,40 mm 4 Cyl.

ACC, A07, A1&

1.781 ccm G,lf 1.8i, S5ara+ 1.8i )ur., 20−

5  air! 53,∀58 / 53,∀78 5∀,000 / 5∀,01∀ 18,500 60#5013#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 47,758 / 47,778 50,600 / 50,612 1∀,000 61#5050#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

4 &al(e! 5∀,500 / 5∀,750 72,∀50 / 73,200 1,∀75 62#5081#00 Std

0,25 mm

SA∋)∗/A

1

4  air! 20,000 23,000 / 23,021 25,000 64#50∀6#S4 SemiS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4
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4ol.∀5a/en

81,00 mm 86,40 mm 4 Cyl.

A0R

1.781 ccm  a!!at 1.8i 20−

5  air! 53,∀58 / 53,∀78 5∀,000 / 5∀,01∀ 18,500 60#5012#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

5  air! 53,∀58 / 53,∀78 5∀,000 / 5∀,01∀ 18,500 60#5013#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 47,758 / 47,778 50,600 / 50,612 1∀,000 61#5050#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

4 &al(e! 5∀,500 / 5∀,750 72,∀50 / 73,200 1,∀75 62#5081#00 Std

0,25 mm

SA∋)∗/A

1

4  air! 20,000 23,000 / 23,021 25,000 64#50∀6#S4 SemiS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4

81,00 mm 86,40 mm 4 Cyl.

A0/

1.781 ccm 0er.y 1.8i, G,lf 1.8i,  a!!at 1.8i, −e+t, 1.8i

5  air! 53,∀63 / 53,∀83 5∀,000 / 5∀,010 18,500 60#5008#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

5  air! 53,∀58 / 53,∀78 5∀,000 / 5∀,01∀ 18,500 60#5013#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 47,758 / 47,778 50,600 / 50,612 1∀,000 61#5050#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

4 &al(e! 5∀,500 / 5∀,750 72,∀50 / 73,200 1,∀75 62#5081#00 Std

0,25 mm

SA∋)∗/A

1

1  air 42,∀5∀ / 42,∀75 46,000 / 46,025 15,000 63#5040#00 Std

Semi

SA∋%u!5/ %

1

1  air 41,∀5∀ / 41,∀75 45,000 15,000 63#5041#00 Std

Semi

SA∋%u!5/ %

1

4  air! 20,000 23,000 / 23,021 25,000 64#50∀6#S4 SemiS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4

81,00 mm 86,40 mm 4 Cyl.

A78

1.781 ccm  a!!at 1.8i 20−

5  air! 53,∀63 / 53,∀83 5∀,000 / 5∀,010 18,500 60#5008#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

5  air! 53,∀58 / 53,∀78 5∀,000 / 5∀,01∀ 18,500 60#5012#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

5  air! 53,∀58 / 53,∀78 5∀,000 / 5∀,01∀ 18,500 60#5013#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 47,758 / 47,778 50,600 / 50,612 1∀,000 61#5050#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

4 &al(e! 5∀,500 / 5∀,750 72,∀50 / 73,200 1,∀75 62#5081#00 Std

0,25 mm

SA∋)∗/A

1

4  air! 20,000 23,000 / 23,021 25,000 64#50∀6#S4 SemiS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4
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4ol.∀5a/en

81,00 mm 86,40 mm 4 Cyl.

AG6, A ), ARG, A∗C

1.781 ccm %,ra 1.8i 16−, G,lf 1.8i 16−,  a!!at 1.8i 20−, 

S5ara+ 1.8i )ur., 20−

5  air! 53,∀63 / 53,∀83 5∀,000 / 5∀,010 18,500 60#5008#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 47,758 / 47,778 50,600 / 50,612 1∀,000 61#5050#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

4 &al(e! 5∀,500 / 5∀,750 72,∀50 / 73,200 1,∀75 62#5081#00 Std

0,25 mm

SA∋)∗/A

1

4  air! 20,000 23,000 / 23,021 25,000 64#50∀6#S4 SemiS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4

81,00 mm 86,40 mm 4 Cyl.

A &, A−C

1.781 ccm 6eΓ %eetle 1.8i ) 20−

5  air! 53,∀58 / 53,∀78 5∀,000 / 5∀,01∀ 18,500 60#5012#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 47,758 / 47,778 50,600 / 50,612 1∀,000 61#5050#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

4 &al(e! 5∀,500 / 5∀,750 72,∀50 / 73,200 1,∀75 62#5081#00 Std

0,25 mm

SA∋)∗/A

1

4  air! 20,000 23,000 / 23,021 25,000 64#50∀6#S4 SemiS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4

81,00 mm 86,40 mm 4 Cyl.

AR<, A∗ , A∗9, A∗−, %%9, %1<, %:7

1.781 ccm %,ra 1.8i )ur., 20−, 1etta 1.8i )ur., 20−, 

6eΓ %eetle 1.8i ) 20−,  ,l, 1.8i )ur., 20−

5  air! 53,∀63 / 53,∀83 5∀,000 / 5∀,010 18,500 60#5008#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 47,763 / 47,778 50,600 / 50,612 18,500 61#5060#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S32SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

4 &al(e! 5∀,500 / 5∀,750 72,∀50 / 73,200 1,∀75 62#5081#00 Std

0,25 mm

SA∋)∗/A

1

81,00 mm 86,40 mm 4 Cyl.

A9∃, A9;

1.781 ccm %,ra 1.8i )ur., 20−

5  air! 53,∀63 / 53,∀83 5∀,000 / 5∀,010 18,500 60#5008#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 47,763 / 47,778 50,600 / 50,612 18,500 61#5060#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S32SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

4 &al(e! 5∀,500 / 5∀,750 72,∀50 / 73,200 1,∀75 62#5081#00 Std

0,25 mm

SA∋)∗/A

1

4  air! 20,000 23,000 / 23,021 25,000 64#50∀6#S4 SemiS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4
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4ol.∀5a/en

81,00 mm 86,40 mm 4 Cyl.

A∗∃, A∗)

1.781 ccm  a!!at 1.8i )ur., 20−

5  air! 53,∀63 / 53,∀83 5∀,000 / 5∀,010 18,500 60#5008#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 47,763 / 47,778 50,600 / 50,612 18,500 61#5060#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S32SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

4 &al(e! 5∀,500 / 5∀,750 72,∀50 / 73,200 1,∀75 62#5081#00 Std

0,25 mm

SA∋)∗/A

1

4  air! 20,000 23,000 / 23,021 25,000 64#50∀6#S4 SemiS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4

81,00 mm 86,40 mm 4 Cyl.

0S, 0/, 16, 1−

1.781 ccm  a!!at 1.8, Sa+ta+a 1.8

4  air! 53,∀58 / 53,∀78 5∀,000 / 5∀,01∀ 18,500 60#5007#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

1,00 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 3, 4

1  air 53,∀58 / 53,∀78 5∀,000 / 5∀,01∀ 24,∀30∃%/&∋

5

5  air! 53,∀58 / 53,∀78 5∀,000 / 5∀,01∀ 18,500 60#5013#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 47,758 / 47,778 50,600 / 50,612 1∀,000 61#5050#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

4 &al(e! 5∀,500 / 5∀,750 72,∀50 / 73,200 1,∀75 62#5081#00 Std

0,25 mm

SA∋)∗/A

1

1  air 42,∀5∀ / 42,∀75 46,000 / 46,025 15,000 63#5040#00 Std

Semi

SA∋%u!5/ %

1

1  air 41,∀5∀ / 41,∀75 45,000 15,000 63#5041#00 Std

Semi

SA∋%u!5/ %

1

81,00 mm 86,40 mm 4 Cyl.

0<, 4−, 4<, G9, G<, 1&, :R,  ∋, RG, R&, R 

1.781 ccm C,rrad, 1.8i 16−, G,lf 1.8, G,lf 1.8i, G,lf 1.8i 

16−, 1etta 1.8, 1etta 1.8i, 1etta 1.8i 16−, 

 a!!at 1.8i,  a!!at 1.8i 16−, Ra..it 1.8i, 

Scir,cc, 1.8i, Scir,cc, 1.8i 16−

4  air! 53,∀58 / 53,∀78 5∀,000 / 5∀,01∀ 18,500 60#5007#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

1,00 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 3, 4

1  air 53,∀58 / 53,∀78 5∀,000 / 5∀,01∀ 24,∀30∃%/&∋

5

5  air! 53,∀58 / 53,∀78 5∀,000 / 5∀,01∀ 18,500 60#5013#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 47,758 / 47,778 50,600 / 50,612 1∀,000 61#5050#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

4 &al(e! 5∀,500 / 5∀,750 72,∀50 / 73,200 1,∀75 62#5081#00 Std

0,25 mm

SA∋)∗/A

1

1  air 42,∀5∀ / 42,∀75 46,000 / 46,025 15,000 63#5040#00 Std

Semi

SA∋%u!5/ %

1

1  air 41,∀5∀ / 41,∀75 45,000 15,000 63#5041#00 Std

Semi

SA∋%u!5/ %

1

4  air! 20,000 23,000 / 23,021 25,000 64#50∀6#S4 SemiS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4
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4ol.∀5a/en

81,00 mm ∀0,20 mm 5 Cyl.

AG/, A;6, A/<

2.324 ccm %,ra 2.3i 20−, %,ra 2.3i 25−, G,lf 2.3i 20−, 

G,lf 2.3i 25−,  a!!at 2.3i 20−

6  air! 5∀,∀58 / 5∀,∀78 65,000 / 65,010 17,000 60#500∀#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

5  air! 53,∀58 / 53,∀78 56,800 / 56,81∀ 17,000 61#5055#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4, 5

81,00 mm ∀0,30 mm 6 Cyl.

AAA, A4S, A∃−, A; , A94, A8∋, %04

2.7∀2 ccm Calif,r+ia 2.8i, 4ur,−a+ 2.8i, G,lf −R6 2.8i 

24−, 1etta −R6 2.8i,  a!!at −R6 2.8i, S5ara+ 

−R6 2.8i, S5ara+ 2.8i 24−, )ra+!p,rter )4 2.8i

7  air! 5∀,∀58 / 5∀,∀78 65,000 / 65,010 17,000 60#5010#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7

6  air! 53,∀58 / 53,∀78 56,800 / 56,81∀ 17,000 61#5056#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

81,00 mm ∀5,50 mm 4 Cyl.

AAC

1.∀∀8 ccm Calif,r+ia 2.0i, )ra+!p,rter )4 2.0i

5  air! 53,∀58 / 53,∀78 5∀,000 / 5∀,01∀ 18,500 60#5013#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 47,758 / 47,778 50,600 / 50,612 1∀,000 61#5050#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

4 &al(e! 5∀,500 / 5∀,750 72,∀50 / 73,200 1,∀75 62#5081#00 Std

0,25 mm

SA∋)∗/A

1

4  air! 24,000 27,000 / 27,052 25,000 64#50∀5#S4 SemiS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4

82,00 mm ∀0,30 mm 6 Cyl.

A%−

2.861 ccm C,rrad, −R6 2.∀i, G,lf −R6 2.∀i,  a!!at −R6 

2.∀i

7  air! 5∀,∀58 / 5∀,∀78 65,000 / 65,010 17,000 60#5010#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7

6  air! 53,∀58 / 53,∀78 56,800 / 56,81∀ 17,000 61#5056#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

82,50 mm 86,40 mm 6 Cyl.

AC:, AG4, A∋G, A∃<, A R, A;0, A);, A)<, %%G

2.771 ccm  a!!at 2.8i 30−

4  air! 64,∀5∀ / 64,∀78 70,000 / 70,01∀ 18,500 60#5011#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 3, 4

6  air! 53,∀58 / 53,∀78 57,600 / 57,612 17,000 61#5057#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

4 &al(e! 70,500 / 70,750 84,650 / 84,∀00 1,∀65 62#5083#00 StdSA∋)∗/A

1
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4ol.∀5a/en

82,50 mm ∀2,80 mm 4 Cyl.

24, A%7, A08

1.∀84 ccm C,rrad, 2.0i, G,lf 2.0i,  a!!at 2.0i,  a!!at 2.0i 

16−, S5ara+ 2.0i, −e+t, 2.0i

5  air! 53,∀58 / 53,∀78 5∀,000 / 5∀,01∀ 18,500 60#5013#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 47,758 / 47,778 50,600 / 50,612 1∀,000 61#5050#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

4 &al(e! 5∀,500 / 5∀,750 72,∀50 / 73,200 1,∀75 62#5081#00 Std

0,25 mm

SA∋)∗/A

1

1  air 42,∀5∀ / 42,∀75 46,000 / 46,025 15,000 63#5040#00 Std

Semi

SA∋%u!5/ %

1

1  air 41,∀5∀ / 41,∀75 45,000 15,000 63#5041#00 Std

Semi

SA∋%u!5/ %

1

82,50 mm ∀2,80 mm 4 Cyl.

∀A

1.∀84 ccm C,rrad, 2.0i 16−, G,lf 2.0i 16−,  a!!at 2.0i 

16−

5  air! 53,∀58 / 53,∀78 5∀,000 / 5∀,01∀ 18,500 60#5013#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 47,758 / 47,778 50,600 / 50,612 1∀,000 61#5050#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

4 &al(e! 5∀,500 / 5∀,750 72,∀50 / 73,200 1,∀75 62#5081#00 Std

0,25 mm

SA∋)∗/A

1

1  air 42,∀5∀ / 42,∀75 46,000 / 46,025 15,000 63#5040#00 Std

Semi

SA∋%u!5/ %

1

1  air 41,∀5∀ / 41,∀75 45,000 15,000 63#5041#00 Std

Semi

SA∋%u!5/ %

1

4  air! 20,000 23,000 / 23,021 25,000 64#50∀6#S4 SemiS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4

82,50 mm ∀2,80 mm 4 Cyl.

A4G, A :, A;8, AS9, A9/, A−A

1.∀84 ccm %,ra 2.0i, G,lf 2.0i, 1etta 2.0i, 6eΓ %eetle 2.0i, 

 a!!at 2.0i

5  air! 53,∀63 / 53,∀83 5∀,000 / 5∀,010 18,500 60#5008#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 47,758 / 47,778 50,600 / 50,612 1∀,000 61#5050#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

4 &al(e! 5∀,500 / 5∀,750 72,∀50 / 73,200 1,∀75 62#5081#00 Std

0,25 mm

SA∋)∗/A

1

4  air! 20,000 23,000 / 23,021 25,000 64#50∀6#S4 SemiS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4

82,50 mm ∀2,80 mm 4 Cyl.

A4 

1.∀84 ccm G,lf 2.0i,  a!!at 2.0i, −e+t, 2.0i

5  air! 53,∀58 / 53,∀78 5∀,000 / 5∀,01∀ 18,500 60#5013#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 47,758 / 47,778 50,600 / 50,612 1∀,000 61#5050#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

4 &al(e! 5∀,500 / 5∀,750 72,∀50 / 73,200 1,∀75 62#5081#00 Std

0,25 mm

SA∋)∗/A

1
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4ol.∀5a/en

82,50 mm ∀2,80 mm 4 Cyl.

AGG

1.∀84 ccm G,lf 2.0i,  a!!at 2.0i, −e+t, 2.0i

5  air! 53,∀63 / 53,∀83 5∀,000 / 5∀,010 18,500 60#5008#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

5  air! 53,∀58 / 53,∀78 5∀,000 / 5∀,01∀ 18,500 60#5012#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

5  air! 53,∀58 / 53,∀78 5∀,000 / 5∀,01∀ 18,500 60#5013#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 47,758 / 47,778 50,600 / 50,612 1∀,000 61#5050#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

4 &al(e! 5∀,500 / 5∀,750 72,∀50 / 73,200 1,∀75 62#5081#00 Std

0,25 mm

SA∋)∗/A

1

1  air 42,∀5∀ / 42,∀75 46,000 / 46,025 15,000 63#5040#00 Std

Semi

SA∋%u!5/ %

1

1  air 41,∀5∀ / 41,∀75 45,000 15,000 63#5041#00 Std

Semi

SA∋%u!5/ %

1

82,50 mm ∀2,80 mm 4 Cyl.

A:R

1.∀84 ccm G,lf 2.0i, −e+t, 2.0i

5  air! 53,∀63 / 53,∀83 5∀,000 / 5∀,010 18,500 60#5008#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

5  air! 53,∀58 / 53,∀78 5∀,000 / 5∀,01∀ 18,500 60#5012#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

5  air! 53,∀58 / 53,∀78 5∀,000 / 5∀,01∀ 18,500 60#5013#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 47,758 / 47,778 50,600 / 50,612 1∀,000 61#5050#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

4 &al(e! 5∀,500 / 5∀,750 72,∀50 / 73,200 1,∀75 62#5081#00 Std

0,25 mm

SA∋)∗/A

1

82,50 mm ∀2,80 mm 4 Cyl.

A∋), A<<, % 8, %−<, %∗A

1.∀84 ccm %,ra 2.0 )7S2 16−, 4,! 2.0 )7S2 16−, G,lf 

2.0 7S2 16−, G,lf 2.0 )7S2 16−, 1etta 2.0 )7S2 

16−,  a!!at 2.0 7S2 16−,  a!!at 2.0 )7S2 16−

5  air! 53,∀63 / 53,∀83 5∀,000 / 5∀,010 18,500 60#5008#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 47,763 / 47,778 50,600 / 50,612 18,500 61#5060#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S32SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

2 &al(e! 5∀,500 / 5∀,750 71,550 / 71,800 2,475 62#5080#00 StdSA∋)∗/A

1
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4ol.∀5a/en

82,50 mm ∀2,80 mm 4 Cyl.

A)∃, A/G, A/&, A/1, A/∃, %0C, %4&, %41, %4R, %4−, %G0, 

%& , %S<

1.∀84 ccm %,ra 2.0i, G,lf 2.0i, 1etta 2.0i, 6eΓ %eetle 2.0i, 

 a!!at 2.0i

5  air! 53,∀63 / 53,∀83 5∀,000 / 5∀,010 18,500 60#5008#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 47,763 / 47,778 50,600 / 50,612 18,500 61#5060#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S32SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

4 &al(e! 5∀,500 / 5∀,750 72,∀50 / 73,200 1,∀75 62#5081#00 Std

0,25 mm

SA∋)∗/A

1

82,50 mm ∀2,80 mm 4 Cyl.

A∗7

1.∀84 ccm G,lf 2.0i

5  air! 53,∀63 / 53,∀83 5∀,000 / 5∀,010 18,500 60#5008#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 47,758 / 47,778 50,600 / 50,612 1∀,000 61#5050#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

4 &al(e! 5∀,500 / 5∀,750 72,∀50 / 73,200 1,∀75 62#5081#00 Std

0,25 mm

SA∋)∗/A

1

82,50 mm ∀2,80 mm 4 Cyl.

A<A

1.∀84 ccm ∃ulti(a+ )5 2.0i, )ra+!p,rter )5 2.0i

5  air! 53,∀63 / 53,∀83 5∀,000 / 5∀,010 18,500 60#5008#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 47,758 / 47,778 50,600 / 50,612 1∀,000 61#5050#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

4  air! 47,763 / 47,778 50,600 / 50,612 18,500 61#5060#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S32SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

4 &al(e! 5∀,500 / 5∀,750 72,∀50 / 73,200 1,∀75 62#5081#00 Std

0,25 mm

SA∋)∗/A

1

1  air 42,∀5∀ / 42,∀75 46,000 / 46,025 15,000 63#5040#00 Std

Semi

SA∋%u!5/ %

1

1  air 41,∀5∀ / 41,∀75 45,000 15,000 63#5041#00 Std

Semi

SA∋%u!5/ %

1

4  air! 20,000 23,000 / 23,021 25,000 64#50∀6#S4 SemiS∋C%u!5/6∗∋

1, 2, 3, 4

82,50 mm ∀2,80 mm 4 Cyl.

A<∗, %∋R, %∋<, %∋8, %−8, %−/

1.∀84 ccm 4,! 2.0 7S2 16−, G,lf 2.0 7S2 16−, 1etta 2.0 

7S2 16−,  a!!at 2.0 7S2 16−, ),ura+ 2.0 7S2 

16−

5  air! 53,∀63 / 53,∀83 5∀,000 / 5∀,010 18,500 60#5008#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 47,763 / 47,778 50,600 / 50,612 18,500 61#5060#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S32SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

2 &al(e! 5∀,500 / 5∀,750 71,550 / 71,800 2,475 62#5080#00 StdSA∋)∗/A

1
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4ol.∀5a/en

84,00 mm ∀5,∀0 mm 6 Cyl.

A<1, A8), A//, %AA, %0∋, %7&, %:1, %::, %:∋, %∃7, %∃∋, 

%∃−, %∃<, %R1, %R:, %9%

3.18∀ ccm 4,! 3.2i 24−, G,lf 3.2i 24−, 6eΓ %eetle 3.2i 

24−,  5aet,+ −R6 3.2i 24−, ),uare? 3.2i 24−, 

)ra+!p,rter )5 3.2i 24−

7  air! 5∀,∀58 / 5∀,∀78 65,000 / 65,010 17,000 60#5010#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7

6  air! 53,∀58 / 53,∀78 56,800 / 56,81∀ 17,000 61#5056#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

89,00 mm ∀0,∀0 mm 6 Cyl.

A</

3.168 ccm  a!!at 3.2 7S2 24−

7  air! 5∀,∀58 / 5∀,∀78 65,000 / 65,010 17,000 60#5010#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7

6  air! 53,∀58 / 53,∀78 56,800 / 56,81∀ 17,000 61#5056#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

89,00 mm ∀6,40 mm 6 Cyl.

%&:, %∋−

3.5∀7 ccm  a!!at 3.6 7S2 24−, ),uare? 3.6 7S2 24−

7  air! 5∀,∀58 / 5∀,∀78 65,000 / 65,010 17,000 60#5010#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7

6  air! 53,∀58 / 53,∀78 56,800 / 56,81∀ 17,000 61#5056#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

92,50 mm ∀2,80 mm 4 Cyl.

A∗G

1.∀84 ccm

5  air! 53,∀63 / 53,∀83 5∀,000 / 5∀,010 18,500 60#5008#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 47,758 / 47,778 50,600 / 50,612 1∀,000 61#5050#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

4 &al(e! 5∀,500 / 5∀,750 72,∀50 / 73,200 1,∀75 62#5081#00 Std

0,25 mm

SA∋)∗/A

1
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4ol6o

75,00 mm 88,30 mm 4 Cyl.

04164) =0−6 )404>

1.560 ccm C30 1.6 &di 16−, S40 1.6 &di 16−, −50 1.6 

&di 16−

5  air! 4∀,∀62 / 4∀,∀81 53,655 / 53,674 1∀,∀00 60#5110#00 Std

0,25 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 46,∀75 / 46,∀∀1 50,655 / 50,674 17,000 61#5165#00 Std

0,25 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

2 &al(e! 55,200 / 55,480 71,350 / 71,700 2,460 62#51∀0#00 StdSA∋)∗/A

1

78,00 mm 83,50 mm 4 Cyl.

016, 78∃ 700

1.5∀6 ccm 340 1.6 0, 343 1.6 0, 345 1.6 0

5  air! 54,785 / 54,7∀5 58,731 / 58,744 18,500 60#3801#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

5  air! 54,785 / 54,7∀5 58,731 / 58,744 18,500 60#3802#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S32S∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 48,000 / 48,020 51,587 / 51,600 20,500 61#3851#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

4  air! 48,000 / 48,020 51,587 / 51,600 20,500 61#3852#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

2 &al(e! 60,500 / 60,750 7∀,750 / 80,000 2,350 62#3881#00 StdSA∋)∗/A

1

80,00 mm ∀3,00 mm 4 Cyl.

041∀2)

1.870 ccm S40 1.∀ )0, −40 1.∀ )0

5  air! 54,785 / 54,7∀5 58,731 / 58,744 18,500 60#3801#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

5  air! 54,785 / 54,7∀5 58,731 / 58,744 18,500 60#3802#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S32S∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 48,000 / 48,020 51,587 / 51,600 20,500 61#3851#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

4  air! 48,000 / 48,020 51,587 / 51,600 20,500 61#3852#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

2 &al(e! 60,500 / 60,750 7∀,750 / 80,000 2,350 62#3881#00 StdSA∋)∗/A

1

80,00 mm ∀3,00 mm 4 Cyl.

04172)

1.870 ccm 440 1.∀ )0, 460 1.∀ )0

5  air! 54,785 / 54,7∀5 58,731 / 58,744 18,500 60#3802#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S32S∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 48,000 / 48,020 51,587 / 51,600 20,500 61#3851#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

4  air! 48,000 / 48,020 51,587 / 51,600 20,500 61#3852#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

2 &al(e! 60,500 / 60,750 7∀,750 / 80,000 2,350 62#3881#00 StdSA∋)∗/A

1
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4ol6o

81,00 mm 77,00 mm 4 Cyl.

%4164S

1.587 ccm S40 1.6 16−, −40 1.6 16−

4  air! 64,∀87 / 65,000 6∀,000 / 6∀,014 1∀,600 60#5111#00 Std

0,25 mm

SS2∃%/&∋

1, 2, 3, 4

1  air 64,∀87 / 65,000 6∀,000 / 6∀,014 25,880∃%/&∋

5

4  air! 4∀,∀84 / 50,000 53,000 / 53,013 1∀,500 61#5166#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

81,00 mm 77,00 mm 4 Cyl.

%52027S, %5204)

1.∀84 ccm 850 2.0 10−, 850 2.0 10− )ur.,, S60 2.0 10− 

)ur.,, S70 2.0 10−, −60 2.0 10− )ur.,, −70 

2.0 10−, −70 2.0 10− )ur.,

5  air! 64,∀87 / 65,000 6∀,000 / 6∀,014 1∀,600 60#5112#00 Std

0,25 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

1  air 64,∀87 / 65,000 6∀,000 / 6∀,014 25,880∃%/&∋

6

5  air! 4∀,∀84 / 50,000 53,000 / 53,013 1∀,500 61#5167#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4, 5

81,00 mm 8∀,00 mm 4 Cyl.

%4184S1/S∃, %41∀4)

1.834 ccm S40 1.8 16−, −40 1.8 16−, −40 1.8 16− )ur.,

4  air! 64,∀87 / 65,000 6∀,000 / 6∀,014 1∀,600 60#5111#00 Std

0,25 mm

SS2∃%/&∋

1, 2, 3, 4

1  air 64,∀87 / 65,000 6∀,000 / 6∀,014 25,880∃%/&∋

5

4  air! 4∀,∀84 / 50,000 53,000 / 53,013 1∀,500 61#5166#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

81,00 mm ∀0,00 mm 5 Cyl.

%52347), %5234)

2.31∀ ccm 850 2.3i 20− )ur.,, C70 2.3 )ur.,, S60 2.3i 

20− )ur.,, S70 2.3i )ur.,, S70 2.3i 20− 

)ur.,, −60 2.3i 20− )ur.,, −70 2.3i 20− 

)ur.,

5  air! 64,∀87 / 65,000 6∀,000 / 6∀,014 1∀,600 60#5112#00 Std

0,25 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

1  air 64,∀87 / 65,000 6∀,000 / 6∀,014 25,880∃%/&∋

6

5  air! 4∀,∀84 / 50,000 53,000 / 53,013 1∀,500 61#5167#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4, 5

81,00 mm ∀3,20 mm 5 Cyl.

%5244)5

2.401 ccm S60 )5 2.4 )ur.,, −70 )5 2.4 )ur.,

5  air! 64,∀87 / 65,000 6∀,000 / 6∀,014 1∀,600 60#5112#00 Std

0,25 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

1  air 64,∀87 / 65,000 6∀,000 / 6∀,014 25,880∃%/&∋

6

5  air! 4∀,∀84 / 50,000 53,000 / 53,013 1∀,500 61#5167#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4, 5

445



4ol6o

82,70 mm 83,50 mm 4 Cyl.

%189

1.7∀4 ccm 440, 460

5  air! 54,785 / 54,7∀5 58,731 / 58,744 18,500 60#3801#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 48,000 / 48,020 51,587 / 51,600 20,500 61#3851#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

2 &al(e! 60,500 / 60,750 7∀,750 / 80,000 2,350 62#3881#00 StdSA∋)∗/A

1

82,70 mm ∀3,00 mm 4 Cyl.

%207

1.∀∀8 ccm 440 2.0, 460 2.0, 480 2.0

5  air! 54,785 / 54,7∀5 58,731 / 58,744 18,500 60#3801#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 48,000 / 48,020 51,587 / 51,600 20,500 61#3851#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

SA∋C%/ ∋

1, 2, 3, 4

2 &al(e! 60,500 / 60,750 7∀,750 / 80,000 2,350 62#3881#00 StdSA∋)∗/A

1

83,00 mm ∀0,00 mm 4 Cyl.

%4204S, %4204)

1.∀48 ccm S40 2.0 16−, −40 2.0 16−

4  air! 64,∀87 / 65,000 6∀,000 / 6∀,014 1∀,600 60#5111#00 Std

0,25 mm

SS2∃%/&∋

1, 2, 3, 4

1  air 64,∀87 / 65,000 6∀,000 / 6∀,014 25,880∃%/&∋

5

4  air! 4∀,∀84 / 50,000 53,000 / 53,013 1∀,500 61#5166#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

83,00 mm ∀0,00 mm 5 Cyl.

%5244S, %5252, %5252S, %52547S, %52547), %5254S, %5254)

2.435 ccm 850 2.4i )ur., 20−, 850 2.4i 20−, C70 2.4 

20−, C70 2.4 )ur., 20−, S60 2.4, S70 2.4 

10−, S70 2.4 20−, S70 2.4 )ur., 20−, −50 

2.4, −70 2.4, −70 2.4 20−, −70 2.4 )ur., 20−

5  air! 64,∀87 / 65,000 6∀,000 / 6∀,014 1∀,600 60#5112#00 Std

0,25 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

1  air 64,∀87 / 65,000 6∀,000 / 6∀,014 25,880∃%/&∋

6

5  air! 4∀,∀84 / 50,000 53,000 / 53,013 1∀,500 61#5167#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4, 5

83,00 mm ∀3,20 mm 5 Cyl.

%5254)4

2.521 ccm S80 2.5 20−

5  air! 64,∀87 / 65,000 6∀,000 / 6∀,014 1∀,600 60#5112#00 Std

0,25 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

1  air 64,∀87 / 65,000 6∀,000 / 6∀,014 25,880∃%/&∋

6

5  air! 4∀,∀84 / 50,000 53,000 / 53,013 1∀,500 61#5167#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4, 5
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88,90 mm 80,00 mm 4 Cyl.

%1∀4), %20, %1∀A

1.∀86 ccm 240 2.0 )ur.,, 242 2.0, 242 2.0 )ur.,, 244 

2.0, 245 2.0, 260 2.0 )ur.,, 340 2.0, 360 2.0

4  air! 63,442 / 63,464 67,462 / 67,488 28,200 60#5113#00 Std

.010

.020

S3S∃%/&∋

1, 2, 3, 4

1  air 63,442 / 63,464 67,462 / 67,488 38,∀13∃%/&∋

5

4  air! 53,∀87 / 54,000 58,000 / 58,013 24,000 61#5168#00 Std

.010

.020

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

88,90 mm 80,00 mm 4 Cyl.

%2004, %2007G, %2004), %2007, %2007), %200:, %2044, 

%2047)

1.∀86 ccm 240 2.0, 340 2.0, 360 2.0, 740 2.0, 740 2.0 

16−, 740 2.0 )ur.,, 760 2.0, 760 2.0 16−, 760 

2.0 )ur.,, 780 2.0 16− )ur.,, ∀40 2.0, ∀40 2.0 

16−, ∀40 2.0 16− )ur.,, ∀60 2.0 16−, ∀60 2.0 

16− )ur.,

5  air! 54,∀87 / 55,000 5∀,000 / 5∀,01∀ 21,000 60#5114#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 62,∀87 / 63,000 67,000 / 67,01∀ 21,000 60#5115#00 Std

0,25 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4

1  air 62,∀87 / 63,000 67,000 / 67,01∀ 35,380∃%/&∋

5

4  air! 48,∀85 / 4∀,005 52,000 / 52,013 24,000 61#516∀#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

2 &al(e! 61,250 76,000 2,000 62#51∀1#00 StdSA∋)∗/A

1

92,00 mm 80,00 mm 4 Cyl.

%200, %204G)

2.126 ccm 240 2.1

5  air! 54,∀87 / 55,000 5∀,000 / 5∀,01∀ 21,000 60#5114#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 62,∀87 / 63,000 67,000 / 67,01∀ 21,000 60#5115#00 Std

0,25 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4

1  air 62,∀87 / 63,000 67,000 / 67,01∀ 35,380∃%/&∋

5

4  air! 48,∀85 / 4∀,005 52,000 / 52,013 24,000 61#516∀#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

2 &al(e! 61,250 76,000 2,000 62#51∀1#00 StdSA∋)∗/A

1

92,00 mm 80,00 mm 4 Cyl.

%21A, %214

2.127 ccm 240 2.1, 242 2.1, 244 2.1, 245 2.1

4  air! 63,442 / 63,464 67,462 / 67,488 28,200 60#5113#00 Std

.010

.020

S3S∃%/&∋

1, 2, 3, 4

1  air 63,442 / 63,464 67,462 / 67,488 38,∀13∃%/&∋

5

4  air! 53,∀87 / 54,000 58,000 / 58,013 24,000 61#5168#00 Std

.010

.020

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4
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95,25 mm 120,00 mm 6 Cyl.

050, )050

5.100 ccm

7  air! 76,14∀ / 76,162 81,051 / 81,077 27,∀40 60#5100#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

1,00 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7

6  air! 63,44∀ / 63,461 67,322 / 67,335 33,780 61#5150#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

1,00 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

6  air! 63,44∀ / 63,462 67,323 / 67,336 34,600 61#5151#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

4 &al(e! 85,0∀0 / 85,344 104,3∀4 / 104,648 3,123 62#5180#00 StdS3S)∗/A

1

96,00 mm 80,00 mm 4 Cyl.

%234, %234)

2.316 ccm 240 2.3, 740 2.3, 740 2.3 )ur.,, 760 2.3 )ur.,

4  air! 63,442 / 63,464 67,462 / 67,488 28,200 60#5113#00 Std

.010

.020

S3S∃%/&∋

1, 2, 3, 4

1  air 63,442 / 63,464 67,462 / 67,488 38,∀13∃%/&∋

5

4  air! 53,∀87 / 54,000 58,000 / 58,013 24,000 61#5168#00 Std

.010

.020

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

96,00 mm 80,00 mm 4 Cyl.

%230A, %2304, %2304), %2307, %2307%, %23070, %2307S, 

%2307), %230:, %2347

2.316 ccm 240 2.3, 740 2.3, 740 2.3 16−, 740 2.3 )ur.,, 

760 2.3, 760 2.3 )ur.,, ∀40 2.3, ∀40 2.3 16−, 

∀40 2.3 )ur.,, ∀60 2.3, ∀60 2.3 )ur.,

5  air! 54,∀87 / 55,000 5∀,000 / 5∀,01∀ 21,000 60#5114#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5

4  air! 62,∀87 / 63,000 67,000 / 67,01∀ 21,000 60#5115#00 Std

0,25 mm

SA∋∃%/&∋

1, 2, 3, 4

1  air 62,∀87 / 63,000 67,000 / 67,01∀ 35,380∃%/&∋

5

4  air! 48,∀85 / 4∀,005 52,000 / 52,013 24,000 61#516∀#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4

2 &al(e! 61,250 76,000 2,000 62#51∀1#00 StdSA∋)∗/A

1

98,43 mm 120,00 mm 6 Cyl.

060, )060, )061, )063

5.480 ccm

7  air! 76,14∀ / 76,162 81,051 / 81,077 27,∀40 60#5100#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

1,00 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7

6  air! 63,44∀ / 63,461 67,322 / 67,335 33,780 61#5150#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

1,00 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

6  air! 63,44∀ / 63,462 67,323 / 67,336 34,600 61#5151#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

4 &al(e! 85,0∀0 / 85,344 104,3∀4 / 104,648 3,123 62#5180#00 StdS3S)∗/A

1
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98,43 mm 120,00 mm 6 Cyl.

)A∃061

5.480 ccm

7  air! 76,14∀ / 76,162 81,051 / 81,077 27,∀40 60#5100#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

1,00 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7

6  air! 63,44∀ / 63,461 67,322 / 67,335 33,780 61#5150#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

1,00 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

6  air! 63,44∀ / 63,462 67,323 / 67,336 34,600 61#5151#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

104,78 mm 130,00 mm 6 Cyl.

07 4ur, 2 A230, A260, A285, %230, %260

6.700 ccm

7  air! ∀0,528 / ∀0,550 ∀6,483 / ∀6,508 30,400 60#5105#00 Std

.010

.020

S3S∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7

6  air! 73,831 / 73,850 77,740 / 77,753 37,000 61#515∀#00 Std

.010

.020

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

4 &al(e! ∀8,280 / ∀8,530 120,480 / 120,730 2,365 62#5185#00 StdS3S)∗/A

1

104,78 mm 130,00 mm 6 Cyl.

070, ∃070, )A∃070, )A∃071, )070, )071, )073, )0771

6.700 ccm

7  air! 82,535 / 82,550 88,483 / 88,504 30,610 60#5101#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

1,00 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7

6  air! 6∀,83∀ / 6∀,850 73,733 / 73,753 37,160 61#5152#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

1,00 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

6  air! 6∀,837 / 6∀,850 73,738 / 73,754 36,∀10 61#5153#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

4 &al(e! ∀0,145 / ∀0,3∀∀ 112,573 / 112,827 2,362 62#5181#00 StdS3S)∗/A

1

107,00 mm 135,00 mm 6 Cyl.

07 4ur, 2 C215, C250, C275, C2∀0, C310

7.300 ccm

7  air! ∀0,528 / ∀0,550 ∀6,483 / ∀6,508 30,400 60#5105#00 Std

.010

.020

S3S∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7

6  air! 73,831 / 73,850 77,740 / 77,753 37,000 61#515∀#00 Std

.010

.020

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

4 &al(e! ∀8,280 / ∀8,530 120,480 / 120,730 2,365 62#5185#00 StdS3S)∗/A

1
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108,00 mm 130,00 mm 6 Cyl.

07 4ur, 4/5 4240, 4280, 4320

7.146 ccm

7  air! ∀0,528 / ∀0,550 ∀6,483 / ∀6,508 30,400 60#5105#00 Std

.010

.020

S3S∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7

6  air! 73,831 / 73,850 77,740 / 77,753 37,000 61#515∀#00 Std

.010

.020

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

4 &al(e! ∀8,280 / ∀8,530 120,480 / 120,730 2,365 62#5185#00 StdS3S)∗/A

1

120,00 mm 138,00 mm 6 Cyl.

0∀ 4ur, 3 A260, A300, A340, A380 # 0∀ 4ur, 4/5 %260, %300, 

%310, %340, %360, %380

∀.364 ccm

7  air! 107,∀78 / 108,000 113,040 / 113,065 32,200 60#5107#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7

6  air! 87,∀87 / 88,000 ∀2,835 / ∀2,850 45,100 61#5161#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

4 &al(e! 116,600 / 117,100 13∀,550 / 13∀,∀00 3,213 62#5187#00 StdS3S)∗/A

1

120,65 mm 140,00 mm 6 Cyl.

0100, &0100, ∃0100, )0100, )0101, )0102, )0103, )&0100, 

)&0101, )&0102, )&0103, )&0104, )∃0100

∀.600 ccm

7  air! ∀∀,∀77 / 100,000 105,004 37,340 60#5102#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

1,00 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7

6  air! 86,001 / 86,017 ∀0,∀14 / ∀0,33∀ 45,470 61#5154#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

1,00 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

6  air! 86,003 / 86,018 ∀0,∀25 / ∀0,∀40 45,720 61#5155#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

1,00 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

4 &al(e! 108,458 / 108,712 131,674 / 131,∀28 2,362 62#5182#00 StdS3S)∗/A

1

130,18 mm 150,00 mm 6 Cyl.

0120, )0120

12.000 ccm

7  air! 107,∀15 / 107,∀37 113,040 / 113,065 37,080 60#5103#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

1,00 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7

6  air! ∀2,027 / ∀2,042 ∀6,837 / ∀6,850 45,∀70 61#5156#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

1,00 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

6  air! ∀2,025 / ∀2,043 ∀6,835 / ∀6,850 46,230 61#5157#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

1,00 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

4 &al(e! 116,660 / 117,0∀0 13∀,680 / 13∀,∀30 3,213 62#5183#00 StdS3S)∗/A

1
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130,18 mm 150,00 mm 6 Cyl.

)A∃0120, )0120, )∃0120

12.000 ccm

7  air! 107,∀15 / 107,∀37 113,040 / 113,065 37,080 60#5103#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

1,00 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7

6  air! ∀2,027 / ∀2,042 ∀6,837 / ∀6,850 45,∀70 61#5156#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

1,00 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

4 &al(e! 116,660 / 117,0∀0 13∀,680 / 13∀,∀30 3,213 62#5183#00 StdS3S)∗/A

1

130,18 mm 150,00 mm 6 Cyl.

)A∃0121, )0121

12.000 ccm

7  air! 107,∀15 / 107,∀37 113,040 / 113,065 37,080 60#5103#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

1,00 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7

6  air! ∀2,027 / ∀2,042 ∀6,837 / ∀6,850 45,∀70 61#5156#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

1,00 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

6  air! ∀2,025 / ∀2,043 ∀6,835 / ∀6,850 46,230 61#5157#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

1,00 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

4 &al(e! 116,660 / 117,0∀0 13∀,680 / 13∀,∀30 3,213 62#5183#00 StdS3S)∗/A

1

130,18 mm 150,00 mm 6 Cyl.

)A∃0122, )0121, )0122, )0123, )20121, )∃0121, )∃0122

12.000 ccm

7  air! 107,∀15 / 107,∀37 113,040 / 113,065 37,080 60#5103#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

1,00 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7

6  air! ∀2,025 / ∀2,043 ∀6,835 / ∀6,850 46,230 61#5157#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

1,00 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

4 &al(e! 116,660 / 117,0∀0 13∀,680 / 13∀,∀30 3,213 62#5183#00 StdS3S)∗/A

1

131,00 mm 150,00 mm 6 Cyl.

012 4ur, 2, 012 4ur, 3

12.130 ccm

7  air! 107,∀87 / 108,000 113,040 / 113,065 37,700 60#5104#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7

6  air! ∀1,∀78 / ∀2,000 ∀6,835 / ∀6,850 4∀,100 61#5158#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

4 &al(e! 116,660 / 117,0∀0 13∀,680 / 13∀,∀30 3,213 62#5183#00 StdS3S)∗/A

1

451



4ol6o

144,00 mm 165,00 mm 6 Cyl.

016 4ur, 2, 016 4ur, 3

16.120 ccm

7  air! 117,∀78 / 118,000 123,110 / 123,135 38,500 60#5106#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7

6  air! ∀∀,∀88 / 100,000 104,7∀2 / 104,807 46,450 61#5160#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

4 &al(e! 12∀,300 / 12∀,800 151,400 / 151,∀00 3,210 62#5186#00 StdS3S)∗/A

1

144,00 mm 165,00 mm 6 Cyl.

)0162

16.120 ccm

7  air! 117,∀78 / 118,000 123,110 / 123,135 38,500 60#5106#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3S∃%/&∋

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7

6  air! ∀∀,∀88 / 100,000 104,7∀2 / 104,807 46,450 61#5160#00 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SC%/ ∋

1, 2, 3, 4, 5, 6

4 &al(e! 12∀,300 / 12∀,800 151,400 / 151,∀00 3,210 62#5186#00 StdS3S)∗/A

1
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Wangenabstandsmaße

Cheek clearance dimensions

Gamme de coussinets classés par diamétre

Std 0,50 mm 0,75 mm 1,00 mm 1, 5 mm 1,50 mm!∀#!r∃ 0, 5 mm

60-0700-00  24,94  25,14  25,34  25,54  25,74

60-0701-00  24,94  25,14  25,34  25,54  25,74

60-0702-00  24,94  25,14  25,34  25,54  25,74

60-0704-00  29,94  30,14  30,34  30,54  30,74

60-1003-00  33,90  34,10  34,10  34,60  34,60

60-1004-00  37,81  38,31  38,31  38,81  38,81

60-1005-00  37,81  38,31  38,31  38,81  38,81

60-1006-00  64,80  65,30  65,30  65,30  65,80

60-1007-00  31,81  31,91  31,96  31,96  32,31

60-2002-00  31,95  32,05  32,20  32,45

60-2003-00  30,95  31,05  31,20  31,20  31,45

60-2009-00  31,95  32,05  32,20  32,20  32,45

60-2401-00  22,92  23,00  23,08  23,16  23,24

60-3100-00  45,81  46,31  46,31  46,81  46,81

60-3500-00  25,92  26,12  26,32  26,32  26,32

60-3501-00  25,90  26,10  26,30  26,50  26,70

60-3502-00  22,90  23,10  23,30

60-3503-00  22,90  23,10  23,30

60-3504-00  25,90  26,10  26,30

60-3505-00  24,40  24,60  24,80

60-5000-00  24,93  25,03  25,03  25,03  25,03

60-5001-00  24,93  25,03  25,03  25,03  25,03

60-5005-00  24,93  25,03  25,03  25,03  25,03

60-5007-00  24,93  25,03  25,03  25,03  25,03

60-5113-00  38,91  39,01  39,11

60-8503-00  27,99  28,09  28,17  28,25  28,33  28,41  28,49

60-8718-00  23,95  24,05  24,13  24,21  24,29

60-8721-00  30,95  31,05  31,13  31,21  31,29

60-8723-00  25,45  25,55  25,63  25,71  25,79
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60-0100-00 H1030/5 4687M VPM818 AEM818 063HS20445

60-0101-00 H1044/3 6446M VPM91423 AEM91423

60-0102-00 H1084/5 7191M VPM92193 AEM92193

60-0103-00 VPM91926A M5493SA

60-0104-00 VPM92140A M5518SA

60-0401-00 H1090/7 7224M VPM92590 AEM7465 209HS20526

60-0402-00 H1054/7 6587M VPM91126 AEM7449 209HS20416

60-0403-00 H1050/7 6570M VPM92567 AEM7453 209HS20228 77 791 600

60-0404-00 H1097/7 7259M VPM07018 209HS20230 77 846 600

60-0700-00 H023/7 VPM92602A AEM7460/ 

AEM7468

081HS19400 87 369 600

60-0701-00 H023/5 AEM510056 081HS20032 77 278 600

60-0702-00 H948/7 AEM7435 081HS19397 87 491 601

60-0703-00 H007/5 AEM5490 081HS19781 87 368 600

60-0704-00 H973/7 081HS19744 87 434 600

60-0705-00 H033/5

60-1000-00 H997/5 VPM92322 AEM92322 001HS10704 87 435 600

60-1001-00 H951/5 VPM92421A AEM92421 001HS10643 87 489 600

60-1002-00 H977/5 VPM92156A AEM92156 001HS10657 87 451 600

60-1003-00 H796/5 AEM91301 001HS10535 87 741 600

60-1004-00 72-2858 VPM92183 AEM92183 001HS10267 78 693 600

60-1005-00 72-2859 VPM92184 AEM92184 001FL10328 78 694 600

60-1006-00 H818/7 6574M VPM92472 AEM92472 001HS10005 87 735 600

60-1007-00 78 673 600

60-1008-00 78 674 600

60-1009-00 78 674 601

60-1010-00 H064/4+5 001HL19630 79 231 600

60-1011-00 H712/7 8357M VPM92584 AEM92124 001HS10474 87 426 600

60-1012-00 H997/7 VPM92157A AEM92324 001HS10706 87 416 600

60-1013-00 H069/4 AEM410213 77 512 600

60-1014-00 H069/5 77 513 600

60-1015-00 H997/6 VPM92323A 001HS10705

60-1016-00 72-3856 001HL20044 77 518 600

60-1017-00 H048/7 VPM92175 001HS10768 77 265 604

60-1300-00 H005/7 VPM92533 AEM92533 213HS18657 77 181 600

60-1301-00 H022/7 VPM92313 AEM91780 213HS19083 77 182 600

60-1302-00 H1254/7 VPM91501 AEM7355 213HS20431 87 202 600

60-1303-00 VPM92598 AEM7466 213HS20470 77 163 600

60-1304-00 VPM92817 AE7489 213HS20362

60-1500-00 02-2228' VPM92509 AEM92509 099HL10199 78 042 600

60-1501-00 02-3168' 099HL20065 78 652 600

60-1502-00 72-3313 VPM92213 099HL10226 78 650 600

60-1503-00 72-3314H 099FL10227 78 653 600

60-2000-00 H1092/5 7231M VPM05046A AEM92832

60-2001-00 H1043/5 6445M AEM92191 77 772 600

60-2002-00 H1094/5 7252M VPM92844 AEM92844 007HS20370 77 154 600

60-2003-00 H1104/5 7345M AEM92890 007HS20359

60-2004-00 H1095/5 7332M AEM510084

60-2005-00 H1000/5

60-2006-00 H1096/5 7255M VPM92829A AEM92829 063HS20436

60-2007-00 H1067/5 6675M VPM05307A 

VPW02032A

AEM92744 007HS20458 

007AS20653

60-2008-00 H1075/5 7084M VPM92192A AEM92192 007HS20626

60-2009-00 H1049/5 6564M VPM91664 AEM91664 007HS20379

60-2020-00 72-4546 1011CP VPM91976 AEM91976 007HL20195

60-2021-00 VPM92344 007HL20334

60-2022-00 H1132/7 4518M VPM355 AEM7107 007HS20220

60-2023-00 H1047/7 6549M VPM91741 AEM7433 007HS20367
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60-2024-00 H1020/5

60-2025-00 02-4576'

60-2026-00 02-4575H

60-2027-00 H1048/7 VPM91859 AEM7436 233HS20373

60-2028-00 H1021/7 VPM07004 007HS20590

60-2029-00 H1072/7 7024M VPM07005 AEM92345 007HS20299

60-2030-00 H1022/7 VPM07006 007HS20600

60-2031-00 H1023/7 VPM07003 007HS20595

60-2032-00 72-4548 66706CP VPM91980 AEM91980 007HL20246

60-2100-00 H1105/5 7367M VPM92348A AEM5486 014HS20080 77 784 600

60-2101-00 H1100/5 7266M AEM510081

60-2102-00 H1086/5 7193M VPR92771A AEM5593 014HS20669 77 786 600

60-2103-00 02-4549' 7200M VPM92316A AEM5479 014HS10062 77 788 600

60-2104-00 H039/5 AEM5475 77 327 600

60-2105-00 H1076/5 7085M VPM91990A AEM5437 014HS20540

60-2106-00 02-4549' 7199M VPM92315A AEM3443 014HS10056 77 789 600

60-2107-00 H1018/5 VPM05058A AEM410544 014HS20685

60-3100-00 H992/7 AEM92814 001 HL 10220 001 

FL 10358

87 503 600

60-3101-00 H049/5 AEM510179 227HS20019 77 586 600

60-3102-00 H049/7 AEM710180 227HS20027 77 587 600

60-3500-00 H975/5 VPM91934A AEM5380 011HS19223 87 410 600

60-3501-00 H982/5 VPM91936LC AEM5401 011HS18118 87 393 600

60-3502-00 77 336 600

60-3503-00 77 558 600

60-3504-00 H059/5 AEM5621 011HS19558 77 533 600

60-3505-00 VPM04107A 011HS20618

60-3506-00 H1011/5 AEM510410

60-3600-00 H1027/5 4340M VPM866A M5133SA 043HS20566

60-3601-00 H1037/5 6292M VPM91194A M5212SA 043HS18416

60-3602-00 H1026/4 4339M M4165SA

60-3700-00 H1071/5 7023M VPM95133A AEM5477 039HS19969 77 127 608

60-3701-00 H1087/5 7196M VPM93024A AEM5627 039HS19971 77 781 600

60-3702-00 H1057/5 6610M VPM92001A AEM5419 007HS18019 77 098 608

60-3703-00 H1074/5 7044M AEM5510 039HS19970 77 131 608

60-3704-00 H1240/5 6354M AEM5308 039HS10068 77 096 608

60-3705-00 H1241/5 6597M AEM5417 77 086 608

60-3706-00 H086/5

60-3800-00 77 839 600

60-3801-00 H1080/5 7175M VPM92455A AEM5469 021HS20010 77 090 608

60-3802-00 H1101/5 7330M VPM93105A AEM510082 021HS20012 77 753 600

60-3803-00 H1052/5 6575M VPM92426A AEM5408 021HS20005 77 124 608

60-3804-00 H1058/5 6611M VPM91932A AEM5418 021HS20006 77 125 608

60-3805-00 H1042/5 6444M VPM91808A AEM5342 021HS20004 77 085 608

60-3807-00 77 840 600

60-3808-00 VPM05002

60-3809-00 H1099/5 7264M VPM93110A AEM510004 021HS20011

60-3810-00 H097/5 AEM510401

60-3900-00 H1073/7 7025M VPM92521 AEM92521 061HS20272 77 707 600

60-3901-00 H1059/7 6616M VPM748 AEM748 061HS10008 87 234 600

60-3902-00 H1060/5 6617M VPM91462 AEM91462 061HS10686 87 204 600

60-3903-00 H987/7 VPM91604 AEM91604 061HS18225 77 169 600

60-3904-00 H1103/7 7344M VPM07007 AEM710085 061HS19078 77 710 600

60-3905-00 77 708 600

60-3920-00 H038/5 AEM510058

60-3921-00 H976/5 AEM5326

60-5000-00 H025/5 VPM92287A AEM5526 029HS18071 87 722 600
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60-5001-00 H025/5 AEM5525 87 722 600

60-5002-00 77 551 600

60-5003-00 77 534 600

60-5004-00 H026/5 VPM92574A AEM5522 029HS10038 87 420 600

60-5005-00 H024/5 VPM92285A 029HS10039 87 421 600

60-5006-00 87 475 600

60-5007-00 87 205 600

60-5008-00 77 537 600

60-5009-00 77 819 600

60-5010-00 77 821 600

60-5011-00 77 699 600

60-5012-00 H084/5 AEM5607 029HS19761 77 152 600

60-5013-00 H027/5 VPM92526A AEM5489 029HS18067 87 581 600

60-5100-00 H969/7 VPM91862 AEM91862 037HS18051 77 139 600

60-5101-00 H841/7 VPM91292 AEM91292 037HS18057 87 228 600

60-5102-00 H842/7 VPM91293 AEM91293 037HS10596 87 515 600

60-5103-00 H1053/7 6582M VPM91436 AEM91436 037HS10589 87 561 600

60-5104-00 H1006/7 VPM07019 AEM710398 038HL19913 

038HL20100

77 751 600

60-5105-00 VPM07024 037HS20438 77 842 600

60-5106-00 VPM07014 037HS20442 77 748 600

60-5107-00 038HS20097 77 832 600

60-5110-00 H1066/5 VPM05047A

60-5111-00 H046/5 AEM510059

60-5112-00 H046/6 AEM610060

60-5113-00 H783/5 AEM5221

60-5114-00 H003/5 AEM5491

60-5115-00 H016/5 AEM510387

60-5500-00

61-0150-00 71-4168/4 4-60010CP VPR91320 AEB91320 063PS20447

61-0151-00 01-4178/4 4-66325RA AEB91422

61-0152-00 01-4188/4 4-66625RA AEB91817

61-0153-00 71-4234 66655CP VPR91925A AEB91925 063PL20557

61-0154-00 71-3996/4 VPR04049 063PS20608

61-0450-00 71-4289/6 6-4240CP VPR92589 AEB1163 209PL20204

61-0451-00 71-4239/6 66730CP VPR92594LC AEB1166 209PL20644

61-0452-00 71-4295 66735CP VPR92566 AEB1130 209PL20206 79 328 600

61-0453-00 71-4290 6-4370CP VPR01028 AEB1176 209PL20225 77 844 600

61-0750-00 71-3419/6 VPR91798 AEB6609 081PS19394 87 490 600

61-0751-00 71-3419/4 VPR92600 AEB4747 081PS19778 87 227 600

61-0752-00 71-2182/6 081PS19743 87 731 600

61-0753-00 71-3706/8

61-1050-00 01-3584/4 VPR92325A AEB92325 001PS10701 87 436 600

61-1051-00 01-3040/4 VPR91566A AEB91566 001PS10578 87 696 600

61-1052-00 71-2995/4 VPR92681A AEB92477 001PS10551 87 450 600

61-1053-00 71-3817/4 VPR92576 AEB410122 001PS10709 77 530 600

61-1054-00 71-3227/4 001PS10534 87 688 600

61-1055-00 71-3009 AEB92181 001PL10264 78 692 600

61-1056-00 71-2549/6 6-66595CP VPR91414 AEB91414 001PS10004 87 737 600

61-1057-00 71-3572 61915CP AEB92167 001PS18384 78 672 600

61-1058-00 01-3771 AEB110239 001PS18813 87 231 600

61-1060-00 71-3868 001PL19628 79 232 600

61-1061-00 71-3868 001PL19628 79 232 600

61-1062-00 71-3572/6 6-61915CP VPR92168 AEB92168 001PS10000 87 428 600

61-1063-00 71-3817/6 VPR92577 

VPR06001

AEB610123 001PS10710 

001PS18833

77 531 600

61-1064-00 71-3857/6 AEB610196 77 514 600

61-1065-00 71-3857/8 77 515 600
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61-1066-00 71-3645 001PS18203 77 219 600

61-1067-00 71-3876 001PL20042 77 521 600

61-1070-00 71-3835 001PL19619 79 229 600

61-1350-00 71-3291/6 VPR91779 AEB91779 213PS18205 77 179 600

61-1351-00 71-3631/6 VPR92532 AEB92532 213PS19084 77 180 600

61-1352-00 71-4383/6 VPR91500 AEB91500 213PS20213 87 201 600

61-1353-00 71-3866/6 VPR06006 AEB610136 213PS20388

61-1354-00 VPR92818 AEB6666 213PS20346

61-1550-00 01-2800 VPR91467 AEB91467 099PL10198 78 186 600

61-1551-00 71-3167 099PL10146 78 276 600

61-1552-00 71-2834 VPR92207 AEB92207 099PL10236 78 609 600

61-2050-00 01-4154/4 4-4275RA AEB92828

61-2051-00 01-4116/4 4-1015RA VPR91984A AEB91984 007PS20460

61-2052-00 01-4175/4 4-66240RA VPR91661A AEB91661 007PS20232 77 768 600

61-2053-00 71-4129/4 4-1860CP AEB92194

61-2054-00 71-4130/4 4-1870CP VPR92843 AEB92843 007PS20182 77 155 600

61-2055-00 01-4127/4 4-1645RA AEB92187 77 769 600

61-2056-00 71-4120/4 4-1150CP AEB92195

61-2057-00 71-4157/4 4-4350CP AEB92217

61-2058-00 71-3994/4 AEB410414

61-2059-00 01-4160/4 4-4400RA AEB92824

61-2060-00 71-3958/4 VPR04044LA AEB410045 007PS40486

61-2061-00 71-4185/4 4-66575CP VPR91914 AEB91914 007PS20224

61-2065-00 71-4390 VPR91988 AEB91988 233PL20210

61-2066-00 71-4108 1685CP VPR92328 AEB92328 007PL20208

61-2067-00 71-4095/6 VPR01010LA 007PL20596

61-2068-00 71-4091/6 VPR01013LA 007PS20602

61-2069-00 71-4284 1230CP VPR01008 AEB92346 007PL20320

61-2070-00 71-4104 1010CP VPR91975 AEB91975

61-2071-00 71-4221/6 6-60065CP VPR91168 AEB6421 007PS20215

61-2072-00 71-4385/6 6-66520CP VPR91740 AEB6607 007PS20194

61-2073-00 71-4215/6 6-1675CP VPR91970 AEB6626 007PS20192

61-2074-00 71-4080/4

61-2075-00 71-4573

61-2077-00 71-4389 1010CPA

61-2079-00 71-4087/6 VPR01009LA 007PL20591

61-2150-00 01-4153/4 4-4165RA VPR92317A AEB4682 014PS10054 77 787 600

61-2151-00 01-4152/4 4-4160RA VPR92347 AE4691 014PS20077 77 783 600

61-2152-00 01-3557/4 VPR91855A AEB4598 014PS20585 87 373 600

61-2153-00 01-4148/4 4-4135RA VPR92662D AEB4780 014PS20662 77 785 600

61-2154-00 01-4162/4 4-4415RA AEB410074

61-2155-00 01-4040/4 AEB410388

61-2156-00 71-4066/4 VPR04529 AEB410543 014PS20577

61-2157-00 01-4183/4 4-66490RA

61-2158-00 71-4167/4 4-4680CP VPR92816D AEB4805 014PS20278

61-2159-00 71-4151/4 77 782 600

61-3150-00 71-3561/6 AEB92815 001 PL18097 87 505 600

61-3151-00 71-3660/4 AEB410169 227PL20020 77 588 600

61-3152-00 71-3660/6 AEB610170 227PL20020 77 589 600

61-3550-00 71-3639/4 VPR92494A AEB4679 011PS19563 87 409 600

61-3551-00 71-3626/4 VPR92123LC AEB4673 011PS18724 77 272 600

61-3552-00 77 335 600

61-3553-00 77 557 600

61-3554-00 71-3531/4 AEB4628 011PS18122 77 270 600

61-3555-00 77 591 600

61-3556-00 71-3764/4 VPR04028 AEB4684 011PS19225 77 268 600

61-3557-00 VPR06036A 011PS20522
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61-3558-00 VPR06037A 011PS20620

61-3559-00 01-4033/4

61-3650-00 71-4110 2015RAA VPR865A B4309SA 043PS20568

61-3651-00 01-4115/4 4-3135RA VPR91193A B4438SA 043PS18359

61-3652-00 71-4110 2015RAA VPR863A B3022SA 043PS18500

61-3750-00 01-4173/4 4-62045RA VPR91850A AEB4558 039PS19943 77 088 608

61-3751-00 77 735 600

61-3752-00 77 736 600

61-3753-00 01-4200/4 4-66725RA VPR92000A AEB4644 039PS18037 77 097 608

61-3754-00 71-3730/4 VPR92568LC AEB4720 007PS18021 77 773 600

61-3755-00 01-4199/4 4-66720RA AEB4639 77 128 608

61-3756-00 01-4125/4  

01-4149/4  

71-3628/4

4-1305RA    

4-4150RA

VPR93005 

VPR92569A 

VPR92256LC

AEB4704 

AEB4723 

AEB92256

039PS19938 

039PS19939 

039PS19945

77 087 608

61-3757-00 01-4155/4 4-4300RA AEB410070 77 603 600

61-3758-00 77 207 600

61-3759-00 01-4558/4 4-2865RA AEB4373 039PS10066 77 095 608

61-3850-00 77 837 600

61-3851-00 71-4311/4 4-66740RA   

4-4060CP

VPR92456A AEB4680 

AEB410006

021PS19224 

021PS20001

77 089 608

61-3852-00 01-4202/4 4-66780CP VPR93007 AEB4625 

AEB410078

021PS20002 77 752 600

61-3853-00 01-4189/4 4-66635RA AEB410077 021PS19997 77 103 608

61-3854-00 01-4191/4 4-66645RA VPR92537A AEB4643 021PS19998 77 136 608

61-3855-00 01-4192/4 4-66645RAA AEB4776 021PS19999 77 126 608

61-3856-00 01-4187/4 4-66600RA AEB4627 77 092 608

61-3857-00 87 845 608

61-3858-00 77 838 600

61-3859-00 VPR04516

61-3860-00

61-3861-00 01-4161/4 4-4405RA AEB410003 021PS19996

61-3862-00 01-3977/4 AEB410411

61-3863-00 01-4137/4 4-2950RA AEB4423 021PS19993 77 084 608

61-3950-00 71-4214/6 VPR92350 AEB92350 061PS20274 77 709 600

61-3951-00 71-4237/6 6-66745CP VPR747 AEB747 061PS10009 87 235 600

61-3952-00 71-4249/8 8-66750CP VPR91770 AEB91770 061PS18143 87 203 600

61-3953-00 71-3191/6 VPR91606 AEB91606 061PS18223 77 170 600

61-3954-00 71-4220/6 6-4685CP VPR06009 AEB610080 061PL20085 77 711 600

61-3960-00 71-3507/4 AEB4555

61-5050-00 71-3694/4 VPR92524LC AEB4844 029PS18146 87 200 600

61-5051-00 71-3765/4 VPR04034A AEB410034 029PS10224 77 307 600

61-5052-00 77 552 600

61-5053-00 77 695 600

61-5054-00 77 836 600

61-5055-00 77 820 600

61-5056-00 77 822 600

61-5057-00 71-3711/6 77 698 600

61-5058-00 71-3442/4 VPR92290 AEB4622 029PS10722 87 464 600

61-5059-00 71-3276/4 VPR91559 AEB4567 034PS18063 87 701 600

61-5060-00 77 581 600

61-5061-00 71-3728/4 VPR04036 AEB410032 029PS19905 77 213 600

61-5062-00 77 535 600

61-5150-00 71-3446/6 VPR436 AEB436 037PS18047 77 137 600

61-5151-00 71-3695/6 VPR92098* AEB92098 037PS18049 77 138 600

61-5152-00 71-3480/6 VPR410 AEB410 037PS18053 87 229 600

61-5153-00 71-3623/6 VPR91769 AEB91769 037PS18055 87 230 600

61-5154-00 71-1227/6 VPR266 AEB266 037PS10682 87 516 600

61-5155-00 71-3601/6 VPR91901 AEB91901 037PS10595 87 269 600

458



Umschlüsselungsliste

Interchange list

Tableau de correspondence

Glyco neu Glyco alt Vandervell AE Mahle K !∀r∀E!∀r#

61-5156-00 71-4236/6 VPR91435 AEB91435 037PS10683 87 562 600

61-5157-00 71-4213/6 VPR91902 AEB91902 037PS10588 87 271 600

61-5158-00 71-3923/6 VPR06038 AEB610040 038PL19914 77 750 600

61-5159-00 VPR06039 037PS20649 77 843 600

61-5160-00 71-4219/6 6-4100CP VPR06020 AEB610079 037PL20440 77 749 600

61-5161-00 038PS20095 77 833 600

61-5165-00 71-4246/4 VPR04521SP

61-5166-00 71-3754/4 AEB410033

61-5167-00 71-3754/5 AEB510233

61-5168-00 71-3271/4 AEB4561

61-5169-00 71-3616/4 AEB4695

61-5550-00

62-0180-00 A178/4 2777AF AEW182

62-0181-00 A205/2 66326AF AEW95050

62-0182-00 A227/2 61588AF VPW95173 AEW110091 063PS20560

62-0480-00 A189/4 4241BF AEW2434

62-0481-00 A207/4 66476BF VPW95266 AEW2403 209AS20500 79 330 600

62-1080-00 A132/4 VPW95146 AEW410274 001AS18780 78 715 600

62-1081-00 A129/4 VPW95145A AEW95145 001AS18750 78 662 600

62-1090-00 A150/4 001AS19623 79 230 600

62-1380-00 A023/4 VPW95070 AEW95070 213AS20392 78 893 600

62-1381-00 A142/4 VPW04008 AEW410139 213AS20664

62-1382-00 A022/4 AEW95032 213AS20472 78 787 600

62-1383-00 VPW95313 AEW2425 213AS20390

62-1580-00 A110/4 VPW95223A AEW95223 099AS18740 78 628 600

62-1581-00 A87/4 AEW410152 87 379 800

62-2080-00 A191/2 4356AF VPW02015A AEW95316 007AS20710

62-2081-00 A190/2 4351AF VPW95315A AEW95315 007AS20488

62-2082-00 A197/2 60987AF

62-2083-00 A201/2 62037AF VPW95035A AEW95036 007AS18498

62-2084-00 A169/4 1011BF AEW95075

62-2085-00 A212/4 66706BF VPW95090 AEW95090 007AS20254

62-2086-00 A171/4 1232BF VPW95178 007AS20323

62-2180-00 A180/2 2786BF VPW95A AEW2081 014AS20082 78 735 800

62-2181-00 A209/2 66526AF VPW95053A AEW2256 014AS10058 78 718 600

62-2182-00 A174/4 1686AF VPW95099A AEW2325 014AS20280

62-2183-00 A127/2 VPW95084A AEW2289 014AS20587 78 721 600

62-3680-00 A179/4 2783AFA VPW95247A W2091SA 043AS18317

62-3681-00 A184/4 3137BFA VPW95000 W2157L 043AS20544

62-3780-00 A203/2 62047BFA VPW95091 039AS19963 78 853 608

62-3781-00 A214/4 66721BF VPW95227 AEW2317 039AS19967 78 863 608

62-3782-00 A199/4 61904BF AEW2225 78 854 608

62-3783-00 A161/2

62-3880-00 79 359 600

62-3881-00 A215/2 66741AF VPW95236A AEW2348 021AS20009 78 859 608

62-3882-00 A208/2 66506BF AEW2296 021AS20007 78 860 608

62-3883-00 A210/2 66646BF VPW95265 AEW2377 021AS20008 78 866 608

62-3884-00 A195/2 60476BF AEW2158 021AS20003 78 851 608

62-3980-00 A271/4 VPW95179 AEW95179 061AS20276 79 277 600

62-3981-00 VPW95038 AEW95038 061AS20641

62-3982-00 A216/4 66747BF VPW95022 AEW95022 061AS18069 78 769 601

62-3983-00 A232/4 VPW04013 AEW210088 061AS20087 79 279 600

62-3984-00 79 278 600

62-3990-00 A141/2 AEW110054

62-3991-00 A125/2 AEW2242

62-5080-00 79 221 600

62-5081-00 A123/4 VPW95098A AEW4022 029AS18668 78 635 600
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62-5082-00 79 233 600

62-5083-00 79 274 600

62-5084-00 A124/4 VPW95170 AEW4025 029AS18822 78 639 600

62-5180-00 A121/4 VPW19 AEW19 037AS18784 78 878 800

62-5181-00 A126/4 VPW18 AEW18 037AS18785 78 933 800

62-5182-00 A122/4 VPW17 AEW17 037AS10651 78 745 600

62-5183-00 A131/4 VPW95009 AEW95009 037AS10668 78 520 600

62-5185-00 VPW04018 79 361 600

62-5186-00 VPW04014 79 307 600

62-5187-00 79 358 600

62-5190-00 A217/2 VPW01004A

62-5191-00 A130/2 AEW2366

62-5580-00

63-3940-00 77 737 600

63-3941-SE VPC94079 061NS18073 87 236 690

63-3942-00 77 738 600

63-3943-00 061NS18077

63-5040-00 07-3088' AEC2007 029LB18191 85 957 604

63-5041-00 07-3089' AEC2007 029LB18192 85 958 604

64-1090-SE 55-3516 VPS96473 001BS18781 87 334 690

64-1091-SE 55-3603 001BS18782 87 326 690

64-1092-SE 55-2532 VPS96482 AES96482 001BS18751 87 341 690

64-3970-SE 77 721 690

64-3971-SE 55-4504 VPS96291 77 196 690

64-3972-SE 061BS20089 77 722 690

64-5090-SE 55-3277 VPS96332 AES4639 034BS18065 87 356 690

64-5091-SE 029BS19238 77 199 690

64-5092-SE 77 536 690

64-5093-SE 55-3443 AES1528 029BS18081 87 344 690

64-5094-SE 55-3729 VPS04015 AES410051 029BS10265 77 214 690

64-5095-SE 55-3696 029BB19203 77 150 690

64-5096-SE 55-3698 AES110282 029BS18834 87 582 691
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0107-11-212 64-8500-00 11011-15010 62-9601-00 11071-63020-01~05 (C) 60-9610-00

0221-23-150 63-8500-00 11011-17010 62-9618-00 11071-65010 60-9620-00

0222-23-105A 61-8507-00 11011-20010 62-9602-00 11071-68020-01~02 (No.2) 60-9632-00

0222-23-105B 61-8507-00 11011-22010 62-9605-00 11071-70010-01~03 (F) 60-9601-00

0249-11-213 64-8502-00 11011-22011 62-9605-00 11071-70011-01~03 (F) 60-9601-00

0249-23-105 61-8506-00 11011-23010 62-9602-00 11071-70012-01~03 (F) 60-9601-00

0249-23-110 60-8505-00 11011-25010 62-9609-00 11071-75010-01~03 (I) 60-9609-00

0249-23-115 62-8503-00 11011-30010 62-9629-00 11071-76001~05-71 (No.2) 60-9617-00

0259-23-115 62-8504-00 11011-31011 62-9600-00 11071-76006~07-71 (No.2) 60-9632-00

0268-23-110 60-8505-00 11011-31020 62-9600-00 11071-88300-01~03 (F) 60-9601-00

0290-23-105 61-8508-00 11011-31030 62-9600-00 11072-61010-01~05 (No.3) 60-9617-00

0305-23-151A 60-8507-00 11011-33010 62-9606-00 11072-76001-05-71 (No.3) 60-9617-00

0305-23-151B 60-8507-00 11011-35010 62-9606-00 11073-61010-01~05 (No.4) 60-9617-00

0305-23-151C 60-8507-00 11011-35011 62-9606-00 11073-76001~05-71 (No.4) 60-9617-00

0305-23-201A 62-8506-00 11011-35020 62-9607-00 1-11510-003-0 60-8045-00

0305-23-201B 62-8506-00 11011-38010 62-9606-00 1-11510-008-0 60-8045-00

0305-23-250 63-8500-00 11011-40010 62-9603-00 1-11510-009-0 60-8045-00

0324-11-380 62-8505-00 11011-43010 62-9603-00 1-11510-011-0 60-8009-00

0324-23-151A 60-8506-00 11011-45010 62-9603-00 1-11510-012-0 60-8005-00

0527-23-105 61-8516-00 11011-46010 62-9621-00 1-11510-026-0 60-8026-00

0527-23-110 60-8514-00 11011-46020 62-9621-00 1-11510-031-0 60-8009-00

0552-23-105 61-8501-00 11011-50010 62-9612-00 1-11510-032-0 60-8007-00

0552-23-140 60-8500-00 11011-54010 62-9619-00 1-11510-032-1 60-8007-00

0636-11-213 64-8509-00 11011-54020 62-9619-00 1-11510-033-0 60-8009-00

0636-11-213 64-8512-00 11011-56010 62-9623-00 1-11510-034-0 60-8003-00

0636-23-105 61-8516-00 11011-56020 62-9623-00 1-11510-036-0 60-8007-00

0636-23-110 60-8514-00 11011-61010 62-9613-00 1-11510-036-1 60-8007-00

0636-23-115 62-8511-00 11011-62010 62-9615-00 1-11510-037-0 60-8003-00

0727-23-105 61-8517-00 11011-64010 62-9617-00 1-11510-038-0 62-8007-00

0727-23-110 60-8515-00 11011-66010 62-7300-00 1-11510-039-0 60-8015-00

0784-23-105 61-8517-00 11011-66011 62-7300-00 1-11510-040-0 60-8008-00

0784-23-110 60-8515-00 11011-66020 62-9614-00 1-11510-041-0 60-8033-00

0911-11-213 64-8508-00 11011-67010 62-7316-00 1-11510-041-0 62-8001-00

10701-1021 60-7316-00 11011-67020 62-9629-00 1-11510-044-0 60-8045-00

11011-01011 62-9601-00 11011-68010 62-9621-00 1-11510-045-0 60-8045-00

11011-10010 62-9610-00 11011-68020 62-9622-00 1-11510-046-0 60-8045-00

11011-10011 62-9610-00 11011-70010 62-9604-00 1-11510-047-0 60-8011-00

11011-10020 62-9610-00 11011-74020 62-9609-00 1-11510-0510-0 60-8045-00

11011-1011 62-7304-00 11011-75010 62-9608-00 1-11510-052-0 60-8045-00

11011-1030 62-7312-00 11011-75020 62-9628-00 1-11510-053-0 60-8045-00

11011-1050 62-7307-00 11011-76001-71 62-9605-00 1-11510-055-0 60-8003-00

11011-1060 62-7310-00 11011-76002-71 62-9602-00 1-11510-060-1 60-8015-00

11011-1080 62-7300-00 11011-76003-71 62-9609-00 1-11510-066-0 60-8004-00

11011-11010 62-9605-00 11011-76004-71 62-9606-00 1-11510-067-0 60-8014-00

11011-11020 62-9611-00 11011-76005-71 62-9606-00 1-11510-068-0 60-8046-00

11011-1110 62-7316-00 11011-76006-71 62-9621-00 1-11510-073-0 60-8015-00

11011-1130 62-7302-00 11011-76007-71 62-9613-00 1-11510-074-0 60-8008-00

11011-1150 62-7313-00 11011-76008-71 62-9622-00 1-11510-074-1 60-8008-00

11011-1170 62-7310-00 11011-76009-71 62-9625-00 1-11510-074-2 60-8008-00

11011-1171 62-7310-00 11011-76010 62-9625-00 1-11510-077-0 60-8046-00

11011-1180 62-7314-00 11011-76013-15-71 62-9609-00 1-11510-078-0 60-8046-00

11011-1200 62-7308-00 11011-78010 62-7301-00 1-11510-084-0 60-8008-00

11011-1210 62-7311-00 11011-78200-71 62-9616-00 1-11510-087-0 60-8014-00

11011-1220 62-7315-00 11011-78300 62-9620-00 1-11510-093-0 60-8012-00

11011-1230 62-7306-00 11011-87101 62-7004-00 1-11510-093-0 62-8004-00

11011-1240 62-7301-00 11011-87201 62-7001-00 1-11510-098-1 60-8046-00

11011-1250 62-7305-00 11011-87202 62-7000-00 1-11510-103-0 60-8013-00

11011-1260 62-7303-00 11011-87701 62-7002-00 1-11510-103-0 62-8005-00

11011-1270 62-7306-00 11011-87702 62-7003-00 1-11515-004-0 62-8013-00

11011-1280 62-7301-00 11012-67020 62-9629-00 1-11515-019-0 62-8002-00

11011-1290A 62-7319-00 11013-67020 62-9629-00 1-11515-040-0 62-8003-00

11011-1300A 62-7318-00 11071-43010-01~05 (F) 60-9637-00 1-11515-041-0 62-8001-00

11011-1330A 62-7317-00 11071-61010-01^-05 (No.2) 60-9617-00 1-11515-047-0 62-8005-00

11011-1360A 62-7309-00 11071-62011 60-9619-00 1-11518-059-0 60-8012-00
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1-11599-005-0 62-8014-00 11701-1170 60-7300-00 11701-56010-010~020 60-9634-00

1-11599-007-0 62-8014-00 11701-1180 60-7300-00 11701-56020-010~020 60-9634-00

1-11599-009-0 62-8004-00 11701-1230 (F.R) 60-7311-00 11701-56030-010~020 60-9634-00

1-11613-023-0 63-8001-00 11701-1240 (C) 60-7311-00 11701-56040-010~020 60-9634-00

1-11680-001-0 62-8010-00 11701-1250 (I) 60-7311-00 11701-61010-01~05 (No.1) 60-9617-00

1-11680-001-1 62-8010-00 11701-1260 60-7311-00 11701-62020 60-9619-00

1-11680-001-2 62-8010-00 11701-1270 60-7311-00 11701-62021 60-9619-00

1-11685-001-1 62-8010-00 11701-1271 60-7311-00 11701-63020-01~03 (C) 60-9610-00

11220-74000 66-7000-00 11701-1280 60-7315-00 11701-63021-01~03 (I.R) 60-9601-00

1-12251-001-0 64-8031-00 11701-1290 60-7307-00 11701-63021-01~03 60-9600-00

1-12251-011-0 64-8030-00 11701-13010-03~07 60-9603-00 11701-63021-01~05 (F.I.R) 60-9610-00

1-12251-011-0 64-8031-00 11701-13011-03~07 60-9604-00 11701-64010-01~03 60-9622-00

1-12251-016-0 64-8030-00 11701-1330 (C) 60-7303-00 11701-64030-01~03 60-9622-00

1-12251-016-2 64-8030-00 11701-1340 (F.R) 60-7303-00 11701-64040-01~03 60-9622-00

1-12251-021-0 64-8013-00 11701-1350 (I) 60-7303-00 11701-64050-01~03 60-9622-00

1-12251-021-1 64-8013-00 11701-1360 60-7303-00 11701-66010 60-7300-00

1-12251-025-0 64-8002-00 11701-1430 60-7315-00 11701-66011 60-7300-00

1-12251-027-0 64-8010-00 11701-1431 60-7315-00 11701-66020 60-9618-00

1-12251-027-0 64-8012-00 11701-1451/50 60-7311-00 11701-67010 60-7311-00

1-12251-033-0 64-8028-00 11701-1460 60-7309-00 11701-67020 60-9649-00

1-12251-036 64-8016-00 11701-1470 60-7309-00 11701-67021 60-9649-00

1-12251-037-4 64-8003-00 11701-1490 60-7307-00 11701-68020-01~02 (No.1) 60-9632-00

1-12251-040-0 64-8004-00 11701-1491 60-7307-00 11701-70011-01~03 60-9600-00

1-12261-050-0 61-8015-00 11701-15010-01~03 60-9642-00 11701-70012-01~03 (F.I.R) 60-9610-00

1-12271-007-0 61-8038-00 11701-15011-01~03 60-9642-00 11701-70012-01~03 60-9600-00

1-12271-008-0 61-8038-00 11701-15030-01~03 60-9638-00 11701-70020-01~03 (I.R) 60-9601-00

1-12271-009-0 61-8008-00 11701-15050-01~03 60-9638-00 11701-70021-01~03 (I.R) 60-9601-00

1-12271-020-0 61-8011-00 11701-1520 60-7311-00 11701-71020-01~03 60-9605-00

1-12271-023-0 61-8008-00 11701-1580 60-7314-00 11701-75010-01~03 (F.R) 60-9609-00

1-12271-024-0 61-8005-00 11701-1590 60-7309-00 11701-75031 60-9648-00

1-12271-026-0 61-8005-00 11701-16010-01~05 60-9638-00 11701-76001~05-71 (No.1) 60-9617-00

1-12271-028-0 61-8011-00 11701-1602 60-7305-00 11701-76001~05-71 60-9604-00

1-12271-029-0 61-8008-00 11701-1611 60-7317-00 11701-76011~12-71 (No.1) 60-9632-00

1-12271-030-0 61-8038-00 11701-1630 60-7318-00 11701-76013-15~71 60-9605-00

1-12271-043-0 61-8039-00 11701-1641 60-7305-00 11701-76020 60-9636-00

1-12271-047-0 61-8014-00 11701-1661 60-7305-00 11701-78010 [M132K]

1-12271-048-0 61-8011-00 11701-1680 60-7314-00 11701-78200~2-71 60-9621-00

1-12271-050-0 61-8015-00 11701-1690 60-7302-00 11701-78300-01~03 60-9628-00

1-12271-055-0 61-8017-00 11701-17010-02~06 60-9624-00 11701-78300-01~03 60-9629-00

1-12271-060-0 61-8016-00 11701-17010-02~06 60-9625-00 11701-87101-01~07 60-7009-00

1-12271-068-0 61-8016-00 11701-1730 60-7317-00 11701-87102-01~07 60-7009-00

1-12271-070-0 61-8027-00 11701-1740 60-7309-00 11701-87201-02 60-7001-00

1-12271-072-0 61-8012-00 11701-1750 60-7318-00 11701-87202-02 60-7001-00

1-12271-076-0 61-8039-00 11701-1780 60-7301-00 11701-87204-02 60-7001-00

1-12271-078-1 61-8013-00 11701-1790 60-7305-00 11701-87205-02 60-7001-00

11701-10010-01~03 60-9613-00 11701-1800 60-7314-00 11701-87206-02 60-7001-00

11701-1010 60-7302-00 11701-1851 60-7309-00 11701-87207-02 60-7001-00

11701-1011 60-7302-00 11701-1870A 60-7310-00 11701-87703-01~05 60-7004-00

11701-1012 60-7302-00 11701-21010 60-9643-00 11701-87704-02 60-7006-00

11701-1013 60-7302-00 11701-2110A 60-7304-00 11701-87705-02 60-7005-00

11701-1020 60-7316-00 11701-2160A 60-7319-00 11701-87706-02 60-7005-00

11701-1022 60-7316-00 11701-2170A 60-7319-00 11701-88280-02~06 60-9612-00

11701-1023 60-7316-00 11701-2180A 60-7319-00 11701-88300-01~03 (I.R) 60-9601-00

11701-1070 60-7307-00 11701-22011 60-9639-00 11701-88300-01~03 60-9600-00

11701-1080 (C) 60-7307-00 11701-2290A 60-7306-00 11701-88342-01~05 (F.I.R) 60-9610-00

11701-1090 (F.R) 60-7307-00 11701-2370A 60-7312-00 11701-88360-01~03 (I.R) 60-9601-00

11701-11010-01~05 60-9614-00 11701-2380A 60-7313-00 11701-88360-01~03 60-9600-00

11701-1110 (I) 60-7307-00 11701-35030-03~5 60-9608-00 11701-88360-01~05 (C) 60-9610-00

11701-1120 (C) 60-7308-00 11701-43010-01~05 (I.R) 60-9637-00 11701-88360-01~05 (F.I.R) 60-9610-00

11701-1130 (F.R) 60-7308-00 11701-54040-01~03 60-9626-00 11701-97401 60-7010-00

11701-1140 (I) 60-7308-00 11701-54060-01~03 60-9627-00 11702-22010 60-9603-00

11701-1150 60-7308-00 11701-54061-01~03 60-9627-00 11702-22020 60-9603-00

11701-1160 60-7308-00 11701-55010-01~03 60-9623-00 11702-23010 60-9644-00

11701-1161 60-7308-00 11701-55020-01~03 60-9623-00 11702-23011 60-9644-00
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11702-25012 60-9611-00 11705-67020 60-9649-00 11821-1180 (No.2-4) 63-7312-00

11702-25013 60-9611-00 11706-60013 60-9616-00 11821-1180 (No.2-5) 63-7301-00

11702-27012 60-9611-00 11706-61010 60-9617-00 11821-1190 (No.2) 63-7314-00

11702-31011 60-9645-00 11791~3-21010 62-9627-00 11821-1190 (No.2) 63-7315-00

11702-31020 60-9645-00 11791-22020 62-9626-00 11821-1200 (No.2) 63-7302-00

11702-33011(FLANG !∀#∃ ) 60-9606-00 11791~3-97401 62-7000-00 11822-1010 (No.2) 63-7308-00

11702-33012 60-9606-00 11802-13020 63-9604-00 11822-1020 (No.2) 63-7310-00

11702-38010 60-9607-00 11802-22010 63-9604-00 11822-1030 (No.2) 63-7318-00

11702-38011 60-9608-00 11802-22011 63-9604-00 11822-1040 (No.2) 63-7313-00

11702-41010 60-9640-00 11802-23010 63-9602-00 11822-1050 (No.2) 63-7309-00

11702-44020 60-9646-00 11802-25010 63-9606-00 11822-1060 (No.2) 63-7308-00

11702-44021 60-9647-00 11802-25011 63-9606-00 11822-1070 (No.2) 63-7300-00

11702-44040 60-9647-00 11802-31010 63-9600-00 11822-1110 (No.2) 63-7305-00

11702-45010 60-9640-00 11802-33010 63-9603-00 11831-1060 (No.3) 63-7316-00

11702-45011 60-9640-00 11802-40011 63-9601-00 11831-1060 (No.3) 63-7317-00

11702-46010 60-9630-00 11802-41010 63-9603-00 11831-1130 (No.3) 63-7314-00

11702-47010 60-9632-00 11802-46010 63-9610-00 11831-1130 (No.3) 63-7315-00

11702-47011 60-9632-00 11802-48010 63-9611-00 11831-1140 (No.3) 63-7302-00

11702-47012 60-9632-00 11802-54010 63-9608-00 11832-1010 (No.3) 63-7308-00

11702-48010 60-9630-00 11802-54020 63-9609-00 11832-1020 (No.3) 63-7310-00

11702-48011 60-9631-00 11802-56010 63-9613-00 11832-1030 (No.3) 63-7318-00

11702-48012 60-9631-00 11802-56011 63-9613-00 11832-1040 (No.3) 63-7313-00

11702-54010 60-9626-00 11802-56020 63-9615-00 11832-1050 (No.3) 63-7309-00

11702-56010 60-9633-00 11802-56021 63-9614-00 11832-1060 (No.3) 63-7300-00

11702-60010 60-9615-00 11802-56030 63-9616-00 11832-1080 (No.3) 63-7305-00

11702-60012 60-9615-00 11802-60010 63-9607-00 11832-1080 (No.3) 63-7306-00

11702-60013 60-9616-00 11802-60011 63-9607-00 11841-1020 (No.4) 63-7316-00

11702-60020 60-9615-00 11802-61010 63-9607-00 11841-1120 (No.4) 63-7315-00

11702-68020 60-9632-00 11802-66010 63-7313-00 11841-1130 (No.4) 63-7302-00

11702-76001-71 60-9644-00 11802-67010 63-7318-00 11842-1010 (No.4) 63-7308-00

11702-76002-71 60-9646-00 11802-68010 63-9612-00 11842-1020 (No.4) 63-7310-00

11702-76003-71 60-9647-00 11802-68011 63-9612-00 11842-1030 (No.4) 63-7309-00

11702-76004-71 60-9647-00 11802-71010 63-9605-00 11842-1040 (No.4) 63-7313-00

11702-76005-71 60-9632-00 11802-76001-71 63-9604-00 11842-1050 (No.4) 63-7318-00

11702-76006-71 60-9630-00 11802-76002-71 63-9602-00 11842-1060 (No.4) 63-7300-00

11702-76007-71 60-9631-00 11802-76003-71 63-9601-00 11842-1080 (No.4) 63-7305-00

11702-76008-71 60-9631-00 11802-76005-71 63-9610-00 11851-1050 (No.5) 63-7316-00

11702-76009-71 60-9616-00 11802-76006-71 63-9611-00 11851-1050 (No.5) 63-7317-00

11702-76010-71 60-9632-00 11802-76009-71 63-9607-00 11851-1090 (No.5) 63-7302-00

11702-76011-71 60-9636-00 11802-76009-71 63-9611-00 11852-1010 (No.5) 63-7308-00

11702-77010 60-9636-00 11802-76009-71 63-9612-00 11852-1020 (No.5) 63-7310-00

11702-87203 60-7000-00 11802-76011-71 63-9605-00 11852-1030 (No.5) 63-7313-00

11702-87206 60-7001-00 11802-76012-71 63-9617-00 11852-1040 (No.5) 63-7309-00

11702-87207 60-7001-00 11802-77010 63-9617-00 11852-1050 (No.5) 63-7300-00

11702-87305 60-7007-00 11802-87301 63-7001-00 11852-1060 (No.5) 63-7305-00

11702-87306 60-7008-00 11802-87380 63-7000-00 11852-1060 (No.5) 63-7306-00

11702-87701 60-7002-00 11811-1020 (No.1%5) 63-7312-00 11861-1040 (No.6) 63-7316-00

11702-87703 60-7004-00 11811-1070 (No.1) 63-7316-00 11861-1060 (No.6) 63-7302-00

11702-87704 60-7004-00 11811-1070 (No.1) 63-7317-00 11862-1010 (No.6) 63-7308-00

11702-87705 60-7005-00 11811-1170 (No.1%5) 63-7311-00 11862-1020 (No.6) 63-7309-00

11702-87706 60-7005-00 11811-1170 (No.1%6) 63-7301-00 11862-1030 (No.6) 63-7308-00

11702-87707 60-7005-00 11811-1180 (No.1) 63-7314-00 11862-1040 (No.6) 63-7305-00

11702-87708 60-7006-00 11811-1180 (No.1) 63-7315-00 11871-1050 (No.7) 63-7316-00

11702-87709 60-7003-00 11811-1190 (No.1) 63-7302-00 11871-1050 (No.7) 63-7317-00

11702-87711 60-7003-00 11812-1010 (No.1) 63-7308-00 11871-1060 (No.7) 63-7302-00

11702-88260 60-9611-00 11812-1020 (No.1) 63-7310-00 11872-1010 (No.7) 63-7308-00

11702-88261 60-9611-00 11812-1030 (No.1) 63-7318-00 11872-1030 (No.7) 63-7305-00

11702-88270 60-9606-00 11812-1040 (No.1) 63-7313-00 11872-1030 (No.7) 63-7306-00

11704-60013 60-9616-00 11812-1051 (No.1) 63-7305-00 11872-1030 (No.7) 63-7309-00

11704-61010 60-9617-00 11812-1051 (No.1) 63-7306-00 11872-1040/10 (No.7) 63-7308-00

11704-67020 60-9649-00 11812-1051 (No.1) 63-7309-00 11901-1010A 63-7303-00

11704-97401 60-7010-00 11812-1060 (No.1) 63-7300-00 11901-1020A 63-7303-00

11705-60013 60-9616-00 11821-1070 (No.2) 63-7316-00 11902-87701 66-7000-00

11705-61010 60-9617-00 11821-1180 (No.2-4) 63-7311-00 11902-87702 66-7001-00
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12030-00&00 64-9032-00 12111-02N00 61-9026-00 12111-KA001 61-9207-00

12030-02N00 64-9024-00 12111-02N01 61-9026-00 12111-∃5100 61-9000-00

12030-03∋00 64-9006-00 12111-02∃00 61-9016-00 12111-∃5110 61-9000-00

12030-16A01 64-9008-00 12111-03 00 61-9018-00 12111(-∃5112 61-9000-00

12030-21)00 64-9013-00 12111-03∋00 61-9015-00 12111-R2010~01 61-9005-00

12030-30∃00 64-9014-00 12111-09405 61-9004-00 12111-R2200~01 61-9005-00

12030-31N00 64-9017-00 12111-10)03 61-9012-00 12111(-)0700 61-9005-00

12030-31∗01 64-9031-00 12111-11M00 61-9007-00 1211140700 61-9001-00

12030-32200 64-9000-00 12111-11M20 61-9007-00 12111(-)0705 61-9005-00

12030-37500 64-9015-00 12111-11M21 61-9007-00 12111-)0715 61-9005-00

12030-37500 64-9016-00 12111-12210 61-9000-00 1211145001 61-9011-00

12030-40F01 64-9029-00 12111-16700 61-9004-00 1211145211 61-9016-00

12030-43G00 64-9025-00 12111-16A00 61-9018-00 12111-)5500 61-9008-00

12030-43G00 64-9026-00 12111-16)00~02 61-9013-00 12111-)7200~02 61-9020-00

12030-53#00 64-9002-00 12111-17B00 61-9010-00 12117-00&60 61-9042-00

12030-53#00 64-9010-00 12111-17M00 61-9007-00 12117-37503/2 61-9021-00

12030-58+00 64-9003-00 12111-18000 61-9006-00 12117-37503/2 61-9023-00

12030-60∋02 64-9032-00 12111-19)00~02 61-9003-00 12117-37505/4 61-9021-00

12030-6N201 64-9030-00 12111-19)00~04 61-9008-00 12117-37505/4 61-9023-00

12030-77A00 64-9002-00 12111-1N500 61-9038-00 12117-95001 61-9030-00

12030-77A00 64-9010-00 12111-20900 61-9006-00 12117-95007 61-9030-00

12030-95000 64-9019-00 12111-20910 61-9006-00 12117-96000 61-9029-00

12030-95501 64-9019-00 12111-21000 61-9005-00 12117-96006 61-9029-00

12030-96000 64-9018-00 12111-22∋00~02 61-9019-00 12117-96012 61-9029-00

12030-96001 64-9018-00 12111-30∃60~63 61-9017-00 12117-96506 61-9043-00

12030-97000 64-9027-00 12111-31∃00~03 61-9017-00 12117-97000 61-9031-00

12030-97001 64-9027-00 12111-31000 61-9037-00 12117-97000 61-9032-00

12030-97002 64-9027-00 12111-40F00 61-9039-00 12117-97004 61-9031-00

12030-97005 64-9036-00 12111-40)10 61-9016-00 12117-97004 61-9032-00

12030-97425 64-9035-00 12111-42L00~02 61-9003-00 12117-97008 61-9031-00

12030-!4200 64-9011-00 12111-43G00 61-9027-00 12117-97008 61-9032-00

12030-!4200 64-9012-00 12111-43G00 61-9028-00 12117-97008 61-9033-00

12030-F6510 64-9014-00 12111-43G01 (L) 61-9025-00 12117-97008 61-9034-00

12030-∋2000 64-9021-00 12111-43G01 61-9027-00 12117-97013 61-9033-00

12030-L2000 64-9020-00 12111-43G01 61-9028-00 12117-97013 61-9034-00

12030-R2000 64-9009-00 12111-45)00~02 61-9017-00 12117-97062 61-9031-00

12030-R2001 64-9009-00 12111-4∃110 61-9040-00 12117-97062 61-9032-00

12030-)0700 64-9001-00 12111-4,000 61-9041-00 12117-97062 61-9033-00

12030-)0700 64-9004-00 12111-50#00~02 61-9009-00 12117-97062 61-9034-00

12030-)7200 64-9007-00 12111-53F00 61-9039-00 12117-97067 61-9033-00

12030-,3400 64-9005-00 12111-53#00~02 61-9009-00 12117-97067 61-9034-00

12030-&5000 64-9022-00 12111-54∀10 (∗) 61-9025-00 12117-97069 61-9033-00

12030-&5000 64-9023-00 12111-58010 61-9014-00 12117-97069 61-9034-00

12100-60820 61-9405-00 12111-58+00~02 61-9013-00 12117-97075 61-9044-00

12100-60821 61-9405-00 12111-60∋00 61-9038-00 12117-∋2000 61-9022-00

12100-60830 61-9405-00 12111-67+00~02 61-9016-00 12117-#5200 61-9021-00

12100-60831 61-9405-00 12111-6N200 61-9045-00 12117-#5200 61-9023-00

12100-82810 61-9403-00 12111-73400 61-9005-00 12117-#5210 61-9021-00

12100-82810 61-9404-00 12111-73400 61-9001-00 12117-#5210 61-9023-00

12100-86810 61-9406-00 12111-77A00~02 61-9009-00 12117-&5000 61-9024-00

12108-AA000 61-9205-00 12111-B3000 61-9004-00 12117-&5000 61-9035-00

12108-AA040 61-9204-00 12111(-!0200 61-9002-00 12117-&5500 61-9024-00

12108-AA090 61-9205-00 12111(-!0200 61-9018-00 12117-&5500 61-9035-00

12108-AA130 61-9208-00 12111-!0210 61-9018-00 12117-&5510 61-9024-00

12108AA210~240 61-9203-00 12111-!2800 61-9008-00 12117-25510 61-9035-00

12108AA570~600 61-9202-00 12111-!4200~02 61-9018-00 12117-&5560 61-9036-00

12108-KA030 61-9200-00 12111-F5100 61-9005-00 12117-&5561 61-9036-00

12108-KA110 61-9206-00 12111-F5100 61-9001-00 12180-74000 61-7001-00

12108-KA110 61-9207-00 12111-F6300 61-9011-00 12181-73000 61-9400-00

12111-01800 61-9010-00 12111-F6500~02 61-9017-00 12181-73000 61-9402-00

12111-01811 61-9010-00 12111-−1001 61-9006-00 12181-73001 61-9400-00

12111-01 00 61-9018-00 12111(-−(1010 61-9006-00 12181-73001 61-9402-00

12111(-01∀00 61-9024-00 12111-−1011 61-9006-00 12181-78110 61-9401-00

12111-01∀10 61-9024-00 12111-KA000 61-9207-00 12181-78130 61-9401-00
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12181-78400 61-9400-00 12207-M7201 60-9005-00 12213AA200~230 60-9202-00

12181-81050 61-9400-00 12207-∗6000 60-9004-00 12213-&5500 60-9031-00

12181-81050 61-9402-00 12207-∗6001 60-9004-00 12213-&5505 60-9031-00

12181-81051 61-9400-00 12207-)1700 60-9022-00 12213-25564~68 60-9031-00

12181-81051 61-9402-00 12207-)1701 60-9022-00 12214-40)00~04 (F) 60-9011-00

12207-011100 60-9015-00 12207-)7200~04 (F.I.R) 60-9016-00 12214-40)10~14 (F) 60-9011-00

12207-01M00 60-9006-00 12207-,3400 60-9003-00 12214-95000 (C) 60-9032-00

12207-03∋00 60-9014-00 12207-&5000 60-9030-00 12214-95006 (C) 60-9032-00

12207-05 00 60-9017-00 12207-&5025 60-9030-00 12214-95012 (C) 60-9032-00

12207-05000~06 M2535K 12207-&5125 60-9030-00 12214-96000 (C) 60-9024-00

12207-06∋10 60-9021-00 12207-&5225 60-9030-00 12215-01810~16 (I.C-I) 60-9009-00

12207-06∋11 60-9021-00 12207-&5325 60-9030-00 12215-02∃25~29 (F) 60-9011-00

12207-17M00 60-9006-00 12207-&5500 60-9030-00 12215-21800~06 (I.C-I) 60-9009-00

12207-18)00~04 (F.I.R) 60-9015-00 12207-25510 60-9030-00 12215-95025 (F) 60-9032-00

12207-19)00~04 (F.I.R) 60-9002-00 12209AA200~270 60-9202-00 12215-95026 (..R) 60-9032-00

12207-21000 60-9003-00 12209-)7200~04 (C) 60-9016-00 12215-96000 (F.I.R-/) 60-9024-00

12207-23000 60-9003-00 12211-AA000 60-9207-00 12215-96025 (F) 60-9024-00

12207-23001 60-9003-00 12211AA040~070 60-9202-00 12215-96026 (I.R) 60-9024-00

12207-31000 60-9033-00 12211-KA060 60-9200-00 12215-97025 (F.I) 60-9027-00

12207-37502 60-9018-00 12212-95000 60-9032-00 12215-97128 (F.I) 60-9027-00

12207-37503 60-9018-00 12212-96000 60-9024-00 12215-97128 (F.R) 60-9025-00

12207-37504 60-9018-00 12212-97025 60-9027-00 12215-97227 (F.I) 60-9025-00

12207-37505 60-9018-00 12212-97029 60-9027-00 12215-97227 (F.I) 60-9027-00

12207-37506 60-9018-00 12212-97128 60-9027-00 12215-97327 (F.I) 60-9027-00

12207-40F00 60-9035-00 12212-97185 60-9025-00 12215-97428 (F.I) 60-9025-00

12207-421-10~14 (F.I.R) 60-9002-00 12212-97225 60-9027-00 12215-97428 (F.I) 60-9027-00

12207-43G00 60-9020-00 12212-97228 60-9026-00 12215-AA000 (F.R) 60-9205-00

12207-43G10 60-9020-00 12212-97286 60-9027-00 12215-AA000 (F.R) 60-9207-00

12207-50#00~04 60-9008-00 12212-97328 60-9027-00 12215-!4225~29 (F.I.R) 60-9015-00

12207-53#00~04 60-9008-00 12212-97525 60-9025-00 12215-G5525~28 (F.R) 60-9017-00

12207-54A00~04 (F.I.R) 60-9015-00 12212-97529 60-9026-00 12215-R2010~13 (F.R) 60-9007-00

12207-54∀00 60-9020-00 12212-97725 60-9026-00 12215-R2020~23 (F.R) 60-9007-00

12207-54∀10 60-9020-00 12212-97826 60-9027-00 12215-R2200~03 (F.R) 60-9007-00

12207-57∋00~04 (F.I.R) 60-9015-00 12212-AA000 (I) 60-9207-00 12215-)1700 60-9022-00

12207-60∋00 60-9034-00 12212AA040~070 60-9202-00 12215-)5325~29 (F) 60-9010-00

12207-60000~06 (F.R) M2500K 12213-00&00~5 60-9037-00 12215-&5025 60-9030-00

12207-60∗10~16 (I) M2500K 12213-95000 (..R) 60-9032-00 12216-01810~16 (F.R.C-/) 60-9009-00

12207-61505 60-9019-00 12213-95006 (..R) 60-9032-00 12216-97025 (R) 60-9025-00

12207-61506 60-9019-00 12213-95012 (..R) 60-9032-00 12216-97025 (R) 60-9027-00

12207-61507 60-9019-00 12213-95025 60-9032-00 12216-97029 (R) 60-9025-00

12207-6N210 60-9036-00 12213-96000 (..R) 60-9024-00 12216-97029 (R) 60-9027-00

12207-73400 60-9001-00 12213-96025~9 60-9038-00 12216-97129 (R) 60-9027-00

12207-77A00~04 60-9008-00 12213-96125~7 60-9038-00 12221-96000 (F-I) 60-9024-00

12207-77A10~14 60-9008-00 12213-96500 60-9038-00 12222-95026 (C) 60-9032-00

12207-78200 60-9000-00 12213-97000 (F.I) 60-9025-00 12222-96000 (C) 60-9024-00

12207-78400 60-9000-00 12213-97000 (F.I) 60-9027-00 12222-97010 (R) 60-9026-00

12207-C6000 60-9013-00 12213-97005 (F.I) 60-9025-00 12223-21800~06 (F.R.C-/) 60-9009-00

12207-C6001 60-9013-00 12213-97005 (F.I) 60-9027-00 12223-96000 (I.R-I) 60-9024-00

12207-C6002 60-9013-00 12213-97010 (F.I) 60-9026-00 12227-95000 (F) 60-9032-00

12207-!0200 60-9015-00 12213-97010 (F.I) 60-9027-00 12227-95006 (F) 60-9032-00

12207-!4200~04 (F.I.R) 60-9015-00 12213-97016 (F.I) 60-9026-00 12227-95012 (F) 60-9032-00

12207-110702 60-9000-00 12213-97016 (F.I) 60-9027-00 12227-96000 (F) 60-9024-00

12207-F6500~04 (F) M2579K 12213-97025 60-9028-00 12228-97000 (R) 60-9025-00

12207-F6510~14 (I) M2579K 12213-97026 60-9029-00 12228-97000 (R) 60-9026-00

12207-−1000 60-9005-00 12213-97062 (F.I) 60-9025-00 12228-97000 (R) 60-9027-00

12207-−1001 60-9005-00 12213-97062 (F.I) 60-9026-00 12228-97005 (R) 60-9025-00

12207-∋2000 60-9023-00 12213-97062 (F.I) 60-9027-00 12228-97005 (R) 60-9027-00

12207-∋6500 60-9023-00 12213-97069 (F.I) 60-9026-00 12228-97010 (R) 60-9027-00

12207-∋6510 60-9023-00 12213-97069 (F.I) 60-9027-00 12228-97016 (R) 60-9026-00

12207-L6200 60-9013-00 12213-97069 60-9028-00 12228-97016 (R) 60-9027-00

12207-L6201 60-9013-00 12213-97069 60-9029-00 12228-97063 (R) 60-9026-00

12207-M5600 60-9005-00 12213-97104 60-9028-00 12228-97063 (R) 60-9027-00

12207-M5601 60-9005-00 12213-97104 60-9029-00 12230-02∃00~04 (I) 60-9011-00

12207-M7200 60-9005-00 12213-97160~5 60-9039-00 12230-40)00~04 (I) 60-9011-00

465



OE Umschlüsselungsliste für asiatische Motoren

OE interchange list for asian engines

OE tableau de correspondence pour la gamme asiatique

Reference No. NE-Nr.Pos. NE-Nr.Pos.Reference No. NE-Nr.Pos.Reference No.

12230-40)10~14 (I) 60-9011-00 12281-37503~05 (L) 62-9004-00 13003-97225 63-9011-00

12231-01,00 60-9012-00 12281-60∗00 (L) 62-9003-00 13003-97425 63-9016-00

12231-01,10 60-9012-00 12281-6N210 (L) 62-9012-00 13003-97427 63-9014-00

12231-02∃25~29 (I) 60-9011-00 12290-96000~4 (L) 62-9008-00 13003-∋2000 (No.1) 63-9012-00

12231-A3801 60-9012-00 12290-N!001 62-9016-00 13003-∀9300 (No.1) 63-9013-00

12231-B5000 60-9012-00 12300-60820 62-9403-00 13003-&5025 63-9012-00

12231-G5525~28 (I) 60-9017-00 12300-73810 60-9401-00 13004-00&01 (No.2) 63-9014-00

12231-R2020~23 (I) 60-9007-00 12300-73811 60-9401-00 13004-95001/0 (No.2) 63-9006-00

12231-R2200~03 (I) 60-9007-00 12300-73812 60-9401-00 13004-96000 (No.2) 63-9007-00

12231-)5325~29 (I) 60-9010-00 12300-73830 62-9401-00 13004-96004 (No.2) 63-9008-00

12247-02∃00~04 (R-/) 60-9011-00 12300-78810 60-9400-00 13004-96005 (No.2) 63-9008-00

12247-42L00~04 (C-/) 60-9002-00 12300-78811 60-9400-00 13004-96060 (No.2) 63-9015-00

12247-!4225~29 (C) 60-9015-00 12300-78812 60-9400-00 13004-97000/2 (No.2) 63-9010-00

12247-G5525~28 (C) 60-9017-00 12300-78830 62-9400-00 13004-97000/2 (No.2) 63-9011-00

12247-R2010~13 (C) 60-9007-00 12300-78860 60-9405-00 13004-97003/5 (No.2) 63-9010-00

12247-R2020~23 (C) 60-9007-00 12300-82810 60-9402-00 13004-97003/5 (No.2) 63-9011-00

12247-)5300~04 (R-/) 60-9010-00 12300-82810 60-9403-00 13004-97007 (No.2) 63-9016-00

12252-KA000 62-9200-00 12300-82820 62-9402-00 13004-97007 (No.2) 63-9017-00

12255-02∃00~04 (R-I) 60-9011-00 12340-60A10 60-9404-00 13004-∋2000 (No.2) 63-9012-00

12255-42L00~04 (C-I) 60-9002-00 12340-74000 60-7002-00 13004-∀9300 (No.2) 63-9013-00

12255-)5300~04 (R-I) 60-9010-00 12340-82000 60-9402-00 13005-00&01 (No.3) 63-9014-00

12261-02∃00~04 (R) 60-9011-00 12340-82000 60-9403-00 13005-95001/0 (No.3) 63-9006-00

12261-18)00~04 (C) 60-9015-00 12340-82000-0A0~0 0 60-9403-00 13005-96000 (No.3) 63-9007-00

12261-19)00~04 (C) 60-9002-00 12340-82000-0A0~0 0 60-9402-00 13005-96004 (No.3) 63-9008-00

12261-40F00 60-9035-00 12341-78101 60-9400-00 13005-96005 (No.3) 63-9008-00

12261-40)00~04 (R) 60-9011-00 12350-74000 62-7002-00 13005-96019 (No.3) 63-9015-00

12261-40)10~14 (R) 60-9011-00 12351-78100 62-9400-00 13005-97000/2 (No.3) 63-9010-00

12261-42L00~02 (C) 60-9016-00 13002-13200 63-9002-00 13005-97000/2 (No.3) 63-9011-00

12261-42L00~04 (C) 60-9002-00 13002-18000 63-9003-00 13005-97003/5 (No.3) 63-9010-00

12261-42L08~09 60-9016-00 13002-32200 63-9001-00 13005-97003/5 (No.3) 63-9011-00

12261-54A00~04 (C) 60-9015-00 13002-37500 63-9001-00 13005-97007 (No.3) 63-9016-00

12261-6N210 60-9036-00 13002-37501 63-9001-00 13005-97007 (No.3) 63-9017-00

12261-!0200~04 (C) 60-9015-00 13002-71200 63-9001-00 13005-∀9300 (No.3) 63-9013-00

12261-!4200~04 (C) 60-9015-00 13002-71204 63-9001-00 13005-&5000 (No.3) 63-9012-00

12263-60000~06 (C) M2500K 13002-B5000 63-9002-00 13006-00&01 (No.4) 63-9014-00

12263-F6500~04 (C) M2579K 13002-C6005 63-9000-00 13006-95001/0 (No.4) 63-9006-00

12280/12281-B3000 62-9000-00 13002-−1020 63-9003-00 13006-96000 (No.4) 63-9007-00

12280/12281-B5200 62-9000-00 13002-∋2000 63-9004-00 13006-96004 (No.4) 63-9008-00

12280-01800 62-9002-00 13002-∀9000 63-9005-00 13006-96005 (No.4) 63-9008-00

12280-01801 62-9002-00 13003-00&01 (No.1) 63-9014-00 13006-96060 (No.4) 63-9015-00

12280-31∗10 62-9011-00 13003-90010 63-9009-00 13006-97000/2 (No.4) 63-9010-00

12280-37525~27 62-9004-00 13003-95001/0 (No.1) 63-9006-00 13006-97000/2 (No.4) 63-9011-00

12280-53#00 62-9001-00 13003-95025 63-9006-00 13006-97003/5 (No.4) 63-9010-00

12280-60∋00 62-9013-00 13003-95026 63-9006-00 13006-97003/5 (No.4) 63-9011-00

12280-60∗00 (∗) 62-9003-00 13003-96000 (No.1) 63-9007-00 13006-97007 (No.4) 63-9016-00

12280-6N210 (∗) 62-9012-00 13003-96004 (No.1) 63-9008-00 13006-97007 (No.4) 63-9017-00

12280-77A00 62-9001-00 13003-96005 (No.1) 63-9008-00 13006-&5000 (No.4) 63-9012-00

12280-88A00 62-9001-00 13003-96019 (No.1) 63-9015-00 13006-&5500 (No.4) 63-9013-00

12280-95025~27 62-9006-00 13003-96025 63-9007-00 13007-00&01 (No.5) 63-9014-00

12280-96000~4 (∗) 62-9008-00 13003-96026 63-9007-00 13007-95001/0 (No.5) 63-9006-00

12280-96025~27 62-9008-00 13003-96028 63-9008-00 13007-96000 (No.5) 63-9007-00

12280-96125 62-9009-00 13003-96029 63-9008-00 13007-96001 (No.5) 63-9007-00

12280-96126 62-9009-00 13003-96227 63-9008-00 13007-96004 (No.5) 63-9008-00

12280-97025~27 62-9007-00 13003-97000/2 (No.1) 63-9010-00 13007-96005 (No.5) 63-9008-00

12280-97225~9 62-9015-00 13003-97000/2 (No.1) 63-9011-00 13007-96019 (No.5) 63-9015-00

12280-97425~7 62-9014-00 13003-97000/3 (No.1) 63-9010-00 13007-97000/2 (No.5) 63-9011-00

12280-135225 62-9000-00 13003-97000/3 (No.1) 63-9011-00 13007-97003/5 (No.5) 63-9011-00

12280-N!001 62-9016-00 13003-97006 (No.1) 63-9016-00 13008-00&01 (No.6) 63-9014-00

12280-∋2025~27 62-9005-00 13003-97007 (No.1) 63-9017-00 13008-95001/0 (No.6) 63-9006-00

12280-&5025~27 62-9005-00 13003-97025 63-9010-00 13008-97000/2 (No.6) 63-9011-00

12280-&5125~27 62-9010-00 13003-97027 63-9011-00 13008-9700315 (No.6) 63-9011-00

12280-&5225~27 62-9010-00 13003-97029 63-9010-00 13008-97007 (No.5) 63-9017-00

12281-31010 62-9011-00 13003-97126 63-9011-00 13008-97500/2 (No.5) 63-9010-00

12281-37502~04 (∗) 62-9004-00 13003-97128 63-9010-00 13008-97503/5 (No.5) 63-9010-00
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13008-97508 (No.5) 63-9016-00 13041-64072 61-9648-00 13201-1170 61-7321-00

13009-00&01 (No.7) 63-9014-00 13041-65010 61-9626-00 13201-1180 61-7312-00

13009-95001/0 (No.7) 63-9006-00 13041-65011 61-9626-00 13201-1190 61-7322-00

13014-∃!1-+10 62-7602-00 13041-66010 61-7300-00 13201-1200 61-7310-00

13014-∃!1-+20 62-7602-00 13041-66011 61-7300-00 13201-1230 61-7305-00

13014-∃G6-+10 62-7605-00 13041-66020 61-9624-00 13201-1240 61-7305-00

13014-∃G6-+20 62-7605-00 13041-67010 61-7312-00 13201-1252 61-7317-00

13022~13028-∃ 0-+10 61-7603-00 13041-67030 61-9652-00 13201-1260 61-7311-00

13022~13028-∃ 0-+20 61-7603-00 13041-67031 61-9652-00 13201-1261 61-7311-00

13022~13028-∃G6-+10 61-7610-00 13041-68020-01~02 61-9640-00 13201-1270 61-7307-00

13022~3028-∃G6-+20 61-7610-00 13041-68040-01~02 61-9640-00 13201-1271 61-7307-00

13022~8-∃ 1-+10/+20 61-7606-00 13041-70010-03~05 61-9607-00 13201-1280 61-7309-00

13032~13038-∃C0-+20 60-7606-00 13041-70020-03~05 61-9609-00 13201-1290 61-7321-00

13032~13038-∃ 0-660 60-7606-00 13041-71011-06~08 61-9612-00 13201-1300 61-7309-00

13032~13038-∃−3-+10 60-7607-00 13041-71020-06~08 61-9612-00 13201-1312 61-7317-00

13032~13038-∃−3-+20 60-7607-00 13041-71021-06~08 61-9612-00 13201-1341 61-7307-00

13032~13038-∃R3-+10 60-7600-00 13041-74010-01~03 61-9616-00 13201-1360 61-7311-00

13032~13038-∃R3-+20 60-7600-00 13041-75010-01~03 61-9614-00 13201-1380 61-7314-00

13041-01010-01~03 61-9604-00 13041-75030 61-9650-00 13201-1400 61-7318-00

13041-01010-01~03 61-9603-00 13041-75040 61-9651-00 13201-1410 61-7320-00

13041-10020-01~03 61-9619-00 13041-76001~03-71 61-9610-00 13201-1421 61-7303-00

13041-11010-01~03 61-9620-00 13041-76006~08-71 61-9623-00 13201-1430 61-7315-00

13041-11020-01~03 61-9620-00 13041-76009-71 61-9623-00 13201-1450 61-7316-00

13041-13040-03~07 61-9610-00 13041-76010~11-71 61-9640-00 13201-1460 61-7303-00

13041-15010-01~03 61-9602-00 13041-76012~14-71 61-9637-00 13201-1480 61-7303-00

13041-15011-01~03 61-9602-00 13041-76012~14-71 61-9640-00 13201-1490 61-7319-00

13041-15030-01~03 61-9603-00 13041-76014-15~71 61-9612-00 13201-1510 61-7318-00

13041-16010-01~03 61-9603-00 13041-76016-17~71 61-9612-00 13201-1520 61-7319-00

13041-16040-01~03 61-9603-00 13041-76018-20~71 61-9630-00 13201-1540 61-7315-00

13041-16041-01~03 61-9603-00 13041-76021~71 61-9612-00 13201-1550 61-7316-00

13041-16070-01~03 61-9604-00 13041-78010 61-7315-00 13201-1580 61-7304-00

13041-16090-01~03 61-9611-00 13041-78200~2-71 61-9629-00 13201-1590 61-7304-00

13041-17010-02~06 61-9632-00 13041-87101-01~05 61-7006-00 13201-1600 61-7304-00

13041-17010-02~06 61-9633-00 13041-87102-01~05 61-7006-00 13201-1610 61-7302-00

13041-18010-03~07 61-9618-00 13041-87103-01~05 61-7006-00 13201-1620 61-7301-00

13041-18011-03~07 61-9618-00 13041-87201-02 61-7002-00 13201-1631 61-7308-00

13041-21030 61-9649-00 13041-87202-02 61-7002-00 13201-1640 61-7308-00

13041-22024 61-9647-00 13041-87204-02 61-7002-00 13201-1670A 61-7319-00

13041-30020 61-9652-00 13041-87205-02 61-7002-00 13201-1751A 61-7224-00

13041-35020-0A~0C 61-9623-00 13041-87701-02 61-7005-00 13201-1770A 61-7223-00

13041-35020-A0~C0 61-9623-00 13041-87702-02 61-7003-00 13201-1780A 61-7223-00

13041-35030-A0~C0 61-9613-00 13041-87703-01~05 61-7003-00 13201-1790A 61-7224-00

13041-42010-01~05 61-9628-00 13041-87704-02 61-7004-00 13201-1880B 61-7313-00

13041-50020-01~05 61-9622-00 13041-87705-02 61-7003-00 13202-13010 61-9610-00

13041-54012-01~03 61-9635-00 13041-88281-03~07 61-9618-00 13202-22010 61-9610-00

13041-54013-01~03 61-9635-00 13041-88300-03~05 61-9607-00 13202-23010 61-9605-00

13041-54024-01~03 61-9635-00 13041-88301-03~05 61-9609-00 13202-23011 61-9605-00

13041-54040-01~03 61-9636-00 13041-88340-03~05 61-9608-00 13202-23012 61-9605-00

13041-54041-01~03 61-9636-00 13041-88341-03~05 61-9609-00 13202-25010 61-9617-00

13041-55010-01~03 61-9631-00 13041-88360-01~03 61-9616-00 13202-31010 61-9600-00

13041-55020-01~03 61-9631-00 13041-97401 61-7010-00 13202-31020 61-9600-00

13041-56010-010~020 61-9641-00 13201-1010 61-7306-00 13202-33010 61-9613-00

13041-56020-010~020 61-9643-00 13201-1011 61-7306-00 13202-33011 61-9613-00

13041-56030-010~020 61-9643-00 13201-1012 61-7306-00 13202-38010 61-9613-00

13041-56040-010~020 61-9644-00 13201-1020 61-7310-00 13202-38011 61-9613-00

13041-58010-010~020 61-9642-00 13201-1021 61-7310-00 13202-41010 61-9606-00

13041-62010 61-9625-00 13201-1081/80 61-7307-00 13202-44010 61-9601-00

13041-62020 61-9627-00 13201-1090 61-7307-00 13202-44011 61-9601-00

13041-63020-01~03 61-9615-00 13201-1110 61-7309-00 13202-44012 61-9601-00

13041-64010-01~03 61-9630-00 13201-1111 61-7309-00 13202-44040 61-9601-00

13041-64030-01~03 61-9630-00 13201-1120 61-7309-00 13202-45010 61-9606-00

13041-64031-01~03 61-9630-00 13201-1140 61-7300-00 13202-45011 61-9606-00

13041-64041-01~03 61-9630-00 13201-1150 61-7300-00 13202-46010 61-9638-00

13041-64050-01~03 61-9630-00 13201-1160 61-7321-00 13202-47011 61-9639-00
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13202-48010 61-9638-00 13211~13217-∃G6-003 61-7610-00 13321~13327-∃C0-003 60-7606-00

13202-54010 61-9634-00 13211~13217-∃G6-004 61-7610-00 13321~13327-∃C0-004 60-7606-00

13202-54011 61-9634-00 13211~13217-∃−3-003 61-7611-00 13321~13327-∃C0-014 60-7606-00

13202-56010 61-9641-00 13211~13217-∃−3-004 61-7611-00 13321~13327-∃C6-003 60-7604-00

13202-58010 61-9642-00 13211~13217-∃−6-013 61-7615-00 13321~13327-∃C6-004 60-7604-00

13202-60010 61-9621-00 13211~13217-∃−6-014 61-7615-00 13321~13327-∃!2-004 60-7604-00

13202-60011 61-9621-00 13211~13217-∃∋7-003 61-7613-00 13321~13327-∃ 0-004 60-7606-00

13202-76001-71 61-9605-00 13211~13217-∃∋7-004 61-7613-00 13321~13327-∃ 0-661 60-7606-00

13202-76002-71 61-9601-00 13211~13217-∃K1-003 61-7609-00 13321~13327-∃ 0-662 60-7606-00

13202-76003-71 61-9601-00 13211~13217-∃N4-003 61-7614-00 13321~13327-∃G6-003/004 60-7607-00

13202-76004-71 61-9639-00 13211~13217-∃N4-004 61-7614-00 13321~13327-∃−6-0031004 60-7607-00

13202-76005-71 61-9638-00 13211~13217-∃∃A-003 61-7619-00 13321~13217-∃∋7-003 60-7609-00

13202-76006-71 61-9621-00 13211~13217-∃R3-004 61-7600-00 13321~13327-∃∋7-004 60-7609-00

13202-76007-71 61-9646-00 13211~13217-∃R3-+20 61-7600-00 13321~13327-∃M6-003/004 60-7607-00

13202-77010 61-9646-00 13211~13217-∃R4-A01 61-7609-00 13321~13327-∃N4-003 60-7611-00

13202-77020 61-9646-00 13211~13217-∃R4-A02 61-7609-00 13321~13327-∃N4-005 60-7611-00

13202-87203 61-7000-00 13211-∃LM-A010M1 61-7601-00 13321~13327-∃R3-003/004 (∗) 60-7600-00

13202-87204 61-7002-00 13211-∃,A-003 61-7620-00 13321~13328-∃,A-003 (∗) 60-7615-00

13202-87205 61-7002-00 13266-21910-71 64-9620-00 13321-∃CA-003 60-7603-00

13202-87303 61-7007-00 13271-1030 64-7322-00 13321-∃2 -003 60-7601-00

13202-87305 61-7007-00 13271-1280 64-7317-00 13321-∃∀0-003 60-7610-00

13202-87701 61-7001-00 13272-1010 64-7302-00 13321-∃∀0-003/4 60-7610-00

13202-87701 61-7005-00 13272-1030 64-7323-00 13321-∃∀0-004 60-7610-00

13202-87703 61-7003-00 13272-1040 64-7311-00 13331-634-003 62-7602-00

13202-87704 61-7003-00 13272-1050 64-7314-00 13331-634-004 62-7602-00

13202-87705 61-7003-00 13272-1070 64-7300-00 13331-679-003 62-7604-00

13202-87706 61-7004-00 13272-1080 64-7308-00 13331-∃AA-A010-M1 62-7603-00

13202-88260 61-9617-00 13272-1090 64-7311-00 13331-∃C0-003 62-7608-00

13202-88261 61-9617-00 13272-1100 64-7312-00 13331-∃!1(-003 62-7602-00

13202-88281 61-9618-00 13272-1130 64-7315-00 13331(-∃!1(-004 62-7602-00

13203-∃AA-A013#1 64-7601-00 13272-1140 64-7321-00 13331-∃G6-003 62-7605-00

13203-∃CA-0030−1 64-7600-00 13272-1150 64-7308-00 13331-∃G6-004 62-7605-00

13204-60011 61-9621-00 13272-1180 64-7300-00 13331-∃−7-003 62-7607-00

13204-61020 61-9623-00 13272-1190 64-7308-00 13331-∃−7-004 62-7607-00

13204-67030 61-9652-00 13272-1200 64-7318-00 13331-∃LM-003 62-7601-00

13204-71011 61-9612-00 13272-1220 64-7307-00 13331-∃R3-003/004 62-7600-00

13204-97401 61-7010-00 13272-1230 64-7311-00 13331-∃R3-+10/+20 62-7600-00

13205-60011 61-9621-00 13272-1240 64-7301-00 13331-∃∀0-003 62-7606-00

13205-61020 61-9623-00 13272-1240 64-7313-00 13341~13345-∃−6-004/023 (L) 60-7608-00

13205-67030 61-9652-00 13272-1250 64-7319-00 13341~13345-∃−6-013 (L) 60-7608-00

13205-71011 61-9612-00 13272-1260 64-7320-00 13341~13345-∃−7-013/014 (L) 60-7612-00

13211~13215-∃−7-013 61-7616-00 13272-1270 64-7307-00 13341~13345-∃L2-003/004 (L) 60-7612-00

13211~13215-∃−7-014 61-7616-00 13272-1280 64-7316-00 13341~13345-∃L2-∋01/∋02 (L) 60-7612-00

13211~13217-634-003/004 61-7602-00 13272-1280 64-7317-00 13341~13346-∃NA-003 (L) 60-7614-00

13211~13217-642-003/004 61-7604-00 13272-1281 64-7316-00 13341~13347-∃R3-003/004 (L) 60-7600-00

13211~13217-679-003 61-7607-00 13272-1281 64-7317-00 13341~13348-∃,A-003 (L) 60-7615-00

13211~13217-∃A5-003/004 61-7602-00 13272-1300 64-7304-00 1345-23-151 60-8714-00

13211~13217-∃A−-∀011M1 61-7618-00 13272-1300 64-7305-00 1345-23-151A 60-8714-00

13211~13217-∃B2-003/004 61-7604-00 13272-1300B 64-7306-00 1363-23-105 61-8513-00

13211~13217-∃B9-003/004 61-7602-00 13272-1320 64-7303-00 1363-23-110 60-8512-00

13211~13217-∃C!-004 61-7608-00 13281-68020 61-9637-00 1456-23-105A 61-8515-00

13211~13217-∃CI-003/004 61-7604-00 13321~13325-∃−6-004/023 (∗) 60-7608-00 1456-23-110 60-8513-00

13211~13217-∃C6-003/004 61-7609-00 13321~13325-∃−6-013 (∗) 60-7608-00 1456-23-115 62-8510-00

13211~13217-∃!1-003 61-7602-00 13321~13325-∃−7-013/014 (∗) 60-7612-00 30007-13403 (No.4) 63-8714-00

13211~13217-∃!1-003/004 61-7607-00 13321~13325-∃L2-003/004 (∗) 60-7612-00 30007-33100 (No.1) 63-8714-00

13211~13217-∃!2-004 61-7609-00 13321~13325-∃L2-∋01/∋02 (∗) 60-7612-00 30007-33200 (No.2) 63-8714-00

13211~13217-∃!4-003 61-7605-00 13321~13326-∃NA-003 (∗) 60-7614-00 30007-33300 (No.3) 63-8714-00

13211~13217-∃!4-004 61-7605-00 13321~13327-634-003/004 60-7602-00 30009-18103 62-8709-00

13211~13217-∃ 0-003 61-7603-00 13321~13327-634-0031 60-7602-00 30009-18104 62-8709-00

13211~13217-∃ 0-004 61-7603-00 13321~13327-634-305 60-7602-00 30009-22002 (I) 60-8701-00

13211~13217-∃ 0-661 61-7612-00 13321~13327-634-306 60-7602-00 30009-26004 (R) 60-8701-00

13211~13217-∃ 0-662 61-7612-00 13321~13327-679-003 60-7605-00 30009-31002 (F.C) 60-8701-00

13211~13217-∃ 1-003 61-7606-00 13321~13327-679-005 60-7613-00 30009-39002 60-8701-00

13211~13217-∃ 1-004 61-7606-00 13321~13327-679-013 60-7613-00 30009-39004 60-8701-00
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30019-12102 61-8709-00 31619-02100 61-8706-00 5-11510-064-0 60-8032-00

30019-20601 64-8701-00 31707-13201 (C) 63-8719-00 5-11510-065-0 60-8036-00

30319-00600 64-8704-00 31707-13301 (R) 63-8719-00 5-11510-066-0 60-8042-00

30319-00690 64-8704-00 31707-20700 (F) 63-8719-00 5-11599-002-3 62-8022-00

30319-10010 60-8703-00 31909-00000 60-8730-00 5-11599-003-1 62-8023-00

30809-01000 60-8712-00 31909-70020 60-8730-00 5-11610-002-0 63-8013-00

30809-01009 60-8712-00 31919-50000 61-8733-00 5-11611-002-0 63-8008-00

30809-02000 60-8712-00 31919-51000 61-8733-00 5-11611-010-0 63-8010-00

30809-08201 62-8701-00 31919-71010 61-8734-00 5-11611-010-1 63-8010-00

30819-02100 61-8700-00 34219-00500 61-8731-00 5-11611-011-0 63-8010-00

30909-00010 60-8705-00 34309-00800 62-8700-00 5-11611-011-1 63-8010-00

30919-02101 61-8708-00 34309-09050 60-8731-00 5-11685-001-0 62-8009-00

30919-02102 61-8708-00 34409-00100 61-8729-00 5-11685-001-0 62-8010-00

31109-00000 60-8730-00 34409-08100 62-8707-00 5-11691-008-0 (F) 63-8013-00

31109-07101 62-8704-00 34419-02100 61-8732-00 5-11691-009-0 (C) 63-8013-00

31109-07109 62-8704-00 38265-2100 60-9201-00 5-11693-001-0 (R) 63-8013-00

31109-40020 60-8730-00 38291-2100 61-9201-00 5-12251-005-0 64-8025-00

31119-50000 61-8733-00 38291-4300 61-9204-00 5-12251-006-0 64-8010-00

31119-51000 61-8733-00 38291-6100 61-9204-00 5-12251-006-0 64-8012-00

31207-03400 (No.3) 63-8702-00 38291-7900 61-9204-00 5-12251-007-0 64-8020-00

31207-03400 (No.4) 63-8706-00 3975-23-105 61-8508-00 5-12251-007-0 64-8025-00

31207-13100 (No.1) 63-8706-00 47336-7001 64-9200-00 5-12251-010-0 64-8024-00

31207-13100 (No.1) 63-8702-00 47336-7001 64-9201-00 5-12271-002-0 61-8027-00

31207-13200 (No.2) 63-8703-00 48265-1000 60-9201-00 5-12271-005-0 61-8018-00

31207-13200 (No.2) 63-8707-00 48265-5400 60-9206-00 5-12271-005-0 61-8020-00

31207-13200/03200 (No.2) 63-8706-00 48265-5500 60-9206-00 5-12271-005-0 61-8023-00

31207-13500 (No.4)) 63-8702-00 48265-5600 60-9206-00 5-12271-010-0 61-8009-00

31207-13500 (No.5) 63-8703-00 48291-5400 61-9201-00 5-12271-014-0 61-8033-00

31207-13500 (No.5) 63-8706-00 48291-5600 61-9206-00 5-12271-014-0 61-8034-00

31207-13500 (No.5) 63-8707-00 48453-7000 60-9205-00 5-12271-014-1 61-8033-00

31207-43300 (No.2) 63-8702-00 48536-7010 (C) 60-9204-00 5-12271-032-0 61-8021-00

31207-43300/03300 (No.3) 63-8706-00 48536-7100 (C) 60-9205-00 5-12271-032-0 61-8022-00

31207-73100 (No.1) 63-8703-00 48536-7100 (C) 60-9207-00 5-87810-017-0 63-8012-00

31207-73300 (No.3) 63-8703-00 4867-23-105 61-8517-00 8034-11-380 62-8502-00

31207-73300 (No.3) 63-8707-00 4867-23-110 60-8515-00 8034-23-105 61-8500-00

31207-73400 (No.4) 63-8703-00 5-11510-002-0 60-8029-00 81115-8830 (F.R.) 60-9204-00

31207-73400 (No.4) 63-8707-00 5-11510-005-0 60-8021-00 88265-8830 60-9203-00

31209-00000 60-8708-00 5-11510-006-0 60-8022-00 88265-8840 60-9204-00

31209-01001 60-8708-00 5-11510-010-0 60-8018-00 8-94101-041-0 61-8036-00

31209-33100 62-8706-00 5-11510-011-1 60-8016-00 8-94101-043-0 60-8038-00

31209-70020 60-8708-00 5-11510-013-0 60-8006-00 8-94104-726-0 60-8043-00

31209-78101 62-8705-00 5-11510-013-1 60-8006-00 8-94110-927-0 60-8020-00

31219-00001 61-8712-00 5-11510-020-2 60-8022-00 8-94110-930-0 61-8019-00

31219-02200 64-8722-00 5-11510-021-0 60-8021-00 8-94110-930-0 61-8021-00

31219-05500 64-8721-00 5-11510-021-1 60-8021-00 8-94110-930-0 61-8022-00

31219-05501 64-8721-00 5-11510-021-2 60-8021-00 8-94114-054-0 64-8027-00

31219-32010 61-8713-00 5-11510-030-0 60-8038-00 8-94114-106-1 62-8015-00

31219-50000 61-8712-00 5-11510-033-1 60-8019-00 8-94114-564-0 60-8027-00

31219-51000 61-8712-00 5-11510-036-0 60-8043-00 8-94114-564-1 60-8027-00

31219-70600 64-8718-00 5-11510-041-0 60-8010-00 8-94114-565-1 62-8009-00

31219-71010 61-8710-00 5-11510-043-0 60-8029-00 8-94114-565-2 62-8009-00

31307-13201 (No.2) 63-8720-00 5-11510-046-0 60-8006-00 8-94115-354-0 61-8036-00

31307-13301 (No.3) 63-8720-00 5-11510-046-1 60-8006-00 8-94117-032-0 60-8032-00

31307-20700/03600/13101 (No.1) 63-8720-00 5-11510-048-0 60-8006-00 8-94117-032-1 60-8032-00

31309-08100 62-8713-00 5-11510-048-1 60-8006-00 8-94118-830-0 60-8043-00

31309-08101 62-8713-00 5-11510-049-0 60-8017-00 8-94120-242-0 61-8023-00

31407-13401 (No.4) 63-8720-00 5-11510-049-1 60-8017-00 8-94124-100-1 62-8015-00

31409-10010 60-8704-00 5-11510-051-0 60-8028-00 8-94124-100-2 62-8015-00

31607-03600/13101 (F) 63-8719-00 5-11510-053-0 60-8031-00 8-94125-741-1 (C.R) 63-8014-00

31619-00700 64-8712-00 5-11510-054-0 60-8031-00 8-94125-743-3 (F) 63-8014-00

31619-00700 64-8713-00 5-11510-054-1 60-8031-00 8-94125-747-0 61-8040-00

31619-00792 64-8712-00 5-11510-060-0 60-8027-00 8-94125-752-0 62-8018-00

31619-00792 64-8713-00 5-11510-061-0 60-8041-00 8-94130-923-0 62-8025-00

31619-02100 61-8705-00 5-11510-062-0 60-8040-00 8-94132-813-0 60-8030-00
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8-94132-813-1 60-8030-00 8-94393-327-0 60-8000-00 90999-70004 64-9629-00

8-94132-813-2 60-8030-00 8-94394-613-0 64-8000-00 90999-70005 64-9629-00

8-94139-682-0 60-8043-00 8-94395-757-0 61-8002-00 90999-70048 64-9620-00

8-94142-208-0 61-8023-00 8-94395-757-0 61-8041-00 90999-70048 64-9621-00

8-94151-527-2 60-8039-00 8-94396-980-0 62-8017-00 90999-70057 64-9604-00

8-94151-528~530-1 60-8039-00 8-94399-277-0 (F) 62-8017-00 90999-70063 64-9608-00

8-94151-531-2 61-8030-00 8-94399-283-0 (R) 62-8017-00 90999-73027 64-9600-00

8-94151-532~533-1 61-8030-00 8-94409-869-0 62-8021-00 90999-73044 64-9601-00

8-94151-600~603-0 60-8023-00 8-94411-291-0 60-8041-00 90999-73048 64-9609-00

8-94151-604~606-0 61-8024-00 8-94414-301~302-21110 60-8038-00 90999-73059 64-9603-00

8-94153-512-0 60-8036-00 8-94414-305~306-0 61-8036-00 90999-73064 64-9601-00

8-94154-014~017-0 60-8024-00 8-94419-455-0 64-8014-00 90999-73065 64-9624-00

8-94156-084-0 61-8019-00 8-94420-010~012-0 (F.I.R.C-/) 60-8020-00 90999-73066 64-9604-00

8-94156-084-0 61-8021-00 8-94420-013~015-0 (C-I) 60-8020-00 90999-73069 64-9620-00

8-94168-552-0 60-8047-00 8-94424-246-0 61-8035-00 90999-73069 64-9621-00

8-94168-553-0 60-8034-00 8-94424-252-0 61-8036-00 90999-73070 64-9605-00

8-94168-554-0 62-8025-00 8-94424-465-0 61-8029-00 90999-73070 64-9608-00

8-94168-555-0 62-8018-00 8-94427-196-1 63-8014-00 90999-73072 64-9609-00

8-94168-556-0 63-8014-00 8-94427-201-1 (C.R) 63-8014-00 90999-73072 64-9612-00

8-94210-265-1 62-8024-00 8-94427-206-1 (F) 63-8014-00 90999-73080 64-9630-00

8-94210-750-1 62-8020-00 8-94427-387-0 62-8015-00 90999-73081 64-9630-00

8-94215-641-0 60-8037-00 8-94440-093~095-0 61-8037-00 90999-73083 64-9620-00

8-94218-061-0 61-8035-00 8-94440-093~095-1 61-8037-00 90999-73083 64-9621-00

8-94220-838-0 60-8020-00 8-94440-093~095-2 61-8037-00 90999-73087 64-9622-00

8-94221-167-0 61-8022-00 8-94446-580~582-0 60-8044-00 90999-73088 64-9625-00

8-94232-051-0 60-8038-00 8-94446-580~582-1 60-8044-00 90999-73091 64-9615-00

8-94240-676-0 61-8036-00 8-94453-520-0 62-8025-00 90999-73094 64-9618-00

8-94247-838-0 64-8021-00 8-94453-761-0 60-8047-00 90999-73095 64-9614-00

8-94247-968-0 64-8014-00 8-94453-762-0 62-8025-00 90999-73099 64-9627-00

8-94250-262-1 60-8020-00 8-94454-604-0 62-8018-00 90999-73100 64-9628-00

8-94250-265-0 62-8024-00 8-94454-605-0 62-8018-00 90999-73101 64-9615-00

8-94250-265-1 62-8024-00 8-94457-034~037-0 60-8039-00 90999-73102 64-9616-00

8-94250-574-0 60-8037-00 8-94462-131-0 60-8034-00 90999-73106 64-9611-00

8-94251-216-1 64-8026-00 8-94462-943-0 61-8023-00 90999-73107 64-9606-00

8-94251-263-1 60-8038-00 8-94470-527~530-0 60-8024-00 90999-73108 64-9623-00

8-94251-263-4/3/2/1/0 60-8038-00 8-94472-613~615-0 61-8024-00 90999-73109 64-9617-00

8-94251-265-0 62-8024-00 8-94481-026~028-0 (∗) 60-8047-00 90999-73110 64-9614-00

8-94251-265-1 62-8024-00 8-94481-029~031-0 (L) 60-8047-00 90999-73111 64-9602-00

8-94251-266-0 61-8036-00 8-94481-860~862-0 61-8031-00 90999-73112 64-9611-00

8-94251-266-1 61-8036-00 8-94481-907-0 62-8024-00 90999-73113 64-9607-00

8-94257-556-0 61-8022-00 8-97011-024-0 60-8027-00 90999-73115 64-9619-00

8-94257-903-0 62-8021-00 8-97011-031-0 61-8027-00 90999-73116 64-9626-00

8-94311-012~014-0 61-8030-00 8-97025-446-0 60-8030-00 90999-73118 64-9618-00

8-94314-253~255-0 61-8024-00 8-97045-800~801-0 61-8025-00 90999-73121 64-9624-00

8-94314-292-0 62-8015-00 8-97045-915~917-0 60-8025-00 90999-73122 64-9627-00

8-94314-314-0 60-8034-00 8-97063-258-0 60-8047-00 90999-73123 64-9628-00

8-94316-289-0 64-8018-00 8-97063-261~263-0 60-8034-00 90999-73124 64-9626-00

8-94321-611-0 62-8015-00 8-97112-638-0 63-8005-00 90999-73125 64-9610-00

8-94321-679-0 62-8016-00 8-97131-186-0 61-8002-00 90999-73129 64-9610-00

8-94324-159-0 61-8040-00 8-97311-438-0 64-8032-00 90999-73135 64-9613-00

8-94329-497~499-0 61-8022-00 8-97358-229-0 61-8040-00 9-11510-127-0 60-8001-00

8-94331-704~707-0 M5041A 8-97382-601-0 63-8014-00 9-11510-136-0 60-8001-00

8-94331-708~710-0 61-8032-00 8-97382-602-0 63-8014-00 9-11510-138-0 60-8026-00

8-94338-581-0 60-8034-00 8-97383-730-0 60-8047-00 9-11510-141-0 60-8037-00

8-94340-051~053-0 61-8024-00 8-97383-735-0 60-8047-00 9-11510-149-0 60-8021-00

8-94340-684-0 60-8044-00 8-97383-740-0 62-8025-00 9-11510-152-0 60-8005-00

8-94340-693~695-0 60-8034-00 90033-89004 64-7315-00 9-11510-163-0 60-8021-00

8-94360-465~468-0 M5040A 90043-84018 64-7000-00 9-11510-167-0 60-8029-00

8-94363-380-0 63-8004-00 90043-84050 64-7000-00 9-11510-178-0 60-8009-00

8-94369-904-0 64-8015-00 90043-84052 64-7001-00 9-11510-189-0 60-8002-00

8-94381-678~680-0 61-8024-00 90043-84057 64-7000-00 9-11510-194-0 60-8002-00

8-94381-684~7-0 60-8024-00 90043-84086 64-7002-00 9-11510-606-0 60-8010-00

8-94382-193-1 61-8040-00 90043-84087 64-7002-00 9-11510-608-0 60-8029-00

8-94390-311-0 63-8000-00 90999-70001 64-9603-00 9-11510-609-0 60-8037-00
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9-11510-801-0 60-8022-00 AM15-11-+ 0 61-8725-00 M!010340 63-8721-00

9-11515-170-0 62-8006-00 B3#0-11-+ 0 61-8500-00 M!010350 (F) 62-8717-00

9-11515-198-0 62-8008-00 B3#0-11-+F0 61-8500-00 M!010351 (R) 62-8717-00

9-11515-216-0 62-8000-00 B3#0-11-+F0 61-8500-00 M!010707 64-8715-00

9-11581-021-0 62-8020-00 B3#0-11-+F# 61-8500-00 M!010780 60-8719-00

9-11581-048-0 62-8018-00 B660-11-213 64-8501-00 M!010859 61-8724-00

9-11581-057-0 62-8018-00 B6#0-11-+ 0 61-8502-00 M!019526 60-8714-00

9-11581-057-0 62-8025-00 B6#0-11-+F0 61-8502-00 M!019635 61-8718-00

9-11585-065-0 62-8011-00 B6#0-11-+F0 61-8502-00 M!019871 60-8714-00

9-11585-601-0 62-8012-00 B6#0-11-+F# 61-8502-00 M!020381 60-8721-00

9-11610-032-0 63-8011-00 B6#0-11-+G0 60-8508-00 M!024856 61-8725-00

9-11610-602-0 63-8011-00 B6#0-11-+∋0 62-8500-00 M!026430 61-8725-00

9-11611-020-0 63-8008-00 B6#1-11-+ 0 61-8502-00 M!026440 60-8720-00

9-11611-040-0 63-8009-00 B6#1-11-+G0 60-8501-00 M!026445 60-8721-00

9-11611-048-0 (No.1) 63-8002-00 B6#1-11-+−0 60-8501-00 M!026815 60-8720-00

9-11611-048-0 (No.1) 63-8003-00 B6#1-11-+−0 60-8501-00 M!030126 60-8718-00

9-11613-035-0 (No.2%3) 63-8003-00 B6#1-11-+−# 60-8501-00 M!030516 61-8721-00

9-11613-035-0 (No.2-6) 63-8002-00 B6#1-11-+∋0 62-8500-00 M!030573 60-8718-00

9-11691-048-0 (No.1) 63-8002-00 B6#2-11-+ 0 61-8502-00 M!040682 60-8722-00

9-11691-048-0 (No.1) 63-8003-00 B6#2-11-+G0 60-8501-00 M!040704 61-8723-00

9-11691-048-0 (No.1) 63-8012-00  301-23-151 60-8508-00 M!050009 64-8717-00

9-11693-035-0 (No.2%3) 63-8003-00  5B6-23-105 61-8500-00 M!050360 60-8721-00

9-11693-035-0 (No.2-4) 63-8012-00  5B6-23-151 60-8508-00 M!050365 61-8725-00

9-11693-035-0 (No.2-6) 63-8002-00 F801-23-105A 61-8503-00 M!060467 64-8716-00

9-12251-045-0 64-8019-00 F801-23-105B 61-8503-00 M!071273 60-8722-00

9-12251-059-0 64-8009-00 F801-23-105C 61-8503-00 M!071298 61-8723-00

9-12251-059-0 64-8023-00 F801-23-151 60-8502-00 M!079646 60-8715-00

9-12251-061-0 64-8017-00 F 1−-11-+G0 60-8503-00 M!079650 61-8718-00

9-12251-062-0 64-8022-00 F 30-23-151 60-8502-00 M!091399 60-8722-00

9-12251-069-0 64-8007-00 F #A-11-+ 0 61-8504-00 M!105269 60-8724-00

9-12251-070-0 64-8007-00 F+#1-11-+ 0 61-8505-00 M!105277 61-8729-00

9-12251-073-0 64-8008-00 F+#1-11-+F0 61-8505-00 M!114812 60-8713-00

9-12251-074-0 64-8008-00 F+#1-11-+F0 61-8505-00 M!114816 61-8717-00

9-12251-083-0 64-8001-00 F+#1-11-+G0A 60-8504-00 M!115171 62-8714-00

9-12251-084-0 64-8005-00 F+#1-11-+−0 60-8504-00 M!116868 61-8727-00

9-12251-088-0 64-8011-00 F+#1-11-+∋0 62-8501-00 M!116890 62-8716-00

9-12251-091-0 64-8006-00 F+#1-11-+K0 62-8501-00 M!124496 60-8724-00

9-12251-602-0 64-8010-00 F+#1-11-+K0 62-8501-00 M!124592 61-8727-00

9-12251-602-0 64-8012-00 F+#2-11-+ 0 61-8505-00 M!128659 62-8716-00

9-12251-603-0 64-8024-00 F+#2-11-+F0 61-8505-00 M!141777 (F) 66-8700-00

9-12271-002-0 61-8027-00 F+#2-11-+F0 61-8505-00 M!141778 (R) 66-8700-00

9-12271-100-0 61-8029-00 G 01-23-105 61-8501-00 M!143090 61-8722-00

9-12271-105-0 61-8001-00 ∋ #0-11-+ 0 61-8510-00 M!147999 60-8718-00

9-12271-105-0 61-8026-00 ∋ #1-11-+ 0 61-8512-00 M!174857 60-8716-00

9-12271-121-0 61-8001-00 ∋ #8-11-+G0 60-8509-00 M!174862 62-8715-00

9-12271-121-0 61-8026-00 ∋F#1-11-+G0 60-8509-00 M!174884 61-8719-00

9-12271-130-0 61-8006-00 ∋F#1-11-+G0A 60-8509-00 M!177046 61-8720-00

9-12271-131-0 61-8007-00 ∋F#1-11-+∋0 62-8507-00 M!178633~647 60-8723-00

9-12271-143-0 61-8029-00 K∋#1-11-+ 0 61-8509-00 M!178648~650 61-8726-00

9-12271-146-0 61-8003-00 K∋#1-11-+F0 61-8509-00 M!194178 60-8717-00

9-12271-152-0 61-8023-00 K∋#1-11-+G0A 60-8510-00 M!194201 61-8720-00

9-12271-157-0 61-8009-00 K∋#1-11-+G0B 60-8510-00 M!195906~925 60-8723-00

9-12271-157-0 61-8027-00 K∋#1-11-+−0A 60-8510-00 M!195936~941 61-8726-00

9-12271-168-0 61-8023-00 K∋#1-11-+−0B 60-8510-00 M!197907~11 60-8725-00

9-12271-175-0 61-8027-00 KL#1-11-+ 0 61-8509-00 M!197988 62-8718-00

9-12271-177-0 61-8008-00 L3#1-11-+ 0 61-8522-00 M!311928~32 61-8728-00

9-12271-178-0 61-8009-00 LF#1-11-+ 0 61-8521-00 M!326349 60-8728-00

9-12271-178-0 61-8027-00 LF#1-11-+G0 60-8518-00 M!327493~497 60-8723-00

9-12271-204-0 61-8004-00 LF#1-11-+∋0 60-8518-00 M!327498~502 13 60-8723-00

9-12271-608-0 61-8009-00 M!002343 60-8722-00 M!327503~505 61-8726-00

9-12271-608-0 61-8027-00 M!002813 61-8723-00 M!343324~8 60-8723-00

A2231-42L00~04 (F.I.R) 60-9002-00 M!002843 61-8723-00 M!351820 62-8720-00

A503-23-151 60-8714-00 M!008888 (F) 66-8701-00 M 001041 60-8703-00

AM01-11-+G0 60-8720-00 M!008889 (R.−) 66-8701-00 M 002001 61-8705-00
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M 002019 61-8705-00 M 032518 61-8714-00 M 200043 61-8730-00

M 002023 61-8706-00 M 033943 64-8706-00 M 200046 61-8730-00

M 002153 64-8714-00 M 035380 64-8720-00 M 200280 62-8719-00

M 002187 64-8703-00 M 035381 64-8720-00 M 200281 62-8719-00

M 011530 60-8700-00 M 051185 (No.1) 63-8704-00 M 200665 60-8726-00

M 011593 (No.2) 63-8700-00 M 051186 (No.2) 63-8704-00 M 201562 60-8726-00

M 011593 (No.2) 63-8722-00 M 051187 (No.1) 63-8705-00 M 201565 60-8726-00

M 011593 (No.2) 63-8713-00 M 051187 (No.3) 63-8704-00 M 240854 63-8701-00

M 011593 (No.2) 63-8718-00 M 051188 (No.2) 63-8705-00 M 242094 62-8703-00

M 011594 (No.3) 63-8700-00 M 051188 (No.4) 63-8704-00 M 242095 62-8703-00

M 011594 (No.3) 63-8722-00 M 051189 (No.3%4) 63-8705-00 M 350864~8 60-8707-00

M 011594 (No.3) 63-8713-00 M 051189 (No.5) 63-8704-00 M 995143~7 60-8702-00

M 011594 (No.3) 63-8718-00 M 051190 (No.5%6) 63-8705-00 M 995148~52 61-8703-00

M 012203 64-8700-00 M 051190 (No.6) 63-8704-00 M 995153~7 61-8704-00

M 012205 61-8701-00 M 051191 (No.7) 63-8704-00 M 995175~9 61-8716-00

M 012210 61-8700-00 M 051191 (No.7) 63-8705-00 M 995344~8 60-8711-00

M 012210 61-8701-00 M 051672 63-8716-00 M 996243~51 61-8714-00

M 012227 61-8701-00 M 051673 63-8716-00 M 996520~8 60-8726-00

M 012234 64-8707-00 M 051674 63-8716-00 M 996534 61-8730-00

M 012249 64-8700-00 M 051675 63-8716-00 M 997202 60-8703-00

M 012257 64-8700-00 M 051676 63-8716-00 M 997261 61-8702-00

M 012257 64-8711-00 M 051677 63-8716-00 M 997362 61-8714-00

M 013075 64-8702-00 M 051678 63-8716-00 M 997367 61-8714-00

M 013116 (No.1) 63-8700-00 M 052053 60-8705-00 M 997681~5 60-8709-00

M 013116 (No.1) 63-8722-00 M 052069 61-8708-00 M 997732 61-8714-00

M 013560 62-8702-00 M 052158 64-8704-00 M 997737 61-8714-00

M 013564 62-8701-00 M 052159 64-8704-00 M 997880~6 60-8726-00

M 013644 62-8702-00 M 052488 61-8708-00 M 997887~93 61-8730-00

M 017144 (No.C) 63-8722-00 M 052603 64-8704-00 M 999056 61-8709-00

M 017268 (No.A) 63-8722-00 M 052660 64-8704-00 M 999080 60-8703-00

M 020278 (No.1) 63-8708-00 M 061300 (No.1) 63-8707-00 M 999081 60-8704-00

M 020280 (No.2) 63-8708-00 M 062310 64-8719-00 M 999088 60-8712-00

M 020282 (No.3) 63-8708-00 M 071141 (No.1) 63-8711-00 M 999089 60-8700-00

M 020323 60-8712-00 M 071142 (No.2) 63-8711-00 M 999106 61-8701-00

M 020328 62-8701-00 M 071143 (No.3) 63-8711-00 M 999199 60-8710-00

M 020448 64-8705-00 M 071144 (No.4) 63-8711-00 M 999250 61-8701-00

M 020452 61-8700-00 M 071163 62-8708-00 M 999296 60-8710-00

M 023432 (No.4) 63-8708-00 M 071944 63-8711-00 M 999384 60-8700-00

M 023432 (No.4) 63-8709-00 M 072126 64-8720-00 M 999550 61-8714-00

M 025265 60-8712-00 M 072128 64-8710-00 M 999654 61-8701-00

M 025292 61-8700-00 M 081526 (No.4) 63-8718-00 M 999711 60-8712-00

M 029027 (No.2) 63-8709-00 M 092006 63-8717-00 M 999726 61-8715-00

M 029027 (No.2) 63-8712-00 M 092007 63-8717-00 M 999764 61-8707-00

M 029028 (No.3) 63-8709-00 M 092008 63-8717-00 M 999891 61-8714-00

M 029028/432 (No.3) 63-8712-00 M 092009 63-8717-00 M 999892 61-8714-00

M 029225 (No.1) 63-8709-00 M 093763~9 61-8713-00 ∃N11-11-213 64-8503-00

M 029225 (No.1) 63-8712-00 M 093879~85 60-8708-00 ∃N11-11-+ 0 61-8518-00

M 029225 (No.1) 63-8713-00 M 120007 (No.1) 63-8715-00 ∃N11-11-+G0 60-8516-00

M 029225 (No.1) 63-8718-00 M 120009 (No.2) 63-8715-00 ∃N11-11-+∋0 62-8512-00

M 029253 60-8712-00 M 120011 (No.3) 63-8715-00 RF01-11-213 64-8514-00

M 031042 (No.1) 63-8710-00 M 120013 (No.4) 63-8715-00 RF01-23-105 61-8503-00

M 031043 (No.2) 63-8710-00 M 120015 (No.5) 63-8715-00 RF01-23-115 62-8513-00

M 031044 (No.3) 63-8710-00 M 120017 (No.6) 63-8715-00 RF01-23-135A 60-8517-00

M 031059 62-8711-00 M 120019 (No.7) 63-8715-00 RF71-11-213 64-8510-00

M 031078 60-8710-00 M 120101~5 61-8708-00 RF#0-11-+ 0 61-8519-00

M 031096 (No.4) 63-8710-00 M 121080~4 60-8706-00 RF#0-11-+G0 60-8517-00

M 031345 60-8710-00 M 121362~6 61-8708-00 +213-11-213 64-8508-00

M 031525 60-8710-00 M 130226 62-8712-00 +501-11-213 64-8511-00

M 031634 60-8710-00 M 130230~2 62-8712-00 +501-23-110 60-8514-00

M 032014 64-8706-00 M 160013 62-8710-00 + 01-11-213 64-8515-00

M 032015 64-8706-00 M 160764 63-8717-00 + 01-23-110 60-8512-00

M 032016 61-8714-00 M 181337 61-8711-00 + 45-11-+ 0 61-8513-00

M 032332 61-8714-00 M 181365 61-8711-00 +L01-11-213 64-8516-00

M 032417 61-8714-00 M 200022 60-8726-00 +L01-23-105A 61-8514-00

472



OE Umschlüsselungsliste für asiatische Motoren

OE interchange list for asian engines

OE tableau de correspondence pour la gamme asiatique

Reference No. NE-Nr.Pos. NE-Nr.Pos.Reference No. NE-Nr.Pos.Reference No.

+L01-23-110 60-8512-00

+L01-23-115 62-8509-00

∀F01-11-+ 0A 61-8511-00

∀F01-11-+ 0 61-8511-00

∀F01-11-+∋0 62-8508-00

∀F#I-11-+ 0 61-8511-00

)101-23-105 61-8517-00

)101-23-110A 60-8515-00

,L#1-11-+ 0 61-8520-00

,L#1-11-+F0 61-8520-00

,L#1-11-+F0 61-8520-00

,L#1-11-+F# 61-8520-00

))L#1-11-+G0 60-8519-00

))L#1-11-+−0 60-8519-00

,L#1-11-+−0 60-8519-00

,L#1-11-+−# 60-8519-00

,L#1-11-+∋0 62-8514-00
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